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4 de enero del 2009 – Jimmy Reyes


Transformados para ser como Jesús
Siento como que no los he visto por un año… porque la última vez que los vi fue el año 2008.  Ya arrancamos en el 2009, un nuevo año es buen tiempo para tener nuevos comienzos… Es un tiempo para aprender del pasado y mirar hacia el futuro.  Cada año es una tradición el tener Buenos propósitos…  Cuales son los tuyos este año…
Los propósitos mas populares son: perder peso, hacer ejercicio, comer saludable, pasar mas tiempo con la familia, dejar de fumar, aprender algo nuevo, ayudar a otros y ser mas organizado.

No hay nada malo con querer estas cosas…  Porque crees que la gente tiene estos buenos propósitos, van a terapia, a un gimnasio, y a seminarios motivacionales… La gente quiere transformación.  La posibilidad de transformación es la esencia de la esperanza.

La meta mayor de la vida espiritual es la transformación.  No es que la gente sepa donde va a ir después de la muerte, o ayudar que la gente se haga rica, o que tenga mucha información de la Biblia… estas son buenas cosas pero la meta y nuestra meta tiene que ser la transformación.

La transformación es la formación interna de la naturaleza de la persona.  Dios quiere formar a Jesús en nosotros… Tenemos que ser transformados a la imagen del Hijo.  Yo pienso que es bueno querer mejorar nuestras vidas… pero cual de todos los propósitos tendrá el mayor impacto en tu vida…
Quiero proponerte que este año tengas la meta de ser mas como Jesús.  Esta tiene que ser nuestra meta como seguidores de Jesús… SER MAS COMO EL.

Romanos 8:28-30 (NVI)
Ahora bien, sabemos que Dios dispone todas las cosas para el bien de quienes lo aman, los que han sido llamados de acuerdo con su propósito.29 Porque a los que Dios conoció de antemano, también los predestinó a ser transformados según la imagen de su Hijo, para que él sea el primogénito entre muchos hermanos.30 A los que predestinó, también los llamó; a los que llamó, también los justificó; y a los que justificó, también los glorificó.

Lo vemos muy claro aquí… este es el plan de Dios que nos conformemos a la plena estatura de Cristo.  Que no paremos hasta que seamos como El.
Como se puede hacer esto…  Como podemos ser como Jesús…

Bueno, la transformación involucra a Dios y a nosotros…  Dios pone de su parte, pero también nosotros tenemos que poner de la nuestra.  Dios es tan gentil que no nos va a cambiar si no queremos cambiar… pues el nos ha dado el regalo de nuestra voluntad.  Para poder ser como Jesús esto involucra rendimiento y esfuerzo de nuestra parte.
Es como que si yo quisiera tener el cuerpo de un atleta que levanta pesas… esto toma trabajo… como pueden ver ya empecé y me falta poco…  en serio, toma mucha determinación y perseverancia, y eso que es solo nuestro cuerpo.
1 Tim 4:8-9 (Biblia en Lenguaje Sencillo)

Es verdad que el ejercicio físico ayuda a que todo el cuerpo esté sano. Pero esforzarse en confiar cada vez más en Dios es mucho mejor, porque nos hace bien aquí en la tierra y también cuando vivamos en el cielo. Esto es una verdad que podemos y debemos creer.

Podemos ver que todos los propósito para un nuevo año son buenos… tienen algún valor… pero el ser como Jesús es mas valioso que todas las cosas…

Por supuesto, no nos tenemos que parecer a el físicamente, o empezar ha aprender la carpintería, su idioma que hablo en la tierra, tener sabiduría de la agricultura y la historia Romana… sino tenemos que ser como el… vivir en justicia y santidad… En nuestro comportamiento y devoción a Dios.

Romanos 12:1-2 (NVI)

Por lo tanto, hermanos, tomando en cuenta la misericordia de Dios, les ruego que cada uno de ustedes, en adoración espiritual, ofrezca su cuerpo como sacrificio vivo, santo y agradable a Dios.2 No se amolden al mundo actual, sino sean transformados mediante la renovación de su mente. Así podrán comprobar cuál es la voluntad de Dios, buena, agradable y perfecta. 

Quiero preguntarte… al mirar hacia atrás en este año que paso… podrías decir que te pareces mas a Jesús…  Realmente conoces más a Dios…
1 Juan 2:3-6 (NVI)

¿Cómo sabemos si hemos llegado a conocer a Dios? Si obedecemos sus mandamientos.4 El que afirma: «Lo conozco», pero no obedece sus mandamientos, es un mentiroso y no tiene la verdad.5 En cambio, el amor de Dios se manifiesta plenamente en la vida del que obedece su palabra. De este modo sabemos que estamos unidos a él:6 el que afirma que permanece en él, debe vivir como él vivió. 

Yo pienso que el cristianismo moderno se enfoca tanto en que creamos lo correcto que nos olvidamos en vivir como Jesús vivió…

Los Evangelios esta llenos de los ejemplos de Jesús… De sus enseñanzas y las disciplinas espirituales que el practico como: la soledad, el silencio, el ayuno, la adoración, la oración, la simplicidad, el servicio y mucho otros…
Jesús vivió una vida ejemplar para que siguiéramos sus pasos…  Esto requiere esfuerzo y disciplina… pero no es un intento de ganar nuestra salvación a través de obras… pero si es una manera de abrirnos y dar lugar para que Dios trabaje en nosotros y nos llene de su Espíritu.
Pienso que muchos están equivocados… el resultado del discipulado no es adoctrinamiento o el tener las respuestas correctas… sino es transformación para vivir correctamente.

En la Biblia podemos ver como vivió Jesús… Que cosas hizo para acercarse al Padre… Y encontráremos que el practico las disciplinas espirituales…

En este día quiere enfocarme en algunas de las disciplinas espirituales…  El comienzo de un año es un buen tiempo para empezar a tener estas disciplinas como rutina en nuestra vida…

Cuantos quieren ser mas como Jesús… Entonces estudiemos algunas de estas disciplinas y pongámoslas en práctica…

Una iglesia grande en los Estados Unidos llamada Willow Creek hizo en estudio de la espiritualidad de los miembros de su iglesia… y aunque ellos están haciendo tantas cosas buenas… es un ministerio grande… se sorprendieron con los resultados… Ellos descubrieron que no es importante cuantos ministerios y programas una iglesia tenga… llega un punto cuando la gente para de crecer….  Se dieron cuenta que las disciplinas espirituales son muy importantes para ayudar a la gente crecer y madurar…

No importa donde estés tu en tu vida espiritual… quiere decirte que para que continúes creciendo en tu fe tienes que tomar responsabilidad por tu vida espiritual.  No puedes depender de un domingo a la semana para que sea suficiente… tienes que nutrir tu vida espiritual… es por eso que la gente se siente espiritualmente seca o aburrida en su relación con Dios, porque no se esta cuidando.
Quiero animarte para que este año 2009 empieces a desarrollar una vida con las disciplinas espirituales…  

Como dijo antes, estas disciplinas no son actividades para ganar el favor de Dios… sino simplemente son prácticas que nos posicionan para poder recibir el favor y la bendición de Dios.

La Biblia dice que tenemos que trabajar nuestra salvación con temor y temblor… En otras palabras tenemos que poner de nuestra parte.
Filipenses 2:12-13 (NVI)

Así que, mis queridos hermanos, como han obedecido siempre —no sólo en mi presencia sino mucho más ahora en mi ausencia— lleven a cabo su salvación con temor y temblor,13 pues Dios es quien produce en ustedes tanto el querer como el hacer para que se cumpla su buena voluntad. 

Dios trabaja en nosotros pero también nosotros tenemos que trabajar…

Es como un campesino… el no puede crear el trigo… lo único que puede hacer es proveer las condiciones adecuadas… cultiva la tierra, siembra la semilla, le hecha agua, y allí las fuerzas de la naturaleza empiezan a trabajar y crece el trigo… Esto es lo que hace las disciplinas… estamos proveyendo las condiciones adecuadas y el Espíritu de Dios es quien da el crecimiento y la transformación…

En este día si no escuchas otra cosa escucha esto… Toma responsabilidad de tu vida espiritual… yo no lo puedo hacer por ti… ni viniendo a la iglesia una vez por semana lo hará…  Imagínate si yo quisiera parecerme a Arnold Scharwtzeneger cuando estaba joven… yo digiera me voy a parecer a El… una vez por semana voy a ir al gimnasio y voy a comer bien… los otros días voy a hacer lo que yo quiera… podré llegar a parecerme a El… NO… entonces apliquemos este concepto a nuestras vidas espirituales.

Como podemos ser como Jesús… Haciendo las cosas que El hizo…

Miremos algunas disciplinas espirituales que nos ayudaran a transformar…
I. Transformación a través de las Disciplinas Espirituales de Jesús.

1. Orando


Marcos 1:35-37 (NVI)

Muy de madrugada, cuando todavía estaba oscuro, Jesús se levantó, salió de la casa y se fue a un lugar solitario, donde se puso a orar.36 Simón y sus compañeros salieron a buscarlo.37 Por fin lo encontraron y le dijeron: —Todo el mundo te busca. 

Jesús se aparto y busco un lugar donde estaba libre de distracciones… los discípulos le criticaron… todo el mundo tu busca… porque apagaste tu celular, porque no estabas accesible.  

Nosotros tenemos que buscar nuestro lugar o tiempo especial para poder orar y pasar tiempo con Dios, libre de distracciones…  Con el tiempo este lugar se convierte en algo sagrado…  Empieza con unos 5 minutos en tu recamara, closet o en el parque…
Mucha gente dice y como debo de orar… no te preocupes de como hacerlo sino hazlo… lo esencial es que vengas ante Dios tal y como eres… 

Es como que si un muchacho nunca a tenido una novia… esta tan preocupado de hacer todo bien para ganarse a un chica… pero por hacer todo bien… no esta siendo honesto, ni esta deleitándose en el momento…  Nuestra vida de oración es una aventura…
Se le pregunto a la Madre Teresa como podía seguir día a día con tantas necesidades alrededor de ella… Ella respondió… mi secreto es simple… yo oro… a través de la oración me hago uno con Cristo.  La oración no es pedir.  La oración es ponerse en las manos de Dios a su disposición y escuchar su voz en la profundidad de nuestro corazón.  La oración agranda nuestro corazón para que sea capaz de contener el regalo de Dios mismo en nuestras vidas.  Pide y busca y tu corazón crecerá para poder recibirlo.

La oración es una expresión concreta de la verdad que hemos sido invitados a tener una relación con Dios… La oración es simplemente hablar con Dios de la vida…  Es teniendo a Jesús como un buen amigo…  

La segunda disciplina es:
2.  Leyendo y Meditando en la Palabra

Hebreos 4:12 (NVI)

Ciertamente, la palabra de Dios es viva y poderosa, y más cortante que cualquier espada de dos filos. Penetra hasta lo más profundo del alma y del espíritu, hasta la médula de los huesos, y juzga los pensamientos y las intenciones del corazón.

La transformación viene cuando renovamos nuestra mente… y renovamos nuestra mente a través de la Palabra de Dios…  Hay poder en la palabra de Dios.  No son solo palabras en una página.  Sino el Dios vivo las inspiro y dio acceso para que todos los que quieran puedan escuchar y responder a ella.

La meta no es de meternos en la Biblia para leerla… sino la meta es dejar que la Biblia se meta en nosotros para que nos lea y así podamos ser transformados.   Algunas sugerencias para poder ser transformados a través de la Palabra de Dios...
· Pídele a Dios que te encuentre en tus tiempos con la Escrituras. (que no sea solo un tiempo de recibir información… o solo para leer)
· Lee con un corazón vulnerable y rendido. (como un espejo… estas son las palabras de tu amado)
· Pídele a Dios: que me quieres decir a través de tu Palabra en este momento. (yo he leído el mismo versículo muchas veces y Dios me habla de diferentes maneras)
Si quieres ser como Jesús tienes que aprender ha alimentarte… Alimentarte del pan que Dios da… es su Palabra…  

No la leas como un periódico… sino deja que toque lo profundo de tu ser… No solo abras tu Biblia una vez por semana para sacarle el polvo… sino diariamente…
Y la última disciplina que vamos a ver hoy es:
3.  Ayunando (no desayunando sino ayunando… ahorita alguien escuchó desayunando y se despertó… como el comercial… alguien dijo McDonalds).  El ayuno no es hacer dieta, sino es algo más poderoso.

Lucas 4:1-4 (NVI)

Jesús, lleno del Espíritu Santo, volvió del Jordán y fue llevado por el Espíritu al desierto.2 Allí estuvo cuarenta días y fue tentado por el diablo. No comió nada durante esos días, pasados los cuales tuvo hambre. 3 —Si eres el Hijo de Dios —le propuso el diablo—, dile a esta piedra que se convierta en pan. 4 Jesús le respondió: —Escrito está: "No sólo de pan vive el hombre." 

Aquí Jesús dijo que la vida con Dios es más importante que nuestras necesidades profundas… Al ayunar descubrimos que estamos llenando nuestras vidas con tantas cosas como la televisión, música, relaciones, sexo, comida y no tenemos lugar para Dios…

En la Biblia podemos ver que una y otra vez, durante tiempos de crisis, cuando alguien tenía que tomar una decisión para el futuro, cuando alguien necesitaba recibir una bendición… vemos gente y aun naciones que ayunaron…

Porque el ayuno nos ayuda enfocarnos en Dios… Quita las distracciones que nublan nuestra habilidad de escuchar la palabra de Dios en nuestras vidas… En vez de debilitarnos nos fortalece… 
Hay tantas diferentes maneras que uno puede ayunar… solamente con líquidos, o no comiendo por un día o una semana… comiendo solo frutas… 

Este año vamos a tener un tiempo de ayuno… y puedes empezar pidiéndole a Dios que clase de ayuno el quiere que hagas… pero también quiero animarte a que lo hagas individualmente.  Aun es bueno para nuestro cuerpo, porque nos ayuda a eliminar la toxina.
Quería empezar este año, compartiendo de estas disciplinas para que las podamos implementar en nuestras vidas para poder experimentar victorias en este año 2009.

Con esto termino… Nosotros buscamos ser satisfechos con nuestras vidas en tantos lugares equivocados…

 

Salmos 16:11 (Reina-Valera 1960)

Me mostrarás la senda de la vida; En tu presencia hay plenitud de gozo; Delicias a tu diestra para siempre.

Que bello es este versículo… Dios quiere satisfacernos completamente… Podemos acercarnos a su presencia y parecernos más a Jesús a través del orar, leer la Biblia y el ayuno…  Jesús practico estas disciplinas… nosotros también somos llamados para hacerlo…  Porque al hacerlo descubriremos que realmente es importante en nuestras vidas y así podremos ser transformados para ser como Jesús.
Toma un tiempo para pensar… que victorias quisieras ver en tu vida en este año…

Y ahora como podrás desarrollar estas disciplinas en tu vida…

Oremos…

Santa Cena…
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