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                                                         Serie: Irrupción              

14 de enero del 2007 – Jimmy Reyes


Irrupción del Reino Divino
Piensa por un momento

¿Cual es la mejor noticia que quisieras escuchar?

Para mucho de nosotros esta pregunta puede desatar nuestra imaginación.  Pensar en tantas cosas que quisiéramos escuchar.   Pero aun las ideas que tengamos son pequeñas y simples por la perspectiva limitada que tenemos.

Esta serie que hemos empezado no ayudara a descubrir la mejor noticia que podamos escuchar… Es para que podamos tener una irrupción en nuestra vida no solo en nuestros pensamientos limitados pero una irrupción de proporciones cósmicas… y a la misma vez nuestras necesidades más profundas serán saciadas.
Vamos a repasar un poco de lo que enseñó Brad la semana pasada:

El libro de Marcos es un libro de Buenas Noticias…  

· Comienza con algunas profecías del Antiguo Testamento que fueron hechas cientos de años antes de la vida de Jesús en la tierra.

· Hay un profeta un poco raro (con ropa y una dieta diferente) que entra el escenario (Juan el Bautista).  El llama a la gente a regresar al desierto.  A un tiempo de dependencia en Dios y arrepentimiento.
· El habla de una persona que será mayor que el… alguien que bautizara con el Espíritu Santo (Otra vez… anunciando el cumplimiento de lo prometido… En el Antiguo Testamento.  El Espíritu Santo ungía a unos pocos pero Jesús bautizaría a todos los que le creyeran en El.
· Jesús entra en la escena el Espíritu Santo desciende sobre El cuando es bautizado… su ministerio empieza… El ministerio del Espíritu Santo y Poder.

· Otra figura también sale a la superficie…. Uno persona que esta continuamente en  la sombra del Antiguo Testamento… Satanás.  Una figura que se rebelo en contra de Dios… y engaña y domina sobre el mundo y la raza humana… Después que Jesús es bautizado el va al desierto y enfrenta a esta figura en el desierto.

· En todo esto el tema de la semana pasada era preparar….  ¿Para que hay que preparar?

El anuncio que ha sido dado… El Reino de Dios esta irrumpiendo…  

Veamos que se ha dado:

I. 
Un Anuncio Definitivo

En los tiempos pasados cuando un rey iba a visitar un lugar una persona iba antes de el para anunciar la llegada del Rey.  Este fue el papel de Juan el Bautista.  El vino a preparar el camino a Jesús.  Pero después de unos años vemos que Juan fue encarcelado.  Leamos:

Marcos 1:14-15 (NVI)

Después de que encarcelaron a Juan, Jesús se fue a Galilea a anunciar las buenas nuevas de Dios. 15"Se ha cumplido el tiempo --decía--. El reino de Dios está cerca. ¡Arrepiéntanse y crean las buenas nuevas!"

Otra vez vemos un anuncio.  Jesús mismo, el Rey también estaba anunciando buenas noticias: Veamos algunas cosas claves del versículo 15:


· Se ha cumplido el tiempo

Esto significa que el tiempo ha llegado.  Las promesas del Antiguo Testamento acerca del Mesías son ciertas.  No solo es el tiempo cronológico. O sea que la fecha y la hora son especiales.  Sino, es el tiempo indicado.  Es el tiempo oportuno.  Es un tiempo significativo.  También significa que ahora es el tiempo.  Hay una urgencia.  Es un tiempo donde algo especial sucederá… 


· El reino de Dios esta cerca
El reinando de Dios sobre la creación.  Sobre el mundo físico y espiritual esta aquí.
Cuando hay un reino tiene que haber un Rey.  Dios esta cerca.  El ha llegado.  El Rey esta con nosotros y en nosotros.  Estar cerca también significa que esta a la mano.  Dios ha empezado el ultimo y decisivo capitulo de la historia que tendrá su clímax con el regreso de Cristo.  Dios se ha acercado a través de la persona de Jesús.  El Dios grande que nuestra mente no puede comprender se hizo pequeño (o sea humano) para que lo pudiéramos entender.  Todos pueden alcanzar y tomarlo.  Muchas veces, nosotros somos los que hacemos el reino de Dios distante y dificultoso.  El reino de Dios ha venido tan cerca que lo puedes tocar.  Jesús dijo, yo tengo buenas noticias, el reino de Dios esta cerca.


· Arrepiéntanse y crean las buenas nuevas

Este maravilloso anuncio requiere una respuesta.  

Muchas veces cuando somos invitados a una boda, quinceañera o baby shower.  Con la invitación viene otra tarjetita que muchos de nosotros muchas veces no le ponemos atención.  No estoy hablando de la tarjeta que dice donde están registrados para comprar sus regalos, sino estoy hablando de otra tarjetita.  ¿Alguien sabe cual es?  Es la tarjeta para responder si vamos poder atender y cuantas personas van a venir con nosotros.  Mucha gente especialmente los Latinos tenemos la fama de no responder.  Decimos ah si van a tener suficiente comida… es una fiesta voy a llevar a mi hermano, cuñado y abuelos…  etc…  Pero el punto es que si debemos de responder.  Asimismo tenemos que responder a estas buenas nuevas.  Hay una urgencia.  El tiempo se ha acabado.  Es el tiempo de decisión.
¿Como debemos de responder a tan bellas noticias?

Jesús dice: arrepiéntate y cree las buenas nuevas/noticias.

Haz un cambio radical en tu vida.  Cambia tu corazón.  Regresa a Dios.  Y cree que el reino esta cerca.  Solo tenemos dos decisiones.  O aceptaremos el reino de Dios o lo despreciaremos.  Pero todos en la vida tendremos que tomar nuestra decisión.  Dios ha abierto la puerta y dado provisiones para que nos podamos arrepentir, pero no hay tiempo para dilatar.  Solo regresando a Dios con fe puede una persona participar en el gozo del reino venidero.

Jesús también trajo:
II. 
Un Llamado Definido

Lo vemos también en la vida de Jesús al estar en la tierra vino para llamar a algunos hombres a que pudieran acercarse a El.
Marcos 1:16-20 (NVI)

Pasando por la orilla del mar de Galilea, Jesús vio a Simón y a su hermano Andrés que echaban la red al lago, pues eran pescadores. 17"Vengan, síganme --les dijo Jesús--, y los haré pescadores de hombres." 18Al momento dejaron las redes y lo siguieron. 19Un poco más adelante vio a Jacobo y a su hermano Juan, hijos de Zebedeo, que estaban en su barca remendando las redes. 20En seguida los llamó, y ellos, dejando a su padre Zebedeo en la barca con los jornaleros, se fueron con Jesús.

Estos hombres estaban viviendo sus vidas normalmente.  Trabajando como pescadores.  Y es posible que hubieran escuchado acerca de Jesús y aun visto algunos de sus milagros.  Jesús era considerado un rabí.  Se entendía que un rabí tenía una autoridad mayor por que eran enviados por Dios.
En la tradición rabínica… Los estudiantes empezaban sus estudios desde una edad muy temprana.  Solo unos pocos se quedaban mientras los otros eran animados a regresar con sus familias para ayudar en el negocio o trabajo de la familia.  Solos los que sobresalían eventualmente podían ir a su rabí y preguntar se podían seguirlo y ser su discípulo.
Aquí vemos que Jesús va a unos hombres que obviamente no habían logrado este punto… y Él usa las mismas palabras y los llama: vengan síganme.  Este es el Dios que cree en ellos…. Y cree en Ti.  Tal vez piensas que no sabes la Biblia pero no importante Jesús te dice sígueme.
Jesús dijo los haré pescadores de hombres…. Aquí declaro el corazón del Reino… y el ministerio que sus discípulos tendrían… La gente…  El Reino de Dios no es nada más que ganar gente para su Reino… no es para otras cosas.  Otra cosa interesante que vemos es que Jesús usa lo que ellos saben hacer la pesca para usarlos para su gloria.  Dios te usara a ti con tus talentos y personalidad para su gloria.
El resto del Evangelio de Marcos es un retrato de las consecuencias de la llegada del Reino.  En otras palabras, lo que Jesús dice y hace nos dan una imagen de la irrupción del Reino.
III. 
Una Demostración del Reino Eterno de Dios 

Jesús enseñó acerca del reino pero también lo demostró.  Hoy vamos a ver algunas de las demostraciones de Jesús que vemos en el Capitulo 1 de Marcos.  Pero solo vamos a ser un repaso de algunas demostraciones porque los veremos con más detalles en las próximas semanas

La primera demostración que vemos es:


· El Reinado sobre Verdad y Justicia
Jesús es el camino la verdad y la vida y nadie puede venir al Padre sino solo por El.  Jesús es la demostración encarnada de verdad.  Solo en el encontramos la verdadera justicia.

Marcos 1:21-22 (NVI)

Entraron en Capernaúm, y tan pronto como llegó el sábado, Jesús fue a la sinagoga y se puso a enseñar. 22La gente se asombraba de su enseñanza, porque la impartía como quien tiene autoridad y no como los maestros de la ley.

Como era la costumbre, en la sinagoga un maestro visitante era invitado a enseñar en la sinagoga.  Las enseñanzas de Jesús asombraron a la gente. A la misma vez estaban alarmados por su autoridad.  Los rabis usualmente al enseñar se referían a las tradiciones o a los pensamientos de otros como sugerencias de interpretación.  Pero Jesús no decía las palabras de otras personas.  Sus palabras eran las palabras de Dios.  Había algo diferente en Jesús que de los otros maestros.  Jesús no solo declaraba el corazón de las Escrituras sino poseía el corazón de las Escrituras (de Dios).  El era el verbo encarnado.
Pero había alguien que estaba alarmado.  Tomen nota de quien era mientras leo los versículos 23 al 28.  

Marcos 1:23-28 (NVI)

De repente, en la sinagoga, un hombre que estaba poseído por un espíritu maligno gritó: 24--¿Por qué te entrometes, Jesús de Nazaret? ¿Has venido a destruirnos? Yo sé quién eres tú: ¡el Santo de Dios! 25--¡Cállate! --lo reprendió Jesús--. ¡Sal de ese hombre! 

26Entonces el espíritu maligno sacudió al hombre violentamente y salió de él dando un alarido. 27Todos se quedaron tan asustados que se preguntaban unos a otros: "¿Qué es esto? ¡Una enseñanza nueva, pues lo hace con autoridad! Les da órdenes incluso a los espíritus malignos, y le obedecen." 28Como resultado, su fama se extendió rápidamente por toda la región de Galilea.

Aquí vemos otra demostración de Jesús:


· El Reinado Sobre Control Espiritual (Opresión)

Había un hombre poseído por un espíritu malo (un demonio) que quería traer confusión al momento que Jesús estaba enseñando.  
El demonio detecta la amenaza de Jesús e intenta interrumpir a Jesús.  Lo primero que dice es: que quieres con nosotros Jesús de Nazaret.  Para traer duda a la gente.  ¿Acaso algo bueno podría salir de Nazaret?  ¿No es cierto que el Mesías tenia que salir de Belén? 

Habían habido falsos Mesías antes de Jesús y este demonio quiere que la gente piense que Jesús también es un falso Mesías. Y sigue el demonio a decir yo se quien eres tu el Santo de Dios.  Esto no era para dignificar a Jesús sino para desarmarlo.  El demonio lo reconoció y después trata de controlar para poder desacreditarlo. 
Jesús lo mira en los ojos y dice: Cállate, sal de ese hombre.  

Jesús mostró su poder absoluto sobre el demonio.  Salio con un alarido.  Otra vez, la gente estaba sorprendida, maravillados con la autoridad de Jesús.  Esto no era como otros exorcismos que se hacían con la autoridad de otra personas, o haciendo conjuros.   Jesús le hablo directamente, con su propia autoridad y el espíritu malo obedeció.  

No hay ninguna autoridad como la de Jesús. 

Esto es muy significante.  Al callar y expulsar al demonio, Jesús afirma que Dios estaba tomando control sobre de la creación que estaba bajo el poder y reino de Satanás.  El reino de Dios se había acercado.  Jesús ha venido para confrontar a Satanás y quitarle su poder.
Con la venida de Jesús viene el poder de Dios sobre lo oculto y maligno, sobre la opresión en tu vida.  El poder sobre el alcoholismo, sobre el pecado constante, los pensamientos de odio e indignidad, los pensamientos que te dicen mereces sufrir, que nunca serás algo en la vida, los sentimientos de fracaso y desaliento.  Jesús les dice: Cállate, sal fuera.  

Con la llegada del reino en la persona de Jesús, podemos esperar escuchar la verdad, podemos esperar el poder de Dios sobre la maldad.  ¿Qué más podemos esperar?


· El Reinado Sobre Condiciones Físicas (Enfermedad y Muerte)

Podemos esperar el poder de Dios para reinar sobre nuestras condiciones físicas.  Jesús vino para mostrar el poder de Dios para sanar a los enfermos y dar vida en vez de muerte.

Leamos los versículos 29-31:
Marcos 1:29-31 (NVI)

Tan pronto como salieron de la sinagoga, Jesús fue con Jacobo y Juan a casa de Simón y Andrés. 30La suegra de Simón estaba en cama con fiebre, y en seguida se lo dijeron a Jesús. 31Él se le acercó, la tomó de la mano y la ayudó a levantarse. Entonces se le quitó la fiebre y se puso a servirles.
Algo muy natural y bello que vemos es que Jesús no diseño un ministerio publico… simplemente el ministro el reino de Dios con los quien el conocía.  La primera fue la suegra de uno de sus discípulos… 

Noten que al estar en la casa los discípulos le dijeron a Jesús que la suegra de Simón estaba en la cama con fiebre.  Jesús fue el que se acerco a ella.  El actuó.  El tomo iniciativa.  El quiso estar en relación con ella.  El trajo su gracia al área de dificultad de esta mujer.  La sano de la fiebre terrible que tenia.
Yo creo que esta es una lección importante de esta historia es ver que: el estar en relación con Jesús es importante.  Y en esa relación debemos dejar que Jesús traiga su gracia a nuestras vidas como el mire que necesitemos.  Debemos de confiar como los discípulos confiaban.  Debemos de confiar con fe y una convicción que deja que el actúe por nosotros.  Dejar que el nos tome de nuestra mano.  Y lo bello de todo es que al sanarla ella pudo servir.  Jesús nos sana a cada uno de nosotros para que le podamos servir a El y a otros.

Veamos una ultima escena de cómo Jesús mostró su poder.

Marcos 1:32-34 (NVI)

Al atardecer, cuando ya se ponía el sol, la gente le llevó a Jesús todos los enfermos y endemoniados, 33de manera que la población entera se estaba congregando a la puerta. 34Jesús sanó a muchos que padecían de diversas enfermedades. También expulsó a muchos demonios, pero no los dejaba hablar porque sabían quién era él.

Su fama se extendió rápidamente con rumores.  Había mucha gente alrededor de el: sus discípulos que le querían conocer mas, la gente que quería recibir algo, y por supuesto la gente que le odiaba porque enseñaba cosas diferentes.

En el capitulo 1 de Marcos vemos como Jesús demostró el poder de Dios en la tierra.  Es bello hablar de esto pero muchas veces nos podemos sentir como si hoy en día vivimos en una tensión.  Lemos los milagros de Jesús y quisiéramos tenerlos mas en nuestras vidas.

IV. 
Viviendo en la tensión del Presente y el Futuro… el “ya y el todavía no.”

En la llegada de Jesús, lo que fue muy claro es que esto no era el fin… no era el juicio final.  Sino era el principio del fin.  Pero sí era una irrupción del siglo futuro al siglo presente.  La gente esperaba que el Mesías establecería un reino terrenal para quitarle el poder a los romanos.  Pero el reino de Dios no es terrenal sino es un reino espiritual.  Y por eso algunos no lo entendieron.

Nosotros vivimos en el momento del ya y el todavía no. Es un momento de tensión porque es el momento donde Jesús ya invadió las fuerzas del enemigo.  O sea su reino ya fue establecido.  Y todavía hoy podemos ver el poder de Dios, a la misma vez vemos sufrimiento y dolor.  Entonces vivimos en el todavía no esta establecido el reino en su totalidad.  Y seguiremos experimentando momentos buenos y malos hasta el regreso de Jesús.

Jesús había venido con un propósito en mente: destruir la actividad de Satanás en este mundo. Una Guerra espiritual ha sido declarada.  Jesús ha venido a invadir y vencer el reino de Satanás.  Ha mostrar los que nos espera en el futuro en la eternidad.  Un lugar sin lágrimas y dolor.
Un ejemplo de esto es: En la segunda Guerra mundial hay dos días significantes esta D-day (el día D) que fue un 6 de junio de 1944 cuando los aliados ganaran la Guerra en contra de Alemania.  Aunque la Guerra fue ganada en ese día.  Hubo batallas y un tiempo de limpieza donde todavía había peleas para ser ganadas.  No fue hasta un año después en el día VE cuando todo se acabo… Nosotros en el mismo sentido vivimos en el tiempo entre D-day donde Jesús ya gano y el reino ya esta establecido pero el reino no esta aquí en su totalidad hasta que el regrese otra vez en el día de victoria.

En Cristo el futuro irrumpió al presente.  El es el Alfa y la Omega.  El principio y el Fin… El puente del presente hacia el futuro.
El siglo presente tendrá su fin cuando el regrese… pero hasta que El venga, nosotros podemos entrar en su reino divino del futuro.


El vivir dentro del Reino de Dios nos da poder para vivir en:

1. Expectación
2. Oración
3. Nuevos Valores y Demostración
4. Misterio

Todos tenemos una decisión:


La Decisión…

La decisión no es simplemente para escapar el juicio final… pero para ser parte del futuro ahorra.  Esta es la decisión ser parte del reino de Dios.  No por temor sino para poder tener la oportunidad de hacer una diferencia en este mundo.
Esta tierra terminara… Y Jesús ha venido para reclamar la bondad de Dios.  Es un llamado para creer y regresar a El…. Cambios en nuestras vidas vendrán…. Así como los discípulos… una vida de aprendizaje… Pero tienes que decidir seguirle y entrar en su reino.  

Te invito a que abrases las buenas noticias del reino de Dios y la vida que trae…
Tal vez necesitas creer en las buenas nuevas por primera vez y cambiar tu vida.

Tal vez necesitas seguirle a el con toda tu vida y dejar cosas que no te dejan seguirle con todo tu corazón.

Tal vez necesitas que Jesús diga cállate y sal fuera a tu opresión.

Tal vez necesitas creer que Jesús puede sanarte de tu enfermedad.

Te invito a que experimentes el reino de divino de Dios que es la mejor noticia para tu vida.

Vamos a orar…
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