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Serie: Viviendo más allá de sí mismo

18 de enero del 2009 – Mercedes Cook
ENCONTRANDO QUIENES SOMOS EN CRISTO
Hoy empezamos una nueva serie llamada “Viviendo más allá de sí mismo” que se trata de como verdaderamente encontramos nuestra vida cuando vivimos para algo mas que nosotros mismos. Hoy vamos a empezar hablando de como encontrar quienes somos por medio de ver más allá de nosotros mismos.

Cuando me preguntan “¿quien eres?” tiendo a decir:

· mi nombre

· en que trabajo

· a que familia pertenezco

· de que país vengo

Estas cosas ayudan a definir quien soy, pero yo soy más que la suma de todo esto. 

En búsqueda de nosotros mismos.

¿Cuantos han notado que nuestra sociedad es individualista? Es centrada en yo, mi, mío. Nuestra cultura nos ha enseña que lo mas importante es el individuo.

Si reflexionamos acerca de nuestra vida, incluyendo desde nuestra infancia, ¿quien es la persona en la cual pensamos más? Nosotros mismos!!!


Bebe = todo gira alrededor de ellos

Adolescente = están tratando de descubrir su identidad

Adulto = escogiendo carrera/trabajo/esposa/lugar donde vivir

Anciano = reflexionar que ha hecho en la vida

Pasamos una gran parte de nuestra vida pensando acerca de nosotros mismos. 

En parte es natural, pero en parte es lo que la cultura nos impone. 

Nuestra cultura nos ha ensenado que somos seres autónomos, que podemos encontrar quienes somos por medio de examinarnos a nosotros mismos. Por ejemplo El Llanero Solitario, El Hombre Increíble, La Mujer Maravilla, El Chapulín Colorado, James Bond.

Pero si miramos en la Biblia Dios nos creo como parte de una comunidad. En el principio eran Adán, Eva, y la Trinidad viviendo en armonía. Adán dependía de Dios y estaba bien. Hasta que llego la serpiente y planto la idea de que podía ser como Dios. 

¿Ves el cambio? De depender de Dios, a depender de nosotros mismos. 

Este cambio nos ha causado todos los problemas imaginables. 

Los que venimos de otros países lo sentimos aun más fuerte acá. Esta sociedad ha abrazado el concepto de que para definir quienes somos solo basta con examinarnos a nosotros mismos, somos autónomos, no necesitamos de otros. De hay viene la idea del narcisismo. De acuerdo a la mitología  Narciso se enamoro de su reflejo en el agua. Ese concepto de narcisismo es evidente en todas las áreas de nuestra sociedad, por ejemplo: publicidad (compra el carro que te hará irresistible, aplícate la crema que resaltara tu belleza), sicología (aprende como puedes llegar a la autorrealización), hasta religión como la Nueva Era (Tu eres tu propio Dios). ¿Los resultados? Somos un país de 300 millones de dioses!

La Biblia nos avisa que en los últimos tiempos estas cosas pasarían: 


2 Timoteo 3.1-2 (Biblia de las Américas)

1 Pero debes saber esto: que en los últimos días vendrán tiempos difíciles. 2 Porque los hombres serán amadores de sí mismos, avaros, jactanciosos, soberbios, blasfemos, desobedientes a los padres, ingratos, irreverentes,

Vemos los resultados de nuestra autonomía: 

· Aislamiento a pesar de vivir en medio de tanta gente (mira en tu vecindario haber a cuantos vecinos conoces por nombre). 

· La gente habla de sus derechos y libertades pero no de sus deberes y obligaciones. 

· Baja autoestima

· Depresión

· Soledad

· Desconfianza

· Competencia

· Narcisismo

· Consumismo

¿Como podemos verdaderamente encontrarnos a nosotros mismos y encontrar nuestro significado?

Jesús ofrece un camino diferente

Mateo 22.35-40 (La Biblia de Las Américas)

35 y uno de ellos, intérprete de la ley, para ponerle a prueba le preguntó: 36 Maestro, ¿cuál es el gran mandamiento de la ley? 37 Y El le dijo: AMARAS AL SEÑOR TU DIOS CON TODO TU CORAZÓN, Y CON TODA TU ALMA, Y CON TODA TU MENTE. 38 Este es el grande y el primer mandamiento. 39 Y el segundo es semejante a éste: AMARAS A TU PRÓJIMO COMO A TI MISMO. 40 De estos dos mandamientos dependen toda la ley y los profetas.

Nuestra cultura nos dice que nosotros mismos somos Dios: te amaras a ti mismo con todo lo que puedas. Pero en realidad esto no es encontrarnos sino perdernos. Hemos estado perdidos desde que olvidamos a Dios. Jesús nos invita a descubrir quienes somos en El. Nuestra identidad no se basa en nuestra autonomía sino en relación con Dios y otros. 

Jesús quiere que nos encontremos a nosotros mismos pero por razones diferentes:

Mateo 10.39 (La Biblia de Las Américas)

39 El que ha hallado su vida, la perderá; y el que ha perdido su vida por mi causa, la hallará.

Si solo nos preocupamos por nosotros mismos, nunca nos vamos a descubrir. Pero si nos olvidamos de nosotros mismos y seguimos a Jesús, vamos a encontrar tanto a Jesús como a nosotros mismos.

Sin Dios estábamos perdidos desde hace rato, separados de nuestro Creador. Para encontrarnos a nosotros mismos debemos renunciar a nuestra autonomía y unirnos a aquel que hace la vida posible.

Nuestro verdadero ser se basa no en autonomía sino en relación con Dios y otros.

Pablo describe su propia experiencia de esta manera:

2 Corintios 5.15 (La Biblia de Las Américas)

Y por todos murió, para que los que viven, ya no vivan para sí, sino para aquel que murió y resucitó por ellos.

La vida de Pablo era descentralizada, ya no se trataba de el, sino de Cristo en el.


Gálatas 2.20 (La Biblia de Las Américas)

20 Con Cristo he sido crucificado, y ya no soy yo el que vive, sino que Cristo vive en mí; y la vida que ahora vivo en la carne, la vivo por fe en el Hijo de Dios, el cual me amó y se entregó a sí mismo por mí.


Si Cristo vive en nosotros estamos muertos a nuestras ambiciones personales, deseos, sueños, prioridades. Una de las ventajas es que ya no tenemos que luchar en nuestras propias fuerzas, ahora el poder de Dios esta en nosotros. 

Las cosas viejas pasaron, todas son hechas nuevas. Intercambiamos vida con Cristo. Estamos muertos a nuestra naturaleza pecaminosa y vivos a la nueva vida en el espíritu. Cristo murió para que ya no vivamos para nosotros.

¿Cuando te haz sentido mas cerca de Dios, mas realizado y en paz?

Probablemente fue cuando estabas sirviendo a otros sin interés personal. 

Como dice la Biblia: No podemos amar a Dios a quien no vemos, sino podemos amar a nuestro hermano a quien si vemos. 

Jesús constantemente se derramo a si mismo por otros, no porque El lo necesitaba o para sentirse bien, sino porque el conocía el potencial que había en otros. 

Conocernos a nosotros mismos es como el caso de la cebolla: Una cebolla existe. Si una cebolla quiere descubrirse a si misma dentro de si misma, empezara a pelar las capas hasta que no queda nada! Pero si la cebolla se pone en una olla de sopa y se mezcla con otros ingredientes, entonces vamos a conocer la esencia misma de la cebolla y todo su potencial.

Por definición todos somos centrados en nosotros mismos. Seguir a Jesús no es fácil. Es un proceso que va más allá de nosotros mismos. Empieza cuando reconocemos que no somos independientes y buscamos a Cristo para que nos dirija a una vida centrada en Dios.


Como Encontrar Quienes Somos en Cristo:

Por las próximas semanas vamos a explorar como iglesia que significa vivir más allá de si mismos. Hoy miremos brevemente que significa eso a través de la vida de Pedro y como el encontró quien realmente era cuando siguió a Jesús.

Lucas 5.1-11 (La Biblia de Las Américas)

1 Y aconteció que mientras la multitud se agolpaba sobre El para oír la palabra de Dios, estando Jesús junto al lago de Genesaret, 2 vio dos barcas que estaban a la orilla del lago, pero los pescadores habían bajado de ellas y lavaban las redes. 3 Subiendo a una de las barcas, que era de Simón, pidió que se separara de tierra un poco; y sentándose, enseñaba a las multitudes desde la barca. 4 Cuando terminó de hablar, dijo a Simón: Sal a la parte más profunda y echad vuestras redes para pescar.  5 Respondiendo Simón, dijo: Maestro, hemos estado trabajando toda la noche y no hemos pescado nada, pero porque tú lo pides, echaré las redes. 6 Y cuando lo hicieron, encerraron una gran cantidad de peces, de modo que sus redes se rompían;    7 entonces hicieron señas a sus compañeros que estaban en la otra barca para que vinieran a ayudarlos. Y vinieron y llenaron ambas barcas, de tal manera que se hundían. 8 Al ver esto, Simón Pedro cayó a los pies de Jesús, diciendo: ¡Apártate de mí, Señor, pues soy hombre pecador! 9 Porque el asombro se había apoderado de él y de todos sus compañeros, por la redada de peces que habían hecho; 10 y lo mismo les sucedió también a Jacobo y a Juan, hijos de Zebedeo, que eran socios de Simón. Y Jesús dijo a Simón: No temas; desde ahora serás pescador de hombres. 11 Y después de traer las barcas a tierra, dejándolo todo, le siguieron.

Antes de conocer a Jesús, Pedro era un trabajador simple, con poca educación, temperamental, quizás como cualquiera de nosotros. Le fallo al Señor varias veces, dudo, le negó 3 veces. En este pasaje vemos como por el poder del espíritu Santo Pedro llego a ser alguien que realmente vivió más allá de si mismo. 

A. Estar Disponible.

Tenemos que hacernos disponibles para Dios. 

Versos 1-3: aun cuando Pedro acababa de conocer a Jesús le dejo que usara su barca. Jesús se metió en la vida de Pedro, su trabajo, sus posesiones. 

No importa si estas explorando la vida cristiana o ya llevas tiempo caminando con Cristo, Jesús quiere meterse en tu barca (tu mundo, tu trabajo, tu vida). ¿Estas disponible? ¿Le vas a dejar?

Algunos son solo cristianos domingueros, “si voy a la iglesia el Domingo ya cumplí con mi obligación y puedo hacer lo que quiera el resto de la semana”. Pero Jesús quiere meterse en todas las áreas de nuestra vida.

Estos pescadores estaban limpiando las redes cuando Jesús llego. Estaban cansados de estar tratando de pescar toda la noche; estaban agotados y frustrados porque no habían pescado nada, y ahora tenían que limpiar las redes. Es en el medio de todo esto que Jesús aparece. 

Si estas hambriento por Dios y quieres seguirle es importante que te hagas disponible para el, no solo los domingos en la tarde, sino en todo tiempo, como un estilo de vida. 

Cual es tu prioridad en esta ciudad? (poner comida en la mesa, salir de deudas, ayudar a la familia, comprar casa, ahorrar para la educación de los hijos, … la lista es interminable) Quieres seguir a Jesús mas de de lo que quieres seguir tus intereses personales? Creo que todos conocemos personas que están espiritualmente secas, muertas, frustradas, desconectadas; la mayoría porque escogieron hacerlo, escogieron seguir sus propios deseos e ignorar a Dios.

Dios quiere transformar nuestra vida.

Algunos de ustedes acá están hambrientos espiritualmente y están disponibles para Dios; mantente así. Otros de ustedes necesitan empezar a seguir a Jesús.

Otros empezaron a seguir a Jesús pero ahora están distraídos de nuevo.

¿Que cambios necesitas hacer en tu relación con Dios? ¿Como puedes estar más disponible? ¿Hay espacio en tu vida para Dios? Empieza sacando aunque sea 15 minutos diarios para encontrarte con el en la Biblia y la oración.

B. Ser Obediente

Versos 4-5: Jesús era un carpintero diciéndolo a un pescador como pescar. Sin embargo Pedro obedeció. Pedro respondió de manera diferente a como yo lo hubiera hecho: “soy una experta en esto, lo he hecho toda mi vida, Maestro tu limítate a lo que sabes, las condiciones no están buenas ahora mismo…”

En vez de todo esto Pedro obedeció, el demostró su fe.

Jesús quiere entrar en tu barca y también quiere dirigirla. El te va a decir cosas que van en contra de la corriente, de la norma. El camino de Jesús es diferente del nuestro. Somos llamados a obedecer aun cuando va en contra de nuestros deseos o de la corriente social:

· Esperar hasta el matrimonio para tener relaciones sexuales

· Pagar impuestos

· No pagar mal con mal sino poner la otra mejilla

· Traer ofrendas a la iglesia y creer que vamos a vivir mejor con menos

C. Desear Seguir a Jesús
Versos 10-11: 

Asombrados por lo que Jesús había hecho Pedro y sus socios estuvieron listos para dejar su trabajo y convertirse en pescadores de gente. Había un deseo de seguir a Jesús. Pedro no sabia a donde lo llevaría esto pero el deseaba seguir a Jesús. Pedro lo dejo todo. A pesar de que estaba temeroso, y con razón:

· El tenía una familia, un buen trabajo. El futuro era incierto con Jesús

· Pero Jesús le hablo a su temor, le dijo “no temas”

¿Que necesitas dejar atrás para llegar a ser un seguidor comprometido 100% con Jesús? El proceso no será fácil pero Dios es bueno.

Mira el final de la historia: “desde ahora serás pescador de hombres”. Ese es el estilo de Jesús; seguirlo a el significa amar a otros, vivir mas allá de si mismos.

Estar disponible, ser obediente, y desear seguir a Jesús son 3 elementos fundamentales para encontrar quienes somos en Cristo.

Oremos
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