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Serie: Una Jornada Con Jesús… a través del Evangelio de San Juan
23 de enero del 2011 – Jimmy Reyes

El Corazón de la Creencia
Este Lunes pasado aquí en los Estados Unidos celebramos el día de Martín Luther King Jr.  Este hombre tuvo un sueño muy grande.  El soñó de que un día pudiéramos vivir unidos a pesar de las diferentes etnias representadas en los Estados Unidos y el mundo.  Muchos lo odiaron y ultimadamente lo mataron… pero ahora lo honramos.  A habido un cambio radical en la recepción de la gente hasta llegar al punto que hoy en día tenemos un presidente de color en este país.  ¿Qué causó este cambio?  ¿Podríamos decir que ahora somos más inteligentes? No creo que tenga que ver con la inteligencia, pues no a habido un cambio significante en el coeficiente intelectual de la sociedad.  Creo que a habido un cambio de actitud en el corazón.

Esto nos recuerda que lo que aceptamos como verdad no tiene que ver solo con la mente sino con el corazón.  Si el corazón esta predispuesto a ver algo en una cierta manera, lo va a ver así.  (Cuantos hemos cometido errores al estar molestos con alguien)
Hoy al continuar en la serie: Una Jornada con Jesús a través del Evangelio de S. Juan somos retados a considerar el corazón de nuestra creencia.  El ministerio publico de Jesús esta concluyendo, y muy pronto Jesús se reunirá con sus discípulos en preparación de su confrontamiento con el enemigo de nuestras vidas.  


Juan 12:37-50 (NVI)
A pesar de haber hecho Jesús todas estas señales en presencia de ellos, todavía no creían en él.38 Así se cumplió lo dicho por el profeta Isaías: «Señor, ¿quién ha creído a nuestro mensaje, y a quién se le ha revelado el poder del Señor?»39 Por eso no podían creer, pues también había dicho Isaías:40 «Les ha cegado los ojos y endurecido el corazón, para que no vean con los ojos, ni entiendan con el corazón ni se conviertan; y yo los sane.»41 Esto lo dijo Isaías porque vio la gloria de Jesús y habló de él.42 Sin embargo, muchos de ellos, incluso de entre los jefes, creyeron en él, pero no lo confesaban porque temían que los fariseos los expulsaran de la sinagoga.43 Preferían recibir honores de los hombres más que de parte de Dios.44 «El que cree en mí —clamó Jesús con voz fuerte—, cree no sólo en mí sino en el que me envió.45 Y el que me ve a mí, ve al que me envió.46 Yo soy la luz que ha venido al mundo, para que todo el que crea en mí no viva en tinieblas.47 »Si alguno escucha mis palabras, pero no las obedece, no seré yo quien lo juzgue; pues no vine a juzgar al mundo sino a salvarlo.48 El que me rechaza y no acepta mis palabras tiene quien lo juzgue. La palabra que yo he proclamado lo condenará en el día final.49 Yo no he hablado por mi propia cuenta; el Padre que me envió me ordenó qué decir y cómo decirlo.50 Y sé muy bien que su mandato es vida eterna. Así que todo lo que digo es lo que el Padre me ha ordenado decir.»

En la conclusión del ministerio publico de Jesús, Juan reflexiona sobra la oscuridad de la incredulidad que ata a muchos.  Empieza describiendo en el versículo 37: 

A pesar de haber hecho Jesús todas estas señales en presencia de ellos, todavía no creían en él.

¡Que palabras tan trágicas! Juan fue testigo de como los lideres religiosos se sintieron amenazados por Jesús… El vio el rechazo de los que tuvieran que haber aceptado a Jesús…. Todo esto cumplió las palabras de su prólogo. 

Juan 1:11 (NVI)
Vino a lo que era suyo, pero los suyos no lo recibieron.

La próxima vez que el publico iba a ver a Jesús iba a ser después de ser arrestado, enfrentando las cortes humanas.  Al querer juzgarlo no pudieron encontrar nada porque juzgarlo, sino se aferraron a la proclamación que El había sido mandado por Dios.  Pero al leer la Palabra de Dios en este día podemos ver que el juicio que esta a la mano no es el juicio de Jesús sino el juicio del corazón humano.

Juan enfatizó las diferentes oportunidades que todos tuvieron para recibir lo que Dios estaba haciendo a través de la vida de Jesús.  Al estudiar el libro de Juan vemos las señales que Jesús hizo… Desde convertir el agua en vino, sanar enfermos, la multiplicación de comida, el caminar sobre el agua, y el resucitar a Lázaro de la muerte.  Y aun así, sus corazones no lo podían recibían. Sus corazones estaban endurecidos.

Juan mencionó al profeta Isaías y como el enfrentó la rebeldía del pueblo de Dios… Mientras Isaías proclamaba la Palabra de Dios los ojos y corazones de la gente se cerraban más.  Hubo un gran juicio pero también hubo una nueva obra de salvación.

Las palabras de Isaías captaron bien la respuesta del corazón humano ante Jesús en la culminación de su ministerio

 “¿quién ha creído a nuestro mensaje?” -  La gente había rechazado la enseñanza del Padre. 
“¿quién se le ha revelado el poder del Señor?”-  La gente no pudo captar lo que Jesús estaba proclamando a través de los milagros y sanidades. 

No podemos ser neutrales cuando se trata de Jesús… Todos tendremos que decidir que vamos a creer.  Por eso tenemos que entender que el creer no solo se trata de la mente sino del corazón también.


1. El corazón de la creencia nace al tener nuestra disposición interna dirigida a Dios. 

Ellos vieron pero no creyeron… no lo recibieron… no depositaron su confianza en Jesús.  La simple verdad es que en el proceso de la creencia hay más cosas involucradas que los hechos.

Al leer la Biblia, la palabra que a menudo leemos como corazón en el Hebreo integra el corazón y la mente… es la disposición o postura interna que se desarrolla.  Las Escrituras nos dicen: que sobre toda cosa guardada, guarda el corazón, porque de él fluye la vida.  
El corazón define lo que aceptaremos y como responderemos.

Al leer las palabras de Isaías uno podría concluir que es Dios quien ciega y endurece los corazones… pero yo creo que la clave a la incredulidad no es la duda sino la desobediencia o la rebeldía.  

Dios nos ha dado a todos la habilidad de tomar decisiones.  Sus corazones fueron endurecidos porque tomaran la decisión de rechazar aunque tenían el conocimiento de la verdad. 

Todo esto refleja que el corazón de la creencia involucra nuestra disposición interna.  El corazón de la creencia no se trata de lo que vemos… sino lo que decidiremos.  Entonces tenemos que entender que la creencia no es simplemente estar de acuerdo con algunos hechos… pero entregarnos en confianza a Dios… Se trata del corazón… (Ej. responder todas las preguntas, siempre habrá una pregunta que todos tendremos que responder)

Hay mucha gente que dice: yo reconozco que hay un Dios… y que Jesús es Dios… pero aun los demonios reconocen esto… Entonces lo que tenemos que analizar es… si realmente el conocimiento de Dios que tenemos esta afectando nuestros deseos, placeres, y decisiones.

Versículos 42 – 43 Sin embargo, muchos de ellos, incluso de entre los jefes, creyeron en él, pero no lo confesaban porque temían que los fariseos los expulsaran de la sinagoga.43 Preferían recibir honores de los hombres más que de parte de Dios.
La sinagoga definía la comunidad… Si los lideres decidían que una persona era una amenaza y era rechazada… todos los seguidores de dicha persona también eran rechazados… aislados de la comunidad…

2. El corazón de la creencia involucra escoger la audiencia primordial de nuestro corazón. 

Este siempre ha sido el caso… en nuestra adolescencia enfrentamos la presión de grupo… Queremos que la gente nos acepte… Aun cuantos se recuerdan cuan importante era lo que les decía su novio/novia o amigos… Llega un tiempo cuando la audiencia de uno no son los padres sino los amigos y los novios…

Jesús entendió este principio… El fue rechazado y abandonado… pero su confianza central estaba en el Padre.  

Si nosotros decimos que creemos… esto significa que nos entregamos en confianza ante Dios… Si estamos confiando en otras personas para que sean nuestra fuente de valor y significado esto también nos afectara. 
Jesús no enseñó a que amaramos a Dios, sino El enseñó que amaramos a Dios sobre todas las cosas…  En nuestra vida tendremos que decidir si queremos ser populares o correctos… Vivimos en una cultura que escoge la popularidad sobre la verdad o hacer lo correcto (lo vemos todos los días en la televisión)… 
Aun, todos sabemos el dicho… donde va Vicente allí va toda la gente…

Tenemos que decidir si vamos a ser termómetros que reflejan lo que sucede alrededor o termostatos que escogen lo que va a suceder…  Quien es tu audiencia primordial… Para quien estas viviendo… 


44 «El que cree en mí —clamó Jesús con voz fuerte—, cree no sólo en mí sino en el que me envió.45 Y el que me ve a mí, ve al que me envió.46 Yo soy la luz que ha venido al mundo, para que todo el que crea en mí no viva en tinieblas.47 »Si alguno escucha mis palabras, pero no las obedece, no seré yo quien lo juzgue; pues no vine a juzgar al mundo sino a salvarlo.48 El que me rechaza y no acepta mis palabras tiene quien lo juzgue. La palabra que yo he proclamado lo condenará en el día final.49 Yo no he hablado por mi propia cuenta; el Padre que me envió me ordenó qué decir y cómo decirlo.50 Y sé muy bien que su mandato es vida eterna. Así que todo lo que digo es lo que el Padre me ha ordenado decir.»

Hay mucho que podemos ver en este texto, pero creo que el tema central es que Jesús es la representación completa de Dios… por lo tanto nuestra respuesta a El define todo en la vida…  


3. El corazón de la creencia involucra enfrentar la suprema luz de Dios. 

En Jesús encontramos la luz que ha venido a brillar y a la vez exponer la oscuridad…

Alguna vez has visto algo que pensabas que estaba limpio (tal vez una camisa o un pantalón), pero cuando la viste bajo una luz más fuerte de diste cuenta que estaba manchada o sucia…

Jesús no vino a juzgar sino el vino a salvar… Esta luz ha venido para alumbrar y mostrarnos el camino hacia el Padre.  A la misma vez la luz nos muestra nuestra necesidad de Dios… Necesitamos ayuda para vencer el pecado.
En algunos días Jesús iba a enfrentar a Pilato, pero Pilato no era el verdadero villano… Aun el Cesar en Roma no era el verdadero villano… El verdadero villano es la misma oscuridad… Juan todavía no nombra esta tiniebla pero luego veremos que el mismo Satanás influenciaría a Judas…


Jesús vino a este mundo compartiendo el mensaje de salvación, sanidad y amor… algunos lo rechazaron porque escogieron seguir viviendo en tinieblas…

Por estas palabras, Jesús fue llamado a enfrentar juicio… pero la verdad es que por estas palabras un día nosotros seremos los que enfrentaremos juicio… Su vida demanda una respuesta de nosotros… Tenemos que usar nuestra mente y corazón para tomar esta decisión.

Hoy podemos declarar que creemos en Jesús y nos entregamos en confianza a El.  Jesús declaró en el versículo 50 Y sé muy bien que su mandato es vida eterna.

Por medio de Jesús podemos recibir la vida eterna…  

Oremos…
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