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Serie: Viviendo más allá de sí mismo

25 de enero del 2009 – Jimmy Reyes


Expandiendo Nuestras Almas a través de la Compasión

La semana pasada iniciamos una serie titulada Viviendo mas allá de si mismo… Y todas las comunidades en la iglesia estamos estudiando lo mismo… los servicios de la mañana, tarde y el de la noche.
Estamos viendo que Jesús entendió que si queremos encontrar quien realmente somos no solo podemos ver hacia dentro... al hacer esto seremos como la cebolla que se pela la piel para buscar la esencia y no se encuentra nada… sino la esencia de la cebolla esta en las capas al usarse con diferentes comidas… allí esta su potencial y esencia.
Es muy popular hoy en día que la gente quiera encontrar quien realmente es… por eso las religiones de la nueva era son muy populares… Donde le ayudan a la gente a ver hacia adentro… pero el peligro es que ellos enseñan que todos somos dioses…. Pero La Biblia nos enseña que encontramos quien somos al darnos más allá de nuestras vidas…
El verdadero yo no se encuentra en la autonomía sino en la relación con Dios y los demás… se encuentra cuando uno se entrega a estas relaciones.
Entonces vemos que crecemos a través de las relaciones… no perdiendo quienes somos en otros… pero en relación a otros… (Ejemplo de esposo y esposa: son uno a pesar de diferencias al casarse)
En este día quiero que exploremos el poder que facilita este crecimiento… la COMPASIÓN.

La compasión es lo que nos expande… nos ayuda a hacer lugar para que otros pueden entrar a nuestra vida.  Cuando le damos lugar al egocentrismo y solo pensamos en nosotros mismos… nos volvemos pequeños… 

La compasión es la esencia de vivir más allá de si mismo… la substancia del alma que nos ayuda a ser mas grandes… a crecer a la plenitud de nuestra naturaleza dada por Dios. 

Quiero notar que la compasión fluye de la misma naturaleza de Dios. 

Salmos 145:9 (LBDLA) 

El SEÑOR es bueno para con todos, y su compasión, sobre todas sus obras.
No nos debe de sorprender que cuando Jesús, el Dios encarnado vino a este mundo vivió demostrando compasión hacia los demás.
Veamos lo que paso en una ocasión:
Mateo 9:35-38 (NVI)
Jesús recorría todos los pueblos y aldeas enseñando en las sinagogas, anunciando las buenas nuevas del reino, y sanando toda enfermedad y toda dolencia.36 Al ver a las multitudes, tuvo compasión de ellas, porque estaban agobiadas y desamparadas, como ovejas sin pastor.37 «La cosecha es abundante, pero son pocos los obreros —les dijo a sus discípulos—.38 Pídanle, por tanto, al Señor de la cosecha que envíe obreros a su campo.»

Quiero que entendamos que la compasión no es solamente sentirse triste o mal de algo que le esta sucediendo a alguien… La palabra compasión viene de dos palabras en latín “sufrir” y “con”… Entonces vemos que compasión significa sufrir con alguien… entrar dentro de la situación de la otra persona.

La compasión no es un sentimiento superficial o romántico… sino es un sentido profundo dentro de nosotros que nos ayuda a reconocer las necesidades de otros y nos hace accionar.

El idioma origina de la palabra traducido como compasión literalmente significa intestino o entrañas… o sea el dolor o la sensación que uno siente en el estomago cuando quiere ir al baño o esta nervioso… Ahora no suena muy bonito para escribir sobre esto en una carta de Hallmark en un día festivo… 
Podemos pensar que la compasión es lo que sentimos en el corazón… pero aun es mas profundo es un sentido que afecta nuestro estomago… en otras palabras nos incomoda el ver a otros sufrir o en una mala condición.

La compasión es una fuerza poderosa que existe.  Entonces como podemos cultivar este poder en nuestras vidas…

La compasión expande nuestra alma cuando… 

1. 
Empezamos a ver a otros en su verdadera condición… su necesidad y 
potencial

El versículo que acabamos de leer dice que Jesús, Al ver a las multitudes, tuvo compasión de ellas.  Yo pienso que esto es un reto para todos nosotros al tratar de vivir la vida de amor como Jesús… es ver a la gente como El las ve…  Muchas veces podemos ver más a las multitudes siguiendo con nuestros que haceres y no ver a la gente… Jesús ve lo que es importante… las necesidades de las vidas individuales.
Jesús tiene compasión… y mira a las personas que están agobiadas y desamparadas.  Estas palabras son físicas aun violentas.

La Biblia en Lenguaje sencillo: confundidas e indefensas

La Reina Valera: desamparadas y dispersas

La versión La Biblia de las Américas: angustiadas y abatidas
Estas palabras significan que Jesús vio que la gente estaba siendo explotada, como que si alguien estaba tomando ventaja de ellos…  Esto me recuerda del hijo prodigo cuando se fue a una ciudad distante apartado del padre…  Esto lo dejo, degradado y explotado.  Si no conocemos a Jesús, el enemigo de nuestra alma, el diablo, nos tiene así viviendo bajo su control.
Esto es lo que Jesús mira… en todos… desde la persona sin techo hasta la persona más rica del mundo…

Estas palabras también significan que Jesús los vio a la gente que estaban detenidas... y solas…  Hay tantos problemas que solos no podemos superar.  No podemos escapar la condición que nos ata… Así nos mira Jesús…  
También dice que los vio como ovejas sin pastor… esto significa sin liderazgo y dirección en la vida…

Jesús vino a este mundo para ser nuestro pastor… para ser el líder de nuestra vida… para ayudarnos a vencer las dificultades de la vida y darnos el poder en su nombre para vencer al que quiere controlarnos.
Jesús vio las necesidades de las multitudes y las de nuestras vidas… Pero también Jesús mira el potencial en cada persona… Esto es algo muy difícil para nosotros de imitar.

Jesús tuvo el poder para amar a las prostitutas y a los desamparados de la sociedad… el pudo hacer esto porque el podía ver mas allá de la apariencia y la superficie sucia de los “pecadores”… porque su ojo podía captar la preciosa imagen de Dios que esta escondida en cada persona….  Y quiero decirte que Dios quiere darte esos ojos… Para que puedas ver el potencial en otros…
Esto te ayudara en toda relación… Yo siempre le pido a Dios que me ayude a poder ver esto en todos… (Ej. Iglesias pasadas).

Podemos ser los peores pecadores pero todavía somos el orgullo y gozo de Dios… (Ejemplo de madre)… El amar a alguien significa ver a esa persona como Dios intento que fuese esa persona.  
Con esto no estoy diciendo que confundamos la compasión con el comprometer nuestros valores Bíblicas… La compasión mira los problemas como problemas… pero también mira el potencial en las personas y quiere ayudar con los problemas.
El Segundo punto es que:

La compasión expande nuestra alma cuando… 

2. 
Hacemos lugar en nuestros corazones para otros

La compasión empieza cuando yo decido hacer lugar en mi corazón para otros.  Nunca has pensado porque el estar casado es difícil… No es la pareja que tienes… sino el estar en una relación hará que uno cambie su actitud de egoísmo a un estado de vida de compartir.
El hacer lugar en nuestras vidas para otros es un proceso retador… especialmente si en nuestras vidas hemos sido heridos y no hemos encontrado lo que necesitamos de otros.  Por supuesto nuestras necesidades personales son validas pero una verdadera relación no existe solo para satisfacer mis necesidades.

Muchos podemos estar tan abrumados de la vida y no pensamos que haya lugar en nuestras vidas para otros…

· Tal vez siempre estamos ocupados… y por eso no tenemos tiempo para otros… 

· Tal vez tenemos que enfrentar nuestro temor y tristeza que nos hace evadir las relaciones porque no queremos ser heridos por otros…

· Tal vez tenemos que enfrentar nuestro autocompasión que tiene envidia de los demás…

Hay personas que siempre están hablando de sus logros o lo que tienen… y la gente podría decir que están llenos de si mismos… se puede decir que son personas seguras de si mismo…  Pero yo creo que es lo opuesto… si uno persona es así, no esta llena sino esta vacía… Es una persona insegura y por lo tanto tiene que compartir con otros lo que tiene para ser aceptada y aun para sentirse bien consigo mismo porque así puede creer lo que esta diciendo en voz alta.
Tenemos que aprender que la compasión y la empatía no son rasgos de debilidad… sino son reflexiones de nuestra fuerza y seguridad en si mismo…  La palabra que Jesús uso para compasión era la palabra que los griegos usaban para hablar de coraje y de la fuerza interna.
Otra manera de expander nuestra alma es (tomar): 
3. 
Tomamos un interés genuino en otros

Cuando tenemos lugar en nuestros corazones para otros es natural que empecemos a expresar interés en ellos…

Al casarme con mi esposa he tenido que aprender las cosas que le gustan a ella… porque tengo un interés genuino por ella… (Películas, ir de compras, aun música que le gusta- los bukis: ¿Cómo Fui A Enamorarme De Ti?)

Hay tanta gente necesitada en este mundo… ellos necesitan la compasión de Dios… 
Pero algo que he notado es que la gente no le importa cuanto conocimiento tengas hasta que se dan cuenta si te preocupas por ellos… en otras palabras no importa cuanto conozcas de la Biblia… si la gente no siente que realmente quieres entrar a su mundo… no te darán el tiempo para que tu le compartas el mensaje de buenas nuevas.
Yo he tenido que ir a lugares que no iría porque no me gustan o no me divierten, pero lo hice para conectarme con otros que necesitaban recibir el amor de Dios.

Para poder dar compasión a los demás, nos tenemos que (identificar):
4. 
Nos identificamos con otros

Jesús vino a este mundo para alcanzarnos y para identificarse con nosotros… El se hizo presente… ese es el poder de la identificación…

Hebreos 2:18; 4:15; 5:2 (NVI) 
Por haber sufrido él mismo la tentación, puede socorrer a los que son tentados.
… Porque no tenemos un sumo sacerdote incapaz de compadecerse de nuestras debilidades, sino uno que ha sido tentado en todo de la misma manera que nosotros, aunque sin pecado.
… Puede tratar con paciencia a los ignorantes y extraviados, ya que él mismo está sujeto a las debilidades humanas.

Pablo también nos dijo que entráramos en las vidas de otros… 
Romanos 12:15 (NVI)
Alégrense con los que están alegres; lloren con los que lloran.

Nos tenemos que identificar con lo que tenemos en común… la experiencia humana… los altos y bajos de la vida… 

Gálatas 6:2 (NVI)
Ayúdense unos a otros a llevar sus cargas, y así cumplirán la ley de Cristo.
Antes de morir, Jesús iba a mandar a sus discípulos al mundo… no como superiores… sino como ovejas… iguales a otros… la única diferencia es que ellos habían encontrando a su pastor que dirigía sus vidas.  

Dejemos que la compasión toque la vida de otros al (conectarnos):
5. 
Nos conectamos con lo que Dios esta haciendo… en vez de simplemente con 
los demás 

Es interesante que en Mateo 9 el pasaje que estamos estudiando hoy… podemos ver que la primera cosa que Jesús dice que tenemos que hacer cuando nos damos cuenta de la cosecha es orar…  Jesús no mando inmediatamente a sus discípulos al campo para trabajar… el primero les dijo que oraran… El quería que ellos se dieran cuenta que Dios esta obrando… esta trabajando en el mundo… y que ellos no solo estaban yendo solamente para responder a las necesidades de otros… Sino tenían que contactarse a lo que Dios estaba siendo…
Para que tenían que orar… para que hubiera obreros…

Y quienes iban a ser los obreros… el siguiente capitulo dice que los mando a ellos.  El orar para que Dios envíe mas obreros es orar para nosotros entremos a lo que Dios tiene para nosotros y para que (abrasemos):


6. 
Abrazamos nuestro papel como el ejército de amor de Dios

Jesús vino a este mundo para compartir el mensaje del Reino de Dios… esta a la mano… y por eso el demostró lo que había de venir en el futuro… al sanar enfermedades, echar fuera demonios y resucitar a muertos…  El les dio el mismo poder y autoridad a sus discípulos…  Y el los mando para que fueran por todo el mundo para compartir con otros lo que habían experimentado con Jesús… A quien mando Jesús para que hicieran esta misión… A gente ordinaria...
Si estudiamos quienes fueron los discípulos de Jesús fueron hombres normales… En esa sociedad eran gente de ingresos medios… habían pescadores y recaudador de impuestos… no eran los mas pobres ni los mas ricos… Esto nos habla que Dios escoge a gente común para hacer su obra… Es interesante notar que en sus discípulos no hubo ningún sacerdote o líder religioso.

Y por ultimo… dejemos que la compasión expanda nuestra alma al (extender):

 

7. 
Extendemos lo que tenemos con los demás
Como dije al principio la compasión no es solo un sentimiento sino nos mueve a responder… ha accionar.
Hay una historia que Jesús compartió con un hombre que habla acerca de la compasión…  Es la historia del Buen Samaritano.
Lucas 10:25-37 (NVI)
En esto se presentó un experto en la ley y, para poner a prueba a Jesús, le hizo esta pregunta: —Maestro, ¿qué tengo que hacer para heredar la vida eterna? 26 Jesús replicó: 

—¿Qué está escrito en la ley? ¿Cómo la interpretas tú? 27 Como respuesta el hombre citó: —"Ama al Señor tu Dios con todo tu corazón, con todo tu ser, con todas tus fuerzas y con toda tu mente" , y: "Ama a tu prójimo como a ti mismo." 28 —Bien contestado —le dijo Jesús—. Haz eso y vivirás. 29 Pero él quería justificarse, así que le preguntó a Jesús: —¿Y quién es mi prójimo? 30 Jesús respondió: —Bajaba un hombre de Jerusalén a Jericó, y cayó en manos de unos ladrones. Le quitaron la ropa, lo golpearon y se fueron, dejándolo medio muerto. 31 Resulta que viajaba por el mismo camino un sacerdote quien, al verlo, se desvió y siguió de largo. 32 Así también llegó a aquel lugar un levita, y al verlo, se desvió y siguió de largo. 33 Pero un samaritano que iba de viaje llegó adonde estaba el hombre y, viéndolo, se compadeció de él. 34 Se acercó, le curó las heridas con vino y aceite, y se las vendó. Luego lo montó sobre su propia cabalgadura, lo llevó a un alojamiento y lo cuidó. 35 Al día siguiente, sacó dos monedas de plata y se las dio al dueño del alojamiento. "Cuídemelo —le dijo—, y lo que gaste usted de más, se lo pagaré cuando yo vuelva." 36 ¿Cuál de estos tres piensas que demostró ser el prójimo del que cayó en manos de los ladrones? 37 —El que se compadeció de él —contestó el experto en la ley. —Anda entonces y haz tú lo mismo —concluyó Jesús.

Que le ofreció el Samaritano al hombre necesitado… el le extendió lo que tenia… agua, ropa para vendar su herida, tiempo… un viaje en su burro… un poco de dinero…

Que fue sobre todo lo que hizo la diferencia… El cruzo la calle. Pero el Samaritano cruzo mas que la calle… el cruzo la indiferencia (los judíos no se llevaban con los samaritanos)… la conveniencia (el tenia su vida que vivir)…  El cruzo estas cosas porque vio a un ser humano necesitado…

Quiero hacer una pregunta… a que personas miras que necesitan compasión y las pasas por alto en tu diario vivir…

Una persona en la calle sin techo… a un compañero de trabajo que no tiene amigos, que tiene problemas en relacionarse con otros… un vecino que no tiene para comer… un amigo o amiga que no conoce a Jesús…
La compasión hace que decidamos “cruzar la calle” y tocar la vida de otra persona…
Estas dispuesto a hacer esto y vivir mas allá de si mismo…. para mostrar la compasión de Dios hacia otros… Así como el te ha mostrado compasión tenemos que reflejar esa compasión a otros.
Oremos…
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