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Serie: Convirtiéndonos En Lo Que Somos
2 de febrero del 2014 – Jimmy Reyes

Estoy Rescatado
Yo creo que la mayoría de nosotros nos gusta ver las historias cuando un héroe rescata a alguien.  Lo vemos en las películas cuando una princesa es rescatada, un soldado es rescatado, o alguien salva al mundo de destrucción.
Pero esto también sucede en la vida real cuando un bombero rescata a alguien de un edificio que se esta quemando o una persona ayuda a alguien que esta en peligro.  En la televisión y youtube podemos ver muchas clases de rescates.

Mostrar video…

Todos sentimos emociones profundas cuando vemos que alguien esta en peligro y es recatado.  Lo que espero que captemos hoy es que todas estas historias son un reflejo del mayor rescate.

Estamos estudiando la serie: Convirtiéndonos En Lo Que Somos y estamos viendo el libro de Efesios.  
Leamos acerca de nuestro rescate...


Efesios 2:1-3 (NVI)
En otro tiempo ustedes estaban muertos en sus transgresiones y pecados, 2 en los cuales andaban conforme a los poderes de este mundo. Se conducían según el que gobierna las tinieblas, según el espíritu que ahora ejerce su poder en los que viven en la desobediencia. 3 En ese tiempo también todos nosotros vivíamos como ellos, impulsados por nuestros deseos pecaminosos, siguiendo nuestra propia voluntad y nuestros propósitos. Como los demás, éramos por naturaleza objeto de la ira de Dios.

Pablo inicia diciendo: Ustedes estaban muertos.  Es una proclamación muy fuerte.  Dependiendo en las diferentes personalidades, algunas dirán: sí hay que decir la verdad y aprecian lo que Pablo dijo… Otros tal vez piensan que es algo muy fuerte.  La verdad es que hay ocasiones donde tenemos que enfrentar la verdad. Algunos enfrentamos la verdad como cuando tenemos que ir al doctor.  Algunos van seguido para saber como poder tener buena salud y otros nunca van al doctor, tal vez no quieren escuchar malas noticias o quieren evadir los consejos del doctor.  Pablo nos dice la verdad… Aquí esta: Fuera del rescate de Dios… Tu estas muerto…
Lo vemos desde muy temprano en las Escrituras también… 
Génesis 2:17 (NVI) 
…pero del árbol del conocimiento del bien y del mal no deberás comer. El día que de él comas, ciertamente morirás.» 

Este fue el inicio de la muerte espiritual en la humanidad.   La raza humana desobedeció la voluntad de Dios.  El dijo si quieres vivir aparte de mi, la separación traerá muerte.  ¿Qué fue lo que dijo el enemigo en forma de la serpiente?: Ciertamente no morirás.   Dios declara la tragedia que sucede cuando vivimos separados de él y el enemigo quiere que pensemos que no es verdad.

Pablo dice que tenemos que abrazar la realidad… en Romanos 6:23a (NVI) él escribió
Porque la paga del pecado es muerte…


Entonces para entender quien soy tengo que entender que…
1. Estoy rescatado de la muerte
Como algunas historias de rescate a veces no nos damos cuenta el peligro en que estamos.  Muchos podemos sentir que Dios quiere arreglar algunas áreas de nuestras vidas, pero déjame decirte que la restauración de Dios es más grande de lo que podamos imaginarnos.  

No solo estamos enfermos; estamos muertos.

No solo necesitamos ser rejuvenecidos… necesitamos ser resucitados.

Pablo luego comparte las tres dimensiones en las que hemos sido rescatados… la carne, el mundo y el diablo.
Primero…
· Estoy rescatado de la pena de mi participación y naturaleza en la carne. 

Pablo dice que enfrentamos las consecuencias de nuestras transgresiones y pecados. Estoy significa que no le hemos pegado al blanco.  El pecado incluye nuestros pensamientos, palabras, hechos y motivaciones.  Incluye pecados de comisión cuando hacemos cosas malas y pecados de omisión cuando no hacemos cosas buenas.
¿Te puedes recordar el primer día que pecaste?  O ¿el día que tus padres te sentaron para mostrarte como pecar?  Por supuesto que no… no tuviste que aprender a pecar porque así naciste… Todos somos pecadores por naturaleza.  Todos fuimos creados para reflejar la imagen de Dios (algo muy maravilloso), pero nacimos en una postura de rebelión ante la fuente de vida.  

C.S. Lewis dijo, “No solo somos creaturas imperfectas que necesitan mejorar; somos rebeldes que tenemos que tirar nuestras armas.”

Segundo,

· Estoy rescatado de las tinieblas de la corriente del mundo. 

Las Escrituras hablan acerca del mundo y la corriente del mundo… tenemos que reconocer que hay poderes y patrones de maldad que han creado nuestro sistema social. 
Vemos que vivimos en una cultura donde hay racismo, materialismo, y egoísmo.  Esto no fue la intención de Dios para el mundo.  Tenemos que ir contra la corriente.   Déjame decirte que las cosas se van a volver difíciles para los cristianos.  Antes se tenia la libertad para expresar, ahora los cristianos somos vistos como hipócritas intolerantes.  Muchos vamos a tener que tomar nuestra decisión… 

y tercero, 

· Estoy rescatado de los poderes de las fuerzas espirituales malignas. 

Pablo es claro cuando dice: se conducían según el que gobierna las tinieblas.  Yo se que para algunos las fuerzas malignas se han convertido en algo disfuncional para no asumir la responsabilidad (uno hace algo malo y rápido dice el diablo me hizo que lo hiciera).  O tal vez se ha convertido en algo supersticioso… Pero también seriamos tontos si estamos ciegos y no creemos que existen poderes de la maldad.   

A nadie le gusta estar sujeto a ninguna persona… Pero si no seguimos a Dios estamos sujetos al diablo que hace que vivamos en desobediencia.  Por lo tanto, todos hemos sido rebeldes desobedientes.

Efesios 2:3 (NVI)

Todos nosotros… Como los demás, éramos por naturaleza objeto de la ira de Dios.

Éramos objetos de la ira de Dios… Algunos dirán estas son palabras que dan miedo… Que bueno… Nos debería de dar miedo… 


Quiero ser claro… La ira de Dios no es una contradicción a su naturaleza de amor, es algo esencial.  Dios es bueno y no seria bueno si no enfrentaría la maldad.  El amor requiere que la maldad no sea aceptada y aun sea echada fuera. 


Hebreos 9:27 (NVI)

Y así como está establecido que los seres humanos mueran una sola vez, y después venga el juicio,

Esto es lo que podemos enfrentar… una muerte eterna separada de Dios.  Esta noticia nos debería de despertar y desear escuchar más… 

Continuemos....

Efesios 2:4-9 (NVI)
Pero Dios, que es rico en misericordia, por su gran amor por nosotros, 5 nos dio vida con Cristo, aun cuando estábamos muertos en pecados. ¡Por gracia ustedes han sido salvados! 6 Y en unión con Cristo Jesús, Dios nos resucitó y nos hizo sentar con él en las regiones celestiales, 7 para mostrar en los tiempos venideros la incomparable riqueza de su gracia, que por su bondad derramó sobre nosotros en Cristo Jesús. 8 Porque por gracia ustedes han sido salvados mediante la fe; esto no procede de ustedes, sino que es el regalo de Dios, 9 no por obras, para que nadie se jacte. 

Si entendemos lo que merecemos por nuestro estado pecaminoso nos daríamos cuenta de las dos palabras más importantes que cambian nuestras vidas… Pero Dios (puedes decirlo conmigo- Pero Dios)… merecíamos muerte… PERO DIOS… que es rico en misericordia, por su gran amor por nosotros, nos dio vida con Cristo, aun cuando estábamos muertos en pecados.
Esto nos lleva a nuestro segundo punto…
2. Estoy rescatado por gracia

El amor más grande del universo, el amor que no acepta la maldad, esta lleno de misericordia.   Dios no nos dio lo que merecíamos… por su gracia recibimos lo que no merecemos, y todo es posible a través de la muerte de Jesús en la cruz.  Fue en la cruz donde Dios mostró su odio hacia el pecado y amor hacia los pecadores.  

Quiero que captemos estos dos versículos muy importantes… 

Efesios 2:8-9 (NVI)
Porque por gracia ustedes han sido salvados mediante la fe; esto no procede de ustedes, sino que es el regalo de Dios, 9 no por obras, para que nadie se jacte.

No tenemos nada porque jactarnos.  El lo ha hecho todo.  Nosotros no hacemos nada para ganarnos la vida… Lo único que necesitamos es tener fe en otras palabras confiar en Jesús y lo que hizo por nosotros. En la cruz el dijo: Consumado es… Todo ha sido terminado y el velo en el templo se rasgo de arriba para abajo.  Ahora tenemos acceso a Dios y no procede de nosotros, sino es un regalo de Dios. Nuestro héroe actuó en amor.
Continuemos....

Efesios 2:10 (NVI)
Porque somos hechura de Dios, creados en Cristo Jesús para buenas obras, las cuales Dios dispuso de antemano a fin de que las pongamos en práctica.

Nuestro rescate de Dios no es el fin de la historia sino es el inicio… Pablo nos dice que hemos sido rescatados por un propósito.  

 

3. Estoy rescatado para buenas obras

Nota que no es POR buenas obras sino PARA buenas obras… Tu has sido salvado por sus obras.  El obra en ti y quiere obrar a través de ti para hacer buenas obras.
Hemos sido restaurados por un propósito… para llevar a cabo buenas obras.  Esto no solo significa que nos convertimos en personas morales sino en personas que están orientadas en Dios. 
A veces queremos ser buenas personas a través de seguir reglas religiosas o reglas morales, pero al hacer esto podemos pretender ser mejores de lo que somos o podemos pararnos tal y como somos, enfrentar la gracia de Dios, y ser transformados por ella.

No merecemos nada pero Jesús tomó nuestro lugar para que pudiésemos tener vida.  Hay una película llamada “To End All Wars” (para terminar toda las guerras).  Esta película capta la verdadera historia de cuatro prisioneros de guerra que enfrentaron mucho abuso a través de los Japoneses en la segunda guerra mundial.  Quiero mostrar una escena donde el comandante Campbell enfrenta la pena de muerte por intentar escapar la prisión pero Dusty escoge sacrificar su vida para salvar a Campbell.

Mostrar Película

Nuestro héroe Jesús, sacrificó su vida por nosotros por amor.  El nos rescató para que no tuviésemos que experimentar la muerte eterna.  Si no somos cambiados por esta realidad puede significar que nunca hemos recibido su vida.  

Dios esta obrando en nosotros o quiero obrar en nosotros.  La pregunta en este día es ¿reconoceremos que necesitamos ser rescatados? y si hemos sido rescatados ¿viviremos como personas libres y rescatadas?
Oremos… 
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