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                                                         Serie: Irrupción              

4 de febrero del 2007 – Jimmy Reyes


Irrupción de Religión a Relación

Estamos estudiando acerca de la misión de Jesús que es traer el reino de Dios en la tierra.  La semana pasada vimos que una de las maneras que Jesús demostró la proclamación del reino era a través de la sanidad.  Jesús tiene la autoridad para sanar a los enfermos.  Y hoy todos tenemos acceso a orar por nuestras enfermedades y recibir sanidad en el nombre de Jesús.  La sanidad es una demostración de la gran sanidad que sucede cuando recibimos a Jesús, el Espíritu Santo entra en nuestras vidas y resucita nuestro espíritu.
La semana pasada también vimos la historia de un leproso que se humillo delante de Jesús para recibir sanidad.  La Biblia dice que Jesús al escuchar la suplica del leproso, fue llenado de compasión y le respondió diciendo estoy dispuesto (para sanarte), se limpio.

En estas palabras vemos una fuerza que no puede ser parada ni detenida.  Es el poder del amor de  Dios.  El esta lleno de compasión por nosotros.
Pero descubrimos como esta compasión confronta otra fuerza dentro de nosotros.  La fuerza de religión.  Aquí vemos un choque y conflicto de cómo Dios ama a la gente y como nosotros tratamos de explicar y comprender este gran amor.
Me estoy refiriendo a la naturaleza humana hacia la religión… que trata de resolver nuestra culpa y vergüenza en nuestra propia fuerza.
Jesús vino a irrumpir nuestra naturaleza religiosa para que tengamos una relación… para penetrar nuestra disponibilidad a la religión rígida, para que tuviéramos la realidad de la gracia que es lo que realmente estamos deseando en nuestras vidas.

De religión a relación… Esto es lo que se desarrolla cuando la naturaleza del ministerio de Jesús es desenrollado.
Hoy vamos a ver algunos encuentros que suceden en sucesión en los capítulos dos y tres de Marcos.  Confrontaciones con la naturaleza religiosa.  Jesús lo hace muy claro en varias ocasiones que lo que el trae es algo nuevo… y no puede ser entendido con la perspectiva religiosa antigua.
 

Marcos 2:22 (NVI)

Ni echa nadie vino nuevo en odres viejos. De hacerlo así, el vino hará reventar los odres y se arruinarán tanto el vino como los odres. Más bien, el vino nuevo se echa en odres nuevos.
En Jeremías 31:31-34 (NVI) vemos una profecía del Mesías:
Vienen días afirma el Señor en que haré un nuevo pacto…
32  No será un pacto como el que hice con sus antepasados…
33… Pondré mi ley en su mente, y la escribiré en su corazón. 

34… porque todos, desde el más pequeño hasta el más grande, me conocerán afirma el Señor. Yo les perdonaré su iniquidad, y nunca más me acordaré de sus pecados.»

El nuevo vino es el trabajo de Jesús… Jesús al establecer la cena del Señor hablo de un nuevo vino / un nuevo pacto que el ha traído para nosotros.  Este pacto fue confirmado con la llegada del Espíritu Santo.  Es poder seguir a Jesús no por leyes externas sino por un amor y agradecimiento interno.
Se necesitan odres nuevos porque el vino se fermenta.  Al fermentar se necesita odres nuevos, elásticos que pueda contener el vino.  Cuando los odres están viejos ya no son elásticos sino son duros, y estallan porque no pueden crecer con el vino fermentado.  La religión hace que la gente se haga dura, entonces no puede contener el gozo y amor de Cristo.
Jesús no era solo otro rabí… ni trajo otra nueva religión.  El es el cumplimiento de lo que la religión Judía estaba esperando.  El trajo una gracia divina en una nueva manera que la gente que solo entendía la ley y la estructura religiosa no podía captar.

1. Jesús ha venida a irrumpir nuestra naturaleza religiosa restaurando relación a través de una nueva obra de gracia- encarnada en el mismo
Dios no desea que tengamos una religión sino una relación con Jesús.  En Jesús encontramos todo lo que necesitamos para vivir vidas agradables a Dios.  Espero que cada uno de nosotros podamos ser odres nuevos y poder recibir la gracia de Dios, a Jesús mismo.  El es un regalo que no merecemos.  Pero por amor esta cerca cuando lo reconocemos.
Leamos algunos conflictos que Jesús enfrento con la religiosidad:
Marcos 2:1-12 (NVI)

Unos días después, cuando Jesús entró de nuevo en Capernaúm, corrió la voz de que estaba en casa. 2Se aglomeraron tantos que ya no quedaba sitio ni siquiera frente a la puerta mientras él les predicaba la palabra. 3Entonces llegaron cuatro hombres que le llevaban un paralítico. 4Como no podían acercarlo a Jesús por causa de la multitud, quitaron parte del techo encima de donde estaba Jesús y, luego de hacer una abertura, bajaron la camilla en la que estaba acostado el paralítico. 5Al ver Jesús la fe de ellos, le dijo al paralítico: --Hijo, tus pecados quedan perdonados. 6Estaban sentados allí algunos maestros de la ley, que pensaban: 7"¿Por qué habla éste así? ¡Está blasfemando! ¿Quién puede perdonar pecados sino sólo Dios?" 8En ese mismo instante supo Jesús en su espíritu que esto era lo que estaban pensando. --¿Por qué razonan así? --les dijo--. 9¿Qué es más fácil, decirle al paralítico: 'Tus pecados son perdonados 10Pues para que sepan que el Hijo del hombre tiene autoridad en la tierra para perdonar pecados --se dirigió entonces al paralítico--: 11A ti te digo, levántate, toma tu camilla y vete a tu casa. 12Él se levantó, tomó su camilla en seguida y salió caminando a la vista de todos. Ellos se quedaron asombrados y comenzaron a alabar a Dios. --Jamás habíamos visto cosa igual --decían. 

¿Que esta pasando en esta historia?
Dondequiera que Jesús iba había una multitud de gente siguiéndolo.  Estaba en una casa y se lleno de gente tratando de acercarse a El.  Cuatro amigos llevaron a un paralítico en su cama y como no podían acercarse a Jesús, decidieron abrir un pedazo del techo de la casa y metieron al hombre por el techo.  ¡Que escándalo!  Jesús les diría que pararan porque estaban interrumpiendo la celebración, estaban destruyendo una casa.  Pero Jesús no les dijo que pararan.  Al ver la fe de los amigos del paralito, Jesús le dice al paralítico tus pecados son perdonados.  Esto hace que los fariseos se enojen y comienzan a pensar que Jesús esta blasfemando porque solo Dios puede perdonar pecados.  Jesús, por medio del Espíritu Santo sabe lo que están pensando en sus corazones.  
Jesús estaba haciendo dos cosas con esta declaración: Estaba pronunciando que El era Dios, y por lo tanto podía perdonar pecados y también estaba pronunciando que todos tenemos pecados dentro de nosotros que nos paralizan.  Lo que todos necesitamos más que otra cosa, aun sanidad física, es ser perdonados de nuestros pecados.  

La respuesta de Jesús hacia los fariseos era muy clara: El podía perdonar pecados.  El pregunto: Que es más fácil decirle al paralítico.  Tus pecados son perdonados o levántate, toma tu cama y vete a casa.  
Si yo me encuentro con una persona paralítica en una silla de ruedas y le digo levántate y camina.  Le puedo lastimar sus sentimientos y a la misma vez estoy siendo una persona muy insensitiva.  Por supuesto es mas fácil decir tus pecados son perdonados por compasión.

En la manera clásica de debate de esos días, si una persona decía que podía hacer dos acciones una más difícil que la otra y demostraba la habilidad de hacer la más difícil.  Era aceptado de que el podía hacer las dos.  Jesús estaba diciendo que sanar a un paralítico era más difícil que declarar perdón de pecados.  Entonces al sanar al paralítico, El demostró su autoridad para perdonar pecados.

Las sanidades que Jesús demostraba enojaban a los fariseos porque hacían que la gente siguiera a Jesús y extendía su fama… pero el perdonar pecados los ofendía aun mas… no era apropiado… Tal vez por lo que estaba proclamado Jesús a perdonar pecados, estaba pronunciando su divinidad o, tal vez porque no era apropiado darle libertad a este hombre… como iba Jesús declarar a este hombre limpio tan pronto.  Este hombre no había cumplido las reglas de la ley, era probable que estuviera enfermo por ser pecador.  Como era posible que fuera perdonado solo así.  
El perdón refleja la profundidad de nuestra necesidad.


2. Jesús ha venida a irrumpir nuestra naturaleza religiosa con una relación profunda en gracia- perdón
Esto es lo que todos necesitamos.  Hemos nacido en un estado de pecado.  Nadie es digno de recibir la vida eterna.  Pero por medio de la gracia de Jesús, podemos captar esta promesa en El.  El peligro de ser religioso es que se nos olvida nuestra necesidad del perdón.
Marcos 2:14-17 (NVI)

Al pasar vio a Leví, hijo de Alfeo, sentado a la mesa donde cobraba impuestos. --Sígueme --le dijo Jesús. Y Leví se levantó y lo siguió. 15Sucedió que, estando Jesús a la mesa en casa de Leví, muchos recaudadores de impuestos y pecadores se sentaron con él y sus discípulos, pues ya eran muchos los que lo seguían. 16Cuando los maestros de la ley, que eran fariseos, vieron con quién comía, les preguntaron a sus discípulos: --¿Y éste come con recaudadores de impuestos y con pecadores? 17Al oírlos, Jesús les contestó: --No son los sanos los que necesitan médico sino los enfermos. Y yo no he venido a llamar a justos sino a pecadores. 

Jesús mira a Leví un cobrador de impuestos.  Un cobrador de impuestos en ese día era visto como uno de los peores pecadores al lado de los ladrones y prostitutas.  Los cobradores de impuesto eran odiados por dos razones: la primera era que ellos estaban ayudando a los romanos recogiendo los impuestos.  Eran considerados traidores, porque estaban colaborando con los paganos para oprimir al pueblo judío, el escogido de Dios...  Y  la segunda razón era que ellos robaban.  Como hacían su dinero, era cobrar más allá de lo requerido por los romanos.  Eran hombres ricos porque robaban mucho poniendo impuestos que no eran necesarios.  

¿Que decide hacer Jesús con esta clase de hombre?  Por supuesto lo iba a reprender.  No, Jesús decide llamarlo a ser parte de su equipo, a que lo siguiera.  Quien era este hombre Leví: es probable que Jesús fue el que le cambio el nombre a Mateo.  Mateo se convirtió en un evangelista, el primero en escribir acerca de la vida de Cristo.  Jesús lo restauró le dio un nuevo nombre.  No le importo su trasfondo y pasado.  Hoy en día, Jesús también hace lo mismo, El nos llama y nos restaura.  Nos da una nueva vida.  No importa lo que hayamos hecho.
Después que Leví (o Mateo) es reclutado por Jesús.  Tiene una fiesta en su casa para celebrar su nueva vida con Jesús.  ¿Quién esta invitado a la casa de Mateo?  ¿Los sacerdotes o el alcalde de la ciudad?  No, sino otros pecadores.  Algo interesante de notar es que los amigos de Mateo no le tenían miedo a Jesús, ni Jesús les tenía miedo a los amigos de Mateo.
Los fariseos preguntan porque Jesús se sienta a comer con estos pecadores.  Como puede una persona que dice ser santa, sentarse a comer y contaminarse con personas sucias.  

Jesús se para a defender a los pecadores y les respondió: los sanos no necesitan a un medico sino los enfermos.  Aquí Jesús habla algo profundo.  Jesús vino a salvar a la gente que reconoce que tienen una necesidad no a salvar a la gente que piensa que son santas por sus hechos.  Jesús nos desafía también a la iglesia a que también no pensemos como los fariseos en ser contaminados por la gente, sino influenciar a la gente a través de nuestra relación con ellos.  Los fariseos estaban enojados porque Jesús estaba abriendo las puertas para que todos pudieran experimentar una relación con Dios.  El acceso era para todos y no solo para unos pocos escogidos.

3. Jesús ha venido a irrumpir nuestra naturaleza religiosa con una relación que requiere la gracia- respuesta
Dios no esta buscando la persona perfecta sino un corazón que responda a su llamado.  Gente que reconozcan su necesidad y que no se esconden detrás de la religión.  Pareciendo ser santas pero con pecados escondidos.  Dios quiere que seamos humildes y recibamos su gracia.
Marcos 2:23-28 (NVI)

Un sábado, al cruzar Jesús los sembrados, sus discípulos comenzaron a arrancar a su paso unas espigas de trigo. 24--Mira --le preguntaron los fariseos--, ¿por qué hacen ellos lo que está prohibido hacer en sábado? 25Él les contestó: --¿Nunca han leído lo que hizo David en aquella ocasión, cuando él y sus compañeros tuvieron hambre y pasaron necesidad? 26Entró en la casa de Dios cuando Abiatar era el sumo sacerdote, y comió los panes consagrados a Dios, que sólo a los sacerdotes les es permitido comer. Y dio también a sus compañeros. 27"El sábado se hizo para el hombre, y no el hombre para el sábado --añadió--. 28Así que el Hijo del hombre es Señor incluso del sábado. 

Después los fariseos vienen a preguntarle a Jesús porque sus discípulos no estaban observando el sábado.  Esta vez de Jesús se pone a defender, pero esta vez no a los pecadores sino a sus discípulos.  Esto me habla del amor de Jesús hacia su gente.  Nosotros también debemos de amarnos, especialmente a la gente recién convertida.  Es probable que cometerán errores y nosotros debemos de estar allí para ayudarles.
Los fariseos estaban enojados porque Jesús y sus discípulos no le hacían caso a las leyes religiosas.  Ya no era la ley establecida por Dios, sino el hombre quería ayudar a Dios, agregado aproximadamente 600 leyes más.  Jesús les estaba diciendo que una relación con Dios no iba a poder ser lograda a través de la religión o leyes humanas.  Lo vemos hoy en día, como la religión quiere poner reglas de cómo la gente se tiene que vestir y lo que no puede hacer.  Son cosas que la Biblia no dice, pero la tradición del legalismo ha establecido.  (Ejemplos: hace unos años atrás era pecado: ir al cine, ir a la playa)
Los discípulos tenían hambre y no estaban trabajando el campo sino tomando algo para comer. Pero los fariseos quieran atrapar a Jesús y a sus discípulos.  Jesús dijo que el sábado o el día de reposo se hizo para el hombre y no el hombre para el día de reposo. Esto significa que el día de reposo fue creado para que el hombre descansara y se regocijara en Dios.  Los religiosos tomaron algo que Dios había creado como bueno y lo hicieron como una regla aun mayor que la vida de los hombres.  El día de reposo es una institución divina y sagrada para ser un privilegio y beneficio no para ser una regla e imposición.  Otra vez Jesús los enojo diciendo que el Hijo del Hombre era mayor que el día de reposo.  


4. Jesús ha venido a irrumpir nuestra naturaleza religiosa restaurando una relación con el propósito de obedecer sus instrucciones- como un medio de gracia
Las leyes que Dios estableció son para ayudarnos, son para que podamos disfrutar su gracia.  No son dadas para ver quien es el que puede hacerlas al pie de la letra y manipular a la gente a través de las leyes.  Fue por amor que Dios las estableció no para ser un “aguafiestas”
Todo este conflicto contra la religión lo podemos ver en la última historia en Marcos capitulo 3 vemos que…

Jesús entro en la sinagoga y había un hombre que tenia la mano paralizada y seca.  Y otra vez era el sábado, el día de reposo.  Los fariseos estaban allí para ver de que podían acusar a Jesús.  Jesús le dijo al hombre de la mano seca y paralizada que se pusiera frente a todos.  Lo hizo para ver si los hombres religiosos eran conmovidos a compasión por la situación de este pobre hombre.

Leamos:

Marcos 3:4-5 (NVI)  

Luego dijo a los otros: --¿Qué está permitido en sábado: hacer el bien o hacer el mal, salvar una vida o matar? Pero ellos permanecieron callados. 5Jesús se les quedó mirando, enojado y entristecido por la dureza de su corazón, y le dijo al hombre: --Extiende la mano. La extendió, y la mano le quedó restablecida.

Los fariseos estaban enojados porque ellos estaban más interesados en seguir las reglas religiosas que tener compasión por la gente.  

Jesús les pregunto algo que los fariseos no podían responder.  Que esta permitido en el sábado, salvar una vida o matar.  No podían responder porque salvar una vida tal vez significa quebrar las reglas religiosas del día de reposo, pero dejar que la persona muriera también era malo porque por no ayudar podían ser considerados asesinos.  Estaban atados con sus propias reglas.
Jesús estaba enojado porque las leyes religiosas decían que solo se podía sanar a alguien en el día del reposo que estaba cerca de morir. Quiero que notemos que las veces que Jesús se enojo no fue con los pecadores, sino el tuvo compasión de ellos y los llamo a una nueva vida.  El se enojo con las gentes que ponían tantas objeciones y obstáculos para que los demás no pudieran acercarse a Dios. Desafortunadamente hoy en día, los cristianos son reconocidos como gente llenos de crítica y no de compasión.  En las noticias somos caracterizados como personas que odian a los homosexuales, en vez de personas que con amor hacen la diferencia.  Que Dios nos ayude a no creernos más que otras personas.  Porque todo lo que somos ahora, es decir, que podemos ver la diferencia del mal y el bien es solo por medio de Jesús.  
Jesús sano a este hombre aunque no estaba a punto de muerte.  Porque Jesús vio su necesidad.  Jesús ve todas nuestras necesidades.  Y el quiere ayudarnos.  No importa que tan grande o insignificante sea nuestra situación.
Después de esto, los fariseos comenzaron a planear como iban a matar a Jesús.  Estos hombres “santos” que esperaban tanto de otra gente, estaban quebrando la verdadera ley de Dios.  No mataras.

Es muy fácil enojarnos con la gente religiosa.  Pero la realidad es que Dios nos ayude a cada uno de nosotros a no ser religiosos.  En nosotros esta el peligro de usar la relación con Dios para sentirnos autosuficientes y esconder nuestra verdadera naturaleza detrás de la religión.  Como cultura Hispana somos muy dados a esto.  Tenemos mucha culpabilidad y temor dentro de nosotros.  Y es difícil creer que tenemos un Dios amoroso y misericordioso que no esta anotando todos nuestras mal decisiones sino esta deseando estar cerca de nosotros.

Brendan Manning dijo: “Todos tenemos que pelear contra el fariseo dentro de nosotros.  El quiere tomar control de nuestra vida cuando prefiero la apariencia en vez de realidad, cuando le tengo miedo a Dios, cuando rindo control de mi alma a reglas en vez de arriesgar vivir en unión con Jesús, cuando decido parecer bueno cuando no estoy bien.”
Pero Jesús también nos dice hoy en día… ven adelante y estrecha tu mano….

Nuestra naturaleza religiosa trata de hacer las cosas en nuestras propias fuerzas… pero la relación nos dice que no podremos hacer las cosas en nuestras propias fuerzas, solo lo podemos hacer en dependencia de Jesús.

Es como tratar de decir que hemos podido encontrar nuestro camino, después que hemos estado perdidos y encontrados por la persona que habíamos deseado conocer.
El evangelio es una decisión de rendimiento y de vivir en los brazos de amor de Cristo… No de hacer las cosas en nuestras propias fuerzas.  No hagamos del cristianismo un sistema para que otros no puedan entrar, sino seamos llenos de compasión y así alcanzaremos compasión de Dios.
Dios esta buscando gente que responda a su gracia… 
Digámosle a Dios en este día, no quiero una religión sino quiero una relación contigo.

(Santa Cena, al extender nuestra mano y recibir los elementos

Hagámoslo, regocijando en su gran amor y misericordia por nosotros y el nuevo pacto que el estableció… también reconozcamos que somos parte del cuerpo de Cristo y por lo tanto tenemos que amar y tener compasión por otros).
1
































25





23-24





22





18-21





17





14-16





13





6-12





5





3-4





2








PAGE  
1

