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7 de febrero del 2016 – Jimmy Reyes

Escuchando La Voz De Dios
Mucha gente quiere escuchar la voz de Dios pero no muchos dirían que la pueden escuchar.  Lo que debemos de reconocer es que tenemos un Padre que quiere conectarse con nosotros y quiere hablarnos.  Esto es lo que vemos en la vida de Jesús.  El vivió conectado al Padre.  Esta también es la realidad a la cual Jesús no llama como sus discípulos.  Acuérdense la semana pasada vimos que él nos enseñó a orar estableciendo la relación que tenemos con Dios:  Padre nuestro que estas en los cielos… El es la fuente de todo orden y toda buena dadiva.  El es quien entiende nuestra verdadera naturaleza y identidad.

Al continuar en la serie: Conectándonos con Dios en Oración queremos estudiar este día como escuchar la voz de Dios.  La verdad es que la Biblia nos muestra como Dios ha hablado a la humanidad y como sigue hablando.

Desde el principio vemos como Dios habló y el mundo fue creado.  También vemos en Génesis como Dios hablaba con Adán y Eva.  Después que entró el pecado vemos que hubo una rotura en la relación entre los humanos y Dios.  Pero luego vemos como Dios llamó a Abraham a ser una bendición a todas las naciones.  También levantó a los profetas para que ellos comunicaran su Voz.  Ultimadamente Jesús, el Dios encarnado vino como la Palabra Viva o el Verbo.  Después de morir y resucitar Jesús fue llevado al cielo y vino sobre la humanidad el Espíritu Santo.  Al rendir nuestras vidas ante Jesús la Biblia dice que somos sellados por el Espíritu de Dios y él empieza a vivir en nosotros.

Veamos lo que Jesús habló acerca del Espíritu Santo…

Juan 14:15-19, 25-26 
»Si ustedes me aman, obedecerán mis mandamientos. 16 Y yo le pediré al Padre, y él les dará otro Consolador para que los acompañe siempre: 17 el Espíritu de verdad, a quien el mundo no puede aceptar porque no lo ve ni lo conoce. Pero ustedes sí lo conocen, porque vive con ustedes y estará en ustedes. 18 No los voy a dejar huérfanos; volveré a ustedes. 19 Dentro de poco el mundo ya no me verá más, pero ustedes sí me verán. Y porque yo vivo, también ustedes vivirán… 25 »Todo esto lo digo ahora que estoy con ustedes. 26 Pero el Consolador, el Espíritu Santo, a quien el Padre enviará en mi nombre, les enseñará todas las cosas y les hará recordar todo lo que les he dicho.

Aquí vemos que el Padre nos dará otro Consolador que estará con nosotros para siempre.  Jesús dijo que el Espíritu vive con nosotros y estará en nosotros.  El es nuestro consejero, es alguien quien nos guía.
Escuchando la voz de Dios involucra el desarrollo de un dialogo interno entre nuestro espíritu y el Espíritu de Dios. 

Dios generalmente nos habla a través de la voz interna del Espíritu que es distinta a nuestros propios pensamientos, puede que sea una imagen, impresión o un sentir que nos ofrece significado y dirección.

El hecho que estas aquí en este día indica que has escuchado o estas escuchando su voz.  Pero tal vez estas aquí pensando porque Dios no me habla claramente como le habla a otras personas.  O tal vez estas diciendo, no estoy seguro si estoy escuchando la dirección de Dios en mi interior, tengo algunos pensamientos pero no se si son de Dios.

Entonces veamos…

10 Verdades que nos Ayudarán a Escuchar la Voz de Dios

1. Es normal escuchar la voz de Dios cuando se espera como algo normal.

Algunas personas tienen problemas porque creen que toda idea viene de Dios y otras personas tienen problemas porque no creen que ningún pensamiento viene de Dios.  Pero Dios esta activamente hablándole a sus hijos. Yo realmente creo que todos los hijos de Dios podemos escuchar la voz de Dios y hemos escuchado su voz de alguna manera.  También tengo la convicción que podemos aprender a escuchar más su voz.  Todo inicia teniendo expectativa.

Isaías 50:4 (NVI)

El Señor omnipotente me ha concedido tener una lengua instruida, para sostener con mi palabra al fatigado. Todas las mañanas me despierta, y también me despierta el oído, para que escuche como los discípulos.


Proverbios 8:34 (NVI)

Dichosos los que me escuchan y a mis puertas están atentos cada día, esperando a la entrada de mi casa.

Yo creo que hubiera una diferencia en este día si tuviéramos esta expectativa: Dios nos quiere hablar y nos esta hablando.

2. La voz de Dios es la voz de un Padre que no solo nos esta dirigiendo, sino nos esta desarrollando.  

Yo creo que nos podemos confundir con esto al querer escuchar la voz de Dios.  A menudo queremos que Dios nos ayude a tomar decisiones, que nos diga para donde tenemos que ir.  Tenemos que ir hacia la izquierda o para la derecha… Con quien nos tenemos que casar (bueno para los que están solteros, too late para los que están cansados/casados)… Queremos que Dios nos diga cual es el trabajo que tenemos que tomar.  

Pero esto no es la naturaleza de un Padre.  Como papa yo quiero ayudar en el desarrollo de mis hijos, no solo los quiero dirigir, quiero que aprendan a tomar buenas decisiones.  De la misma manera, Dios no quiere robots, sino esta buscando una relación.  Dios nos esta criando para que lleguemos a ser adultos espirituales.

3. La voz de Dios será más clara cuando estemos familiarizados con su Palabra Viva (Las Escrituras).

Tenemos que ser personas de la Palabra y del Espíritu de Dios.  El nos va hablar pero no va a contradecir su Palabra escrita.  El es el mismo Dios que ha estado hablando ayer, hoy y por los siglos.   Entre más conocemos su Palabra escrita más vamos a estar familiarizados con la manera que habla.

Yo no se nada de mecánica pero conozco a personas que les puedo llevar mi carro y solo con los sonidos que esta haciendo me pueden decir que esta sucediendo.  Lo que pasa es que estos mecánicos están familiarizados con los sonidos de los carros.  Como músico yo me he familiarizado con los sonidos de los diferente tonos.  Como papa también me he familiarizado con la manera que mi hijo Jacob me llama (el me llama Dai) y también la manera que se reí y llora mi hija de 8 meses.
Hay tantas voces en la vida que quieren influenciarnos y a veces estas voces también se han hecho familiares, por lo tanto nuestras mentes tienen que ser renovadas.


Romanos 12:2 (NVI)

No se amolden al mundo actual, sino sean transformados mediante la renovación de su mente. Así podrán comprobar cuál es la voluntad de Dios, buena, agradable y perfecta.

Las Escrituras nos ayudarán a renovar nuestra mente y alumbraran nuestros pasos a Dios. 


4. La voz de Dios usualmente transciende nuestros pensamientos naturales y la sabiduría humana.  

Esto no significa que siempre que Dios habla va ir en contra de nuestra sabiduría, pero Dios usualmente nos dirige en una manera que transciende nuestros pensamientos naturales y nuestro entendimiento limitado.  A veces no queremos perdonar a alguien y queremos seguir enojados, puede que tengamos la razón pero podemos escuchar la voz de Dios que nos dice perdona, deja la ira, busca sanar la relación.  Esto puede que vaya en contra de nuestras emociones y pensamientos pero Dios nos esta hablando para que crezcamos.
Similarmente…
5. La voz de Dios usualmente nos retará y expandirá nuestra fe.  
Romanos 10:17 (NVI)

Así que la fe viene como resultado de oír el mensaje, y el mensaje que se oye es la palabra de Cristo.


Dios nos quiere guiar ante la realidad de Su Reino, por lo tanto él quiere que confiemos en él.  Como vimos en el punto anterior, él nos va llamar a que salgamos de nuestra zona de confort.  Puede que nos de una palabra para que bendigamos la vida de alguien y no sabemos como compartirla o puede que nos llame a dar generosamente aunque estemos padeciendo un momento difícil financiero.
6. La voz de Dios sembrará buen “fruto” en y a través de nosotros. 

Algunos estaban declarando ser profetas y Jesús dijo…
Mateo 7:15-16 (NVI)

Cuídense de los falsos profetas. Vienen a ustedes disfrazados de ovejas, pero por dentro son lobos feroces. 16 Por sus frutos los conocerán. ¿Acaso se recogen uvas de los espinos, o higos de los cardos?


Siempre miren el fruto.  Si algo que escuchamos no nos esta llevando a la vida ni a practicar el carácter de Dios, no viene de él.  Lo que viene de Dios nos ayudará a tener el fruto del Espíritu.  


Gálatas 5:22-23 (NVI)

En cambio, el fruto del Espíritu es amor, alegría, paz, paciencia, amabilidad, bondad, fidelidad, 23 humildad y dominio propio. No hay ley que condene estas cosas.

7. La voz de Dios usualmente traerá paz a nuestro espíritu.

Algunas personas temen que el escuchar de Dios significa vivir con tensión.  Como ya dije sí saldremos de nuestra zona de confort.  No es fácil al principio pero ultimadamente Dios nos dirige a un lugar de paz (expandir).


Isaías 32:17 (NVI)

El producto de la justicia será la paz; tranquilidad y seguridad perpetuas serán su fruto.


1 Corintios 14:33a (NVI) 

porque Dios no es un Dios de desorden sino de paz.


La voz de nuestro pastor produce paz, no nos dará ansiedad o temor.  Aun cuando nos llama a hacer algo que no queremos, encontraremos una mayor paz y confianza en su voz.
8. La voz de Dios es escuchada más fácilmente cuando aquietamos nuestra alma. 

Salmos 46:10a (NVI)

«Quédense quietos, reconozcan que yo soy Dios…


Salmos 37:7a (NVI)

Guarda silencio ante el Señor, y espera en él con paciencia;


Es importante entender que debemos de buscar la soledad y el descanso de nuestras almas para escuchar la voz de Dios.  Vivimos en una cultura donde hay tanto ruido y tantas cosas que buscan distraernos.  Como hemos visto a través de esta serie, Jesús se apartaba para estar a solas con su Padre.  Yo me he dado cuenta que cuando me siento en silencio delante de Dios me doy cuenta de las voces que están en mi cabeza.  Hay voces de preocupación y voces que quieren planificar mi vida.  Pero al aquietar mi alma puedo entonces escuchar su voz en una manera más clara. 


9. La voz de Dios usualmente será confirmada a través de otras personas.


Proverbios 13:20

El que con sabios anda, sabio se vuelve; el que con necios se junta, saldrá mal parado.


Yo creo que el cuerpo de Cristo es una de las maneras significantes donde podemos recibir confirmación de lo que estamos escuchando de Dios.  La multitud de consejos nos ayuda a no cometer ciertos errores. 

10. La voz de Dios es explorada mejor en un clima libre y abierto. 
Como familia espiritual podemos aprender juntos a escuchar más la voz de Dios.  En nuestros tiempos juntos podemos compartir de lo que hemos escuchado de Dios y podemos bendecir a alguien a través de una palabra especifica que Dios nos ha dado para compartir.  En nuestra comunidad podemos ayudarnos a no estar siempre seguros que es Dios y a la vez animarnos a dejar toda desconfianza que Dios no nos habla.  

Yo creo que aquí, en nuestra comunidad, podemos tener un ambiente donde hay libertad para escuchar la voz de Dios, compartirla y discernir juntos.

Esto es lo que el Apóstol Pablo compartió al animarnos a escuchar la voz de Dios como parte de una comunidad de creyentes. 
1 Tesalonicenses 5:19-21 (NVI)

No apaguen el Espíritu, 20 no desprecien las profecías, 21 sométanlo todo a prueba, aférrense a lo bueno,

Por lo tanto podemos escuchar la voz de Dios y dejar que el cuerpo de Cristo nos ayude a confirmar que lo que hemos escuchado es de Dios. Yo soy el primero en decir que yo he cometido errores al creer que Dios me ha hablando, pero el Espíritu sigue hablando y quiero seguir escuchándole.  Cuando tenemos la libertad para cometer errores también tendremos la libertad para estar correctos.

Entonces tomemos un tiempo para esperar en Dios y dejar que él nos hable. Pero primero creo que Dios nos pregunta: ¿Me quieren escuchar?
Oremos… 
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