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                                                         Serie: Irrupción              

11 de febrero del 2007 – Jimmy Reyes


Irrupción del Libertador

Marcos 3:7-15; 20-30 (Reina-Valera 1960)

Mas Jesús se retiró al mar con sus discípulos, y le siguió gran multitud de Galilea. Y de Judea, 8de Jerusalén, de Idumea, del otro lado del Jordán, y de los alrededores de Tiro y de Sidón, oyendo cuán grandes cosas hacía, grandes multitudes vinieron a él. 9Y dijo a sus discípulos que le tuviesen siempre lista la barca, a causa del gentío, para que no le oprimiesen. 10Porque había sanado a muchos; de manera que por tocarle, cuantos tenían plagas caían sobre él. 11Y los espíritus inmundos, al verle, se postraban delante de él, y daban voces, diciendo: Tú eres el Hijo de Dios. 12Mas él les reprendía mucho para que no le descubriesen. 13Después subió al monte, y llamó a sí a los que él quiso; y vinieron a él. 14Y estableció a doce, para que estuviesen con él, y para enviarlos a predicar, 15y que tuviesen autoridad para sanar enfermedades y para echar fuera demonios:

20Y se agolpó de nuevo la gente, de modo que ellos ni aun podían comer pan. 21Cuando lo oyeron los suyos, vinieron para prenderle; porque decían: Está fuera de sí. 22Pero los escribas que habían venido de Jerusalén decían que tenía a Beelzebú, y que por el príncipe de los demonios echaba fuera los demonios. 23Y habiéndolos llamado, les decía en parábolas: ¿Cómo puede Satanás echar fuera a Satanás? 24Si un reino está dividido contra sí mismo, tal reino no puede permanecer. 25Y si una casa está dividida contra sí misma, tal casa no puede permanecer. 26Y si Satanás se levanta contra sí mismo, y se divide, no puede permanecer, sino que ha llegado su fin. 27Ninguno puede entrar en la casa de un hombre fuerte y saquear sus bienes, si antes no le ata, y entonces podrá saquear su casa. 28De cierto os digo que todos los pecados serán perdonados a los hijos de los hombres, y las blasfemias cualesquiera que sean; 29pero cualquiera que blasfeme contra el Espíritu Santo, no tiene jamás perdón, sino que es reo de juicio eterno. 30Porque ellos habían dicho: Tiene espíritu inmundo.


I. 
El Ministerio del Reino de Jesús sigue Desarrollándose… Confrontando a Todos los que lo Quieren Contener

Lo que vemos en este texto es que los maestros de la ley están acusando a Jesús que esta poseído por Beelzebú (El Dios de basura/moscas).  Ellos dicen que por el príncipe de los demonios echaba fuera demonios.  Era entendido que Beelzebú era el príncipe de los demonios.  Satanás mismo, entonces ellos estaban diciendo que Jesús estaba poseído por el diablo.  Que había pactado con Satanás para tener autoridad sobre espíritus más pequeños.

Los maestros de la ley no negaron el poder y la autoridad de Jesús para sacar fuera demonios.  Ellos sabían que los demonios eran reales.  Ellos creían en los demonios y aun hacían exorcismos.  Pero la autoridad de Jesús para liberar a la gente sin rituales lo hacía diferente.
Vemos a través de los Evangelios que Jesús predico, sano y echo fuera demonios.  

En el principio de su ministerio, Jesús es ungido como Rey.  Y anuncia que el reino de Dios ha llegado.  El anuncia que el Reino de Dios esta a la mano.  Esto es el mensaje central de todo lo que Jesús proclamo.  Con estas palabras empieza su ministerio y todo lo que el dice y hace es una reflexión de estas palabras.  Un reino representa el reinado de un Rey.  Jesús vino a tomar al mundo de los poderes de decepción y oscuridad que habían reinado sobre la humanidad.

Don Williams nota que la mayoría de nosotros entendemos el sacrificio de Jesús de salvación… en los términos de aceptar su perdón para nuestros pecados…. Así asegurando la vida eterna… y muchas veces lo dejamos allí.  Pero aun algo más fundamental es el cambio de soberanías, imperios y reinos.  Vivimos en el reino falso de Satanás de oscuridad o vivimos en el Reino de Dios.
Inmediatamente Jesús, es llevando al desierto por 40 días donde tiene una batalla con el príncipe de este mundo.  Esto era simbólico de los 40 años que Israel estuvo en el desierto, y fue tentado, sabemos que una generación murió fuera de la tierra prometida.  Pero, Jesús en su tentación, triunfo sobre Satanás y empiezo su ministerio del Reino de Dios.  Demostrando que el Reino de Dios esta cerca, a la mano.  

Jesús empieza su ministerio demostrando el cumplimiento de la palabra con autoridad.  Es un ministerio de poder y compasión.   Jesús sigue su ministerio confrontando las corrientes del mundo.

Se ha dicho que Dios creo la humanidad a Su imagen… y nosotros le hemos tratado de regresar este favor desde el principio (tratando de crear a Dios a nuestra imagen).
El problema es en  reducir a Jesús para que encaje con nuestros pensamientos.
Para su familia terrenal, Jesús estaba creando mucha controversia… y lo querían domar.

Para los líderes religiosos, Jesús estaba amenazando su sistema religioso… y lo querían matar.

Para la muchedumbre necesitada, Jesús significaba sanidad y liberación… y lo querían usar.

Nosotros también queremos controlar a Jesús.  Y contendemos con la necesidad de poner a Jesús en una caja para que lo podamos explicar.  Pero no lo podemos hacer.
Jesús forma un “nuevo Israel” al llamar a un grupo de 12 personas a unirse a el.  Jesús prepara su equipo, su ejército con hombres normales como tu y yo.  Jesús estaba formando un ejército espiritual para batallar las fuerzas del maligno.  Pero no era un ejército terrenal sino un ejército espiritual.
El nombre Jesús viene de Josué que significa Libertador.  Así como Josué llevo a Israel a la tierra prometida para limpiar el pueblo de ídolos paganos, Jesús entro a la tierra Prometida para limpiarla de espíritus inmundos- demonios que quieren poseer y destruir la creación de Dios.

Jesús también confronta la dureza de los corazones de los líderes religiosos.

Mucha gente fueron liberadas y restauradas por Jesús, y su fama se extendió.  Los líderes religiosos determinaron destruir a Jesús.  No podían negar el poder y autoridad de Jesús entonces deciden acusar a Jesús de haber hecho un pacto con el diablo.  Esto explica porque Jesús perdona pecados, es amigo de pecadores, no guarda el día de reposo ni otras leyes religiosas.  

Jesús responde con una pregunta: ¿como puede Satanás echar fuera a Satanás?  No puede.  

Si lo hace entonces, es como un reino o casa dividida.  No podrán permanecer.  Hay peleas dentro de si mismo.  Si esto pasa en un reino o una casa es el principio del fin.  Es anarquía.
Después Jesús hace una analogía.  Un hombre fuerte tiene una casa llena de posesiones.  Satanás es el dios de este mundo y reina sobre el mundo caído.  Como el es fuerte no dejaría que alguien tomara sus posesiones.  Para poder quitarle sus bienes tenía que ser atado.

Entonces vemos que Jesús esta liberando a la gente de demonios.  Jesús ha atado a Satanás, lo ha detenido, Jesús ha usado su autoridad sobre el, y ahora esta saqueando su casa, tomando sus posesiones para el Reino de Dios.  Este trabajo es un proceso, una persona a la vez.  El atar a Satanás no significa que esta impotente y no puede pelear, sino significa que Uno Mas Fuerte esta aquí y lo ha atado.

Jesús sigue hablando acerca del pecado imperdonable de blasfemar contra el Espíritu Santo.  Estas eran unas de las palabras mas fuertes que Jesús hablo.

En el contexto, los líderes religiosos estaban tan cegados espiritualmente que habían concluido que Jesús había hecho un pacto con el Diablo.  Antes de decir estas palabras, Jesús primero dijo que todo pecado y toda blasfemia serian perdonados.  Aquí vemos que, la misericordia y gracia triunfan sobre la maldad de nuestras almas.  
Entonces el pecado imperdonable es ver el trabajo del Espíritu Santo, traer libertad a los cautivos y decidir no ser parte de este reino.  La Biblia dice que el Espíritu Santo da testimonio de Jesús.  Entonces el pecado imperdonable es alinearnos con el Reino de Maldad y no recibir la verdad de Jesucristo.  Se dice, que si estas preocupado de no cometer el pecado imperdonable, no la has cometido.  El cometerlo es estar tan cegado que decido seguir con mi vida bajo el dominio del pecado y Satanás, ignorando el poder del Espíritu Santo trayendo la salvación de Jesús.
Una gran parte del ministerio de Jesús era echar fuera demonios.  Vemos como:

II. 
Jesús Emprende el Trabajo de Liberación de los Poderes Malignos

El Rey anuncio un nuevo reino que esta a la mano… un nuevo reino y reinado.  Marcos describe lo que sucedió al momento del bautismo de Jesús… El Espíritu Santo descendió.  Era el ungimiento del Rey.  Y Jesús pudo cumplir otras profecías del Antiguo Testamento al establecer su reino.  Jesús se para en el templo para proclamar estas palabras:
Lucas 4:18-19 (Reina-Valera 1960)

El Espíritu del Señor está sobre mí, Por cuanto me ha ungido para dar buenas nuevas a los pobres; Me ha enviado a sanar a los quebrantados de corazón; A pregonar libertad a los cautivos, y vista a los ciegos; A poner en libertad a los oprimidos; 19A predicar el año agradable del Señor.
1 Juan 3:8b (Reina-Valera 1960)

Para esto apareció el Hijo de Dios, para deshacer las obras del diablo.

Aquí vemos muy bien el objetivo del ministerio de Jesús.  Deshacer las obras del diablo.  Ha encontrar lo perdido.  A liberar a los cautivos.  Esto es el Reino de Dios.
Lo primero que tenemos que ver es que:


1. El poder de la maldad es real
Hay una dimensión que se opone al propósito de Dios en este mundo.  Para algunos, el creer que hay un Satanás es creer en una historia de niños, una fantasía.  Es un hombre rojo con cachos y cola.  Pero esa imagen no es en verdad el diablo.  
En el Antiguo Testamento Satanás es mencionado en algunos lugares.  Es muy claro que desde la creación de este mundo, Satanás y los Ángeles caídos estaban en la escena, rebelándose contra Dios.  Satanás era perfecto en su estado original.  Creado como un bello ángel, Lucifer.  Fue lleno de orgullo y eso causo su caída.  Se disfrazo de serpiente y tentó al primer hombre y mujer.  Y por supuesto ellos cayeron a la tentación y el pecado entro a este mundo, dándole la autoridad al diablo para reinar en este mundo.  Cuando Satanás es mencionado en el Antiguo Testamento es el adversario del pueblo de Dios.  Buscando llevar al pueblo escogido lejos de Dios.


1 Crónicas 21:1 (Reina-Valera 1960)
Pero Satanás se levantó contra Israel, e incitó a David a que hiciese censo de Israel.

Zacarías 3:1 (Reina-Valera 1960)
Me mostró al sumo sacerdote Josué, el cual estaba delante del ángel de Jehová, y Satanás estaba a su mano derecha para acusarle.
Aquí vemos otro atributo de Satanás. El siempre nos esta acusando.  Nos tienta y nos acusa.  El también es conocido como el padre de mentiras.  Como un asesino.  Pero también el aparenta ser un ángel de luz.  Así es como nos tienta.  
En el Nuevo Testamento los Evangelios aceptan la doctrina de la persona de Satanás y sus demonios.  Jesús fue tentado por el.  También hay algunas interacciones entre Diablo y sus demonios trayendo enfermedades a la gente.  Jesús expulsó muchos demonios cuando estaba en la tierra.
El apóstol Pablo enseña que Satanás es el dios de este siglo.  Pero también la Biblia enseña que Satanás y sus demonios no son igual que Dios.  Satanás es un ser creado.  El enfoque de la Biblia no es el Diablo sino Dios y su Evangelio de gracia.  Satanás y su ejército maligno fueron vencidos por la vida, muerte y resurrección de Jesucristo.  Al final de este mundo, Satanás y sus Ángeles serán completamente vencidos.  Por eso vemos en el ministerio de Jesús sombras de esta victoria final al venir a deshacer las obras del Diablo, echando fuera demonios.

Efesios 6:12 (Reina-Valera 1960)

Porque no tenemos lucha contra sangre y carne, sino contra principados, contra potestades, contra los gobernadores de las tinieblas de este siglo, contra huestes espirituales de maldad en las regiones celestes.

Aquí vemos que Satanás no esta solo, sino tiene un ejercito disponible bajo su autoridad.  Cuando el fue lanzado del cielo fue lanzado con la tercera parte de Ángeles que también se habían revelado.  Este ejercito tiene como meta tenernos oprimidos y cautivos.

1 Pedro 5:8 (Reina-Valera 1960)

Sed sobrios, y velad; porque vuestro adversario el diablo, como león rugiente, anda alrededor buscando a quien devorar;

Aquí vemos que el diablo esta buscando devorarnos. La meta de Satanás es tener mas gente con el, en el infierno, que será la muerte eterna.

2. El poder de la maldad quiere controlar y destruir todo lo que tiene la imagen de Dios

El Diablo quiere controlar y destruirnos.  El comienza a controlar con decepciones sutiles que en el principio no reconocemos hasta que nos esta controlando…  Este es plan del diablo.  Al caer a una tentación pequeña comenzamos a caer en más tentaciones hasta que somos oprimidos.
La película Lord of the Rings (El Señor de los Anillos) fue escrita por un autor cristiano que escribió sus libros para hablar acerca de la batalla entre el poder de luz y tinieblas.  En la segunda película the Two towers (Las Dos Torres),  hay una escena donde un mago bueno va a visitar a un rey que esta viviendo opridmido por un espíritu malo.  Vamos a ver que pasa:
Put Movie Clip from 58.00-102.00
Así como este rey, hay gente que esta viviendo en opresión.  Aun si mira en su semblante.  El  poder de Jesús esta aquí para traer liberación a tu vida.  Y rejuvenecer tu vida al renovar tu espíritu y echar fuera toda opresión de tu vida.

En los evangelios hay muchas ocasiones cuando Jesús libero a los oprimidos.

Lucas 13:16 (NVI)  

Sin embargo, a esta mujer, que es hija de Abraham, y a quien Satanás tenía atada durante dieciocho largos años, ¿no se le debía quitar esta cadena en sábado?
Lucas 9:42 (Reina-Valera 1960)  

Y mientras se acercaba el muchacho, el demonio le derribó y le sacudió con violencia; pero Jesús reprendió al espíritu inmundo, y sanó al muchacho, y se lo devolvió a su padre.
Pero no debemos de temer, porque…


3. El poder de la maldad esta sujeto a la autoridad de Dios


Juan 12:31 (LBDLA)

Ya está aquí el juicio de este mundo; ahora el príncipe de este mundo será echado fuera.

En la cruz, Jesús destruyó las obras del diablo.  Por eso podemos celebrar que somos libres.  En el nombre de Jesús.
El ministerio de Jesús puede ser resumido como atando a Satanás y quitándole sus posesiones por el poder del Espíritu.  Hoy nosotros estamos en una guerra contra la muerte  y estamos liberando a los cautivos en el nombre de Jesús.  El verso que leímos al principio hablo de que al llamar a sus discípulos, Jesús les dio autoridad para predicar, sanar y echar fuera demonios.  Nosotros también tenemos ese poder y autoridad hoy en día.  Nosotros seguimos siendo el ejército de Dios.  Por eso la Biblia también dice que las puertas del infierno no prevalecerán contra la iglesia.  Porque al hablar a la gente de Jesús, y ellos son liberados, estamos invadiendo el campo de Satanás.
Algo maravilloso es que:
III.
Somos Llenos de Poder para Ejercer el Ministerio de Liberación

Esto envuelve…


1. Reconocer el trabajo del Espíritu Santo

El Espíritu Santo siempre esta trabajando en el mundo.  Debemos de reconocer y someternos a su poder.  Alinearnos bajo el reino de Luz.  También, debemos de tener nuestros ojos abiertos para poder ver en donde esta trabajando.  En que vidas esta trayendo la luz de Jesús.

2. Renunciar al poder de todo espíritu maligno

Renunciar a toda cosa que este mal en nuestra vida.  Todo que esta afectando mi relación con Jesús.  Esto también significa renunciar al poder de maldad sobre mi vida.  Renunciar encuentros que hemos tenido con lo oculto.  Como jugando guija, teniendo limpias, conjuros, palabras dichas sobre nosotros que se han arraigado y nos han dominado.  
Como latinos muchas veces el problema no es en creer en lo espiritual.  Pero es que creemos todo.  Y vamos con espiritistas buscando conectarnos con algo espiritual.  Todo nuestro deseo de saber el futuro, ser limpios, ser prósperos lo podemos recibir por medio del Espíritu Santo.  Como leímos en el principio muchas veces podemos tener nuestra casa divida.  Ocupada por Dios y las áreas que le hemos abierto a Satanás.  Así no podremos permanecer.  Debemos de sacar lo malo, para que Jesús reino completamente sobre nuestras vidas.
Aun algunos viven con ataduras de generaciones.  Cosas que molestaron y oprimieron a sus abuelos, padres, y siguen a los hijos.  A veces puede ser una enfermedad, o una adición al alcohol, sexo etc…

A veces hay áreas en nuestra vida donde no podemos sobresalir.  A veces estas áreas son opresiones de Satanás.  Como adiciones, ira, depresión, algunos dolores de cuerpo y enfermedades…
Por ultimo tenemos que:


3. Remplazar las áreas controladas por la maldad en nuestras vidas con la presencia del Espíritu Santo

La Biblia habla de que continuamente tenemos que ser llenos de Dios.  No solo tenemos que quitar las áreas malas de nuestras vidas, porque esto deja un vacío y después podemos ser llenos de otras cosas malas.  Tenemos que ser llenos de Dios.  Buscando su presencia, buscando ser controlados por Dios y no por otras cosas.
Por ultimo, quiero leer este texto sobre nosotros.


Santiago 4:7 (Reina-Valera 1960)

Someteos, pues, a Dios; resistid al diablo, y huirá de vosotros.

No debemos de temer a Satanás.  En el nombre de Jesús lo podemos resistir y el huirá de nosotros.   La meta de esta enseñaza era para que tuviéramos una idea balanceada de que: si hay un reino de maldad que esta continuamente queriendo matar y destruir.  Alguna gente no piensa en este, pero también hay gente que piensa mucho en esto.  Y quiero recordarte que nuestra mente tiene que estar en Cristo.  Y al someternos al reinado de Dios seremos usados para batallar contra el reino de tinieblas y ver la libertad de Dios alrededor de nosotros.
Siente que debemos de terminar con un tiempo de ministración…

1. Algunos tal vez han sentido que necesitan oración de liberación.  Quiero invitarte a que llames las oficinas para que podamos hacer una cita y tener un tiempo personal contigo para orar por ti.

2. Algunos de usted tal vez estuvieron envueltos en cosas malas o satánicas.  Tal vez usaron la guija, buscaron dirección de astrólogos, tuvieron limpias o fueron que le leyeran la mano.  Tal vez hay adiciones o aun no puedes controlar tus emociones… Queremos orar por ustedes para quebrar cualquier opresión espiritual sobre su vida.

3. Algunos quieren estar listos para pelear la buena batalla.  Queremos orar para que reciban el poder del Espíritu Santo en sus vidas y puedan ser usados para destruir los planes del enemigo.
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