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Serie: Una Jornada Con Jesús… a través del Evangelio de San Juan
21 de febrero del 2010 – Jimmy Reyes


La Pasión por la Gloria de Dios

Al estar en una relación con alguien tenemos que recibirla tal y como es y aun nosotros somos transformados a través de la relación.  Desafortunadamente una relación puede llegar a un estado donde la gente esta confortable al estar desconectados.  Hay tantas cosas que no sabemos de la otra persona o aun que no nos gustan pero para vivir confortables no nos seguimos conectando emocionalmente… por que es difícil hacerlo… Esto también sucede en nuestra relación con Dios…  Al encontrar la verdad y la realidad de Dios enfrentamos nuestra realidad por lo tanto somos tentados a escoger las ideas preferidas que tenemos de El… escogemos el confort en vez de conexión.  

Una dinámica que queremos ver en este día al seguir en la serie: Una Jornada con Jesús a través del Evangelio de S. Juan… es como podemos aprender más acerca de la totalidad de Jesús… y creo que podemos concluir que muchas veces no encaja con las percepciones que tenemos de El.  


Juan 2:13-25 (NVI)
Cuando se aproximaba la Pascua de los judíos, subió Jesús a Jerusalén.14 Y en el templo halló a los que vendían bueyes, ovejas y palomas, e instalados en sus mesas a los que cambiaban dinero.15 Entonces, haciendo un látigo de cuerdas, echó a todos del templo, juntamente con sus ovejas y sus bueyes; regó por el suelo las monedas de los que cambiaban dinero y derribó sus mesas.16 A los que vendían las palomas les dijo: —¡Saquen esto de aquí! ¿Cómo se atreven a convertir la casa de mi Padre en un mercado?17 Sus discípulos se acordaron de que está escrito: «El celo por tu casa me consumirá.»18 Entonces los judíos reaccionaron, preguntándole: —¿Qué señal puedes mostrarnos para actuar de esta manera?19 —Destruyan este templo —respondió Jesús—, y lo levantaré de nuevo en tres días.20 —Tardaron cuarenta y seis años en construir este templo, ¿y tú vas a levantarlo en tres días?21 Pero el templo al que se refería era su propio cuerpo.22 Así, pues, cuando se levantó de entre los muertos, sus discípulos se acordaron de lo que había dicho, y creyeron en la Escritura y en las palabras de Jesús.23 Mientras estaba en Jerusalén, durante la fiesta de la Pascua, muchos creyeron en su nombre al ver las señales que hacía.24 En cambio Jesús no les creía porque los conocía a todos;25 no necesitaba que nadie le informara nada acerca de los demás, pues él conocía el interior del ser humano.

Muchas veces tenemos la percepción de que Jesús solo fue un hombre humilde y manso… Cuantas imágenes hay hoy en día de Jesús cargando una ovejita… rodeado de niños… y todo esta lleno de paz y amor.  Vemos un Jesús que no puede matar ninguna mosca… Por supuesto Jesús fue manso y humilde pero aun es más…  El confort que podemos tener puede ser vencido por la pasión de la realidad de Dios… Esto es lo que Jesús ha traído al mundo…

Veamos lo que ha sucedido en esta historia en tres partes… y como podemos responder…

1. La Corrupción (vs. 13-14)


13Cuando se aproximaba la Pascua de los judíos, subió Jesús a Jerusalén.14 Y en el templo halló a los que vendían bueyes, ovejas y palomas, e instalados en sus mesas a los que cambiaban dinero.

Se calcula que vivían unos 80,000 personas en Jerusalén… pero en lo días de festividades como la Pascua venían gente de diferentes regiones y llegaban a un numero de 300 a 500,000 personas.  Imagínense esto… Una ciudad que esta acostumbrada a tener cierto numero de personas tiene hasta mas del triple de personas juntas por algunos días.  

Cada persona tenia que traer dos cosas al templo… un animal para el sacrifico y dinero.  La gente estaba viniendo de diferentes partes del Imperio Romano y no era practico traer un animal de lejos.  Entonces allí en Jerusalén se vendían los animales para el sacrificio. 
De acuerdo al Antiguo Testamento cada persona también tenia que pagar un impuesto para el mantenimiento del templo…  El impuesto era de un medio siclo y tenia que ser pagado con una moneda judía.  Entonces los que venían de afuera de la ciudad tenían que cambiar sus monedas para poder tener la moneda adecuada… por lo tanto, se abrieron los negocios de intercambio de dinero.

Había algo legitimo en ofrecer estos servicios a la gente pero el espíritu detrás de todo no era legitimo.  Los sacerdotes y comerciantes tenían un monopolio del negocio.  Los animales tenían que ser inspeccionados por los sacerdotes antes de ser ofrecidos.  Lo único que tenían que hacer los sacerdotes era rechazar el animal que la gente había traído de su tierra entonces eran forzados a tener que comprar un “sacrificio aceptable” de los comerciantes.  No solo estafaban a la gente porque los animales eran más caros… aun les robaban al cambiar las monedas…  el tipo de cambio allí era más alto del verdadero valor.

Esto no es todo… aun movieron sus negocios al templo en el patio de los Gentiles.  El templo tenia cuatro áreas aparte del Lugar Santísimo… El patio de los Sacerdotes… El Patio para los hombre judíos… El Patio para la mujeres judías… Y el Patio Exterior para los Gentiles… Este patio de los Gentiles era grande… alrededor de catorce acres…  Este patio representaba el llamado que Israel tenia para bendecir a todas la naciones…  Que desgracia… En vez de ser luz a las naciones… y llevar a cabo el propósito que Dios tenia para este pueblo… usaron el patio para robarle a la gente… Todos sabían que estaban siendo estafados pero nadie podía hacer nada…

El templo parecía una feria… En vez de ser un lugar de oración y búsqueda de Dios se convirtió en un lugar lleno de vendedores, anuncios y animales y todo lo que los animales dejan…

La Pascua también se refería como la Fiesta de los Panes sin Levadura… porque era un tiempo cuando el pueblo de Israel se preparaba para las fiestas examinando que sus casas estuvieran libres de levadura… En la Biblia la levadura es sinónimo de pecado… Y esto es lo que Jesús hace en preparación para la Pascua… el quiere sacar de la casa de Dios todo pecado…

Que significa esto para nosotros… Mañana empezamos como comunidad una temporada de renovación espiritual… 40 días de ayuno y oración (hasta el viernes santo)… Es un tiempo para considerar… que tiene que ser limpiado en nuestras vidas y corazones… 

La corrupción que Jesús enfrentó puede ser una oportunidad para que reconozcamos nuestras maneras y deseos que compiten con la obra de Dios…


Esta es la primera leccion para este día…  
Podré reconocer y apartarme de mis maneras corruptas y egoístas que no pueden co-existir con la gloria de Dios.

Todo en la vida tiene que ver con Dios y su gloria… Creo que podemos venir ante El con buenas intenciones pero también podemos dejarnos mover por malas intenciones… Podemos venir a la reunión de la Iglesia para ver como hacemos un negocio con alguien… o para atraer la atención hacia uno… O aun… podemos tratar de usar a Dios… Nuestra meta no tendría que ser usar a Dios sino dejar que El nos use a nosotros…  Entonces dejemos que el Espíritu de Dios limpie nuestros corazones…

Jesús un hombre lleno de amor por el Padre y por nosotros… actúa de una manera que refleja lo que es necesario y empieza a limpiar la casa del Padre…


2. La Confrontación (vs. 15-17)


15 Entonces, haciendo un látigo de cuerdas, echó a todos del templo, juntamente con sus ovejas y sus bueyes; regó por el suelo las monedas de los que cambiaban dinero y derribó sus mesas.16 A los que vendían las palomas les dijo: —¡Saquen esto de aquí! ¿Cómo se atreven a convertir la casa de mi Padre en un mercado?17 Sus discípulos se acordaron de que está escrito: «El celo por tu casa me consumirá.»

Aquí vemos algo que puede ser un poco difícil de asimilar para nosotros… No encaja con la imagen que tenemos de Jesús en nuestras mentes… Pero vemos aquí a Jesús expresar un enojo justificado… que demuestra su pasión.  

El enojo es algo que muchas veces en nuestra naturaleza humana puede ser destructivo… pero aquí nos encontramos con una expresión de enojo saludable y santa.   Cual es la diferencia…

El enojo aparece en nuestras vidas cuando estamos irritados… cuando sentimos que hemos perdido el control… o cuando tenemos miedo…  A veces nos enojamos para defendernos o para recibir lo que queremos… Pero aquí hay un enojo que no tiene ninguna de estas raíces…   Sino su motivación es glorificar al Padre y su propósito en la tierra.

El enojo en si no es pecado… Porque la Biblia dice en Efesios 4:26 «Si se enojan, no pequen.»  Entonces vemos que Jesús se enoja pero viene de un lugar de autoridad y su amor por la casa de Dios.  Esta motivado en honrar a su Padre… Es su pasión.

Yo creo que la pasión es el poder para darse ha algo con libertad… completamente… sin estar dividido internamente… 

Esto es lo que Jesús tenia por la casa del Padre… Como nota Juan esta pasión hizo que los discípulos se recordaran del Salmo que habla acerca del Mesías.

Salmos 69:7-9 (NVI)

Por ti yo he sufrido insultos; mi rostro se ha cubierto de ignominia.8 Soy como un extraño para mis hermanos; soy un extranjero para los hijos de mi madre.9 El celo por tu casa me consume; sobre mí han recaído los insultos de tus detractores. 

Jesús sabia que este celo o pasión por la casa de Dios lo consumaría… Jesús seria crucificado por su pasión y obediencia al Padre.   Jesús sabia que todos los insultos hacia Dios caerían sobre El.

Esto es lo que Jesús soportó en lo que llamamos la pasión de Cristo… Los eventos antes de la crucifixión… Porque refleja la naturaleza de lo que es la pasión… Jesús vivió una vida sin divisiones… sin tomar atajos… El abrazo la gloria del Padre como la búsqueda que definió su vida… por lo tanto, abrazo su destino… con todo el sufrimiento que le esperaba… (No le llamamos el sufrimiento de Jesús sino la pasión… porque fue su pasión que lo ayudo a enfrentar el sufrimiento).

La pasión no quita el sufrimiento… sino nos lleva adelante a pesar del sufrimiento… Esta es la vida que El nos llama a seguir…

La segunda leccion que podemos reflexionar es:
Podré cultivar una pasión por la gloria de Dios.

Hay tantos deseos… buenos y malos… pero tenemos que ser motivados y definidos por un deseo sobre todos los deseos… Esto es lo que estamos viendo en esta temporada de 40 días de renovación espiritual… Queremos tomar estos días para enfocarnos en cultivar una pasión por la gloria de Dios… Una pasión que no busca ser saciada por otras cosas… sino solamente por Dios…  Podrás decir en este dia… que tienes una pasión por la gloria de Dios…
Esta confrontación de Jesús no fue el fin… Los lideres le preguntan bajo que autoridad ha hecho esto… vemos que Jesús reta el sistema del templo cuando les dice que el templo verdadero será destruido y levantado en tres días… 

Ellos naturalmente piensan en el templo hecho de piedra… Como podrá ser levantado en tres días… si tomo mas de 46 años para construirlo… Pero Jesús estaba proclamando que El mismo era el Nuevo Templo…  El había venido a satisfacer lo que el templo representaba…

3. La Consumación (vs. 18-25)

A través de su muerto Jesús no solo limpio el templo pero lo remplazó… Jesús fue el ultimo sacrificio ya nunca mas se necesitaría ningún sacrificio de animal en el templo… 

Jesús es la única manera que los humanos pueden conocer a Dios… El templo ya no representaría la presencia de Dios porque Jesús es la misma presencia de Dios…

El verdadero templo seria levantado en tres días… En su resurrección… 
Y ahora nos ha invitado a todos a que nuestras vidas puedan ser templos al abrir nuestros corazones y dejar que el more en nosotros.

Jesús ha hecho posible que Dios more en nosotros por medio de su Espíritu Santo.  Dios ya no habita en templos hechos de mano… aun en este edificio… no hay nada especial… sino el vive en nosotros… y cuando nos reunimos la Iglesia de Dios esta reunida…  

1 Corintios 3:16 (NVI)

¿No saben que ustedes son templo de Dios y que el Espíritu de Dios habita en ustedes?

Entonces todo lo que ha buscado Jesús…. La Gloria y bondad de Dios… lo busca en nosotros…  Su presencia habitante busca restaurar nuestras vidas.  Esto es lo que significa ser santo… Somos apartados para la Gloria de Dios… 

Antes de lo que sucedió en el templo de Jerusalén… Dios había profetizado por medio del profeta Malaquías…


Malaquías 3:1-3 (RV-60)

He aquí, yo envío mi mensajero, el cual preparará el camino delante de mí; y vendrá súbitamente a su templo el Señor a quien vosotros buscáis, y el ángel del pacto, a quien deseáis vosotros. He aquí viene, ha dicho Jehová de los ejércitos.2 ¿Y quién podrá soportar el tiempo de su venida? ¿o quién podrá estar en pie cuando él se manifieste? Porque él es como fuego purificador, y como jabón de lavadores.3 Y se sentará para afinar y limpiar la plata; porque limpiará a los hijos de Leví, los afinará como a oro y como a plata, y traerán a Jehová ofrenda en justicia.

Jesucristo ha venido así como Dios profetizó… Como hemos estudiado en esta serie… Dios envío al mensajero Juan el Bautista para declarar que venia el Mesías con el Nuevo Pacto…  Jesús vino para hacer cambios… El ha venido para refinarnos y purificarnos…  Tenemos que enfrentar nuestras impurezas y dejar que su fuego nos refina…

Muchas veces pensamos en lo que tenemos que dejar ir… Dios es alguien que quiere quitarnos lo que nos gusta… quiero invitarnos a que no pensemos así… Lo que Dios ofrece es aun mejor… de todo lo que el mundo ofrece…
Entonces al prepararnos para esta temporada de renovación espiritual empecemos reflexionando si estamos dispuestos a:

3. Podré abrazar la presencia habitante de Cristo que me completa y santifica.

Escucha bien… El no es nuestro huésped sino el es el dueño… si tu eres un huésped en la casa de alguien… no le dices…. Bota esta pared y pongamos una ventana aquí… no es tu casa… Pero si eres el dueño… puedes hacer cambios… La única manera que sabes si Dios es tu Señor es que has experimentado cambios en tu vida…

Es como si manejamos en una carretera que tiene bastante curvas no vamos a manejar nuestro carro recto en una línea… La carretera no cambia para nosotros… La carretera hace que nosotros cambiemos… 


Jesús ha venido como el camino, la verdad y la vida… esta verdad que El ha traído nos tiene que incomodar… porque El ha venido a hacer cambios… a limpiar y restaurar Su templo en nosotros…

Tienes una pasión por la Gloria de Dios… Estas apasionado por las cosas de Dios… Oremos para que a través de su Espíritu Santo podamos vivir vidas santas y agradables al Padre…

Oremos…
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