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Serie: Restaurando el Regalo de Nuestra Sexualidad

22 de febrero del 2009 – Jimmy Reyes


Descubriendo la Verdadera Libertad Sexual 
Este día empezamos una nueva serie titulada: Restaurando el Regalo de Nuestra Sexualidad.  Ningún regalo dado a los humanos trágicamente ha sido tan confundido y corrompido… La sexualidad refleja nuestros deseos más profundos y también nuestras heridas más profundas.

Tal vez estas preguntando… Es cierto que vamos hablar acerca del sexo en la iglesia… se siente un poco raro… como que se siente cuando uno esta viendo una película con sus padres y sale una escena donde una pareja esta teniendo relaciones sexuales… Se que es un tema difícil… no crees que es difícil para mi hablar de esto… en frente de mis padres… pues ellos forman parte de esta Comunidad… pero tal vez seria mas incomodo para mi escuchar a mis padres enseñar sobre este tema…

Pero la realidad es que somos bombardeados por este tema dondequiera que estamos (películas, música, revistas, computadora, chistes)… no crees que es una buena idea ver lo que Dios dice con respecto al sexo…

Quiero decir algunas cosas acerca de la serie… Sabemos que en la Comunidad nos reunimos gente casada y soltera.  En estas semanas vamos a ver algunos aspectos dinámico concernientes a la intimidad matrimonial… que es saludable para que todos entiendan… también estaremos enfocándonos en dinámicas de la sexualidad para los solteros… que también es bueno que todos entendamos… Y por supuesto, la mayoría de las enseñanzas se relacionan a todos los que respiramos y tenemos cuerpos…

Esta serie también no desea ser provocativa...  En el mundo tenemos suficientes cosas tratando de vender el sexo…. Las Escrituras hablan acerca de la sexualidad en una forma que no es vulgar ni grosera… Y también quiero unirme a este mismo sentir.

La serie es simplemente una reflexión para poder sentir el corazón de Dios… de poder ver algo que Dios nos ha dado como bueno aunque lo hemos corrompido… algo que Dios nos dio con la intención de usar para expresar amor pero ahora nos ha esclavizado… Dios mira el sexo como un regalo y no como una carga… El conoce las predisposiciones y patrones que enfrentamos y nos quiere ayudar, sanar y restaurar.
Hagamos oración…


Rob Bell escribió- "No puedes hablar acerca de la sexualidad sin hablar acerca de como fuimos hechos.  Esto te llevara a considerar quien nos hizo.  En algún punto tienes que hablar de Dios.” 

Este día, entonces empecemos en el principio… En Génesis, el libro de los comienzos… 

Génesis 1:26-28 (NVI) 
y dijo: «Hagamos al ser humano a nuestra imagen y semejanza. Que tenga dominio sobre los peces del mar, y sobre las aves del cielo; sobre los animales domésticos, sobre los animales salvajes, y sobre todos los reptiles que se arrastran por el suelo.» 

27 Y Dios creó al ser humano a su imagen; lo creó a imagen de Dios. Hombre y mujer los creó, 28 y los bendijo con estas palabras: «Sean fructíferos y multiplíquense; llenen la tierra y sométanla; dominen a los peces del mar y a las aves del cielo, y a todos los reptiles que se arrastran por el suelo.»

En el Creador podemos notar pluralidad y unidad… Nota el termino hagamos… El Padre, Hijo y Espíritu Santo han estado trayendo orden al caos… Toda la creación revela algo de Dios… el diseñador esta reflejado en el diseñó… pero en el ser humano hay algo diferente y especial, Dios nos creo a su imagen y semejanza… Fuimos creados como hombres y mujeres… Sigamos leyendo… 


Génesis 2:24-25 (NVI) 
Por eso el hombre deja a su padre y a su madre, y se une a su mujer, y los dos se funden en un solo ser. 25 En ese tiempo el hombre y la mujer estaban desnudos, pero ninguno de los dos sentía vergüenza.

Dios creo la sexualidad… y el potencial para que haya intimidad sexual… No es como que si Dios creo a los primero humanos, fue ha almorzar y cuando regreso estaba sorprendido… Que esta haciendo este Adán y Eva… Quien les enseño eso...  Dios aun creo ciertas partes del cuerpo con el propósito de dar y recibir placer sexual.

Este estado original fue Su idea… El versículo 25 que acabamos de leer dice que el hombre y la mujer estaban desnudos pero no sentían vergüenza... Que diferencia a lo que mucho podemos sentir… Puedes imaginar… no había vergüenza en su relaciones sexuales… no había vergüenza de las memorias de experiencias pasadas… no había vergüenza de las expectativas de hacer un buen trabajo en el acto de amor…  Este fue un sexo puro… La manera que Dios diseño el sexo para que lo disfrutáramos…

Lo primero que queremos ver en este día es que: … 
I. Nuestra Sexualidad esta Arraigada en la Divina Naturaleza de Dios. 

Quiero empezar hablando primero de la sexualidad porque considero que el hablar del sexo es hablar de algo secundario… el sexo es un acto… que fluye de nuestra sexualidad Dios nos creo para ser sexuales… Entonces veamos que:

‘La Sexualidad es sagrada’… esta reflejada en…

· Nuestra naturaleza complementaria… (‘hombre y mujer’)

Los hombres y las mujeres ambos reflejan aspectos complementarios del carácter de Dios.  Los hombres y mujeres somos muy diferentes… por allí hay libros que dicen que los hombres son de Mártir y las mujeres son de Venus… Hay diferencias… Aun parece ser que a veces hablamos diferentes idiomas… pero los dos reflejamos aspectos de la naturaleza de Dios… (Ej.… la protección y provisión de un padre… el amor y compasión de una madre… son reflejos del carácter de Dios aunque por supuesto como humanos lo podemos distorsionar.)
¿Cuando se convirtieron Adán y Eva en seres sexuales?… ¿cuando se unieron como pareja?… ¿cuando multiplicaron la vida?… NO… sino cuando fueron creados…  Al ser humanos creados por Dios ya somos creados siendo seres sexuales…

Entonces vemos que esta naturaleza es 


Expresada en…

· Nuestros pacto de unión… (‘dejar y unir’) 

Por eso Dios ha establecido el matrimonio… Lo vemos aquí en Génesis… El hombre dejara a su Padre y su Madre y su unirá a su mujer… El matrimonio es una unidad en diversidad… pero ultimadamente una pareja se convierte en una sola carne. 
El teólogo Eugene Peterson escribió (El Mensaje) que es su interpretación de la Biblia usando el idioma actual… y en

1 Corintios 6:16 (El Mensaje) dice:
El sexo es más que simplemente piel con piel. El sexo es tanto un misterio espiritual como un hecho físico. Como esta escrito en la Escritura, “Los dos llegan a ser uno.”


Esto nos ayuda a empezar a entender como la unión sexual esta diseñada para el matrimonio… donde el vínculo de amor ha sido establecido. 
Yo creo que:
La pasión sexual es el estimulante del deseo que Dios nos ha dado de querer experimentar unión (el ser uno); a través del placer que viene al remover los limites personales y físicos… por ende es intrínsicamente parte de una unión de por vida (el matrimonio).  El experimentar esta unión sin ser ‘uno’ viola nuestra humanidad.
Yo se que la cultura actual desecha esto… porque es algo anticuado o no es realista… Pero yo lo miro como una verdad muy clara que Dios estableció… 
Nuestra naturaleza sexual también es expresada por:
· Nuestro potencial creativo… (‘multiplicar’)

El Dios creativo nos ha dotado con un poder creativo… allí también se incluye la habilidad de crear vida.  La semana que viene vamos a ver que la intimidad sexual no es solamente reducida al propósito de crear vida… pero tampoco puede ser entendida fuera de este poder sagrado… 

El mandamiento de ir y multiplicar no solamente fue dado para que los humanos lo siguieran por obediencia… sino refleja el orden divino de la naturaleza que Dios estableció…

En un sentido, nosotros estamos “continuando la acción creativa de Dios” del caos al orden… Al vivir bajo el reinado de Dios ayudamos a establecer el orden de Dios… pero al actuar aparte del reinado de Dios invitamos el regreso del caos…

Entonces vemos que todos somos seres sexuales y todos hemos sido creados a la imagen y semejanza de Dios… Esto nos dice que nuestro significado no se encuentra al estar casado/a… o aun en tener hijos… porque la cultura nos puede decir que estamos realizados al hacer estas cosas… pero Dios nos dice que ya estamos realizados ya tenemos significado en la vida… porque todos tenemos el poder sexual, el poder de unidad y el poder de la creatividad… No viene cuando creamos hijos… Sino porque lo tenemos entonces podemos crear hijos… ¿Si entienden y pueden ver la diferencia?…
También quiero notar que cuando Dios llamo a un pueblo aquí en la tierra para que fuera su pueblo… la señal del pacto fue la circuncisión… una seña en la anatomía del hombre de donde proviene la vida.  Otro sagrado recordatorio que nuestra sexualidad esta arraigada en el orden Divino de Dios…
Pero a través del pecado ha habido una:

II. La Trágica Separación del ‘Ser’ y del ‘Cuerpo’
Lo que Dios había creado como bueno y bello es afectado por la historia de la caída del ser humano… Tratamos de ser como Dios… y al tratar de ser mas que humanos nos hacemos reducido a ser menores que humanos… Empezamos a vivir separados de Dios… y vivimos en oscuridad y depravación…  El bello complemento de amor de servirnos el uno al otro como hombre y mujer es corrompido por necesidades egoístas que no son saludables.
Pero históricamente algo pasó que ha confundido nuestro entendimiento de la sexualidad…  Los hebreos tenían una visión del mundo donde todo estaba unido… las cosas materiales y las cosas espirituales eran uno… no había nada aparte de Dios… la naturaleza, el dinero, el trabajo, los cuerpos vienen de Dios y son de Dios…  Pero esta visión del mundo fue remplazada por una visión del mundo Griega…  donde hay una separación entre lo sagrado y lo material… Todavía estamos pagando mucho por esta visión del mundo…

Algunos empezaron a pensar que las cosas de la tierra son malas y empezaron a desprenderse de su sexualidad… porque el cuerpo es considerado un enemigo o irrelevante e inferior a lo espiritual…  
Lo podemos ver en la historia de la iglesia como algunos… se cortaron diferentes miembros del cuerpo… o se daban latigazos en la espalda... o nunca se casaron porque estas cosas son insignificantes porque son del mundo…
Esta manera de pensar nos dice que:

· La Sexualidad es vergonzosa (malo y sucio)

Por esta falsa separación, otros concluyeron que podemos hacer lo que queremos con nuestro cuerpo… El cuerpo no es espiritual, entonces no necesariamente tenemos que estar atados a otra persona… Algunos usaban prostitutas en algunas sectas religiosos… aun habían prostitutas en sus templos… se usaba a las mujeres para satisfacer los deseos sexuales…

Podemos decir que esta manera de pensar nos dice que:
· La Sexualidad es salvación (todo en la vida)

Yo pienso que esta manera de pensar ha tomado dominio sobre el mundo que vivimos… 

En los años 60s y 70s hubo una revolución sexual… cuantos se acuerdan… (love, peace and sex)… Esta revolución que quería superar la represión (tal vez era una meta buena) termino en regresión… tomando el regalo de Dios y haciéndolo un dios…

¿Que pasa cuando el regalo se convierte en un dios?… 

Escuchen estas estadísticas de hoy en día:

· Un 50% de los pactos de vidas (los matrimonios) terminan en divorcio… y los que dicen que no quieren formar parte de esta estadística y viven juntos sin estar casados… tienen un porcentaje aun más alto de separación…

· 65% de los niños vivirán una porción o toda su vida sin su papa presente en casa.

· 25% de solicitudes de búsqueda en el Internet son de pornografía… 68 millones cada día… cada segundo 372 personas están viendo pornografía o buscando un sitio… y 1 de cada 3 son mujeres.
· La mitad de los niños que nacen hoy en día, vienen de adolescentes.
· Y no voy a hablar de todas los enfermedades sexuales que están presente hoy en día.
Vemos que: La revolución sexual esta deseando experimentar verdadera libertad… porque en vez de libertad ha experimentado opresión y esclavitud.
La verdad es que ninguna niñita sueña que un día se encontrara en los brazos de un extraño o alguien que no la ama… 
Y ningún niñito sueña un día estar adicto y consumido por estar viendo pornografía en revistas, computadoras o la televisión… ni tomar ventaja y abusar a las mujeres…

Podemos ver que esta visión del mundo de separación esta a la mano hoy en día… porque nuestros sentimientos con respecto al sexo viven una tensión… entre la represión (no queremos ver nada con el sexo) y la obsesión (pensar en el sexo todo el día)… podemos negar nuestra sexualidad o dejar que nos dirija… Tal vez trabajan las dos dentro de nosotros…
Rob Bell escribió - "Cuando negamos la dimensión espiritual de nuestra existencia, somos reducidos a vivir como animales.  Y cuando negamos la dimensión física y sexual de nuestra existencia vivimos como ángeles.  Las dos maneras de vivir son destructivas, porque Dios nos hizo humanos.”
Hemos visto el problema ahora veamos lo que Dios nos ofrece:
III. La Restauración de la Verdadera Libertad Sexual

Arraigando nuestra sexualidad en el orden divino de Dios nos dejara disfrutar la verdadera libertad sexual.  Cristo nos guía más allá de la represión y regresión… Nos lleva a una verdadera conexión entre nuestro cuerpo y nuestro ser… 
La Restauración y libertad que Dios nos ofrece es la:
1. Libertad para ser verdaderamente humanos, y poder a través del Espíritu de Dios, dejar que nuestros cuerpos físicos honren nuestro ser y así encontrar el verdadero amor y aceptación en los lugares correctos.
Hoy en día es muy popular el tener sexo casual… si eres atraído ha alguien dale… disfruta… te mereces pasar un buen tiempo…… pero realmente será esta una idea progresiva o regresiva… Seamos honestos… Yo he visto animales como los perros que van detrás de cualquier cosa que se mueve y aun que no se mueve… y allí están gozando de la vida (para no decir otra cosa)… será esto lo que significa estar sexualmente satisfechos… Yo pienso que Dios nos diseñó a ser superiores a los perros y animales…
La restauración viene cuando alineamos nuestros deseos de nuestro cuerpo a nuestro ser… así descubrimos que significa ser seres humanos y lo podemos expresar con nuestros cuerpos…  

Alguien dijo cuando yo respeto la imagen de Dios en otros… también protejo la imagen de Dios en mi… Cuando aplicamos este concepto en nuestra vida podemos encontrar y dar el verdadero amor y aceptación…

La intimidad sexual es una expresión de un pacto de vida… pero aunque parece ser que la intimidad sexual fuera del matrimonio pueda hacer que uno se sienta “uno” con otra persona realmente no esta basada en un pacto de vida y por eso trae mas frustración y confusión… ¿Cuanta gente ha experimentado heridas al encontrar esta verdad?… Porque hay un misterio cuando uno tiene relaciones sexuales… no es una simple unión física sino también algo pasa en el ambiente emocional y espiritual…se están uniendo… por eso cuando una persona ha tenido relaciones con alguien, que no es su cónyuge… cuando se rompe la relación se siente tan fuerte como un divorcio… 
Hoy en día es muy popular enseñarle a los jóvenes y adolescentes que tengan sexo seguro (safe sex)… o sea con protección… pero esto me frustra… tal vez solo protege en lo físico… de embarazos y enfermedades… pero que del corazón, del alma y el espíritu humano… No hay sexo seguro para esto… bueno solo en lo que Dios ha establecido.
Dios quiere que disfrutemos una:
2. Libertad para asegurar nuestra sexualidad en lo que ya somos en vez de en lo que estamos tratando de ser.

Nuestra identidad como hombre y mujer no esta basada en la afirmación de otros o en las máscaras que nos ponemos al buscar la afirmación de otros.  Nuestra identidad como hombre y mujer proviene de nuestro Creador. 

Hay términos hoy en día que se usan como… wow esa si es mujer… o ese es mas hombre/ es puro macho… 

Esto nos hace pensar que si tenemos el cuerpo adecuado o actuamos como “tenemos que ser” así podremos afirmar nuestra sexualidad… 
Pero esta al revés… La sexualidad no es un concepto social… porque esto siempre cambia… mira las películas de antes y los hombres y mujeres que eran atractivos son diferentes a lo que hoy en día se dice ser atractivo (Expandir)… nuestra sexualidad esta arraigada en nuestra existencia dada por Dios… no en nuestro cuerpo… ni en la manera que actuamos…
Vive tu vida reconociendo que eres un buen hombre o mujer porque Dios te creo así… no por las cosas que tienes que hacer o tener…

Algunas mujeres tratan de ganar a un hombre usando el poder sexual y terminan lastimadas y desilusionadas…

También algunos hombres usan a las mujeres para sentirse como hombres fuertes… pero al final del día… la verdad es que el hombre fuerte es quien tiene el dominio propio para ser íntimo con una persona dentro del matrimonio… el acostarse con otros es fácil… el mantenerse fiel es mas difícil.
3. Dios quiere que veamos que hay una Libertad para reconocer que la sexualidad de un individuo soltero no debe ser menospreciada de su significado espiritual.

La misma vida de Jesús nos libera…  El fue el verdadero hombre… pero no tuvo relaciones sexuales… no se caso, fue soltero…  Muchos solteros viven sus vidas como que si no están completos espiritualmente porque no se han casado…
Quiero decirte que yo estoy casado… y disfruto (disfrutamos) nuestra vida sexual con mi esposa… pero no soy mas hombre… ni estoy mas completo espiritualmente por esto…  Si estas soltero no menosprecies la etapa donde estas… 

Y por ultimo, Dios quiere que experimentemos una:
4. Libertad para enfrentar nuestros deseos sexuales con la verdad y gracia de Dios. 
Dios se acerca a nosotros aun cuando estamos confundidos y somos tentados en nuestra sexualidad… Vivimos en una cultura donde es difícil vivir en santidad con respecto a nuestra sexualidad...  Necesitamos que nos acompañe la gracia de Dios y Su verdad que nunca cambia aunque los tiempos han cambiado y seguirán cambiando…
Cristo esta aquí para darnos libertad… El no esta aquí para culparnos para que nos sintamos mal…  El esta interesado en restaurar nuestra verdadera humanidad.
En el capitulo 4 de Juan tenemos el ejemplo de la mujer Samaritana… Ella llega al pozo al mediodía… nadie iba a esa hora al pozo pues estaba muy caliente… usualmente iban en la mañana... pero para evadir a la gente ella salía a esa hora…  parece ser que vivía con la vergüenza de su sexualidad… Jesús le hablo de lo que realmente satisface… Entonces el le dice que ella ha tenido muchos esposos y que no esta casada con el hombre con que esta viviendo… En ese entonces ella enfrenta su necesidad de haber buscado amor en los lugares equivocados…

Jesús no la juzga… Sino le ofrece gracia para que ella reciba una nueva libertad… El nos la ofrece a todos nosotros hoy en día también… 

Quiere invitarte para que oremos juntos y te unas a mí para cambiar nuestra vergüenza por una naturaleza sagrada… De cambiar la confusión y heridas por sanidad y una relación intima con Dios…  El te esta diciendo en este día… tu eres mi hijo amado… tu eres mi hija amada…
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