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Serie: Las Últimas Palabras de Cristo
24 de febrero del 2008 – Jimmy Reyes

Por que Me Has Desamparado
Hoy empezamos la primera parte de una serie que estaremos viendo por cuatro domingos y concluyendo en el Viernes Santo.  Donde queremos estudiar las últimas palabras de Cristo antes de su muerte en la cruz.  No vamos a verlas todas ni tampoco en el orden que fueron dichas, sino queremos que cada frase hable por si mismo.

Las últimas palabras de una persona muchas veces tienen un significado especial… Yo he estado en los últimos momentos de alguna gente y familiares donde los que quedamos abrimos nuestros corazones para escuchar las importantes palabras de alguien a punto de morir.  Palabras que restauran o traen perdón… palabras de agradecimiento… palabras que traen paz y dirección de como cuidar a un ser querido… A veces no son palabras- porque la persona ya no puede hablar (historia de mi abuelo)… Pero piensa por un momento cuanto mas significado tienen las ultimas palabras de un Salvador.


Mateo 27:35-46 (Reina-Valera 1960) 
Cuando le hubieron crucificado, repartieron entre sí sus vestidos, echando suertes, para que se cumpliese lo dicho por el profeta: Partieron entre sí mis vestidos, y sobre mi ropa echaron suertes. 36Y sentados le guardaban allí. 37Y pusieron sobre su cabeza su causa escrita: ESTE ES JESÚS, EL REY DE LOS JUDÍOS. 38Entonces crucificaron con él a dos ladrones, uno a la derecha, y otro a la izquierda. 39Y los que pasaban le injuriaban, meneando la cabeza, 40y diciendo: Tú que derribas el templo, y en tres días lo reedificas, sálvate a ti mismo; si eres Hijo de Dios, desciende de la cruz. 41De esta manera también los principales sacerdotes, escarneciéndole con los escribas y los fariseos y los ancianos, decían: 42A otros salvó, a sí mismo no se puede salvar; si es el Rey de Israel, descienda ahora de la cruz, y creeremos en él. 43Confió en Dios; líbrele ahora si le quiere; porque ha dicho: Soy Hijo de Dios. 44Lo mismo le injuriaban también los ladrones que estaban crucificados con él. 45Y desde la hora sexta hubo tinieblas sobre toda la tierra hasta la hora novena. 46Cerca de la hora novena, Jesús clamó a gran voz, diciendo: Elí, Elí, ¿lama sabactani? Esto es: Dios mío, Dios mío, ¿por qué me has desamparado?

No hay ningunas palabras que podían capturar la temporada de cuaresma… mas profundas que estas.

En este momento podemos ver un clímax en el drama e historia de Dios.  Es una escena mas allá de la imaginación... un momento que refleja la realidad de los que Dios había creado para que fuesen suyos… habían decidido pertenecer a otro… y como la oscuridad había cegado sus ojos y entendimientos…. Ahora vemos un momento culminante de decisión más asombroso que las palabras que lo explican.

En la historia Americana hubo un clamor/grito de batalla que se refiere como “The shot that was heard around the world” (El tiro/grito escuchado por todo el mundo)…. Bueno este clamor de Jesús se escucho por todo lo que existe y por toda la eternidad.

Lo que es declarado en estas palabras de clamor tiene que penetrar nuestra familiaridad peligrosa de simplemente escuchar y aceptar que Jesús murió por nosotros… Aunque estas palabras son ciertas… Yo pienso que hemos reducido algo de proporciones cósmicas a un lema religioso.  El clamor que refleja el más profundo amor… y a la misma vez sufrimiento… una declaración hacia nosotros…. Es reducido a un idioma de lógica… “Dios tenia que satisfacer su juicio por eso Cristo tuvo que tomar el castigo y morir.”  Lo que esta declaración lógica no expresa es lo asombroso de todo…  Es que el no TENIA que hacerlo sino el DECIDIÓ hacerlo.  El Dios de toda la creación… sufrió lo impensable… sufrió mas dolor relacional que cualquier nivel humano… y sufrió por TI… y fue su DECISIÓN.  
El Dios quien creo todo… El Dios eterno… revela una cualidad relacional… Un Dios en tres personas… se relaciona en un profundo amor de Padre a Hijo… En un sentido solo podemos entender su amor en una manera parcial… pues conocemos el amor de Padre pero no en una estado perfecto… por supuesto por nuestras experiencias y humanidad.  Este vinculo de pureza… llego a un momento que es muy difícil comprender… un momento donde lo peor imaginable fue puesto sobre lo mejor imaginable.

Nunca me he sentido incompetente al comentar y tratar de explicar las palabras que Dios habla en las Escrituras.  Porque estas son las palabras de un grito cósmico... que transciende nuestra habilidad de comprender en su totalidad.  
No se puede explicar el dolor de un padre y una madre al perder a un hijo… ni el dolor de un hijo al perder a un padre.  Cuantas veces cuando escuchamos en las noticias un reporte de alguna tragedia… queremos saber los nuevos detalles de los acontecimientos… cuando tal vez debemos de detenernos para enfrentar las emociones de perdida…

Espero ayudarnos a escuchar algunos aspectos de este clamor… no para que entendamos con nuestra mente sino para que podamos ver la realidad… y escuchar estas palabras en nuestro corazón y almas.

En el centro de este clamor hay una realidad que la define… el de ser desamparado.


Desamparar significa: Abandonar, dejar sin amparo ni favor, ausentarse
Es soledad, pero más que soledad… es rechazo, pero más que rechazo… Es la experiencia de una separación total… una separación por decisión.


· Esta separación total empieza con rechazos, desprecios y maldiciones de hombres.

Tal vez algunos de ustedes conocen que significa ser desamparado por otra persona… o por lo menos todos hemos experimentado el temor de ser rechazados… 

Aquí esta Jesús con la humanidad maldiciéndole… y rechazándolo.

Mateo 27:39, 41-43 (NVI)

Los que pasaban meneaban la cabeza y blasfemaban contra él: De la misma manera se burlaban de él los jefes de los sacerdotes, junto con los maestros de la ley y los ancianos. —Salvó a otros —decían—, ¡pero no puede salvarse a sí mismo! ¡Y es el Rey de Israel! Que baje ahora de la cruz, y así creeremos en él. Él confía en Dios; pues que lo libre Dios ahora, si de veras lo quiere. ¿Acaso no dijo: "Yo soy el Hijo de Dios”?
Las burlas de los hombres hacia el Señor era el fruto de la ceguera que vivía en sus almas.


1 Corintios 2:8 (NVI)

Ninguno de los gobernantes de este mundo la entendió, porque de haberla entendido no habrían crucificado al Señor de la gloria.

Que irónico que la Persona que estaba sufriendo para liberar al hombre de su ceguera espiritual sufrió por el resultado de la ceguera espiritual del hombre.

El profeta Isaías habló de esto:

Isaías 53:3-4 (NVI)

Despreciado y rechazado por los hombres, varón de dolores, hecho para el sufrimiento. Todos evitaban mirarlo; fue despreciado, y no lo estimamos. 4Ciertamente él cargó con nuestras enfermedades y soportó nuestros dolores, pero nosotros lo consideramos herido, golpeado por Dios, y humillado. 

Es una cosa el soportar dolor… y otra cosa es soportarlo solo… y aun mas sentir dolor a través de alguien que estas buscando amar. Los que fueron creados en la misma imagen de Dios… bendecidos para compartir en su gloria… ahora están maldiciendo y crucificándolo.

Esta semana hubo un reportaje de un joven llamado Jacob Jett que le pago a un hombre para que matara a sus padres… todo porque no estaba contento por las reglas que le tenían y porque quería tener más dinero que le daban.  El policía que tuvo que informarle a su padre y madre dijo que fue lo más difícil que ha hecho en su vida… Es difícil poder imaginarnos el dolor que los padres sintieron a descubrir que su mismo hijo les maldecía y los quería ver muertos.

Pero aquí esta Cristo.  Maldecido y rechazado por las mismas vidas que el había creado.

¿Por qué sufrió y murió? Para que nosotros nunca fuéramos desamparados por Dios.  Alguna vez ¿has pensado si hay un poder en la tierra que pueda maldecirte y matarte?  Mira a Jesús… ¡el ya venció! Entonces los poderes de este mundo y del enemigo que quiere destruirte ya perdieron su poder.

La separación total que Jesús sufrió:
· Esta envuelta en oscuridad…

La oscuridad cubrió la tierra desde la sexta hora a la novena hora (en el horario judío). Desde el medio día hasta las 3PM.  A Jesús lo clavaron en la cruz a las nueve de la mañana… había mucha gente alrededor… en las primeras horas hablo algunas palabras… pero después vino una oscuridad.  Tres horas de oscuridad que culminaron con un clamor cósmico de Cristo.

En la Biblia, la oscuridad simboliza el pecado, muerte y juicio.  El infierno se describe como un lugar de oscuridad.  Mucha gente le tiene miedo al infierno por el fuego y el tormento… quiero decirte que lo peor del infierno es la separación de la presencia de Dios… En este mundo, no importa que tan mal las cosas se pongan… guerras, enfermedades, muertes… La presencia de Dios esta aquí… como el sol que sale…  
En un sentido tal vez podamos sentir dolor físico como Jesús sintió en la cruz… el rechazo de gente… pero no podremos entender la completa separación de Dios… bueno en esta vida no… y nunca la entenderemos… si lo reconocemos como nuestro Señor y Salvador.

Jesús experimento esta soledad y oscuridad para que nosotros no tuviéramos que experimentarla.  

Esta oscuridad habla acerca del juicio de Dios en contra del pecado.  Era el momento donde los pecados de este mundo estaban siendo derramados sobre el Señor.

La naturaleza estaba dando testimonio de lo que estaba ocurriendo… Piensa por un momento, tres de las horas más brillantes del día se convirtieron en las tres horas más oscuras de la noche.

La oscuridad es la ausencia de la luz… Es por eso que tememos la oscuridad… Nos aísla y nos sentimos solos… 

Cuando hablamos de tiempos oscuros que enfrentamos… hablamos de tiempos donde perdemos la esperanza… perdemos la conexión para sostenernos… Allí encontramos a Jesús… sufriendo latigazos tras latigazos… recibiendo escupidas… burlas… humillaciones… y ahora una oscuridad que los aísla… y lo separa de la luz, vida y amor.


· Es expresada a través de un clamor
No es cierto de las otras seis frases que Jesús proclamo en su muerte… Pero estas palabras, Jesús las grito.  En el versículo 46 dice que Jesús clamo a gran voz.  El gritó estas palabras como un rugido…

Fue tan personal que se preservaron estas palabras en su idioma original… Elí, Elí, ¿lama sabactani?
¿Porque si leen estas palabras así?  Primero estas palabras fueron dichas en arameo y no en griego.  Jesús hablaba arameo (el idioma comun de la gente)… Esta fue la lengua que el uso.  En esta declaración podemos ver que el clamo en su idioma natal… el idioma de su corazón.  ¿Por que?  Yo pienso para capturar la profundad de sentimiento, el trauma que experimento Jesús en ese momento.  No hay nada como la expresión de la lengua natal que ayuda a mostrar sentimientos.  (EJ. Muchos de nosotros aunque los estados unidos es un país donde el idioma es ingles, preferimos atender iglesias en español y expresar nuestros sentimientos en español)  Entonces el gritó estas palabras y se grabaron tal y como las dijo… 
Como una persona que esta perdiendo la esperanza… y puede sentir todo el peso del mundo encima… 

· Es la separación del Padre y el Hijo
Lo que son Padres y han experimentado cuando un hijo o hija esta enfermo… o se ha quebrado un hueso… (Y no hay nada que el padre pueda hacer solo esperar en Dios y los doctores) y los niños le dicen ha sus padres… porque no me ayudan… porque no hacen algo para que me sienta mejor… Son las palabras más difíciles para un padre escuchar.  Pero no se comparan con las palabras que Cristo esta diciendo en la cruz.

No podemos entender la naturaleza total de Dios… Pero Dios si nos ha dado ha entender que existe como tres personas unidas en una identidad eterna.  En El se incluye una relación que se origina como una relación de Padre a Hijo. El amor de Padre a Hijo.  Una perfecta relación de amor.  

Lo vemos como Jesús su hijo se humilla y viene a este mundo… y vive como hombre… vulnerable a todo lo que enfrentamos y sentimos… pero siempre dependiendo del Padre… Y aun tiene una relación donde se refiere a su Padre como papi.

Lo que se le llama hacer a Jesús requiere un alto nivel de sumisión y confianza mas allá de lo que podemos comprender.  La tensión era tan grande que cuando el oro al padre sudo gotas de sangre.

Ahora la fuente de la relación eterna… de un amor mutuo… se ha ausentado… fue separado del amor que siempre había conocido.

Jesús enfrenta la soledad y completa separación…  El que nunca experimento la separación de Dios por el pecado… Lo siente por primera vez en la peor manera.
En el Antiguo Testamento hay varias profecías que hablan acerca de Jesús… El salmista escribió algunas en el Salmo 22.  


Salmo 22:1-18 (Reina-Valera 1960)

Dios mío, Dios mío, ¿por qué me has desamparado? ¿Por qué estás tan lejos de mi salvación, y de las palabras de mi clamor? 2Dios mío, clamo de día, y no respondes; Y de noche, y no hay para mí reposo. 3Pero tú eres santo, Tú que habitas entre las alabanzas de Israel. 4En ti esperaron nuestros padres; Esperaron, y tú los libraste. 5Clamaron a ti, y fueron librados; Confiaron en ti, y no fueron avergonzados. 6Mas yo soy gusano, y no hombre; Oprobio de los hombres, y despreciado del pueblo. 7Todos los que me ven me escarnecen; Estiran la boca, menean la cabeza, diciendo: 8Se encomendó a Jehová; líbrele él; Sálvele, puesto que en él se complacía. 9Pero tú eres el que me sacó del vientre; El que me hizo estar confiado desde que estaba a los pechos de mi madre. 10Sobre ti fui echado desde antes de nacer; Desde el vientre de mi madre, tú eres mi Dios. 11No te alejes de mí, porque la angustia está cerca; Porque no hay quien ayude. 12Me han rodeado muchos toros; Fuertes toros de Basán me han cercado. 13Abrieron sobre mí su boca Como león rapaz y rugiente. 14He sido derramado como aguas, Y todos mis huesos se descoyuntaron; Mi corazón fue como cera, Derritiéndose en medio de mis entrañas. 15Como un tiesto se secó mi vigor, Y mi lengua se pegó a mi paladar, Y me has puesto en el polvo de la muerte. 16Porque perros me han rodeado; Me ha cercado cuadrilla de malignos; Horadaron mis manos y mis pies. 17Contar puedo todos mis huesos; Entre tanto, ellos me miran y me observan. 18Repartieron entre sí mis vestidos, Y sobre mi ropa echaron suertes.

Podemos ver este llanto… el clamor mas profundo… Padre… porque me has desamparado… Nadie quiere sentirse solo, renunciado y abandonado en aislamiento…

El dolor de un huérfano es una imagen pequeña de este dolor que enfrentó Jesús… pero no refleja la decisión que Jesús tomó para hacerlo…

El estar preso en un régimen de aislamiento (metido en el hoyo osccuro) es otra metáfora limitada… porque no se hace por un profundo amor… muchas veces es por un castigo…

El dolor de ser desamparado…

Fue experimentar el juicio de Dios sobre la maldad… Pecado significa separación de Dios.

Mas que estar perdido y solo… fue ser rechazado y condenado…
En la cruz de Jesús nos confrontamos con la santidad de Dios.  La Biblia dice que Dios es santo.  El es perfectamente puro, sin pecado.  El Dios santo y Rey del Universo es el contraste a los humanos que somos pecadores.  Romanos 3:23 dice que todos hemos pecado y estamos destituidos de la gloria de Dios.  

La naturaleza santa de Dios y la naturaleza pecaminosa de los humanos son incompatibles.  La santidad y los pecados son como agua y aceite… no se pueden mezclar.

Nuestro Dios es tan puro que sus ojos no pueden ver el pecado.

El profeta Habacuc declara que Dios es Santo y luego agrega en:


Habacuc 1:13a (LBDLA)

Muy limpios son tus ojos para mirar el mal, y no puedes contemplar la opresión. 

Cuando Jesús tomó nuestro lugar en la cruz, el tomó la carga de todos los pecados de todos los humanos de toda la historia.  


En Isaías 53:6b (Reina-Valera 1960) dice:

Mas Jehová cargó en él el pecado de todos nosotros.

¿Sabes porque el Padre desamparo a su hijo?  Es porque Jesús se convirtió en Hitler, Richard Ramírez, y Saddam Hussein… ¡todos en una carne!  Todos estos hombres en uno serian lo peor de lo peor.

En la cruz, Jesús se convirtió en el peor de los pecadores.  Aun el se convirtió en el pecado de la humanidad.  Es por esta razón que Dios desamparo a su hijo.  
Dios el Padre, Dios el Santo, no puede ver el pecado y se dio la vuelta, le dio la espalda a su hijo… y Jesús sufrió el peor dolor de todo… separación de Dios.


· El logro de esta separación total es que ahora nosotros seremos para siempre aceptados… adoptados en el amor del Padre hacia el Hijo.

La Biblia dice en:


1 Pedro 3:18 (NVI)

Porque Cristo murió por los pecados una vez por todas, el justo por los injustos, a fin de llevarlos a ustedes a Dios. Él sufrió la muerte en su cuerpo, pero el Espíritu hizo que volviera a la vida.

Nota la frase… UNA VEZ POR TODAS. El lo hizo una vez por todos nosotros… Nos podemos sentir separados de Dios por nuestros pecados, pero a través de Cristo podemos ver que nuestra vergüenza y pecados han sido llevados a la cruz con Jesús.  

Hebreos 10:10-14 (NVI)

Y en virtud de esa voluntad somos santificados mediante el sacrificio del cuerpo de Jesucristo, ofrecido una vez y para siempre. 11Todo sacerdote celebra el culto día tras día ofreciendo repetidas veces los mismos sacrificios, que nunca pueden quitar los pecados. 12Pero este sacerdote, después de ofrecer por los pecados un solo sacrificio para siempre, se sentó a la derecha de Dios, 13en espera de que sus enemigos sean puestos por estrado de sus pies. 14Porque con un solo sacrificio ha hecho perfectos para siempre a los que está santificando.

Por su sacrificio… nuestro pecados han sido borrados… al confesarnos y arrepentirnos.


Hebreos 13:5b también dice (NVI)

Porque él (Dios) dijo: No te desampararé, ni te dejaré

Esta es la respuesta al clamor de Cristo…

Dios el Padre desamparo a su Hijo en ese momento para que nunca tuviera que desampáranos a nosotros ahora.  Dios el Padre desamparo a su hijo una vez por todos…

El logro de este gran sacrificio depende en nuestra respuesta… Queremos experimentar separación de Dios o dar nuestras vidas a El.  ¿Será el nuestro Salvador y Señor?

Si ya has recibido a Cristo… hoy es una buena oportunidad para comprometerte de nuevo para vivir para Aquel que murió por ti…
Las palabras que escuchamos hoy en día reflejan el amor más grande imaginado.  El sufrió nuestro infierno.  Sabes los clavos no los detuvieron en la cruz.  El tenia el poder para bajarse de la cruz… y aun llamar a millares de Ángeles para salvarlo… su amor hacia ti lo detuvo allí.

Las palabras del Salmista que Jesús cito concluyen así:


Salmo 22:24-31 (Reina-Valera 1960)

Porque no menospreció ni abominó la aflicción del afligido, Ni de él escondió su rostro; Sino que cuando clamó a él, le oyó. 25De ti será mi alabanza en la gran congregación; Mis votos pagaré delante de los que le temen. 26Comerán los humildes, y serán saciados; Alabarán a Jehová los que le buscan; Vivirá vuestro corazón para siempre. 27Se acordarán, y se volverán a Jehová todos los confines de la tierra, Y todas las familias de las naciones adorarán delante de ti. 28Porque de Jehová es el reino, Y él regirá las naciones. 29Comerán y adorarán todos los poderosos de la tierra; Se postrarán delante de él todos los que descienden al polvo, Aun el que no puede conservar la vida a su propia alma. 30La posteridad le servirá; Esto será contado de Jehová hasta la postrera generación. 31Vendrán, y anunciarán su justicia; A pueblo no nacido aún, anunciarán que él hizo esto.

Esto es el resto de la historia… Las buenas noticias de lo que fue logrado… La separación fue satisfecha… pero Jesús no quedo allí.  El cumplió su misión en la tierra.  Ahora él esta junto al Padre esperando ser reunido con nosotros.  
Para ser reunidos con el… tenemos que aceptarlo… así nunca sentir la separación total de Dios.  No cierres tus oídos a este grito de dolor… Porque al aceptarlo, si convertirá en un grito de gozo… 

Oremos…
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