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                                                         Serie: Irrupción              

25 de febrero del 2007 – Jimmy Reyes


Irrupción de Espiritualidad

¿Alguna vez te has encontrado hacienda una actividad espiritual como orando o adorando… y sientes que tu corazón no esta completamente allí?  ¿Haz sentido un desconecte entre lo que proclamas creer y valorar y entre el estado de tu corazón?  ¿Te has sentido como un hipócrita por tu vida espiritual?
Buenas Noticias… Jesús te entiende.  Y nos da la solución.  El quiere hablarnos este día.  Al preparamos para comenzar una temporada de renovación espiritual y ayuno, Jesús tiene unas palabras para nosotros…


Marcos 7:1-23 (NVI) 

Los fariseos y algunos de los maestros de la ley que habían llegado de Jerusalén se reunieron alrededor de Jesús, 2y vieron a algunos de sus discípulos que comían con manos impuras, es decir, sin habérselas lavado. 3(En efecto, los fariseos y los demás judíos no comen nada sin primero cumplir con el rito de lavarse las manos, ya que están aferrados a la tradición de los ancianos. 4Al regresar del mercado, no comen nada antes de lavarse. Y siguen otras muchas tradiciones, tales como el rito de lavar copas, jarras y bandejas de cobre.) 5Así que los fariseos y los maestros de la ley le preguntaron a Jesús: --¿Por qué no siguen tus discípulos la tradición de los ancianos, en vez de comer con manos impuras? 6Él les contestó: --Tenía razón Isaías cuando profetizó acerca de ustedes, hipócritas, según está escrito: "Éste pueblo me honra con los labios, pero su corazón está lejos de mí. 7En vano me adoran; sus enseñanzas no son más que reglas humanas.' 8Ustedes han desechado los mandamientos divinos y se aferran a las tradiciones humanas. 9Y añadió: --¡Qué buena manera tienen ustedes de dejar a un lado los mandamientos de Dios para mantener sus propias tradiciones! 10Por ejemplo, Moisés dijo: 'Honra a tu padre y a tu madre 11Ustedes, en cambio, enseñan que un hijo puede decirle a su padre o a su madre: 'Cualquier ayuda que pudiera haberte dado es corbán' (es decir, ofrenda dedicada a Dios). 12En ese caso, el tal hijo ya no está obligado a hacer nada por su padre ni por su madre. 13Así, por la tradición que se transmiten entre ustedes, anulan la palabra de Dios. Y hacen muchas cosas parecidas. 14De nuevo Jesús llamó a la multitud. --Escúchenme todos --dijo-- y entiendan esto: 15Nada de lo que viene de afuera puede contaminar a una persona. Más bien, lo que sale de la persona es lo que la contamina. 16Si alguno tiene oídos para oír, oiga. 17Después de que dejó a la gente y entró en la casa, sus discípulos le preguntaron sobre la comparación que había hecho. 18--¿Tampoco ustedes pueden entenderlo? --les dijo--. ¿No se dan cuenta de que nada de lo que entra en una persona puede contaminarla? 19Porque no entra en su corazón sino en su estómago, y después va a dar a la letrina. Con esto Jesús declaraba limpios todos los alimentos. 20Luego añadió: --Lo que sale de la persona es lo que la contamina. 21Porque de adentro, del corazón humano, salen los malos pensamientos, la inmoralidad sexual, los robos, los homicidios, los adulterios, 22la avaricia, la maldad, el engaño, el libertinaje, la envidia, la calumnia, la arrogancia y la necedad. 23Todos estos males vienen de adentro y contaminan a la persona.

Hemos visto las semanas anteriores que Los maestros de la ley acusan a Jesús de echar fuera demonios por medio del poder de Beelzebú.  Ellos piensan que por el poder del príncipe de los demonios Jesús tiene poder.  Jesús estaba bajo observación de los líderes religiosos.  Cuando Jesús comió con los pecadores, cuando le perdono los pecados al paralítico, cuando sano a los enfermos en el día de reposo.  Aun los Fariseos comenzaron a planear como iban a matar a Jesús.  

Por lo tanto no es sorpresa que los líderes religiosos están una vez más alrededor de Jesús.  Ellos estaban cerca de Jesús para ver que mal encontraban en Jesús y sus discípulos.  Yo pienso que todavía a gente así hoy en día.  Solo buscando a ver que encuentran de malo en sus hermanos y hermanos en vez de ver la realidad del estado de su corazón.  Esta vez están molestos porque los discípulos de Jesús no hicieron el lavado de manos ceremonial antes de comer.  Esto significa que ellos y la comida que estaban comiendo no estaba limpia.

Los judíos religiosos tenían una pasión por cumplir la ley de Moisés.  No era necesariamente una carga para ellos.  Para muchos era un deleite.  Un Rabí dijo, entre mas ley, hay mas vida.  Pero conforme los tiempos y la cultura cambio, la manera de seguir la ley era hacerla tradición.  Había escuelas donde los rabis tenían diferentes opiniones.  Y fue producida la tradición de los ancianos que aun tenía más autoridad que la ley de Dios.  Esto se volvió más y más detallada y por supuesto una gran carga sobre todos.  Desafortunadamente todavía hay comunidades cristianas donde lo único que hacen es poner reglas para cargar a la gente.  Y muchas veces hay mucho pecado dentro de la gente porque no es un ambiente donde la gente puede ser honesta.
En vez de darles la razón a los líderes religiosos o justificar a los discípulos por no seguir la tradición, Jesús habla las palabras del profeta Isaías.  

Tenía razón Isaías cuando profetizó acerca de ustedes, hipócritas, según está escrito: "Éste pueblo me honra con los labios, pero su corazón está lejos de mí. 7En vano me adoran; sus enseñanzas no son más que reglas humanas.' 8Ustedes han desechado los mandamientos divinos y se aferran a las tradiciones humanas.

Jesús los llamo hipócritas… La palabra hipócrita significa un actor.  Una persona que se pone una cara o mascara para esconder su corazón.  Hoy en día la gente que no es cristiana nos señala por ser hipócritas.  Lastimosamente tienen razón.  Porque por mucho tiempo hemos tratado de actuar que nuestras vidas están en victoria y sin dificultades.  Todo esta perfecto en nuestras vidas.  En vez de dar el mensaje que somos personas normales que fracasamos y no tenemos la salvación por nuestros hechos sino solo por la misericordia de Dios. 
Los líderes religiosos eran personas que hacían cosas que parecían ser buenas como darles a los pobres pero lo hacían para recibir aprobación y reconocimiento de otros.  Su motivación era agradar a la gente.  Realmente no le importaba la gente pobre y aun la voluntad de Dios- ellos quieran recibir los aplausos de la gente.  
Jesús los acuso de honrar a Dios solo de labios pero con un corazón lejos de el.  Ellos estaban llenos de cantos, oraciones y predicaciones pero sus corazones estaban duros y cerrados.  

En vano adoraban.  La verdadera adoración tiene que venir del corazón.  La Verdadera adoración tiene que ser expresado con el cuerpo, alma y espíritu.  Una adoración falsa es solo hacer la rutina, cantar u orar cuando nuestra mente y corazón están en otras cosas.  A muchos de nosotros nos puede pasar esto.  Tomando las pautas sin nuestro corazón.
El conocer la ley de Dios es conocer la voluntad de Dios.  Obedeciendo las leyes (como no tener ídolos u honrar el día de reposo) hace que el pueblo de Dios sea apartado y diferente de las naciones paganas.  Pero ahora la ley esta nublada por tradición.  Las enseñanzas de los ancianos no solo la interpretan pero la pervierten.  El mandamiento de honrar a nuestros padres y madres es atacada por la tradición.
Para no tener que cuidar de sus padres, lo único que los hijos tenían que hacer era declarar corbán sobre sus recursos.  La palabra corbán significa ofrenda.  En el Antiguo Testamento se usaba para referirse a ofrendas hechas a Dios.  Esto hacia todos los recursos que podían haber sido usados para ayudar a sus padres consagrados como ofrendas.  Pero no era necesario que las ofrendas fueran dadas inmediatamente al templo.  Los hijos lo podían usar para ellos mismos mientras no lo usaran para otras cosas en este ejemplo ayudar a sus padres.
Jesús concluye que cuando el pacto es hecho, entonces no pueden hacer nada para ayudar a sus padres y madres, porque ahora es dedicado a Dios.  Supuestamente es para Dios, pero los hijos lo pueden continuar usando.  Entonces al hacer esto están rompiendo el mandamiento de honrar a sus padres.  Que burla y engaño en contra de los padres.  Imagínese cuantos padres ancianos sufrieron por esta tradición.  Y Jesús dijo que ellos hacían muchas cosas parecidas a esto.
Lo primero que queremos ver en este día es que:

I. A través de Jesús, el Reino de Dios evalúa nuestras tradiciones religiosas (patrones y prácticas) y expone nuestros corazones.

Nuestras tradiciones (patrones y prácticas) pueden hacerse como una hoja de higo para cubrirnos.  Tratar de cubrir nuestra vergüenza y aun distancia de Dios.  Mucha gente se esconde detrás de las reglas detrás de la religión.  Yo sigo todos los mandamientos, entonces soy una buena persona.
Cuando el reino de Dios esta a la mano toda tradición es retada.  Todo esta bajo juicio especialmente si alimenta nuestros egos y cubre las intenciones de nuestros corazones.  El Reino viene a exponer nuestros corazones.  Podemos ver quien Dios es en su poder y gloria y podemos ver quienes somos nosotros- quebrantados y desnudos delante de el.  La luz de Cristo es como una radiografía que hace que Dios pueda ver lo profundo de nuestro ser.  No podemos esconder nada en nuestro corazón.

En vez de que la tradición nos ayude a hacer la voluntad de Dios y obedecer su ley, se ha vuelto una mascara para tapar nuestro vació espiritual.   Entonces el Rey viene trayendo su luz para liberarnos de acciones hipócritas que protegen la envidia y lujuria en nuestros corazones.  Si no queremos ser encontrados culpables entonces estamos distantes del Rey.

Dios no esta preocupado con comidas limpias o si nos lavamos las manos.  El esta preocupado si nuestro corazón esta lejos de el, cubierto en pecado e hipocresía.

Las tradiciones de los ancianos, ya sea judía o cristiana, fácilmente son lugares religiosos donde nos podemos esconder.  El Cristianismo donde las reglas se aumentan nos aleja de Dios.  Como leímos podemos comenzar lavando las manos y después las copas, las jarras y después las bandejas.  Podemos dar señales que estamos limpios y puros pero nuestro corazón lleno de pecado y rebelión.  
¿Qué es equivalente a lavarse las manos?  ¿Cómo mostramos pureza y santificación en maneras externas?
¿Que cosas estas haciendo o no estas haciendo que puedan haberse convertido en patrones y practicas externas?… Tomamos una apariencia externa que se opone a lo que realmente somos internamente.

· Adoración que es aceptado porque venimos y ofrecemos nuestros cánticos en un ambiente bello de adoración… pero no ¿enfrentamos el penetrante llamado de Dios haciéndole la influencia primordial de todo lo que hacemos y somos?

· Dando consistentemente ofrendas, diezmos y ayudas a los pobres… pero ¿adentro no hemos establecido la realidad de que todo lo que tenemos le pertenece a Dios?

· Pureza sexual en maneras externas… pero ¿no en nuestras mentes?

· Benignidad expresada en nuestro exterior… pero ¿internamente no tenemos amor y respeto por otros?

Otra cosa que vemos es que:

II. A través de Jesús, el Reino de Dios trae el poder para establecer verdadera justicia (vivir correctamente) de adentro para afuera.

Lo que la ley había hecho para establecer un reflejo de los estándares de Dios y exponer nuestro pecado… nos llevara a un nuevo trabajo del Espíritu.

Jesús no esta interesado en darnos un maquillaje espiritual.  Pare que parezcamos bellos por afuera.  Sino el esta interesado en transformar nuestra vida, nuestro corazón, los mas profundo de nuestro ser.

Jeremías 31:33 (NVI)

Éste es el pacto que después de aquel tiempo haré con el pueblo de Israel afirma el Señor: Pondré mi ley en su mente, y la escribiré en su corazón. Yo seré su Dios, y ellos serán mi pueblo.

Aquí habla de que Dios pondrá su ley en nuestro corazón.  Le obedeceremos por amor y no por temor. Influenciados no por reglas externas sino por el trabajo del Espíritu Santo internamente en nosotros.


Ezequiel 11:19 (NVI)

Yo les daré un corazón íntegro, y pondré en ellos un espíritu renovado. Les arrancaré el corazón de piedra que ahora tienen, y pondré en ellos un corazón de carne,
Dios quiere darnos un corazón sensible a El.  No un corazón duro tratando de proteger lo malo que hay en el.

Dios quiere renovarnos… 

Ezequiel 18:31 (NVI)

Arrojen de una vez por todas las maldades que cometieron contra mí, y háganse de un corazón y de un espíritu nuevos. ¿Por qué habrás de morir, pueblo de Israel?

La realidad es que nosotros no podemos ser personas justas por nuestra propia cuenta.  Nadie lo puede hacer.  Pero es solo por medio de Jesús que podemos vivir vidas santas y consagradas.

Romanos 8:3-4 (NVI)  

En efecto, la ley no pudo liberarnos porque la naturaleza pecaminosa anuló su poder; por eso Dios envió a su propio Hijo en condición semejante a nuestra condición de pecadores, para que se ofreciera en sacrificio por el pecado. Así condenó Dios al pecado en la naturaleza humana, 4a fin de que las justas demandas de la ley se cumplieran en nosotros, que no vivimos según la naturaleza pecaminosa sino según el Espíritu. 

Los religiosos hacen como prioridad las reglas.  Pero para los discípulos de Jesús vemos las reglas como pautas para agradar a Dios en servicio a El y a otros.  
Por ejemplo: Había un hombre de negocios en el centro que fue para que le lustraran sus zapatos un día.  Siempre dejaba que el mismo niño lo hiciera.  El niño siempre hacia un excelente trabajo.  Un día le pregunto el hombre, Hijo ¿porque eres tan conciente de tu trabajo?

El niño estaba agradado por el elogio.  Y levanto su cabeza y le respondió, Señor, yo soy un Cristiano y cada vez que lustro un par se zapatos lo hago como que si son los zapatos de Jesús que estoy lustrando.

Este niño entendía el corazón de todo.  Podían ver reglas para hacer que este niño fuera un buen lustrador.  Pulir en una cierta dirección… usar un producto particular… hablarle respetuosamente a sus clientes.  Pero ninguna de estas cosas podrían crear y contener el corazón que el tenia dentro de el.

No es el seguir las reglas que agradan a Dios.  Es tener un corazón que quiere agradar a Dios.  Dios esta más interesado en nuestra actitud que en nuestras acciones.  La Santidad es un reflejo de nuestro corazón.  Si nuestros corazones están bien y alineados nuestro comportamiento lo reflejara.

Y por ultimo:


III. A través de Jesús, el Reino de Dios nos llama a tomar un inventario de nuestros corazones. 

Jesús cambio el enfoque de lo externo a lo interno.  No es lo de afuera lo que contamina sino lo que tenemos adentro.  Jesús declaro toda comida limpia porque no es lo de afuera lo que nos ensuciaría.  No es tener amigos pecadores o aun estar en lugares fuera de la iglesia… Sino Jesús dijo: de corazones contaminados salen cosas contaminadas.  El pecado no se nos va a pegar de alguien ya esta en nosotros.
Esta época que como Comunidad estamos llamando un tiempo de renovación espiritual es una buena oportunidad de tomar un inventario de nuestros corazones.  Al partir de mañana vamos a tomar 40 días para poder ayunar y buscar a Dios.  Puede ser que quieras ayunar un día a la semana o todos los días de una comida.  Puedes que ayunes de no hacer una cierta actividad como no ver televisión o no tomar café.  Y tomar un tiempo para poder reflejar en tu Dios.  Será un tiempo bendecido porque lo haremos juntos.  Considera hoy en día que clase de ayuno harás.  Pero quiero recordarte aun no es el ayuno o las cosas externas que nos renovara sino es tener el corazón alineado a Dios.  Es tener una motivación buena.  
También te animo a que tomes un inventario de tu corazón.  Un inventario envuelve buscar realmente lo que esta dentro de nosotros.  Nuestro exterior puede que se mire bien, pero es una buena oportunidad para ser honestos y dejar que Dios comience a limpiarnos desde adentro.

Lo que Jesús ofrece es un buen ejemplo para que tomemos nota y reflejemos sobre esta lista…


· Malos pensamientos (Cosas en nuestras mentes que son destructivas)

· Inmoralidad sexual (Pensamientos o comportamientos que violan nuestro compromiso a Dios con nuestra sexualidad)

· Robos (Tomando cosas que no nos pertenecen)

· Homicidios (Haciendo mal y aun quitándole la vida a otro)

· Adulterios (Lujuria… el deseo de querer estar con otra persona que no es nuestro cónyuge)

· Avaricia (El deseo de tener y adquirir mas usando a otros)

· Maldad (El deseo de herir a otro)

· Engaño (Cualquier manera de no demostrar la verdad a otros)

· Libertinaje (Dado a hacer maldad y cosas ofensivas sin ninguna vergüenza) 
· Envidia (Un deseo celoso y de resentimiento en querer tener lo que otros tienen)

· Calumnia (Hablar mal de otros)

· Arrogancia (Pensar que uno es mayor que otros)

· Necedad (Actuando por impulso ignorando las implicaciones de nuestras acciones)

Ahora vamos a levantar las manos para ver quienes tienen todas estas cosas… Estoy bromeando…

Pero de algo estoy seguro es que todos tenemos algunas de estas cosas dentro de nosotros…

Pero quiere animarte con estas palabras dadas a Daniel que pienso que pueden ser extendidas a nosotros hoy en día…

Daniel 10:12 (NVI)  

Entonces me dijo: No tengas miedo, Daniel. Tu petición fue escuchada desde el primer día en que te propusiste ganar entendimiento y humillarte ante tu Dios. En respuesta a ella estoy aquí.

Si nos humillamos y queremos conocer lo que realmente esta en nuestro interior… Dios nos escuchara y transformara nuestro corazón.

Vamos a orar… Mi oración es que cada uno de nosotros no nos escondamos detrás de tradiciones y religión para aparentar una imagen.  No podemos engañar a Dios.  Y que juntos busquemos a Dios porque necesitamos que el limpie nuestros corazones de inmundicias.  

Vamos a tomar un tiempo de adoración para que puedas venir ante Dios y pedir perdón y venir humildemente buscando una transformación en tu vida.

Dejemos las mascaras y el maquillaje espiritual.  Y vengamos a el tal y como somos…  Reconoce que el ya te ha aceptado aun en el estado peor de tu vida.  Porque aun cuando estábamos muertos en delitos y pecados el murió por nosotros para darnos nueva vida.  El ser hipócrita no es ser una persona perfecta.  Sino es tratar de ocultar que no somos perfectos.  Dejemos que el Espíritu Santo venga y tome una radiografía de nuestros corazones y nos de un transplante de un nuevo corazón y así poder sentir la irrupción del Reino de Dios trayendo una espiritualidad genuina en nuestra vida.
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