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Serie: Una Jornada Con Jesús… a través del Evangelio de San Juan
28 de febrero del 2010 – Jimmy Reyes


Como Podemos Ver el Reino de Dios
Este pasado viernes un grupo de personas fuimos a orar a las 6:30 de la mañana cerca de la playa de Santa Mónica.  Nos reunimos en el nivel más alto de un estacionamiento para orar por la ciudad.  Fui tan bonito ver el amanecer, la creación de Dios, el mar y las montañas.  Estábamos orando cuando la policía llegó y nos avisó que no querían que nos reuniéramos en el estacionamiento… entonces bajamos al primer nivel y caminamos para orar en el mall 3rd St. Promenade… Habían gente sin techo, personas limpiando, otros empezando sus días en el trabajo, otros comprando café o haciendo ejercicio, y también habían dueños de negocios.  Estuve pensando que todos somos diferentes pero a la misma vez iguales porque todos tenemos la misma necesidad… también pensé como cambio la perspectiva al estar arriba en el estacionamiento (viendo un panorama) y luego caminando en la calle (a algo relacional)… me goce al pensar que tenemos un Dios que no se quedo arriba sino bajo al primer piso para habitar con nosotros.

Algo que aprecio del Evangelio de Juan es que nos muestra como Jesús se relacionó con la gente.  Podemos ver los encuentros de Jesús y personas como: Saqueo, Juan el Bautista, La mujer Samaritana y el personaje que vamos a estar estudiando hoy en día, Nicodemo.

Tal vez podemos creer que Dios esta ocupado… tiene cosas más importantes que hacer como detener el mar en su lugar o preparar la salida del sol cada mañana… o tal vez hay personas más importantes en este mundo… Pero Dios quiere tener una relación con todos nosotros.  No importa como nos llamemos, donde hayamos nacido, o que hayamos hecho.

Leamos:

Juan 3:1-10 (NVI)

Había entre los fariseos un dirigente de los judíos llamado Nicodemo.2 Éste fue de noche a visitar a Jesús. —Rabí —le dijo—, sabemos que eres un maestro que ha venido de parte de Dios, porque nadie podría hacer las señales que tú haces si Dios no estuviera con él.3 —De veras te aseguro que quien no nazca de Nuevo no puede ver el reino de Dios —dijo Jesús.4 —¿Cómo puede uno nacer de nuevo siendo ya viejo? —preguntó Nicodemo—. ¿Acaso puede entrar por segunda vez en el vientre de su madre y volver a nacer?5 —Yo te aseguro que quien no nazca de agua y del Espíritu, no puede entrar en el reino de Dios —respondió Jesús—.6 Lo que nace del cuerpo es cuerpo; lo que nace del Espíritu es espíritu.7 No te sorprendas de que te haya dicho: "Tienen que nacer de nuevo." 8 El viento sopla por donde quiere, y lo oyes silbar, aunque ignoras de dónde viene y a dónde va. Lo mismo pasa con todo el que nace del Espíritu.9 Nicodemo replicó: —¿Cómo es posible que esto suceda?10 —Tú eres maestro de Israel, ¿y no entiendes estas cosas? —respondió Jesús—.

Nicodemo era un fariseo.  Los fariseos eran un grupo de como 6,000 hombres que habían hecho un compromiso para dedicar su vida y obedecer los 10 mandamientos.  Ellos tomaban muy en serio la ley de Dios pero también las leyes que los hombres religiosos le habían agregado a la ley de Dios.

El también era miembro del Sanedrín que era un grupo selecto de aproximadamente 70 hombres que reinaban sobre Israel.  El Sanedrín escribía las leyes y conducía los juicios… eran tal vez equivalente a la corte Suprema de los Estados Unidos.  Para ser parte de este grupo, Nicodemo tuvo que haber sido un hombre muy estudiado con mucho conocimiento del Torah.

Podríamos considerar que Nicodemo era un hombre muy fiel y religioso. Aun Jesús lo llamó un maestro de Israel.  Puede ser que Nicodemo era uno de los maestros más populares y respetados de Israel pero aun así con toda su educación había algo que le hacia falta en su vida, y quiso conocer a Jesús. 

El visitó a Jesús de noche.  No sabemos porque lo hizo de noche pero tal vez fue porque tenia temor que otros lo vieran y pensaran que era un colaborador de la revolución de Jesús o tal vez quería tener un tiempo sin la multitud de personas alrededor de Jesús y así hablar sin interrupciones.  Lo importante es que buscó a Jesús y se acercó a El.  


1.  ¿Qué podemos aprender de Nicodemo? (vs. 1-2)

Nicodemo es la personificación de un buscador, alguien que necesita a Jesús.  El nos muestra como venir ante Jesús.

Aprendemos de Nicodemo que un maestro siempre tiene que ser un estudiante.  El viene con humildad reconociendo que Jesús es un maestro que viene de Dios.  Jesús no tenia la misma educación teológica ni entrenamiento de leyes como Nicodemo, pero por supuesto era el Hijo de Dios.  No sabemos cual era la agenda de Nicodemo, pero si pudo reconocer que había algo diferente en Jesús.  El había demostrado señales y enseñaba como ningún otro rabí.  

Tal vez tu estas aquí buscando algo para crecer en tu espiritualidad… Estas en buenos caminos si has querido aprender más de Jesús.  La persona que ha cambiado el mundo y aun la historia en dos.

Pero Jesús aun sabe que hay algo más que simplemente conocer de El:

2. Jesús va al grano, al tema central del corazón. (vs. 3)

Jesús no le esta dando vuelta al asunto… sino el habla claramente… El sabe cual es la necesidad de todo humano… 

El versículo 3 dice: —De veras te aseguro que quien no nazca de Nuevo no puede ver el reino de Dios —dijo Jesús. 

Esto no es opcional… sino es esencial...
Jesús le estaba diciendo a Nicodemo tus creencias religiosas no son suficiente. No te ayudan a entrar al cielo ni a tener la vida eterna.

Hoy en día algunos piensan que si son buenos y hacen más cosas buenas que malas entraran al cielo.  Otros creen que si siguen una religión y sus reglas podrán entrar al cielo… Otros dicen todos van a ir al cielo… todos los caminos lo llevan a uno a Roma…

Pero aquí Jesús lo dijo muy claro… Ninguna persona podrá ver el reino de Dios si no nace de nuevo.

¿Por qué debemos de nacer de nuevo?  

3.  ¿Por qué es importante nacer de nuevo? (vs. 4-7)

 El que nace de nuevo puede entrar en el Reino de Dios. 

Los versículos 4 al 6 dicen —¿Cómo puede uno nacer de nuevo siendo ya viejo? —preguntó Nicodemo—. ¿Acaso puede entrar por segunda vez en el vientre de su madre y volver a nacer?5 —Yo te aseguro que quien no nazca de agua y del Espíritu, no puede entrar en el reino de Dios —respondió Jesús—.6 Lo que nace del cuerpo es cuerpo; lo que nace del Espíritu es espíritu.
Aunque Nicodemo era un maestro de la ley, el encontraba que el significado de nacer de Nuevo era algo difícil de entender.  Nicodemo interpretó lo que dijo Jesús literalmente.  Como que si uno tuviera que entrar de nuevo al vientre de su madre… Imagínate como tuviera que expandir un vientre...  Jesús le explica que el nuevo nacimiento no es un segundo nacimiento físico sino es un nacimiento espiritual.  El nacer físicamente o nacer de agua dentro del líquido amniótico hace que uno nazca en el ambiente físico.  Pero si queremos tener la verdadera vida requiere de un nacimiento espiritual.  

El termino nacer de nuevo viene del griego anothen que tiene un doble sentido – “de nuevo” y “de lo alto”.  Debemos nacer de nuevo que significa nacer de lo alto? 

El nacimiento es un acto sobrenatural del Padre donde su Espíritu Santo es implantando en nuestro corazón y de allí somos transformados.  En este nuevo nacimiento el agua representa la limpieza que recibimos y el Espíritu es el poder que se nos otorga para poder vivir en libertad.  Somos hechos una nueva criatura.

Tu no puedes convertirte en un cristiano o aun nacer de nuevo por tu propia cuenta… Esto es algo que solamente Dios puede hacer… En el nacimiento que es lo que el bebe hace para nacer… El bebe esta sujeto al proceso establecido por Dios…

Muchas veces nosotros tratamos de ganarnos la vida eterna con nuestras obras… pero no es por obras… se trata de someternos al proceso que Dios ha establecido…  No cambiamos para recibir la vida eterna… sino porque hemos recibido la vida eterna podemos cambiar…
Entonces…

4. ¿Cómo sabemos si hemos Nacido de Nuevo? (vs. 8)

8 El viento sopla por donde quiere, y lo oyes silbar, aunque ignoras de dónde viene y a dónde va. Lo mismo pasa con todo el que nace del Espíritu.

Así como el viento es invisible y poderoso también es el Espíritu de Dios… Nadie puede explicar ni predecir su movimiento…  Hay cosas que están mas allá de nuestra comprensión pero esto no significa que no sean verdad…  De la misma manera el nuevo nacimiento es un evento misterioso pero produce resultados que no se pueden negar.

Tal vez no podemos explicar como sucede este nacimiento pero sabemos que si produce resultados en nuestra vida… En los tiempos de Jesús… el viento era realmente un misterio… no lo podían ver, ni podían explicar su origen… pero lo podían sentir…

Nosotros no podemos ver cuando nacemos de nuevo pero si podemos sentirlo… podemos ver algo diferente en nosotros… podemos ver los efectos del Espíritu de Dios en nuestras vidas.


El cambio es la seña de una vida que ha nacido de Nuevo.

¿Estas experimentando cambio en tu vida?

¿Puedes ver los efectos del Espíritu Santo en tu vida?  

¿Estas creciendo en los caminos de Dios?

Los que han nacido de nuevo pueden ver a Dios como el Rey de su vida… Pueden experimentar el Reino de Dios.  Antes de nacer de nuevo la Palabra de Dios es aburrida y difícil entender… Después de nacer de nuevo uno tiene una hambre por Su Palabra y el Espíritu le revela grandes verdades al leer la Biblia.

Este lugar esta llenó de personas que tienen testimonios de cómo sus vidas han cambiado…  Algunos eran alcohólicos, otros drogadictos, otros vivian vidas promiscuas, otros eran ladrones, otros eran religiosos sin una relación con Dios… pero ahora ya no lo son… Ahora son hijos e hijas del Rey.

Había un obrero de construcción que le entregó su vida a Jesús.  Los compañeros de trabajo empezaron a burlarse de él por su nueva relación con Dios.  Le decían… Como puedes creer todos los milagros que sucedieron en la Biblia… Como vas a creer que Jesús convirtió el agua en vino… El obrero les respondió… Yo no se si Jesús convirtió el agua en vino pero lo que si se es que en mi casa El ha convertido la cerveza en muebles…

Que magnifico… yo se que para algunos Dios ha convertido la cerveza, los cigarrillos, la pornografía en dinero… En el nombre de Jesús, los vicios no tienen poder sobre nosotros… Y ahora podemos vivir la vida que Dios tiene para nosotros y esto incluye tener lo suficiente para vivir y no malgastarlo en cosas que no son saludable.
Estas cambiando… Estas siendo transformado… 
Entonces:
5. ¿Cómo recibimos el Nuevo Nacimiento? (vs. 9-10)

9 Nicodemo replicó: —¿Cómo es posible que esto suceda?10 —Tú eres maestro de Israel, ¿y no entiendes estas cosas? —respondió Jesús—.

Aunque Nicodemo era un maestro de Israel se había olvidado que Dios es un Dios de milagros…  Nicodemo tenia que haber estado familiarizado con lo que Dios había profetizado a través del profeta Ezequiel.


Ezequiel 36:25-27 (NVI)

Los rociaré con agua pura, y quedarán purificados. Los limpiaré de todas sus impurezas e idolatrías.26 Les daré un nuevo corazón, y les infundiré un espíritu nuevo; les quitaré ese corazón de piedra que ahora tienen, y les pondré un corazón de carne.27 Infundiré mi Espíritu en ustedes, y haré que sigan mis preceptos y obedezcan mis leyes.

Otra vez vemos que Dios es quien nos purifica y nos infunde con su Espíritu…

No hay nada que podamos hacer para recibir el nuevo nacimiento sino simplemente tenemos que creer.  Creer en Jesús…  

Juan 1:12-13 (NVI)

Mas a cuantos lo recibieron, a los que creen en su nombre, les dio el derecho de ser hijos de Dios.13 Éstos no nacen de la sangre, ni por deseos naturales, ni por voluntad humana, sino que nacen de Dios.

Tenemos que creer en El para recibir la vida eterna… y al tenerla somos transformados… Así como un bebe físico no se queda así… sino empieza a crecer…

1 Pedro 1:22-24 (NVI)

Ahora que se han purificado obedeciendo a la verdad y tienen un amor sincero por sus hermanos, ámense de todo corazón los unos a los otros.23 Pues ustedes han nacido de nuevo, no de simiente perecedera, sino de simiente imperecedera, mediante la palabra de Dios que vive y permanece.24 Porque «todo mortal es como la hierba, y toda su gloria como la flor del campo; la hierba se seca y la flor se cae, 

Al nacer de nuevo podemos ver y ser parte del Reino de Dios… En un reino todo tiene que ver con el Rey… Cuando miras el reino… miras el rey… cuando eres parte de un reino el rey tiene que ser tu rey…


La vida nunca es igual al tener un encuentro con el Rey.

¿Has visto al Rey?

Muchas veces nos sentimos más como siervos o esclavos del Rey…. pero el Rey es nuestro Padre… que nos ama y quiere lo mejor para nosotros…
Dios, El Rey de reyes y Señor de señores se ha acercado… El vino a este mundo para conocerte a ti y a mi…

Cuando la gente estaba alrededor de Jesús y escuchaban sus enseñanzas… tenían diferentes respuestas hacia el evangelio… Por eso, quiero preguntarte en este día.  Al escuchar que el nuevo nacimiento esta disponible y que puedes formar parte del reino de Dios…  Crees que:
¿Estas son buenas noticias o malas noticias para ti?
Al escuchar estas noticias, algunos son ofendidos y otros encuentran esperanza.  ¿Cómo te sientes tu?


La invitación en este día es para que puedas entrar y ser parte del Reino de Dios… Es una invitación para tener una nueva vida… ¿Son Buenas Noticias para ti?

Es interesante ver lo que pasó con Nicodemo… Más adelante en el evangelio de Juan vemos que él les suplica a los fariseos que sean justos al juzgar a Jesús… también vemos que Nicodemo juntamente con José de Arimatea cuidan del cuerpo de Jesús después de su crucifixión.

El pudo sobrepasar su educación, creencias, dudas y preguntas y encontró a Jesús el Mesías, el Rey, y Señor.
¿Cuáles cosas tienes que sobrepasar tu en este día para poder creer en Jesús y ver su Reino?
Oremos…
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