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Serie: Restaurando el Regalo de Nuestra Sexualidad

1 de marzo del 2009 – Jimmy Reyes


El Diseño y Deseo de Dios para la Intimidad en el Matrimonio

Empezamos la serie titulada: Restaurando el Regalo de Nuestra Sexualidad la semana pasada… y quiero animarte si no viniste que visites nuestra pagina web: www.comunidadvina.com para escuchar o leer la predicación…

La semana pasada hablamos que la sexualidad es un maravilloso y sagrado reflejo de Dios… A través de nuestra sexualidad somos invitados a unirnos a Dios al multiplicarnos y traer orden al caos en este mundo… La sexualidad es una parte muy importante de nuestra vida… Es parte de nuestra identidad pero también nuestra inseguridad… nos ayuda a ser vulnerables y también puede traer vergüenza a nuestras vidas… 

Parece ser que vivimos entre la represión y la obsesión… algunos tratan de desprenderse de su sexualidad porque creen que es algo malo… y otros dejan que su sexualidad los dirija en la vida… tal vez la mayoría de nosotros vivimos entre las dos tensiones…  El sexo y la sexualidad nos puede confundir… pero alguien que yo se que no esta confundido con respecto al tema y otras cosas es Dios.  

Hoy quiero que veamos el bello regalo de intimidad física dentro del matrimonio.
Como notamos la semana pasada: la pasión sexual es el estimulante del deseo que Dios nos ha dado de querer experimentar unión (el ser uno); a través del placer que viene al remover los limites personales y físicos… por ende es intrínsicamente parte de una unión de por vida (el matrimonio).  El experimentar esta unión sin ser ‘uno’ viola nuestra humanidad.

Yo se que esto podría ser difícil para algunos… y tal vez algunos no están de acuerdo… Pero si estudiamos la Biblia esto es lo que nos dice.

Quiero también expresar a los que no están casados… Se que es difícil escuchar sobre el tema del sexo y la sexualidad si sientes que no esta disponible para ti… Es como ir a un seminario de como invertir tu dinero y no tienes en donde caer muerto… o si miras una tienda de dulces y chocolates y te acaban de poner frenos en los dientes…

Quiero decir que esta semana es el único tiempo que estaremos enfocándonos exclusivamente en la intimidad dentro del matrimonio… en las próximas semanas también vamos a compartir algunos principios de sabiduría para los solteros y su sexualidad. 

Si no estas casado… quiero animarte a que escuches porque pueda que un día te cases… o también tienes amigos que están casados y puedan que necesiten algún consejo…

Algunos de los retos más difíciles en nuestra experiencia sexual no siempre suceden cuando estamos solteros, gozando de la vida… a menudo las tensiones nacen en la vida matrimonial.

Entonces empecemos escuchando sobre el diseño y deseo de Dios para la intimidad en el matrimonio… Este versículo fue inspirado por Dios a un hombre que muchos creen que fue soltero…

1 Corintios 7:1-7 (NVI) 
Paso ahora a los asuntos que me plantearon por escrito: «Es mejor no tener relaciones sexuales.» 2 Pero en vista de tanta inmoralidad, cada hombre debe tener su propia esposa, y cada mujer su propio esposo. 3 El hombre debe cumplir su deber conyugal con su esposa, e igualmente la mujer con su esposo. 4 La mujer ya no tiene derecho sobre su propio cuerpo, sino su esposo. Tampoco el hombre tiene derecho sobre su propio cuerpo, sino su esposa. 5 No se nieguen el uno al otro, a no ser de común acuerdo, y sólo por un tiempo, para dedicarse a la oración. No tarden en volver a unirse nuevamente; de lo contrario, pueden caer en tentación de Satanás, por falta de dominio propio. 6 Ahora bien, esto lo digo como una concesión y no como una orden. 7 En realidad, preferiría que todos fueran como yo. No obstante, cada uno tiene de Dios su propio don: éste posee uno; aquél, otro.

Las palabras del apóstol Pablo aquí no suenan como las más favorables al matrimonio… 

Pablo miraba los beneficios de ser soltero… porque esto le ayudaba a El a servir a Dios en todo momento, sin estar preocupado de su esposa o hijos… 
En este instante el esta respondiendo a las preguntas de algunos que habían recibido el Evangelio y vivían en Corinto…  Como ellos vivan en la Antigua Grecia estaban rodeados por la filosofía de su época…  Y le escribieron a Pablo para recibir entendimiento…
Parece ser que la pregunta fue… Es bueno tener relaciones sexuales… y se esta refiriendo al contexto del matrimonio.

Tenemos que recordar la visión del mundo Griego…  donde hay una separación entre lo sagrado y lo material.  Lo que era del cuerpo se miraba como un enemigo o irrelevante a lo espiritual… Por esta falsa separación algunos concluyeron: podemos hacer lo que queremos con nuestro cuerpo- habían hasta prostitutas en algunos templos… y otros se desprendieron de su sexualidad… Esto incluye a algunos que estaban casados y pensaban que el placer físico no encajaba con la vida espiritual.

Como vimos la semana pasada:

Rob Bell escribió - "Cuando negamos la dimensión espiritual de nuestra existencia, somos reducidos a vivir como animales.  Y cuando negamos la dimensión física y sexual de nuestra existencia vivimos como ángeles.  Las dos maneras de vivir son destructivas, porque Dios nos hizo humanos.”

En esta Escritura que acabamos de leer, Pablo esta confrontando a los que se han retirado de tener intimidad física en sus matrimonios.  En otras palabra el esta afirmando el bello regalo de Dios para los casados… 
Entonces escuchemos:

I. El corazón de Dios para la Intimidad Física dentro del Matrimonio.

1.  La intimidad física en el matrimonio fue diseñada (por Dios) como algo bueno.
Una de las tendencias que tenemos con respecto a nuestra sexualidad es que vemos todo lo que es malo e inmoral y no reconocemos lo que es bueno… que es lo central. Pensamos que Dios mira el sexo como un problema… y si hay gente que enfrenta problemas y adiciones… vamos a ver esto en las próximas semanas… pero hoy quiero afirmar lo que es bueno…

La fundación de nuestra sexualidad se encuentra en:  

Génesis 1:27; 2:24-25 (NVI)
Y Dios creó al ser humano a su imagen; lo creó a imagen de Dios. Hombre y mujer los creó, 
24 Por eso el hombre deja a su padre y a su madre, y se une a su mujer, y los dos se funden en un solo ser. 25 En ese tiempo el hombre y la mujer estaban desnudos, pero ninguno de los dos sentía vergüenza.

Aquí vemos la fundación de la unión que Dios estableció aun antes de la caída del hombre… antes que entrara el pecado en la vida del ser humano… Vemos a dos personas completas que se complementan y crean una nueva entidad.  
Dice: el hombre deja a su padre y madre y se une… los dos se funden en un solo ser… aquí esta hablando de una unidad íntima, física y sexual…  
Los dos estaban desnudos y no sentían vergüenza…   Esto es lo que Dios estableció con el sexo, pero nosotros lo hemos distorsionado sacándolo fuera de lo establecido por Dios.  Queriendo ser nuestros propios dioses… tomando lo que queremos, cuando queremos… Pero Dios instituyo el matrimonio como el lugar done podemos experimentar y disfrutar la intimidad física…

No nos debe de sorprender cuando escuchamos personas como:
Cagmar O'Connor decir:
“Basado en quince años de experiencia como terapeuta (entrenado por Masters and Johnson-instituto que estudia la sexualidad), he concluido que el sexo en una pareja casada tiene el potencial de ser mas emocionante, mas variado y mas gratificante en su totalidad que en cualquier otro tipo de relación.” (How to Make Love to the Same Person for the Rest of Your Life)
A pesar de lo que la cultura piensa… aun los estudios nos revelan que la relación sexual más gratificante se experimenta en un matrimonio monógamo. 
Cuando Dios creo los animales y plantas dijo que era bueno… pero cuando creo al ser humano no digo es bueno… sino es muy bueno… Somos muy especiales en los ojos de Dios. Y el diseñó la intimidad física… El sexo no es el catalizador para el matrimonio sino es la culminación y por eso debe de ser celebrado y apreciado…
Todos los que estamos casados y los que desean ser casados tienen que reconocer que la intimidad física es hermosa y sagrada… Es algo bueno…


2.  La intimidad física en el matrimonio fue diseñada para satisfacer nuestros deseos naturales y sensuales. (Para darnos Placer) 

Como personas que valoramos nuestra naturaleza espiritual, puede ser confortable reconocer que la intimidad física es buena, pero tal vez es un poco incomodo pensar que Dios nos la dio con el intento de que experimentemos placer.

Pablo llama a los esposos a satisfacer a sus esposas y a las esposas a satisfacer a sus esposos…  Si… hay algo sagrado en la intimidad sexual… nos unimos a Dios en llenar la tierra y crear vida… pero también hay una dimensión de placer… para satisfacer nuestros deseos sensuales.
Mira estas palabras sensuales usadas por el pueblo de Dios para celebrar la intimidad sexual:
Proverbios 5:18-19 (LBDLA)
Sea bendita tu fuente, y regocíjate con la mujer de tu juventud, 19 amante cierva y graciosa gacela; que sus senos te satisfagan en todo tiempo, su amor te embriague para siempre.
Y en Cantares todo el libro es una descripción bella de amor… habla del mejor regalo que Dios nos ha dado… pero puede ser hasta vergonzoso leer)

Solo vamos a leer una porción pequeña:
Cantares 5:10-16 (LBDLA)  
LA ESPOSA:

Mi amado es resplandeciente y rubio, distinguido entre diez mil. (Ahh… estas son las palabras que mi esposa Ali me comparte todas la mañanas…) 11 Su cabeza es como oro, oro puro, sus cabellos, como racimos de dátiles, negros como el cuervo. 12 Sus ojos son como palomas junto a corrientes de agua, bañados en leche, colocados en su engaste. 13 Sus mejillas, como eras de bálsamo, como riberas de hierbas aromáticas; sus labios son lirios que destilan mirra líquida. 14 Sus manos, barras de oro engastadas de berilo; su vientre, marfil tallado recubierto de zafiros. 15 Sus piernas, columnas de alabastro asentadas sobre basas de oro puro; su aspecto, como el Líbano, gallardo como los cedros. 16 Su paladar, dulcísimo, y todo él, deseable. Este es mi amado y éste es mi amigo, hijas de Jerusalén.

…. Veamos la respuesta…
Cantares 7:6-9 (LBDLA)
¡Qué hermosa y qué encantadora eres, amor mío , con todos tus encantos! 7 Tu estatura es semejante a la palmera, y tus pechos, a sus racimos. 8 Yo dije: "Subiré a la palmera, asiré sus frutos. ¡Sean tus pechos como racimos de la vid, el perfume de tu aliento como manzanas, 9 y tu paladar como el mejor vino!

LA ESPOSA:

Entra suavemente el vino en mi amado, como fluye por los labios de los que se duermen.
Aunque estas imágenes pueden ser chistosas porque vivimos en una cultura diferente… es una bella expresión de placer y sensualidad que se encuentra en la intimidad física en el matrimonio…  No hay nada vulgar ni grosero… es una celebración de sensualidad que no reduce a otra persona a un objeto… pero si observa a la otra persona y aprecia su cuerpo… 

Esta bella historia de amor muestra que el sexo en el matrimonio es: erótico y personal, romántico y divertido, apasionado y paciente.  


3.  La intimidad física en el matrimonio fue diseñada para satisfacer a la pareja mutuamente. 

Esta es la clave para tener una buena relación sexual… El darse a su pareja sin egoísmo… En esos días Pablo estaba confrontando la superioridad de los hombres que trataban a sus esposas como querían… como que si fueran una posesión… Algunos todavía tienen ese problema hoy en día… y por el abuso, algunas personas se van al otro extremo y demandan su individualismo como un control de su propia soberanía y voluntad…  (Esposos controlan… esposas quieren proteger y controlan también)
Pero la Biblia dice que en un pacto de por vida, somos una nueva entidad… nuestras vidas no nos pertenecen ni aun nuestros cuerpos… Pablo no esta hablando de una obligación que hace que una persona sea usada y abusada… el punto es la satisfacción mutua… El sexo no se debe de usar como un arma… como algo que uno retiene porque la otra persona no es digna… o algo que se da como premio…

Pablo dice que si no estamos compartiendo nuestra vida y cuerpo con nuestro cónyuge pueda que nos hagamos vulnerables a las tentaciones del enemigo para buscar la intimidad sexual fuera del matrimonio…

Pablo nos dice que podemos dejar este placer si los dos están de acuerdo para orar… pero solo por un poco tiempo… Algunos esposas por allí dirán… a mi Dios me dijo que tomara una ayuno del sexo por 10 años… Los esposos allí no dicen AMEN!
Entonces como deberíamos de ver nuestra experiencias de intimidad sexual en nuestros matrimonios…

La intimidad física es un regalo de Dios para el esposo y su esposa, entonces debe de ser valorada y disfrutada con regularidad. 

Estas tres palabras subrayadas son importantes pero varían… 
Será que los dos valoraran la intimidad fiscal igualmente… No, pero podemos compartir en valorarla…

Será que siempre vamos a disfrutarla igual… No, pero el disfrutarla siempre puede ser parte de la experiencia.

Que significa con regularidad… Quiero sugerir que durante los años de nuestra juventud y de mediana edad… debemos de estar consientes de las vidas de nuestros cónyuges… que esta sucediendo en sus mentes y cuerpos por el estrés, problemas, enfermedades y cambios en el cuerpo… Pero también si no estamos teniendo relaciones sexuales por lo menos una vez por semana… hay una buena posibilidad que nuestro sentido de intimidad esta siendo descuidado…  

Como podemos entonces:
II. Protegiendo el Buen Regalo
La verdad es que casi todos los matrimonios encuentran gozo y tensión… Muchos enfrentamos resentimientos y a veces… una silenciosa separación que nos hace sentir solos aunque estamos casados…
Quiero compartir algunas cosas que pueden ayudarnos:

1. Tenemos que superar nuestro pasado. 

Con esto estoy diciendo todo lo que puede influenciar lo que traemos a la experiencia de la intimidad física…

Muchas veces aprendemos las cosas indirectamente a través de los patrones de nuestros padres, amigos y la cultura… Hemos visto tal vez a personas que no experimentan una verdadera intimidad con su pareja… tal vez lo vimos en nuestros padres que solo se preocuparon de sus trabajos o en sus hijos y descuidaron su relación…
También algunos hemos tenido malas experiencias… Algunos han tenido relaciones sexuales fuera de los límites que Dios estableció… Tal vez tuvimos relaciones inapropiadas o alguien tomo ventaja de nosotros…  Como resultado tenemos sentimientos negativos asociados con la intimidad física…
· Podemos vivir en vergüenza porque hemos hecho cosas inapropiadas.

· Podemos vivir en presión porque ha sido algo más físico que intimo.

· Podemos vivir con resentimiento porque alguien impuso su voluntad y cruzo nuestros límites físicos y emocionales. (abuso-distorsiona… promiscuos o no queremos nada que ver… puedes resentir a los hombres o a las mujeres)
· Podemos vivir en temor porque hemos sido heridos al ser vulnerables en la vida. 
Tenemos que anhelar crecer… Jesús entra a las partes más oscuras de nuestras vidas… Nos limpia, nos llena y nos restaura… Al ser honestos con nosotros mismos y nuestras parejas podemos empezar a experimentar sanidad y libertad del pasado.


2. Tenemos que entender y apreciar las dinámicas diferentes entre los hombres y las mujeres con respecto al apetito y deseo sexual.

No es una sorpresa que los hombres y las mujeres son diferentes… Por los problemas del pasado los deseos a veces son distorsionados pero generalmente… 

· Las mujeres encuentran que al tener una conexión emocional y al ser valoradas esto entonces las lleva al deseo sexual.

· Los hombres generalmente sienten el deseo sexual para entonces sentirse emocionalmente conectados.

Vemos que los hombres se expresan físicamente y las mujeres se expresan verbalmente
Por resultado hay una tensión común que surge y necesitamos entendimiento…

· Los hombres creen que sus esposas no aprecian el placer sexual…. O aun peor no les importa el satisfacer el deseo de su marido…  La verdad es que las mujeres son tan sexuales como los hombres… pero si… sexualmente diferentes… Muchas si quieren satisfacer los deseos de sus esposos… pero pueden sentirse intimidadas al relacionarse con sus esposos porque los deseos físicos son diferentes.

· Las mujeres creen que los hombres solo piensan en lo físico… que los hombres solo quieren un escape sexual… Pero la realidad es que el hombre quiere sentirse deseado… quieren tener una conexión como las mujeres… solo que en la mente del hombre la conexión empieza con lo físico…
Estas diferencias pueden crear resentimiento y tensión…   

Por allí escuche que: las mujeres son como planchas y los hombres como bombillas… para que el hombre se prenda y apague solo hay que prender la luz… para que la mujer se caliente y se enfríe toma tiempo como una plancha…  Y se un hombre no trata bien a su esposa… ella no va a querer tener relaciones sexuales con el…  (Expandir)
Otra diferencia… Se dice que la mujer piensa en el sexo una vez por día y tal vez 3 veces cuando esta ovulando… el hombre piensa en el sexo 33 veces y esto es solamente hasta el tiempo del almuerzo… somos diferentes… y los dos podemos aprender del y uno el otro… así podremos balancear lo físico y lo emocional que nos lleva a una verdadera intimidad…


3. Tenemos que evitar reducir lo que es profundo y personal a algo simplemente físico. 

Hay tantas revistas hoy en día que reducen la intimidad física a un juego… si haces esto vas a ganar… tu vas a experimentar satisfacción sexual… Con esto solo estoy diciendo que hay algo profundo en el misterio de nuestra intimidad física… tenemos el poder de crear vida…   No podemos negar este poder… Aunque hoy en día tenemos muchos medios de contracepción…  y no estoy diciendo que adoptemos la posición Católica con respecto a esto… Pero tenemos que tener cuidado a no reducir la intimidad sexual a algo solo físico o algo que idolatramos, para recibir placer… Si… tenemos que disfrutar el placer pero también conectarnos con nuestro cónyuge en otras maneras… Esta es la bendición de estar casados… conocer a otra persona y tener hijos y todos como familia expander el Reino de Dios en la tierra…

4. Tenemos que desarrollar una comunicación honesta, abierta y segura de nuestras experiencias con nuestro cónyuge. 

Tenemos que compartir con nuestra pareja lo que estamos experimentando y deseando…  


John Gottman (es un investigador del matrimonio muy destacado)  dijo… 
“Ninguna otra área en la vida de una pareja casada ofrece más potencial para sentir vergüenza, ser herido/a o rechazado/a como el sexo.  No es sorpresa que las parejas encuentran dificultad en comunicar claramente sobre este tema.  A menudo al hablar, somos muy vagos haciéndolo muy difícil para que nuestra pareja pueda descifrar lo que estamos tratando de compartir.”
“Aprendan a hablar sobre el sexo en una manera donde ambos se sienten seguros.”

(The Seven Principles for Making Marriage Work p. 200-201)
Muchas veces descuidamos el compartir con nuestra pareja porque hay tantas otras cosas en la vida… como el trabajo, los niños y otras responsabilidades… 

También no hablamos, porque es una área muy sensitiva… tal vez por nuestra modestia,  vergüenza o porque no estamos dispuestos a ser vulnerables…  Pero aprendamos a hablar con nuestra pareja… y no solo querer compartir sino desear escuchar y comprender a nuestro cónyuge.

La intimidad física en el matrimonio refleja el amor de nuestro pacto… algunos han sugerido que apliquemos la naturaleza de nuestra intimidad sexual al versículo poético en 1 Corintios que habla del amor…  Leámoslo juntos en voz alta usando las palabras intimidad física…


1 Corintios 13:4-6 (NVI) 
La intimidad física es paciente.

La intimidad física es bondadosa. 

La intimidad física no es envidiosa. 

La intimidad física no es jactanciosa ni orgullosa.

La intimidad física no se comporta con rudeza, 

La intimidad física no es egoísta, 

La intimidad física no se enoja fácilmente, no guarda rencor.
La intimidad física no se deleita en la maldad sino que se regocija con la verdad.

Oremos… Los que están solteros… pídele a Dios que te de un corazón para los que conoces que están casados…  y ora por sus relaciones… 

También ora para que Dios te prepare para que algún día puedes entrar a una relación de por vida… si es tu intención…

Para los que están casados… ofrécele a Dios los sentimientos negativos que tengas… Dios quiere sanar y restaurar… entrégale, la vergüenza, inseguridad, resentimiento y temor… o tal vez has usado la intimidad física como un arma… o tal vez has abusado de tu cónyuge… Pídele a Dios que te de un mayor entendimiento y amor… 
Quiero invitar a las parejas casadas que pasen adelante vamos a orar por ustedes… a los que están en sus sillas quiero invitarlos a que extiendan sus manos hacia ellos…
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