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Serie: Convirtiéndonos En Lo Que Somos
2 de marzo del 2014 – Jimmy Reyes

Viviendo Como Un Dador De Vida
Los Juegos Olímpicos de invierno concluyeron el domingo pasado.  Hubieron momentos especiales que fueron más allá de la competencia.  Por ejemplo, el primer representante de Perú en los Juegos Olímpicos de invierno se golpeo antes de la carrera de esquiar por larga distancia.  El terminó en ultimo lugar pero el que ganó la medalla de oro se quedó esperándolo media hora para felicitarlo porque a pesar de todo pudo terminar la carrera.  También hubo un entrenador de Canadá que ayudó a un esquiador de Rusia cuando se le quebró un esquí.  Usualmente las Olimpiadas nos hablan acerca de la competencia pero aquí en estos ejemplos vemos que estas personas fueron más allá de lo esperado.
Al continuar en la serie Convirtiéndonos en los que Somos estamos estudiando el libro de Efesios y llegamos a Efesios capitulo 4 del versículo 17 al versículo 2 del capitulo 5… Aquí Pablo nos habla acerca de…

¿Qué esta operando en este mundo?
Efesios 4:17-19 (NVI)

Así que les digo esto y les insisto en el Señor: no vivan más con pensamientos frívolos como los paganos. 18 A causa de la ignorancia que los domina y por la dureza de su corazón, éstos tienen oscurecido el entendimiento y están alejados de la vida que proviene de Dios. 19 Han perdido toda vergüenza, se han entregado a la inmoralidad, y no se sacian de cometer toda clase de actos indecentes.

Pablo comienza compartiendo que esta operando en el mundo.  Cuando dice no vivamos como los paganos esta diciendo que no vivamos como los que están lejos de Dios.  O podemos estar operando bajo el gobierno de las tinieblas o podemos vivir bajo el gobierno de Dios.  Cuando anhelamos hacer nuestra propia voluntad significa que estamos viviendo engañados por el enemigo.

Isaías 47:10 (NVI) 
Tú has confiado en tu maldad, y has dicho: “Nadie me ve.” Tu sabiduría y tu conocimiento te engañan cuando a ti misma te dices: “Yo soy, y no hay otra fuera de mí.”
Pablo habla acerca de los pensamientos frívolos.  Los Griegos eran los mejores pensadores del mundo antiguo y los Romanos habían aprendido de ellos.  Pablo dijo aunque han aprendido mucho, sus pensamientos son frívolos.  Hoy nos encontramos en lo mismo.  Estamos tan enamorados con el poder de la tecnología y el poder tener todas las respuestas a través de google pero aun nos encontramos confundidos y sin esperanza.  No se trata de meterle más a la mente sino se trata acerca de la posición de nuestro corazón.  Pablo habla acerca de la dureza de corazón que ata a muchos en ignorancia y los lleva a entregarse a la inmoralidad.  Aquí la palabra inmoralidad se refiere a la sexualidad e impureza sexual.  Lo que la lujuria y la codicia comparten es que ambas buscan consumir a otros, tomar de la vida de los demás. 
La sexualidad y el dinero no son malos pero si estamos operando aparte de Dios podemos usar las dos para usar a los demás. Algunos años atrás pasamos por la revolución sexual donde se hablaba acerca de la libertad sexual pero ahora casi 50 años después nos encontramos más atados.  

Hoy en día la pornografía afecta al 80% de los hombres y al 36% de las mujeres.  A la vez toma más de $82 billones de dólares al año.  Cada segundo más de $3,000 son gastados en el internet en sitios pornográficos (en solo el tiempo que estamos aquí en la reunión más de 16 millones serán gastados).

Esta gratificación ha hecho que el índice de infidelidad en el matrimonio crezca más de 300%.  Esta gratificación esta consumiendo a nuestros jóvenes también.  Los muchachos hoy en día están más activos sexualmente y la vez más deprimidos que cualquier otro tiempo en la historia.  

Otra vez el sexo y el dinero no son malos sino el problema es nuestra naturaleza de querer consumir y gratificarnos a nosotros mismos… Nos convertimos en tomadores en vez de dadores.  San Agustín dijo: “el castigo del pecado es pecado.”  Nos hemos dado al amor propio en vez del amor hacia nuestro prójimo.

 
1 Juan 2:15-17 (NVI) 
No amen al mundo ni nada de lo que hay en él. Si alguien ama al mundo, no tiene el amor del Padre. 16 Porque nada de lo que hay en el mundo —los malos deseos del cuerpo, la codicia de los ojos y la arrogancia de la vida— proviene del Padre sino del mundo. 17 El mundo se acaba con sus malos deseos, pero el que hace la voluntad de Dios permanece para siempre.
Los que conocen el amor del Padre no van a querer herir y usar a los demás.  El vivir de esta manera nos habla acerca de muerte (puedes pensar en la manera que operan los buitres y los gusanos en los cuerpos muertos).

Las buena noticia es que hemos experimentando la alternativa… nos hemos encontrado con aquel que ofrece vida.

Entonces Pablo nos habla acerca de...

Una nueva fuente de vida

Efesios 4:20-24 (NVI)

No fue ésta la enseñanza que ustedes recibieron acerca de Cristo, 21 si de veras se les habló y enseñó de Jesús según la verdad que está en él. 22 Con respecto a la vida que antes llevaban, se les enseñó que debían quitarse el ropaje de la vieja naturaleza, la cual está corrompida por los deseos engañosos; 23 ser renovados en la actitud de su mente; 24 y ponerse el ropaje de la nueva naturaleza, creada a imagen de Dios, en verdadera justicia y santidad.

Pablo dice que nos quitemos la ropa de nuestra vieja naturaleza.  Esto nos recuerda de Lázaro cuando fue levantado de la muerte y Jesús dijo: quítenle la ropa y déjenlo ir.  Ahora somos parte de la nueva creación de Jesús, tenemos que quitarnos las viejas ropas corrompidas.

La vieja naturaleza estaba perdida, muerta, buscando gratificar la carne y la nueva naturaleza busca restaurar nuestra verdadera naturaleza que refleja la imagen de Dios.
Esto es lo que Pablo describe en:
Romanos 8:12-14 (NVI) 
Por tanto, hermanos, tenemos una obligación, pero no es la de vivir conforme a la naturaleza pecaminosa. 13 Porque si ustedes viven conforme a ella, morirán; pero si por medio del Espíritu dan muerte a los malos hábitos del cuerpo, vivirán. 14 Porque todos los que son guiados por el Espíritu de Dios son hijos de Dios.
Yo creo que una buena pregunta que podemos hacernos es: ¿Sera que la gente que esta alrededor de mi se siente más valorada? o ¿menos valorada?  Si hemos sido liberados tenemos que vivir libremente y ya no vivir bajo el dominio del enemigo y de la carne.
Pablo continua dando cuatro ejemplos de como podemos estar…

Viviendo en la Nueva Vida:  Cambiando de Ser Quitadores de Vida a Ser Dadores de Vida


Efesios 4:25 (NVI)

Por lo tanto, dejando la mentira, hable cada uno a su prójimo con la verdad, porque todos somos miembros de un mismo cuerpo.


· Cambiando de ser mentiroso a ser una persona honesta… una fuente de confianza 

La falsedad y la mentira busca protegerse a uno mismo.  Puede incluir lo que se le dice a nuestros padres para evitar las consecuencias de nuestra desobediencia.  Incluye las excusas que uno le da a sus maestros, profesores y jefes.  Incluye lo que compartimos cuando estamos hablando con un cliente o alguien que va a comprar nuestro carro usado… o lo que compartimos al hacer nuestros taxes.
La verdad crea una fundación de confianza mientras que la mentira la destruye.  Dios dice que dejemos toda falsedad porque él esta construyendo una cuidad establecida en la Verdad.

Zacarías 8:3 (NVI) 
»Así dice el Señor: »“Regresaré a Sión, y habitaré en Jerusalén. Y Jerusalén será conocida como la Ciudad de la Verdad,
Nuestro si tiene que ser si y nuestro no tiene que ser no.  ¿Sera que somos parte de esta cuidad de Dios? 
Sigamos leyendo en Efesios…
Efesios 4:26-27 (NVI)

«Si se enojan, no pequen.» No dejen que el sol se ponga estando aún enojados, 27 ni den cabida al diablo.

El segundo ejemplo de Pablo nos habla acerca del enojo que nos controla.  El enojo no es pecado pero lo que podemos hacer con el si puede ser. 


Santiago 1:20 (NVI) 
Pues la ira humana no produce la vida justa que Dios quiere.
Entonces tenemos que estar
· Cambiando de ser un castigador enojado a ser una persona misericordiosa... una fuente de bondad
Cuando estamos enojados y asumimos el papel de juez, jurado y castigador vamos a pecar.  Cuando estamos muy molestos ya no estamos pensando en escuchar y en restaurar nuestra relación.  El pecado que a menudo acompaña el enojo es el orgullo porque perdemos la vista sobre nuestro propio pecado, perdemos la humildad y nos rehusamos a extender misericordia.  Al tener enojo y resentimiento tenemos un falso sentido de control y poder pero es cuando menos estamos bajo control y nos encontramos sin poder.

Pablo dice no dejen que el sol se ponga estando aún enojados porque esto le dará entrada al diablo.  Entonces tenemos que aprender extender misericordia y bondad a los demás aun cuando estamos frustrados.  En Cristo podemos aprender a perdonar a los demás.

Veamos el tercer ejemplo de vivir en la nueva vida en Cristo… lo vemos en:
Efesios 4:28 (NVI)

El que robaba, que no robe más, sino que trabaje honradamente con las manos para tener qué compartir con los necesitados.

Muchos de nosotros tal vez no nos identificamos con los ladrones.  No nos ponemos mascaras ni usamos pistolas para robar bancos… Pero Pablo estaba hablando acerca de nuestra disposición de como nos relacionamos con los demás con nuestros recursos.  ¿Eres un dador o un almacenador?… ¿Eres un consumidor o un contribuidor?

En la nueva vida de Cristo tenemos que estar…
· Cambiando de ser egoísta a ser una persona que comparte… una fuente de provisión 
Tenemos que bendecir a los demás con lo que Dios nos ha dado para administrar.  Todo lo que tengo le pertenece a Dios y por lo tanto tiene que ser usado para ayudar a los demás.  No podemos ser egoístas y ser buenos discípulos de Jesús.
Y el cuarto ejemplo de vivir como un dador de vida esta en el versículo 29…
Efesios 4:29 (NVI)

Eviten toda conversación obscena. Por el contrario, que sus palabras contribuyan a la necesaria edificación y sean de bendición para quienes escuchan.

Pablo dice que tenemos que estar…
· Cambiando de ser crítico a ser una persona que anima a los demás... una fuente de edificación
Con nuestras palabras tenemos que animar a los demás… Muchas veces somos muy rápidos para hablar, criticar, y menospreciar a los demás.  Tenemos que entender lo que declara… 

Proverbios 18:21a (NVI)

En la lengua hay poder de vida y muerte;

Sí, nuestra lengua tiene mucho poder!!!

Un sicólogo llamado Dr. Henry Goddard hizo un estudio con un instrumento que mide los niveles de energía.  En el estudio vio que cuando se alababa y elogiaba a los niños el nivel de energía incrementaba… pero cuando se les criticaba y menospreciaba el nivel de energía física caía drásticamente.  Como humanos necesitamos esas palabras positivas que edifican.
La gimnasta de los Estados Unidos Carly Patterson ganó la medalla de plata en los campeonatos mundiales en el 2003.  Mary Lou Retton la única mujer de los Estados Unidos en ganar la medalla de oro en los Juegos Olímpicos le mandó un mensaje: Te vi ganar la medalla de plata en los mundiales, pero te veré ganar la medalla de oro en los Juegos Olímpicos de Atenas.

Patterson colgó esas palabras en la pared de su recamara y tomó las palabras de animo para ayudarla a preparase para los Juegos Olímpicos.  Después que ganó la medalla de oro, la primera persona que llamó fue a Mary Lou.

¿Puedes ver el oro que tienen los demás alrededor de ti?… ¿Sera que tus palabas dan vida? o ¿quitan la vida?
Finalmente Pablo concluye…

Efesios 4:30-5:2 (NVI)

No agravien al Espíritu Santo de Dios, con el cual fueron sellados para el día de la redención. 31 Abandonen toda amargura, ira y enojo, gritos y calumnias, y toda forma de malicia. 32 Más bien, sean bondadosos y compasivos unos con otros, y perdónense mutuamente, así como Dios los perdonó a ustedes en Cristo. 5:1 Por tanto, imiten a Dios, como hijos muy amados, 2 y lleven una vida de amor, así como Cristo nos amó y se entregó por nosotros como ofrenda y sacrificio fragante para Dios.
Tenemos que parar de entristecer al Espíritu Santo… El habita en nosotros y esta constantemente influenciándonos para que demos vida a los demás… 
Se dice que las personas lastimadas lastiman a los demás… Yo diría que aun más importante las personas amadas aman a los demás…

La buena noticia es que tenemos una nueva fuente de vida… tenemos una nueva naturaleza… que da vida… Paremos de vivir en la desesperación que busca tomar de los demás y recibamos el amor que Dios tiene para nosotros… Así vamos a poder dar vida a los demás.  Las personas amadas aman a los demás…

Oremos…
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