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                                                         Serie: Irrupción              

4 de marzo del 2007 – Jimmy Reyes


Irrupción a la Verdadera Vida

A través de la serie Irrupción hemos visto muchas cosas de las que Jesús hizo.  El trajo el Reino de Dios aquí en la tierra.  El vino con señales del Reino trayendo libertad a los cautivos de Satanás, sanidad a los enfermos, liberación de opresiones religiosas y nos dio un lugar donde podemos pertenecer, proveyéndonos de una nueva familia espiritual.

Hoy queremos ver como el Reino de Dios ha traído la verdadera vida.

¿Que es lo que mas anhelas lograr en la vida?  ¿Riquezas, poder, fama, ser una persona de influencia?  ¿Por que estamos aquí en el mundo?  ¿Es cierto que tenemos que entrar en el molde del que es mas fuerte sobrevive?  ¿Siempre tengo que estar yo en el primer lugar?
Hoy queremos ver la sabiduría reversa de Dios.  Es reversa porque es tan contraria a los valores y pensamientos de este sistema mundial actual.  Es mas, puede verse hasta raro y difícil de entender.  Pero los pensamientos de Dios no son nuestros pensamientos.
Pero muchas veces queremos hacer las cosas a nuestra manera:

Había una mujer que estaba muy desesperada por casarse.  Tenía una relación con hombre que realmente no era bueno para ella.  Era una mala influencia y la estaba usando y tratando mal.  Pero en su mente era mejor estar con el, que estar sola.  Entonces hizo lo que muchos de nosotros hacemos, aun cuando sabemos las consecuencias de nuestras decisiones… Ella decidió preguntarle a Dios cual era su voluntad.  Pensó en un plan de usar una escoba.  La pondría en frente de ella y dejaría ir.  Si se caía para al frente, significaba que Dios quería que terminara su relación.  Si se caía hacia ella, significaba que Dios estaba trayendo al hombre cerca de su corazón.  Llego el momento indicado.  Saco la escoba, la puso enfrente y la dejo ir… la escoba comenzó a caerse para enfrente… al caerse la tomo y la abrazo, trayendo la escoba a su corazón, diciendo “Oh, gracias Dios.”

He notado, aun en mi vida, tratamos de meter a Dios en una caja.  Queremos usarlo o usar su poder para obtener lo que pensamos que es mejor para nuestra vida.  Leemos la Biblia como un libro de psicología, de ayuda propia y hacemos el Evangelio “mis buenas nuevas.”

Al mirar unas verdades de las Escrituras, podemos luchar en considerar adoptarlas en nuestras vidas.  Pero ese es el precio de ser un discípulo de Jesús.

Leamos:
Marcos 8:31-33 (NVI)

Luego comenzó a enseñarles: --El Hijo del hombre tiene que sufrir muchas cosas y ser rechazado por los ancianos, por los jefes de los sacerdotes y por los maestros de la ley. Es necesario que lo maten y que a los tres días resucite. 32Habló de esto con toda claridad. Pedro lo llevó aparte y comenzó a reprenderlo. 33Pero Jesús se dio la vuelta, miró a sus discípulos, y reprendió a Pedro. --¡Aléjate de mí, Satanás! --le dijo--. Tú no piensas en las cosas de Dios sino en las de los hombres. 

Jesús comienza a compartir con sus discípulos que tiene que sufrir muchas cosas y ser rechazado por los líderes que reinaban en ese tiempo.  Y después dijo algo interesante: Será matado y al tercer día resucitara.  Esta es la primera vez que Jesús menciono su propósito en la tierra: su muerte y resurrección.

Podemos tomar a lo ligero lo que esta sucediendo aquí.  Pero Jesús comparte con ellos que viene un tiempo de sufrimiento y muerte.  Como creen que se sintieron los discípulos al recibir estas noticias.  Han tenido una temporada grande y poderosa de milagros, que pensaban en su corazón, ¿que vendrá ahora?  Tomaremos control del gobierno Romano… Pero es no era lo que sucedería...
Entonces Pedro toma a Jesús y lo reprende.  Jesús le responde: Aléjate de mi Satanás.  Tú no piensas en las cosas de Dios sino en las de los hombres.

Jesús se recuerdo de esta tentación, acuérdense cuando empezó su ministerio después de ser bautizado, Jesús fue llevado al desierto por 40 días.  Allí escucha estas palabras de Satanás: No tienes que sufrir, no tienes que morir, puedes tomar un atajo, yo te daré todo el poder.

Jesús no cedió a la tentación en el desierto, ni iba a ceder ahora.  Unos versículos anteriores Pedro hizo una confesión verdadera al decir que Jesús era el Cristo, y ahora esta siendo reprendido por Jesús por pensar como Satanás o ser usado por Satanás.

Como Pedro, podremos ser usados por Dios un minuto y el otro minuto por el Diablo.  Por eso debemos de rendirnos diariamente.  Cuando pensamos en las cosas de los hombres, no estamos pensando en las cosas de Dios.  ¿Como podemos pensar en las cosas de Dios?

Sigamos leyendo:

Marcos 8:34-38 (NVI)

Entonces llamó a la multitud y a sus discípulos. --Si alguien quiere ser mi discípulo --les dijo--, que se niegue a sí mismo, lleve su cruz y me siga. 35Porque el que quiera salvar su vida, la perderá; pero el que pierda su vida por mi causa y por el evangelio, la salvará. 36¿De qué sirve ganar el mundo entero si se pierde la vida? 37¿O qué se puede dar a cambio de la vida? 38Si alguien se avergüenza de mí y de mis palabras en medio de esta generación adúltera y pecadora, también el Hijo del hombre se avergonzará de él cuando venga en la gloria de su Padre con los santos ángeles.

En el pasaje podes ver que:

I. Para poder disfrutar la verdadera vida en el Reino de Dios, Jesús nos enseña que debemos de negarnos y morir.

Somos llamados a ser discípulos o estudiantes de Cristo.  Muchos preferimos pensar en un discipulado que deja afuera el sufrimiento de la cruz.  Así podemos disfrutar nuestra manera de vivir, la manera del mundo y ser un cristiano al mismo tiempo.

Desafortunadamente muchas veces podemos diluir el Evangelio o ignorar versículos para poder reunir más gente para Cristo.  ¿Será esta la voluntad de Dios?

Dietrich Bonhoeffer dijo, “La salvación es gratis…pero el discipulado te costara tu vida.”
¿Que significa negarse a uno mismo?

Negarse significa mucho más que remover algo de nuestra vida en esta temporada de ayuno y renovación espiritual que estamos teniendo.

Significa declarar que no tienes NINGUNA CONEXIÓN con algo.  Significa rendir el querer siempre buscar lo mejor para mi.  Es cuando paramos de hacernos el centro de nuestra vida y acciones.  Significa que paramos de preguntar “Y ¿que hay para mi?”.  Significa rendir nuestra “reino” pequeño y someternos al Reino de Dios.  Significa rendir nuestros deseos y pasiones pecaminosas que están en nuestros corazones.

Don Williams dijo, “El seguir a Jesús, el ser un seguidor de Cristo, nos cuesta todo.  Muchas veces la iglesia nos ha ensenado una “gracia barata.”  Se nos ha dicho que el propósito de Cristo es que vivamos vidas satisfechas y alegres.  Pero cuando viene el sufrimiento, somos desilusionados.  El mensaje para que nos sintamos bien es una herejía.  Necesitamos regresar a Jesús mismo y no al Evangelio Psicológico Cristianizado.  El seguir a Jesús comienza en el negarse y no en la satisfacción propia.  El negarse significa morir a nuestro egoísmo y orgullo propio.  Necesitamos ser satisfechos solo en Cristo.  El no es un camino para llevarnos a nuestro destino.  El es nuestro destino.”
Jesús también dijo que no solo tenemos que negarnos sino también tomar Su cruz.

¿Que significa esto?

Significa morir con Jesús.  Bajo la ley Romana, un criminal condenado era excomulgado y condenado a muerte.  No solo era la pena de muerte sino también humillación y tortura.  Lo vemos, cuando Jesús tomo su cruz en la calle, la gente se burlaba de el y lo escupía.  Al tomar nuestra cruz somos excomulgados del sistema de este mundo, de la percepción de poder, riquezas y fama del mundo.  Y tomamos la cruz para morir a la vieja vida y recibir una nueva vida, la verdadera vida.

Es un proceso, algo que tenemos que hacer continuamente.  Todos los días tenemos la responsabilidad de morir.  De alinear nuestra corazón a la voluntad de Dios.

Tomar la cruz significa seguir a Jesús, en su sufrimiento, peligro y aun muerte.  Es una decisión de vivir como Jesús, sin reservas, morir al yo.

Cuando Jesús dijo que los que quieren seguirlo tienen que negarse y morir, no estaba esperando algo de ellos que el aun no estaba dispuesto hacer.

Dietrich Bonhoeffer escribió: “La cruz es importante para todo Cristiano.  Al comenzar nuestro discipulado nos rendimos a Cristo en una unión a su muerte-rendimos nuestra vida a muerte.  La cruz no es el fin terrible de una vida temerosa a Dios y contenta, pero nos encuentra en el principio de nuestra comunión con Cristo.  Cuando Jesús nos llama y dice ven y muere.

Jesús siguió diciendo… el que quiere salvar su vida la perderá, pero el que la pierde por causa del Evangelio la salvara.  ¿De que sirve ganar todo el mundo y perder su propia vida?

Las cosas materiales están allí para ayudarnos en nuestro servicio a Dios y no para volverse ídolos en nuestras vidas.  Pero estamos tan fascinados por estas cosas.

Pero viéndolo bien, todo lo que pensamos que traerá la felicidad en la vida, es tan pequeño comparado a lo que Dios nos ofrece: La Verdadera Vida.

Necesitamos preguntarnos, ¿En donde conflictan las maneras de Jesús con mis maneras?  ¿Estamos dispuestos a perseguir a Dios más que las cosas que queremos obtener?

Marcos 9:33-37 (NVI)

Llegaron a Capernaúm. Cuando ya estaba en casa, Jesús les preguntó: --¿Qué venían discutiendo por el camino? 34Pero ellos se quedaron callados, porque en el camino habían discutido entre sí quién era el más importante. 35Entonces Jesús se sentó, llamó a los doce y les dijo: --Si alguno quiere ser el primero, que sea el último de todos y el servidor de todos. 36Luego tomó a un niño y lo puso en medio de ellos. Abrazándolo, les dijo: 37--El que recibe en mi nombre a uno de estos niños, me recibe a mí; y el que me recibe a mí, no me recibe a mí sino al que me envió. 

Aquí vemos como los discipulos comienzan a pelear, queriendo saber quien seria el mejor, el mas importante.  Jesús tomo a un niño pequeño en sus brazos y les dice el que recibe a un niño, recibe a Jesús y al Padre.  Aquí pienso yo que Jesús valido la importancia de los niños en la Comunidad.  Necesitamos de hacer un énfasis en invitar a los niños en ser parte de nuestra experiencia como cuerpo de Cristo.  Cuando pensamos en el Cristianismo, muchas veces pensamos en términos muy individualistas.  Hoy voy a ir a la reunión.  Que voy ha aprender…. Ojala que suene bien la adoración… Oh no, hay un niño que esta llorando, no puedo escuchar.  En vez de pensar en el Cristianismo en términos corporal.  Todos somos el cuerpo de Cristo y es nuestra responsabilidad de influenciar a los niños que crezcan en una fe en Jesús.  Cuando un niño esta en una temprana edad, es el mejor tiempo para que escuchen de Jesús.  Es cuando sus corazones están más abiertos a recibir las buenas nuevas de Dios. 

Marcos 10:13-16 (NVI)

Empezaron a llevarle niños a Jesús para que los tocara, pero los discípulos reprendían a quienes los llevaban. 14Cuando Jesús se dio cuenta, se indignó y les dijo: "Dejen que los niños vengan a mí, y no se lo impidan, porque el reino de Dios es de quienes son como ellos. 15Les aseguro que el que no reciba el reino de Dios como un niño, de ninguna manera entrará en él." 16Y después de abrazarlos, los bendecía poniendo las manos sobre ellos.

Después de hablar sobre la importancia de los niños, los discípulos se olvidaron de lo que había hablado Jesús.  La gente estaba trayendo a sus niños ante Jesús y sus discípulos los reprendian.  Pero Jesús dijo dejen que los niños vengan a mi.  Y dijo algo sorprendente: Tenemos que hacernos como un niño para entrar al reino. 
En su declaración podemos ver que:

II. Para poder disfrutar la verdadera vida en el Reino de Dios, Jesús nos enseña que como niños debemos de depender del Padre.

El reino de Dios no solo es negarnos a nosotros mismos.  Aun muchas religiones ensenan sobre el negarse.  Pero Jesus nos invita a adoptar las maneras de Dios como las nuestras y esto requiere que dependamos del Padre.

¿Por que quiere Jesús que nos hagamos como niños?

Piensa por un momento... ¿Cual es la diferencia entre adultos y niños pequeños?

Los niños son indefensos y vulnerables.  Tienen que ser protegidos.  No se pueden proteger.  Los niños son inocentes.  También, tienen que depender en alguien.  En ser como niños comenzamos a creer en las maneras de Jesús más que en nuestras propias maneras.

Jesús menciono que tenemos que ser como niños pequeños, porque cuando comenzamos a ser parte del reino, en recibir la autoridad de Jesús sobre nuestras vidas, nacemos de nuevo.  Nuestro espiritu es renovado.
La verdad es que cada vez que ministramos somos llamados a ser niños, en depender de Dios.  Cuando oramos para que alguien sea sanado, nosotros somos débiles, aun nos podemos sentir indefensos pero en obediencia, su poder fluye y sana a otros.

Jesús esta hablando de rendir nuestra AUTO SUFICIENCIA- nuestro derecho de vivir nuestra vida sin considerar lo que Dios quiere.

En el Reino de Dios el símbolo de grandeza no esta en un actor famoso o un político poderoso. El símbolo de grandeza es un niño pequeño.  Un niño en los brazos de Jesús.

Continuemos leyendo:
Marcos 10:35-45 (NVI)

Se le acercaron Jacobo y Juan, hijos de Zebedeo. --Maestro --le dijeron--, queremos que nos concedas lo que te vamos a pedir. 36--¿Qué quieren que haga por ustedes? 37--Concédenos que en tu glorioso reino uno de nosotros se siente a tu derecha y el otro a tu izquierda. 38--No saben lo que están pidiendo --les replicó Jesús--. ¿Pueden acaso beber el trago amargo de la copa que yo bebo, o pasar por la prueba del bautismo con el que voy a ser probado? 39--Sí, podemos. --Ustedes beberán de la copa que yo bebo --les respondió Jesús-- y pasarán por la prueba del bautismo con el que voy a ser probado, 40pero el sentarse a mi derecha o a mi izquierda no me corresponde a mí concederlo. Eso ya está decidido. 41Los otros diez, al oír la conversación, se indignaron contra Jacobo y Juan. 42Así que Jesús los llamó y les dijo: --Como ustedes saben, los que se consideran jefes de las naciones oprimen a los súbditos, y los altos oficiales abusan de su autoridad. 43Pero entre ustedes no debe ser así. Al contrario, el que quiera hacerse grande entre ustedes deberá ser su servidor, 44y el que quiera ser el primero deberá ser esclavo de todos. 45Porque ni aun el Hijo del hombre vino para que le sirvan, sino para servir y para dar su vida en rescate por muchos.

En este pasaje vemos que Jacobo y Juan vienen ante Jesús tratando de controlarlo, tenían una agenda escondida.  Queremos que nos concedas lo que te pidamos.  Ellos quieren sentarse a la derecha e izquierda de Jesús en su gloria.  Ellos todavía no entendían.  Ellos todavía pensaban que Jesús iba a derrotar el imperio Romano y querían gobernar con Jesús en el nuevo gobierno.  Cuando los otros diez escucharon esta petición, se enojaron.  Ellos no estaban pensando como podían haber preguntado esto sino probablemente estaban molestos porque ellos fueron los primeros en preguntarle a Jesús.  Notemos que Jesús dijo que seamos como niños pero no que estemos in niñerías.  Pero este grupo de hombres estaban actuando como niños desobedientes.

Otra vez, Jesús los acerca y les dijo que los líderes gentiles quieren poder y ejercen autoridad sobre la gente. No será así con nosotros.  El que quiere ser grande tiene que ser un servidor, un siervo.  Porque aun Jesús no vino a ser servido sino a servir y dar su vida en rescate por muchos.  Otra vez, Jesús dijo que las maneras del reino de Dios no son las maneras del mundo.

Nuestro último punto es que:

III. Para poder disfrutar la verdadera vida en el Reino de Dios, Jesús nos enseña que debemos desarrollar un estilo de vida de servicio hacia otros.

El negarnos a nosotros mismos y depender en Dios es expresado a través de nuestro servicio a Dios y a otros.

Jesús demostró esto a través de su vida.  El servio a la gente.  Nuestra cultura actual enseña entre más gente nos sirve a nosotros, más poder tenemos.  Pero esto no es así en el reino de Dios.

En este mundo la gente solo esta buscando las cosas propias…

Había dos amigos que fueron a cenar juntos a un restaurante.  Los dos ordenaron mojarras y después de unos minutos el mesero trajo la orden.  Dos pedazos de pescados, uno grande y uno pequeño.  Uno de los hombres le sirvió a su amigo.  Tomando el pescado pequeño en un plato y dándoselo al amigo.  Realmente eres mala honda le dijo el amigo con el pescado pequeño.  ¿Que paso? Le pregunto el hombre que sirvió.  Mira lo que hiciste, me diste el pedazo pequeño y tomaste el grande para ti.  Como lo hubieras hecho diferente tú el hombre le pregunto.  El amigo le contesto: Si yo hubiera servido yo te hubiera dado el pedazo mas grande… Bueno le contesto el hombre, de que te quejas, yo tengo el pedazo más grande.

Aunque es un poco chistosa esta historia. Muchos de nosotros actuamos así.

La paradoja es que encontramos libertad al ser esclavos.  Sirviendo a otros.  Buscando lo mejor para otros.  Somos llamados a cuidar de los huérfanos, viudas, prisioneros y el cuerpo de Cristo.

Jesús es nuestro modelo.  El vino a derramar su vida por nosotros.  La expresión máxima del servicio de Jesús fue dar su vida en rescate.  Nuestro rey nació para morir.

En medio de los versículos que leímos hoy, hay una historia de un hombre joven y rico.  El viene hacia Jesús para ver que tiene que hacer para poder recibir la vida eterna.  El había vivido una vida buena y moral, pero Jesús discierne que es lo más importante en su vida.  Le dice que tiene que vender sus posesiones y darla a los pobres.  En este llamado podemos ver como Jesús le pide que se niege a si mismo, que mate todo ídolo, que dependa en el Padre y que sirva a otros.
Para esto hombre fue mas importante sus riquezas que el reino de Dios.  Para este hombre sus riquezas eran difíciles de dejar.  Al mirar el costo del discipulado, mi pregunta hoy es: ¿Que cosas en tu vida son más importantes que Dios?  ¿Que se te hace difícil dejar ir?  ¿Que ídolos tienes?  ¿Que ambiciones controlan tu vida?

Cual es la Verdadera Vida… Es unirnos a Jesús en extender el Reino de Dios aquí en la tierra.  Es perder de ser el centro de nuestras vidas, es depender en Dios y servir a otros.  Es seguir a Jesús con todo lo que somos y tenemos.

¿Estas dispuesto a pagar este precio?

Al estar participando en esta temporada de renovación espiritual, es una buena oportunidad para pedirle al Espíritu Santo que nos muestre cosas en nuestro corazón que nos están quitando la habilidad de servir a Dios.  Quiero animarte a que tomes tiempo y le pidas a Dios que te ayude a poder disfrutar la verdadera vida en el.

Oremos…

Al tomar la cena del Señor este día, Quiero que meditemos en la vida de Jesús.  Lo que el nos esta llamando a hacer, el ya lo hizo.  El se negó y murió en la cruz por nosotros, hay tantos ejemplos de como el vivió en dependencia del Padre y el vino a servir y no ha ser servido.  Al tomar los elementos de la cena, piensa en el sacrificio de Jesús por ti y por todos los que estamos reunidos.  Pregúntale como puedes morir al yo, depender en Dios y servir a otros. 
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