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Serie: Una Jornada Con Jesús… a través del Evangelio de San Juan
6 de marzo del 2011 – Jimmy Reyes


La Realidad del Rechazo
¿Alguna vez has sido rechazado por tu fe?  Yo se que algunos de ustedes han sido rechazados por amigos, familiares y vecinos por su fe en Jesús.  Yo me recuerdo en la escuela secundaria cuando yo compartía que era cristiano algunas personas automáticamente me criticaron, sin conocerme.  Aun cuando mi esposa Ali y yo éramos novios, mi hermana, Ali y yo fuimos invitados a una fiesta por algunos familiares.  Esa noche ellos se burlaron de nosotros porque íbamos a la iglesia.  Realmente nos sentimos incómodos esa noche.

Hoy quiero que veamos que es importante reconocer la realidad que hay resistencia y rechazo hacia Jesús.  Esto nos puede afectar a nosotros.  Al continuar en la series: Una Jornada con Jesús a través del Evangelio de S. Juan llegamos a los últimos momentos de Jesús en la tierra cuando esta preparando a sus discípulos para que enfrenten lo que iba a venir:

Juan 15:18-27; 16:1-4 (NVI)
»Si el mundo los aborrece, tengan presente que antes que a ustedes, me aborreció a mí.19 Si fueran del mundo, el mundo los querría como a los suyos. Pero ustedes no son del mundo, sino que yo los he escogido de entre el mundo. Por eso el mundo los aborrece.20 Recuerden lo que les dije: "Ningún siervo es más que su amo." Si a mí me han perseguido, también a ustedes los perseguirán. Si han obedecido mis enseñanzas, también obedecerán las de ustedes.

21 Los tratarán así por causa de mi nombre, porque no conocen al que me envió.22 Si yo no hubiera venido ni les hubiera hablado, no serían culpables de pecado. Pero ahora no tienen excusa por su pecado.23 El que me aborrece a mí, también aborrece a mi Padre.24 Si yo no hubiera hecho entre ellos las obras que ningún otro antes ha realizado, no serían culpables de pecado. Pero ahora las han visto, y sin embargo a mí y a mi Padre nos han aborrecido.25 Pero esto sucede para que se cumpla lo que está escrito en la ley de ellos: "Me odiaron sin motivo."26 »Cuando venga el Consolador, que yo les enviaré de parte del Padre, el Espíritu de verdad que procede del Padre, él testificará acerca de mí.27 Y también ustedes darán testimonio porque han estado conmigo desde el principio.

16:1»Todo esto les he dicho para que no flaquee su fe.2 Los expulsarán de las sinagogas; y hasta viene el día en que cualquiera que los mate pensará que le está prestando un servicio a Dios.3 Actuarán de este modo porque no nos han conocido ni al Padre ni a mí.4 Y les digo esto para que cuando llegue ese día se acuerden de que ya se lo había advertido. Sin embargo, no les dije esto al principio porque yo estaba con ustedes. 

Estas son unas palabras muy fuertes.  Jesús comparte la razón porque le explica esto a sus discípulos.

16:1»Todo esto les he dicho para que no flaquee su fe… 4 Y les digo esto para que cuando llegue ese día se acuerden de que ya se lo había advertido. Sin embargo, no les dije esto al principio porque yo estaba con ustedes. 

Jesús se estaba enfocando en prepararnos para vivir en el mundo así como él vivió.  Jesús les había mencionado que él se tenia que ir a preparar un hogar eterno y que nunca estaríamos solos porque su presencia estaría con nosotros a través del Espíritu Santo. El compartió la necesidad que tenemos de permanecer en El para producir fruto en la vida.  Y ahora nos dice que vamos a enfrentar resistencia y rechazo.

Nota que Jesús no dijo en el versículo 4, y si llega el día… NO… el dijo cuando llegue el día.  Porque sí vamos a enfrentar este tipo de reacciones negativas.

El empezó compartiendo:

»Si el mundo los aborrece, tengan presente que antes que a ustedes, me aborreció a mí.

El esta diciendo si encuentras resistencia al abrazar el Reino de Dios, estas en buena compañía.  Jesús nos recuerda: A mi me aborrecieron, a mi me rechazaron.  Un alumno no es más grande que su Maestro.  Entonces si realmente están permaneciendo en mí.  Si están dejando que mi presencia se mueva en ustedes, van a experimentar lo mismo.

De algo tenemos que estar seguros, Jesús esta hablando acerca de la reacción que podemos obtener por consecuencia del Reino y no por las fallas de nuestro carácter.

No podemos esconder los problemas que tenemos detrás de la realidad que somos perseguidos en nombre de Jesús.  Si somos arrogantes, si creemos que somos superiores, si somos groseros, si somos pesados, si somos insensibles, irresponsables y no somos amables, ni honestos; es mas fácil decir que la gente en el trabajo no nos quiere porque seguimos a Jesús, esto hace que evadamos la realidad que necesitamos que crecer. Si este es el caso, es más apropiado pedir perdón que decir que somos rechazados en nombre de Jesús.  Si tienes familiares o amigos que están frustrados o que se han apartado de ti, pregúntales porque.

Desde los días que Jesús estuvo en la tierra sus seguidores fueron perseguidos.  Algunos fueron matados en el coliseo, otros se dieron como comida a los leones.  Algunos fueron quemados, otros fueron vendidos como esclavos, y a otros se le quitaron todas sus posesiones.  Pero sabes que más cristianos han sido matados en el siglo 20 que la suma de todos los años antes del año 1900.  Aproximadamente 150,000 Cristianos son mártires cada año.  Hay cosas tan feas que están sucediendo alrededor del mundo.  Aun esta semana una de las pastoras de la comunidad de la mañana me mandó un email.  Ella esta en Asia en una conferencia y dijo que uno de los pastores de Pakistán compartió que en estos días su primo había sido matado por ser pastor.
Nosotros vivimos en un país donde los cristianos nos son perseguidos pero déjame decirte que la cultura esta cambiando. 

Entonces veamos:
La Realidad del Rechazo:
1. El rechazo refleja la realidad que este mundo no es neutral hacia Dios y hacia los que testifican de El. 

Podemos asumir que todos le van a dar la bienvenida a Jesús.  Lo único que la gente tiene que ver es como él ayuda y sana a los demás.  Pero la verdad es que este mundo y el sistema de este mundo esta en contra de Dios.  

21 Los tratarán así por causa de mi nombre, porque no conocen al que me envió.

En la cultura Hebrea al hablar del nombre se esta refiriendo a la misma naturaleza.  A lo que uno representa.  Entonces Jesús esta diciendo que seremos rechazados porque el mundo resiste su naturaleza.

25 Pero esto sucede para que se cumpla lo que está escrito en la ley de ellos: "Me odiaron sin motivo."
Jesús no nunca hizo nada malo.  El vivió una vida perfecta en amor hacia los demás.  Pero algunos lo odiaron sin motivo.  Esta es la reacción de la oscuridad hacia la luz de Cristo.  Hay un poder que esta obrando en el mundo.  El diablo quiere destruirnos porque sabe que Dios nos ama.  Cada acción de Jesús hacia el ser humano fue encontrando por el poder del maligno que busca separarnos eternamente de Dios.

Esto nos lleva a nuestro siguiente punto que es similar:

2. El rechazo es parte de la respuesta que surge cuando los humanos enfrentan la realidad de Dios.

Podemos asumir si una persona pudiera experimentar la bondad de Dios, entonces abriría su corazón.  La verdad es que la respuesta puede ir en diferentes direcciones.  Uno puede abrirse o cerrarse, uno puedo ablandarse o endurecerse al llamado de Dios. 


20 Recuerden lo que les dije: "Ningún siervo es más que su amo." Si a mí me han perseguido, también a ustedes los perseguirán. Si han obedecido mis enseñanzas, también obedecerán las de ustedes.

Jesús describió dos respuestas.  Algunos al ver la verdad fueron convencidos, lo recibieron y obedecieron… pero otros fueron amenazados y lo rechazaron.  Así como algunos recibirán a Jesús otros lo rechazaran. Jesús dijo: ustedes vieron como la gente me respondió.  Ustedes van a tener la misma reacción.

22 Si yo no hubiera venido ni les hubiera hablado, no serían culpables de pecado. Pero ahora no tienen excusa por su pecado.23 El que me aborrece a mí, también aborrece a mi Padre.24 Si yo no hubiera hecho entre ellos las obras que ningún otro antes ha realizado, no serían culpables de pecado. Pero ahora las han visto, y sin embargo a mí y a mi Padre nos han aborrecido.

Jesús dijo que el que lo rechaza a él, rechaza al Padre.  Las palabras y la obras de Jesús reflejan al Padre.  El odiar a Jesús es odiar a Dios mismo.  

Había una jefe de una tribu Africana que se encontró con un misionero.  Al frente de la casa del misionero había un árbol con un espejo colgando en el.  La jefe vio el espejo y miró su reflejo.  Ella tenia su cara pintada de diferentes colores y pues se asusto al ver el espejo.  Dijo quien es esa persona tan horrible que esta en el árbol.  El misionero le respondió, no hay nadie en el árbol, es un espejo con el reflejo de tu cara.  La Africana no le creo hasta que tomó el espejo en sus manos.  Entonces le pregunto ella el misionero: tengo que tener este espejo.  Por ¿cuánto me lo vendes?  No lo quiero vender le dijo el misionero, pero ella insistió. Al fin el cedió.  Ella tomó el espejo y dijo en voz alta: nunca más me harás caras feas otra vez, y lo tira al piso y lo quebró.

Este es el efecto que Jesús causa en muchos.  El no ha venido a juzgarnos sino a salvarnos.  El ha vendió para reconciliarnos y restaurarnos como hijos de Dios.  Pero tenemos que rendir toda área fea y falsa de nuestras vidas.
3. El rechazo a menudo es justificado como algo bueno.


Juan 16:2-3

Los expulsarán de las sinagogas; y hasta viene el día en que cualquiera que los mate pensará que le está prestando un servicio a Dios.3 Actuarán de este modo porque no nos han conocido ni al Padre ni a mí.

Jesús trajo las buenas noticias del Reino de Dios y esto fue una amenaza para el sistema religioso.  Hoy en día, nuestra cultura también tiene un sistema religioso.  Estas son las creencias que muchos tienen para poder sentirse justos. 
Una idea que parece ser buena o santa es la idea de que tenemos que aceptar a todos como quieran vivir.  Tenemos que ser tolerantes.  Bueno, suena muy justo.  Escucha bien, yo creo que esto va a ser el dilema de nuestro día.  Todas las ideas religiosas se unirán para decir todos los caminos nos llevan a Dios.  Pero nosotros que creemos en Jesús seremos los que seremos vistos como intolerantes o personas con mentes cerradas.  Porque si creemos que Jesús es el único camino, ¿dónde encaja alguien que es “buena” pero no cree en Jesús sino en otra cosa o persona?.  

Jesús sabia que había una diferencia entre una mente abierta y un corazón abierto.  El ser tolerante no es tener la misma creencia con todos.  Sino es relacionarnos bien con las personas con las que no estamos de acuerdo.  No somos llamados a tener una mente abierta y así perder nuestro enfoque en Jesús.  Pero si somos llamados a tener un corazón abierto y amar a todos.  Aun a los que no están de acuerdo con nosotros.

Veamos entonces

La Respuesta al Rechazo:

Jesús nos compartió acerca de la realidad del rechazo pero también nos mostró como tenemos que responder al rechazo.  Esta fue una lección que tuvo que aprender Pedro, uno de los discípulos de Jesús.  Al ser perseguido, la historia nos dice que Pedro iba a ser crucificado como Jesús, pero él pidió que lo crucificaran boca abajo para no ser comparado con Jesús.  Mira lo que el dijo antes de morir:

1 Pedro 4:12-16 (NVI)
Queridos hermanos, no se extrañen del fuego de la prueba que están soportando, como si fuera algo insólito.13 Al contrario, alégrense de tener parte en los sufrimientos de Cristo, para que también sea inmensa su alegría cuando se revele la gloria de Cristo.14 Dichosos ustedes si los insultan por causa del nombre de Cristo, porque el glorioso Espíritu de Dios reposa sobre ustedes.15 Que ninguno tenga que sufrir por asesino, ladrón o delincuente, ni siquiera por entrometido.16 Pero si alguien sufre por ser cristiano, que no se avergüence, sino que alabe a Dios por llevar el nombre de Cristo.

El nos dice también, no se sorprendan cuando tengan pruebas difíciles que soportar, aun no es algo extraño.

Lo primero que tenemos que aprender es que: 
1. No podemos evitar el rechazo… debemos de abrazarlo como algo que sucede cuando vivimos para Dios. 

Pablo habló acerca de la persecución que el experimento y luego dijo esta declaración poderosa:


2 Timoteo 3:12 (NVI)

Así mismo serán perseguidos todos los que quieran llevar una vida piadosa en Cristo Jesús,

Leámoslo juntos otra vez.  Puedes tomar estas palabras en este día para libérate.  Es algo que va a suceder.  No lo puedes evitar.  Vamos a vivir vidas dividas o vidas definidas por este rechazo.  

Todos queremos ser aceptados.  Y haremos cosas aun que son malas para pertenecer con los demás.  Pero quiero decirte que no pertenecemos a este mundo.  Busca mejor estar arraigado en Jesús.  En él encontraras tu verdadera identidad. 

Nos lleva a nuestro siguiente punto:
2. El rechazo nos ayuda a solidificar y a fortalecer nuestra identidad en Dios. 

Pedro concluyó en el versículo 16:

16 Pero si alguien sufre por ser cristiano, que no se avergüence, sino que alabe a Dios por llevar el nombre de Cristo.

Pedro captó la profundidad del rechazo.  Vamos a ser avergonzados por ser cristianos o vamos a vivir vidas agradecidas por tener el privilegio de ser hijos de Dios.  Honestamente sí estoy avergonzado por lo que muchas veces se dice o se hace en nombre de Jesús (expandir).  Pero no estoy avergonzado de quien realmente es Jesús.


3.  El rechazo nos da la oportunidad de perdonar y bendecir a los que nos rechazan. 

1 Pedro 2:20-23 (NVI)

Pero ¿cómo pueden ustedes atribuirse mérito alguno si soportan que los maltraten por hacer el mal? En cambio, si sufren por hacer el bien, eso merece elogio delante de Dios.21 Para esto fueron llamados, porque Cristo sufrió por ustedes, dándoles ejemplo para que sigan sus pasos.22 «Él no cometió ningún pecado, ni hubo engaño en su boca.»23 Cuando proferían insultos contra él, no replicaba con insultos; cuando padecía, no amenazaba, sino que se entregaba a aquel que juzga con justicia.


Jesús también lo dijo:
Mateo 5:43-44 (NVI)

Üstedes han oído que se dijo: "Ama a tu prójimo y odia a tu enemigo." 44 Pero yo les digo: Amen a sus enemigos y oren por quienes los persiguen,

Esto puede que sea uno de los mandamientos más difíciles de Jesús.  Tenemos que bendecir y perdonar a los que nos odian y rechazan.  Aun Jesús en la cruz nos dio el ejemplo al orar: Padre, perdónalos porque no saben lo que hacen.  

Esteban uno de los mártires que sufrió al ser apedreado en frente de Saulo de Tarso, oro al morir: —¡Señor, no les tomes en cuenta este pecado!  Este seguidor de Jesús dijo algo similar a Jesús.  Creo que estas palabras llegaron al corazón de Saulo que se convirtió y llegó a ser el gran apóstol Pablo.


Unos años atrás Karen Watson fue a servir en Irak.  Ella fue a ser una obra humanitaria en nombre de Jesús.  Estando allá la mataron.  En su funeral, su pastor leyó una carta que ella había dejado.  Decía esto: Si están leyendo esta carta significa que he muerto.  Compartió unas palabras hacia sus amigos y familiares y luego termino compartiendo un resumen de que significaba para ella el seguir a Jesús.  Escribió: El obedecer fue mi objetivo, el sufrir era esperado, su Gloria es mi premio.

¡Que palabras tan poderosas!

Los que sirven como embajadores de los Estados Unidos en otros países saben que cuando la gente denuncia a los americanos, por ejemplo acaba de suceder en Egipto.  Pues ellos sienten el rechazo, pero saben que como embajadores están representando un país. El rechazo no es algo personal, sino es un rechazo hacia el país que representan.  Su papel es de buscar la paz. Nosotros somos embajadores del Rey.  Sí vamos a enfrentar rechazo.  Pero nuestro papel es amar, perdonar y mostrarle a otros que significa ser vivir para el Reino de Dios.

Hoy queremos terminar orando por las personas que conoces que han rechazado a Jesús. Aun tal vez te han rechazado a ti. Tu sabes que es difícil hablar con ellos, pero pidámosle a Dios que El se mueva en ellos y a la vez que se mueva en nosotros también.

Oremos…

1














3





2





16





15





14





13





9





10





11





12





9





8





4





7





3





2





6





4





3





2





2-4








PAGE  
1

