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Serie: Restaurando el Regalo de Nuestra Sexualidad

8 de marzo del 2009 – Jimmy Reyes


El Poder de la Ventana Abierta- La Lujuria y Pornografía

Continuamos en la serie Restaurando el Regalo de Nuestra Sexualidad… En las últimas semanas hemos visto que fuimos creados como seres sexuales.  Dios creo nuestra sexualidad como algo bueno, bello y sagrado.  
La sexualidad es algo muy poderoso en nuestra vida… Es parte de nuestra identidad y nuestra inseguridad… nos ayuda a ser vulnerables con nuestro cónyuge pero también ha triado tanta vergüenza a nuestra vida… Es algo que Dios nos dio para que nos deleitemos pero también hemos experimentado mucho dolor a través de ella…  
Las ultimas semanas hemos afirmado lo bueno de nuestra sexualidad hoy quiero compartir acerca de una distorsión de la verdad… una sexualidad falsa.  Quiero hablar acerca de la lujuria y la pornografía.

¿Porque vamos hablar acerca de la pornografía en la iglesia?  Porque la pornografía tiene mucho poder sobre nuestra vida y mucha gente esta viviendo con este secreto y necesitan libertad…

Quiero que veamos algunas estadísticas acerca de la infidelidad, lujuria y pornografía…

· Busque estadísticas sobre la infidelidad… pero no hay ninguna estadística exacta porque mucha gente esta viviendo con secretos… lo único que pude encontrar es que en los casos de infidelidad el 60 al 70 % de los casos involucra a hombres casados y el 30 al 40% involucra a mujeres casadas. (en otras palabras los hombres casados están más propensos a ser infieles… casi el doble de los casos)
· 4.9 billones de dólares se gastan en la pornografía por Internet cada año… esto no esta contando revistas, películas y videos…. Si cuentas todo es casi 14 billones de dólares por año… es mas dinero de lo que hace todo una liga de deportes (como futbol o basquetbol) y aun mas que lo que ganan las películas de Hollywood.
· 40 millones de adultos en los Estados Unidos regularmente visitan sitios pornográficos.
· 1 de cada 3 personas que visitan sitios pornográficos son mujeres.

· La pornógrafa es un factor significante en el divorcio.
· El 82% de delincuentes sexuales están adictos a la pornografía. (esto nos habla que la pornografía nos invita a entrar a un mundo oscuro donde podemos actuar de una manera distorsionada).
Tenemos que tener cuidado… ahora escucha estas estadísticas especialmente los que dicen que la pornografía no afecta… ya esta afectado hasta la próxima generación…
· 87% de los adolescentes tienen acceso al Internet.
· El 90% de niños y niñas de 8-16 años han visto pornografía en la computadora (mientras están haciendo su tarea).
· 11 años es la edad promedio cuando un niño o niña es expuesto a la pornografía en el Internet.

Podemos ver que vivimos en una sociedad muy sensual…

Hemos pervertido el regalo que Dios nos dio…  Hemos creado del sexo un dios que realmente nos ata y nos deja más vacíos…

Quiero que empecemos mirando la vida del Rey David esto nos ayudara a ver como la lujuria puede penetrar nuestras vidas.

David era un rey… aun la Biblia dice que el era un hombre conforme el corazón de Dios.  Es un hombre muy poderoso,  famoso, valiente- derroto a Goliat… fuerte- mataba a leones y a los osos con sus manos… era un poeta y música... escribió mucho de los salmos… que aun cantamos hoy en día… Ahorita algunas de las damas están diciendo hay…. un hombre así quisiera tener….


1 Reyes 15:5 (NVI)

Porque David había hecho lo que agrada al Señor, y en toda su vida no había dejado de cumplir ninguno de los mandamientos del Señor, excepto en el caso de Urías el hitita.


Que paso aquí… el agrado a Dios en todo excepto en el caso de Urias… A que esta… casos de la vida real… ocurrió así…  Jesucristo sin censura… su lujuria trajo grande destrucción y consecuencias… a su vida, su familia, y su reino… Leamos:

2 Samuel 11:1-17; 26-27 (NVI) 
En la primavera, que era la época en que los reyes salían de campaña, David mandó a Joab con la guardia real y todo el ejército de Israel para que aniquilara a los amonitas y sitiara la ciudad de Rabá. Pero David se quedó en Jerusalén. 2 Una tarde, al levantarse David de la cama, comenzó a pasearse por la azotea del palacio, y desde allí vio a una mujer que se estaba bañando. La mujer era sumamente hermosa, 3 por lo que David mandó que averiguaran quién era, y le informaron: «Se trata de Betsabé, que es hija de Elián y esposa de Urías el hitita.»4 Entonces David ordenó que la llevaran a su presencia, y cuando Betsabé llegó, él se acostó con ella. Después de eso, ella volvió a su casa. Hacía poco que Betsabé se había purificado de su menstruación, 5 así que quedó embarazada y se lo hizo saber a David. 6 Entonces David le envió este mensaje a Joab: «Mándame aquí a Urías el hitita.» Y Joab así lo hizo. 7 Cuando Urías llegó, David le preguntó cómo estaban Joab y los soldados, y cómo iba la campaña. 8 Luego le dijo: «Vete a tu casa y acuéstate con tu mujer.» Tan pronto como salió del palacio, Urías recibió un regalo de parte del rey, 9 pero en vez de irse a su propia casa, se acostó a la entrada del palacio, donde dormía la guardia real. 10 David se enteró de que Urías no había ido a su casa, así que le preguntó: —Has hecho un viaje largo; ¿por qué no fuiste a tu casa? 11 —En este momento —respondió Urías—, tanto el arca como los hombres de Israel y de Judá se guarecen en simples enramadas, y mi señor Joab y sus oficiales acampan al aire libre, ¿y yo voy a entrar en mi casa para darme un banquete y acostarme con mi esposa? ¡Tan cierto como que Su Majestad vive, que yo no puedo hacer tal cosa! 12 —Bueno, entonces quédate hoy aquí, y mañana te enviaré de regreso —replicó David. Urías se quedó ese día en Jerusalén. Pero al día siguiente 13 David lo invitó a un banquete y logró emborracharlo. A pesar de eso, Urías no fue a su casa sino que volvió a pasar la noche donde dormía la guardia real. 14 A la mañana siguiente, David le escribió una carta a Joab, y se la envió por medio de Urías. 15 La carta decía: «Pongan a Urías al frente de la batalla, donde la lucha sea más dura. Luego déjenlo solo, para que lo hieran y lo maten.» 16 Por tanto, cuando Joab ya había sitiado la ciudad, puso a Urías donde sabía que estaban los defensores más aguerridos. 17 Los de la ciudad salieron para enfrentarse a Joab, y entre los oficiales de David que cayeron en batalla también perdió la vida Urías el hitita. 26 Cuando Betsabé se enteró de que Urías, su esposo, había muerto, hizo duelo por él . 27 Después del luto, David mandó que se la llevaran al palacio y la tomó por esposa. Con el tiempo, ella le dio un hijo. Sin embargo, lo que David había hecho le desagradó al Señor.

Entonces vemos aquí una historia de un hombre bueno que fue tentado… Esta es la historia de muchos de nosotros… personas buenas que enfrentan la oscuridad adentro de sus vidas…

Quiero que veamos lo que esta pasando… una tarde David se levanta de sus cama y camina en el techo del palacio y desde su techo ve a una hermosa mujer que se esta bañando… La nación estaba en guerra y los soldados estaban peleando… pero David el hombre guerrero y valiente se había quedado… Tal vez mira por una ventana abierta y mira a esta mujer desnuda… aquí el estaba siendo tentado pero deja que la tentación se convierta en lujuria…
Mira lo que dice la palabra de Dios en:
Mateo 5:27 (NVI)

Ustedes han oído que se dijo: "No cometas adulterio." 28 Pero yo les digo que cualquiera que mira a una mujer y la codicia ya ha cometido adulterio con ella en el corazón.

Entonces David empieza averiguar de esta mujer… y hay algunas cosas que lo pudieron haber parado de seguir adelante… 1ro el esta casado… 2ndo ella esta casada a Urias un hombre valiente de guerra y 3ro era tiempo de guerra… en esa cultura esto significaba abstenerse de relaciones sexuales durante este tiempo… gracias a Dios que esto no es parte de nuestra cultura hoy en día… David le dijo a sus siervos que la trajeran y se acostó con ella.  Betsabé quedo embarazada… (Ya vistes mejor que una novela, no es cierto)… en el adulterio, con el poder de la lujuria, con el sexo ilícito uno nunca piensa de las consecuencias… entonces David planea como va a salir de esta situación… Llama a Urias que regrese a casa para que se acueste con su esposa y después de 9 meses… tienen un bambino… y todos contentos…  Pero Urias no quiso tener relaciones con su esposa porque estaba honrando la tradición de la nación…  El dijo como puedo deleitarme con mi esposa cuando los otros están peleando en la guerra… era un hombre leal… entonces David lo emborrachó pero tampoco cedió… En desesperación David mando a Urias hasta al frente del ejército para matarlo…  lo teólogos creen que unos 20,000 soldados murieron por el resultado de las órdenes de David de matar a Urias…y las consecuencias de estos pecados siguieron por muchas generaciones…  El bebe de David y Betsabé murió, hubo asesinatos, violaciones, y lujurias sexuales en su familia por generaciones…  

Y todo empezó porque David vio por una ventana abierta a Betsabé desnuda… el se obsesionó con la vista…  Yo me atrevo a decir que también nosotros estamos:
I. Obsesionado con la vista- La Pornografía
Se esta haciendo mas difícil para evadir la tentación sexual hoy en día…  puedes ver algunos 20 o 30 años atrás… la pornografía se encontraba en revistas o en teatros feos… entonces había un riesgo en que alguien te viera… pero ahora es diferente…
Hoy uno puede rentar un video o puede ver una película por el satélite o por el Internet… aun algo muy popular que los adolescentes es mandarse fotos por texto… fotos donde ellos están desnudos… aprox. el 20% de los jóvenes dicen que han hecho esto…

La pornografía ha afectado la cultura… ha cambiado el entretenimiento, la publicidad, la moda de ropa… Los estudios dicen que la gente que mira la pornografía quiere imitar lo que mira…

Allí es donde los hombres tienen la idea… que las mujeres quieren tener sexo todo el tiempo… que el No realmente significa Si… Que las mujeres sienten placer en ser violadas… que el tener relaciones con múltiples mujeres es mejor que solo con una… que las mujeres quieren lo que los hombres quieren…  
La realidad es que al mirar la pornografía empezamos a tener actitudes distorsionadas de la realidad que Dios estableció… vemos que el sexo dentro del matrimonio es aburrido... Esto ya no es suficiente… entre mas diferente sea el acto sexual mas emocionante es…

Aun por eso tenemos que tener cuidado con la música, libros, revistas, películas, y programas en la televisión que escuchamos y vemos… No estoy hablando que tengamos un legalismo hacia estas cosas… pero que si tengamos cuidado…  Hoy estoy hablando de la pornografía pero también podemos hablar acerca de  las novelas que las damas miran en la televisión, fielmente… Seria bueno tener esa fidelidad para el Reino de Dios… he visto a mujeres que dejan lo que están haciendo y salen hecho pistola… para ver 82r2992er… pero para venir a la iglesia los domingos… hay llego la otra semana…

Hay tantas novelas por a menudo las historias son iguales: es una mujer que esta casada y su esposo no la ama entonces viene un hombre guapo y la aprecia… entonces las mujeres están gritando… no seas bruta… deja a tu marido… o la otra historia es que hay una muchacha pobrecita despreciada por todos… es encontrando por un hombre hermoso…

Entonces las mujeres empiezan a soñar… yo quisiera que un hombre guapo como Alejandro Fernández venga en un caballo blanco vestido de charro bien bañadito y peinado… y estas casado con un hombre que viene todas las noches en su uniforme azul, todo apestoso y sucio porque viene lleno de aceite de carro porque es mecánico…  Esto tiene el mismo efecto... un mundo de fantasía… donde el adulterio y la relación ilícita son mas emocionantes… donde el mundo real ya no es suficiente…

Somos:

II. Oprimido por los mitos- El Problema
Hay algunos mitos sobre la pornógrafa y la falsa sexualidad que queremos ver hoy… Hay una historia muy fuerte en la Biblia… En vez de leerla toda voy a compartirla… esta en 2 Samuel 13.  Empieza con un hombre llamado Amnón (hijo de David)… se ha enamorado de su media hermana Tamar… La Biblia dice que Tamar era una mujer muy bella… El deseo dentro de su vida por su media hermana empieza a dominar la vida de Amnón… Un día el la engaña y la toma a la fuerza… leamos lo que pasó:

2 Samuel 13:12-15 (NVI)
Pero ella exclamó:  —¡No, hermano mío! No me humilles, que esto no se hace en Israel. ¡No cometas esta infamia! 13 ¿A dónde iría yo con mi vergüenza? ¿Y qué sería de ti? ¡Serías visto en Israel como un depravado! Yo te ruego que hables con el rey; con toda seguridad, no se opondrá a que yo sea tu esposa. 14 Pero Amnón no le hizo caso sino que, aprovechándose de su fuerza, se acostó con ella y la violó. 15 Pero el odio que sintió por ella después de violarla fue mayor que el amor que antes le había tenido. Así que le dijo: —¡Levántate y vete! 

Bueno aquí vemos a Tamar que esta destrozada… porque alguien ha tomado ventaja de ella… Por supuesto la lujuria es la razón porque las mujeres son usadas de esta manera… no es algo que ellas buscan o por la manera que se visten o compartan…  La verdad es que hemos cambiando la verdad de Dios por una mentira… hemos sido oprimidos por los mitos…

Romanos 1:24 (NVI)
Por eso Dios los entregó a los malos deseos de sus corazones, que conducen a la impureza sexual, de modo que degradaron sus cuerpos los unos con los otros.
Uno de los mitos sobre la pornografía, lujuria y fantasía es… no estoy lastimando a nadie… si vemos como cedió el Rey David y Amnón… todo empezó con sus mentes… La gente puede decir… puede ver la pornografía por no hay nada malo… pero mira lo que dice la Palabra de Dios.

Proverbios 4:23 (NVI)

Por sobre todas las cosas cuida tu corazón, porque de él mana la vida. 


Proverbios 23:7 (Reina-Valera 1960) 

Porque cual es su pensamiento en su corazón, tal es él.

La Biblia nos dice que lo que afecta nuestra mente afecta quien somos… La pornografía distorsiona nuestras emociones, actitudes, pasiones… y a través de la lujuria y pornografía hacemos que otros sean menores que humanos…  En la pornografía las mujeres se convierten en objetos para los hombres… Como va poder un hombre disfrutar a su esposa si tiene otras imágenes y pensamientos de mujeres en su mente… Como podremos ver a una mujer… creada por Dios… con dignidad si solo estamos pensando con lujuria… El deseo de Dios es que amemos a nuestros hermanos y hermanos y que no los explotemos…  Si estamos diciendo si a la pornografía estamos diciendo que esta bien el tomar ventaja de las mujeres… nos unimos a la destrucción de sus vidas espirituales… hoy en día hay tantos niños, niñas jovencitas torturados y violados para traer este placer a otros…  Puedes pensar en tu mama, hermanas e hijas… no quisieras que ellas fueran objetos para los hombres, verdad… Al participar de la pornografía estamos aprobando de este mundo oscuro… 
Otro mito es que la pornografía y las fantasías se pueden controlar… Pero la verdad es que un pecado sexual nos lleva más allá de donde pensábamos ir… nos hace que nos quedemos mas tiempo de lo que esperábamos… y también hace que paguemos un precio mas grande de lo que estábamos dispuestos a pagar…   Esto es cierto para Amnón y David…

Escucha la palabra de Dios sobre la lujuria…

Job 31:12 (Reina-Valera 1960)

Porque es fuego que devoraría hasta el Abadón, Y consumiría toda mi hacienda. 

Job entendió el camino donde nos lleva el pecado sexual… entonces el declaro:

Job 31:1 (NVI)

Yo había convenido con mis ojos no mirar con lujuria a ninguna mujer. 

El pecado sexual te robara tu vida… así como les robo la vida a Amnón y David… y te destruirá a ti y a tu familia…  

La pornografía no se puede controlar fácilmente… Dios nos dice que si queremos tener la victoria sobre las tentaciones sexuales tenemos que huir así como el ejemplo que tenemos en la Biblia cuando José huyó de la mujer… salio corriendo…
Hay un ministerio que desarrollo una escala que habla acerca de la pornografía… 

0 – Tienes curiosidad
1 – Tienes curiosidad y lo buscas
2 – La curiosidad te lleva a contactarlo
3 – Mas que curiosidad ahora estas interesado
4 – Planeas tiempos para poder experimentarlo
5 – Tu día no es completo sin experimentarlo
Puedes moverte del 0 al 5 en tres días…  Podemos ver el poder de la pornografía…
Otro mito es que nuestros deseos sexuales tienen que ser satisfechos… Muchos piensan que cuando sentimos el deseo, y la tentación tenemos que satisfacer nuestros deseos…  Tal vez creemos que David cometió este acto sexual porque tenia una necesidad…  pero David tenia siete esposas y concubinas… no había un fin a su deseo sexual… David no cayo porque no tenía sexo... cayó porque tenía mucho sexo…  

Lo que estoy diciendo es que se eres egoísta… cuanto dinero te va a satisfacer…

Si tienes dificultad con la glotonería... cuanta comida será suficiente…

Esto nos habla que no es la cantidad sino el problema esta en la NECESIDAD… El deseo que dice: yo necesito mas… yo puedo tomar lo que quiero… 
Nuestra cultura nos dice que tenemos que satisfacer nuestras tentaciones sexuales… Esto es un mito… mira lo que dice la Biblia…


1 Corintios 10:13 (NVI)

Ustedes no han sufrido ninguna tentación que no sea común al género humano. Pero Dios es fiel, y no permitirá que ustedes sean tentados más allá de lo que puedan aguantar. Más bien, cuando llegue la tentación, él les dará también una salida a fin de que puedan resistir.


Esto no dice que será fácil resistir… requiere trabajo y disciplina… aun necesita que hables con alguien para que te ayude…  

Alguien dijo que la tormenta de la tentación del pecado no se compara con las consecuencias del pecado… entonces al estar obsesionados por la lujuria y pornografía y al estar oprimidos por los mitos estamos: 


III. Ocupado por el dolor – El Poder
Puedes recordar lo que la Biblia dice de Amnón después que uso a su media hermana, Tamar… en el versículo 15 de 2da de Samuel 13 dice… Pero el odio que sintió por ella después de violarla fue mayor que el amor que antes le había tenido

Esto si escucha raro… pero no para alguien que se ha involucrado con el pecado sexual… porque al tener una fantasía y al satisfacer el deseo…. Que pasa… después de acostarte con alguien que no es tu cónyuge… que pasa… después de satisfacer tus deseos viendo pornografía… que pasa… estas mas vacío que antes de cometer el acto… pero ahora lleno de consecuencias… consecuencias que afectan nuestras vidas… si estas casado… consecuencias que afectaran a tu cónyuge… y tus hijos…   Aun la pornografía hace que uno se enfoque en satisfacerse uno mismo… y como resultado no hay verdadera intimidad entre el esposo y su esposa… acuérdense que la semana pasada dijimos que la intimidad física era para satisfacer a la pareja mutuamente…
Si estas casado o soltero… estas decisiones afectaran tu vida y tu relación con Jesús…  La pornografía ultimadamente nos deja llenos de dolor, destruidos, confundidos, vacíos, solos y llenos de vergüenza… Quiero decirte que estoy aquí para ayudarte… La realidad es que muchos no podemos cambiar sin la ayuda de otros… porque crees que tiene mucho éxito el programa de alcohólicos anónimos… hay poder en la confesión… si no nos confesamos a alguien seguimos con la mentira... la que dice: yo lo puede hacer solo… todo esta bajo control…
Ahora aquí esta la buena noticia… en medio de nuestra obsesión y opresión… nuestro hermoso Dios nos ha dado algo para vencer el dolor.
Dios ha
IV. Ofrecido perdón y libertad – La Promesa

La buena noticias del Cristianismo es que Dios nos ha ofrecido, libertad, perdón y restauración… El deseo de Dios es transformar nuestras vidas…  Este es el corazón de Dios para ti en este día… El quiere restaurar el regalo de tu sexualidad…

Has sido oprimido por la pornografía y las fantasías… has cedido o estas a punto de caer en una relación ilícita…  Leamos estos versículos juntos:

2 Corintios 3:17 (NVI)

Ahora bien, el Señor es el Espíritu; y donde está el Espíritu del Señor, allí hay libertad. 

Jesús dijo en:

Juan 8:36 (NVI)

Así que si el Hijo los libera, serán ustedes verdaderamente libres.
El apóstol Pablo escribió en:

Gálatas 5:1 (NVI)

Cristo nos libertó para que vivamos en libertad. Por lo tanto, manténganse firmes y no se sometan nuevamente al yugo de esclavitud. 

Cuantos de nosotros queremos sentir esta libertad… quiero terminar con este versículo… 
Isaías 53:4-5 (NVI)

Ciertamente él cargó con nuestras enfermedades y soportó nuestros dolores, pero nosotros lo consideramos herido, golpeado por Dios, y humillado. 5 Él fue traspasado por nuestras rebeliones, y molido por nuestras iniquidades; sobre él recayó el castigo, precio de nuestra paz, y gracias a sus heridas fuimos sanados. 

Quiero que notes aquí… dice… que el cargo todas nuestras ofensas a la cruz… y también las ofensas que fueron cometidas hacia nosotros, nuestros dolores…

Entonces en este día podemos ver que hay sanidad para los que han caído y hechos cosas en contra de la voluntad de Dios….

Pero también hay sanidad si alguien ha tomado ventaja de ti… Dios llevo este dolor y vergüenza a la cruz…

Dios quiere cerrar nuestra ventana de la obsesión y quiere abrir su ventana de bendición sobre nosotros… En este día vamos a terminar confesando que todos hemos caído cortos de la medida de Dios en nuestra sexualidad… Dios quiere restaurar este regalo esta gracia en nuestra vida… para que vivamos vidas puras delante de El…  Hoy es un día de libertad… Recíbela en este día…  No vivas con la vergüenza… no vivas con secretos… no vivas con culpa y resentimientos… Dios esta aquí para sanarnos…
Oremos… 
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