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Serie: Una Jornada Con Jesús… a través del Evangelio de San Juan
13 de marzo del 2011 – Jimmy Reyes


La Misión y el Espirítu de Dios
Alguna vez has tenido que decirle a alguien la verdad acerca de un problema moral o problema de carácter.  Creo que podemos caer en dos extremos.  Un extremo son las personas que les gusta siempre estar actuando en la verdad.  Estos son los que están buscando la oportunidad de mostrarle a la gente sus debilidades.  Ellos valoran la verdad y la justicia.  Por el otro lado, están los que actúan en amor.  Estas personas muchas veces no dicen nada, no se meten con nadie, porque solo quieren amar a los demás.  No quieren lastimar a nadie.  Con ¿cuál de estos dos extremos te identificas?


Podemos sentir estas cosas cuando le tenemos que compartirle algo a los demás.  Pero tengo otra pregunta.  A ¿cuantos les gusta que la gente vengan con ustedes y les digan?  Tengo que compartir algo contigo.  Esto me ha lastimado por algún tiempo y pues creo que me va a doler más a mí el compartírtelo.  ¿Algunas manos?  A ¿cuantos les gusta que la gente los vengan a corregir?

Si somos honestos, yo creo que la mayoría somos insultados y podemos reaccionar a la defensiva.  Si somos humildes y maduros tal vez en unos 6 meses (bueno ojala que más pronto) podemos darnos cuenta que nuestro amigo o ser querido lo hacen porque nos aman.

Esto es lo que esta sucediendo al continuar en la serie: Una Jornada con Jesús… a través del Evangelio de San Juan.  Desde el inicio de este año hemos estado viendo la ultima semana de Jesús aquí en la tierra.  Tantas cosas han sucedido en su vida, sus discípulos lo habían seguido por tres años y ahora se tiene que ir.  En los últimos momentos de su vida, Jesús comparte con ellos unas enseñazas muy importantes.  Les acaba de enseñar como pueden permanecer en él y como nosotros somos las ramas y tenemos que estar conectados a la vid.  Creo que esto les gusto a sus discípulos pero ahora les dice, oh, y la gente los va a rechazar así como rechazaron al Hijo de Dios.  La gente va a ser tantas cosas para detenerlos y destruirlos.

Creo que al escuchar esto se sintieron incompetentes sabiendo que Jesús ya no iba a estar con ellos.  El básicamente les estaba diciendo que continuaran la misión, que no se detuvieran y que siguieran compartiendo la verdad con los demás.  El les dijo, no se preocupen porque viene una arma secreta.  Hay un súper-héroe que vendrá y obrara poderosamente en el mundo y en el corazón del ser humano.  Leamos:


Juan 16:5-15 (NVI) 
»Ahora vuelvo al que me envió, pero ninguno de ustedes me pregunta: "¿A dónde vas?" 6 Al contrario, como les he dicho estas cosas, se han entristecido mucho.7 Pero les digo la verdad: Les conviene que me vaya porque, si no lo hago, el Consolador no vendrá a ustedes; en cambio, si me voy, se lo enviaré a ustedes.8 Y cuando él venga, convencerá al mundo de su error en cuanto al pecado, a la justicia y al juicio;9 en cuanto al pecado, porque no creen en mí;10 en cuanto a la justicia, porque voy al Padre y ustedes ya no podrán verme;11 y en cuanto al juicio, porque el príncipe de este mundo ya ha sido juzgado.12 »Muchas cosas me quedan aún por decirles, que por ahora no podrían soportar.13 Pero cuando venga el Espíritu de la verdad, él los guiará a toda la verdad, porque no hablará por su propia cuenta sino que dirá sólo lo que oiga y les anunciará las cosas por venir.14 Él me glorificará porque tomará de lo mío y se lo dará a conocer a ustedes.15 Todo cuanto tiene el Padre es mío. Por eso les dije que el Espíritu tomará de lo mío y se lo dará a conocer a ustedes.

Otra vez Jesús les comparte acerca de la poderosa tercera persona de la Trinidad.  Tres semanas atrás estudiamos el capitulo 14 de Juan y si no estuviste aquí te invito a que vayas a nuestra pagina web para escuchar el sermón y así podrás tener un mejor entendimiento acerca del Espíritu Santo.  Para ayudarnos en este día quiero dar un resumen:


El Espíritu Santo es la presencia de Dios que se une a la misión del Padre y del Hijo. 

El Espíritu Santo no es inferior al Padre ni al Hijo.  Siempre ha estado activo por toda la eternidad, los vemos obrando en la creación y en los corazones humanos.  Si vemos los hecho nos damos cuenta que antes de que Jesús naciera en la tierra, El Espíritu Santo engendró a María.  Jesús es bautizado, el Espíritu Santo esta presente para ser un testigo.  Jesús es tentado y el Espíritu Santo lo guía.  Jesús asciende al cielo y el Espíritu Santo toma su lugar.  Podemos ver que él ha venido para hacer tantas cosas.  Su presencia es ilimitada.

El ha venido para continuar la misión de Dios.  ¿Cuál es la misión de Dios?  Jesús le dijo a Nicodemo:

Juan 3:16-17 (NVI)

»Porque tanto amó Dios al mundo, que dio a su Hijo unigénito, para que todo el que cree en él no se pierda, sino que tenga vida eterna.17 Dios no envió a su Hijo al mundo para condenar al mundo, sino para salvarlo por medio de él.

La misión de Dios es una misión de reconciliación y restauración.  El ha venido para salvarnos.  Y su motivación es muy clara.  ¿Qué dice en el versículo 16 de Juan 3? Su motivación es el AMOR.  Por amor, El entregó, El vino.  Este es el corazón de Dios.  Aun la Biblia dice que Dios es amor.  Es su propio Espíritu.  Es su propia Naturaleza.  Entonces vemos que el Espíritu Santo vino a continuar la misión de salvación.


Jesús compartió en el versículo 7 del texto que leímos al principio:

7 Pero les digo la verdad: Les conviene que me vaya porque, si no lo hago, el Consolador no vendrá a ustedes; en cambio, si me voy, se lo enviaré a ustedes.

Jesús dijo: es bueno que yo me vaya.  Así el Espíritu Santo podrá venir.  Y lo llama el Consolador. En un sentido, el Espíritu Santo es nuestro abogado defensor
La palabra que se traduce como Consolador viene de la palabra Griega: paracletos.  Esto significa alguien que es un consejero, consolador, ayudador.  Literalmente es alguien que es llamado para estar al lado de uno.

Por supuesto, a todos nos gusta la idea de tener a alguien que nos ayude.  Jesús continua compartiendo y en el versículo 8 nos dice que este ayudador no va a venir a hacer lo que queramos que él haga, sino ya tiene un proposito determinado.

8 Y cuando él venga, convencerá al mundo de su error en cuanto al pecado, a la justicia y al juicio;


Cuando él venga, va a convencer al mundo de maldad.  La palabra convencer aquí en este versículo viene de la palabra Griega Elencho.  Es una palabra legal que significa culpar, traer a la luz, descubrir.  Básicamente es un abogado que repregunta en una corte.  Esta persona hace preguntas difíciles para probar que la persona es culpable o que esta mintiendo.

En un sentido, el Espíritu Santo es nuestro abogado defensor y el abogado de la acusación (fiscal).

Vemos aquí que Jesús hizo un juego de palabras.  El Espíritu Santo es nuestro abogado defensor y también el fiscal.  Esta extraño, ¿verdad?  ¿Cómo puede ser?  La respuesta es muy fácil.  En el principio hable acerca de tener que ir a hablarle a alguien la verdad en nombre del amor.  A veces tenemos que decirle a alguien la verdad, tienes problemas con el alcohol, y porque te amo, te lo estoy diciendo aunque te duela.  Bueno, todos lo tenemos que hacer en nuestra vida, hablar la verdad con amor.  Y la verdad es que podemos operar entre los dos extremos del amor y de la verdad.  Pero Dios es perfecto en amor y en la verdad.  El no tiene que balancear las dos como nosotros.  Sino el es 100% amor y 100% verdad.

Porque nos ama, El ha venido para mostrarnos la verdad acerca de nuestra condición. Aunque no sea algo agradable, tenemos que escuchar a la persona que nos conoce más que cualquier otra persona.  Aun nos conoce más que nos conocemos a nosotros mismos, pues El es nuestro Creador.

El Espíritu Santo empieza a obrar en nosotros aun antes que conozcamos a Jesús.  El ha venido a este mundo para convencernos que necesitamos ayuda y que todo lo que necesitamos lo encontramos en Jesús.  Si estas aquí por primera vez, o has venido por algunas semanas o aun meses.  Talvez has querido encontrar la respuesta a algunas preguntas o has tenido alguna curiosidad con respecto al Cristianismo, quiero decirte, que el Espíritu Santo ya ha estado obrando en tu corazón.  Si ya tomaste tu decisión de darle tu vida a Jesús, El Espíritu Santo que nunca se da por vencido fue quien estuvo tocando la puerta de tu corazón hasta que un día abriste esa puerta al Salvador.  Entonces veamos:


La Obra del Espíritu Santo: (las primeras tres son necesarias para la salvación)
1. El Espíritu Santo ha venido para mostrarnos nuestra culpa de vivir en pecado al no creer en Jesús. (vs. 9)

9 en cuanto al pecado, porque no creen en mí;

Todos hemos nacido en un mundo de pecado.  Nadie nos tiene que enseñar como mentir o aun pelear.  Ya lo traemos.  Todos quedamos cortos.  No llegamos a la medida de Dios.  Jesús no ha venido a condenarnos porque ya estábamos condenados. 


Juan 3:18 (NVI)

El que cree en él no es condenado, pero el que no cree ya está condenado por no haber creído en el nombre del Hijo unigénito de Dios.

Entonces ¿por qué viene el Espíritu Santo a culparnos de pecado?  La verdad es que tenemos que reconocer la gravedad de nuestra naturaleza pecaminosa.  Si no lo hacemos, es muy probable que vamos a rechazar a Jesús en nuestras vidas.

El amoroso fiscal viene al centro de nuestras vidas para redargüirnos.  Podemos cometer tantos pecados, pero nota que el Espíritu Santo ha venido a convencernos de un pecado.  Vemos aquí que se usa la palabra singular y no plural. Porque solo hay un pecado que nos condena y nos influye a pecar en otras áreas.  Este pecado es el rechazar a Jesús en nuestras vidas. 

Marcos 3:28-30 (NVI)

Les aseguro que todos los pecados y blasfemias se les perdonarán a todos por igual,29 excepto a quien blasfeme contra el Espíritu Santo. Éste no tendrá perdón jamás; es culpable de un pecado eterno.»30 Es que ellos habían dicho: «Tiene un espíritu maligno.»

La gente no creía que Jesús era el hijo de Dios aun algunos creían que era el mismo Diablo.  La blasfema en contra del Espíritu Santo es el rechazar Jesús.  La misión del Espíritu Santo es apuntarnos hacia Jesús.

Entonces porque es necesario mostrarnos nuestro error.  Así es como trabajan las cosas.  Tenemos que sentirnos mal antes de sentirnos bien.  Por ejemplo, ¿cuantas esposas aquí han tratado de convencer a sus esposos a que vayan al doctor? Tienes que alegar, y empezar un juicio como en la corte.  Allí tienes que acusar y ser un fiscal y repreguntar, ¿No es cierto?

Dos semanas atrás me golpee la cabeza con el carro.  Hubiera querido tener una mejor historia para verme como un héroe, pero deje algo en el lado del pasajero y al es estar parado en el lado del conductor me metí en el carro y me golpee la cabeza.  Vi estrellitas o luces.  Pensé por un momento que había visto a Jesús, pero por el dolor me di cuenta que no era él.  Bueno no me sentí bien ese día, ni el siguiente día. Entonces empezó mi bella esposa a decir:  Jimmy, deberías de ir a ver al doctor.  Mi típica respuesta como buen hombre fue… Ahh, estoy bien, pero ella podía ver que yo estaba chillando como bebe.  Si somos honestos así somos los hombres cuando estamos enfermos. 

Entonces mi esposa me compartió que había escuchado de alguien que murió porque había sangrando en el cerebro.  Y siguió, tienes que cuidarte.  Eres un papa ahora y tienes que estar saludable por tu hijo (no nuestro hijo sino tu hijo).  Y sabes que, me sentí culpable.  Entonces fui al doctor.  
Ella me ayudo a ver la necesidad que tenia de buscar ayuda medica.

Otro ejemplo, que sucediera si estabas entrando en un bus y alguien se acerca y te dice: te puedo ayudar a entrar en el bus.  La mayoría de nosotros que estamos saludables no le diríamos:  Sí por supuesto ayúdame.  No, estaríamos insultados.  Diríamos: Y porque crees que necesito ayuda, Se mira que necesito ayuda cabezón.  No importa si la persona sea sincera o llena de amor.  

Si no necesitas ayuda, es un insulto.

Si necesitas un poco de ayuda, crearas que es algo noble.

Pero si estas desesperadamente buscando ayuda, esa persona es tu Salvador.  Necesitamos reconocer que somos pecadores y desesperadamente necesitamos ayuda.  Esto es lo bello del Espíritu Santo que no nos culpa para destruirnos, sino también tiene la respuesta para nuestro dilema. 

2. El Espíritu Santo ha venido para convencernos que en Jesús encontramos la justicia, y solo por medio de él podemos ser hallados justos. (vs. 10)
10 en cuanto a la justicia, porque voy al Padre y ustedes ya no podrán verme;

Si le preguntas a alguien, ¿eres buena persona?  La mayoría dirían que son muy buenas personas.  Creemos que hay una escala relativa.  La persona en la cárcel es 5% justa y 95% mala.  Nuestro jefe es 40% bueno porque siempre esta afanado por hacer dinero.  El bombero no es perfecto pero tiene un buen corazón, consideramos que es 75% bueno.  Y nuestra madre, por supuesto el 91.89% buena, ¿verdad?

A ¿quién usas para medir tu vida?  Si usas a Hitler, sientes que eres bueno, y ¿qué sucede si usas a la Madre Teresa?

Rick Warren escribió en Twitter: “No tiene ningún valor el compararse con los demás.  La evaluación de Dios no será basada sobre el promedio de vidas, sino sobre el precio de una Vida.”  

Necesitamos que la verdadera regla de la vida, nos muestre que es lo bueno y lo malo que es justo e injusto.  El estándar es Jesucristo mismo.  El fue el único perfecto que tomó nuestro pecado y murió por nosotros en la cruz.

2 Corintios 5:21 (NVI)

Al que no cometió pecado alguno, por nosotros Dios lo trató como pecador, para que en él recibiéramos la justicia de Dios.


Romanos 3:22-25 (NVI)

Esta justicia de Dios llega, mediante la fe en Jesucristo, a todos los que creen. De hecho, no hay distinción,23 pues todos han pecado y están privados de la gloria de Dios,24 pero por su gracia son justificados gratuitamente mediante la redención que Cristo Jesús efectuó.25 Dios lo ofreció como un sacrificio de expiación que se recibe por la fe en su sangre, para así demostrar su justicia. Anteriormente, en su paciencia, Dios había pasado por alto los pecados;

En la cruz, Dios hizo algo asombroso.  El tomó la justicia perfecta de Jesús y la dio a los que creen en él.  También tomó todos nuestros pecados y los puso sobre Jesús y él pagó el precio para que pudiésemos vivir vidas abundantes y eternas juntamente con él.

Hay algunos que creen que son buenos.  Ellos no necesitan un Salvador.  Hay otros que creen que no se pueden acercar a Dios porque no son buenos.  Ellos son sus propios salvadores, en sus ojos tienen que buscar la solución.  El trabajo del Espíritu Santo es de convencernos que necesitamos a Jesús en nuestras vidas.  No se trata de quien somos o aun en que hayamos hecho.  Todo esta basado en quien Jesús es y lo que él hizo.

Juan 6:28-29 (NVI)

—¿Qué tenemos que hacer para realizar las obras que Dios exige? —le preguntaron. 

29 —Ésta es la obra de Dios: que crean en aquel a quien él envió —les respondió Jesús.

Nuestra salvación no esta basada en nuestras obras, sino en nuestra creencia, fe y confianza en Jesús.  El hecho de que el Espíritu Santo esta con nosotros testifica que Jesús venció la muerte y al Diablo.  Ahora Jesús esta en el cielo, a la mano derecha del Padre.  

El fue hallado justo.  El Espíritu Santo continua hablando a nuestros corazones y lo hace porque: 

3. El Espíritu Santo ha venido para salvarnos y así liberarnos de ser condenados juntamente con el diablo en el juicio eterno. (vs. 11)

11 y en cuanto al juicio, porque el príncipe de este mundo ya ha sido juzgado.


Hebreos 2:14-15 (NVI)

Por tanto, ya que ellos son de carne y hueso, él también compartió esa naturaleza humana para anular, mediante la muerte, al que tiene el dominio de la muerte —es decir, al diablo—,15 y librar a todos los que por temor a la muerte estaban sometidos a esclavitud durante toda la vida.


Juan 12:31-32 (NVI)

El juicio de este mundo ha llegado ya, y el príncipe de este mundo va a ser expulsado.32 Pero yo, cuando sea levantado de la tierra, atraeré a todos a mí mismo.

1 Juan 4:2-4 (NVI)

En esto pueden discernir quién tiene el Espíritu de Dios: todo profeta que reconoce que Jesucristo ha venido en cuerpo humano, es de Dios;3 todo profeta que no reconoce a Jesús, no es de Dios sino del anticristo. Ustedes han oído que éste viene; en efecto, ya está en el mundo.4 Ustedes, queridos hijos, son de Dios y han vencido a esos falsos profetas, porque el que está en ustedes es más poderoso que el que está en el mundo.

El Espíritu Santo esta activo en el mundo.  El no quiere que nadie tenga el mismo destino que el diablo.  Jesús ya la lo venció a través de su muerte y resurrección y ahora los que recibimos a Jesús podemos vivir vidas liberadas.  No hay ninguna condenación para los que están en Jesús.  
Si estas aquí y todavía no has tomado tu decisión de recibir a Jesús, deja que el Espiritu Santo continúe obrando en ti.  Pídele que te ayude a entender estas 3 verdades.  Si ya recibiste a Jesús en tu vida, quiero decirte que la salvación no es el fin.  Es solamente el inicio.  Después de que recibimos a Jesús como nuestro Salvador, El Espíritu Santo nos guía a toda la verdad.

Juan 16:13-15 (NVI)

Pero cuando venga el Espíritu de la verdad, él los guiará a toda la verdad, porque no hablará por su propia cuenta sino que dirá sólo lo que oiga y les anunciará las cosas por venir.14 Él me glorificará porque tomará de lo mío y se lo dará a conocer a ustedes.15 Todo cuanto tiene el Padre es mío. Por eso les dije que el Espíritu tomará de lo mío y se lo dará a conocer a ustedes.


4. El Espíritu Santo ha venido para continuar la obra de Jesús en nuestras vidas y guiarnos a toda la verdad. (vs. 13-15)

Anteriormente Jesus habia compartido:
Juan 14: 16-17, 26 (NVI)

Y yo le pediré al Padre, y él les dará otro Consolador para que los acompañe siempre:17 el Espíritu de verdad, a quien el mundo no puede aceptar porque no lo ve ni lo conoce. Pero ustedes sí lo conocen, porque vive con ustedes y estará en ustedes.

26Y yo le pediré al Padre, y él les dará otro Consolador para que los acompañe siempre:17 el Espíritu de verdad, a quien el mundo no puede aceptar porque no lo ve ni lo conoce. Pero ustedes sí lo conocen, porque vive con ustedes y estará en ustedes.

Al pedirle a Jesús que sea nuestro Salvador, somos reconciliados con el Padre y el Espíritu Santo viene a vivir dentro de nosotros.  El viene a ayudarnos a valorar nuestra salvación, a entender la Palabra de Dios.  El viene para llenarnos de su presencia para que podamos vencer la tentación y así tener fruto.  Siempre nos apunta hacia Jesús. 


Pablo le dijo a Timoteo:

2 Timoteo 1:14 (NVI)

Con el poder del Espíritu Santo que vive en nosotros, cuida la preciosa enseñanza que se te ha confiado.

No estamos solos al vivir nuestras vidas para Jesús.  Tenemos ayuda.  El Espíritu Santo esta aquí.  Esta contigo.  Necesitamos desesperadamente la ayuda del Espíritu Santo en nuestra vida: 


1 Corintios 12:1-3 (NVI)

En cuanto a los dones espirituales, hermanos, quiero que entiendan bien este asunto.2 Ustedes saben que cuando eran paganos se dejaban arrastrar hacia los ídolos mudos.3 Por eso les advierto que nadie que esté hablando por el Espíritu de Dios puede maldecir a Jesús; ni nadie puede decir: «Jesús es el Señor» sino por el Espíritu Santo.

Nadie puede decir: «Jesús es el Señor» sino por el Espíritu Santo.  El nos ayuda a ser salvos y nos ayuda a vivir como personas que ya son salvas.  El nos esta guiando y nos esta transformando para que podamos ser más como Jesús.  


¿Cuántos aquí se acuerdan de la televisión en blanco y negro?  Yo no tanto (jajaja).  Pero que diferencia entre la de blanco y negro y la de color.  Pero, por muchos años la televisión a color tenia la misma resolución.  Los actores y los presentadores de la noticias usaban plastas de maquillaje para esconder las arrugas e imperfecciones. La gente no podía ver el maquillaje por la pésima resolución.  En los estudios habían libros falsos y paredes echas de cartón.  Un diseñador de estudio dijo: con la televisión vieja, uno podía hacer lo que quería.  Pero la nueva tecnología de alta definición ha cambiado todo.  Las cámaras captan todo.  Se puede ver desde un rayón en el escritorio hasta las imperfecciones de la piel.  Esto ha cambiado tantas cosas en el mundo de Hollywood y la televisión.  (historia de mama con el hombre del tiempo en las noticias) 

Como las personalidades de la televisión que enfrentan las cameras de alta definición cuando venimos ante Dios, él nos mira tal y como somos.  No podemos esconder nada.  Podemos vivir nuestras vidas poniendo libros falsos alrededor de nosotros y maquillaje para que nos podamos ver bien.  Pero no podemos engañar a Dios.  El mira más profundo. Mira mas allá de nuestra apariencia y mira lo profundo de nuestro ser.  Pero aun así nos acepta y nos perdona.  Porque nos ama no nos deja como somos.  El nos cambia de adentro para afuera para que podamos reflejar su naturaleza.

El Espíritu Santo nos trae a Jesús.  Aun cuando podíamos dudar, ser ateos y aun cuando no estábamos listos. El ya ha estado obrando.  Después que venimos a Jesús, el Espíritu Santo continua transformándonos día a día y nos guía a toda la verdad.  Hoy reconozcamos que su presencia esta entre nosotros.  Démosle gracias por su verdad y porque no se da por vencido en buscarnos.

Oremos… 

Santa Cena…
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