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Serie: Convirtiéndonos En Lo Que Somos
16 de marzo del 2014 – Jimmy Reyes

El Mutuo Honor en el Matrimonio

Seguimos en la serie titulada: Convirtiéndonos en Lo Que Somos.  Estamos estudiando el libro de Efesios.  ¿Cuántos han encontrado que ha sido algo muy edificante?  Es un libro muy pequeño pero a la vez muy profundo.  La primera mitad hemos visto como hemos sido llamados a tener una nueva identidad en Cristo por medio de su sacrificio, muerte y resurrección.  En la segunda mitad hemos empezado a ver como podemos vivir esa nueva vida en una manera práctica y real.
Hoy vamos a estudiar un texto que ha traído mucha controversia y confusión a través de los años.  Es la exhortación al mutuo honor en el matrimonio.

Leamos…
Efesios 5:21-33 (NVI)

Sométanse unos a otros, por reverencia a Cristo. 22 Esposas, sométanse a sus propios esposos como al Señor. 23 Porque el esposo es cabeza de su esposa, así como Cristo es cabeza y salvador de la iglesia, la cual es su cuerpo. 24 Así como la iglesia se somete a Cristo, también las esposas deben someterse a sus esposos en todo. 
25 Esposos, amen a sus esposas, así como Cristo amó a la iglesia y se entregó por ella 26 para hacerla santa. Él la purificó, lavándola con agua mediante la palabra, 27 para presentársela a sí mismo como una iglesia radiante, sin mancha ni arruga ni ninguna otra imperfección, sino santa e intachable. 28 Así mismo el esposo debe amar a su esposa como a su propio cuerpo. El que ama a su esposa se ama a sí mismo, 29 pues nadie ha odiado jamás a su propio cuerpo; al contrario, lo alimenta y lo cuida, así como Cristo hace con la iglesia, 30 porque somos miembros de su cuerpo. 31 «Por eso dejará el hombre a su padre y a su madre, y se unirá a su esposa, y los dos llegarán a ser un solo cuerpo.» 32 Esto es un misterio profundo; yo me refiero a Cristo y a la iglesia. 33 En todo caso, cada uno de ustedes ame también a su esposa como a sí mismo, y que la esposa respete a su esposo.


Aunque estos versículos están hablando acerca del mutuo honor en el matrimonio, creo que estos principios se aplican a todas las relaciones que podamos tener.  Es mi esperanza que todos aquí, jóvenes, ancianos, casados, solteros, viudos y divorciados podamos conectarnos con las palabras que Pablo esta compartiendo.
Antes de empezar el estudio quiero decirle a todos los solteros que no hay que estar casados para vivir una vida completa.  Dios nos creó hombres y mujeres para complementarnos pero no para completarnos.  El estar soltero no es una etapa de preparación para una vida más completa, sino ahora puedes abrazar tu propósito y el valor que ya tienes.  Entonces te animo a que sigas creciendo y reconociendo que solamente el amor del Padre Celestial te puede llenar y completar.  Te exhorto a que no tomes malas decisiones porque te sientes solo o sola.  En esta etapa tienes que abrir bien los ojos y valorarte reconociendo las cosas que necesitas en una pareja.
Todos tenemos que reconocer que en una cultura donde la mitad de los matrimonios terminan en divorcio, muchos han adoptado la actitud de no casarse o mejor vivir con otra persona sin el compromiso de matrimonio.  La gente dice: miren el matrimonio no es seguro, no es para siempre.  El matrimonio nos ha fracasado.  Pero yo diría que nosotros somos los que le hemos fracasado al matrimonio.  
Estos versículos nos dan la clave para tener un buen matrimonio pero desafortunadamente se ha tomado fuera de contexto para controlar.  ¿Cuántas mujeres temen escuchar otro sermón donde se dice: la mujeres tiene que someterse? y ¿cuántos hombres aunque no crean en Dios y nunca han ido a la iglesia pueden citar: esposas sométanse a sus maridos?    
Bueno entonces leamos de nuevo lo que dice Efesios 5:

Efesios 5:21-24 (NVI)

Sométanse unos a otros, por reverencia a Cristo. 22 Esposas, sométanse a sus propios esposos como al Señor. 23 Porque el esposo es cabeza de su esposa, así como Cristo es cabeza y salvador de la iglesia, la cual es su cuerpo. 24 Así como la iglesia se somete a Cristo, también las esposas deben someterse a sus esposos en todo. 

En la primera porción vemos la exhortación:

1. Mujeres sométanse a sus esposos (como la iglesia se somete a Cristo).

Con esto quiero decir que el someterse no significa dejar ser somatada (en la vida de los cristianos no puede ver violencia domestica).  No significa ser un pedazo de alfombra donde la mujer es pisoteada y no tiene voz ni voto.  Algunas personas toman este versículo para decir que los hombres son los que tienen que tomar todas las decisiones y que puede seguir siendo machista.  Déjame decirte que este pensamiento esta muy lejos de la verdad.
Veamos el contexto de los tiempos cuando esta carta fue escrita.  En los tiempos de la era Romana la ley declaraba que el hombre, esposo, el padre era la absoluta cabeza del hogar.  El tenia poder de vida y muerte sobre su familia.  El podía rechazar a su familia sin razón.  Las actitudes hacia la mujeres eran pésimas.  Las mujeres eran inferiores, no tenían mucha libertad y eran tratadas como propiedades de los hombres.  
Ahora veamos el contexto del Reino de Dios.  Pablo también escribió en Gálatas que los hombres y mujeres ahora eran uno en Cristo Jesús. Las enseñanzas de Jesús y sus discípulos eran contra-culturales porque estaban destruyendo la desigualdad entre los géneros.  Las enseñanzas de Jesús y sus discípulos estaban liberando a las mujeres para que tuvieran la dignidad establecida por Dios.  Por primera vez, las mujeres podían acercarse a Dios y tenían un lugar en la mesa.  Noten como empezó Pablo esta porción de la Escritura en el versículo 21: Sométanse unos a otros, por reverencia a Cristo.  Estas eran palabras escandalosas especialmente para los hombres religiosos y controladores.  
El someterse significa: Poner los intereses de otra persona sobre los intereses de uno.  El someterse significa apoyar y servir a su cónyuge.  

Entonces una mujer que aprende a someterse esta viviendo la vida de Jesús.  El dijo: Yo no vine a ser servido sino a servir.  Jesús también puso los intereses de los demás sobre los de él.  También vemos un bello sometimiento ante su Padre.  

Entonces esta porción de la Biblia no fue escrita para echar de menos a las mujeres sino a honrarlas.    
Los versículos 23-24 continúan diciendo:

23 Porque el esposo es cabeza de su esposa, así como Cristo es cabeza y salvador de la iglesia, la cual es su cuerpo. 24 Así como la iglesia se somete a Cristo, también las esposas deben someterse a sus esposos en todo.

No se enojen conmigo mujeres, no lo digo yo sino las Escrituras… 
· El sometimiento honra el orden establecido por Dios

En el orden divino de Dios, él estableció al hombre como cabeza del hogar.  Algunas dicen esta bien que mi esposo se la cabeza y yo soy la nuca, lo puedo mover adonde yo quiera moverlo…  Yo me atrevería a decir que la mujer en lo profundo de su ser le gustaría estar bajo el liderazgo de un hombre que la honra, la ama y la valora.  Aun en la niñez la mayoría de mujeres sueñan en tener a su príncipe azul que la rescate y la proteja.  Por supuesto esa niña crece y se encuentra con hombres que abusan y no honran, bueno quien va a querer estar sujeta a hombres así. 
En el principio Dios estableció al hombre como cabeza y la mujer como la ayuda idónea.  Esto no significa que ella no es importante.  Es sumamente importante.   Ella es alguien que aporta muchas cosas que un hombre carece y juntos pueden hacer que un hogar sea exitoso.  Noten que la palabra que Pablo usó es mujeres sométanse y no dijo mujeres obedezcan a sus esposos, así como los hijos lo tienen que ser a sus papas.  La mujer tiene un papel de dignidad como una reina sentada al lado de su rey.  
Pero al final del día el hombre ha sido llamado a proveer y a proteger a su esposa y a sus hijos.  La verdad es que muchos hombres han fallado en hacer esto y muchas mujeres han tenido que tomar la batuta. 
Entonces todo estaba perfecto en el jardín del Edén hasta que entró el pecado.  Adán y Eva trabajaban como equipo, no habían secretos, pleitos de control, temor hasta que entró el pecado con su culpa y vergüenza.  Por la desobediencia hubo consecuencias para la serpiente, el hombre y la mujer. 

Pero miremos las consecuencias de la mujer…
Génesis 3:16 (NTV)

Luego le dijo a la mujer: «Haré más agudo el dolor de tu embarazo, y con dolor darás a luz. Y desearás controlar a tu marido, pero él gobernará sobre ti».

Por consecuencia del pecado las mujeres tendrán dolor de parto (cuantas pueden decir: Gracias Adán y Eva) y también dice habrá un deseo de controlar a su marido y él se enseñorea sobre ella.  Desde aquí vemos el primer conflicto matrimonial.

Entonces en la nueva vida en Cristo, la esposa es llamada a servir, apoyar, a dejar todo deseo de controlar y manipular a su marido.  (Ok, ya termine el mensaje nos podemos ir a casa)…

NO!!! Continuemos leyendo…

Efesios 5:25-33 (NVI)

Esposos, amen a sus esposas, así como Cristo amó a la iglesia y se entregó por ella 26 para hacerla santa. Él la purificó, lavándola con agua mediante la palabra, 27 para presentársela a sí mismo como una iglesia radiante, sin mancha ni arruga ni ninguna otra imperfección, sino santa e intachable. 28 Así mismo el esposo debe amar a su esposa como a su propio cuerpo. El que ama a su esposa se ama a sí mismo, 29 pues nadie ha odiado jamás a su propio cuerpo; al contrario, lo alimenta y lo cuida, así como Cristo hace con la iglesia, 30 porque somos miembros de su cuerpo. 31 «Por eso dejará el hombre a su padre y a su madre, y se unirá a su esposa, y los dos llegarán a ser un solo cuerpo.» 32 Esto es un misterio profundo; yo me refiero a Cristo y a la iglesia. 33 En todo caso, cada uno de ustedes ame también a su esposa como a sí mismo, y que la esposa respete a su esposo.

Lo primero que quiero que notemos es que la porción para los esposos es más larga que la porción para las esposas.  Tal vez es que nosotros los hombres necesitamos las cosas más explicadas porque somos cabezones, quiero decir cabezas de hogar…

Aquí vemos un llamado para que los
2. Hombres amen a sus esposas (como Cristo amó y se entregó por la iglesia).

Este llamado nos hace ver a nuestras esposas con ojos de amor y dejar todo deseo de querer controlar.  Somos llamados a amar con el mismo amor ágape con que Jesús amó y se entregó por la Iglesia.  Este es un amor que no busca lo suyo, sino busca lo mejor para la otra persona.  ¡Wow este es el amor más grande! 

· El amor refleja el carácter de Dios

Es un amor incondicional.  Es un amor sacrificial.  Es un amor que continua aun cuando la persona le da las espaldas a uno.  ¿Cuántas veces le hemos dado las espaldas a Dios y su amor hacia nosotros no cambia y nos sigue persiguiendo?  
Tenemos que amar a nuestra esposa como amamos nuestro propio cuerpo. Así como lo alimentamos y cuidamos tenemos que amar y cuidar a nuestra esposa como el vaso frágil que es.  Pensémonos en como la cabeza de la Iglesia nos trata.  Jesús no nos manipula, no nos controla, no nos insulta.  Como cabeza él ha sido nuestro ejemplo de amor, humildad y se ha entregado sacrificialmente.  

Entonces hombres como líder de tu casa te hago esta pregunta… Bajo tu liderazgo, ¿será que tu esposa tiene un mejor autoestima que cuando la conociste?  ¿Se siente más valorada, más amada, y más bella?  Déjame decirte que tu mujer es el reflejo de cómo la tratas.  Si después de 3, 5, 20 años la has amado, ella va a ser una bella rosa… Si no la has tratado bien, va ser como una flor marchitada, sin hojas.  Esta es una realidad, la excepción es si la mujer experimentó abuso infantil y esto trae otras capas a la situación, pero Dios es un Dios restaurador y puede sanar.
Vemos algo muy interesante al principio y al final del texto de hoy… Es un llamado mutuo de honor…

Empieza diciendo en el versículo:
21 Sométanse unos a otros, por reverencia a Cristo.
Y termina diciendo en el versículo:
33 En todo caso, cada uno de ustedes ame también a su esposa como a sí mismo, y que la esposa respete a su esposo.


El llamado para ambos es someterse el uno al otro (vs. 21) y saciar la mayor necesidad de su cónyuge (vs. 33):
Si nos damos cuenta ambos somos llamados a someternos y a dejar a un lado nuestros propios intereses por los intereses de nuestro cónyuge.  Ambos somos llamados a humillarnos al saciar y a servir las necesidades de nuestro cónyuge.
Esposo escucha…
· La mayor necesidad de la mujer es: el amor

Un hombre tiene que proveer intimidad y no solo estoy hablando de la relación sexual.  Una mujer quiere ser comprendida.  Quiere sentir que es el enfoque primordial de su esposo.  Si ella no se siente amada no podrá florecer.  
Ahora escucha mujer…
· La mayor necesidad del hombre es: el respeto
El necesita que lo respetes.  Que estés agradecido porque es un hombre que provee y trabaja duro.  Pon atención a las palabras que salen de tu boca.  ¿Sera que son palabras de respeto?  Porque si no son, esto hará que el hombre no muestre amor.
Como ven es un ciclo vicioso.  Si la mujer no respeta, el hombre no ama o si el hombre no ama, la mujer no respeta.  Allí puede estar un matrimonio por años destruyéndose.  Tenemos que reconocer este ciclo y entrar al ciclo vigorizante donde la mujer decide respetar y el hombre amar.  Alguien tiene que decir hasta aquí ya no más… Nuestro matrimonio fue creado para algo mejor.  Entonces si eres esposa te animo a respetar.  Comparte palabras de agradecimiento y has que tu hombre se sienta como la ultima coca cola en el desierto… Hombre tu inicia amando y conquístala así como lo hiciste en el principio.  Ama, ama y ama más, no te des por vencido… Has que ella sea el enfoque primordial de tu vida… mándale cartas de amor, sácala a comer, llévala a la playa, y con el tiempo vas a recibir el respeto que estas buscando.


Queremos terminar haciendo algo bello… Quiero invitar a todas los hombres que se pongan de pie… Quiero invitarte a que ores por tu esposa, por las mujeres que están aquí y las otras mujeres que ellas representan.

Ahora hombres tomen su asiento y mujeres póngase de pie… Quiere invitarlas a que oren por sus esposos, los hombres aquí y por los hombres que ellos representan.

Ahora pongámonos todos de pie y oremos… por los matrimonios, las personas solteras, los viudos y los divorciados…

Amen…
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