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La Oración Que Mueve a Dios
Hoy concluimos la serie: Conectándonos con Dios en Oración.  A través de las semanas hemos visto diferente maneras de orar.  Por ejemplo vimos el modelo de oración a través del Padre nuestro, vimos como escuchar la voz de Dios, estudiamos que es la intercesión, vimos también los obstáculos que tenemos para conectarnos con Dios, estudiamos sobre el papel del Espíritu Santo en la oración, vimos la autoridad que tenemos, y la semana pasada compartimos sobre como podemos ser transformados a través de un ritmo de oración.  

Hoy queremos concluir viendo lo que es más difícil de la oración… 

Lo más difícil de la oración es tener que esperar.

A nadie le gusta esperar.  A nadie le gusta esperar en el trafico, en la sala de espera antes de ver al doctor, a nadie le gusta esperar una hora y media en las colas de Disnelandia, ¿no es cierto?

La tecnología también nos ha acostumbrado a recibir las cosas rápidas.  Nos ha hecho impacientes. Ahora podemos calentar la comida en segundos (en una microondas), algunos aquí se acuerdan… se tenia que ir a comprar o cortar la leña, esperar que se prendiera el fuego y después poder cocinar.

Hoy en día recibimos un email y podemos responder inmediatamente y aun en nuestros teléfonos.  Antes teníamos que escribir algo, llevarlo al correo esperar algunos días para que llegara y después esperar otros días para recibir la respuesta de la otra persona.

Pero quiero decirte que el esperar es una parte importante de nuestras vidas.  Nuestra inhabilidad de esperar nos ha traído muchos problemas.  Muchos en este país están endeudados, aun el mismo país esta endeudado.  El dilema es que no podemos esperar comprar las cosas hasta que tengamos el dinero, por lo tanto se pone todo en tarjetas de crédito.  Lo quiero ahora mismo… parecemos niños…

¿Alguna vez has estado de prisa y te diste cuenta que Dios no estaba de prisa?  ¿Te has sentido como que si estas en la sala de espera esperando a Dios?  Entonces ¿qué hacemos cuando estamos esperando recibir la respuesta a una petición de oración?  Las cosas no se sienten muy bien cuando estamos orando y parece que Dios no se esta moviendo o se esta tardando mucho.

Yo se que algunos de ustedes han estado orando por algunas cosas por mucho tiempo.  Algunos han orado por sanidad, por la salvación de un ser querido, algunos han estado pidiendo buscar alguien con quien casarse, otros por poder tener un hijo, por poder comprar una casa o el poder legalizarse en este país.  Algunos han orado por un mejor trabajo o quieren saber cual es la voluntad de Dios para sus vidas.
Cuando estamos orando y esperando parece que usamos diferente tácticas.  Tal vez es mejor que me arrodille o que ponga la cara en el piso.  Tal vez si levanto mis manos y pongo música Cristiana y brinco un poco Dios me va a ver.  O tal vez si lloro y ayuno Dios va a darse cuenta como estoy sufriendo o si grito y oro oraciones más largas al fin me va a escuchar.

Yo creo que todos hemos intentado algunas de estas cosas y tal vez no han funcionado… Pero la Biblia sí nos habla sobre la oración que mueve a Dios.  ¿Están interesados en saber como tiene que ser esta oración?

Bueno vayamos al lugar donde iniciamos la serie… los discípulos le preguntaron a Jesús como debemos de orar…


Lucas 11:1-13 (NVI)

Un día estaba Jesús orando en cierto lugar. Cuando terminó, le dijo uno de sus discípulos: —Señor, enséñanos a orar, así como Juan enseñó a sus discípulos. 2 Él les dijo: —Cuando oren, digan: »“Padre, santificado sea tu nombre. Venga tu reino. 3 Danos cada día nuestro pan cotidiano. 4 Perdónanos nuestros pecados, porque también nosotros perdonamos a todos los que nos ofenden. Y no nos metas en tentación.” 5 »Supongamos —continuó— que uno de ustedes tiene un amigo, y a medianoche va y le dice: “Amigo, préstame tres panes, 6 pues se me ha presentado un amigo recién llegado de viaje, y no tengo nada que ofrecerle.” 7 Y el que está adentro le contesta: “No me molestes. Ya está cerrada la puerta, y mis hijos y yo estamos acostados. No puedo levantarme a darte nada.” 8 Les digo que, aunque no se levante a darle pan por ser amigo suyo, sí se levantará por su impertinencia y le dará cuanto necesite. 9 »Así que yo les digo: Pidan, y se les dará; busquen, y encontrarán; llamen, y se les abrirá la puerta. 10 Porque todo el que pide, recibe; el que busca, encuentra; y al que llama, se le abre. 11 »¿Quién de ustedes que sea padre, si su hijo le pide un pescado, le dará en cambio una serpiente? 12 ¿O si le pide un huevo, le dará un escorpión? 13 Pues si ustedes, aun siendo malos, saben dar cosas buenas a sus hijos, ¡cuánto más el Padre celestial dará el Espíritu Santo a quienes se lo pidan!

A través del Padre nuestro y la historia vemos que la oración que mueve a Dios…
1. Es una oración atrevida, sin vergüenza. 

Miremos la historia
Lucas 11:5-8 (NVI)
»Supongamos —continuó— que uno de ustedes tiene un amigo, y a medianoche va y le dice: “Amigo, préstame tres panes, 6 pues se me ha presentado un amigo recién llegado de viaje, y no tengo nada que ofrecerle.” 7 Y el que está adentro le contesta: “No me molestes. Ya está cerrada la puerta, y mis hijos y yo estamos acostados. No puedo levantarme a darte nada.” 8 Les digo que, aunque no se levante a darle pan por ser amigo suyo, sí se levantará por su impertinencia y le dará cuanto necesite.

En la historia vemos a un hombre que esta acostado a medianoche.  Hoy en día muchos de nosotros nos acostamos a la media noche pero en aquellos días en una cultura donde no había electricidad, la media noche sí era la mitad de la noche donde la gente ya estaban bien dormidos.  En aquellos días una casa básicamente era un cuarto con la cocina.  Toda la familia estaba dormida en el mismo cuarto.  No había ninguna manera que este hombre pudiera ayudar a su vecino sin despertar a toda su familia, tuviera que salir de la cama, buscar una lámpara y abrir la puerta de la casa que era parte del cuarto donde todos estaban durmiendo.  La historia dice que al fin el hombre se iba a levantar por la impertinencia del vecino.  Que atrevido el vecino…

Jesús dijo que tenemos que ser impertinentes, atrevidos, sin vergüenza ante Dios.  El es nuestro Padre y nosotros somos sus hijos.  Mi hijo Jacob viene ante mi atrevidamente porque sabe que soy su papa y le amo (casi todos los días tiene alguna petición).  Esta bien molestar a Dios con toda área de nuestra vida.. no importa si es una petición grande o pequeña.  Nota que el vecino no vino diciendo se esta muriendo mi esposa, no era una emergencia, sino estaba buscando pan para ser un buen huésped a alguien que había venido de un viaje.  
Jesús sigue diciendo…
Lucas 11:9-10 (NVI)
»Así que yo les digo: Pidan, y se les dará; busquen, y encontrarán; llamen, y se les abrirá la puerta. 10 Porque todo el que pide, recibe; el que busca, encuentra; y al que llama, se le abre.

Aquí vemos la clave Pidan, busquen y llamen… 

Otra versión dicen toquen la puerta… Cuando se toca una puerta no solo se toca una vez, sino varias veces para que alguien escuche y si no contestan si toca más seguido y más fuerte.  Esto nos lleva a nuestro siguiente punto…


2. Es una oración persistente.

Lucas 18:1-8 (NVI)

Jesús les contó a sus discípulos una parábola para mostrarles que debían orar siempre, sin desanimarse. 2 Les dijo: «Había en cierto pueblo un juez que no tenía temor de Dios ni consideración de nadie. 3 En el mismo pueblo había una viuda que insistía en pedirle: “Hágame usted justicia contra mi adversario.” 4 Durante algún tiempo él se negó, pero por fin concluyó: “Aunque no temo a Dios ni tengo consideración de nadie, 5 como esta viuda no deja de molestarme, voy a tener que hacerle justicia, no sea que con sus visitas me haga la vida imposible.” » 6 Continuó el Señor: «Tengan en cuenta lo que dijo el juez injusto. 7 ¿Acaso Dios no hará justicia a sus escogidos, que claman a él día y noche? ¿Se tardará mucho en responderles? 8 Les digo que sí les hará justicia, y sin demora. No obstante, cuando venga el Hijo del hombre, ¿encontrará fe en la tierra?»

Aquí vemos que Jesús usó otra ilustración.  Hay un juez que no es justo y una viuda que estaba buscando justicia.  Por la persistencia de la mujer al fin el juez hizo algo aunque él no temía a Dios.  

Esto nos muestra que tenemos que ser persistentes y constantes.  No es que estamos tratando de convencer a Dios que haga nuestra voluntad, sino significa que estamos en serio con la petición.  Significa que confiamos en él y no tenemos a nadie más a quien podemos ir con nuestras peticiones.

La oración que mueve a Dios también…
3.   Es una oración llena de fe
Sin fe es imposible agradar a Dios.  Como ya dije a veces creemos que estamos convenciendo a Dios pero a veces toma tiempo porque Dios nos esta convenciendo a nosotros. 

Nos preguntamos… nos preocupamos… nos quejamos… 

Preguntamos… ¿por qué a mi Dios?

Nos preocupamos… ¿cómo lo vas a hacer Dios?
Nos quejamos… ¿cuando lo vas a hacer Dios?
Pero la fe también sabe que Dios ha escuchando y sigue escuchando nuestras peticiones.

Marcos 11:24 (NVI)

Por eso les digo: Crean que ya han recibido todo lo que estén pidiendo en oración, y lo obtendrán.

Jesús nos mostró como opera la fe.  Primero tenemos que recibir nuestras oraciones en nuestro espíritu y luego lo veremos con nuestros ojos naturales.  Por supuesto tiene que pasar tiempo antes que recibamos las respuestas.  Hay un tiempo entre la siembre y la cosecha.  No puedo plantar semillas de manzana hoy y esperar tener un árbol de manzanas mañana.  Va tomar tiempo, pero uno esta confiado… tiene fe que llegará la cosecha.

En el tiempo de espera tenemos que seguir con fe.
1 Juan 5:14-15 (NVI)

Ésta es la confianza que tenemos al acercarnos a Dios: que si pedimos conforme a su voluntad, él nos oye. 15 Y si sabemos que Dios oye todas nuestras oraciones, podemos estar seguros de que ya tenemos lo que le hemos pedido.

Cuando una mujer esta embarazada se dice que esta esperando.  El bebe todavía no ha llegado pero uno empieza a preparase como que si ya estuviera ahí ¿no es cierto?  Uno no espera hasta que venga el bebe para ir a comprar ropa, pañales, el car seat y la cuna.  Eso se hace en el tiempo que se esta esperando.  Por fe uno sabe que el bebe vendrá pronto.

Si no estamos orando en fe, pueda que estemos orando en duda, en temor, con preocupación, con ira o en desanimo.  


Entonces si todavía tienes alguna petición que no ha sido contestada, quiero decirte que estas en buena compañía… La Biblia esta llena de ejemplos de personas que esperaron años.

Por falta de tiempo solo voy a compartir sobre la vida de Abraham y Sara.  Abraham recibió la promesa de que iba a tener un heredero a la edad de 75 años, su esposa Sara tenia 65 años.  Abraham espero la promesa por 25 años.  La promesa se cumplió cuando Abraham tenia 100 años y Sara 90 años.

Mira lo que dice Romanos 4:19-21 (NVI)
Su fe no flaqueó, aunque reconocía que su cuerpo estaba como muerto, pues ya tenía unos cien años, y que también estaba muerta la matriz de Sara. 20 Ante la promesa de Dios no vaciló como un incrédulo, sino que se reafirmó en su fe y dio gloria a Dios, 21 plenamente convencido de que Dios tenía poder para cumplir lo que había prometido.

¡Eso es fe!  Wow imagínate esperar 25 años…  
Pero quiero decirte que Dios no se va apresurar, ni tampoco se va a demorar… 

El tiempo de Dios es perfecto. 

A menudo no recibimos la contestación en nuestro tiempo pero siempre será en el tiempo de Dios.


Gálatas 6:9 (NVI)

No nos cansemos de hacer el bien, porque a su debido tiempo cosecharemos si no nos damos por vencidos.

Muchas veces estamos esperando para que Dios conteste algo pero él esta esperando que nosotros crezcamos y podamos recibir lo que estamos anhelando.  No nos cansemos de hacer el bien.

Hoy quiero animarte que sigas orando… que sigas pidiendo, buscando y llamando… sigue en fe…

Entonces piensa en la petición que has tenido por mucho tiempo… Te pido que otra vez en fe la levantes delante de Dios…

Oremos…
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