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La Maravilla de la Resurrección de Jesús

Yo creo que la mayoría de nosotros hemos escuchado la historia de la crucifixión y resurrección de Jesús varias veces.  Desde nuestra niñez muchos de nosotros hemos atendido misas o servicios donde cada año celebramos estos eventos.  Después de cada año es fácil perder el sentido de asombro y maravilla sobre lo grande que han sido estos hechos milagrosos.  Hoy queremos tomar un tiempo para escuchar sobre la resurrección y quedar maravillados de nuevo.

Voy a leer algunos diferente versículos en el capitulo 24 de Lucas…
Lucas 24:1-8, 13-27, 30-36, 44-48 (NVI)
El primer día de la semana, muy de mañana, las mujeres fueron al sepulcro, llevando las especias aromáticas que habían preparado. 2 Encontraron que había sido quitada la piedra que cubría el sepulcro 3 y, al entrar, no hallaron el cuerpo del Señor Jesús. 4 Mientras se preguntaban qué habría pasado, se les presentaron dos hombres con ropas resplandecientes. 5 Asustadas, se postraron sobre su rostro, pero ellos les dijeron: —¿Por qué buscan ustedes entre los muertos al que vive? 6 No está aquí; ¡ha resucitado! Recuerden lo que les dijo cuando todavía estaba con ustedes en Galilea: 7 “El Hijo del hombre tiene que ser entregado en manos de hombres pecadores, y ser crucificado, pero al tercer día resucitará.” 8 Entonces ellas se acordaron de las palabras de Jesús…

13 Aquel mismo día dos de ellos se dirigían a un pueblo llamado Emaús, a unos once kilómetros de Jerusalén. 14 Iban conversando sobre todo lo que había acontecido. 15 Sucedió que, mientras hablaban y discutían, Jesús mismo se acercó y comenzó a caminar con ellos; 16 pero no lo reconocieron, pues sus ojos estaban velados. 17 —¿Qué vienen discutiendo por el camino? —les preguntó. Se detuvieron, cabizbajos; 18 y uno de ellos, llamado Cleofas, le dijo: —¿Eres tú el único peregrino en Jerusalén que no se ha enterado de todo lo que ha pasado recientemente? 19 —¿Qué es lo que ha pasado? —les preguntó. —Lo de Jesús de Nazaret. Era un profeta, poderoso en obras y en palabras delante de Dios y de todo el pueblo. 20 Los jefes de los sacerdotes y nuestros gobernantes lo entregaron para ser condenado a muerte, y lo crucificaron; 21 pero nosotros abrigábamos la esperanza de que era él quien redimiría a Israel. Es más, ya hace tres días que sucedió todo esto. 22 También algunas mujeres de nuestro grupo nos dejaron asombrados. Esta mañana, muy temprano, fueron al sepulcro 23 pero no hallaron su cuerpo. Cuando volvieron, nos contaron que se les habían aparecido unos ángeles quienes les dijeron que él está vivo. 24 Algunos de nuestros compañeros fueron después al sepulcro y lo encontraron tal como habían dicho las mujeres, pero a él no lo vieron. 25 —¡Qué torpes son ustedes —les dijo—, y qué tardos de corazón para creer todo lo que han dicho los profetas! 26 ¿Acaso no tenía que sufrir el Cristo estas cosas antes de entrar en su gloria? 27 Entonces, comenzando por Moisés y por todos los profetas, les explicó lo que se refería a él en todas las Escrituras…

30 Luego, estando con ellos a la mesa, tomó el pan, lo bendijo, lo partió y se lo dio. 31 Entonces se les abrieron los ojos y lo reconocieron, pero él desapareció. 32 Se decían el uno al otro: —¿No ardía nuestro corazón mientras conversaba con nosotros en el camino y nos explicaba las Escrituras? 33 Al instante se pusieron en camino y regresaron a Jerusalén. Allí encontraron a los once y a los que estaban reunidos con ellos. 34 «¡Es cierto! —decían—. El Señor ha resucitado y se le ha aparecido a Simón.» 35 Los dos, por su parte, contaron lo que les había sucedido en el camino, y cómo habían reconocido a Jesús cuando partió el pan. 36 Todavía estaban ellos hablando acerca de esto, cuando Jesús mismo se puso en medio de ellos y les dijo: —Paz a ustedes…

44 —Cuando todavía estaba yo con ustedes, les decía que tenía que cumplirse todo lo que está escrito acerca de mí en la ley de Moisés, en los profetas y en los salmos. 45 Entonces les abrió el entendimiento para que comprendieran las Escrituras. 46 —Esto es lo que está escrito —les explicó—: que el Cristo padecerá y resucitará al tercer día, 47 y en su nombre se predicarán el arrepentimiento y el perdón de pecados a todas las naciones, comenzando por Jerusalén. 48 Ustedes son testigos de estas cosas.

 

Cuando Jesús encontró a estos dos hombres estaban tristes dice las Escrituras que estaban cabizbajos porque Jesús había sido crucificado y no entendían lo que estaba sucediendo.  Muchos también nos podemos encontrar desilusionados por las dificultades y pérdidas de la vida.  Pero la resurrección de Jesús declara que él ha confrontado y vencido los sufrimientos de la vida.  Su resurrección declara que Jesús experimentó algo más grande que el sufrimiento. 

Al reconocer a Jesús los hombres fueron maravillados.  Tal vez se llenaron de asombro pero también tenían preguntas.  Al estar maravillados sobre la resurrección de Jesús nosotros podemos quedarnos asombrados por el gran milagro que Jesús experimentó y a la vez podemos quedarnos con muchas preguntas porque este milagro ha abierto la vida más allá de lo que podemos comprender.  
El domingo de resurrección lo cambió todo.  La realidad se hizo más grande y profunda.

Hoy queremos ver que…
A través de la resurrección de Jesús descubrimos que…

1. Hay un plan más grande que nuestro entendimiento limitado. 

Al amanecer, los ángeles le recordaron a las mujeres que Jesús les había dicho lo que iba a suceder.  Ellos dijeron… No está aquí; ¡ha resucitado! Recuerden lo que les dijo cuando todavía estaba con ustedes en Galilea.

Esto no fue algo que sucedió por casualidad, sino Dios lo había predicho.  Los ojos de los hombres en el camino a Emaús también fueron abiertos.  Dios ha estado en control.  El cumplió lo que dijo que iba a hacer, hubieron muchas profecías al respecto.  Esto nos dice que Dios sigue obrando detrás de las escenas.  El sigue en control del mundo aun hoy en día.  La verdad es que no lo entendemos todo, pero si podemos llegar a entender que Dios tiene un plan y así como dijo que iba a resucitar, también un día regresará por nosotros.
2. Hay un amor más poderoso de lo que podamos imaginarnos.
Todo ser humano esta buscando ser amado.  Esta es la más grande búsqueda de toda persona y el área donde hay más heridas también.  Pero el amor de Dios nunca cambia ni esta basado en nuestro comportamiento.  Entiende esto, el amor de Dios por ti es igual de fuerte hoy como el amor que tuvo por ti al sufrir y morir en tu lugar (en la cruz) hace más de 2,000 años.  

Jesús nos amó y nos sigue amando en una manera que no nos podemos imaginar.  


Romanos 5:8-9 (NVI)

Pero Dios demuestra su amor por nosotros en esto: en que cuando todavía éramos pecadores, Cristo murió por nosotros. 9 Y ahora que hemos sido justificados por su sangre, ¡con cuánta más razón, por medio de él, seremos salvados del castigo de Dios!

 

Tenemos que entender que no fueron los judíos que crucificaron a Jesús en la cruz, tampoco fueron los Romanos.  Fue mi pecado, fue tu pecado, fueron los pecados del mundo.  Jesús no murió por gente digna, sino aun siendo pecadores, Jesús nos amó y murió por nosotros.  El romance de este mundo nos deja diciendo ahhhhh, pero este amor de Dios nos deja sin palabras, totalmente asombrados.
 

3. Hay una bondad más grande que nuestra experiencia con la maldad e injusticia. 
Durante la vida de Jesús, los judíos habían conocido que significaba vivir bajo la opresión de los Romanos.  Ellos querían que Jesús quitara a los Romanos del poder, pero Jesús tenia otros planes.  La maldad no solo estaba en el Cesar.  La maldad corría en todos lo que creían tener poder.  La maldad corría en los lideres religiosos y en las propias vidas de los judíos.  
Todos hemos sido esclavizados por el pecado.  El Diablo ha venido para matar, robar y destruir y lo ha hecho por años.  Lo único que tenemos que hacer es prender la televisión para ver todas las malas noticias.  Pero a pesar de la maldad e injusticia hay algo dentro de nosotros que quiere ver justicia, paz y una vida libre de maldad.  ¿Quién crees que ha puesto estos deseos dentro de ti?  Todos anhelamos estas cosas, porque es la naturaleza de Dios.
La resurrección nos dice que Jesús ha vencido el pecado, la muerte y el enemigo de nuestras almas.  La resurrección nos muestra que Dios es bueno y no hay nada malo en él.  La resurrección a abierto las puertas de la fe para que podamos confiar en él a pesar de lo que enfrentamos en esta vida.


4. Hay una eternidad que no esta limitada por el tiempo ni el espacio.  
 

Hay personas que solo creen en el mundo material, en el mundo que se puede percibir con los cinco sentidos.  Cuando Jesús vino al mundo surgieron algunas preguntas sobre la eternidad, cuando él resucitó él respondió todas las preguntas.   
Antes de Jesús la experiencia era vivimos y luego morimos, pero Jesús murió y luego vivió.  Jesús venció la muerte y todo lo que representa.  Sí hay vida más allá de la muerte física.  Este mundo solo representa un muy mínimo porcentaje de toda una eternidad. 
Hebreos 2:14-15 (NVI)

Por tanto, ya que ellos son de carne y hueso, él también compartió esa naturaleza humana para anular, mediante la muerte, al que tiene el dominio de la muerte —es decir, al diablo—, 15 y librar a todos los que por temor a la muerte estaban sometidos a esclavitud durante toda la vida.

Por medio de Jesús todos podemos tener vida eterna.


2 Timoteo 1:10 (NVI)

y ahora lo ha revelado con la venida de nuestro Salvador Cristo Jesús, quien destruyó la muerte y sacó a la luz la vida incorruptible mediante el evangelio.

 

Jesús literalmente anuló la muerte.  Por eso cuando morimos en Cristo Jesús podemos llegar a estar con él por toda la eternidad.  Por lo tanto no debemos de temer la muerte física.  La verdad es que tememos lo que creemos que nos puede hacer daño.  Los niños le tienen miedo a los monstros y otras cosas similares.  Después que Jesús la venció, vemos que la muerte no es el monstro que creíamos que era.  Para los que vivimos para Jesús, la muerte no es el fin, sino nos lleva a la resurrección y una vida eterna con Dios.


5. Hay un Cristo vivo que esta con nosotros hoy.
 
Antes de morir Jesús dijo…

Mateo 28:20b (NVI)
…Y les aseguro que estaré con ustedes siempre, hasta el fin del mundo.


Jesús nunca nos abandonará ni nos desamparará.  El día de resurrección no es solo un día que debemos de recordar de la historia.  No es algo que celebramos porque sucedió muchos años atrás.  

Jesús dijo que hay un nuevo pacto y que derramaría su Espíritu sobre todos.  Entonces cuando declaramos que Jesús ha resucitado, tenemos que darnos cuenta que esta con nosotros hoy.  Aquí en este lugar, vive dentro de ti y dondequiera que vas te acompaña.

El Cristianismo no solo es una religión donde podemos estar cómodos celebrando el pasado, ni simplemente esperando el futuro.  La resurrección declara que Dios esta vivo y suelto.  El esta cambiando nuestro presente y nosotros podemos unirnos con él para restaurar este mundo.  Jesús dijo que todos nosotros somos testigos de estas cosas.
Entonces quiero terminar preguntado… Si ya recibiste a Jesús, ¿estas viviendo para él?  ¿Has vivido maravillado/a del Cristo resucitado?  ¿Has dejado que estar verdad impacte solo algunas áreas de tu vida? o ¿toda tu vida?  
Si todavía no lo has recibido en tu vida, te invito a que lo hagas hoy.


Juan 11:25-26 (NVI)

Entonces Jesús le dijo: —Yo soy la resurrección y la vida. El que cree en mí vivirá, aunque muera; 26 y todo el que vive y cree en mí no morirá jamás. ¿Crees esto?


Si recibes a Jesús podrás conocer lo que es el verdadero amor, conocerás a un Dios que es perfecto y bondadoso… Podrás vivir con él para siempre y podrás unirte a su plan y propósito en este mundo.  La resurrección de Jesús lo cambia todo.

Oremos…

1





2-7





3





8





9





10





11





12





13





14





15





16





17





18





19








PAGE  
1

