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Serie: Una Jornada Con Jesús… a través del Evangelio de San Juan
28 de marzo del 2010 – Jimmy Reyes


En Busca de la Verdadera Adoración
La semana pasada estudiamos el encuentro que tuvo la mujer Samaritana con Jesús cerca de un pozo.  Hoy queremos ver esta historia otra vez de otro ángulo.  Esta historia es tan simple pero a la vez muy profunda.  Veamos un resumen de este encuentro por si no estuviste la semana pasada.  Jesús y sus discípulos llegaron a Samaria como al medio día… los discípulos fueron a buscar algo de comer y Jesús se quedo cerca de un pozo...  allí vio Jesús a una mujer que había llegado para sacar agua.  Es muy claro que ella había sido marginada por la sociedad porque todos llegaban al pozo en la mañana para sacar agua y platicar… Jesús le preguntó a la mujer si ella le podía dar agua… como muchos de ustedes saben… eso no se hacia… ella era Samaritana y ellos no eran aceptados por los Judíos por que habían rechazado sus raíces y se habían casado con Gentiles (personas que no son Judías).  Otra barrera era que ella era mujer y en esos días los Rabis no hablaban con las mujeres en publico… pero aun así… Jesús le habló… es asombroso ver el corazón compasivo de Jesús… El no estaba atado a las barreras religiosas y culturales.

Veamos la conversación en el versículo 13 del capitulo 4 de Juan hasta el versículo 26: 

Juan 4:13-26 (NVI)

—Todo el que beba de esta agua volverá a tener sed —respondió Jesús—,14 pero el que beba del agua que yo le daré, no volverá a tener sed jamás, sino que dentro de él esa agua se convertirá en un manantial del que brotará vida eterna.15 —Señor, dame de esa agua para que no vuelva a tener sed ni siga viniendo aquí a sacarla. 

16 —Ve a llamar a tu esposo, y vuelve acá —le dijo Jesús.17 —No tengo esposo —respondió la mujer.—Bien has dicho que no tienes esposo.18 Es cierto que has tenido cinco, y el que ahora tienes no es tu esposo. En esto has dicho la verdad.19 —Señor, me doy cuenta de que tú eres profeta.20 Nuestros antepasados adoraron en este monte, pero ustedes los judíos dicen que el lugar donde debemos adorar está en Jerusalén.21 —Créeme, mujer, que se acerca la hora en que ni en este monte ni en Jerusalén adorarán ustedes al Padre.22 Ahora ustedes adoran lo que no conocen; nosotros adoramos lo que conocemos, porque la salvación proviene de los judíos.23 Pero se acerca la hora, y ha llegado ya, en que los verdaderos adoradores rendirán culto al Padre en espíritu y en verdad, porque así quiere el Padre que sean los que le adoren.24 Dios es espíritu, y quienes lo adoran deben hacerlo en espíritu y en verdad.25 —Sé que viene el Mesías, al que llaman el Cristo —respondió la mujer—. Cuando él venga nos explicará todas las cosas. 26 —Ése soy yo, el que habla contigo —le dijo Jesús.

Miremos lo que esta sucediendo… Jesús le ofrece a la mujer un regalo… la oportunidad de su vida… El le ofrece agua viva que le quitaría toda su sed y la saciara completamente… En el proceso, Jesús le dice que traiga a su esposo sabiendo que ella tiene un vacío en su ser.  Ella había buscado la satisfacción y el amor en los lugares equivocados… Ella se había casado cinco veces y estaba viviendo con alguien que no era su esposo… Cuando su pecado es descubierto ella cambia de tema la conversación… 
Jesús estaba teniendo una conversación de transparencia y transformación con ella y ella la cambia a una conversación de teología… 

No es cierto que esto pasa a menudo… cuando la conversación de Dios y nuestra necesidad por El llega a un lugar donde nos incomoda, cambiamos el tema a los aspectos de la religión que son controversiales o difíciles de explicar…. 
Bueno ella le pregunta a Jesús acerca de la adoración… y la diferencia entre las culturas y los lugares donde adoran… Bueno, ella le preguntó a la persona indicada… porque Jesús es el experto en el tema de la adoración… pero vemos que El esta más interesado en proveer la respuesta a las almas vacías que las preguntas superficiales que podamos tener… Hoy queremos ver que podemos aprender de este encuentro acerca de la adoración usando el método de los periodistas… haciendo las preguntas… quien, que, cuando, donde, porque, y como…

Empezemos:
I.          ¿Qué significa adorar?
George Barna, un estadístico de Iglesias encontró unas estadísticas muy interesantes con respecto a la adoración:

· Encontró que la mitad de los adultos que van a la iglesia no han experimentado la presencia de Dios en su vida. 

· Dos tercios de los adultos que van a la iglesia no saben describir lo que es la adoración. 

· La mayoría de Cristianos consideran que la adoración es una prioridad secundaria. (estamos haciendo tiempo para que todos lleguen a escuchar la predicación… o es un karaoke Cristiano)

· Una gran mayoría piensan que la adoración es un evento para el domingo. (Solo se hace el domingo en la “iglesia”)

Aquí en la Comunidad Viña, valoramos la adoración como una de nuestras prioridades como ministerio… Espero que tengamos mejores estadísticas que estas… Las adoración es un tema muy profundo, pero quiero intentar presentar una definición simplificada: 

La adoración significa reconocer a Dios por quien El es, y lo que ha hecho al responderle ofreciendo nuestras vidas (palabras y hechos).

La palabra adoración en Griego aquí en Juan 4 es proskuneo.  Esta compuesta de dos palabras: kuneo besar y pros acercarse; entonces significa: acercarse para besar, como un perro lame la mano de su amo; significa postrarse en homenaje, y hacer reverencia.

La adoración es un acto de sumisión y amor… es nuestra respuesta a Dios.  La adoración involucra cantar con música… El canto, la música, y el baile han sido una parte integral del pueblo de Dios… Desde el comienzo en Génesis 4 vemos a una persona llamada Jubal que es el Padre de los que tocan arpas y flautas.  En Éxodo vemos como el pueblo se regocijó al pasar el mar rojo… también el tabernáculo de Moisés; Levitas… No nos podemos olvidar de David… y los Salmos (que son cantos que la gente cantaba acompañada con música).  Y en el Nuevo Testamento la Iglesia Primitiva se reunía para comer, estudiar, orar y cantar… y al final del mundo… pueden adivinar que vamos estar haciendo… Apocalipsis dice que estaremos adorando y cantando… Entonces, si es algo que vamos a hacer por toda la eternidad no crees que es importante practicar desde ahora… La  adoración es expresada muchas veces a través de la música… pero no esta limitada a la música… involucra un estilo de vida que constantemente se presenta delante de Dios.

Romanos 12:1 (NVI)

Por lo tanto, hermanos, tomando en cuenta la misericordia de Dios, les ruego que cada uno de ustedes, en adoración espiritual, ofrezca su cuerpo como sacrificio vivo, santo y agradable a Dios.

Somos llamado a presentar nuestras vidas ante Dios… Todo lo que somos: nuestras mentes y pensamientos… corazones y acciones, nuestras palabras y voces… 


La mujer Samaritana empieza la conversación de adoración con esta declaración…

20 Nuestros antepasados adoraron en este monte, pero ustedes los judíos dicen que el lugar donde debemos adorar está en Jerusalén.21 —Créeme, mujer, que se acerca la hora en que ni en este monte ni en Jerusalén adorarán ustedes al Padre.

Aqui vemos como Jesus responde a las preguntas de:
II.        ¿Cuándo y donde tenemos que adorar?
La mayoría de gente estaba acostumbrada a ofrecer su sacrificio en el Templo.  Si te acuerdas en la serie vimos hace algunas semanas en el capitulo 2 de Juan cuando Jesús limpio el Templo… El dijo… (vs. 19-21) destruyan el templo y lo levantare en tres días… los Judíos respondieron como vas a levantar el templo en 3 días si nos tomo más de 46 años para construirlo… pero Jesús estaba hablando de Su cuerpo… El estaba diciendo que El es el Templo… y esto es lo que le estaba diciendo a la mujer Samaritana… Créeme, mujer, que se acerca la hora en que ni en este monte ni en Jerusalén adorarán ustedes al Padre.  Jesús esta diciendo… de ahora en adelante se adorara al Padre a través de mi… 

Cuando Jesús murió en la cruz el velo en el Templo fue roto de arriba para abajo (Expandir)… Y El cambio la respuesta… de cuando y de en donde de la adoración para siempre… 


A través de su muerte y resurrección, Jesús ha removido todo obstáculo para que podamos acercarnos a Dios- en cualquier lugar y en cualquier momento.

Ahora no estamos limitados a adorar solamente en un lugar o en el Templo… o aun durante fiestas religiosas… podemos adorar al Padre a través de su Hijo… La adoración no tiene que ver nada con el lugar ni la hora. 

Por lo tanto, la adoración involucra los tiempos que tenemos a solas con Dios en nuestras casas al orar y estudiar su Palabra… también involucra los tiempos que nos unimos como comunidad para conocernos, servirnos y cantarle juntos a Dios como familia… y la adoración también involucra los tiempos que servimos y compartimos las Buenas Nuevas con los pobres, desamparados y las personas que aun no le conocen. 


Jesús continuó el encuentro con la mujer diciendo: 

22 Ahora ustedes adoran lo que no conocen; nosotros adoramos lo que conocemos, porque la salvación proviene de los judíos.23 Pero se acerca la hora, y ha llegado ya, en que los verdaderos adoradores rendirán culto al Padre en espíritu y en verdad, porque así quiere el Padre que sean los que le adoren.

Vemos que es importante saber:

III.      ¿A quién tenemos que adorar?
Como humanos fuimos creados de la tierra… pero también tenemos el cielo en nosotros, pues fuimos creados a imagen y semejanza a Dios… Esto significa que todos tenemos un anhelo de intimidar con lo infinito… 
Fuimos creados para adorar y conectarnos con Dios… Si no le adoramos… adoraremos a otra cosa o persona… Jesús le dijo a la mujer… ustedes, los Samaritanos, adoran lo que no conocen… Si es posible adorar algo falso… Hoy en día vemos que alguna gente adora a los animales, la naturaleza, ídolos falsos y aun podemos adorarnos a nosotros mismos… 


Louie Giglio escribió: “Todos los días, a cada momento, y en cada lugar tu adoras.  Es lo que haces.  Es quien eres… Si escoges no darle a Dios lo que El desea, seguirás adorando- simplemente cambiaras al Creador por su creación… La adoración es la respuesta a lo que más valoramos… Lo que más valoras es lo que adoras… Entonces, ¿cómo sabes a quien y a donde adoras?  Es fácil.  Simplemente sigue la senda de tu tiempo, afecto, energía, dinero y lealtad.  Al final de la senda encontraras un trono; y quien este sentado en ese trono es lo que más valoras.  Lo que este sentado en ese trono es lo que adoras.” [Louie Giglio. The Air I Breathe]

La verdad es que valoramos tantas cosas… y a menudo no tenemos tiempo ni espacio para Dios… pero quiero compartir una poderosa verdad… Nos convertiremos a ser como el objeto de nuestra adoración… como la cosa o persona en quien centramos nuestras vidas. 

Salmos 115:1-7 (NVI)

La gloria, Señor, no es para nosotros; no es para nosotros sino para tu nombre, por causa de tu amor y tu verdad.2 ¿Por qué tienen que decirnos las naciones: «¿Dónde está su Dios?»3 Nuestro Dios está en los cielos y puede hacer lo que le parezca.4 Pero sus ídolos son de oro y plata, producto de manos humanas.5 Tienen boca, pero no pueden hablar; ojos, pero no pueden ver;6 tienen oídos, pero no pueden oír; nariz, pero no pueden oler;7 tienen manos, pero no pueden palpar; pies, pero no pueden andar; ¡ni un solo sonido emite su garganta!8 Semejantes a ellos son sus hacedores, y todos los que confían en ellos.

Esta muy claro… seremos como los ídolos que tengamos… pueden ser ídolos externos o internos… Para ponerlo en el contexto de esta mujer en el pozo… De que agua estas bebiendo… a que pozo estas yendo para saciar tu vida… lo bello de todo es que tenemos la libertad, el acceso y la habilidad de adorar al Único y Verdadero Dios que se ha revelado a través de su Hijo Jesús. 


Al adorarle, Dios se revela a nosotros con el amor de un Padre.

El quiere revelarnos su carácter y corazón… Al adorar proveemos un lugar para que Dios pueda habitar con nosotros… La Biblia dice que Dios habita (o tomo un lugar) en la alabanza de su pueblo.  Al unirnos y adorar juntos… Dios se acerca… 
Cuantos creen que esto es maravilloso… Cuando Jesús habló con la mujer Samaritana El se reveló a ella como el Mesías…  

Continuemos leyendo:
24 Dios es espíritu, y quienes lo adoran deben hacerlo en espíritu y en verdad.

Aquí vemos la respuesta de como tenemos que adorar… es importante que aprendamos como adorar a Dios… 

IV.      ¿Cómo tenemos que adorar?
Este versículo dice que los adoradores deben hacerlo… deben hacerlo son palabras muy importantes… significa que no hay otra manera… aun es la única manera de hacerlo… 


Dios esta buscando verdaderos adoradores que le adoren en espíritu y en verdad.

Que significa adorar en espíritu y en verdad…

Adorando en espíritu es lo opuesto al adorar en maneras externas o con tradiciones religiosas… en Juan 3:6 cuando Jesús esta hablando con Nicodemo acerca del Nuevo Nacimiento le dice: Lo que nace del Espíritu, es espíritu… Entonces la adoración en espíritu significa que viene de una vida que ha experimentado el Nuevo nacimiento donde el Espíritu de Dios habita en uno.  Al nacer de Nuevo… El Espíritu de Dios resucita nuestro espíritu y el vive en nosotros… El mismo Espíritu nos enseña y nos guía en adoración al Padre… El adorar en espíritu hace que le expresemos nuestro amor a Dios con nuestro cuerpo, corazón y mente porque todo esta conectado. 
Adorando en verdad es lo opuesto al adorar con un idea falsa de Dios… La única manera que podemos tener una revelación verdadera de Dios es a través de Jesús quien es la Verdad.  El dijo: Yo soy el camino, la verdad y la vida y nadie viene al Padre sino por mi.  

También adorando en verdad significa adorando en nuestra verdadera condición…

La ultima pregunta que queremos ver hoy es:
V.        ¿Por qué tenemos que adorar?

Alguna vez has pensado: porque tenemos que adorar a Dios… porque nos reunimos para cantar… veamos tres cosas porque tenemos que adorar:


· Dios siempre es y será digno de adoración.

Aun antes que fuésemos creados… Dios ha sido digno de adoración… La verdad es que la adoración no empieza ni termina con nosotros… aun no esta basada en nuestras emociones… La adoración esta fluyendo continuamente delante del trono de Dios desde la eternidad… Al adorar, nos unimos con la eternidad y la creación en el bello canto que llena el trono de Dios con el sonido de muchas aguas (Expandir)… El no solo es digno cuando lo sentimos… Dios siempre es digno… tenemos que rendirle tributo a Dios y proclamar que El es digno… que tiene mucho valor para nosotros… 

Es como si tu abuelita te dejó un collar viejo como herencia… estabas pensando gracias abuelita… y la metes en un closet… pero un día necesitas dinero y la llevas con el joyero… para tu sorpresa ese collar vale mucho mas dinero de lo que esperabas y podrías ganar en tu vida… entonces que haces… ahora si dices… gracias abuelita…  piensas en el valor y como cambiara tu vida… inviertes en el… compras una cajita bonita… gastas dinero para limpiarla y para tener un certificado de su valor… tu actitud hacia el collar ha cambiado.;.. porque… porque tiene mucho valor… El joyero te ayudo a ver el valor del collar… Bueno, Jesús y el Espíritu Santo constante nos están recordando del valor de Dios… El no tiene un valor alto… sino TODO valor…  Estamos invitados a invertir en su Reino y proclamar su valor… 


Salmos 96:5-8 (NVI)

Todos los dioses de las naciones no son nada, pero el Señor ha creado los cielos.6 El esplendor y la majestad son sus heraldos; hay poder y belleza en su santuario.7 Tributen al Señor, pueblos todos, tributen al Señor la gloria y el poder. 8 Tributen al Señor la gloria que merece su nombre; traigan sus ofrendas y entren en sus atrios.

La adoración tiene que ver con Dios… es para El… es irónico que lo hacemos de nosotros… no me gusta esa canción.. la música esta muy fuerte… la persona que canta esta muy desafinada… o el baterista se acaba de equivocar… 

John Wimber el fundador del Movimiento Viña dijo: Dios nos da todo… la adoración es simplemente lo que El recibe de regreso…  
Al unirnos… recuerda… Todo es para El… Tenemos que bendecirle a El… Pero en su bondad El nos bendice cuando le abrimos nuestros corazones… La bendición que recibimos cuando adoramos no es la meta sino es un sub-producto.

Cuando adoramos también:

· Cumplimos nuestro más alto propósito en la vida al traerle toda la gloria a Dios.

Para esto fuimos creados… Nuestro propósito es glorificar a Dios… Dios nos creyó para su propia Gloria… En Isaías 43:7, Dios se esta refiriendo a la humanidad cuando dice: “al que yo he creado para mi Gloria.”

En 1 Corintios 10:31 dice, “…ya sea que coman o beban o hagan cualquier otra cosa, háganlo todo para la gloria de Dios.”


1 Pedro 2:9 (RV-60)

Mas vosotros sois linaje escogido, real sacerdocio, nación santa, pueblo adquirido por Dios, para que anunciéis las virtudes de aquel que os llamó de las tinieblas a su luz admirable;

La adoración es nuestro propósito y llamado

Finalmente:

· Al buscar a Dios, somos saciados y transformados para ser mas como El. 
Yo he visto como la gente es transformada durante tiempos de adoración.  He visto sanidades físicas y emocionales cuando Dios se revela a los que le buscan… Su meta es transformarnos… pero tenemos que abrir nuestras mentes y corazones y buscarle con todo lo que somos… Entonces el nos transformara y restaurara. 


La mujer Samaritana estaba buscado agua… y también el amor en los lugares equivocados… Quiero decirte algo… Ella fue transformada al tener un encuentro con Jesús… Ella dejó su cántaro y empezó a compartir a Jesús con otros… Muchos conocieron a Jesús por el testimonio de esta mujer… De este punto en adelante… ella no fue la misma mujer… Quiero preguntarte hoy… que estas buscando… que es lo que valoras en la vida… quien esta en el trono de tu corazón…
Ahora quiero compartir otra cosa… nosotros no somos los únicos que estamos buscando… El Padre esta buscando verdaderos adoradores… Dejaras que te encuentre… Le dirás aquí estoy… Te quiero adorar con todo lo que soy y todo lo que tengo…

Queremos terminar con un tiempo de adoración…

Oremos… 
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