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Serie: Restaurando el Regalo de Nuestra Sexualidad

29 de marzo del 2009 – Jimmy Reyes


Restaurando Verdades Fundamentales de Nuestra Sexualidad 

Hoy concluimos la serie: Restaurando el Regalo de Nuestra Sexualidad… Queremos terminar estudiando algunas verdades fundamentales de nuestra sexualidad.  Alguna gente me ha compartido que este tema ha sido de mucha bendición y aunque no creían que se iba hablar del sexo en la iglesia estaban contentos que lo habíamos hecho.
El hablar de la sexualidad es un tema muy difícil… Cuantos padres temen el día que sus niños les preguntaran sobre el sexo… de donde vienen los bebes… o porque los niños son diferentes a las niñas… La preocupación esta en que a veces las cosas pueden ser dichas mal o mal interpretadas…  Veamos un comercial de Macdonald’s que habla acerca de lo incomodo que es hablar con su hijo del sexo…


MOSTRAR VIDEO…

Por supuesto el mejor lugar para hablarle a los niños del sexo es Macdonalds mientras están comiendo un “happy meal.”  No es cierto…
Pero yo conozco a un Padre que no se incomoda al hablar con sus hijos del sexo… Aun el nos diseñó como seres sexuales… Fuimos creados a imagen y semejanza a Dios… pero desafortunadamente nos hemos olvidado del deseo de Dios para nuestras vidas y sexualidad… A veces actuamos como que si tenemos amnesia… porque nos dejamos formar por las ideas de este mundo y la estrategia del Diablo que quiere destruirnos…

Leamos todos en voz alta lo que dice:

Romanos 12:2 (TLA)
No vivan según el modelo de este mundo. Mejor dejen que Dios cambie su vida con una nueva manera de pensar. Así podrán entender y aceptar lo que Dios quiere para ustedes y también lo que es bueno, perfecto y agradable a él.

Si queremos alcanzar lo que es bueno, perfecto y agradable… tenemos que transformar nuestras percepciones… Esto por supuesto involucra tomar la decisión de no dejar que la cultura, películas y revistas nos digan quien realmente somos…

Dios ha dicho quienes somos… Podemos encontrar quienes somos en Su historia… La cultura ha tratado de escribir muchas historias… pero son historias trágicas que traen mucha confusión al mezclar la verdad con mentiras… Entonces queremos concluir esta serie viendo algunos mitos que Dios quiere transformar en verdad…

El primer mito viene de la cultura cristiana…
1er Mito – Los Seguidores de Jesús tienen que enfocarse en reclamarle a la cultura que se alinee al diseño de Dios. 

En estas semanas hemos hablado de muchos temas acerca de la confusión que domina en la cultura sobre la sexualidad… Pero quiero ser muy claro que el propósito primordial de esta serie no es para traer otra voz dirigida a la cultura… tratando de regañar (con el dedo)… La tragedia es que la religión y las iglesias se han levantado como la policía… de la cultura… Aunque si somos llamados a proclamar la verdad vemos que el resultado ha traído muchos desafíos… El mundo nos conoce como los que regañones… aguafiestas… anticuados… y los hipócritas… La realidad es que a menudo no hemos vivido lo que proclamamos… y la palabra hipócrita significa ser una actor…. Muchas veces estamos actuando como cristianos… La verdad es que la voz de hipócritas no ofrece ninguna esperanza…

Jesús nos dijo que debemos de ser diferentes… y que por nuestros frutos se conocería quien realmente somos… Tenemos que ser personas honestas y genuinas… expresando cuales son nuestros deseos… y necesidades… a la vez también el deseo y diseño de Dios para nuestras vidas…

Verdad – Nuestro testimonio primordial es descubrir y desarrollar personalmente una relación centrada en Dios con nuestra propia sexualidad.

La iglesia si tiene un papel en ayudar a otros a interpretar sus experiencias, deseos y decisiones… pero no podemos sobrepasar nuestra integridad… aun nuestro propio proceso… la palabra integridad comparte la misma raíz de la palabra integración… que significa ser completo… la inclusión en un todo… en otras palabras significa alinear nuestras acciones con nuestras palabras… alinear nuestro comportamiento con lo que creemos… Esta debería de ser nuestra meta más importante en la vida… La tensión para todos nosotros como humanos ocurre cuando profesamos algo y estamos viviendo de otra manera…

Jesús llama a sus estudiantes y seguidores a un nivel radical en nuestra sexualidad…  El ser discípulo de Jesús no es fácil para ninguno de nosotros… Yo tengo que eliminar cualquier deseo sexual destructivo en mi vida para poder ser fiel a mi esposa todos los días… esto involucra el tomar buenas decisiones… tener cuidado con los sitios que visito en el Internet… y protegerme de no desarrollar ninguna relación desajustada con una dama…  

Entonces vemos que para el heterosexual esto significa el abstener del sexo hasta el matrimonio… para los casados practicar la fidelidad y monogamia… y para los homosexuales significa practicar el celibato hasta un matrimonio heterosexual… o buscar la pureza sexual para toda la vida.

2do Mito – Nuestro cuerpo es el enemigo de nuestra vida espiritual.

Esto puede ser experimentando y abrazando en diferentes niveles… Para algunos puede ser una batalla con algunos deseos… para otros puede que este pensamiento ha llegado a influenciar sus vidas en una manera muy profunda… al creer que sus cuerpos están sucios y maldecidos entonces son despreciados.
Pero mira lo que dice en:
Salmos 139:13-15 (La Biblia en Lenguaje Sencillo)

Dios mío, tú fuiste quien me formó en el vientre de mi madre. Tú fuiste quien formo cada parte de mi cuerpo. 14 Soy una creación maravillosa, y por eso te doy gracias. Todo lo que haces es maravilloso, ¡de eso estoy bien seguro! 15 Tú viste cuando mi cuerpo fue cobrando forma en las profundidades de la tierra.


Verdad – Nuestro cuerpo es una parte intrínseca y buena de nuestro ser.

Somos seguidores del Dios encarnado… Jesús es Dios y vino a este mundo como hombre… o sea tuvo un cuerpo… Si el cuerpo es considerado algo malo o sucio entonces esto contradice nuestra creencia que Jesús fue un hombre perfecto que nunca peco… Por supuesto nuestro cuerpos o mas bien nuestra carne tiene deseos que no son buenos… pero también tenemos la habilidad en nuestras vidas y cuerpos de expresar el amor… tenemos la habilidad de dar y ser generosos… la habilidad de confortar… y la habilidad de prestar nuestras manos ha alguien para ayudarle…
Por supuesto tenemos que cultivar ciertas disciplinas en nuestras vidas para alinear los deseos de la carne a una vida espiritual inspirada por el Espíritu de Dios… Debemos de abrazar nuestros cuerpo y abrazar lo bueno que Dios estableció en nosotros…


3er Mito – El deseo sexual es algo ‘natural’ por lo tanto hay que expresarlo libremente. 

Puede sonar saludable… Como compartimos la semana pasada… reconozco que si hay una represión sexual que no es saludable y aun peligrosa… Pero también tenemos que saber que el ser autentico no significa que tengo que practicar todo deseo… sino el ser autentico significa reconocer que tengo dichos deseos… Que pasaría si yo tengo el deseo de matar a un tío… o… esta bien lo puedo hacer porque es un deseo y soy libre de expresarlo… por supuesto que no… entonces podemos ver que tenemos toda la razón de deteneros y cuestionar todo deseo… Hasta que la humanidad viva en el perfecto nivel de amor y justicia… entonces tendremos que responder a la respuesta… ¿será que estoy actuando en la naturaleza perfecta creada por Dios? 
La verdad es que tenemos una mezcla en nosotros de cosas buenas y de cosas no tan buenas… Por ejemplo, somos generosos pero también hay egoísmo en nosotros… Tenemos que valorar los límites… Nuestra cultura es experta en quebrar cerca tras cerca… sin preguntar porque ha estado allí la cerca desde el principio…

Estas cercas o limites están establecidos por Dios… y El sabe lo que esta haciendo… a muchos de nosotros no nos gustan los limites… pero son necesarios en la vida… que pasaría en un juego de futbol si no hay reglas ni limites en una cancha… ¿Como seria el juego?… ¿Seria divertido?… o ¿seria un caos?…

Necesitamos vivir con limites… los limites nos ayudan a redescubrir el corazón de Dios para su creación… a reconocer quienes somos como personas creadas por Dios… y también respetar a nuestros prójimos como creación de Dios.


Verdad – Nuestra verdadera naturaleza se ha perdido al ser independientes de Dios y buscar satisfacer nuestros deseos destructivos… la redención se encuentra en ‘amar a Dios y a nuestro prójimo como a nosotros mismo.’ 

Con respecto al deseo sexual… por mucho tiempo hemos vivido en los dos extremos: en la represión o en la obsesión… pero lo que tenemos que buscar es vivir en conexión… conexión con Dios… para así poder conectarnos con otras personas en una manera santa y agradable.  Y no usar a las personas que decimos que amamos para satisfacer nuestros deseos sexuales… Cuando buscamos vivir independientes de Dios empezamos a convertir nuestros deseos en ídolos y dioses…  
Hay una historia tal vez una leyenda que ilustra el tema de seguir nuestros deseos.

Empieza con una pregunta… ¿como se casa a un lobo?… La leyenda dice que los esquimales en Alaska toman un cuchillo y lo meten en la sangre de un animal y lo dejan clavado en el hielo.  En Alaska los líquidos se frisan rápido entonces el cuchillo se convierte en una paleta (de hielo) o una paleta de muerto… Si entienden… Bueno el lobo no sabe el peligro que hay… solo sigue el olor… y piensa que rico esta el postre… empieza a lamer la paleta de muerte y puedes imaginarte que sucede… esta tan entrado con su merienda que no se da cuenta que es un cuchillo con filo… Eventualmente no puede reconocer la diferencia entre la sangre que estaba en el cuchillo y su propia sangre… el lobo lame y lame hasta que queda muerte… 
La moraleja de la historia es que tengas cuidado con lo que deseas… Lo que crees que es bueno y satisface tu vida muchas veces es lo opuesto… es malo, te dejara vacío y te destruirá.
               

4to Mito – Lo que se hace en la recamara (comportamiento sexual) no afecta a nadie mas. 

En este país todos disfrutamos de la libertad… y por supuesto queremos proteger esta libertad… Este país también reconoce que no es bueno que el gobierno controle toda decisión… hay ciertos derechos… la libertad de expresión… la libertad de tener armas… la libertad de religión… Pero es interesante ver que esta nación al ser fundada no incluyo la libertad de practicar ciertos comportamientos sexuales… 
Por supuesto el área sexual es un área muy personal… tal vez el aspecto más personal que otros aspectos en nuestra vida… Pero el decir lo que yo hago no le importa a nadie es algo muy diferente… Esto da la idea que la manera que decidimos vivir nuestras vidas no afectara a nadie mas… que no puede lastimar a nadie mas… especialmente si es privado y aun secreto…

Piensa el slogan que hoy se usa para anunciar la ciudad de Las Vegas… los comerciales dicen: What happens in Vegas… Stays in Vegas… Lo que sucede en Vegas… se queda en Vegas…  Esto da la idea que uno puede meterse en un avión… llegar al desierto… satisfacer sus deseos con todos los placeres que esta cuidad ofrece… cuando termina el viaje... te metes en el avión y al regresar de regreso a tu ciudad regresas a tu vida normal… La promesa de ellos es que lo que haces en Vegas se queda allí… No habrá ninguna conexión entre tu comportamiento en esta ciudad y tu vida normal.
Pero aun Vegas sabe que lo que uno hace en Vegas no se queda allí… sino te sigue a casa… puede que allá consecuencias o aun enfermedades sexuales… Esta mentira dice que puedes satisfacer todo deseo sexual y si nadie se da cuenta… esta bien…  eres libre… pero la realidad es que el pecado secreto destruirá nuestras vidas…  La Biblia dice que todo pecado oculto saldrá a la luz…

Verdad – Aunque el sexo es muy personal, no es totalmente privado… nuestra sexualidad es mejor entendida dentro del contexto de vidas compartidas (comunidad).

En otras palabras… estamos moralmente conectados… Lo que hacemos con nuestro cuerpos… lo que hacemos sexualmente forma nuestra vida…  y como forma nuestra vida… es algo que tenemos que enfrentar como Comunidad… es la razón porque hay tantos comerciales en la televisión y agencias del gobierno que hablan acerca de enfermedades sexuales, embarazos y abortos y otras cosas mas…  Es la razón porque como iglesia hemos decido compartir sobre este tema…

Porque individuos saludable forman familias y familias forman Iglesias y comunidades y las comunidades forman el país y eventualmente el mundo…

Si hay gente que quiere buscar la voluntad de Dios… tendrán matrimonios sólidos y familias unidas… y esto influenciara nuestra cuidad y país… 

Aun como cristianos la imagen que Dios nos ha dado es que somos Su cuerpo… una Comunidad… Israel experimentó un pacto como pueblo…  Estamos conectados… Lo que yo hago y como yo decido vivir mi vida eventualmente afectara a otros… (Ejemplo: Alguien que esta adicto a la pornografía… puede llegar a un punto a no estar satisfecho solo viendo… entonces decide a hacer cosas con niños…  Lo que empezó como algo privado formo su mente y luego sus acciones afectaron a otra vida y comunidad.
5to Mito – Los solteros y los casados tienen muy poco que ofrecerse, el uno al otro, en el desarrollo de su sexualidad. 

Habiendo mencionado el peligro de perder la perspectiva de lo que representa el matrimonio y las familias también pienso que el enfatizar mucho a las familias podría ser una fuente de dolor, idolatría e división.

La Biblia reconoce que hay una distensión entre el estar soltero y estar casado pero tampoco expresa una preferencia… Hay algo paralelo a lo que la Biblia dice que todos somos uno en Cristo Jesús: hombre y mujer… judeo y griego, esclavo y libre…


Colosenses 2:9-10 (NVI)

Toda la plenitud de la divinidad habita en forma corporal en Cristo; 10 y en él, que es la cabeza de todo poder y autoridad, ustedes han recibido esa plenitud.

Vemos que la Biblia nos dice y lo creo que en El… Cristo Jesús… hemos recibido toda plenitud… no en el matrimonio… Como vimos la semana pasada nuestro significado en la vida se encuentra más en nuestra misión que en el matrimonio…

Verdad – El concepto mas completo de la sexualidad provista por Dios requiere la representación simbólica y el apoyo mutuo de vidas solteras y casadas. 

El matrimonio y la soltería representan algo simbólico…

Podemos ver que el matrimonio representa un pacto e intimidad… (Expandir: compromiso… fidelidad, lealtad… servicio a otra persona… es una analogía que explica la relación de Jesús con la Iglesia)

La soltería representa una dependencia en Dios y el deseo de la mayor unión con Dios… (Expandir… servicio a Dios… perseverancia y paciencia… es una analogía de lo que nos espera a todos: las bodas del cordero… cuando la iglesia estará en el banquete con su amado- Jesús)
Entonces necesitamos apoyarnos… orar los unos por los otros… los casados y los solteros… para que podamos ser fieles en nuestra sexualidad.

Y por ultimo:
6to Mito – Mi sexualidad ya ha sido comprometida y corrompida por la tanto nunca podré experimentar algo mejor. 

En diferente grado todos nos podemos sentir como que hemos sido dañados…

Todos hemos experimentado ciertos rechazos y confusiones que han lastimado nuestra sexualidad.  Hemos tenido pensamientos erróneos de lo que significa ser hombre o mujer… Tal vez hemos hecho cosas que nos han causado a vivir con consecuencias o alguien nos ha herido al abusar de nosotros e ignorar nuestros límites…

Aun gente que estuvo casada y se divorcio… pueden vivir con un resentimiento hacia el sexo opuesto…  Aun la cultura tiene una actitud negativa hacia el matrimonio y a menudo la gente no quiere tomar esto tipo de compromiso… pero pienso que hacemos bien al considerar si el matrimonio nos esta quedando mal o si nosotros le estamos quedando mal al matrimonio…
Pienso que es difícil leer en la Biblia que somos nuevas criaturas y todas las cosas viejas han pasado… cuando enfrentamos viejos deseos… Tenemos que abrazar esta nueva posición como hijos pero también abrazar el proceso…

Verdad – Cristo tiene la máxima autoridad de reestablecer y restaurar nuestra verdadera identidad… de allí podemos desarrollar una nueva manera de experimentar la vida.  

Cristo ha venido para salvar y sanar nuestras vidas… y nos invita a que entremos a un proceso de transformación…

En un sentido lo que la Biblia esta diciendo es que entramos al proceso de ser una nueva creatura… en el proceso de ser transformados…

Me gusta un pensamiento que dice… somos verdaderamente nuevos pero no totalmente nuevos…  no nos podemos olvidar de las experiencias del pasado pero a pesar de las experiencias somos perdonados y restaurados para ser algo verdaderamente nuevo…

En el Antiguo Testamento esta la historia del éxodo de Israel… Ellos estaban esclavizados en Egipto… Dios los libero… pero mientras estaban en el desierto caminando en su larga jornada hacia la tierra prometida empezaron a pensar… no estábamos tan mal en Egipto… aunque eran esclavos allí…  Muchos podemos estar así hoy en día… pensando tal vez el seguir a Jesús es muy difícil… mejor voy a dejar de venir a la iglesia… así podré hacer lo que quiera hacer… pero nos olvidamos que el vivir así nos lleva a ser esclavos…

Hay un dicho que dice puedes sacar a Israel de Egipto pero es un proceso profundo el sacar a Egipto de los Israelitas…  Dios nos llama a que sigamos a Jesús… que sigamos en el proceso… El nos ofrece una vida de libertad

Hoy quiero terminar invitándonos  a tomar un tiempo para recibir sanidad de Dios en nuestra sexualidad…  El quiere redimirnos y restáuranos.

Muchos de nosotros cargamos tanta basura, heridas, dolores, adicciones que afectan la manera que nos vemos... nuestra identidad… nuestra relación con otros… nuestro ministerio y familia… y nuestra relación con Dios…
En estas semanas hemos hablado de muchas cosas por ejemplo… que nuestros cuerpos y el sexo no es malo… el poder de la pornografía… la homosexualidad… el plan de Dios para nuestra sexualidad como casados y como solteros… las heridas del abuso sexual… Yo se que hay algo que hablado a cada uno de nuestros corazones…   
Quiero invitarte a que en este día recibas lo que Dios ofrece a tu vida…  Recibe su amor y su sanidad…y experimenta esta libertad sexual que te llama a ser la persona que Dios te diseñó que fueras….
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