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Domingo de Resureccion
4 de abril del 2010 – Jimmy Reyes


La Vida Que Sobrepasa Nuestros Temores
Se leerá al principio del servicio: Juan 20:1; 11-22  (NVI)   

Es bueno estar juntos en este día celebrando y reconociendo el verdadero poder de la resurrección de Jesús.  Hoy queremos ver el tema: La Vida que Sobrepasa Nuestros Temores… para esto les pido que miren en sus Biblias o bosquejos en:

Juan 20:19-22 (NVI)   

Al atardecer de aquel primer día de la semana, estando reunidos los discípulos a puerta cerrada por temor a los judíos, entró Jesús y, poniéndose en medio de ellos, los saludó. —¡La paz sea con ustedes!20 Dicho esto, les mostró las manos y el costado. Al ver al Señor, los discípulos se alegraron.21 —¡La paz sea con ustedes! —repitió Jesús—. Como el Padre me envió a mí, así yo los envío a ustedes.22 Acto seguido, sopló sobre ellos y les dijo: —Reciban el Espíritu Santo.

Para poder apreciar la resurrección tenemos que apreciar en donde inicia… comienza en oscuridad… donde no había mucha esperanza.

El texto que se leyó al principio del servicio dice que mientras todavía estaba oscuro, María Magdalena fue a la tumba.  La tumba había sellado toda esperanza… Su vida ahora estaba llena de temor… 

Y donde estaban los discípulos…

Los discípulos estaban juntos encerrados también llenos de temor… con la puerta cerrada… 

Todos en lo profundo de nuestro ser conocemos la oscuridad… donde habita el temor a lo desconocido… Todos podemos encerrarnos por el temor detrás de puertas con candados que nos ven.  Por eso, el Cristo resucitado a venida a todos para darnos libertad.  Con su presencia, El nos trae paz… La paz que reconoce que El ha derrotado los poderes que nos atan con temor.  El nos trae una paz y una vida que sobrepasa todo temor. 

El temor esta arraizado en lo que creemos que destruirá nuestra naturaleza…

· Los judíos habían sido oprimidos por los Romanos… y Jesús era su esperanza para derrotar a los Romanos y traer justicia y libertad política.

· María Magdalena había vivido una vida aislada... Atada por los poderes de este mundo… hasta que Jesús la libero de siete demonios…

· Pedro al negar a Jesús vivió una vida llena de vergüenza… había reconocido que no era el hombre que él pensaba ser.

· María la madre de Jesús… había perdido a su esposo José y ahora la vida de su hijo… Anhelaba tener una relación que nunca terminaría…

Su presencia resucitada trae paz… una paz que sobrepasa todo temor….

Veamos algunos cosas que Jesús, el Cristo resucitado nos ofrece hoy en día:

1. Una vida que sobrepasa nuestra culpa y vergüenza. 

La culpa es el temor de lo que hemos hecho y continuamos haciendo… La vergüenza es el temor de quien somos.  Las dos nos hacen vivir en temor y en aislamiento… detrás de las mascaras…

Podemos vivir entre la negación y la desesperacion.

Pedro entendió esto porque le proclamó a Jesús nunca te abandonaré… y ahora estaba desesperado porque se dio cuenta que no pudo lograr lo que había dicho… En otro de los Evangelios vemos que Jesús le dice a María después de resucitar… ve y dile a los discípulo y a Pedro… Es extraño que dijera esto porque Pedro era uno de los discípulos… Porque le da estas instrucciones especificas… Porque Pedro estaba perdido en su vergüenza… porque en su debilidad había negado a su Maestro. Jesús le estaba diciendo te perdono y te restauro… solo porque fracasaste no quiere decir que me he olvidado de ti… aun me recuerdo más de ti…
Todos necesitamos ser perdonados… o aun saber que hemos sido perdonados…  

El Cristo que padeció la cruz y resucitó nos ha dado este mensaje:


Colosenses 2:13-14 (NVI)

…ustedes estaban muertos en sus pecados. Sin embargo, Dios nos dio vida en unión con Cristo, al perdonarnos todos los pecados14 y anular la deuda que teníamos pendiente por los requisitos de la ley. Él anuló esa deuda que nos era adversa, clavándola en la cruz.

En El transcendemos una vida que esta atada por el temor al fracaso… al temor de que recibiremos lo que merecemos… (Esta es la diferencia del Cristianismo a otra religión)
1 Juan 4:10, 13, 18 (NVI)

En esto consiste el amor: no en que nosotros hayamos amado a Dios, sino en que él nos amó y envió a su Hijo para que fuera ofrecido como sacrificio por el perdón de nuestros pecados...13 ¿Cómo sabemos que permanecemos en él, y que él permanece en nosotros? Porque nos ha dado de su Espíritu…18 sino que el amor perfecto echa fuera el temor. El que teme espera el castigo, así que no ha sido perfeccionado en el amor.

Hay libertad en Jesús… El hecho que Jesús se haya preocupado por Pedro en su resurrección a pesar de su fracaso fue un acto de amor y misericordia.  Su amor perfecto… echa fuer el temor… Pedro pudo tener un nuevo Comienzo… Y Jesús nos ofrece a cada uno de nosotros un nuevo comienzo…


2. Una vida que sobrepasa nuestro temor de enfrentar la vida solo. 

Todos queremos pertenecer a algo… Queremos ser amados… La verdad es que el aislamiento es algo muy difícil para nosotros… Aun se usa en la prisión… el método de soledad y aislamiento para torturar a los presos.  La verdad es que el estar completamente solos es un infierno.  Aun eso es lo que será el infierno… la ausencia de Dios… No lo podemos comprender porque hoy en día la presencia de Dios esta con nosotros…

María Magdalena estaba llorando en la tumba y Jesús la llama por nombre… Como seña de que El iba a estar con ella… El ahora también esta presente con nosotros a través de su Espíritu.

Mateo 28:20 (NVI)

…les aseguro que estaré con ustedes siempre, hasta el fin del mundo.

Fuimos creados para tener una relación permanente con Dios… Fuimos creados para vivir con El para siempre… En nuestra alma tenemos ese deseo… y a la vez vivimos con la tensión del temor que domina el mundo actual… Podemos recordar la perdida de nuestros padres o abuelos que ya no están con nosotros… o matrimonios que han terminado en divorcio… o algún empleo que nos ha dicho ya no te necesitamos…

Nada de lo que este mundo ofrece es para siempre… Ninguna relación es permanente…. Ninguna nación, ningún líder, ninguna corporación, ninguna carrera... ninguna relación humana puede prometernos estar con nosotros para siempre… Aun los matrimonios están basados en un compromiso que terminan con estas palabras… hasta que la muerte nos separe…  

El poder de Jesús entró en ese cuarto donde estaban sus discípulos con las puertas cerradas…. El Cristo resucitado esta presente con nosotros aun cuando nos escondemos detrás de las puertas de temor…. Hay libertad…

Muchos podemos tratar de acumular cosas o riquezas… o aun buscamos en las relaciones lo que no nos pueden dar… la permanencia…  No podemos anhelar que lo finito satisfaga el deseo dentro de nosotros de conectarnos con lo infinito…

Hebreos 13:5-6 (NVI)

Manténganse libres del amor al dinero, y conténtense con lo que tienen, porque Dios ha dicho: «Nunca te dejaré; jamás te abandonaré.»6 Así que podemos decir con toda confianza: «El Señor es quien me ayuda; no temeré. ¿Qué me puede hacer un simple mortal?»

Solo el Dios eterno que es el mismo ayer, hoy y por los siglos puede cumplir esta promesa… NUNCA te dejaré… JAMAS te abandonaré… Dios te ha dado esta promesa… nunca mas estarás solo/a… El te dice: estas en mis manos y nadie podrá arrebatarte… 

3. Una vida que sobrepasa la muerte.

Muchos le tenemos miedo a la muerte… algunos nunca piensan en ella… otros temen el momento que van a partir de este mundo… otros tal vez hasta tratan de reírse de la muerte… pero la verdad es que todos nos estamos envejeciendo… 

Pero las Escrituras nos dicen que la muerte no es nuestro destino… 

En 1 Corintios 15, Pablo esta hablando de la resucitación de Jesús y se refiere a la muerte como:

1 Corintios 15:26 (NVI)

El último enemigo que será destruido es la muerte.

La muerte es un enemigo… porque no es parte del plan original de Dios… ni es su deseo para nosotros… Nunca fuimos creados para morir…

Me recuerdo cuando fui un zoológico con mi esposa, Ali, y vimos un lugar donde habían muchas mariposas… estuve pensando sobre la diferencia entre la oruga y la mariposa… y una grande diferencia es que las mariposas fueron diseñadas para volar… La Pascua que celebramos hoy nos proclama la realidad que nuestras vidas fueron diseñadas para volar… o sea para vivir para siempre.


Hebreos 2:14-16 (NVI)

Por tanto, ya que ellos son de carne y hueso, él también compartió esa naturaleza humana para anular, mediante la muerte, al que tiene el dominio de la muerte —es decir, al diablo—,15 y librar a todos los que por temor a la muerte estaban sometidos a esclavitud durante toda la vida.

Jesús ha triado libertad sobre la muerte…

El vino para mostrarle a sus discípulos sus manos y su costado… mostrándoles que la muerte no era el final.  El murió y resucitó para mostrarnos el camino…  

Juan 5:24 (NVI)

»Ciertamente les aseguro que el que oye mi palabra y cree al que me envió, tiene vida eterna y no será juzgado, sino que ha pasado de la muerte a la vida.

Así como el resucitó nosotros también podremos tener un cuerpo glorificado… una nueva vida que nunca cesará…

Yo no se si tu… pero ahora entre más años tengo puedo sentir más dolores en mi cuerpo… yo digo que estoy listo para un nuevo cuerpo… 


1 Pedro 1:3-4 (NVI)

¡Alabado sea Dios, Padre de nuestro Señor Jesucristo! Por su gran misericordia, nos ha hecho nacer de nuevo mediante la resurrección de Jesucristo, para que tengamos una esperanza viva4 y recibamos una herencia indestructible, incontaminada e inmarchitable. Tal herencia está reservada en el cielo para ustedes.

Quiero que notes que la mejor vida no es una adición a la antigua vida… Sino es algo totalmente nuevo… Te has dado cuento como algunas veces los productos dicen… nuevo y mejorado (new and improved)…  pero usualmente es la misma basura pero con un nuevo logo o viene empaquetado en una manera diferente… Muy pocas cosas realmente son nuevas en este mundo… Pero, Dios te da la oportunidad de empezar de nuevo… 

Y empieza ahora… La eternidad no es algo que tenemos que estar aquí esperando para morir y entonces recibir… sino que corre paralelo a este mundo… siempre ha existido… 

Jesús ha abierto la puerta para que podamos vivir con una nueva realidad… 
Podemos vivir conectados a la eterno… al cielo… Así como El lo hizo al estar en esta tierra.

Jesús ha traído el cielo eterno aquí a la tierra… El dijo el Reino de Dios esta aquí… a pesar de lo que enfrentamos en este mundo ahora mismo podemos disfrutar la justicia de Dios, la conexión con lo eterno, la belleza que anhelamos y podremos tener mejores relaciones…

El seguir a Jesús no significa ser parte de una religión.. ni seguir un libro de reglas que fueron escritas hace muchos años…. El seguir a Jesús se trata de practicar en el presente la nueva vida que El nos ha ofrecido.

Somos llamados a dejar en la tumba de Jesús la vieja vida que nos ata y nos trae destrucción… y en el poder del Espíritu Santo podemos tomar nuestro verdadero rol… y así seguir a Jesús al nuevo mundo que El nos ha ofrecido… Donde no habrá mas llanto, ni tristeza… ni dolor…


Para un mundo donde hay tantos problemas… tantas crisis… tanto odio, rechazo y venganza… Hay buenas noticias… Tu y yo podemos ser parte de la vida que sobre pasa nuestra culpa y vergüenza… que sobre pasa la soledad y el aislamiento…  y ultimadamente sobre pasa la muerte…

Es muy claro que Jesús quiso dejarle este mensaje a sus discípulos al resucitar… paz a vosotros… Jesús quiere que nosotros también experimentemos esta perfecta paz…

En El podemos tener paz con Dios… paz con nuestro prójimo…y paz dentro de nosotros…

Estas dispuesto a recibir su paz, su presencia, amor y vida en ese día…

Si tu ya has recibido esta vida… quiero decirte que toma coraje el escoger vivir… y por eso El soplo su Espíritu sobre sus discípulos y también quiere soplar su Espíritu sobre nosotros… Es tiempo que ya no te escondas detrás de las puertas atemorizado… Puedes salir y vivir… El mandó a sus discípulos con un propósito… PAZ… Quiero animarte a que vayas al mundo llevando la paz, presencia y poder de Dios a dondequiera que vayas.

Oremos..
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