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Serie: Una Jornada Con Jesús… a través del Evangelio de San Juan
10 de abril del 2011 – Jimmy Reyes


¿Qué Hacemos Con Jesús?
 

¿Estas tratando de encontrar la verdad?  En un sentido todos estamos en esa búsqueda.  Un bebe al intentar alcanzar un objeto en frente de él esta descubriendo la realidad de lo que ve.  Gastamos billones de dinero para ir al espacio exterior y encontrar la verdad de lo que se encuentra allí.  La verdad es que en diferentes maneras queremos saber que es y que no es. Pero a veces al enfrentar la verdad somos confrontados a tomar ciertas decisiones y a veces decidimos evadir la verdad (Ej. del doctor). 
Hoy al continuar en la serie: Una Jornada con Jesús a través del Evangelio de S. Juan somos recordados que la mayoría que experimentaron la vida de Jesús aquí en la tierra no supieron que hacer con él.   El vino a salvar a la humanidad pero para poder recibir este regalo de Dios, tendremos que tomar decisiones muy difíciles al enfrentar la Verdad.

En el inicio del capitulo 18 Jesús es arrestado en el jardín de Getsemaní.  Luego de allí lo llevan ante el suegro del sumo sacerdote para ser interrogado y aun golpeado.  Luego lo llevan ante Caifás el sumo sacerdote.  Mientras esta sucediendo todo esto, Pedro, uno de los discípulos más cercanos, sigue a Jesús de lejos.  Así como Jesús lo había predicho, por temor al ser asociado con Jesús, lo niega tres veces.  Al amanecer Caifás el líder más alto de todos los lideres religiosos decide mandar a Jesús ante el gobernante Romano llamado Pilato.
Como es larga esta porción queremos ver una porción de la película titulada: “El Evangelio de Juan” cuando Jesús esta con Pilato.  

El video capta el texto entre Juan 18:28 al 19:12.

(Esta es la porción que esta en el bosquejo Juan 18:12-13, 23-24, 28-40 NVI)

Pilato se encuentra en un dilema.  ¿Qué va a hacer con Jesús?  Lo que acabamos de ver es la ultima parte del proceso pero en cada paso nadie supo que hacer con Jesús.

Los lideres religiosos quieren deshacerse de él porque Jesús contiene la verdadera justicia que expone las limitaciones de los mismos lideres religiosos.  Ellos no eran tan justos y querían proteger el control que tenían sobre muchos.  

Pedro quiere ser un seguidor, pero en Jesús mira una entrega que lo hace estar dispuesto a sufrir por otros y no entiende como seguir a su maestro.

Y ahora Pilato también tiene que ver que va a hacer con Jesús.  Aquí en un juicio injusto y ridículo vemos la naturaleza del reto y la responsabilidad que todos tenemos al ver que vamos a hacer con Jesús.

Pilato les hace una pregunta muy básica a los lideres religiosos

En el versículo 29 dice: Así que Pilato salió a interrogarlos: —¿De qué delito acusan a este hombre?

Esta era una pregunta muy natural.  Así como nuestro sistema legal requiere que hayan cargos formales que especifiquen cuales leyes han sido quebradas, el sistema de los Romanos requería lo mismo.  Pero los lideres judíos no le comparten a Pilato cuales son los cargos ante Jesús.  No tenían ninguna evidencia para traerlo a ningún juicio.  En vez de hablar con detalles ellos generalizaron.

30 —Si no fuera un malhechor —respondieron—, no te lo habríamos entregado.

Pilato mira que los lideres religiosos no están siendo muy honestos y les dice: mejor llévenselo y júzguenlo con su propia ley.  En otras palabras les dice:  No me metan en su problema.  Entonces ellos le comparten bueno la razón porque lo traemos es porque queremos que Jesús sea ejecutado y no tenemos la autoridad para hacer esto. Por eso lo traemos ante ti porque tu sí tienes esa autoridad.

En el versículo 32 Juan añade: 

32 Esto sucedió para que se cumpliera lo que Jesús había dicho, al indicar la clase de muerte que iba a sufrir.

Esto se llevó a cabo así para que se cumpliera la profecía de la muerte de Jesús.  La ley Judía solo podía apedrear a alguien y no podían hacerlo durante la temporada de la Pascua.  Los Romanos sí podían crucificar públicamente a los criminales.  Pero Pilato hizo esta pregunta importante.  ¿Qué ha hecho este hombre?

Esta es una pregunta que todos nosotros tenemos que responder.  Así como los lideres religiosos podemos tratar de evadir la verdad y escondernos detrás de generalizaciones.  ¿Cuánta gente puede acusar a Jesús de ser un criminal, un mentiroso o un lunático?  Pero aun sabiendo que Jesús no es ninguna de estas cosas, deciden rechazarlo como el Salvador de sus vidas.
Se que muchos pueden tener razones porque no quieren seguir a Jesús y se esconden detrás de preguntas: Si Dios es amor, ¿por qué hay tanto sufrimiento en el mundo?  Se que esta pregunta es una buena pregunta. Pero al ver la vida del Hijo de Dios podemos ver que Dios mismo, por amor, dejó la gloria del cielo y sufrió y murió por todos nosotros.  El es un Dios que nos ama y se identifica con nosotros en nuestro sufrimiento y aun nos ha mostrado el camino a la vida eterna.

La pregunta de Pilato revela que:

1. Tenemos que considerar porqué somos desafiados por Jesús. 

Jesús a causado una respuesta en todos como ninguna otra figura humana.  Su vida a traído tanta bondad y amor a todo el mundo, pero a la vez, una incomodidad como ninguna otra persona.  Su vida nos ha retado como ninguna otra persona.  
Por supuesto no lo vamos a llevar a corte, pero puede ver una parte de nosotros que se siente muy desafiado, muy retada, y por lo tanto, inconscientemente lo evadimos.
Cuando llevaron a Jesús ante Anás el suegro del sumo sacerdote durante la interrogación uno de los guardias le pegó a Jesús. En el versículo 23 dice: 

23 —Si he dicho algo malo —replicó Jesús—, demuéstramelo. Pero si lo que dije es correcto (unas versiones escriben: si dije la verdad), ¿por qué me pegas?

Jesús nos esta haciendo la misma pregunta.  ¿Cuál es la razón porque me rechazan?  Como dije anteriormente todos somos retados por Jesús.  Y la pregunta que tenemos que hacernos es: ¿en que áreas de mi vida me ha desafiado Jesús?  ¿Será en mi deseo de querer tener poder? ¿Control? ¿Independencia? ¿Será que me ha desafeado en el área de mi vida que busca satisfacerse al buscar la lujuria? o ¿el vivir en codicia?  
Si no enfrentamos las áreas donde Jesús nos desafía, no podremos enfrentar la responsabilidad que tenemos al saber que hacer con Jesús.

Continuemos en la historia…

Pilato le preguntó a Jesús: ¿Eres tú el rey de los judíos?
¿Por qué le hizo esta pregunta Pilato a Jesús?  En Lucas dice que los Judíos habían dicho que Jesús estaba pervirtiendo a la nación diciéndole a la gente que no le pagaran impuestos al Cesar.  Jesús nunca dijo que no se pagaran los impuestos aun en una ocasión dijo denle a Dios lo que es de Dios y al Cesar lo que es del Cesar.

Los Judíos querían matar a Jesús porque en sus ojos él había blasfemada al decir que era el Hijo de Dios.  Pero ellos sabían que eso no le iba a importar a Pilato.  

Al escuchar la pregunta de Pilato el versículo 34 comparte:

34 —¿Eso lo dices tú —le respondió Jesús—, o es que otros te han hablado de mí? 

Jesús le esta hablando a la consciencia de Pilato.  Le estaba diciendo: que he hecho.  Realmente me estas preguntado si soy el rey de los judíos porque quieres saberlo o solamente me preguntas porque otros ten han compartido por conveniencia que lo soy.

Esto nos lleva nuestro siguiente punto:

2. Tenemos que enfrentar nuestra propia responsabilidad en como respondemos a Jesús. 

Así como uno no puede estar comprometido a Jesús por lo que digan sus familiares y amigos, tampoco uno puede rechazarlo basado en lo que nuestros familiares y amigos dicen.  Todos tenemos nuestra propia responsabilidad de recibirlo o rechazarlo.
En una ocasión Jesús les preguntó claramente a sus discípulos (Marcos 8:29): “Y ustedes, ¿quién dicen que soy yo?”  Aquí Jesús les estaba diciendo tanta gente puede opinar acerca de mi, pero ustedes que piensan de mi.
Bueno, Pilato estaba sintiendo este dilema y dice en el versículo 35:

35 —¿Acaso soy judío? —replicó Pilato—. Han sido tu propio pueblo y los jefes de los sacerdotes los que te entregaron a mí. ¿Qué has hecho?

Entonces le explicó Jesús:

36 —Mi reino no es de este mundo —contestó Jesús—. Si lo fuera, mis propios guardias pelearían para impedir que los judíos me arrestaran. Pero mi reino no es de este mundo. 37 —¡Así que eres rey! —le dijo Pilato. —Eres tú quien dice que soy rey. Yo para esto nací, y para esto vine al mundo: para dar testimonio de la verdad. Todo el que está de parte de la verdad escucha mi voz.
Los judíos habían sido amenazados por Jesús y querían que Roma también se sintiera amenazada para que ejecutaran a Jesús.  Por eso Jesús le dijo a Pilato que él no era un rey terrenal.  El no era un revolucionario o un guerrillero que venia en contra de Roma.  Su Reino no era, ni sigue siendo de este mundo.  ¡Es un Reino celestial!  Entonces Pilato no estaba enfrentando una fuerza política, ni una fuerza armada, estaba enfrentado la verdad.

Al escuchar que Jesús hablo acerca de la verdad, Pilato dijo en el versículo 38: —¿Y qué es la verdad?

Esta es una pregunta que ha sido hecha a través de los siglos.  Y algunos dirían que en este ultimo siglo es cuando la civilización ha abandonado el deseo de conocer la verdad.  La gente hoy en día esta más interesada en vivir vidas cómodas, que descubrir la verdad absoluta. Jesús ha declarado que él es la verdad y que solo a través de él podemos descubrir la verdad acerca de Dios y acerca de quien somos.  Jesús dijo (Juan 8:31-32) si practicamos sus enseñanzas seremos sus discípulos y conoceremos la verdad, y su verdad nos hará libres.
Tenemos que reconocer que:

3. Hay una verdad viva que define nuestra decisión y posición en nuestra relación con Dios. 

La cultura hoy en día habla acerca de la verdad relativa.  Si algo te funciona a ti, es tu verdad, pero yo puedo hacer otra cosa y esa será mi verdad.  Pero Jesús dijo o estamos con él, o no estamos con él.  Estamos en el lado de la verdad o estamos en el lado de la mentira.  La verdad la que encontramos en Jesús.  El es el camino, la verdad y la vida.  Solamente a través de él podemos conocer al Padre.

Entonces tenemos que ver que estamos haciendo con Jesús.  
· Los lideres religiosos querían que Dios les enviara a un Salvador, al Mesías.  Lo tuvieron, pero no lo reconocieron.  Ellos prefirieron seguir teniendo el control.
· Pilato quería paz y ante él estaba el Príncipe de Paz. El escogió la aprobación de la gente en vez de hacer lo correcto.  
· Pedro quería ser una amigo de Dios… a través de Jesús esto fue posible.  Pero el decidió la seguridad y negó a Jesús.  Mas adelante en la serie vamos a ver el corazón de Jesús y como restauro a Pedro. 
Jesús decidió ser torturado y ejecutado por todos ellos, pero ellos escogieron poder, fama, control, comodidad, e independencia.  No se dieron cuenta que al rendirse ante Jesús descubrirían el poder, la verdad, libertad y vida eterna. 

Todos somos desafiados y retados al enfrentar a Jesús quien es la Verdad.  No todo lo que su Palabra dice nos hace sentirnos bien.  Hay partes que son difíciles para todos.  ¿Qué haremos con Jesús?.  Esta es la pregunta que Dios nos hace en este día.  ¿Lo abrazaremos como nuestro Señor y la verdad de nuestra vida? o ¿lo rechazaremos?  La verdad es que tal vez digas no lo abrazo, ni lo rechazo, escojo ser indiferente.  No tenemos esta opción.  O somos parte de él o somos sus enemigos.  Es tu decisión.  No nos podemos lavar la manos como Pilato.  Todos seremos responsables de nuestra decisión.  Hoy puedes escoger pararte en el lado de la Verdad.  Oremos…
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