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20 de abril del 2008 – Jimmy Reyes

El Compromiso que Busca Dios

A cuantos le ha pasado… cuando están hablando por teléfono… y están teniendo una conversación interesante de repente… lo único que se escucha es ruido o estática… la otra persona sigue hablando… pero uno no puede captar muy bien el mensaje…
Esto pasa a menudo con los teléfonos celulares… de allí han surgido los comerciales: Me escuchas ahora…

Tenemos que reconocer que al transmitir un mensaje muchas veces van a ver ruidos que vamos a tener que enfrentar…

 
En la comunicación de las Buenas Nuevas, el Evangelio de Dios, nosotros como transmisores tenemos que dar el mensaje en una forma que la gente lo pueda captar

Esas palabras van al aire en contra del ruido de la vida…

El ruido cultural… son las ideas erróneas culturales que distorsionan el mensaje 

El ruido teológico…son las ideas formadas acerca de Dios

El ruido personal…son las experiencias de la persona, problemas, actitudes, etapa de vida
El ruido espiritual…es el intento del enemigo de Dios y de nuestras almas sofocar las buenas nuevas de Dios.

Después que el mensaje pasa por el ruido tiene que ser interpretado por el receptor (muchas veces la gente no escucha el mensaje que estamos tratando de dar)… por ejemplo el juego del teléfono….

Por eso tenemos que darle oportunidad a la otra persona para que responda… Para que podamos ver si ha podido captar el mensaje…
Así trabaja la comunicación…

Lo que queremos ver en este día… es que a través de nuestras santas conversaciones vamos a tener momentos claves donde habrá oportunidades para que la gente se acerque a Jesús…

Para esto tenemos que estar preparados…

¿Qué le contestarías a alguien si te pregunta: ¿Qué debo de hacer para ser un cristiano?

Piénsalo bien…

Ahh, recibe a Jesús en tu corazón… Okay pero ¿que significa esto?...
Oh solamente tienes que hacer esta oración… okay!!!

Realmente no se… Ven conmigo a la iglesia…

Entonces miremos en este día, primero:
I. ¿Que es Conversión?

Que significa acercarse a Jesús…
La conversión es inmediatamente completa pero nunca terminada.  Es gratis pero costo mucho.  Es simple pero tan incomprensible compleja. Aunque la conversión es un trabajo de Dios coincide con la decisión del individuo, y solo pasa cuando el individuo toma la decisión personal de invitar el cambio.

Romanos 10:8-13

…Ésta es la palabra de fe que predicamos: 9que si confiesas con tu boca que Jesús es el Señor, y crees en tu corazón que Dios lo levantó de entre los muertos, serás salvo.10Porque con el corazón se cree para ser justificado, pero con la boca se confiesa para ser salvo. 11Así dice la Escritura: «Todo el que confíe en él no será jamás defraudado.» 12No hay diferencia entre judíos y gentiles, pues el mismo Señor es Señor de todos y bendice abundantemente a cuantos lo invocan, 13porque «todo el que invoque el nombre del Señor será salvo».

Este versículo esta diciendo que la bendición de las buenas nuevas es para todos… lo que tenemos que hacer es confesar con nuestra boca que Jesús es el Señor y creer en nuestro corazón… Esto nos habla acerca de tener fe…


Hechos 3:19

Por tanto, para que sean borrados sus pecados, arrepiéntanse y vuélvanse a Dios, a fin de que vengan tiempos de descanso de parte del Señor
En este versículo nos habla de que tenemos que arrepentirnos para poder regresar a Dios y recibir su perdón y descanso completo…

Entonces vemos que:
Arrepentimiento (Cambiar) + Fe (Creer) = Conversión

Pero que significa arrepentir… y la palabra fe en el contexto de Dios…  Mirémoslo más de cerca…


A. Arrepentimiento –Cambio de Mentalidad… es una decisión, una elección, una determinación del corazón, un ejercicio de la voluntad que hace que uno determine actuar diferentemente en el futuro que del pasado.  Significa dar la vuelta… 180 grados… si yo estaba yendo para este rumbo… entonces le doy la espalda y voy para el lado opuesto…  
El arrepentimiento involucra:

· Convicción de la vida pecaminosa

Es reconocer mí estado presente… que soy un pecador.  Para muchos es muy difícil pensar que son pecadores porque piensan en los pecados como matar, robar y adulterar… Pero realmente es reconocer que nos somos perfectos que no llegamos a la medida, que quedamos cortos… (Me recuerdo de niño el no llegar a la medida de 48 pulgadas para poder disfrutar los juegos de montaña rusa).  

Es realmente tener la convicción que muchas veces trato de hacer lo correcto pero es muy difícil lograr hacerlo… Es reconocer que todos como humanos tenemos esto en común… Para esto solo tenemos que ver las noticias… es mas solo miremos como ejemplo a los niños… 
Después de la convicción que es un sentido interno… tenemos que exteriorizarlo… Esto lo podemos hacer a través de nuestras palabras…


· Confesión de la vida pecaminosa
El confesar involucra traer mis pecados… las cosas sucias que tengo dentro de mí a la luz o sea afuera.  Es venir ante Dios y nombrar mis pecados y renunciarlos… y decirle ¡Necesito tu ayuda! Reconozco que solo no puedo hacerlo…
A la misma vez involucra también el poder compartir nuestras debilidades y dificultades con otros creyentes.  Para poder ser ayudado a través del cuerpo de Cristo.  Esto es importante porque en nuestra jornada espiritual vamos a necesitar la ayuda de otros…  Por eso es que Dios estableció la Iglesia… y las diferentes comunidades… 
Muchas veces nosotros queremos forzar el asunto… queremos que la gente sienta una convicción en su corazón pero en vez se sienten controlados… Porque la convicción viene por medio del Espíritu Santo hablando dentro de la vida de la persona… lo que podemos hacer es ayudar a interpretar lo que el Espíritu Santo esta haciendo dentro de otros…

Luego ponemos tanto énfasis en la confesión de pecado… y hacemos que la gente levante la mano, pase al altar… muchas veces los podemos manipular… Juan… que bueno que estas aquí por primera vez… y mira hay tanta gente aquí que te esta viendo… no crees que es una buena oportunidad para que aceptes a Jesús como tu Salvador y Señor en este día…   Por supuesto la confesión de pecado es esencial para la conversión… pero nos lleva al tercer punto…
El arrepentimiento no solo es convicción (un pensamiento interno) y confesión (con nuestras palabras) sino también involucra:
· Corrección de la vida pecaminosa (con hechos)
Es cambiar el ciclo destructivo. Dejar que Dios cambie nuestras vidas… las cosas que Dios ha traído a mi mente que son pecados y que yo le he nombrado a Dios para que me perdone… 
Aquí es donde alguien dice el rumbo que yo estaba siguiendo no me conviene… tengo que voltearme y acercarme a Dios.  Realmente es una transformación… Es dejar las malas actitudes, acciones y adiciones de mi vida…  Eso puede pasar al momento que uno se arrepiente ante Dios… hay un poder transformador que llena a la persona y nunca mas sigue igual (ejemplo drogadicto)… y otras veces es una invitación a un proceso de cambio (ejemplo homosexual).  No podemos negar que hay diferentes maneras en la que Dios obra en nuestras vidas.
Para poder arrepentirnos a Dios tenemos que tener:
B. Fe – o sea Creer en Jesús… 

 

· Conocimiento de Jesús 

Esto nos habla que tenemos que reconocer a Jesús como Dios… Dios vino a este mundo para reconciliarnos con El… Por amor, Jesús vino a morir en la cruz para pagar la deuda de nuestros pecados… El borro todos nuestros pecados… por medio de El, llegamos a la medida… 

Después de morir, Jesús resucito a los tres días… y venció a la muerte y a Satanás, y ahora esta esperando el día en que estaremos juntos por toda la eternidad con El en el cielo.  

El conocimiento nos lleva a tener:

· Confianza en Jesús 

La confianza es un término de relación… No solo creemos que el murió por nuestros pecados, pero confiamos en Jesús con nuestras vidas… Jesús dijo, “yo soy el camino la verdad y la vida, nadie viene al Padre sino por mi.”  Es a través de la confianza en Jesús que podemos entregar nuestras vidas a El.

Esta confianza nos lleva a hacer un:
· Compromiso con Jesús 

Donde le digo… ayúdame a vivir… ayúdame a cambiar… quiero conocerte mas… Es como la boda… donde se dice: me comprometo a amarte para toda la vida… Y desde ahora en adelante quiero agradarte… La Biblia dice que desde ese compromiso… somos una nueva criatura… Cristo vive en nosotros.
Entonces tenemos que ver:

II. La Conversión como punto y proceso 


Cuantos de aquí se han enamorado… No es cierto que el estar enamorado es un estado lleno de tantas emociones… sentimos felicidad y dolor… es un proceso con tanta incertidumbre… pero en el transcurso de la relación un día uno se levanta o reconoce… no puedo vivir sin esa persona…

Me recuerdo cuando conocí a mi esposa Ali… yo era muy tímido y tomo mucho tiempo para que nos habláramos… al fin de hablar y ser amigos por un tiempo, fuimos novios por casi 6 años… y un día, yo sentí que quería estar con ella para siempre… que quiera casarme con ella…
Ahora esta es mi historia… y pudiera estar todo el día hablando de esto... pero no los quiero aburrir… o para algunos de ustedes prefieren escuchar mas esta historia que la predicación….

Bueno, yo pudiera inventar una fórmula para que todos tengan que también ser novios por 6 años para casarse… pero no seria un poco tonto hacer esto… porque toda relación es diferente… Aunque es importante tomar tiempo para conocer a la persona antes de tomar una decisión tan significante.
Entonces no podemos hacer una formula con la conversión porque la conversión es una relación de amor con Jesús.  Es un proceso…  Algunos están listos para recibir a Jesús otros les tomara mas tiempo… algunos no saben quien es Jesús.
Para demostrarle a Ali mi amor… me comprometí ante Dios, amarla para el resto de nuestras vidas el 20 de mayo del 2,000.  Este fue el punto cuando dejamos de ser dos vidas individuales a ser uno juntos…  ahora el proceso de amor siempre va a seguir…  Siempre tengo que estar creciendo para poder demostrarle mi amor con palabras y hechos…  
Así también es nuestra relación con Jesús… lo interesante es que lo que nos hizo que llegáramos al punto de conversión: arrepentimiento y fe… es lo que hará que sigamos el proceso para parecernos a Jesús… porque es algo que tenemos que hacer continuamente…

Entonces nuestra relación con Jesús… tiene un punto… un día donde me comprometo a amarle…  y es un proceso… el seguir mostrando mi amor…

Quiero que miremos algo que nos ayudara cuando compartamos con otros las Buenas Noticias…(Nuevas)
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Aquí en esta línea esta la persona… desde la más cerrada a Dios… hasta la persona completa en Cristo…

Esto es nuestro proceso… Si vemos bien… hay un punto de conversión… un punto cuando se decide seguir a Jesús… pero antes de esto siempre hay otros puntos importantes… esto no es una fórmula…. Pero quería hacer algo para que lo pudiéramos  visualizar….

Ahora si yo vengo con una persona que esta completamente cerrada a Dios (atea)… no tiene conocimiento de Dios… como podrá aceptar a Jesús… es como una persona no puede casarse con otra persona si no la conoce… no tiene sentido…

Nuestro papel con nuestra conversación santa es ayudar a la persona acercarse un poquito más a Jesús… 

Persona que tiene comprensión acerca de ser supremo (agnóstica)

Persona Curiosa Espiritualmente- esta buscando algo nuevo, diferente

Persona que comienza a tener un conocimiento del evangelio- esta siendo introducida a las buenas noticias de Jesús.
Tenemos una crisis… o conflicto interior… y reconocemos que necesitamos ayuda… luego viene la conversión…

Pero el proceso no termina allí… sino realmente empieza….

Si la persona ya es salva… esta asegurada la vida eterna… 

Entonces no hacemos buenas obras para recibir la salvación sino porque recibimos la salvación hacemos buenas obras…

Comenzamos a crecer… por medio del cambio de nuestra mente… pero no solo crecer individualmente sino en nuestra relación con Dios y con otros…

Al crecer nos lleva a la meta de contribuir al Reino… compartir con otros nuestra fe y servir el Cuerpo de Cristo… 
La conversión es un proceso… muchas veces queremos que la gente tenga una conversión de Pablo… fue cambiado instantáneamente… pero esto solo le pasa a 15% de los seguidores de Jesús… Podemos ver a través de la vida de los discípulos de Jesús que fue un proceso… Pedro se convirtió de un hombre orgulloso a un hombre humilde a través de los años…
Otra manera de ver la conversión es de regresar a Casa… Estamos perdidos y lejos de casa y es bello recibir el amor del Padre al tomar la decisión de regresar al lugar donde siempre habíamos pertenecido.

Miremos el:

III. Un Ejemplo del Hijo Perdido (Lucas 15:11-32)
· Los años malgastados

· Hundiéndose en el hoyo

· Despertado a su verdadero estado

· Arrepentimiento/Decisión de regresar

· Confesión

· Toma la acción de Regresar a Casa (fe)
· Recibiendo una bienvenida abundante

· Proclamado hijo/Heredero (no solo perdonado sino restaurado)
Es importante notar que el hermano mayor estaba en casa… pero no conocía al Padre… no estaba creciendo como hijo…
Realmente fue un proceso... que llevo a este hijo perdido ha regresar a casa…

Esta es realmente nuestra historia… Ahora nuestro papel es ayudar para que también sea la historia de otras personas… quiero terminar con los versículos que siguen a las Escrituras que leímos en el principio…


Romanos 10:14-15

Ahora bien, ¿cómo invocarán a aquel en quien no han creído? ¿Y cómo creerán en aquel de quien no han oído? ¿Y cómo oirán si no hay quien les predique? 15¿Y quién predicará sin ser enviado? Así está escrito: «¡Qué hermoso es recibir al mensajero que trae buenas nuevas!»


Tú eres ese mensajero…  Ese es tu papel… Nota, no siempre la gente va a estar lista para recibir a Jesús… pero si tenemos que  ayudarles ha acercarse un poquito mas a Jesús… Por supuesto si alguien esta listo para recibirle… tenemos que estar preparados para ayudarles… acuérdate algunos van a sembrar la semilla del Evangelio, otros van a regar los corazones con agua…. Otros van a cosechar, pero Dios es quien da el crecimiento… 
Quiero que pienses ahora como le responderías a la persona que te pregunte como puedo ser un Cristiano… y 

¿Qué clase de conversaciones podríamos tener con las personas en las diferentes etapas?

El mensaje siempre será igual pero el método tiene que cambiar…

Termino con esto… todos estamos en un peregrinaje espiritual… Somos convertidos… estamos siendo convertidos, seremos convertidos…  Nunca se nos olvide que la manera de seguir cerca de Jesús es la misma manera en la que inicialmente nos comprometemos con El… a través del arrepentimiento y fe…
Antes de compartir estas Buenas Noticias con otros… tenemos que experimentarlas en nuestras vidas…

Vamos a orar…
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