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Serie: Mitos… Revelando las falsas creencias que nos atan
28 de abril del 2013 – Jimmy Reyes

Mito: Los Buenos Cristianos Siempre Se Sienten Cerca A Dios

Cuando dos novios se casan usualmente piensan que van a vivir como dice en las películas de Disney: “Happily ever after” (felices para siempre).  A través de los años llegan las dificultades y las diferentes temporadas que pueden dividir al matrimonio o lo pueden llevar a un nivel más profundo.  
Lo mismo sucede en nuestra caminar espiritual.  Hay personas que recién conocen a Jesús y piensan que todo siempre va a ser maravilloso.  Pero la verdad es que también tendremos épocas difíciles que afectarán nuestra vida espiritual.

Es por eso que hemos iniciado esta serie llamada: Mitos… Revelando las falsas creencias que nos atan.  Hemos estado viendo que los mitos son creencias erróneas que la gente puede tener hemos visto que: 


Un Cristiano Sincero + (con) Falsas Creencias
= (resulta en) Un Cristiano Desilusionado

Esto es lo que le sucede a muchos que quieren seguir a Jesús.  Podemos tener ciertas creencias que no están reflejadas en la Biblia.  Después podemos llegar a estar desalentados y resentidos con Dios.


El mito que queremos ver hoy es: Los Buenos Cristianos Siempre Se Sienten Cerca A Dios
Esta es una de las cargas que los lideres religiosos ponen sobre la gente, pero vemos que es un mito.  ¿Por qué es un mito?
Las Escrituras están llenas de ejemplos de personas que sintieron que Dios los había dejado solos durante los tiempos difíciles de la vida.

 (Moisés, José, David, Jeremías, Elías, Juan el Bautista, Pablo y aun Jesús). 

Cuando experimentamos tiempos difíciles o sufrimientos podemos dudar el amor de Dios.  Pensamos, ¿por qué dejó Dios que sucediera esto?  Preguntamos ¿dónde estas Dios cuando más te necesito?  En estos tiempos,  a menudo me recuerdo de los Salmos…

Salmos 13:1-2 (NVI)

Hasta cuándo, Señor, me seguirás olvidando? ¿Hasta cuándo esconderás de mí tu rostro? 2 ¿Hasta cuándo he de estar angustiado y he de sufrir cada día en mi corazón? ¿Hasta cuándo el enemigo me seguirá dominando?


Salmos 44:23-26 (NVI)
¡Despierta, Señor! ¿Por qué duermes? ¡Levántate! No nos rechaces para siempre.

24 ¿Por qué escondes tu rostro y te olvidas de nuestro sufrimiento y opresión? 25 Estamos abatidos hasta el polvo; nuestro cuerpo se arrastra por el suelo. 26 Levántate, ven a ayudarnos, y por tu gran amor, ¡rescátanos!

Salmos 88:13-14 (NVI)
Yo, Señor, te ruego que me ayudes; por la mañana busco tu presencia en oración. 14 ¿Por qué me rechazas, Señor? ¿Por qué escondes de mí tu rostro?
Entonces…
¿Por qué parece que en diferente tiempos Dios esta distante?

Había una muchacha llamada Agnes que desde temprana edad, ella no solo creía en Dios, sino estaba totalmente comprometida al Evangelio.  Ella quería hacer cosas grandes para Dios.  Ella decía que quería amar a Jesús como nunca nadie lo había amado.

Ella tenia un gran llamado.  Se convirtió en una misionera y lo dejó todo...  Luego parece que Dios la dejó… Bueno así es como ella se sintió.  Ella empezó a preguntar: ¿dónde esta mi fe?  Escribió en su diario hay un vacío oscuro en mi ser… No tengo fe.

Ella siguió sirviendo y siguió sonriendo, pero escribió por casi 50 años que parecía que Dios estaba ausente.  Esta mujer Agnes, mejor reconocida como la Madre Teresa vivió con gran tormento a pesar de su fiel servicio en la obra de Dios.

Podemos preguntar ¿por qué?… ¿Por qué hay personas que parecen estar cerca de la presencia de Dios y yo no siento nada?


No hay ninguna formula… La Biblia nos dice que: Hay diferente temporadas en nuestra vida espiritual: montañas/valles, verano/invierno, tierra fértil/desiertos
Muchas veces solo queremos experimentar los altos de la vida, pero la verdad es que la mayoría de los siervos de Jesús han tenido temporadas de tiempos bajos en sus vidas. 

1. Las temporadas áridas pueden venir por defecto. 

Lo primero que la gente piensa cuando siente que esta en un desierto es, ¿será que estoy pecado?  Bueno esto puede ser verdad…

· Pecado – el pecado que no se ha confesado crea distancia.

Nosotros podemos vivir lejos de Dios cuando pecamos.  Así como el hijo prodigo decidió vivir en un país lejano…

Isaías 59:1-2 (NVI)

La mano del Señor no es corta para salvar, ni es sordo su oído para oír. 2 Son las iniquidades de ustedes las que los separan de su Dios. Son estos pecados los que lo llevan a ocultar su rostro para no escuchar.
Cada decisión que tomó que me hace pecar disminuye mi capacidad de experimentar a Dios.  El nos da la libertad para escoger que queremos hacer en la vida y muchas veces intentamos escondernos de él.  Dallas Willard dijo:  Tal vez nuestra oración más común es: “No me mires, Dios.” 

Si estas atado a un patrón o a un cierto habito pecaminoso.  Si no te has arrepentido, puede afectar tu relación con Dios…  Pero quiero decirte que hay esperanza

1 Juan 1:9 (NVI) dice, “Si confesamos nuestros pecados, Dios, que es fiel y justo, nos los perdonará y nos limpiará de toda maldad.”

Si parece que Dios esta lejos, el primer paso es tomar un buen inventario de tu vida y ser honesto.  Si hay pecado tenemos que arrepentirnos y confesarlo delante de él. 


Un buen ejemplo de esto es Moisés en el desierto.  El trató de hacer las cosas a su manera, mató a un Egipcio y tuvo que huir.  Dios lo encontró en la zarza ardiente.  Luego lo usó para liberar al pueblo de Israel de la esclavitud en Egipto.  Los cuidó día y noche a través de un nube y una columna de fuego.  Les dio mana por 14,600 días.  Pero mira esto, el pueblo pudo haber llegado a la tierra prometida en 11 días, pero por el pecado y el proceso de transformación les tomó 40 años. 
A veces también la temporada árida viene por…
· La rutina de la vida. 

Todos podemos estar tan ocupado son nuestros trabajos, familias, ambiciones, y quehaceres, que no tenemos tiempo para las cosas espirituales.  Nos sentimos cómodos… Cuando no hay ninguna crisis grande y las cosas están bien, podemos perder nuestro enfoque en Dios. 

¿Cuántos se recuerdan del libro para niños llamado: “Where’s Waldo?”
FOTO
Al principio es muy fácil encontrar a Waldo porque esta bien grande en las primeras páginas, pero al seguir viendo las siguientes páginas vemos que
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Waldo se hace más pequeño y aun es difícil encontrarlo porque hay otras cosas que se parecen a él. 

Waldo va a estar en todas las paginas con su camisa roja y blanca, su gorra que combina, y sus lentes.  Pero toma esfuerzo y tiempo para encontrarlo, porque hay tantas cosas que pueden robar nuestra atención. 

Dios quiere que así también estemos dispuesto a siempre buscarlo a pesar de lo que enfrentemos en la vida.  El enfocarnos en Dios es como el levantar pesas.  Entre más lo haces, más fuerte te harás.
Bueno hemos visto que las temporadas áridas pueden venir por defecto pero también pueden venir…

2.  Las temporadas áridas pueden venir por diseño.
Para madurar en nuestro desarrollo espiritual vamos a tener tiempos de prueba y separación.  Esto es normal… Todos vamos a pasar por este tipo de circunstancias en la vida.  Dios nos acepta tal y como somos, pero nos ama tanto que no quiere que nos quedemos igual.  Cuando pasamos un desierto en la vida pensamos que es el fin de nuestra vida, pero déjame decirte que es el inicio, Dios esta obrando en ti. 
Veamos un ejemplo de esto en la vida de Jesús. 
Lucas 3:21-22; 4:1-2 (NVI)

Un día en que todos acudían a Juan para que los bautizara, Jesús fue bautizado también. Y mientras oraba, se abrió el cielo, 22 y el Espíritu Santo bajó sobre él en forma de paloma. Entonces se oyó una voz del cielo que decía: «Tú eres mi Hijo amado; estoy muy complacido contigo.» 

4:1 Jesús, lleno del Espíritu Santo, volvió del Jordán y fue llevado por el Espíritu al desierto. 2 Allí estuvo cuarenta días y fue tentado por el diablo. No comió nada durante esos días, pasados los cuales tuvo hambre.


Dios Padre le dijo a Jesús: tu eres mi hijo amado, estoy muy satisfecho contigo.  Luego lo llevó al desierto porque tenia un plan y propósito grande para su vida.

C.S. Lewis dijo: “La aflicción muchas veces prepara a un humano ordinario para que tenga un destino extraordinario.”

En el desierto es donde podemos experimentar muerte en nuestro yo y en nuestro ego.  Déjame decirte que en estos momentos difíciles, es donde más crecemos y nuestra fe es cimentada.
Entonces miremos… 

 3. ¿Qué podemos hacer cuando estamos en una temporada árida?

· Acerquémonos a Dios.

Dile a Dios exactamente lo que sientes.  Como dije la semana pasada, cuando algo sucede no preguntes ¿por qué a mi, sino pregúntale a Dios ¿que vas a hacer a través de esta situación?

Salmos 27:7-14 (NVI)

Oye, Señor, mi voz cuando a ti clamo; compadécete de mí y respóndeme. 8 El corazón me dice: «¡Busca su rostro!» Y yo, Señor, tu rostro busco. 9 No te escondas de mí; no rechaces, en tu enojo, a este siervo tuyo, porque tú has sido mi ayuda. No me desampares ni me abandones, Dios de mi salvación. 10 Aunque mi padre y mi madre me abandonen, el Señor me recibirá en sus brazos. 11 Guíame, Señor, por tu camino; dirígeme por la senda de rectitud, por causa de los que me acechan. 12 No me entregues al capricho de mis adversarios, pues contra mí se levantan falsos testigos que respiran violencia. 13 Pero de una cosa estoy seguro: he de ver la bondad del Señor en esta tierra de los vivientes. 14 Pon tu esperanza en el Señor; ten valor, cobra ánimo; ¡pon tu esperanza en el Señor!


Siempre me asombro cuando leyó sobre personajes en la Biblia que experimentaron dificultades y siempre mantuvieron una perspectiva eterna.  Nosotros también podemos llegar a tener esta actitud.


Habacuc 3:17-18 (NVI)

Aunque la higuera no dé renuevos, ni haya frutos en las vides; aunque falle la cosecha del olivo, y los campos no produzcan alimentos; aunque en el aprisco no haya ovejas, ni ganado alguno en los establos; 18 aun así, yo me regocijaré en el Señor, ¡me alegraré en Dios, mi libertador!

Tal vez no estemos contentos con lo que nos este pasado, pero sí podemos estar satisfechos y gozosos que Dios esta con nosotros.  Acerquémonos a él.

· Adoremos a Dios.

La adoración más profunda es cuando adoramos aunque estemos pasando tiempos difíciles y aun no queramos hacerlo.  Es allí cuando descubrimos que Dios siempre sigue siendo digno de TODA adoración. 

Miremos de nuevo Salmos 13:1-2; 5-6 (NVI)

¿Hasta cuándo, Señor, me seguirás olvidando? ¿Hasta cuándo esconderás de mí tu rostro? 2 ¿Hasta cuándo he de estar angustiado y he de sufrir cada día en mi corazón? ¿Hasta cuándo el enemigo me seguirá dominando? 5 Pero yo confío en tu gran amor; mi corazón se alegra en tu salvación. 6 Canto salmos al Señor. ¡El Señor ha sido bueno conmigo!

A pesar de todo podemos enfocarnos en Dios y en lo que él ha hecho por nosotros.

Mira la adoración de Job a pesar de su situación.

Job 10:12 (NVI)

Me diste vida, me favoreciste con tu amor, y tus cuidados me han infundido aliento.

Job 42:2 (NVI)
«Yo sé bien que tú lo puedes todo, que no es posible frustrar ninguno de tus planes.

Y por ultimo…

· Recordemos que él nunca nos abandonará.  

Aunque sintamos que Dios esta distante, no significa que no esta cerca de nosotros.  Nuestras emociones no pueden traicionar.  Déjame decirte que el amor de Dios es grande.  Aun nunca cambia hacia nosotros.  El no nos deja, nosotros somos los que nos desconectamos… 
Salmos 139:7-10 (NVI)

¿A dónde podría alejarme de tu Espíritu? ¿A dónde podría huir de tu presencia? 8 Si subiera al cielo, allí estás tú; si tendiera mi lecho en el fondo del abismo, también estás allí. 9 Si me elevara sobre las alas del alba, o me estableciera en los extremos del mar, 10 aun allí tu mano me guiaría, ¡me sostendría tu mano derecha! 

Ultimadamente no nos podemos esconder de Dios…  

Pero en tiempos cuando parece ser que él no esta presente tenemos que recodarnos de sus promesas.

Deuteronomio 31:6 (NVI)

Sean fuertes y valientes. No teman ni se asusten ante esas naciones, pues el Señor su Dios siempre los acompañará; nunca los dejará ni los abandonará.»

Dios habita en nosotros a través de su Espíritu.  Somos sellados por él, por lo tanto cada día experimentamos esta promesa.  
Esto es lo que quiero que captes en este día… 
Cuando pasamos por una temporada árida, ya sea por defecto o diseño, Dios lo puede usar para transformar nuestra vida.
Job pudo llegar a decir…  
Job 23:8-10 (NVI)

»Si me dirijo hacia el este, no está allí; si me encamino al oeste, no lo encuentro. 9 Si está ocupado en el norte, no lo veo; si se vuelve al sur, no alcanzo a percibirlo. 10 Él, en cambio, conoce mis caminos; si me pusiera a prueba, saldría yo puro como el oro.


Aunque no lo sienta, se que Dios esta cerca y me esta transformando a través de toda prueba y circunstancia.  
Hoy siento que Dios quiere llenarnos y mostrarnos que él esta cerca.  Quiero que terminemos acercándonos a Dios, adorándole, y a la vez recordando que a pesar de lo que estamos enfrentando, él nunca nos dejara solos.
Oremos… 
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