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Serie: Robo de Identidad
18 de mayo del 2008 – Jimmy Reyes

Estrangulados Por El Éxito
Hoy concluimos la serie robo de identidad…  Hemos compartido que el enemigo quiere tenernos preocupados de tantas cosas para que no podamos conocer nuestra verdadera identidad.  En esta serie hemos visto como podemos dejar que las relaciones, nuestro pasado, nuestra apariencia externa pueden robar nuestra identidad… al estar pensando más en estas cosas que saber que somos hijos e hijas de Dios.

Hoy quiero comenzar con otra pregunta…

 
¿Eres exitoso? O mas importante ¿Cómo sabrías que eres exitoso?
Tal vez el más común y más complicado ladrón de nuestra identidad es el éxito…

Es complicado porque puede implicar algo que es positivo. El problema es que el éxito no tiene una definición común.  Regularmente para nosotros es lo que nos da un sentido de significado.

Es común porque hay tantas diferente maneras en la que socialmente podemos ser definidos a través del éxito. 

Para muchos puede ser: a través de un diploma, compra de casa, tener el trabajo ideal, comprar un carro del año, el tener más dinero en el banco, el poder comprar un terreno en tu país, el poder ser residente o ciudadano en este país.

Y por supuesto hay tantas cosas materiales como celulares y televisiones de todos tamaños donde podemos encontrar nuestro significado.  Por supuesto ninguna de estas cosas son malas… realmente todas estas cosas son,,,nada (NADA)… yo pienso que es la gran realidad que tenemos que descubrir… pero representan algo que nos dicen… Aquí estoy, todavía no me has obtenido….

Muchos podemos vivir nuestras vidas basadas en el pensamiento el que muere con más juguetes GANA…

La mayoría de nosotros tratamos de hacer un buen trabajo y no vivir en el materialismo o consumismo… pero si es muy difícil.  Por eso en la parábola del sembrador… una de las semillas cae entre espinos… y es estrangulada y ahogada por los afanes, riquezas y placeres de esta vida y no lleva fruto…  El materialismo entra en la iglesia… y hacen que la gente de dinero para que Dios les de mas… Entonces la gente asocia la bendición solamente con lo material…. 
Hay un dicho que dice… Gastamos el dinero que no tenemos para comprar cosas que no necesitamos para impresionar a personas que ni conocemos y ni queremos.

Dios quiere que tengamos éxito… Pero El quiere que descubramos el verdadero éxito… que nos librara de la búsqueda engañosa de este mundo…

Piensa no es cierto que muchas veces queremos algo… y después que lo hemos comprado a los pocos meses sale otro mejor… y entonces ya no queremos lo que hemos comprado porque estamos pensando en el otro que esta nuevo…  Este es el ciclo en donde el enemigo nos quiere tener… para que siempre estemos tratando de alcanzar u obtener algo para tener significado…  Y por eso muchos de nosotros tenemos más trabajos que calcetines para poder pagar las cosas que no necesitamos… 


Muchos podemos descuidar nuestra relación con Dios y también dejar de congregarnos y perder el sentido de familia espiritual para estar siempre en lo mismo… trabajando y trabajando… para supuestamente ser exitoso y tener el sueño Americano o para salir de deudas por las cosas que no teníamos que comprar porque no teníamos el dinero para pagarlo en el principio.

Puedes recordarte del Rey Salomón… era un hombre con tanta riqueza y poder… El le pidio a Dios que le diera más sabiduría… El escribió los Proverbios y su diario del significado de la vida fue Eclesiastés…

Eclesiastés 4:4 (La Palabra de Dios para Todos)

Entonces pensé: « ¿Por qué la gente trabaja tanto?» Vi que la gente trata de triunfar y ser mejor que los demás porque la gente es envidiosa, no les gusta que los demás tengan más que ellos. Eso tampoco tiene sentido, es como tratar de atrapar el viento.

Estamos buscando significado… y no podemos pensar en alguna forma mejor de obtenerlo sino a través del poder tener mas que otros… Terminamos adorando nuestra meta… porque dejamos que eso nos valide en la vida.

Nos ayudaría apreciar que cuando Dios nos dio los diez mandamientos (las reglas de la vida)… El puso estos dos mandamientos al principio:


Éxodo 3-5ª (La Palabra de Dios para Todos)

»No adores otros dioses además de mí. 4»No hagas para ti ninguna imagen ni nada parecido de lo que hay arriba en cielo, ni de lo que hay abajo en la tierra, ni de lo que hay en el mar debajo de la tierra. 5No te inclines ante ellos ni los adores porque yo, el Señor tu Dios, soy un Dios celoso.


Nuestro ciclo común de “éxito”…

Imagen > Idolatría > Identidad
Tomamos una imagen de lo que nos haría exitoso…  y vamos detrás de esa imagen… y entre mas pensamos en lo que queremos obtener… mas nos consume… Allí ponemos todas nuestras energías, tiempo, atención y recursos…  Hay un nombre para esto es Adoración.  Cuando algo se convierte en nuestra búsqueda que nos define… Esto es adoración… Y Dios dice que no adoremos a ninguna otra cosa… solamente a Dios…   Cuando adoramos a otra cosa esto se llama idolatría…

Al entrar en esta idolatría… comenzamos a pensar si solamente lo tuviera… podría ser feliz… reconocido por otros… aceptado… entonces la confundimos con nuestra identidad.  No es cierto… mira a lo comerciales en la televisión… esto es lo que ellos están tratando de hacer… 

Miras los comerciales de cerveza… la mayoría de veces tienen a muchachas atractivas porque… por que si tomas Budweiser… podrás tener un buen tiempo y atraer a mujeres bonitas… 

O el comercial de un carro nuevo… siempre hay alguien alegre… contento de la vida… con muchos amigos… nunca enseñan a alguien triste porque le llego el primer "bill"… o alguien que se esta durmiendo en la iglesia porque tuvo que empezar otro trabajo para pagar el carro…
Jesús viene a liberarnos y a dirigirnos a fuera de esta manera de vivir… La Biblia habla de que un día Jesús tuvo un encuentro con un joven rico.

Lucas 18:18-23 (NVI) 
Cierto dirigente le preguntó: —Maestro bueno, ¿qué tengo que hacer para heredar la vida eterna? 19—¿Por qué me llamas bueno? —respondió Jesús—. Nadie es bueno sino solo Dios. 20Ya sabes los mandamientos: "No cometas adulterio, no mates, no robes, no presentes falso testimonio, honra a tu padre y a tu madre." 21—Todo eso lo he cumplido desde que era joven —dijo el hombre. 22Al oír esto, Jesús añadió: —Todavía te falta una cosa: vende todo lo que tienes y repártelo entre los pobres, y tendrás tesoro en el cielo. Luego ven y sígueme. 23Cuando el hombre oyó esto, se entristeció mucho, pues era muy rico.

En esta historia nos encontramos con un joven rico que esta en el ciclo vació del éxito.  El estaba comprometido a tener su imagen.  Pero el éxito lo había dejado queriendo algo mas.  Entonces cuando Jesús viene al pueblo el joven se acerca a Jesús para obtener respuestas a sus preguntas y paz en su mente y corazón.

Entonces viene a Jesús para hacerle una gran pregunta… Que tengo que hacer para  heredar la vida eterna… Su pregunta lo dice todo… 
Que tienes que hacer para obtener una herencia… Nada… No puedes ganarte una herencia con trabajo… Sino alguien solamente te la da… basado en tu relación con esa persona… Pero como este muchacho quería ganarse las cosas… y estaba acostumbrado a obtener todo lo que el quería tener… el piensa… que tengo que hacer…

Esto lo podemos pensar nosotros mismos… cuando pensamos que la bendición significa que yo he hecho algo para obtenerla… Pero Dios no es así… No tenemos que trabajar sino solamente estar agradecidos sabiendo que toda bendición realmente la tenemos por su gracia….

Entonces Jesús le dice al joven… Bueno si, has seguido las reglas… pero no fue una coincidencia que Jesús no menciona los primero dos mandamientos… el que dice no adoraras a otros dioses… y no te inclinaras a ninguna imagen… Jesús le acordó los mandamientos que hablaban acerca de cosas externas… las que iban a reforzar su imagen…
El joven le responde… Si, las he guardado desde mi juventud.  Puedes sentir el orgullo… Pensaba que se miraba bien ante Jesús… Pero no tenía ni la menor idea… Cuando nos damos a una imagen… no sabemos quienes somos…

En el Evangelio según San Marcos… se nos dice que Jesús vio a este hombre y lo amo…

El problema aquí no era el dinero del joven… Yo he conocido gente que son ricas y gente que son pobres que están igualmente perdidas…

Jesús no esta diciendo que la salvación es solamente para los pobres o se obtiene a través de buenas obras.  Jesús estaba diciendo que esta basada en lo que creemos y confiamos…  El llamado que Jesús le hizo a este hombre de vender todos sus bienes expuso la condición del corazón del joven.  El no confiaba en Dios con su vida… el confiaba en sus tesoros… 

La imagen de este joven… sus posesiones habían robado su adoración y su identidad… y por resultado… le dio la espalda a la vida eterna de Dios por algo que es pasajero… La Biblia dice que el cielo y la tierra pasaran pero su palabra no pasara…

Esto es lo que Jesús penetra… nuestra falsa búsqueda de significado… 


Lucas 9:25 (NVI)

¿De qué le sirve a uno ganar el mundo entero si se pierde o se destruye a sí mismo?


Lucas 12:15 (NVI)

»¡Tengan cuidado! —advirtió a la gente—. Absténganse de toda avaricia; la vida de una persona no depende de la abundancia de sus bienes. 

Jesús nos invita a una vida diferente centrada en Dios 

No pierdas tu alma… tu verdadera identidad… Primeramente tenemos que conocer nuestra identidad… antes que dejemos que los símbolos del éxito nos definan… 
Vemos un ejemplo de esto en la vida de Jesús a través de su bautismo y tentación:


Lucas 3:21-22 (Reina-Valera 1960)

Aconteció que cuando todo el pueblo se bautizaba, también Jesús fue bautizado; y orando, el cielo se abrió, 22y descendió el Espíritu Santo sobre él en forma corporal, como paloma, y vino una voz del cielo que decía: Tú eres mi Hijo amado; en ti tengo complacencia.

Lucas 4:1-14 (NVI)

Jesús, lleno del Espíritu Santo, volvió del Jordán y fue llevado por el Espíritu al desierto. 2Allí estuvo cuarenta días y fue tentado por el diablo. No comió nada durante esos días, pasados los cuales tuvo hambre. 3—Si eres el Hijo de Dios —le propuso el diablo—, dile a esta piedra que se convierta en pan. 4Jesús le respondió:     —Escrito está: "No sólo de pan vive el hombre." 5Entonces el diablo lo llevó a un lugar alto y le mostró en un instante todos los reinos del mundo. 6—Sobre estos reinos y todo su esplendor —le dijo—, te daré la autoridad, porque a mí me ha sido entregada, y puedo dársela a quien yo quiera. 7Así que, si me adoras, todo será tuyo. Jesús le contestó: 8—Escrito está: "Adora al Señor tu Dios y sírvele solamente a él." 9El diablo lo llevó luego a Jerusalén e hizo que se pusiera de pie en la parte más alta del templo, y le dijo: —Si eres el Hijo de Dios, ¡tírate de aquí! 10Pues escrito está: »"Ordenará que sus ángeles te cuiden. Te sostendrán en sus manos 11 para que no tropieces con piedra alguna." 12—También está escrito: "No pongas a prueba al Señor tu Dios" —le replicó Jesús. 13Así que el diablo, habiendo agotado todo recurso de tentación, lo dejó hasta otra oportunidad. 14Jesús regresó a Galilea en el poder del Espíritu, y se extendió su fama por toda aquella región.

Si miramos lo que esta pasando… podemos ver que Jesús también experimento la tentación de obtener el éxito afuera de la voluntad del Padre… 

(Pero) Jesús estableció el verdadero ciclo de éxito…

Identidad > Intimidad > Imagen

El verdadero éxito comienza y fluye de nuestra identidad. 

El preludio para el ministerio de Jesús esta centrada en su identidad… Su bautismo fue una identificación con el pueblo de Dios.  
Porque es importante el bautizarse… Es importante porque nos identificamos en una manera pública con Cristo.  Cuando nos sumergimos debajo del agua estamos declarando que nuestra vida antigua esta muerta… y al salir nos identificamos con la resurrección de Jesús… Estamos proclamando que somos nuevas criaturas…. Tenemos una nueva identidad… La salvación no es algo que tenemos que ganar… sino es algo que se nos ha dado a través de Jesús… (Si no te has bautizado…) 

Aquí vemos que la identidad de Jesús es confirmada cuando el Padre dice… Tú eres mi Hijo amado; en ti tengo complacencia.

Nosotros también somos herederos por medio de Jesús… Y toda persona que ha nacido de nuevo tiene que escuchar estas palabras de Dios en su espíritu… Tú eres mi Hijo amado; en ti tengo complacencia.  Esta es tu identidad…


Efesios 1:3-5 (NVI)

Alabado sea Dios, Padre de nuestro Señor Jesucristo, que nos ha bendecido en las regiones celestiales con toda bendición espiritual en Cristo. 4Dios nos escogió en él antes de la creación del mundo, para que seamos santos y sin mancha delante de él. En amor 5nos predestinó para ser adoptados como hijos suyos por medio de Jesucristo, según el buen propósito de su voluntad
Entonces el espíritu Santo dirige a Jesús al desierto… esto refleja el proceso de Intimidad… Jesús tomo 40 días de oración y ayuno…

Nosotros también tenemos que dar tiempo para conocer mas a nuestro Padre… y no estar estrangulados por el éxito y las posesiones que queremos obtener… Tenemos que conocerlo a El y esto solamente se puede hacer tomando tiempo para orar, adorarle, leer su Palabra y descansar emocionalmente y espiritualmente en El.

Vemos que en el desierto la identidad de Jesús es retada… El enemigo de Dios viene a intentar robarle la identidad a Jesús… E igual que a Jesús… vendrá a ti cuando estés en tiempos de desierto… Cuando te sientes espiritualmente seco y emocionalmente cansando…  El vendrá a poner la duda en tu mente de lo que Dios ha dicho y hecho… 
En Lucas 4:3 vemos las primeras palabras que salen de la boca del Diablo hacia Jesús… Si eres el hijo de Dios… 
Por supuesto es el hijo de Dios… El Padre lo había declarado en su bautismo… 

En una de las tentaciones el Diablo lleva a Jesús a un lugar alto y le muestra en un instante todos los reinos del mundo… y le dice… te lo doy todo… se te postras y me adoraras… le ofrece una alternativa para su significado… Pero aun en su fatiga… Jesús mantiene su identidad…

Y para apreciar el poder de su proceso… Lo que sigue después del desierto es sorprendente… Jesús entra a una sinagoga y declara su identidad al recitar Isaías 61… El declara que el Reino de Dios esta a la mano… El es el Mesías… Ha venido a liberar al oprimido y desatar al encarcelado…
Como podemos discernir el verdadero éxito… Como podemos reclamar nuestra verdadera identidad…  Quiero ofrecerte 4 metas que podemos tener en nuestro interior… No son pasos… sino es un proceso…
Yo reclamo mi verdadera identidad de mi falsa percepción del “éxito”…

1. Cuando mi identidad esta establecida en Dios.

Yo se que muchos de nosotros sabemos donde podemos encontrar nuestro significado… y se los he recordado los últimos minutos… Pero en tu alma pregúntate… que es lo que da significado a mi vida… y no temas ser honesto contigo mismo… serán tus títulos… tus logros… tu dinero… tu residencia… tu carro, tus hijos…  El reconocer esto nos ayudara a poder derrumbar nuestros ídolos…. 

2. Cuando mi ambición esta centrada en traerle gloria a Dios.

Fue Jesús ambicioso… SI… pero no fue una ambición egoísta… sino siempre fue para traerle la gloria al Padre… Uno de sus propósitos en la vida fue declarar las Buenas Nuevas…. 
Como te sientes cuando alguien tiene la atención o alguien obtiene lo que tú siempre has querido… 

Si queremos obtener las cosas para que otros nos miren… es una ambición egoísta… 

Ahora el ser ambicioso no es malo… Porque podemos tener una ambición saludable… un deseo de ejercer nuestra influencia para que otros puedan acercarse a Dios.  Sino tenemos una ambición saludable no vamos a compartir con otros el Evangelio…
Piensa por un momento... no estas aquí solamente para tomar espacio y respirar el aire de otros… tu estas aquí porque a través de ti… El Creador del mundo esta trabajando para ser su voluntad… No hay nada más grande en este mundo que ser usados por Dios… y querer traerle toda la gloria a El…


3. Cuando la fidelidad es mas importante que el éxito.

Encuentras la paz…. Cuando eres fiel… sin importar lo que esta pasando alrededor de ti… Cuando tienes la postura de ser obediente y servir a Dios… es encontrar el mayor tesoro en este mundo… mas que todas las riquezas… y el éxito de este mundo…
Dios busca la fidelidad… aun cuando estas en tiempos difíciles como desiertos…  Aun en esas dificultades Dios esta obrando… Te esta bendiciendo… Especialmente en tu interior… Creciendo su carácter dentro de ti.

Y por ultimo,

4. Cuando reconozco la diferencia entre la grandeza y la fama.
En los ojos de Dios el ser grande es ser el mas pequeño… es ser un servidor… tenemos que hacerlo todo para Dios… no para ser reconocidos por otras personas… yo prefiero será elogiado por Dios que por otras personas…. Porque el reconocimiento de la gente es temporal… un día eres la ultima coca cola en el desierto y el otro día te dicen sarcásticamente: eres lo máximo chapulín…
Pero el reconocimiento de Dios es eterno… Y realmente el lo ve todo… En las maneras pequeñas que servimos…  No busques la fama… sino ser grande en los ojos de Dios…  
En este día, quiero invitarte a reclamar tu verdadera identidad… y declarar que tu significado esta en Dios… que tienes una ambición para proclamar el Reino de Dios… que quieres ser fiel aun en tiempos de dificultad, y quieres ser grande al servirle a El y a otros…  No dejes que el éxito de este mundo de estrangule… Dios esta aquí para decirte tu eres mi hijo/a amado/a en quien tengo complacencia… 

Oremos…
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