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                                                           Serie: Viviendo Extraordinariamente (Filipenses)              

20 de mayo del 2007 – Jimmy Reyes

Una Amistad Extraordinaria

Quiero que pienses por un momento…

Crees que en este momento, ¿tienes amistades significantes en tu vida?

El filosofo Sócrates dijo, “no hay ninguna posesión mas valiosa que un buen y fiel amigo.”


Cisero dijo, “La vida no es nada sin amistad.”
Abraham Lincoln dijo, “La mejor parte de la vida de un consiste de sus amistades.”

Las amistades nos ayudan a poder amar.  Nos ayudan a tener buenas relaciones en la vida.  La gente sin amistades usualmente tiene una capacidad diminuida de amar.  Pueden tener muchos diferentes matrimonios, estar peleando con familiares y tener malas relaciones con personas en el trabajo.  Por el otro lado, los que aprenden a amar a sus amigos tienden a tener mejores matrimonios, llevarse bien con la gente y amar a sus familiares.

La verdad es que como cualquier otra cosa buena en la vida, las amistades toman de nuestro tiempo y energía, requieren que estemos comprometidos.  Pero el fin es tan bello.  Las amistades traen color y sabor a la vida.

Amistades hacen que la vida sea buena para algunos y triste y solas para otros.  La diferencia es la calidad de nuestras relaciones.
Los que tienen amistades profundas y duraderas tienden a ver la vida más significativa que otros que tienen dificultad en desarrollar relaciones largas.  

Es bueno tener gente cerca de uno que conozcan nuestros sueños, esperanzas y temores.

Primeramente necesitamos amigos porque ellos nos apoyan y nos dan fuerza para seguir adelante en la vida.  Sirven como una protección de los golpes de la vida.  Y nos ayudan a poder sostenernos para no caer.

Dios diseñó la vida para que fuera fortalecida por amistades.  Para que amemos y seamos amados. 

Mucha gente piensa que solo las personas solteras necesitan tener amistades.  Pero yo he conocido a muchas personas casadas que se sienten solas.  Pensamos que al casarnos eso quitara el sentido de soledad en nuestra vida.  Por eso, las personas casadas tienen que aprender a desarrollar una relación de amistad con su cónyuge, y con otras personas.  

También he conocido a parejas que solo están juntas siempre.  Y no dejan que otras personas entren en su círculo de amistad.  Aunque esto parezca romántico, tarde o temprano, podrá traer problemas

En este día queremos ver que:
La Amistad es el centro del Cristianismo

También debería de ser el corazón de la vida en la iglesia.
Los hombres y mujeres fueron creados para vivir en relación y amistad con Dios.  Un bello ejemplo de esto esta en Génesis 3:8 donde habla que Dios pasaba o caminaba en el jardín.  Es la intención de Diosque seamos como Moisés, amigos de El.

El orden de la creación no solo envolvió amistad con Dios pero también amistad entre los humanos.  En Génesis 2:18, Dios dijo, No es bueno que el hombre este solo.  El matrimonio fue parte de la solución de Dios.  Para que el hombre tuviera una ayuda idónea.  Pero la amistad humana es también vital en un matrimonio y parte de la solución de Dios.

Fue el pecado de Adán y Eva que quebró su amistad no solo con Dios sino entre ellos mismo.  Por causa de la caída comenzó a haber una tensión en la relación de Adán y Eva.  Y en Génesis habla de que la mujer iba a querer algo mas en su relación y el hombre se iba a enseñorear de ella.  Porque fuimos creados para tener amistades, esto produjo una insatisfacción en nuestras relaciones.  Muchas veces podemos ser como dos puerco espinos en el tiempo de frió, acercándonos para recibir calor pero nos golpeamos al acércanos.  Entonces podemos decidir mejor estar lejos de la gente.
En la cruz, Jesús destruyó toda barrera entre Dios y nosotros.  Y también la barrera entre la gente.


Leamos Efesios 2:14 (NVI)

Porque Cristo es nuestra paz: de los dos pueblos ha hecho uno solo, derribando mediante su sacrificio el muro de enemistad que nos separaba.
El restaurar las amistades es parte del proceso de redención de Jesús en la cruz.  El también nos mostró un ejemplo de amistad.  El era completamente humano y, como otros humanos, el necesito amigos (hombres como mujeres).  El describió a sus discípulos escogidos como amigos.


Juan 15:14 (NVI) dice:
Ustedes son mis amigos si hacen lo que yo les mando.

Aun dentro de su grupo de doce, tuvo un grupo más pequeño de tres amigos que estaba más cerca de El.  El demostró que el matrimonio no es la única solución a la soledad.  Las amistades son otra solución.  Nuestra sociedad tiene un énfasis mayor en relaciones sexuales y devalúa la provisión de Dios.
En un sentido, las amistades son más importantes que el matrimonio.  Porque se necesita la amistad en un matrimonio para que florezca.  Y también, el matrimonio es una solución temporal.  Porque no habrá matrimonies en el cielo (Mat. 22:30).  Las amistades serán eternas.  Parte de la eternidad será estar en relación con Dios y con los demás.

Al seguir en nuestro estudio de del libro de Filipenses.  Queremos ver como Pablo nos llama a no tener amistades ordinarias sino amistades extraordinarias.  Leamos el texto Bíblico de hoy:

Filipenses 2:19-30 (NVI)
Espero en el Señor Jesús enviarles pronto a Timoteo, para que también yo cobre ánimo al recibir noticias de ustedes. 20No tengo a nadie más que, como él, se preocupe de veras por el bienestar de ustedes, 21pues todos los demás buscan sus propios intereses y no los de Jesucristo. 22Pero ustedes conocen bien la entereza de carácter de Timoteo, que ha servido conmigo en la obra del evangelio, como un hijo junto a su padre. 23Así que espero enviárselo tan pronto como se aclaren mis asuntos. 24Y confío en el Señor que yo mismo iré pronto. 25Ahora bien, creo que es necesario enviarles de vuelta a Epafrodito, mi hermano, colaborador y compañero de lucha, a quien ustedes han enviado para atenderme en mis necesidades. 26Él los extraña mucho a todos y está afligido porque ustedes se enteraron de que estaba enfermo. 27En efecto, estuvo enfermo y al borde de la muerte; pero Dios se compadeció de él, y no sólo de él sino también de mí, para no añadir tristeza a mi tristeza. 28Así que lo envío urgentemente para que, al verlo de nuevo, ustedes se alegren y yo esté menos preocupado. 29Recíbanlo en el Señor con toda alegría y honren a los que son como él, 30porque estuvo a punto de morir por la obra de Cristo, arriesgando la vida para suplir el servicio que ustedes no podían prestarme.

Aquí podemos ver unas:
Características de la Amistad Extraordinaria 

Veamos el primero,
1. Interés Genuino (vs. 19-20)


19Espero en el Señor Jesús enviarles pronto a Timoteo, para que también yo cobre ánimo al recibir noticias de ustedes. 20No tengo a nadie más que, como él, se preocupe de veras por el bienestar de ustedes

Timoteo recibió a Jesús por medio de Pablo.  Aun Pablo se refirió de Timoteo como mi hijo.  Ellos viajaron juntos y escribieron cartas juntos.  Pablo confiaba en Timoteo.  A menudo el mando a Timoteo como su representante.  También se apoyaban y se ayudaban.  En algunos versículos de la Biblia podemos ver como Pablo reconoció a Timoteo como una persona ejemplar y digna de llevar el evangelio de Cristo.  Timoteo era leal y buscaba lo mejor para otros.
En el versículo 20 vemos que dice que Timoteo se preocupa por el bienestar de otros.  Tiene un interés genuino.   Al contraste de otras personas que solo están buscando su propio interés, Timoteo era diferente. 
Pablo estaba presentando un contraste entre los que buscan su propio interés y los que buscan el interés de otros.  

Desafortunadamente aun en las iglesias pueden ver personas que están mas interesados en ellos mismos y lo que pueden lograr obtener de otras personas estar interesados en dar o aportar.  Es una tragedia que esta mentalidad egoísta este en la iglesia.  Es verdad, el egoísmo es la fuente de muchos problemas en la iglesia y relaciones personales.

Pero por contraste, cuando Timoteo estaba con otros su corazón era tocado por sus necesidades.  Y si realmente estamos con un interés genuino, la iglesia podrá ser un campo de entrenamiento para poder ayudarnos el uno al otro.

Dale Carnagie dijo, “Puedes tener mas amigos en dos meses mostrando interés en otros que tomar dos años tratando que otras personas estén interesados en ti.”

Cuantos han oído acerca de las olimpíadas especiales.  Es un evento donde niños atletas con inhabilidades compiten con tremenda dedicación y entusiasmo.  Todos sufren de una enfermedad mental o física.
En un concurso de correr 220 yardas ocho concursantes se alistaron en la línea para empezar y en la señal comenzaron a correr lo mas rápido que podían.
Un niño llamado Andrew estaba en primer lugar casi por toda la carrera.  Al llegar a la ultima curva el miro hacia atrás y vio que su mejor amigo se había caído y golpeado.  Lo que paso después fue bello y asombroso.

Andrew paro y miro la línea del fin. Y luego miro otra vez hacia su amigo.  La gente estaba gritando, “¡Corre, Andrew, corre!”  Pero el no lo hizo.  Se regreso y ayuda a levantar y limpiar a su amigo.  Mano a mano ellos cruzaron la línea del fin en último lugar.  Pero al hacerlo, la gente estaba aplaudiendo, porque hay algunas cosas más importantes que estar en elprimero lugar.  Este es el significado de la amistad.

Nuestro mundo hoy en día esta tan lleno de competencia y parece ser que la meta es siempre ser el numero uno.  Entendió y aprecio la necesidad de la excelencia, de querer ser el mejor, pero conozco una mejor manera.  ¿Estarías dispuesto de pagar el precio y levantar a los que han caído en el concurso de la vida?
Salomón escribió
Eclesiastés 4:9-10

Más valen dos que uno, porque obtienen más fruto de su esfuerzo. 10Si caen, el uno levanta al otro. ¡Ay del que cae y no tiene quien lo levante!

Verdad que si nos caemos en la vida… Y que hermoso es cuando tenemos a un amigo que nos aprecia lo suficiente para ayudarnos a levantar y continuar.  Este es el tipo de amigo que Timoteo era para Pablo.  

Te quiere preguntar, ¿estas tu buscando el interés genuino de otros?

El segundo punto es que amistades extraordinarias consisten de un:
2. Enfoque Común (vs. 21)


21pues todos los demás buscan sus propios intereses y no los de Jesucristo.
¿Cuál es el interés de Jesucristo?
Cuando nuestro enfoque esta en Jesús esto nos une más.

Amistades ordinarias surgen por intereses en común (fútbol, coser etc...)  Es posible tener buenas amistades aun si no eres cristiano.  Pero hay una dimensión diferente en amistades cristianas, una dimension espiritual.  Porque hay un enfoque común: JESUCRISTO.

Hay una ilustración que se usa con los matrimonios pero se aplica a las amistades.  Es de un triangulo.  Entre mas cerca las puntas están a Dios, mas cerca están a la otra persona.  En amistades cristianas hay una dimensión de confianza y seguridad porque sabemos que compartimos de los mismos estándares, valores y relación con Jesús.
A veces los amigos de la iglesia se vuelven aun como familia.  Lo vemos en la vida de Pablo llamando a Timoteo hijo y a Epafrodito mi hermano.  

No tenemos que tener muchas amistades.  Lo único que necesitas es un grupo pequeño de amigos.  Jesús escogió a doce.  (Grupos de Conexión)

Yo estoy tan agradecido por los amigos que he tendido en mi caminar como Cristiano.  Gente que ha estado conmigo en tiempos de necesidad.  Me han animado y dado consejos, orado por mi.  Este tipo de amistades nos restauran, cambian la vida, nos enriquecen, nos dan una nueva dimensión en la vida.

Lo bello es que en el cristianismo somos amigos y hermanos.  No debemos de estar solos.  Tenemos que ayudarnos y orar el uno por el otro.  Nosotros tenemos un poquito más de seis meses que comenzamos el ministerio y es muy bello ver que ya hay amistades que Dios ha formado en nosotros y esto es algo que solo a través de Cristo se puede hacer.

Es mi oración que sigamos acercándonos para poder conocernos y ayudarnos.

También una amistad extraordinaria consiste de estar: 
3. Sirviendo Juntos (vs. 22-24)


22Pero ustedes conocen bien la entereza de carácter de Timoteo, que ha servido conmigo en la obra del evangelio, como un hijo junto a su padre. 23Así que espero enviárselo tan pronto como se aclaren mis asuntos. 24Y confío en el Señor que yo mismo iré pronto.

La tercera cualidad que se habla de Timoteo es que tenía un corazón de siervo.  Todo el servicio que un hijo podría darle a su padre, Timoteo lo hizo a Pablo y toda la afección que un padre puede tener por su hijo, Pablo los mostró a Timoteo.

Una persona que es genuina como buen amigo tendrá que ser un siervo consistente de Cristo.
Si tu carro solo comienza una vez de tres intentos ¿será consistente?  Si el cartero no traer el correo los Lunes y Jueves ¿será confiable? ¿Si tu refrigeradora para de trabajar por un día y dos de vez en cuando, dirías, “esta bien, trabaja casi todo el tiempo?  Nosotros esperamos lealtad y consistencia de las cosas y de personas.  ¿No es razonable que Dios también espera que nosotros seamos leales y consistentes con El y en nuestras relaciones?

Las amistad es la base (el fundamento) de una iglesia floreciente.

Los que sirven juntos desarrollan una amistad.  

(in the trenches…)

Al compartir una causa y servir en ella eso crea una amistad sólida.  Los amigos más cercanos de Jesús eran las personas que trabajan junto a El.  Así debería ser la iglesia.  Se trata de amistades.  

En el mundo podemos tener amigos al servir juntos pero al terminar nuestra causa nuestra amistad puede terminar.  En términos espirítales nuestra causa nunca terminaran, siempre tendremos este en común y juntos podemos servirle a Dios.

Y por ultimo, en amistades, habrá:

4. Riesgos y Batallas (vs. 25-30)


25Ahora bien, creo que es necesario enviarles de vuelta a Epafrodito, mi hermano, colaborador y compañero de lucha, a quien ustedes han enviado para atenderme en mis necesidades. 26Él los extraña mucho a todos y está afligido porque ustedes se enteraron de que estaba enfermo. 27En efecto, estuvo enfermo y al borde de la muerte; pero Dios se compadeció de él, y no sólo de él sino también de mí, para no añadir tristeza a mi tristeza. 28Así que lo envío urgentemente para que, al verlo de nuevo, ustedes se alegren y yo esté menos preocupado. 29Recíbanlo en el Señor con toda alegría y honren a los que son como él, 30porque estuvo a punto de morir por la obra de Cristo, arriesgando la vida para suplir el servicio que ustedes no podían prestarme.

La vida como cristiano no es fácil.  El desarrollar amistades significa tomar riesgos.  Algunos resultaran otros nos lastimaran.  Pero debemos de arriesgar.  Hay un dicho el que no arriesga no gana.  El que no arriesga en una relación no podrá aprender que significa ser amado.  Todo por no arriesgar.

Epafrodito fue un buen amigo para Pablo.  Estuvo allí por el en los tiempos difíciles.  Y también Pablo estuvo allí por el.  
Jesús en su amistad fue traicionado por Judas, rechazado por Pedro y en su tiempos difíciles, Jesús estuvo solo porque los discípulo brillaban por su ausencia.

Pero aun así, Jesús estuvo comprometido a ellos.

Haban tiempos de dificultad en la vida, y nos necesitamos el uno al otro.

Había una niña que necesitaba una transfusión de sangre porque iba a morir de una enfermedad muy rara.  Los doctores se dieron cuenta que el hermanito menor tenia la sangre adecuado.  Los padres le preguntaron al hijo se quería darle de su sangre a su hermana.  El dijo que si pero estaba muy asustado.  Al  terminar todo, la niña fue salvada y estaba en recuperación.  Los padres fueron con el hijo, y el niño no creía que estaba vivo.  El pensó que al darle de su sangre a su hermana significa no tener mas sangre y morir.  Y aun así el niño estuvo dispuesto de hacerlo por su hermana.  
El arriesgo su vida por su hermana…

Los cristianos del primer siglo eran personas que arriesgaban.  Esta es la paradoja de la fe cristiana.  Como dice la Biblia, no hay mayor amor que el que da su vida por su amigo.  Allí se encuentra el gozo verdadero.  Cuando ponemos a Dios en primer lugar después a mi prójimo, y de ultimo a mi mismo.

Ponte de pie vamos a orar…
Quiero terminar con la misma pregunta que hice al comienzo:

Crees que en este momento, ¿tienes amistades significantes en tu vida?

Y quiero animarte a que intentes buscar tener amigos aquí en la iglesia para que seas fortalecido.
Oremos…
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