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La Fe Que Abraza Los Propósitos de Dios

Hoy continuamos en la serie titulada: Vida Real, Fe Verdadera donde estamos aprendiendo como podemos crecer en fe.  Hemos estado viendo el capitulo 11 de Hebreos donde nombra los héroes de la fe.  
Veamos quien nos toca esta semana… 

Hebreos 11:30-31 (NVI)

Por la fe cayeron las murallas de Jericó, después de haber marchado el pueblo siete días a su alrededor. 31 Por la fe la prostituta Rajab no murió junto con los desobedientes, pues había recibido en paz a los espías.

Miren lo que dice el versículo 31… Por la fe la prostituta Rajab… Tal vez son palabras que nunca nos imaginamos que iban a estar en la Biblia.  Miremos algunos de los héroes que hemos visto las semanas pasadas… Abel… Noé… Abraham… Sara… Isaac… Jacob… José… Moisés… Gedeón y ¿ahora Rajab?  Vemos que Rajab esta en buena compañía.  Esta con Noé el hombre que construyó el arca, Abraham el padre de la fe, y Moisés el hombre que liberó a los Israelitas de Egipto.
Esta lista me recuerda de un concurso donde te preguntan ¿quien de estas personas no son parte de la lista?… Abraham, Isaac, Jacob, Moisés ¿Rajab la prostituta?  Pero ¡sí Rajab es parte de esta lista!

Dios la añadió como parte de esta lista de héroes.  Lo que tienen todos en común es que tuvieron grande fe.
Veamos más sobre la historia de Rajab.  La encontramos en el capitulo 2 de Josué…

Josué 2:1 (NVI)

Luego Josué hijo de Nun envió secretamente, desde Sitín, a dos espías con la siguiente orden: «Vayan a explorar la tierra, especialmente Jericó.» Cuando los espías llegaron a Jericó, se hospedaron en la casa de una prostituta llamada Rajab. 

Hay ocupaciones que asociamos con personajes Bíblicos.  

Por ejemplo, David fue un pastor y llegó a ser rey.

Nehemías fue copero del rey

Isaías fue profeta

Ester llegó a ser reina

Mateo fue un cobrador de impuestos

José fue carpintero

Pero tal vez una de las ocupaciones más raras es la de Rajab.  Piensas en ella y rápido te das cuenta que fue prostituta. 
Tal vez hoy en día hemos perdido lo degradante que es cambiar el cuerpo por dinero, la verdad es que Hollywood a veces ha hecho de este mundo como algo digno de ser fantaseado.  Vivimos en tiempos donde artistas de striptease y actores de pornografía son celebridades famosas.  Pero la verdad es que el pecado sexual deja grandes heridas en el alma.  Nadie puede quitarle la dignidad al acto sexual y escapar la culpa y vergüenza que vienen.  Esta es la razón porque tantas personas involucradas en este mundo de la sexualidad están adictas al alcohol y a las drogas.  
En diferente lugares de la Biblia Rajab es nombrada como Rajab la prostituta.  La Biblia no oculta la realidad de las vidas presentadas.  En esos tiempos las prostitutas eran marginadas socialmente.  Los mismos hombres que iban a sus puertas por la noche le daban las espaldas por día.  Pero por la gracia de Dios esta mujer llegó a ser una heroína de la fe.  En Rajab vemos una mujer que abrazó los propósitos de Dios.

Entonces hoy aprendamos de ella y crezcamos en nuestra fe…

La fe que abraza los propósitos de Dios es una… 

1. Fe valiente - Josué 2:1-7 (NVI)

Luego Josué hijo de Nun envió secretamente, desde Sitín, a dos espías con la siguiente orden: «Vayan a explorar la tierra, especialmente Jericó.» Cuando los espías llegaron a Jericó, se hospedaron en la casa de una prostituta llamada Rajab. 2 Pero el rey de Jericó se enteró de que dos espías israelitas habían entrado esa noche en la ciudad para reconocer el país. 3 Así que le envió a Rajab el siguiente mensaje: «Echa fuera a los hombres que han entrado en tu casa, pues vinieron a espiar nuestro país.» 4 Pero la mujer, que ya había escondido a los espías, le respondió al rey: «Es cierto que unos hombres vinieron a mi casa, pero no sé quiénes eran ni de dónde venían. 5 Salieron cuando empezó a oscurecer, a la hora de cerrar las puertas de la ciudad, y no sé a dónde se fueron. Vayan tras ellos; tal vez les den alcance.» 6 (En realidad, la mujer había llevado a los hombres al techo de la casa y los había escondido entre los manojos de lino que allí secaba.) 7 Los hombres del rey fueron tras los espías, por el camino que lleva a los vados del río Jordán. En cuanto salieron, las puertas de Jericó se cerraron.

Un poco de historia… Acuérdense que la semana pasada el pastor Brad nos compartió sobre Moisés.  Los hijos de Israel estuvieron 40 años en el desierto después de escapar de Egipto.  Llegó el tiempo para entrar a la tierra prometida.  La cuidad de Jericó era una ciudad llena de poder, corrupción, riquezas y estaba rodeada de una gran pared.  No, no fue Donald Trump quien las construyó… Esta cuidad era el punto de entrada a la tierra prometida.  Moisés ya había muerto y ahora Josué estaba encargado y mandó a algunos espías a ver como podrían conquistar a Jericó.
Al llegar a la ciudad los espías encontraron la casa de una prostituta.  No llegaron ahí buscando placer sino este tipo de casas estaban cerca de las puertas de la cuidad y servían como hoteles.  Rajab les ofrecía cama a la personas y si tenían dinero también les ofrecía alguien para que les quitara el frio.

No parece que estos espías eran muy buenos porque el rey se dio cuenta que habían llegado a la ciudad y le mandó un mensaje a Rajab a que los sacara de su casa.  No era una sugerencia sino una orden.  En ese momento Rajab tuvo una decisión difícil.  Rajab determinó esconder a los hombres y dijo se fueron pa ‘ya… 
Ella mintió… no solo era una prostituta, sino una prostituta mentirosa.  Es difícil creer que la mentira es buena, pero Rajab no fue condenada por mentir, aun sucedió lo opuesto.  

Mira lo que dice Santiago 2:25 (NTV)
Rahab, la prostituta, es otro ejemplo. Fue declarada justa ante Dios por sus acciones cuando ella escondió a los mensajeros y los ayudó a regresar sin riesgo alguno por otro camino.
¿Significa esto que esta bien mentir? ¡NO!  ¿Significa esto que nunca debemos de mentir? ¡NO!  Bueno vemos que mintió porque fue una situación de vida y muerte… también lo hizo para proteger las vidas de otras personas… tercero ella no estaba beneficiando personalmente de su mentira, aun estaba poniendo su vida en riesgo.  Lo que pudiéramos concluir es que la protección de la vida humana puede justificar la mentira.  Tal vez una buena ilustración de esto es cuando algunas personas mintieron y escondieron a algunos judíos cuando los Nazis los estaban buscando para encarcelarlos.
Vemos que Rajab demostró una fe valiente.  Rajab arriesgó su vida al esconder a los espías.  Si hubieran hallado a los espías la hubieran tratado como una traidora.  Rajab tuvo una fe valiente pero vemos que también tuvo una… 

2. 
Fe segura - Josué 2:8-11 (NVI)
Antes de que los espías se acostaran, Rajab subió al techo 9 y les dijo: —Yo sé que el Señor les ha dado esta tierra, y por eso estamos aterrorizados; todos los habitantes del país están muertos de miedo ante ustedes. 10 Tenemos noticias de cómo el Señor secó las aguas del Mar Rojo para que ustedes pasaran, después de haber salido de Egipto. También hemos oído cómo destruyeron completamente a los reyes amorreos, Sijón y Og, al este del Jordán. 11 Por eso estamos todos tan amedrentados y descorazonados frente a ustedes. Yo sé que el Señor y Dios es Dios de dioses tanto en el cielo como en la tierra.


Rajab y el pueblo de Jericó habían escuchado historias de como Dios había liberado al pueblo de Israel de Egipto, como había abierto el mar rojo y como le había dado victoria sobre sus enemigos.  Parece que todos tenían miedo, pero Rajab supo discernir que Dios estaba con ellos.  Parece que el Espíritu de Dios ya estaba tratando en su corazón porque cuando tuvo que escoger, ella escogió el lado del pueblo de Dios.

Rajab tuvo fe… Miren lo que dijo… Yo se que el Señor le ha dado esta tierra… también dijo… Yo sé que el Señor y Dios es Dios de dioses tanto en el cielo como en la tierra.
De ¿dónde vino esta fe? Por el oír…  Ella había escuchado lo que Dios había hecho.  Nuestra fe también es desarrollada de esta manera.  Tenemos que escuchar la palabra de Dios.  Escuchamos, creemos y luego confiamos…
Nota que toda el pueblo había escuchado, pero ella creyó y actuó.  No todos los que escuchan la palabra de Dios van a responder.

Tal vez Rajab estaba cansada de ser prostituta y ser marginalizada por la sociedad.  Cuando escuchó sobre el verdadero Dios algo dentro de ella fue atraída porque su vida estaba quebrantada.  La verdad es que todos tenemos vidas quebrantadas.  Todos hemos cargado el peso de la vergüenza y la culpa por las heridas que tenemos del pasado.  En medio de todo esto somos llamados a tener fe, como Rajab.


Su fe abrazó los propósitos de Dios.  Nuestra fe también tiene que estar… 
3. 
Fe preocupada por los demás - Josué 2:12-14 (NVI)
Por lo tanto, les pido ahora mismo que juren en el nombre del Señor que serán bondadosos con mi familia, como yo lo he sido con ustedes. Quiero que me den como garantía una señal 13 de que perdonarán la vida de mis padres, de mis hermanos y de todos los que viven con ellos. ¡Juren que nos salvarán de la muerte! 14 —¡Juramos por nuestra vida que la de ustedes no correrá peligro! —contestaron ellos—. Si no nos delatas, seremos bondadosos contigo y cumpliremos nuestra promesa cuando el Señor nos entregue este país.


Vemos que Rajab no estaba preocupada por su propia vida sino ella estaba preocupada por toda su familia.  Muchos aquí tenemos que seguir preocupados por nuestra familia para que conozcan a Dios.  Me gusta mucho lo que dice la Biblia, Si creyeres en Jesús serás salvo tu y tu casa.  ¿Cuántos lo creen?
Sigue orando en fe por tus seres queridos.  Muchas veces solo oramos por nuestras vidas y lo que necesitamos.  Crezcamos en fe por los demás. 

La fe que abraza los propósitos de Dios es una…
4. 
Fe fundamentada sobre el pacto de Dios - Josué 2:18-19, 21 (NVI)
si, cuando conquistemos la tierra, no vemos este cordón rojo atado a la ventana por la que nos bajas. Además, tus padres, tus hermanos y el resto de tu familia deberán estar reunidos en tu casa. 19 Quien salga de la casa en ese momento, será responsable de su propia vida, y nosotros seremos inocentes. Sólo nos haremos responsables de quienes permanezcan en la casa, si alguien se atreve a ponerles la mano encima...  21 —De acuerdo —respondió Rajab—. Que sea tal como ustedes han dicho. Luego los despidió; ellos partieron, y ella ató el cordón rojo a la ventana.


Un pacto es un acuerdo o un contrato entre dos o más personas.  Los espías no sabían los detalles de cuando y como iban a atacar.  Pero le dieron un cordón rojo para que lo pusiera en su ventana de su casa para que ellos supieran no atacar a los que estaban dentro de esa casa.

Vemos que hay un gran simbolismo en esto.  La cuerda roja nos recuerda de la liberación del pueblo de Israel al estar en Egipto.  Es símbolo de la sangre de la Pascua que pusieron en sus casas para que el ángel de muerte no pasara por sus casas.

Todo esto apunta hacia Jesús.  El cordero que derramó su sangre por nosotros.  Jesús es la cuerda roja que necesitamos para escapar la muerte eterna.

Rajab amarró la cuerda roja sobre sus ventana.  No sabia cuando vendrían a atacar.  Podía ser días, semanas o meses… No importaba…  Ella creyó la promesa.  Nuestra fe no esta basada en nuestras vidas o nuestras acciones.  Nuestra fe esta basada en Jesucristo. En aquel que nos amó, entregó su vida, resucitó y vendrá de nuevo.
Miren lo que sucedió por la fe de Rajab…

Josué 6:22-23 (NVI)

Ahora bien, Josué les había dicho a los dos exploradores: «Vayan a casa de la prostituta, y tráiganla junto con sus parientes, tal como se lo juraron.» 23 Así que los jóvenes exploradores entraron y sacaron a Rajab junto con sus padres y hermanos, y todas sus pertenencias, y llevaron a toda la familia a un lugar seguro, fuera del campamento israelita… 25 Así Josué salvó a la prostituta Rajab, a toda su familia y todas sus posesiones, por haber escondido a los mensajeros que él había enviado a Jericó. Y desde entonces, Rajab y su familia viven con el pueblo de Israel.


Al abrazar los propósitos de Dios, la identidad y el futuro de Rajab fueron transformados.

Este es el poder de la fe… Dios cambia nuestra identidad y nuestro futuro… No solo fue cambiada Rajab sino todo su linaje.  La historia de Rajab no termina en el libro de Josué… Ella se casó con un capitán de Israel llamado Salmón y tuvieron un hijo llamado Booz.

Cientos de años después vemos su nombre en la genealogía de Jesús… 
Mateo 1:1-6 (NVI)

Tabla genealógica de Jesucristo, hijo de David, hijo de Abraham: 2 Abraham fue el padre de Isaac; Isaac, padre de Jacob; Jacob, padre de Judá y de sus hermanos; 3 Judá, padre de Fares y de Zera, cuya madre fue Tamar; Fares, padre de Jezrón; Jezrón, padre de Aram; 4 Aram, padre de Aminadab; Aminadab, padre de Naasón; Naasón, padre de Salmón; 5 Salmón, padre de Booz, cuya madre fue Rajab; Booz, padre de Obed, cuya madre fue Rut; Obed, padre de Isaí; 6 e Isaí, padre del rey David. David fue el padre de Salomón, cuya madre había sido la esposa de Urías;

Rajab la prostituta es parte de la familia de Jesús.  Ahora ya no es Rajab la prostituta sino Rajab la mujer de fe… la hija de Dios.

Entonces hoy quiero decirte que Dios quiere usarte… No importa si las cosas no son perfectas y tienes muchos defectos… No importa tu pasado, sino lo único que necesitas es tener fe en Jesús. Dios quiere transformar tu vida… El quiere que reconozcas quien realmente eres, tu identidad como hijo/a de Dios… El quiere transformar tu futuro a una vida llena de libertad y la plenitud de vida… Te invito en este día a que confíes en Jesús, él esta aquí para tocar tu vida.
Oremos…
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