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 (
1
)
Encontrando la Verdad en Medio de Muchas Voces

Esta semana estuve viendo el partido de los Lakers con mi familia…  Yo soy un fanático y me gusta concentrarme en el juego… Mientras estábamos viendo el juego algunas de las personas que no les interesa mucho empezaron a hablar… Ya no podía yo escuchar el juego muy bien entonces con el amor de Dios les pedí que hablaran en otro lugar… bueno tal vez ellas no dirían que fue en el amor de Dios… 

Cuantos de ustedes han estado en una reunión familiar donde todos están hablando y uno no sabe a quien escuchar…  Yo creo que en un sentido espiritual también hay un sin numero de voces que se levantan a tratar de convencernos, distraernos o influenciarnos…  Tenemos que ver a quien vamos a escuchar en medio de las muchas voces…

En la historia que vamos a ver hoy vemos que muchas voces se han levantado intentando describir quien es Jesús… Hay muchos rumores… algunas voces tratan de hacer de Jesús una persona neutral… la verdad es que no hay nada neutral en Jesús… Esto lo estaremos viendo con más detalle.
 (
2-5
)
Este pasaje es largo pero vamos a leer algunos versículos para que podamos ver el contexto…
Juan 7:7, 10-18, 40-53 (NVI)
7 El mundo no tiene motivos para aborrecerlos; a mí, sin embargo, me aborrece porque yo testifico que sus obras son malas.
10 Sin embargo, después de que sus hermanos se fueron a la fiesta, fue también él, no públicamente sino en secreto.11 Por eso las autoridades judías lo buscaban durante la fiesta, y decían: «¿Dónde se habrá metido?»12 Entre la multitud corrían muchos rumores acerca de él. Unos decían: «Es una buena persona.» Otros alegaban: «No, lo que pasa es que engaña a la gente.»13 Sin embargo, por temor a los judíos nadie hablaba de él abiertamente.14 Jesús esperó hasta la mitad de la fiesta para subir al templo y comenzar a enseñar.15 Los judíos se admiraban y decían: «¿De dónde sacó éste tantos conocimientos sin haber estudiado?» 16 —Mi enseñanza no es mía —replicó Jesús— sino del que me envió.17 El que esté dispuesto a hacer la voluntad de Dios reconocerá si mi enseñanza proviene de Dios o si yo hablo por mi propia cuenta.18 El que habla por cuenta propia busca su vanagloria; en cambio, el que busca glorificar al que lo envió es una persona íntegra y sin doblez.
40 Al oír sus palabras, algunos de entre la multitud decían: «Verdaderamente éste es el profeta.»41 Otros afirmaban: «¡Es el Cristo!» Pero otros objetaban: «¿Cómo puede el Cristo venir de Galilea?42 ¿Acaso no dice la Escritura que el Cristo vendrá de la descendencia de David, y de Belén, el pueblo de donde era David?»43 Por causa de Jesús la gente estaba dividida.44 Algunos querían arrestarlo, pero nadie le puso las manos encima. 45 Los guardias del templo volvieron a los jefes de los sacerdotes y a los fariseos, quienes los interrogaron: —¿Se puede saber por qué no lo han traído?46 —¡Nunca nadie ha hablado como ese hombre! —declararon los guardias.47 —¿Así que también ustedes se han dejado engañar? —replicaron los fariseos—.48 ¿Acaso ha creído en él alguno de los gobernantes o de los fariseos?49 ¡No! Pero esta gente, que no sabe nada de la ley, está bajo maldición.50 Nicodemo, que era uno de ellos y que antes había ido a ver a Jesús, les interpeló:51 —¿Acaso nuestra ley condena a un hombre sin antes escucharlo y averiguar lo que hace?52 —¿No eres tú también de Galilea? —protestaron—. Investiga y verás que de Galilea no ha salido ningún profeta.53 Entonces todos se fueron a casa.

El versículo 43 capta la dinámica central del pasaje… Por causa de Jesús la gente estaba dividida.  Eso puede ser difícil de escuchar porque pensamos que Jesús ha venido a reconciliarnos a Dios y a nuestro prójimo… por supuesto ha venido en amor y compasión… pero también Jesús dijo en Lucas 11:23: El que no esta conmigo esta contra mí… El dijo que el estar en un estado neutral hacia él es estar en contra de él… Si uno quiere acercarse a Dios… uno tiene que recibir a Jesús… En la guerra cósmica no hay espectadores… Todos tendrán que decidir en que lado van a estar…  En el reino de la luz o en el reino de las tinieblas.

En ese día en Jerusalén muchas opiniones fueron dadas acerca de Jesús… Hoy en día también hay muchos libros escritos acerca de Jesús.  Tal vez hay cierto interés pero también hay mucha incertidumbre… Veamos:
 (
6
)
La Confusión y el Conflicto del Hombre

En aquel día y también hoy en estos tiempos hay algunas voces que se levantan a decir que: (
7
)
1. Jesús es un buen hombre (vs. 12)… puede ser un profeta (vs. 40)

Esto refleja el deseo de honrarlo en una manera segura… en cierta forma es un honor limitado… Pero Jesús no nos dejó ninguna opción para que lo honráramos como una buena persona, un buen maestro o otro profeta más… Aun unos se levantaron para decir él es el Cristo pero no dijeron él es mi Cristo… Esto creo que comunidad Hispana es donde nos metemos en problemas… conocemos al Cristo de la religión… pero en si no es nuestro Cristo y Señor…

Otros dijeron que:
 (
8
)2. Jesús es un engañador (vs. 12)… puede estar endemoniado (vs. 20)

Lo que Jesús enseñaba era muy radical y algunos decían no puede ser cierto… no es verdad… esta engañando a la gente… es un lunático que realmente cree que es Dios… o tal vez es el propio Diablo… Pero este pensamiento no tenia ningún fundamente porque Jesús fue la persona más cuerda y justa… lo podemos ver en sus enseñanzas y en su vida… la verdad es que sus palabras han influenciado este mundo como nadie más…

 (
9
)Otros, especialmente los que tenían autoridad decían:
3. Jesús es una amenaza… tiene que ser neutralizado y removido.
Jesús fue una amenaza para los lideres religiosos y los gobernantes porque había algo atractivo en él y a menudo mostraba con sus enseñanzas que aun los lideres necesitaban de Dios… no eran tan justos como ellos creían que eran….
 (
4
)
Algunos trataron de descalificarlo… Diciendo: (vs. 42) Acaso no dice la Escritura que el Cristo vendrá de la descendencia de David, y de Belén, el pueblo de donde era David?»

Decían como puede ser el Cristo si es Galileo… Pero si hubieran tomado el tiempo para investigar los hechos se hubieran dado cuenta que Jesús venia de la descendencia de David y había nacido en Belén…

Hoy en día también hay algunos que tratan de descalificar a Jesús sin ninguna base… Históricamente hay tantos escritos acerca de él… no podemos negar que fue el Dios encarnado en la tierra…
 (
4
)
Los versículos 44-46 dicen: 44 Algunos querían arrestarlo, pero nadie le puso las manos encima. 45 Los guardias del templo volvieron a los jefes de los sacerdotes y a los fariseos, quienes los interrogaron: —¿Se puede saber por qué no lo han traído?46 —¡Nunca nadie ha hablado como ese hombre! —declararon los guardias.

Los guardias declararon… Nunca nadie ha hablado como este hombre… Esta voz no es como la de otros hombres… es una voz de verdad… una voz que viene de Dios…

Todos queremos creer que somos inteligentes… especialmente los que su identidad están definidas por personas que vienen a ellos para conocer la verdad… Jesús ha venido como una autoridad que nunca se ha visto… El es una amenaza para todos nosotros… para nuestros egos….

Por otro lado somos criaturas sociales… y muchas veces podemos ver el poder de los hombres sobre nuestras vidas…  Veamos:
 (
10
)
Tres maneras en que las voces de los hombres tratan de silenciar la voz de Dios:

·  (
4
)Burlas (vs. 47)
 (
11
)Los Fariseos responden a los guardias con una pregunta… ¿Así que también ustedes se han dejado engañar?... En otras palabras están diciendo… como pudieron ser tan tontos y engañados tan fácilmente… Ahora eres un Aleluya… los han oído… allí esta el cristianito…

· Presión de grupo (vs. 48) 
 (
4
)¿Acaso ha creído en él alguno de los gobernantes o de los fariseos?  
Esta pregunta estaba diciendo: los educados y los inteligentes no creen en Jesús… Si los lideres religiosos no creen como van a creer ustedes… 
He escuchado a muchos personas que dicen: Nosotros nacimos en esta religión… y si te cambias de religión… mueres para la familia…

·  (
12
)La superioridad que denuncia la creencia como ignorancia (vs. 49)
 (
4
)¡No! Pero esta gente, que no sabe nada de la ley, está bajo maldición.
Básicamente están diciendo… esta gente… la chusma… están confundidos… Es peligroso cuando creemos que somos muy inteligentes y no necesitamos a Jesús…

Pero una persona se atrevió a levantarse… Se acuerdan de Nicodemo el líder religioso que se acercó a Jesús de noche… Jesús le compartió que tenia que nacer de nuevo en el capitulo 3 de Juan.
 (
5
)
50 Nicodemo, que era uno de ellos y que antes había ido a ver a Jesús, les interpeló:51 —¿Acaso nuestra ley condena a un hombre sin antes escucharlo y averiguar lo que hace?

El esta expresando algo muy importante… Ellos están escogiendo no escuchar… El escuchar no solo tiene que ver con nuestros oídos sino también con nuestros corazones…  

Como escuchamos la Voz de Dios… (
13
) la voz de verdad…
Escuchando la Voz de la Verdad (vs. 16-28)
 (
3
)
El en versículo 16 Jesús dijo —Mi enseñanza no es mía sino del que me envió.

Ellos estaban sorprendidos porque Jesús hablaba con autoridad sin haber sido educado en sus sistemas religiosas… Jesús les dice que él hablaba así porque su sabiduría, mensaje y poder vienen del Padre…
 (
3
)
Entonces les dice en el versículo 17
17 El que esté dispuesto a hacer la voluntad de Dios reconocerá si mi enseñanza proviene de Dios o si yo hablo por mi propia cuenta.

La clave es que uno tiene que estar dispuesto en su corazón, en su alma…  Es un llamado al rendimiento… a abrir nuestros oídos espirituales…

Vemos que:
 (
14
)
1. La verdad involucra nuestra voluntad y no solo la mente

No se trata solamente de llegar a reconocer que hay un Dios en nuestra mente… sino involucra nuestra voluntad… ¿Estamos dispuestos después que hemos conocido la verdad a someternos a su soberanía y reinado?
 (
3
)
Jesús continua diciendo 18 El que habla por cuenta propia busca su vanagloria; en cambio, el que busca glorificar al que lo envió es una persona íntegra y sin doblez.
 (
15
)
2. La verdad busca glorificar a Dios y no el ego humano

Es fácil reconocer si uno esta siguiendo a Jesús… solo con una pregunta… Quien esta recibiendo la honra en tu vida… muchos tratamos de recibir el honor de otros… ¿Será que queremos que Dios sea glorificado y no nosotros?
Finalmente Jesús declaró… El que hace estas cosas es una persona integra y sin doblez. Es una persona completa… sus acciones concuerdan con sus palabras…

Con esta declaración él dice que nadie lo puede reducir para darle una honra parcial…
 (
16
)3. La verdad de Jesús es una proposición que involucra todo o nada 

Si todo lo que Jesús dijo es verdad… Lo tienes que recibir todo… no podemos decir esto voy a aplicar y esto no… Es todo o nada… No podemos seguirle a la mitad… O somos parte o no somos parte… O peleamos con él… o peleamos en contra de él… o dejamos que él sea nuestro Dios o él no es nuestro Dios…

Aquí no se puede ser como el muchacho que esta hablando con dos diferentes muchachas a la vez… No puede ver indecisión… 

Un hombre que entrevistó a Hitler dijo que cuando alguien se acercaba a él… tenia tres opciones… retirarse y huir… servirle y ser parte de su ejercito… o asesinarlo…

Cuanto más cuando venimos ante la presencia de Jesús… El es el líder de lideres…
Lo rechazaras o lo recibirás…  

 (
5
)El versículo 53 revela algo muy triste…
53 Entonces todos se fueron a casa.

Estas vidas regresaron a sus casas sin conocerle… sin escuchar la verdad… Ellos regresaron a casa sin Jesús… El quería hacer de sus corazones una casa, su habitación…
 (
17
)
Al escuchar su verdad no podemos regresar a ser los mismos… No se trata de hacer solo una decisión o una oración… sino es una decisión continua… todos los días… necesitamos escoger seguirle… vivir para él… escuchar su voz más fuerte que todas las voces de este mundo y aun nuestra voz interna…  

Te invito a que en este día escuches la voz de Dios… El quiere hablarte…

Oremos…
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