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19 de junio del 2011 – Jimmy Reyes


La Bendición de la Paternidad
Seguimos en la serie Generacción— Donde estamos viendo como podemos cumplir el llamado de Dios de servir a las próximas generaciones.  Hoy por ser el Día del Padre queremos estudiar acerca de la bendición de la paternidad.  
Los niños dicen unas cosas tan chistosas.  En una ocasión le dijierion a niño que definiera el dia del Padre.  El dijo, es como el dia de la madre solo que no tienes que gastar mucho dinero en el regalo.

Una nina le pregunto a su mama: Mama si Santa Claus nos trae regalos, y Dios nos da el pan de cada dia, y el Uncle Sam nos da el Social Security, ¿por qué dejamos que papa siga con nosotros?

Aunque en el dia de Padres no se llenen los restaurantes, ni las iglesias, no se compren flores, no se llenen los buzones de correo, ni las líneas telefonicas, tenemos que entender el significado que los Padres tienen en nuestras vidas y cultura.  Queremos animar a los hombres en este dia para que levanten a ser los hombres que Dios quiere que seamos para que podamos influenciar a las próximas generaciones.  Desdichadamente estamos pasando una crisis enorme en estos tiempos.  Nuestros jóvenes y niños están creciendo en una época donde se carece de la influencia paterna.  Vivimos en un mundo donde ha crecido el porcentaje de divorcio y de ninos creciendo en hogares con madres solteras. 

En esta noche el 40% de los niños en los Estados Unidos van a dormir en hogar donde no esta su padre.

Miren estas estadistcas:

El 63% de los adolescentes que se suicidan vienen de hogares donde no hay una influencia paterna.
El 85% de los jovenees en las prisiones

El 90% de los niños sin techo 

El 71% de los adolescentes que no se gradúan de high school vienen de hogares donde no hay un padre.

Tambien vivimos en tiempos donde los hombres no han desarollado su papel de Padre.  Aunque algunos viven en la casa, pueden rechazar, ignorar, abusar, e herir a sus niños.  Nadie somos perfectos y la verdad es que nadie nos ha sentado como hombres para explicarnos que tenemos que hacer cuando llegamos a ser padres.  Es muy raro que alguien se siente con uno para explicarle: Como balancear una cuenta de cheques, como perseverar en el trabajo, como tratar a su esposa, como disciplinar a  sus hijos etc…  Y aun puede ser que muchos no tuvimos buenos ejemplos en nuestra vida.

Entonces quiero animarnos en este dia si eres un Padre que mires la manera como puedes sanar en diferentes áreas para ser un buen padre y mentor a otros jóvenes.  Si todavía no eres padre, te animo a que también puedas analizar la influencia o ausencia de tu padre y mires como puedes ser un mentor a otros que son menores que tu.  Hay tantos ninos que necesitan ayuda cuando viven en un hogar donde solo hay un padre o una madre soltera.  Si eres esposa, mira como puedes aprender acerca del vacio que muchos hombres han tenido y como puedes apoyar a tu padre, esposo e hijos.  Si eres madre soltera, mira como puedes ver la manera que tus hijos puedan crecer con alguna influencia masculina saludable (como un tio o familia).  Y si todavía no estas casada, analiza tu relación con tu padre y como puede, o como te ha influido en tu búsqueda de amor en los hombres.
Entonces leamos:
1 Juan 2:12-14 (NVI)

Les escribo a ustedes, queridos hijos, porque sus pecados han sido perdonados por el nombre de Cristo.13 Les escribo a ustedes, padres, porque han conocido al que es desde el principio.  Les escribo a ustedes, jóvenes, porque han vencido al maligno.  Les he escrito a ustedes, queridos hijos, porque han conocido al Padre.14 Les he escrito a ustedes, padres, porque han conocido al que es desde el principio.  Les he escrito a ustedes, jóvenes, porque son fuertes, y la palabra de Dios permanece en ustedes, y han vencido al maligno.
Aquí vemos

El Crecimiento Espiritual:
Tenemos 3 etapas y podemos ver donde estamos en ellas como hombres, y para todos como disipulos de Jesus.

La primera es la etapa de:

Hijos/Niños
Todos somos hijos porque:

· Sus pecados han sido perdonados por el nombre de Cristo.

Pero aquí vemos la etapa de la niñez o la infancia espiritual

· Han conocido al Padre.

En esta etapa no hay una relación profunda sino simplemente uno sabe quien es su Padre.  En la etapa de la infancia hay mucha inmadurez.  Mi hijo Jacob no habla, no tiene responsablidades, llora cuando quiere algo, hace lo quiere… No nos gustaría ver estas cualidades en un adulto verdad.  Pero lo bello es que conoce a su padre.  El me conoce a mi.  De esa misma manera cuando somos perdonados nuestros corazones son abiertos y podemos reconocer que tenemos un Padre Celestial.
Cuando uno madura espiritualmente llega a ser un:

Jóvenes

· Han vencido al maligno.  

· Son fuertes, y la palabra de Dios permanece en ustedes, y han vencido al maligno.
Aquí vemos una relación con el Padre a través de la obediencia a la Palabra.  Uno vence al enemigo porque ya no es contolado por el Diablo. Uno esta creciendo en la fe.
Y luego uno llega a ser un:
Padres

· Han conocido al que es desde el principio.  

· Han conocido al que es desde el principio.  

Esto nos habla de una relación continua con Dios que nos ayuda a madurar y estar seguros en quien somos en El.  Aunque todos somos hijos, somos llamados a crecer y no manternos en la estapa de la infancia sino madurar e influenciar a otros como Padres y Madres.  

John Eldredge escribió acerca del corazón masculino y dijo: “Dios ha establecido etapas que cada niño tiene que enfrentar para ser un hombre completo y santo.  Cada niño y hombre necesitan la ayuda paterna para traspasar estas etapas.”

Quiero que veamos estas etapas que John Eldredge desarrollo.  Aunque nuestra vida es una combinación de todas las etapas, Queremos ver que también todos los hombres tienen que pasar por todas las etapas.  Estas etapas no solo hablan de la vida masculina sino también podemos aplicarlas a nuestra vida espiritual.

El Proceso Del Desarrollo Paterno:
1. El Niño: 

Etapa de preguntas, exploración y afirmación

Esta estapa es donde uno como niño necesita la seguridad.  Uno tiene preguntas del ambiente, preguntas de sus padres, preguntas sobre uno mismo.  En la niñez somos formados al explorar, divertirnos y al formar relaciones.  En esta etapa muchos hemos sido heridos por que no hemos tenido la respuesta a esta pregunta:
¿Seré Amado?

Esta es la fundación para todo lo que vamos a llegar a ser.  Sera que soy importante?  Sera que estoy seguro?  Sera que soy aceptado?  Me ama mi Papa? mi Madre? Si no recibimos esta afirmacion, toda nuestra vida la estaremos buscando y lamentablemente en lugares equivocados.  Cuando venimos a Dios, el puede sanar esta area.  Puedes ver cuantas veces en la Biblia el nos llama mis hijos.  El es nuestro Papa!
2. El Vaquero:

Etapa de aventuras, riesgos, y pruebas

El corazón del niño o del adolescente anhela la aventura.  Es una etapa donde hay pruebas y uno toma riesgos.  Uno quiere experimentar la vida.  Quiere viajar, quiere tirarse de una avión con un paracuidas, quiere uno montar en bicicleta en las montanas, etc… 

Hacemos un daño a nuestros hijos cuando siempre los estamos protegiendo o no los dejamos experimentar la vida y tomar riesgos.  No se compara un brazo quebrado con un corazón quebrado.  Animemos a los niños, adolescentes y jóvenes que disfruten esta época.  Esta etapa les ayuda a reponder la pregunta interna:

¿Tengo lo que se requiere?

Tengo los suficiente para enfrentar la vida?  Tengo suficiente fuerza y coraje para ser hombre?
Esto nos lleva a la juventud y la etapa del:
3. El Guerrero: 

Etapa de disciplina, batalla, y conquista (Ej. temores y pasividad)

En esta etapa un joven adulto empieza a disciplirase.  Busca que es lo que va a ser en la vida y lo hace con perseverancia.  Hay batallas que uno tiene conquistar.  En esta etapa uno mira sus temores y la pasividad y pelea para ser victorioso.  Cada hombre es un guerrero porque nuestro Padre Celestial es un guerrero.  

La pregunta que uno tiene en esta etapa es:

¿Podré pelear para alcanzar y preservar lo que es correcto, noble y bueno?

Todos vamos a pelear entonces tenemos que encontrar algo digno porque pelear.  Esto lo podemos aplicar al Reino de los Cielos.  Tenemos que leventarnos en contra del reino de las tinieblas.
Uno puede ser un guerrero pero tarde o temprano tiene que llegar a soltar sus armas:
4. El Enamorado:
Etapa de atracción, intimidad, y amor

Cada gran hombre cae ante una dama.  Pero esta etapa no solo se trata acerca de la mujer.  Sino uno busca la relación y la intimidad.  Va uno al cine y empieza a llorar.  Escucha la música en la radio y siente algo en el corazón.  

La pregunta que uno tiene es:

¿Podré ofrecerle mi fuerza y corazón a alguien? 

El enamorarse no se trata de solamente recibir sino se trata de dar.  Un hombre no le tiene que quitar la fuerza a la mujer sino tiene que darle fuerza.  
Pero podemos aplicar esta estapa a nuestra relación con Jesus.  Nada nos hara hombres llenos de amor y compasión como nuestra relación con Jesus.  No podremos amar sin haber recibido el verdadero amor en nuestra vida.

Entonces uno llega a ser adulto y entra en la etapa:
5. El Rey: 

Etapa de poder, protección y provisión

Aqui es cuando uno tiene cierto poder y autoridad.  Puede ser que uno sea esposo y Padre o que uno tenga una compania o un liderazgo en una iglesia.  Aqui es donde muchos podemos cometer errores que van a herir a nuestra familia y amigos.  Cual es la diferencia entre un rey bueno y un rey malo?  El malo busca hacer su propia voluntad y no le importa lo que otros sientan.  Este es un tirano o un dictador.  El buen rey usa su poder para proteger y proveer para el bienestar de otros.

La pregunta que nos podemos hacer es:

¿Podré manejar con humildad lo que se me ha confiado?

A veces podremos creer que un esposo como cabeza tiene que hacer las cosas a su manera sin buscar la opinion de su esposa que es su ayuda idonea.  O creemos que un Padre tiene que ser fuerte con sus hijos porque eso fue lo que experimentamos. No podemos ser buenos reyes si tenemos inseguridades. Tenemos que tener cuidado como usamos el poder que tenemos.  Un dia le daremos cuenta a Dios por esto.

Y la ultima etapa es la del:  
6. El Sabio: 

Etapa de sabiduría, madurez e influencia

Aqui es cuando alguien ha tenido muchas experiencias y aun sus hijos ya son adultos con sus propios hijos. Uno tiene bastante canas o no tiene pelo.  Pero uno es maduro y tiene influencia.  En vez de jubilarse para no hacer nada, uno se jubila para servir a los demas.
La persona en esta etapa pregunta:

¿Cuál será mi legado?

Esta persona se rodea de otros para impartir, apoyar y ensenar.  Uno ya no vive para uno sino esta buscando darle a los demas.

Si lo hablemos en terminos espirituales, todos tenemos que llegar a esta etapa. Tenemos que dar lo que de gracias hemos recibido de Dios.
Si eres Padre, te invito a que mires en tu vida para analizar en cual de estas etapas estas.  Tal vez en ciertas areas eres un vaquero pero en otras eres un rey, mientras en otras estas en la etapa de nino.  Yo creo que todos podemos ver las vidas de nuestras padres y tal vez como fuimos animados o heridos porque vivimos con un hombre incompleto.  Tambien todos podemos analizar nuestras vidas para ver donde estamos en nuestro proceso espiritual.
Todos somos incompletos y 1uiero decirte que es muy dificil ver la realidad de nuestras vidas.  Pero tambien quiero decirte que:
El Padre Eterno se ha acercado para llamarnos, sanarnos, restaurarnos, bendecirnos y usarnos. 

2 Corintios 6:18 (NVI)

«Yo seré un padre para ustedes, y ustedes serán mis hijos y mis hijas, dice el Señor Todopoderoso.»

Todos somos hijos y tenemos el Padre perfecto.  Tenemos el Padre que hemos necesitado aun cuando nuestro padre terrenal fallo.  Y para ser buenos padres tenemos que aprender del Padre de Padre.  
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