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La Fe Para Ser Un Agente de Cambio
A través de las ultimas semanas hemos visto diferentes héroes de la fe que encontramos en el capitulo 11 de Hebreos.  Quiero darles una prueba hoy.  ¿Cuál héroe en esa lista tiene un libro en la Biblia con su nombre?
Samuel es el único héroe que tiene un libro (bueno dos libros) con su nombre en la Biblia (1ra y 2da de Samuel).


Hebreos 11:32-34 (NVI)

¿Qué más voy a decir? Me faltaría tiempo para hablar de Gedeón, Barac, Sansón, Jefté, David, Samuel y los profetas, 33 los cuales por la fe conquistaron reinos, hicieron justicia y alcanzaron lo prometido; cerraron bocas de leones, 34 apagaron la furia de las llamas y escaparon del filo de la espada; sacaron fuerzas de flaqueza; se mostraron valientes en la guerra y pusieron en fuga a ejércitos extranjeros.


Samuel fue alguien muy importante en la historia de Israel.  El fue usado por Dios durante el tiempo de transición entre los tiempos de los jueces al tiempo de la monarquía.  Samuel fue el ultimo de los jueces y el primer profeta.  Después que Josué murió, la nación de Israel entró en el tiempo de los jueces.  Durante este periodo Israel no tuvo un liderazgo que buscaba a Dios.  Los sacerdotes habían profanado su función, no había ninguna palabra profética de Dios y la ley de Moisés estaba siendo ignorada.  

Israel no estaba unida como en los tiempos de Josué.  Se había convertido en una confederación de tribus y Dios apuntaba a ciertos jueces para reinar en diferente áreas.  Samuel fue alguien que construyó puentes y fue el ultimo de los jueces porque vemos que en su tiempo Israel decidió tener un rey.  Pero en todo esto, vemos que Samuel fue un líder espiritual para la nación de Israel.  El ayudó a traer cambio, a unir la nación y a traer renovación espiritual.
Hoy también vivimos en días cuando la iglesia necesita hombres y mujeres como Samuel.  Necesitamos personas de fe para que sean agentes de cambio en nuestro mundo.

Entonces veamos que podemos aprender a través de la historia de Samuel.  Pero antes veamos como nació porque es una historia muy interesante.  Había una pareja Elcaná y Ana que amaban a Dios y le adoraban fielmente.  Cada año hacían el viaje largo para traer su sacrificio a Siló.   Pero había gran dolor en el corazón de Ana, no tenia hijos porque era estéril.  En una ocasión ella fue a orar e hizo un voto con Dios… Le dijo: “si te acuerdas de mí y me concedes un hijo varón, yo te lo entregaré para toda su vida.”  Regresaron a su casa y con el tiempo Ana tuvo un hijo.  Lo llamaron Samuel que significa “pedido a Dios” o “Dios escuchó”.  Ana amó mucho a su hijo y lo cuidó, pero nunca se olvido del voto que hizo y que Samuel le pertenecía a Dios.  
Después que Samuel ya no necesitaba ser amamantado lo llevaron a Siló para dedicarlo a Dios y lo dejaron en el tabernáculo y sus papas regresaron a casa.  Wow Ana literalmente cumplió su voto y vamos a ver como Dios usó ese sacrificio de madre para bendecir a toda una nación.
Entonces queremos ver que…

El mundo necesita hoy personas de fe, que como Samuel, sean agentes de fe, por su… 

1. Disposición de dejar la corriente del mundo atrás 

1 Samuel 2:18-21, 26 (NVI)

El niño Samuel, por su parte, vestido con un efod de lino, seguía sirviendo en la presencia del Señor. 19 Cada año su madre le hacía una pequeña túnica, y se la llevaba cuando iba con su esposo para ofrecer su sacrificio anual. 20 Elí entonces bendecía a Alcaná y a su esposa, diciendo: «Que el Señor te conceda hijos de esta mujer, a cambio del niño que ella pidió para dedicárselo al Señor.» Luego regresaban a su casa. 21 El Señor bendijo a Ana, de manera que ella concibió y dio a luz tres hijos y dos hijas. Durante ese tiempo, Samuel crecía en la presencia del Señor… 26 Por su parte, el niño Samuel seguía creciendo y ganándose el aprecio del Señor y de la gente.

Wow Samuel sirvió a Dios en su niñez, creció y se ganó el aprecio de Dios y de la gente.  Estas palabras son muy similares a las que se dijeron de Jesús en su niñez.

Yo le doy gracias a Dios porque la iglesia también fue una gran parte de mi niñez.  La verdad es que aprendí muchos fundamentos que me han ayudado por toda mi vida.  Por supuesto no soy perfecto, pero estoy convencido que pase lo que pase en la vida no estoy solo.

Padres les exhortó a que también influencien a sus hijos para que su relación con Dios y la iglesia sean algo importante en sus vidas.  Muchas personas que vinieron a los pies de Dios ya de adultos saben lo difícil que es desprenderse de las cosas del mundo y sanar todas la heridas.  Ahora tenemos una bella oportunidad con nuestros hijos, pero ellos lo van a hacer si miran el ejemplo de sus papas.  Esto significa que todos debemos de dejar las corrientes del mundo atrás y dedicarnos al servicio a Dios.
Para ser un agente de cambio también necesitamos 

2. Disposición para escuchar a Dios
Samuel creció en la casa de Dios y en un noche cuando Samuel estaba apunto de dormirse escuchó una voz en la oscuridad.  Rápidamente corrió donde estaba Eli y le dijo: —Aquí estoy; ¿para qué me llamó usted?... Elí le respondí: —Yo no te he llamado ——. Vuelve a acostarte...  Esto sucedió otra vez y ahora Samuel estaba confundido.

1 Samuel 3:7-14 (NVI)

Samuel todavía no conocía al Señor, ni su palabra se le había revelado. 8 Por tercera vez llamó el Señor a Samuel. Él se levantó y fue adonde estaba Elí. —Aquí estoy —le dijo—; ¿para qué me llamó usted? Entonces Elí se dio cuenta de que el Señor estaba llamando al muchacho. 9 —Ve y acuéstate —le dijo Elí—. Si alguien vuelve a llamarte, dile: “Habla, Señor, que tu siervo escucha.” Así que Samuel se fue y se acostó en su cama. 10 Entonces el Señor se le acercó y lo llamó de nuevo: —¡Samuel! ¡Samuel! —Habla, que tu siervo escucha —respondió Samuel. 11 —Mira —le dijo el Señor —, estoy por hacer en Israel algo que a todo el que lo oiga le quedará retumbando en los oídos. 12 Ese día llevaré a cabo todo lo que he anunciado en contra de Elí y su familia. 13 Ya le dije que por la maldad de sus hijos he condenado a su familia para siempre; él sabía que estaban blasfemando contra Dios y, sin embargo, no los refrenó. 14 Por lo tanto, hago este juramento en contra de su familia: ¡Ningún sacrificio ni ofrenda podrá expiar jamás el pecado de la familia de Elí!


Vemos que el mensaje que Dios le dio la primera vez que habló con Samuel no fueron buenas noticias.  Me imagino al pequeño Samuel en su cama esa noche sin poder dormir pensando en el mensaje que Dios le había dado.  

Samuel escuchó lo que Dios le dijo.  Déjame decirte que Dios anhela ser escuchado, pero nosotros tenemos que escoger escucharle.  Samuel pudo escuchar y Dios le reveló planes acerca del futuro de Israel y tuvieron muchas conversaciones a través de los años.

El escuchar la voz de Dios involucra mucha práctica y atención.  La verdad es que preferimos hablar, nos somos muy buenos para escuchar.

Hay una historia del presidente Franklin Roosevelt.  El se quejaba que nadie realmente escuchaba… Un día en una recepción decidió hacer un experimento.  A cada persona que tenia que saludar en la línea les dio la mano y les dijo: Maté a mi abuela esta mañana.  Los invitados respondieron: Continua haciendo el buen trabajo… o estamos orgullosos de usted… o Dios le bendiga señor presidente… Fue hasta al final de la línea que saludó al embajador de Bolivia y al fin alguien escuchó: Maté a mi abuela esta mañana. Como si nada el embajador le respondió: Estoy seguro que se lo merecía señor presidente. 

Necesitamos practicar el arte de escuchar… Para esto tenemos que tomar tiempos a solas con Dios.  Tenemos que apartarnos de los quehaceres, del estrés del mundo y de todas las distracciones para poder escuchar su voz en lo más interno de nuestro ser.
Para ser agentes de cambio necesitamos la…
3. Disposición de obedecer sin duda


1 Samuel 3:17-20 (NVI)

—¿Qué fue lo que te dijo el Señor? —le preguntó Elí—. Te pido que no me lo ocultes. ¡Que Dios te castigue sin piedad, si me ocultas una sola palabra de todo lo que te ha dicho! 18 Samuel se lo refirió todo, sin ocultarle nada, y Elí dijo: —Él es el Señor; que haga lo que mejor le parezca. 19 Mientras Samuel crecía, el Señor estuvo con él y confirmó todo lo que le había dicho. 20 Y todo Israel, desde Dan hasta Berseba, se dio cuenta de que el Señor había confirmado a Samuel como su profeta.

Samuel fue probado.  Tenia aproximadamente 12 años cuando sucedió esto e imagina lo difícil que era darle este tipo de mensaje a Eli.  Pero Samuel fue valiente y le dijo todo lo que Dios le había dicho.  Samuel estaba dispuesto a ser obediente sin ninguna duda.  El llegó a ser uno de los hombres más grandes del Antiguo Testamento.  El fue un sacerdote, juez, profeta, él ungió reyes y los mentoreo.
Todo lo que Samuel dijo sucedió… Vemos que los hijos de Eli desobedecieron y murieron mientras que Samuel obedeció y vivió una vida bendecida.  A veces Dios nos va a pedir que hagamos cosas difíciles.  Tenemos decisiones que tomar, podemos desobedecer o podemos obedecer.  Eventualmente habrán consecuencias a nuestras acciones, por lo tanto escojamos obedecer.
Para ser agentes de cambio también necesitamos...
4. Valentía para llamar a los demás de regreso a Dios

Los Israelitas tenían problemas con la idolatría.  En Egipto y a través de sus años en el desierto empezaron a adorar los dioses de sus enemigos.  Vemos este ciclo en el Antiguo Testamento… Idolatraban, llegaban tiempos difíciles, regresaban a Dios y eran bendecidos luego empezaban a idolatrar de nuevo… 

1 Samuel 7:3-4 (NVI)

Por eso Samuel le dijo al pueblo: «Si ustedes desean volverse al Señor de todo corazón, desháganse de los dioses extranjeros y de las imágenes de Astarté. Dedíquense totalmente a servir sólo al Señor, y él los librará del poder de los filisteos.» 4 Así que los israelitas echaron fuera a los ídolos de Baal y a las imágenes de Astarté, y sirvieron sólo al Señor.

Eventualmente el orden fue establecido y la nación prosperó al estar viviendo para Dios.
1 Samuel 7:13-15 (NVI)

Durante toda la vida de Samuel, el Señor manifestó su poder sobre los filisteos. Éstos fueron subyugados por los israelitas y no volvieron a invadir su territorio. 14 Fue así como los israelitas recuperaron las ciudades que los filisteos habían capturado anteriormente, desde Ecrón hasta Gat, y libraron todo ese territorio del dominio de los filisteos. También hubo paz entre Israel y los amorreos. 15 Samuel siguió gobernando a Israel toda su vida.

Nosotros también tenemos que tener la valentia para llamar a esta nación y a la gente que regrese a Dios.  Por supuesto no estoy diciendo que usemos tácticas que ofenden pero a través del amor, la compasión, el servicio podemos impactar.  Pero también hay tiempos cuando tenemos que usar nuestros labios y compartir nuestro testimonio.  Seamos obedientes y valientes, este es parte de nuestro llamado.
También tenemos que tener…

5. Discernimiento de como Dios esta obrando

Ahora encontramos a Samuel como un hombre ya con años y ahora enfrenta a Israel con nuevos lideres y nuevas ideas.

1 Samuel 8:4-7 (NVI)

Por eso se reunieron los ancianos de Israel y fueron a Ramá para hablar con Samuel. 5 Le dijeron: «Tú has envejecido ya, y tus hijos no siguen tu ejemplo. Mejor danos un rey que nos gobierne, como lo tienen todas las naciones.» 6 Cuando le dijeron que querían tener un rey, Samuel se disgustó. Entonces se puso a orar al Señor, 7 pero el Señor le dijo: «Considera seriamente todo lo que el pueblo te diga. En realidad, no te han rechazado a ti, sino a mí, pues no quieren que yo reine sobre ellos.

Me gusta mucho esto.. Samuel se disgustó… entonces se puso a orar al Señor… Cuantos problemas y peleas evitaríamos si haríamos esto…  Bueno Samuel enfrentó a los lideres que le dijeron queremos un rey como todas las otras naciones.  En otras palabras, estamos cansados contigo, no te queremos… no queremos a tus hijos… queremos un rey.

Si Samuel fuera como todos nosotros tal vez hubiera dicho… no me quieren esta bien… me voy… vivan su vida como quieran… pero él pudo discernir lo que Dios estaba haciendo.  Dios llevó a Samuel a ungir a Saúl, el primer rey de Israel.  Saúl no fue un buen rey… El desobedeció y fue desechado por Dios… Samuel fue un personaje importante en todo el proceso.
En la Viña siempre recordamos que tenemos que unirnos a lo que el Padre esta haciendo.  No todo en la vida es acerca de nosotros… Tenemos que adorar a Dios y ser usados por él para impactar a los demás.  Por lo tanto tenemos que descubrir que es lo que Dios esta haciendo en la vida de los demás y unirnos a él.  Ese es nuestro privilegio y nuestra responsabilidad. 

Y por ultimo tenemos que tener…
6. Confianza en Dios para el futuro

Hay mucho que ha sucedido en la vida de Samuel y el pueblo de Israel lo pueden estudiar en sus casas, por falta de tiempo quiero que veamos solamente este pasaje…


1 Samuel 15:35-16:1 (NVI)

Y como el Señor se había arrepentido de haber hecho a Saúl rey de Israel, nunca más volvió Samuel a ver a Saúl, sino que hizo duelo por él… 16:1 El Señor le dijo a Samuel: —¿Cuánto tiempo vas a quedarte llorando por Saúl, si ya lo he rechazado como rey de Israel? Mejor llena de aceite tu cuerno, y ponte en camino. Voy a enviarte a Belén, a la casa de Isaí, pues he escogido como rey a uno de sus hijos.

Samuel estuvo muy triste por lo que pasó con Saúl pero Dios le dijo tengo planes para el futuro.  Aquí vemos que fue llamado para ungir al rey David.   Ultimadamente Samuel sabia que Dios siempre tiene un plan.  Podemos seguir sentados recordando y quejándonos que las cosas no son como antes o podemos confiar en Dios para el futuro.

Vivimos en tiempos difíciles… Como la Biblia dice… A lo bueno se le llama malo y a lo malo se le llama bueno.  Podemos quejarnos y recordar los buenos tiempos o podemos seguir trabajando…  Dios esta levantando personas como Samuel para ser agentes de cambio…
En las palabras de Mahatma Gandhi: “Sé el cambio que quieres ver en el mundo.” 

Dios quiere usarte… Tu eres un agente de cambio en tu medioambiente…

Oremos…
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