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Extendiendo La Nueva Vida

Cada vida desea ser parte de una misión… de tener un propósito en la vida… de ser parte de la historia de la vida… de tener significado…  Si no somos parte de esto, somos reducidos a encontrar nuestro propósito en la vida estando sentados y viendo sábado gigante y novelas en la televisión… al final de día estas cosas no son muy importantes.

Al concluir la serie titulada: Una Vida Liberada basada en la carta de Colosenses, vemos que Pablo nos llama a tener una misión en la vida.  Pablo nos ha compartido del drama cósmico y como la vida de Cristo se manifiesta en nuestras relaciones… El termina su llamado al compartir con nosotros como se puede manifestar esta nueva vida en relación al mundo… hacia la gente que todavía no conoce a Jesús.

Estas son las palabras de una persona que sabía que no tenía muchos años de vida en el mundo... Entonces lo que el desea compartir es el reflejo de lo que es la prioridad en su vida.  El quiere ayudarles a todos a que descubran y desarrollen lo que es más importante y significante.

Leamos:   (
2
)
Colosenses 4:2-6 (NVI) 
Dedíquense a la oración: perseveren en ella con agradecimiento3 y, al mismo tiempo, intercedan por nosotros a fin de que Dios nos abra las puertas para proclamar la palabra, el misterio de Cristo por el cual estoy preso.4 Oren para que yo lo anuncie con claridad, como debo hacerlo.5 Compórtense sabiamente con los que no creen en Cristo, aprovechando al máximo cada momento oportuno.6 Que su conversación sea siempre amena y de buen gusto. Así sabrán cómo responder a cada uno.
Aquí Pablo quiere que alineemos nuestras vidas hacia la misión que ha consumido su ser… el proclamar el misterio de esta nueva vida.  Hasta aquí hemos visto como el ha explicado la nueva vida… pero ahora es como que si dice… estas listo para formar parte de esta nueva vida y el movimiento subversivo de Jesús...
Me hace pensar del show Misión Imposible… cuando se les explica a un agente que estaba sucediendo… siempre terminan con estas instrucciones famosas…. Carlos…. Se escoges aceptar esta misión… 
La persona tenia que aceptar para poder llevar a cabo la misión… Esto es esencialmente lo que Pablo esta diciendo… Esta será tu misión… si escogieras aceptarla…
La verdad es que aunque nos unimos a la misión no somos héroes…  Nuestras vidas no son las respuestas para las necesidades de otros… sino nuestras vidas son puentes… puentes de esperanza.
Esto es muy importante notar porque cualquier suposición que los que reciben la vida en Cristo son superiores a los demás realmente no es productiva, ni es verdad…  En el pasado se han usado palabras como las personas que no son cristianas son ignorantes…  Esta mentalidad no es buena ni es la mentalidad que tenia Pablo… El dijo... yo soy el mayor o el primero de los pecadores…    Realmente todo lo que somos y tenemos en el Evangelio es por la gracia de Dios…  Dios es quien inicio la búsqueda de amor para acercarnos a El
Hay muchos programas que se han desarrollado para poder compartir con otros las Buenas Noticias de Jesús y aunque son útiles los programas no hay ningún substituto a la conexión de personas… el compartir la nueva vida a través de nuestras relaciones con los demás.
Nos convertimos en un puente para que las personas puedan ver el misterio de Jesús operando en nuestras vidas y así puedan poner sus ojos en Dios…
En el pasaje que leímos Pablo nos da cuatro cualidades para poder ser efectivos… Veamos entonces como podemos… 
 (
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Descubriendo y desarrollando una vida de misión involucra…

1. La oración que nos enfoca en la misión

Es natural que somos llamados a empezar con la oración… pues la misión es parte del ámbito espiritual… Pablo sabia que vivimos en la intersección de dos dimensiones… Entre el mundo espiritual y el mundo físico…

Los discípulos de Jesús también reconocieron que era lo central en la vida… No le dijeron… Jesús ensénanos a predicar… o ensénanos a sanar a los enfermos… sino ensénanos a orar… Ellos habían visto la vida de oración de Jesús… Jesús les dio la oración modelo al dirigir las vidas hacia el Padre Santo que esta en los cielos… y luego dijo… hágase tu voluntad en la tierra como en el cielo…

Por supuesto esto involucra el reinado de Dios alcanzando y restaurando vidas… Este es el poder que fluía de Jesús al tocar a los menospreciados de la sociedad… El proclamo… yo he venido a buscar y salvar a lo perdido…  A través del Nuevo Testamento vemos que la oración era algo muy central en la vida de Jesús…

Alguien dijo que la oración no es como un (intercom) interfono entre nosotros y Dios para servir las comodidades de los santos… Sino la oración es como un (walkie-tackie) radio telefónico en la guerra espiritual…   Es la comunicación entre el comandante y los soldados activos…  Nosotros estamos en una guerra que ya ha sido ganada por medio de la muerte y resurrección de Jesús… 

Nuestra labor como ejército de Jesús es limpiar, seguir ganando algunas batallas que han quedado y rescatar a los heridos y prisioneros de guerra…  Necesitamos estar conectados a la fuente y corazón de Dios… 
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Hay cuatro aspectos de la oración que Pablo describe: 

· Una oración continua

Pablo empieza diciendo… Dedíquense a la oración… En otras palabras tengan la rutina de buscar a Dios… No solo cuando tengan problemas sino háganlo diariamente…

Tenemos que darle nuestra atención… esperar en El… perseverar en oración… En otra parte de la Biblia, Pablo dijo… Oren sin cesar… 

Cuando vemos la vida de Jesús el era un hombre de oración… El tomo tiempo en privado para conversar con el Padre… No crees que también sea buena idea implementar la oración en nuestras vidas…
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5
)
· Una oración vigilante

En una ocasión Jesús llevo a sus discípulos a un jardín para orar… Y les dijo… Velen y oren para que no caigan en tentación… También dijo Jesús... El espíritu esta dispuesto pero la carne esta débil… 

Pablo nos dice que perseveremos en la oración… que velemos… que oremos y que abramos los ojos para ver la obra de Dios alrededor de nosotros… en nuestras familias, vecindades y lugares de trabajo…  Los discípulos en Getsemaní pensaron que seria otra noche como las otras… pero al empezar a dormirse y al batallar en mantener sus ojos abiertos… vemos que había una pelea entre el reino de las tinieblas y el reino de Dios…

Estemos despiertos en nuestros espíritus al orar… Alguna gente no puede orar y rápidamente se duermen al hacerlo…. Acuérdense que estamos en una guerra y tenemos que estar alertos porque el diablo anda como león rugiente buscando a quien devorar…

Y tengamos nuestros ojos abiertos viendo lo que Dios esta haciendo… donde se esta moviendo… a quien esta rescatando… Quiero hacerte una pregunta… ¿cuando esta trabajando Dios?  SIEMPRE…  Esto es lo que sabía Jesús y vivió de esta manera… 
 (
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Juan 5:17 (NBD) 
Jesús dijo, “Mi Padre siempre trabaja y por eso yo también trabajo.”
·  (
7
)Una oración agradecida
Debemos de tener un corazón lleno de agradecimiento…   Seis veces Pablo menciona en esta corta carta la palabra agradecimiento… El agradecimiento es muy fundamental para ver y sentir lo que Dios esta haciendo… Sin el agradecimiento estamos enfocados en nuestros problemas…  Al estar agradecidos empezamos a ver que lo que Dios esta haciendo aun en medio de los problemas de la vida….  Somos despertados a lo que esta a la mano… 

Aprende a ver el vaso que esta casi lleno en vez de decir esta casi vacio… No te enfoques en lo que no tienes… sino en lo que tienes en Jesús.

Si un día no sabes que orar… haz esto… empieza a darle gracias a Dios por lo que tienes o por lo que El ha hecho… y estoy seguro que tendrás un momento poderoso junto a El que impactara tu vida.

·  (
8
)Una oración con propósito

Pablo también dijo… intercedan por nosotros… Muchas veces nuestras oraciones pueden ser muy imprecisas… Oramos Dios bendice a mi papa a mi mama… protégenos a todos…  Pero Pablo esta diciendo intercedan por las necesidades especificas… 

Pablo tenia en mente que estaba preso… y por eso les pide oren para que las puertas se abran para que podamos compartir el Evangelio con otros…

Si tienes alguien en mente para compartir con ellos sobre la vida de Jesús… Empieza orando… y con perseverancia y constancia órale a Dios para que esta persona por nombre pueda conocerle…  Ora también para que Dios te de oportunidades para poder compartir con los demás y que ponga en ti su corazón hacia los que todavía no le conocen.
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)Una vida de misión también involucra:
2. El sacrificar nuestra comodidad por el bien de otros

En el versículo 3, Pablo nota que esta preso… Probablemente estaba preso en una casa esperando ir ante el tribunal…  Pablo aquí no refleja un sentido de… que pasaría… porque me ha sucedido esto… pero refleja mas un sentido de pase lo que pase… cual sea mi situación… yo seguiré compartiendo…  

Por supuesto en la vida tenemos resistencia y tenemos fracasos y hay tiempos cuando tenemos que sacrificar… por la causa de Jesús y por el bien de otros…

Algunos piensan que la vida en Cristo significa una comodidad, una vida libre de problemas y muchas riquezas… pero esto esta lejos de la verdad…  Jesús nos llama a sacrificar por otros… El estar dispuestos a hacer lo necesario para compartir con otros la vida y amor de Jesús.
La vida de Pablo también nos da el ejemplo de seguir buscando la misión aun en la rutina de la vida… Algunos solo quieren hablar de Jesús cuando visitan otro país en un viaje misionero… pero Pablo no podía pensar cuando sea libre… entonces estaré compartiendo… no… sino en mi estado… en mi medio ambiente… tengo que compartir…  Donde quieras que estés… en tu vecindad… en el trabajo… aun al recoger a tus hijos de la escuela… Que nos lleva a nuestro siguiente punto…
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3. El buscar oportunidades genuinas para relacionarse con otros 

La oración y propósito de Pablo fue que tengamos oportunidades para hablar… que las puertas se abran para que podamos compartir claramente… 
 (
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En el versículo 5 dijo: Compórtense sabiamente con los que no creen en Cristo, aprovechando al máximo cada momento oportuno.

 (
11-12
)Podemos entender esto mejor al leer lo que Pablo escribió en:
1 Corintios 9:19-23 (NBD)
Aunque soy libre de todos, de todos me he hecho esclavo, para ganar a cuantos sea posible.20 Cuando ando con los judíos, soy como un de ellos para ganarlos; lo mismo hago cuando estoy con los que someten a la ley de Moises.21 Cuando estoy con los que no viven bajo la ley, vivió como ellos (aunque yo siempre estoy bajo la ley de Cristo), con miras a que crean.22 Cuando estoy con gente débil de conciencia, me hago como ellos también con el propósito de que crean.  En otras palabras, trato de acomodarme a todas las personas a fin de salvar algunas de la manera que sea posbile.23 Hago todo esto por amor al evangelio, para participar de sus frutos. 

Tenemos que buscar cosas que tenemos en común con otros… no se trata de fingir o vivir una vida de mentira… siendo algo que no somos… sino involucra reconocer como podemos relacionarnos con otros, dondequiera que estén en su caminar espiritual.

Creo que es una tragedia que vemos mas las diferencias en vez de lo que tenemos en común…  a veces dejamos que la religiosidad vende nuestros ojos y por eso no podemos ver lo que esta pasando en la vidas de otras personas…

Si alguien esta buscando de Dios pero tiene dificultad en abrazar lo que la gente le esta diciendo que tiene creer… yo también me siento así… muchas veces… tengo que estudiar por mi cuenta la Palabra de Dios en vez de seguir lo que la gente dice que es la verdad…

Si alguien valora sus tradiciones religiosas del pasado y no saben como desarrollar las enseñanzas de Jesús en una manera intima y profunda… yo creo que muchos aquí también pueden relacionarse con ellos…

Si alguien esta disgustada con la Iglesia y la religión cristiana porque la gente no practica lo que predica… yo también puedo relacionarme con estos sentimientos de no estar satisfecho por esta triste realidad…

También si alguien esta casado y tú estas casado… o si alguien tiene hijos y tú también tienes hijos… puedes compartir con otros las experiencias de la vida y a la vez la diferencia que Jesús ha hecho en tu vida…

Pablo se refiere a la naturaleza de Jesús como un misterio… no porque sea algo místico sino porque es algo que todavía no ha sido identificado en la vida de algunos… Entonces debemos de ayudar a otros para que puedan identificar la verdadera esperanza que Jesús ofrece…  

La última cualidad que vamos a ver en este día es que debemos de: (
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4. El compartir el “misterio” de Cristo en una manera que pueda ser comprendida y sensible a otros.

El hablar de Jesús y lo que ha hecho es algo que tenemos que hacer a pesar de la vergüenza que algunos sentimos…  Si podemos tener amor hacia otros y podemos ser sensibles a sus necesidades… entonces podemos superar lo incomodo que se siente porque muchas veces pensamos que tenemos que ser perfectos… o aun tenemos que tener las respuestas a todas las preguntas…

La fe Cristiana es una experiencia de la Palabra… Dios hablo y el mundo fue creado… Jesús hablo… sus discípulos y cada generación de Cristianos han hablado… nosotros también tenemos que hablar… Pablo no se enfoca en decirnos que hablemos, pues sabe que esto tiene que suceder… sino en como debemos de hacerlo…

El nota que tenemos que hablar (
14
):
· (las cosas) Claras… ser reales… y usar palabras fáciles para que la gente pueda entender
· Amena (la manera que hablamos tiene que ser amena)… y
· De buen gusto (en otras palabras ‘sazonada con sal’)

Cuando Pablo escribe: que sepamos como responder a todos… no esta diciendo que sepamos como ganar una discusión… pero que sepamos como ayudar a otros a que conozcan a Dios… No tenemos que pelearnos con otros… Sino Pablo nos esta recordando que cada persona es única… tiene sus propias preocupaciones y manera de ver la vida… Tenemos que compartir siendo sensibles a otras personas…

Todos necesitan un toque de Dios… Pero como Jesús lo demostró ese toque puede ser diferente… Puede ser la mano que guía del Pastor… o la mano sanadora del Doctor mas Grande… o puede ser la voz profética del Verdadero Revolucionario…

En este día… Quiero hacer un llamado a las personas que han recibido esta nueva vida y libertad en Jesús… toma un tiempo y piensa en por lo menos una persona que conoces que todavía no conoce a Jesús… Y vamos a terminar orando para que Dios nos de la habilidad para hablar con otros y podamos extenderles esta nueva vida… 
También queremos orar por estas personas que Dios esta poniendo en nuestros corazones…

Jesús vino a este mundo para derrotar los poderes de este mundo… y para levantar este movimiento que nos brinda una vida liberada… una vida nueva… Si tú eres parte de este ejercito… tienes una misión… tienes el privilegio y la responsabilidad de compartir con los demás quien es Jesús… 

Oremos en este día para que podamos ver los frutos de nuestros esfuerzos…
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