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Serie: Crecimiento- Dios se esta Moviendo a través del Libro de los Hechos
1 de julio del 2012 – Jimmy Reyes
Enfrentando Las Fuerzas de Nuestros Dioses Culturales
En tres días vamos a celebrar la independencia de los Estados Unidos (vamos a tener comida, música, juegos pirotécnicos y por supuesto mucho trafico).  Es un tiempo donde podemos abrazar el privilegio que tenemos de vivir en este país.  Pero Dios también nos ha llamado para que vivamos más allá de los sistemas culturales, porque somos ciudadanos de su Reino.  Por supuesto no significa que tenemos que negar nuestra ciudanía a ninguna nación, vemos a través del libro de los Hechos que Pablo usó su ciudadanía Romana como una ventaja en la obra de Dios.  Pero sí tiene que haber un cambio en nuestra lealtad.  Dios nos ha liberado de los poderes de este mundo.

Esta distención nos ayuda a ser personas de influencia dondequiera que nos encontremos.  Hoy queremos ver que tenemos que enfrentar las fuerzas de los dioses culturales que nos rodean. 
En este día concluimos la serie titulada “Crecimiento”, hemos visto como Jesús inicio la iglesia y como creció sobre toda la tierra.  El libro de los Hechos nos revela como muchos estaban atrapados por la cultura religiosa y como fueron llamados a no tener una identidad religiosa sino una intimidad relacional con Dios.  El libro de los Hechos es un llamado para nosotros.  No hay ninguna conclusión en este libro porque no concluye.  La verdad es que ahora nosotros seguimos en la obra de Dios y somos parte de la conclusión.

Hoy queremos ver como podemos enfrentar y vencer los ídolos de nuestra cultura.  El pasaje que vamos a ver se llevó a cabo en Éfeso.  Esta ciudad era el centro espiritual del imperio Romano.  Era el centro de la adoración pagana y había mucha superstición. 


Hechos 19:23-32 (NVI)

Por aquellos días se produjo un gran disturbio a propósito del Camino. 24 Un platero llamado Demetrio, que hacía figuras en plata del templo de Artemisa, proporcionaba a los artesanos no poca ganancia. 25 Los reunió con otros obreros del ramo, y les dijo: —Compañeros, ustedes saben que obtenemos buenos ingresos de este oficio. 26 Les consta además que el tal Pablo ha logrado persuadir a mucha gente, no sólo en Éfeso sino en casi toda la provincia de Asia. Él sostiene que no son dioses los que se hacen con las manos. 27 Ahora bien, no sólo hay el peligro de que se desprestigie nuestro oficio, sino también de que el templo de la gran diosa Artemisa sea menospreciado, y que la diosa misma, a quien adoran toda la provincia de Asia y el mundo entero, sea despojada de su divina majestad. 28 Al oír esto, se enfurecieron y comenzaron a gritar: —¡Grande es Artemisa de los efesios! 29 En seguida toda la ciudad se alborotó. La turba en masa se precipitó en el teatro, arrastrando a Gayo y a Aristarco, compañeros de viaje de Pablo, que eran de Macedonia. 30 Pablo quiso presentarse ante la multitud, pero los discípulos no se lo permitieron. 31 Incluso algunas autoridades de la provincia, que eran amigos de Pablo, le enviaron un recado, rogándole que no se arriesgara a entrar en el teatro. 32 Había confusión en la asamblea. Cada uno gritaba una cosa distinta, y la mayoría ni siquiera sabía para qué se habían reunido.

El enfoque de la gente en Éfeso estaba centrado en el temple de Artemisa.  Ese era su nombre griego y era conocida como Diana por toda Roma.  Diana era la diosa de fertilidad.  Su estatua era un tronco femenino lleno de pechos.  Los seguidores de Diana buscaban la prosperidad.  La idea era que si le traían ofrendas sus tierras y viñas iban a ser prosperas e iban a tener mucho ganado.

El templo de Diana en Éfeso era una estructura grande.  Si consideraba como una de las siete maravillas del mundo antiguo.  Había una tradición en esos días que por todo un mes en el año se iba a adorar a Diana.  Durante este mes venían miles de personas de todo el imperio para ver juegos atléticos y adorar a la diosa del templo.  Habían desfiles, festivales, mucho alcohol, y se practicaba mucha inmoralidad sexual.  Era como Nueva Orleáns durante el tiempo de carnaval.
Cuando la iglesia inició en Éfeso la gente paró de hacer todo esto.  Su temor había sido remplazado por el conocimiento del amor de Dios. 
Surgió un dilema a través de un platero llamado Demetrio.  El hacia ídolos, eran replicas del templo en Éfeso.  Estos obsequios eran comprados como una ofrenda de devoción.  La gente compraba estos modelos del templo en el mes de celebración y se los llevaban a su ciudad para orar, adorar y acordarse de la experiencia que habían tenido.

Nota como comparte Demetrio el problema…
Versículo 27
Ahora bien, no sólo hay el peligro de que se desprestigie nuestro oficio, sino también de que el templo de la gran diosa Artemisa sea menospreciado, y que la diosa misma, a quien adoran toda la provincia de Asia y el mundo entero, sea despojada de su divina majestad.

Wow… me impresiona como las cosas que compramos pueden reflejar ciertas fuerzas en la cultura.  Esta es la naturaleza de la idolatría.  La palabra Hebrea tiene dos definiciones.  Una es: algo que ha sido hecho para ser semejante a algo y también significa nada… porque no puede satisfacer la naturaleza de lo que esta intentando representar.
Cuando la gente empezó a conocer al Dios vivo los comerciantes empezaron a perder dinero en sus negocios.  Entonces empezaron a levantar cierto temor…

Vs. 29 & 32 dicen
En seguida toda la ciudad se alborotó. La turba en masa se precipitó en el teatro, arrastrando a Gayo y a Aristarco, compañeros de viaje de Pablo, que eran de Macedonia. 32 Había confusión en la asamblea. Cada uno gritaba una cosa distinta, y la mayoría ni siquiera sabía para qué se habían reunido.

Este teatro que se menciona tenia la capacidad para sentar entre 20 a 30 mil personas.  Vemos que se llenó… este es el poder de la idolatría cultural.  
Ocurrió durante la celebración, muchos podían estar embriagados y no sabían lo que estaban haciendo, simplemente se unieron a la cantidad de personas que estaban yendo al teatro.

Muchos de nosotros podemos vivir con esta mentalidad: vamos a hacer lo que la cultura nos diga para pertenecer y ser aceptados.  Hacemos cosas que ya no vamos a cuestionar.  Aquí lo dice claro: la mayoría ni siquiera sabia para que se habían reunido.

La historia termina con el secretario del concejo municipal asegurándole a la gente que la diosa seguía reinando.  Nada había cambiado.  Esto es lo que la idolatría cultural va a hacer… al ser amenazada, crea pánico y luego asegura que la fuente de la confianza falsa esta bien.  Hay un sinnúmero de fuerzas que se experimentaron en el pasado y se siguen enfrentado hoy en día... Hoy quiero retarnos a que consideremos…


Tres Fuerzas Poderosas Que Buscan Nuestra Lealtad (cuando operan aparte de la centralidad de Dios) 

Cada una de estas no son malas, pero cuando operan aparte de la centralidad de Dios, nos pueden dejar aislados de El.  Podemos quedar viviendo leales a la Republica de (nombres)…


Augustine dijo: “La idolatría es adorar algo que tiene que ser usado, o usar algo que tiene que ser adorado.” 

Al ver estas tres fuerzas no solo veamos la idolatría que esta en nuestra cultura, sino como podemos confrontar nuestra lealtad a estas fuerzas.

1. Prosperidad
La prosperidad es algo bueno cuando refleja el deseo de Dios que surge a través de nuestra intimidad con El.  Pero aquí vemos como puede trabajar en contra de El.

Los seguidores de Diana buscaban la prosperidad.  Como ya mencioné, ellos pensaban si le ofrendaban, sus campos y ganado iban a ser prosperados.  Demetrio se molestó porque cuando la gente estaba recibiendo la libertad de Jesús ya no estaba comprando los ídolos y esto estaba afectando la prosperidad de sus negocios. 

El templo de Artemisa también era considerado el banco de esos tiempos.  Los comerciantes, reyes, y aun las ciudades depositaban su dinero allí para que fuera protegido por esa deidad. 
La gente va a adorar lo que creen que será su fuente de riqueza y seguridad.  El problema es que solo hay una fuente… tenemos que decidir si nos vamos a someter a ella.

Mateo 6:24 (NVI) 
»Nadie puede servir a dos señores, pues menospreciará a uno y amará al otro, o querrá mucho a uno y despreciará al otro. No se puede servir a la vez a Dios y a las riquezas.
Jesús habla del dinero como una fuerza… es una fuente de confianza falsa que esta buscando nuestra lealtad.  Aunque nosotros digamos que usamos el dinero, el poder espiritual de dinero a menudo nos “usa” a nosotros.  Nos convertimos en siervos y se convierte en nuestra fuente de confianza y seguridad.

El autor de la carta a los Hebreos explica:
Hebreos 13:5 (NVI)

Manténganse libres del amor al dinero, y conténtense con lo que tienen, porque Dios ha dicho: «Nunca te dejaré; jamás te abandonaré.» 


Jesús también dijo donde esta tu tesoro allí también esta tu corazón.  Si nuestro tesoro es el dinero vamos a vivir unidos al reino de este mundo (no podemos tener dos señores).
Al formar parte del reino de Dios tenemos que vivir apartados del poder de la prosperidad que nos quiere separar de Dios.  (Expandir prosperidad y materialismo o en las iglesias).

2. Placer
Por supuesto el placer no es malo… Dios creó un mundo de placer.  La fuerza que nos quiere gobernar es la que nos quiere despojar de nuestra verdadera naturaleza como humanos.  Es un placer que busca separar nuestros cuerpos de nuestro ser. 

No sabemos como operaba este templo pero muchos de los templos paganos tenían prostitutas.  El templo se había convertido en una fuente de placer.  Ambas personas, la prostituta, como la persona que buscaba ser saciada, vendían su humanidad por el placer físico.

El placer puede llega a controlarnos cuando los regalos que Dios nos ha dado se convierten en dioses que nos gobiernan.  Esto se aplica a la sexualidad, la comida, el pensamiento intelectual, drogas y otras cosas más.  

Nunca nos podemos encontrar completamente satisfechos esta historia nos recuerda esto.  El autor francés Guy de Maupassant es considerado uno de los mejores autores de todo el tiempo.  En diez años subió de la nada a tener mucha fama.  Tenia todo lo que había deseado.  Tenia un barco, una mansión en la costa, apartamentos en Paris.  Se dice que sus críticos lo alababan, los hombres lo admiraban y las mujeres lo adoraban.  Tenia todo lo que este mundo podía decir: sus sueños fueron hechos realidad.  Pero en la cumbre de su fama se puso loco, porque se dice que vivió una vida sumamente promiscua.  En el primer día del año 1892 intentó cortarse la garganta con un abrecartas y luego vivió las ultimas semanas de su vida aislado.  Se murió a la edad de 42 años, pero antes que llegará ha estar loco escribió proféticamente su propio epitafio.  El escribió: He deseado todo y no he tenido placer en nada.

Al formar parte del reino de Dios tenemos que vivir apartados del poder del placer que opera separa de Dios (tantas voces nos quieren seducir en este mundo)…
Y finalmente la fuerza que nos busca a todos…
3. Poder
De nuevo, el poder no es malo cuando fluye de Dios para que podamos servirle y ayudar a los demás.  Pero el poder que nos separa de él es una fuerza muy tentadora.  La raíz de la separación con Dios es nuestra búsqueda de poder y control que le pertenece solamente a El.

Hemos intentado tener ese poder en diferente maneras.  A nadie le gusta creer que es débil… todos anhelamos poder… Más que cualquier cosa, nadie quiere perder el control.

La búsqueda de poder tampoco le escapa a los que creen y sirven a Dios. 

Marcos 10:42-45 (NVI) 
Así que Jesús los llamó y les dijo: —Como ustedes saben, los que se consideran jefes de las naciones oprimen a los súbditos, y los altos oficiales abusan de su autoridad. 43 Pero entre ustedes no debe ser así. Al contrario, el que quiera hacerse grande entre ustedes deberá ser su servidor, 44 y el que quiera ser el primero deberá ser esclavo de todos. 45 Porque ni aun el Hijo del hombre vino para que le sirvan, sino para servir y para dar su vida en rescate por muchos.
A través de la historia, el poder ha sido la fuerza más destructiva y engañosa en la vida de la iglesia y del mundo entero.  Cuando el poder le sirve a Dios y a sus seguidores, trae fruto en el Reino, pero cuando nos gobierna se convierte en una fuerza corruptible que lastima a los demás.

Al formar parte del reino de Dios tenemos que vivir apartados de la fuerza del poder que opera para separarnos de Dios.  
Esta semana celebramos la independencia de este país.  Creo que es una buena oportunidad para ver si nosotros estamos viviendo como personas libres en el Reino de Dios… ¿Será que vivimos independientes de los poderes culturales?  Así como celebramos la libertad de países podemos recapacitar y reconocer que Dios ha vencido.  No importa lo que ha pasado en el mundo, su verdad sigue venciendo.  Sigue confrontado las fuerzas de poder, placer y prosperidad.
Las Escrituras declaran:
Colosenses 1:13-14 (NIV) 
Él nos libró del dominio de la oscuridad y nos trasladó al reino de su amado Hijo, 14 en quien tenemos redención, el perdón de pecados.

Jesús ha pagado el precio para liberarnos… Nuestros pecados han sido perdonados.

Hubo un articulo en las noticias que compartió acerca de una casa que se quemó en el medio oriente un tiempo atrás.  Mientras se quemaba un hombre entró para sacar las cosas que tenían valor pero nunca salió.  Lo encontraron quemado con un ídolo en sus manos.  El titulo del articulo decía: “Un hombre se muere intentando salvar a su dios.”  

2,000 años atrás Jesucristo vino a este mundo y murió en la cruz por todos los que nos habíamos perdido.  Al tercer dia él resucitó.  Si hubiese habido un periódico en esos tiempo la noticia titular seria: “Dios muere para salvar a la humanidad.”

Al considerar el hecho que hubieron gente que pelearon para que pudiéramos vivir en un país libre, podemos también ver la vida de Pedro y como el poder de Jesús confrontó los poderes de este mundo.  Pablo no se aisló en una montaña para separarse del pecado.  Una gran parte de su ministerio se llevó a cabo en Éfeso (una ciudad llena de tinieblas).  De la misma manera Dios nos ha llamado para usarnos en este tiempo. Este es nuestro tiempo.

La historia nos muestra que después que Pablo salió de Éfeso el templo de Diana se quemo.  Nunca intentaron construirlo de nuevo porque no habían suficiente gente interesada en seguir esa deidad.  Vemos que la Iglesia de Cristo sigue adelante… El poder del Evangelio sigue peleando y un día vencerá para siempre los poderes de ese mundo.  Puedes decir conmigo en este día… Mi Dios es el Único, Eterno y Sabio Dios… El es el Rey de reyes y Señor de señores.  Solo a él sirvo y adoro.
Oremos…
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