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Somos Libres en Cristo Jesús
Mañana tenemos un día festivo aquí en los Estados Unidos.  Es el peor día para los pobres perros porque se asustan tanto por el sonido de los cuetes.  Pero mañana celebramos el día que se adoptó la Declaración de Independencia y las 13 colonias buscaron la libertad del imperio Británico.
Así como países han buscado libertad e independencia a través de la historia, creo que hay algo dentro de cada ser humano que también quiere experimentar libertad.  Por supuesto ninguna persona sana desea vivir como esclavo o en una prisión.  Hay algo dentro de cada uno de nosotros que busca tener la libertad para poder vivir, soñar y triunfar.
Pero tenemos que reconocer la verdad.  Todos en algún punto de nuestra vida hemos vivido como esclavos del diablo y del pecado.  Algunos todavía siguen viviendo así pero no lo reconocen porque la revelación de Dios no ha llegado a sus corazones.  Al vivir lejos de Dios nos encontramos viviendo una vida separada y llena de maldad.  Aun podemos vivir en un estado de negación porque creemos que somos buenas personas.
Miren lo que sucedió en…

Juan 8:31-36 (NVI)

Jesús se dirigió entonces a los judíos que habían creído en él, y les dijo: —Si se mantienen fieles a mis enseñanzas, serán realmente mis discípulos; 32 y conocerán la verdad, y la verdad los hará libres. 33 —Nosotros somos descendientes de Abraham —le contestaron—, y nunca hemos sido esclavos de nadie. ¿Cómo puedes decir que seremos liberados? 34 —Ciertamente les aseguro que todo el que peca es esclavo del pecado —respondió Jesús—. 35 Ahora bien, el esclavo no se queda para siempre en la familia; pero el hijo sí se queda en ella para siempre. 36 Así que si el Hijo los libera, serán ustedes verdaderamente libres. 

Wow, los judíos creían que nunca habían sido esclavos… y ¿qué de los tiempos en Egipto cuando Dios levantó a Moisés para liberar a su pueblo?…  Aun en ese momento cuando Jesús estaba caminando en el mundo, los Judíos se encontraban siendo reinados por los Romanos.  Estaban en su tierra, pero otro pueblo tenia el poder… 

Bueno así se encuentra la humanidad sin Jesús… No reconocen su verdadera condición.  Pero en todo esto hay buenas noticias.


A través de Jesús somos libres de la: 

· Muerte eterna
¿Por qué somos todos esclavos?  Bueno al nacer a este mundo nacemos en un mundo que esta bajo el dominio del diablo y del pecado.  Por el pecado de Adán y Eva vemos que el enemigo tomó el control y la humanidad dejó su diseño original para vivir en una esclavitud espiritual.
La realidad es que al igual que al diablo y sus demonios el futuro para todos los que siguen bajo el dominio de la maldad es la muerte eterna.  Pero Dios tuvo un plan, él envió a su hijo para que viniera a rescatarnos y liberarnos.
Miren lo que Jesús declaró como su misión y propósito en la tierra…
Lucas 4:18 (NVI)

«El Espíritu del Señor está sobre mí, por cuanto me ha ungido para anunciar buenas nuevas a los pobres. Me ha enviado a proclamar libertad a los cautivos y dar vista a los ciegos, a poner en libertad a los oprimidos,


Esta es la primera liberación, en Jesús podemos obtener vida eterna.  Esto significa que por toda la eternidad viviremos con él.   Por supuesto esto debe quitar en nosotros todo temor de la muerte y del futuro.  ¡En Jesús tenemos gran esperanza!
Los que hemos rendido nuestras vidas a él, podemos disfrutar de la vida en abundancia.  Esto significa que podemos llegar a experimentar su presencia aquí en la tierra, podemos vivir sin preocupaciones y con una gran paz, sin importar la situación que estamos experimentando.  Jesús cambia nuestro lamento en gozo.  El cambia nuestra desesperación, para que podamos vivir confiados en él.


A través de Jesús también somos libres de la…

· Religiosidad
Algo puede suceder en nosotros cuando hemos sido rescatados.  La verdad es que se nos hace difícil depender de alguien y queremos controlar las cosas.  Es difícil vivir bajo la gracia de Dios, nos sentimos raros.  ¿Cómo es que Dios nos puede amar sin importar lo que hacemos?  ¿Cómo puede ser que su amor no cambia y él es eternamente fiel?
Ahí es cuando remplazamos la esclavitud ante el diablo y la cambiamos por la esclavitud a alguna religión o sistema de reglas que nos lleva al legalismo.


Gálatas 5:1 (NVI)

Cristo nos libertó para que vivamos en libertad. Por lo tanto, manténganse firmes y no se sometan nuevamente al yugo de esclavitud.

Esto significa que se nos hace difícil caminar en libertad como hemos estado acostumbrados a vivir como esclavos.  Luego nos ponemos el yugo de la esclavitud.  Todo esto viene por resultado de nuestro deseo de querer ganarnos las cosas.  Preferimos creer que siguiendo reglas hará que merezcamos la vida que Dios nos da.  Pero la gracia de Dios es un regalo que realmente no merecemos.  Se nos ha dado por la misericordia y la bondad de Dios.  El nos ha dado vida y nos ha rescatado, no porque seamos buenos, sino porque él es bueno y nos ama.
El vivir un cristianismo lleno de legalismo hará que no vivamos en libertad.  Aun nos quitara el gozo de Dios porque estaremos juzgando a los que no llegan a la medida.  También abre la oportunidad para que vivamos en hipocresía.  Por fuera podemos seguir reglas y portarnos bien, pero por dentro nuestros corazones pueden encontrarse lejos de Dios.  


Ultimadamente a través de Jesús somos libres de la… 

· Esclavitud del pecado 

No solo nos ha dado vida eterna, sino también vida en abundancia.  Desde ahora podemos empezar a disfrutar de sus bendiciones y podemos empezar también a parecernos más a él.
Así como es un peligro caer en el legalismo, tenemos que cuidarnos del peligro del libertinaje.  Hemos sido rescatados por Dios para vivir libres pero esto no significa que vamos a hacer las cosas como queramos. El ser libre no significa que ahora vamos a ser nuestra propia persona, sino significa que ahora vamos a ser la persona que Dios diseñó que fuéramos. Lo sorprendente es que la independencia que todos anhelamos solo la podemos encontrar al depender en Dios y su Palabra.

Romanos 6:15-23 (NVI)

Entonces, ¿qué? ¿Vamos a pecar porque no estamos ya bajo la ley sino bajo la gracia? ¡De ninguna manera! 16 ¿Acaso no saben ustedes que, cuando se entregan a alguien para obedecerlo, son esclavos de aquel a quien obedecen? Claro que lo son, ya sea del pecado que lleva a la muerte, o de la obediencia que lleva a la justicia. 17 Pero gracias a Dios que, aunque antes eran esclavos del pecado, ya se han sometido de corazón a la enseñanza que les fue transmitida. 18 En efecto, habiendo sido liberados del pecado, ahora son ustedes esclavos de la justicia. 19 Hablo en términos humanos, por las limitaciones de su naturaleza humana. Antes ofrecían ustedes los miembros de su cuerpo para servir a la impureza, que lleva más y más a la maldad; ofrézcanlos ahora para servir a la justicia que lleva a la santidad. 20 Cuando ustedes eran esclavos del pecado, estaban libres del dominio de la justicia. 21 ¿Qué fruto cosechaban entonces? ¡Cosas que ahora los avergüenzan y que conducen a la muerte! 22 Pero ahora que han sido liberados del pecado y se han puesto al servicio de Dios, cosechan la santidad que conduce a la vida eterna. 23 Porque la paga del pecado es muerte, mientras que la dádiva de Dios es vida eterna en Cristo Jesús, nuestro Señor.

Por medio de Jesús se nos ha dado una nueva naturaleza.  Ahora tenemos la habilidad de vivir en santidad o sea apartados para la gloria de Dios.  Antes vivíamos para el pecado y ahora vivimos para la justicia.  Esta verdad tiene que influenciar toda área de nuestra vida.

Pero si somos honestos, todavía pueden ver áreas que no hemos sometido ante Dios y todavía estamos viviendo bajo cierta esclavitud.  Hay algo dentro de nosotros que anhela vivir en esta libertad, pero a la vez surge cierta vergüenza porque no lo estamos experimentando.

Por ejemplo podemos vivir con ciertas adicciones.  Yo conozco personas que antes eran drogadictos, aceptaron a Jesús y de un solo fueron liberados de la drogadicción.  También conozco personas que aceptaron a Jesús y ha sido un proceso.  
Pero creo que tenemos que ser honestos con nosotros mismos.  No es saludable seguir con adiciones de alcohol, drogas, sexo y pornografía.  Atados a estas cosas no podremos experimentar la libertad que Jesús tiene para nosotros.  Tenemos que dejar la pena y la vergüenza y pedir ayuda.  Si has tratado de parar estas cosas una y otra vez y no has podido, déjame decirte, necesitas someterte a Dios y necesitas la ayuda del cuerpo de Cristo.  No se trata en tratar más duro sino se trata de depender más en el poder de Dios.
Hay otras personas que siguen viviendo con rencor y resentimientos.  Cuando uno no puede perdonar a alguna otra persona, no va a poder vivir en libertad.  Tal vez decimos bueno esa persona me lastimó mucho o esa persona debería de ser la que viene primero para pedirme perdón.  La Biblia es muy clara, si no podemos perdonar no encontraremos el perdón de Dios.  No hay excepciones… Tenemos que perdonar para poder experimentar libertad.

Pero hoy estoy aquí parado para decirles que sí se puede encontrar la libertad.  Jesús esta obrando en nuestros días a través del Espíritu Santo.  Aun hoy puedes recibir o iniciar tu proceso hacia la libertad.  Tienes que humillarte y abrir tu corazón para que se mueva el Espíritu de Dios en tu vida.


1 Corintios 3:17-18 (NVI)

Ahora bien, el Señor es el Espíritu; y donde está el Espíritu del Señor, allí hay libertad. 18 Así, todos nosotros, que con el rostro descubierto reflejamos como en un espejo la gloria del Señor, somos transformados a su semejanza con más y más gloria por la acción del Señor, que es el Espíritu.

Un día leí algo que me gusto y decía: El Espíritu de Dios es el espíritu de libertad; el espíritu que no es de Dios es un espíritu de opresión y depresión.  Dios que creó los pájaros, no hizo jaulas.  Los hombres crearon las jaulas.  Luego lo único que podemos hacer es vivir enjaulados.  Cuando nos salimos de la jaula a la libertad de Dios descubrimos como Dios nos creó para vivir… la gloriosa libertad de los hijos de Dios.

Dios quiere transformarte, sanarte, y rescatarte.  Por medio de su Espíritu puedes recibir libertad.  Hoy queremos tomar un tiempo para venir ante Dios.  Queremos decirle al Espíritu Santo, muévete en nosotros.  Ven y trae libertad a nuestras vidas.

Oremos…
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