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Serie: Una Jornada Con Jesús… a través del Evangelio de San Juan
4 de julio del 2010 – Jimmy Reyes


La Luz del Mundo
A ¿quiénes les gusta estar en la oscuridad?  ¿Cuántos le tienen miedo a la oscuridad?  Algunos tal vez no le tienen miedo a la oscuridad pero de algo estoy seguro es que en la oscuridad sin ninguna ayuda, nadie puede ver, ni moverse rápido… (ejemplo de caminar en la noche)
Una vez en la escuela dominical unos niños estaban escribiendo cartas a Dios… y una niñita llamada Diana escribió… 

Apreciable Dios, 

En la escuela leemos que Tomas Edison creo la luz, pero la Biblia dice que Tu la creaste.  Yo creo que él se robo tu idea.

Con amor,

Diana
Este día Jesús declara la verdad obvia que esta niña notó… Toda luz origina en Dios… Al continuar en la serie: Una Jornada con Jesús a través del Evangelio de Juan vemos una de las declaraciones más simples pero a la vez poderosas…

Juan 8:12 (NVI)
Una vez más Jesús se dirigió a la gente, y les dijo: —Yo soy la luz del mundo. El que me sigue no andará en tinieblas, sino que tendrá la luz de la vida.

Cuando Jesús dijo estas palabras poderosas estaba en Jerusalén celebrando la Fiesta de los Tabernáculos… Esta fiesta recordaba los cuarenta años que Israel estuvo en el desierto buscando la tierra prometida… En la primer noche de la celebración un candelabro muy grande era puesta en la corte de las mujeres… Era como unos 75 pies de altura y se dice que la luz de este candelabro alumbraba las calles de Jerusalén… Todos los judíos sabían que el significado de candelabro representaba la presencia de Dios en el desierto… Lo que muchos llaman el Shekinah… traducido como el peso santo de Dios… En el desierto era visible a través de una nube por día y una columna de fuego por noche que guiaba al pueblo de Israel.

Esta celebración había empezado cuando Jesús hizo esta declaración… Yo soy la luz del mundo. El que me sigue no andará en tinieblas, sino que tendrá la luz de la vida.

Jesús estaba proclamando que la presencia y poder de Dios estaba presente a través de su vida para guiar al mundo.  Hoy en día algunos hablan de revelaciones, misterios y el buscar ser iluminados… y aun dicen que Jesús fue uno de los hombres más iluminados que ha vivido…  pero Jesús no estaba diciendo que él era un profeta más… o un líder espiritual como otros lideres… él estaba proclamando que solamente él es el camino, la verdad y la vida… no es una luz más… sino es LA luz… 

El estaba diciendo yo soy la presencia de Dios simbolizado en el candelabro… Quiero que en este día podamos considerar lo que Jesús esta queriendo lograr y proveer en nuestras vidas… 
El propósito de la luz en el desierto, fue un símbolo de lo que Jesús ha venido a lograr en un sentido real y eterno…


1. En Jesús (la Luz del mundo) encontramos la presencia de Dios.

En Éxodo y el libro de Números nos dice que a través de dos columnas, la presencia de Dios guío al pueblo de Israel... Cada paso que ellos tomaban era guiado por la presencia de Dios…

En Números 9 del 17-12 nos dice que en el día era una nube y de noche una columna de fuego… Cuando la nube se movía el pueblo tenia que seguir… Cuando se detenía todos tenían que detenerse…

La luz representa la presencia de Dios…  Y a través de la historia de Dios podemos ver 3 grandes marcadores caracterizados por luz…

Lo podemos ver desde el principio de esta tierra:


· La Divina Presencia en la Creación

· Dios creo la luz en medio de la tiniebla (Sea la luz)

· La oscuridad es la ausencia de luz… significa vacío, muerte, desorden… 

· La vida requiere luz para vivir… la naturaleza… nuestros cuerpo… 

El Segundo marcador que vino para triunfar sobre la oscuridad de nuestros pecados ha sido:
· La Divina Presencia en el Mesías 

Una de las profecías más conocidas acerca de la llegada del Mesías fue dada por el profeta Isaías… Lo leemos mucho en el tiempo de Navidad: 


Isaías 9:2, 6 (NVI) 
El pueblo que andaba en la oscuridad ha visto una gran luz; sobre los que vivían en densas tinieblas la luz ha resplandecido. Porque nos ha nacido un niño, se nos ha concedido un hijo la soberanía reposará sobre sus hombros, y se le darán estos nombres: Consejero admirable, Dios fuerte, 

Mateo en su escritos sobre la vida de Jesús, en versículo 16 del capitulo 4 comparte como Jesús cumplió esta profecía dada muchos años atrás…

Cuando Simeón tomó al bebe Jesús en sus brazos para dedicarlo en el Templo, él también proclamó: 


Lucas 2:32 (NVI)
…luz que ilumina a las naciones y gloria de tu pueblo Israel.»

Jesús ha traído la presencia de Dios a este mundo…

Y el tercer marcador nos habla del fin:

· La Divina Presencia en la eternidad

Después de todo, Dios termina destruyendo toda oscuridad para siempre… Al final de este mundo, Juan describe un mundo sin noches, sin oscuridad, sin sufrimiento, sin injusticias… Es un mundo lleno de luz… 

Juan nos dice en:
Apocalipsis 21:23-24 (NVI)
La ciudad no necesita ni sol ni luna que la alumbren, porque la gloria de Dios la ilumina, y el Cordero es su lumbrera.24 Las naciones caminarán a la luz de la ciudad, y los reyes de la tierra le entregarán sus espléndidas riquezas

Esto es lo que nos espera… wow… imagínate una ciudad iluminada por la misma presencia de Dios… no habrá necesidad de electricidad o petróleo… Dios es y será la fuente de vida eterna…

Jesús ha vendido en medio de la oscuridad para traer la presencia de Dios a este mundo… Hoy celebramos el 4 de Julio… el día de independencia de este país… la libertad es el tema central de nuestra celebración… y como la celebramos… hay cohetes o fuegos artificiales por todos lados… aun en los lugares que son prohibidos… allí están alumbrando… aun algunos aquí van a otras ciudades o a Tijuana para comprarlas… verdad… como dice la Biblia… en buen mexicano… NO OS HAGAIS…

Bueno estos cohetes nos hablan de esperanza… simbolizan que muchos años atrás en una noche de batalla habían luces por las armas y rifles que se usaron… hasta que llegó la luz del amanecer y la bandera de los Estados Unidos todavía estaba levantada…

Imagínate… en términos espirituales… la luz del Mesías nos muestra que vendrá la nueva vida eterna… habrá un nuevo amanecer… El sol de justicia resplandecerá para siempre… Amen.
Pero mientras tanto, Jesús le prometió a sus discípulos... no los dejaré ni los abandonaré… Aun cuando nos sentimos solos… no lo estamos…  El esta aquí por medio de su Espíritu Santo, cerca de nosotros…
La luz no solo nos habla acerca de la presencia de Dios sino también:
2. En Jesús (la Luz del mundo) encontramos la orientación de Dios.

La oscuridad nos desorienta… no sabemos para donde vamos ni de donde hemos venido… El estar sin luz significa estar perdido… sin poder buscar el camino… 


Éxodo 13:21 (NVI)

De día, el Señor iba al frente de ellos en una columna de nube para indicarles el camino; de noche, los alumbraba con una columna de fuego. De ese modo podían viajar de día y de noche.

El pueblo de Israel estaba constantemente viendo la nube… Esta nube y columna de fuego representaban la dirección de Dios mientras estaban en el desierto… Ellos no sabían exactamente para donde iban y por supuesto el viajar en un desierto puede ser muy difícil…

Nosotros vivimos en oscuridad espiritual y como la luz del mundo, Jesús se une a nosotros como nuestro guía…

La segunda parte de Juan 8:12 dice: El que me sigue no andará en tinieblas, sino que tendrá la luz de la vida.

El nos ilumina el camino hacia la vida… nos muestra lo que es real… aun más real de lo que este mundo puede ofrecer…
Me gusta lo que dijo C.S. Lewis… Yo creo en el Cristianismo como creo en el sol… no solo porque lo miro, pero porque a través de él puedo ver todo lo de más…

Jesús nos revela lo que la oscuridad opaca… y por supuesto al ver la luz somos retados… Esta luz brilla fuerte y a través de ella vemos nuestras imperfecciones…  (Ejemplo de camisa manchada).  Muchos quieren seguir viviendo con su camisas manchadas… pero quiero decirte que Jesús tiene otras ropas para nosotros… vestiduras perfectas… sin manchas y arrugas…

Juan 1:4-5 (NVI)
En él estaba la vida, y la vida era la luz de la humanidad.5 Esta luz resplandece en las tinieblas, y las tinieblas no han podido extinguirla

Por supuesto todos enfrentamos la oscuridad… pero la luz de Jesús no ha podido ser extinguida… a través de la historia ha triunfado… 

Jesús viene a nosotros hoy en día para guiar nuestros pasos… a través de su presencia y palabra nos guía día a día…  Que quieres en la vida… que estas buscando… El ha venido a mostrarnos lo que todos anhelamos…

Su luz representa su presencia, su dirección… y también:


3.  En Jesús (la Luz del mundo) encontramos la protección de Dios.

Cuando Moisés y el pueblo de Israel estaban atrapados… por detrás estaba el ejercito egipcio y en frente el mar rojo… la nube de Dios vino a ponerse entre el ejercito y el pueblo de Israel…


Éxodo 14:19-20

Entonces el ángel de Dios, que marchaba al frente del ejército israelita, se dio vuelta y fue a situarse detrás de éste. Lo mismo sucedió con la columna de nube, que dejó su puesto de vanguardia y se desplazó hacia la retaguardia,20 quedando entre los egipcios y los israelitas. Durante toda la noche, la nube fue oscuridad para unos y luz para otros, así que en toda esa noche no pudieron acercarse los unos a los otros. 

Jesús nos esta diciendo en este día… Mi divina presencia esta aquí para protegerlos… yo me levanto entre tu vida y el enemigo de tu alma…

Solo en él podemos encontrar la eterna protección…  Jesús vino a este mundo y murió en la cruz… al resucitar él derrotó la muerte y a Satanás…  Ahora él viene y se pone entre nuestras vidas y el poder de este mundo que nos quiere matar, robar y destruir…

Hay poderes inmundos que quieren destruirnos… Yo he experimentando dificultades en la vida y solo clamando su nombre me ha ayudado a vencer… En medio de opresiones… su presencia viene para protegernos y darnos el poder para enfrentar todo lo que el enemigo nos quiera hacer…

Aun por medio de su luz… Jesús nos quita todo temor (ejemplo de niño en su cama de noche) 

El ha vencido el temor de la muerte… El nos asegura a los que creamos en él que tendremos vida eterna… lo único que tienes que hacer es creer y confiar en él…


Dios es luz… esa luz ha venido con nosotros… Quienes tendrán la luz de vida… los que lo sigan…  Algunos resienten la luz de Dios porque no quieren que sus obras y corazones sean revelados… Podemos preferir nuestros pecados en vez de la luz… Así como las cucarachas y ratas les gusta la oscuridad… nuestros pecados quieren quedarse en oscuridad… pero que pasa cuando la luz se prende en un cuarto… así nuestros pecados salen cuando la luz de Cristo viene a alumbrar…

Quiero decirte que entre más vemos nuestros pecado… más veremos su gracia… esto requiere que nos humillemos… Es tu decisión… escogerás la luz o las tinieblas… 

Dejemos nuestras linternas pequeñas… las linternas que tenemos que nos dan un sentido de seguridad falsa (puede ser la religión, el conocimiento, las obras, el dinero y otras cosas más)… al final del día no nos llevaran a ningún lado… Escojamos mejor la verdadera luz… La luz de la mañana vendrá a alumbrar nuestro caminar…
Oremos para que Jesús la luz del mundo venga a alumbrar nuestras vidas para siempre…
Cuantos quieren esta luz…


Oremos
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