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                                                           Serie: Caminando en Verdadera Libertad              

8 de julio del 2007 – Jimmy Reyes

Caminando en Verdadera Libertad 

Parte 1- Caminando Hacia la Libertad
Espero que pudo disfrutar la celebración del cuatro de julio esta semana.  En este país cada año en esa fecha se celebra la independendencia.  Yo pienso que es bueno celebrarla porque nos ayuda a no tomar la libertad a lo ligero. 
Se ha dicho que los que hemos disfrutado de la libertad… podemos regresar a ser esclavos porque no reconocemos la delicadeza de la esclavitud… o los que disfrutan la libertad pueden olvidar que la libertad viene con responsabilidad.  También se ha notado que toda civilización potente al llegar al pináculo de poder retrasa a un punto a ser peor que animal en comportamiento.  (Ej. Roma)  Y tenemos que tener cuidado porque los Estados Unidos esta en ese camino.  La gente no reconoce la responsabilidad de la libertad o en nombre de libertad esta esclavizada a sus corruptas pasiones. 

No debemos de sorprendernos que la realidad de una libertad espiritual es igual.

El apóstol Pablo conoció los dos lados muy bien…. creció en un legalismo judío… donde todo era reglas y apariencia… pero era vació… pero también vio la destrucción del paganismo Romano y ahora el mundo griego.
Leamos que escribió Pablo:

Gálatas 5:1-6, 13-14, 16-23 (NVI)

Cristo nos libertó para que vivamos en libertad. Por lo tanto, manténganse firmes y no se sometan nuevamente al yugo de esclavitud. 2Escuchen bien: yo, Pablo, les digo que si se hacen circuncidar, Cristo no les servirá de nada. 3De nuevo declaro que todo el que se hace circuncidar está obligado a practicar toda la ley. 4Aquellos de entre ustedes que tratan de ser justificados por la ley, han roto con Cristo; han caído de la gracia. 5Nosotros, en cambio, por obra del Espíritu y mediante la fe, aguardamos con ansias la justicia que es nuestra esperanza. 6En Cristo Jesús de nada vale estar o no estar circuncidados; lo que vale es la fe que actúa mediante el amor.

13Les hablo así, hermanos, porque ustedes han sido llamados a ser libres; pero no se valgan de esa libertad para dar rienda suelta a sus pasiones. Más bien sírvanse unos a otros con amor. 14En efecto, toda la ley se resume en un solo mandamiento: «Ama a tu prójimo como a ti mismo.»

16Así que les digo: Vivan por el Espíritu, y no seguirán los deseos de la naturaleza pecaminosa. 17Porque ésta desea lo que es contrario al Espíritu, y el Espíritu desea lo que es contrario a ella. Los dos se oponen entre sí, de modo que ustedes no pueden hacer lo que quieren. 18Pero si los guía el Espíritu, no están bajo la ley. 19Las obras de la naturaleza pecaminosa se conocen bien: inmoralidad sexual, impureza y libertinaje; 20idolatría y brujería; odio, discordia, celos, arrebatos de ira, rivalidades, disensiones, sectarismos 21y envidia; borracheras, orgías, y otras cosas parecidas. Les advierto ahora, como antes lo hice, que los que practican tales cosas no heredarán el reino de Dios. 22En cambio, el fruto del Espíritu es amor, alegría, paz, paciencia, amabilidad, bondad, fidelidad, 23humildad y dominio propio. No hay ley que condene estas cosas.

El comienza con un llamado a la libertad.

Pablo comienza explicando nuestro llamado.  Somos llamados a vivir en libertad.  El ser cristiano es tener una vida libre.  Libre de la culpa del pecado porque hemos experimentado el perdón de Dios.  Libre de la pena de muerte por el pecado porque Cristo murió por nosotros en la cruz.  Y a través del Espíritu, somos libres del poder del pecado en nuestra vida diaria.  También somos libres de la Ley, de sus demandas y amenazas.  Cristo llevo la maldición de la Ley y termino con su tiranía.  Somos llamados a la libertad, porque somos llamados en la gracia de Cristo.  Cuantos pueden decir yo soy libre.
Juan 8:31-32 (NVI)

Jesús se dirigió entonces a los judíos que habían creído en él, y les dijo: —Si se mantienen fieles a mis enseñanzas, serán realmente mis discípulos; 32y conocerán la verdad, y la verdad los hará libres. 

Vemos el llamado de Jesús a esta libertad… Su verdad nos hace libres.


Pero Pablo ve una tensión dual…

Entre un espíritu de legalismo y un espíritu de licencia o libertinaje.
Cuando enfrentamos el pecado, hay un sentido de tensión común entre el “legalismo” y “licencia”.  A veces tenemos el temor de no ser legalistas y otras veces el temor de no comprometer nuestras convicciones.  Yo puedo decir que todos vivimos con esta tensión.
Es como la:
Esquizofrenia… como que tenemos un doble lazo que puede hacernos locos.
Quiero dar una pequeña definición de las dos dinámicas…

Legalismo – Es la tendencia de controlar el pecado con un acercamiento excesivamente prescrito al comportamiento moral o a un sentido inadecuado de controlar tales comportamientos en otros.  (Esto lo vemos mucho en la iglesia cristiana… poniendo limites que no están en la Biblia e cargas sobre la gente, ejemplos)

Licencia – En lo espiritual, se refiere a la tendencia de controlar nuestro permiso de perseguir el placer inapropiado y destructivo… esta basado en el sentido de satisfacer nuestros deseos (ignorando la Palabra de Dios) y la libertad (ignorando nuestra responsabilidad).  Vivir como yo quiero… pero esto lleva a una vida de pecado, donde yo soy la persona mas importante, el centro del universo... mis deseos, pasiones mi vida...
El legalismo y el espíritu de licencia tienen en común que están arraizados en un sentido falso de control…. Un control arraizado en temor.

Están los dos lados del temor…

Una parte de nosotros quiere hacer lo correcto… pero puede ser por el temor al fracaso… o del que dirán (protegiendo nuestra apariencia exterior)… pero también otra parte de nosotros quiere ser libre para ser lo que nos da la regalada gana.  Temiendo lo que vallamos a perder en placer y felicidad.  Muchos piensan que el ser cristianos significa perder la felicidad y diversión.  Pero esto no es lo que Dios tiene para nosotros.  El nos da la mejor felicidad y satisfacción.
Estas dos tendencias revelan lo confundido que esta nuestra opinión del pecado y la salvación… por que la religión no siempre suena buena…aun puede ser que complica la vida.  Por que hay dos tipos de maneras de pensar que no se reconcilian.
 Hoy queremos ver como podemos caminar hacia esa libertad:

1. La verdadera libertad tiene que superar el control falso y el temor que nos esclaviza.

Responde esta pregunta: ¿Eres libre para hacer lo que quieras hacer (dentro de tus medios)?

La respuesta es SI.

Hay una dinámica de decepción trabajando detrás el espíritu de legalismo y el espíritu de licencia y tiene que ver con el control.
Legalismo- No puedes controlar a nadie… aun Dios no controla a nadie.

Licencia- No puedes controlar las consecuencias del pecado.

· Un comediante estaba leyendo la Biblia… miro hacia arriba y dijo, “solo estoy buscando escapatorias.” 

Judas 1:4 (NVI) 
El problema es que se han infiltrado entre ustedes ciertos individuos que desde hace mucho tiempo han estado señalados para condenación. Son impíos que cambian en libertinaje la gracia de nuestro Dios y niegan a Jesucristo, nuestro único Soberano y Señor. 

Esta gente y si hay personas que usan el nombre de Jesús para enseñar este libertinaje quieren la libertad para hacer lo que quieran… en vez de enfrentar la responsabilidad que tienen en la libertad de Cristo. (Ej. De un niño o joven salir afuera)
· La verdadera libertad no puede existir sin límites… (pez en el mar… y el agua que le da la libertad)

1 Pedro 2:16 (LBDLA) 
Andad como libres, pero no uséis la libertad como pretexto para la maldad, sino empleadla como siervos de Dios.
Otra vez somos recordados que en la libertad tenemos que tener responsabilidad.

Entonces ¿cual es el factor que nos controla… si no es el espíritu de legalismo o de licencia?

La respuesta es el AMOR… la libertad vienen cuando remplazamos el temor con el amor… un amor divino arraizado en verdad.

Nuestra fe no es nada sin el amor.  Si tenemos fe en la gracia de Dios… tenemos fe en su amor… esto nos llevara a amar a otros.

1 Juan 4:13-18 (NVI)

¿Cómo sabemos que permanecemos en él, y que él permanece en nosotros? Porque nos ha dado de su Espíritu. 14Y nosotros hemos visto y declaramos que el Padre envió a su Hijo para ser el Salvador del mundo. 15Si alguien reconoce que Jesús es el Hijo de Dios, Dios permanece en él, y él en Dios. 16Y nosotros hemos llegado a saber y creer que Dios nos ama. Dios es amor. El que permanece en amor, permanece en Dios, y Dios en él. 17Ese amor se manifiesta plenamente entre nosotros para que en el día del juicio comparezcamos con toda confianza, porque en este mundo hemos vivido como vivió Jesús. En el amor no hay temor, 18sino que el amor perfecto echa fuera el temor. El que teme espera el castigo, así que no ha sido perfeccionado en el amor.

> Dios anhela la relación… el es perfectamente bueno… y el restauró nuestra relación con el, en amor, reconciliando nuestros fracasos… Pero porque es fácil para nosotros condenar a otros en ira y temor por sus fracasos…  Piensa por un momento no es hipocresía esto…
Podemos ver que:

2. La verdadera libertad es definida y guiada por el amor.

El amor es la fuerza detrás de todo lo que es bueno.  Y aun es la fuerza detrás de nuestro desarrollo como humanos.

Se ha comprobado que el factor más fuerte en cambiar a un hombre es el amor de una mujer.  Leí un artículo que decía: Un hombre puede tener defectos y aun adiciones pero el amor de una mujer puede motivarlo a cambiar su carácter.  El amor es efectivo porque trabaja en un nivel muy profundo más que aun la educación.  El amor no enseña ni persuade, sino posee y transforma.  El amor cambia a un hombre de su mórbido presente a un hombre apasionado por su futuro.
Pablo entendió que la decisión es de control… escogiendo ser controlado por amor.

Somos llamados a una paradoja… la máxima libertad es ser esclavo de Cristo…

2 Corintios 5:14 (NVI)

El amor de Cristo nos obliga, porque estamos convencidos de que uno murió por todos, y por consiguiente todos murieron.

Jesús hablo de que el seguirle a El era vivir con un yugo… (Explicar yugo) 

Esto nos llama a ser la verdadera persona que somos más que solo un cambio en comportamiento.  Como dijo Mercedes la semana pasada: El tratar de cambiar nuestro comportamiento no nos lleva a nadie sino es descubrir nuestra identidad en Cristo.
Efesios 2:8-10 (NVI)

Porque por gracia ustedes han sido salvados mediante la fe; esto no procede de ustedes, sino que es el regalo de Dios, 9no por obras, para que nadie se jacte. 10Porque somos hechura de Dios, creados en Cristo Jesús para buenas obras, las cuales Dios dispuso de antemano a fin de que las pongamos en práctica.

Esto nos habla que no podemos obtener esta libertad por nuestras obras, sino es vivir en humildad recibiendo este regalo de Dios.
Cuando el hombre rico vino delante de Jesús…. Podemos ver de que el había obedecido la ley… pero Jesús le contó la historia del buen Samaritano…. Podemos ver que el legalismo tenía sus límites…

No solo es amor es la fuerza que nos dirige pero también es la fuerza que define que es bueno y malo.

Leímos en Gálatas 5:13-14

Les hablo así, hermanos, porque ustedes han sido llamados a ser libres; pero no se valgan de esa libertad para dar rienda suelta a sus pasiones. Más bien sírvanse unos a otros con amor. 14En efecto, toda la ley se resume en un solo mandamiento: «Ama a tu prójimo como a ti mismo.»
Es un llamado a no ser egoísta… sino a servir a otros en libertad.

Romanos 13:8-10 (NVI)

No tengan deudas pendientes con nadie, a no ser la de amarse unos a otros. De hecho, quien ama al prójimo ha cumplido la ley. 9Porque los mandamientos que dicen: «No cometas adulterio», «No mates», «No robes», «No codicies», y todos los demás mandamientos, se resumen en este precepto: «Ama a tu prójimo como a ti mismo.» 10El amor no perjudica al prójimo. Así que el amor es el cumplimiento de la ley.


> La Cuerda de plomado para todo comportamiento es el amor…

La cuerda de plomado se usa par ver si una pared esta bien parada/derecha… es una simple cuerda que se toma de arriba con un pedazo de plomo o piedra abajo que hace una línea recta por la gravedad.

Podemos pensar que la descripción de Pablo es rendirnos al amor de Dios es lo de arriba y el amor por otros naturalmente será lo de abajo…


La cuerda o línea refleja una vida que es libre para vivir y ser todo lo que Dios no creo que fuésemos.


Necesitamos cambiar la oscilación del péndulo entre la licencia y el legalismo a la cuerda de plomado del amor.  
Es critico realmente descubrir nuestra motivación por todo lo que hacemos en vez de pensar solo en “¿cuanto puedo hacer?  O ¿que tan perfecto puede ser?  Porque si no tenemos una buena motivación todo lo que hacemos de balde lo hacemos.  Porque vienen de una mala motivación (ej. Ser visto, alabado, fuerte)

El error de toda raíz de falsa ideas de la perfección es: poniendo nuestro comportamiento más alto que nuestra relación con Dios.  Poniendo nuestra conducta antes que fe, hechos antes de confianza y adoración.

¿Como se puede descubrir este amor?

Pablo concluye esta sección en Gálatas 5 como leímos:

16Así que les digo: Vivan por el Espíritu, y no seguirán los deseos de la naturaleza pecaminosa. 22En cambio, el fruto del Espíritu es amor, alegría, paz, paciencia, amabilidad, bondad, fidelidad, 23humildad y dominio propio. No hay ley que condene estas cosas.


3. La verdadera libertad es un proceso del Espíritu Santo formando nuestro interior (alma y carácter)

Se vemos ciertos comportamientos en nuestra vida que nos pueden destruir… como el fuego… en vez de tener el espíritu de legalismo que dice, “No deseo el fuego ni nadie mas debe de desearlo”… o el espíritu de licencia que dice, “¿Que es lo mas cerca del fuego que puede estar sin quemarme?”… el espíritu de amor nos ayudara a preguntar, “¿Como puedo ayudar a otros… a mi mismo… a ser inteligente y seguro en relación con el fuego?”
Y también es un llamado a tener paciencia con otros en su proceso de formación.

Pero también es un llamado a nosotros para ser cambiados de adentro para afuera.

Aquí hay algunos principios para nuestro comportamiento que no nos conforman a reglas ni a placeres personales, pero a un rendimiento al amor de Dios.

Podemos preguntarnos cuando enfrentamos un comportamiento o acción donde no estamos seguros que debemos de hacer…

· ¿Esta glorificando a Dios? (1 Cor. 10:31)

· ¿Ayuda esto a servir o a lastimara a otros? (1 Cor. 10:23, 1 Cor. 8:1-13)

· ¿Haciendo esto, confundiría mi testimonio de Dios a otros? (1 Cor. 10:33, Col. 4:5, 1 Tes. 5:22)

· ¿Esta esto controlando mi vida o desminuyendo mi crecimiento espiritual? (Hebreos 12:1, 1 Cor. 6:12)

La próxima semana… vamos a ver algunas implicaciones significantes de como vemos lo bueno (con cosas practicas como el beber licor, bailar etc…) como podemos crecer en nuestra relación con Dios… y como nos relacionamos con otra gente en este proceso en nuestra Comunidad.

Quiero animarte a que seas honesto con algunas de tus tendencias en este día…

¿Alguna parte de ti, tiende a querer controlar parar el pecado tratando de controlar a otros?

¿Alguna parte de ti, tiende a querer la libertad para hacer lo que quieras… en vez de enfrentar la responsabilidad que tienes con la libertad?
Toma este tiempo y medita en tu vida… Dale a Dios este falso control y temor sobre tu vida y deja que el te llene de su amor, para poder seguir en este proceso de libertad.
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