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Serie: Pide Busca Llama: Mas del Espíritu Santo

13 de julio del 2008 – Jimmy Reyes


La Presencia Fortalecedora de Dios

Hay una sed en nuestra cultura por lo espiritual… Lo vemos que es muy popular hoy en día… Desde el leer el horóscopo…. Ir a los curanderos o brujos para que hagan una limpia… Buscar un adivino por respuestas sobre el futuro… o experimentar otras religiones occidentales trancedentales…

A la misma vez también vivimos en un mundo tan lleno de sufrimiento y maldad… 

Vivimos en un tiempo donde la gente esta desesperada por el Poder de Dios… un mundo desesperado por la necesidad de la Presencia de Dios.

Aun en la Iglesia mucho anhelamos del poder y la presencia de Dios…  Por eso es que hemos empezado esta nueva serie hoy donde queremos enfocarnos en la presencia de Dios… Estudiar sobre el Espíritu Santo.  

No puedo pensar en algo más importante para nuestra vida que el Espíritu Santo… Vengo en este día con gran expectación… al adorar, aprender e invitar la presencia de Dios a nuestra Comunidad… y a nuestras vidas…

Les animo a que también se unan a mí en esta grande expectación… con fe sabiendo que Dios tiene más para ti… algo grande… Su Espíritu Santo…

Yo creo que hay tanto de Dios, de su espíritu, de su poder que esta allí para nosotros…  Como podemos tener acceso a esto… como podemos vivir en esta realidad…
Hoy al empezar esta serie sobre el Espíritu Santo… vamos a ver: quien es el E.S…. y que ese… Como podemos caminar con el E.S. cuales son los dones y frutos del E.S….  Que significa caminar y vivir con el E.S.

Una de las más grandes atribuciones de hombres y mujeres de la Biblia y de la historia de la iglesia es que todos experimentaron el poder del E.S. Ellos querían mas del poder… querían vivir en santidad y recibiendo del amor de Dios a través de su E.S.

El Espíritu Santo es la presencia de Dios en este mundo. 

En este día quiero compartir contigo la historia de la presencia de Dios… La historia del E.S.  El E.S. es introducido en el Segundo versículo de la Biblia… 
Génesis 1:1-2

Dios, en el principio, creó los cielos y la tierra.2 La tierra era un caos total, las tinieblas cubrían el abismo, y el Espíritu de Dios iba y venía sobre la superficie de las aguas.
Vemos desde el principio de Génesis hasta el final de Apocalipsis la obra del espíritu de Dios… y vemos a través de la Biblia que donde esta el Espíritu de Dios pasan cosas…  Quiero empezar la serie compartiendo algunos aspectos de la presencia de Dios en el Antiguo y Nuevo Testamento y la promesa del E.S. para nosotros hoy en día:


I.  
La Presencia Fortalecedora de Dios en el Antiguo Testamento


1. La Presencia de Dios en el jardín 


Génesis 3:8a

Cuando el día comenzó a refrescar, oyeron el hombre y la mujer que Dios andaba recorriendo el jardín...

Vemos aquí que Dios es relacional… Si me han escuchado hablar por un tiempo, ya saben la historia de Dios… es algo que a menudo comparto… Dios siempre esta buscando relación, amistad e intimidad con nosotros…  Desde Génesis a Apocalipsis, Dios esta buscando estar con nosotros… 

Sabemos que antes de la caída de la humanidad, Dios tenía perfecta comunión con Adán y Eva… Ellos vivían en su presencia…  En el versículo que leímos vemos algo tan bello… Dios esta caminando en el jardín con ellos… como algo normal….

El problema de la caída es que perdimos nuestra visión de Dios… y nuestra relación fue quebrada…  Uno de los versículos más tristes de la Biblia es:


Génesis 3:23-24

Entonces Dios el Señor expulsó al ser humano del jardín del Edén, para que trabajara la tierra de la cual había sido hecho.24 Luego de expulsarlo, puso al oriente del jardín del Edén a los querubines, y una espada ardiente que se movía por todos lados, para custodiar el camino que lleva al árbol de la vida. 

El paraíso es perdido… y la humanidad es echada afuera de la presencia de Dios…


2.  La Presencia de Dios en los pactos
Pero Dios tenía un plan… El quería tener comunión con sus hijos… y lo vemos a través de los pactos… un pacto es un acuerdo de dos personas… El pacto entre Dios e Israel permitió que El tuviera relación con su pueblo y habitara con ellos…

Vemos el:
a. El Pacto de Abraham- Génesis 12:1-3
Génesis 12:1-3

El Señor le dijo a Abram: «Deja tu tierra, tus parientes y la casa de tu padre, y vete a la tierra que te mostraré.

Lo único que le pudo dar el coraje necesario a Abraham para dejar su país y llevar a su familia a un lugar desconocido fue la promesa que Dios mismo iba a ir con ellos…  Es la presencia de Dios que nos da el coraje necesario…

2 »Haré de ti una nación grande, y te bendeciré; haré famoso tu nombre, y serás una bendición.3 Bendeciré a los que te bendigan y maldeciré a los que te maldigan; ¡por medio de ti serán bendecidas todas las familias de la tierra!» 

El pacto de Abraham es un pacto incondicional… Dios le hizo promesas a Abraham ¿?que?? y no requería nada de Abraham… 

b. El Pacto de Moisés-  Éxodos 19-24

El pacto de Moisés es un pacto condicional… hecho entre Dios y la nación de Israel…
En este pacto Dios le promete al pueblo de Israel hacerlos un reino de sacerdotes y una nación santa… Israel fue separado para que los otros pueblos pudieran ver que hay un solo poderoso Dios…
Ellos recibieron la ley para que pudieran ver sus pecados y necesidad de un Salvador… Esta ley estaba apuntando hacia Jesús…  Este pacto y ley permitieron que la presencia de Dios estuviera con su pueblo… Vemos su presencia como una nube en el día y un pilar de fuego por la noche… La presencia de Dios era tan importante para Moisés que se rehusó a ir a ningún lado sin ella.

Éxodo 33:14-16

—Yo mismo iré contigo y te daré descanso —respondió el Señor.15 —O vas con todos nosotros —replicó Moisés—, o mejor no nos hagas salir de aquí.16 Si no vienes con nosotros, ¿cómo vamos a saber, tu pueblo y yo, que contamos con tu favor? ¿En qué seríamos diferentes de los demás pueblos de la tierra?
Que ejemplo tan bello… Insistes tú en tener la presencia de Dios en tu vida…

Luego vemos:
3. La Presencia de Dios en el tabernáculo y templo
En el tabernáculo creado por Moisés y luego en el templo construido por Salomón…  Estos eran símbolos de la presencia de Dios habitando con su pueblo… 

El arca del pacto estaba en el lugar santísimo del tabernáculo…  También vemos cuando el templo de Salomón fue dedicado como la gloria de Dios lleno el templo…

El pueblo de Israel sabía que la presencia de Dios estaba con ellos… El salmista escribió:

Salmos 84:1-2

¡Cuán hermosas son tus moradas, Señor Todopoderoso!2 Anhelo con el alma los atrios del Señor; casi agonizo por estar en ellos. Con el corazón, con todo el cuerpo, canto alegre al Dios de la vida.

Será que tu alma anhela la presencia de Dios… 

Vemos también en la Biblia como Israel fracasa y le da la espalda a la presencia de Dios… el templo es destruido y el pueblo entra en cautiverio…
En tiempos de dificultad, esclavitud y soledad… había esperanza… Algo muy central en las profecías de los profetas era la promesa de la presencia de Dios…

Los profetas prometían un tiempo donde Dios iba a derramar su Espíritu sobre toda persona…

4. 
La Promesa de su Presencia renovada

Vemos en:
Joel 2:28-29

Después de esto, derramaré mi Espíritu sobre todo el género humano. Los hijos y las hijas de ustedes profetizarán, tendrán sueños los ancianos y visiones los jóvenes.29 En esos días derramaré mi Espíritu aun sobre los siervos y las siervas.









Dios estaba mostrando el futuro… hacia el cumplimiento de la gloriosa venida del E.S. había una promesa del regreso de la presencia de Dios…

Y la promesa del derramamiento del E.S. era para todos… no solo para un grupo selecto de líderes y profetas… 

Jeremías 31:33

»Vienen días —afirma el Señor— en que haré un nuevo pacto con el pueblo de Israel y con la tribu de Judá.32 No será un pacto como el que hice con sus antepasados el día en que los tomé de la mano y los saqué de Egipto, ya que ellos lo quebrantaron a pesar de que yo era su esposo —afirma el Señor—.33 »Éste es el pacto que después de aquel tiempo haré con el pueblo de Israel —afirma el Señor—: Pondré mi ley en su mente, y la escribiré en su corazón. Yo seré su Dios, y ellos serán mi pueblo.34 Ya no tendrá nadie que enseñar a su prójimo, ni dirá nadie a su hermano: "¡Conoce al Señor!" , porque todos, desde el más pequeño hasta el más grande, me conocerán —afirma el Señor—. Yo les perdonaré su iniquidad, y nunca más me acordaré de sus pecados.» 

Un nuevo pacto… un nuevo corazón y espíritu…

Ezequiel 36:26-27

Les daré un nuevo corazón, y les infundiré un espíritu nuevo; les quitaré ese corazón de piedra que ahora tienen, y les pondré un corazón de carne.27 Infundiré mi Espíritu en ustedes, y haré que sigan mis preceptos y obedezcan mis leyes.

Las promesas del Antiguo Testamento apuntan a un nuevo pacto…  Es importante enfatizar que en Antiguo Testamento… el Espíritu Santo era limitado a los líderes y profetas…. Pero algo asombroso era que los profetas estaban diciendo que en el futuro Dios estaba prometido derramar su Espíritu a todos… jóvenes… ancianos… Dios prometió darles la experiencia del E.S. a todos… 


II. La Presencia Fortalecedora de Dios en Jesucristo

En el Antiguo Testamento vemos como Dios se hizo presente en forma de su hijo, Jesús… Dios viene en carne para que lo conociéramos… Emmanuel, Dios con nosotros…
Jesús…

Él es la imagen del Dios invisible… Colosenses 1:15a

En Hebreos 1 dice que en el pasado Dios hablo a través de los profetas en diferentes tiempos y maneras… pero que en los últimos días estaba halando a través de su hijo 

Hebreos 1:3

El Hijo es el resplandor de la gloria de Dios, la fiel imagen de lo que él es, y el que sostiene todas las cosas con su palabra poderosa. Después de llevar a cabo la purificación de los pecados, se sentó a la derecha de la Majestad en las alturas. 

Dios no se olvido de su pueblo… El se recordó de su pacto y promesas… 

El establece un nuevo pacto… este nuevo pacto consiste de dos elementos… 1. perdón de pecado y 2… la venida del Espíritu santo que fortalecerá las vidas…

En la cruz… Jesús restauro la presencia de Dios con nosotros pagando con su vida… Y de allí en adelante quito la separación entre nosotros y Dios.


III. La Promesa de la Presencia de Dios para nosotros hoy en día

Jesús nos introduce al Espíritu Santo… el Espíritu Santo viene para marcar el regreso de la presencia de Dios que se había perdido…  El Espíritu de Dios es también el espíritu de Cristo… que sigue la obra de Cristo aquí en la tierra después de la resurrección de Jesús…

Esto significa que el Dios viviente esta con nosotros… su presencia esta aquí…

Jesús dijo:
Juan 16:7

Pero les digo la verdad: Les conviene que me vaya porque, si no lo hago, el Consolador no vendrá a ustedes; en cambio, si me voy, se lo enviaré a ustedes. 

Les conviene que me vaya… porque… el consolador esta con ustedes…

Jesús le dijo a sus discípulos… en algunos días… serán bautizados con el E.S….  

Dios te ama tanto… El quiere estar cerca de ti… El quiere que habitemos en su presencia… 


Jesús nos enseñó acerca del E.S.

Jesús introduce al Espíritu Santo como:

A. Una Persona
Piensa (Hechos 15:28), habla (Hechos 1:16), dirige (Romanos 8:14) y puede entristecerse (Efesios 4:30)

A veces tenemos una concepción que el E.S. es una fuerza impersonal… como que si fuera un fantasma… Pero es una persona…  Es difícil pensar que es una persona, porque muchas veces la Biblia habla del Espíritu Santo como una fuerza, viento, poder… Jesús fue un hombre… pero el espíritu santo es simbolizado por una paloma, viento, fuego, agua o aceite…
El es una persona… tiene cualidades… como emociones, intelecto y voluntad…  El nos escucha y nos habla…

Jesús también nos muestra que el E.S. es:
B. Dios

No es una fuerza o poder impersonal… no es algo que podemos obtener... es alguien… DIOS.
Una persona de la Trinidad…. Dios Padre, Dios hijo, y Dios espíritu…

Hay tantos conceptos erróneos sobre el E.S…. 

Pero todo lo que el E.S. hace es apuntar a Jesús… Su misión es que conozcamos más a Jesús…

Quieres conocer más a Jesús… Quieres ser lleno del poder de Dios en tu vida…


Pide Busca Llama




Lucas 11:9-10

Así que yo les digo: Pidan, y se les dará; busquen, y encontrarán; llamen, y se les abrirá la puerta.10 Porque todo el que pide, recibe; el que busca, encuentra; y al que llama, se le abre. 

La parábola continúa diciendo:
Lucas 11:11-13

»¿Quién de ustedes que sea padre, si su hijo le pide un pescado, le dará en cambio una serpiente?12 ¿O si le pide un huevo, le dará un escorpión?13 Pues si ustedes, aun siendo malos, saben dar cosas buenas a sus hijos, ¡cuánto más el Padre celestial dará el Espíritu Santo a quienes se lo pidan!
En la parábola dice… si tu hijo te pide un pescado… esto significa que tiene hambre… si pide un huevo… tiene hambre…

Dios esta deseando dar de comer a los que tienen hambre… Tienes hambre de Dios…

Jesús nos manda a que pidamos, busquemos y llamemos para que podamos experimentar la llenura del E.S….

Cuantos quieren conocer más al E.S…. 

Queremos invitar la presencia del E.S. que venga ahora…  Espera que estemos expectantes…. Y estemos listos para recibir…

El E.S. esta en nosotros y presente en todo momento… Pero también la Biblia habla que la presencia de Dios a menudo esta pasiva en nosotros hasta que tomamos los pasos para activar su presencia…  

Que este sea tu oración en este día… Yo quiero más de ti Dios…

Estas listo para que tu vida cambie… Dios te quiere hablar… El quiere sanar, animar y fortalecerte…
El quiere moverse en este lugar… 

El mismo poder que levanto a Jesús de la muerte esta aquí….

El no se ha olvidado de ti… Ven a recibir esa confirmación que Dios esta junto a ti… Nunca te dejara… El Espíritu Santo esta sobre ti…

Quiero animarte a que pases adelante y vamos a buscar a Dios juntos…  Solo ven con un corazón abierto dispuesto a recibir lo que Dios quiere darte… pero ven con hambre… ven reconociendo que necesitas algo mas en tu vida…
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