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29 de julio del 2007 – Jimmy Reyes


Comenzando con el Fin en Mente
Hoy vamos a hacer algo un poco diferente.  Van a tener el privilegio de no escucharme por mucho tiempo…  Voy a cortar el mensaje para que juntos después del servicio podamos ir a la gallería y poder orar en una manera interactiva sobre las misiones globales. 

El mensaje no va a ser como un predicador que predicaba muy largo y con palabras muy elocuentes… un día un miembro de la iglesia le dijo, pastor su predicación de hoy me recordó mucho de la paz y del amor de Dios.  Muchas gracias le dijo el pastor nunca nadie me ha dado un elogio tan bello.  Porque te recordó mi mensaje de le paz y amor de Dios.  Bueno le dijo el hombre… su predicación me recordó de la paz de Dios porque sobrepasa todo entendimiento y del amor de Dios porque perdura para siempre….

No va ser el sermón así por eso, les invito a todos a que antes de ir a casa pasen a la gallería para un momento muy bello.  Se que serás bendecido a hacer esto.
¿Que se te viene a la mente cuando escuchas la palabra Misiones?
Hay tantas imagines que se nos puede venir a la mente.

Yo crecí en la iglesia y lastimosamente a las iglesias que yo iba no se enfatizaban las misiones mucho.  Se hablaba mucho de prosperidad y tener fe.  El evangelio era muy individualista.  Acerca de lo que yo puedo obtener o lo que Dios quiere darme.  Desafortunadamente yo no crecí con ese enfoque.  

Al estar estudiando la palabra me he dado cuenta que las misiones son muy importantes porque realmente es unirnos al corazón de Dios para todas las naciones.  Al pensar en misiones puede ser un poco difícil porque hay mucho sufrimiento en el mundo.  Por eso quiero que en este día veamos el tema de las misiones globales comenzando con el fin en mente.

Para poder hacer cosas grandes en la vida uno tiene que tener el fin en mente.  Un arquitecto dibuja el fin de un proyecto para que los constructores sepan que hacer en vez de hacer las cosas como salgan.  

Lo maravilloso de todo es que Dios en su palabra nos ha dado el fin de todo.  Podemos ver hacia que estamos trabajando y a donde iremos.  Veamos que pasara en el fin:


Apocalipsis 5:9-14 (NVI)

Y entonaban este nuevo cántico: «Digno eres de recibir el rollo escrito y de romper sus sellos, porque fuiste sacrificado, y con tu sangre compraste para Dios gente de toda raza, lengua, pueblo y nación. 10De ellos hiciste un reino; los hiciste al servicio de nuestro Dios, y reinarán sobre la tierra.» 11Luego miré, y oí la voz de muchos ángeles que estaban alrededor del trono, de los seres vivientes y de los ancianos. El número de ellos era millares de millares y millones de millones. 12Cantaban con todas sus fuerzas: « ¡Digno es el Cordero, que ha sido sacrificado, de recibir el poder, la riqueza y la sabiduría, la fortaleza y la honra, la gloria y la alabanza!» 13Y oí a cuanta criatura hay en el cielo, y en la tierra, y debajo de la tierra y en el mar, a todos en la creación, que cantaban: « ¡Al que está sentado en el trono y al Cordero, sean la alabanza y la honra, la gloria y el poder, por los siglos de los siglos!» 14Los cuatro seres vivientes exclamaron: « ¡Amén!», y los ancianos se postraron y adoraron.


Apocalipsis 7:9-11 (NVI)
Después de esto miré, y apareció una multitud tomada de todas las naciones, tribus, pueblos y lenguas; era tan grande que nadie podía contarla. Estaban de pie delante del trono y del Cordero, vestidos de túnicas blancas y con ramas de palma en la mano. 10Gritaban a gran voz: « ¡La salvación viene de nuestro Dios, que está sentado en el trono, y del Cordero!» 11Todos los ángeles estaban de pie alrededor del trono, de los ancianos y de los cuatro seres vivientes. Se postraron rostro en tierra delante del trono, y adoraron a Dios.

Que bello es ver estas imagines del fin….  Lo que se me viene a la mente es que habrán gente de toda raza, pueblo, lengua, tribu y nación adorando a Dios.   También dice que la multitud era tan grande que no se podía contar.  La multitud será más grande que un estadio de fútbol lleno de gente, será más grande de una fiesta del fin de ano en Nueva York.
Esta es la culminación de la visión del Reino de Dios…


1. El corazón de Dios: (es) Que nadie se pierda
Este es el plan de Dios.  Lo vemos en 

Juan 3:16 (Reina-Valera 1960)

Porque de tal manera amó Dios al mundo, que ha dado a su Hijo unigénito, para que todo aquel que en él cree, no se pierda, mas tenga vida eterna.

Dios fue motivado por amor… (La Biblia dice que Dios es amor)… todo lo que Dios ha hecho hacia nosotros es por su amor.

Y sacrifico dio (no fue solo un amor de palabras o de corazón; fue un amor de acción)

…para que TODOS… crean y no se pierdan.  (Aquí la palabra clave es para todos…)  Toda etnia, raza y lengua.  El amor de Dios no solo es para los hispanos o para los americanos. Es para todos en el mundo.  El amor de Dios no discrimina.
Por esta visión del corazón de Dios es que nosotros somos salvos hoy en día.  Dios fue el mejor misionero.  Jesús dejo el cielo para entrar a esta tierra y traer su Reino aquí.  

El vino a tomar toda criatura de regreso para su Reino… El vino a rescatar a lo perdido.
Después de venir a esta tierra, Jesús nos dio a nosotros el privilegio y la responsabilidad de avanzar el Reino de Dios en la tierra.

(¿Cual es nuestra responsabilidad?)
2. Nuestra Responsabilidad: Participar en el avance del Reino de Dios

Leamos lo que se llama la gran comisión.  Se notan allí esta la palabra misión.  Porque la misión de Dios se ha convertido en nuestra misión también.


Leamos:

Mateo 28:19-20 (Reina-Valera 1960)

Por tanto, id, y haced discípulos a todas las naciones, bautizándolos en el nombre del Padre, y del Hijo, y del Espíritu Santo; 20enseñándoles que guarden todas las cosas que os he mandado; y he aquí yo estoy con vosotros todos los días, hasta el fin del mundo. Amén.

Aquí vemos que nos llama Dios también a un amor en acción… 

Por tanto id y haced discípulos…  (Vayan salgan de sus casas, del confort y accionen)

A todas las naciones… (Aquí esta otra clave a todas… porque nos recuerda esto, porque somos muy dados a solo hacer cosas con gente que se parece a nosotros.  Y si solo vivimos la vida con gente similar a nosotros no podremos hablarle a las naciones acerca de Jesús).  

Un día llego un presidente de Latinoamérica  a Indonesia… Les estuvo hablando y decía cuando estoy aquí me siente en familia… me siente que realmente somos hermanos… realmente somos iguales… porque ustedes son Indonesios y yo también soy un Indio necio….  (Bueno lo que queremos tener un común con otros es a Jesucristo)

Dios nos invita a ser participes del trabajo de su Reino.  El ha escogido limitarse a trabajar a través de la gente (o sea nosotros) y bendecir al mundo.

Las misiones son más grandes que la compasión.  La compasión puede ser un remedio para las circunstancias de la gente sin la visión del reino y la gloria de Dios.  Esto puede ser humanismo.  Ayudar o ser compasivo para que yo me sienta bien de lo que estoy haciendo.  Pero lo que la gente necesita más que un toque humano es la experiencia de la presencia del Espíritu Santo.  Es que todos puedan ver la gloria de Dios… Lo que estaremos haciendo en el Fin.
Las misiones se tratan acerca de ver la gloria de Dios extenderse sobre la tierra. Es unirnos a su visión de redimir a toda criatura.

Veamos un versículo que ya leímos al principio
Apocalipsis 5:10 (NVI)

De ellos hiciste un reino; los hiciste al servicio de nuestro Dios, y reinarán sobre la tierra.»

Esto habla otra vez que, nosotros tenemos la responsabilidad.  Somos parte del reino de Dios para reinar no un día, sino ahora en la tierra.
Lo que pasa es que muchas veces no accionamos…

Podemos ser como este hombre:

Había un hombre que oraba esto todas la mañanas: Señor, si es tu voluntad que yo comparte el evangelio con alguien, dame una señal para que yo sepa a quien compartirle…

Un día estaba en el bus cuando un hombre grande y sucio se sentó a la par de el.  El bus estaba completamente vació pero este hombre se sentó al lado de el hombre que oraba.  El hombre tímido esperaba ansiosamente su parada para salir del bus, pero antes que viniera su parada, el hombre grande comenzó a llorar y dijo a voz alta… necesito ser salvo… soy un pecador perdido necesito al Señor… ¿No habrá alguien que me pueda decir como puedo ser salvo?  Y inmediatamente se voltio con el hombre y le dijo, me puedes mostrar como puedo ser salvo, el creyente inmediatamente agacho su cabeza y oro… Dios, será esta tu señal…

La verdad es que muchas veces no hacemos nada y Dios nos da muchas oportunidades para hablarles a otros para demostrar el amor de Dios.
Realmente no podemos decir… Señor Jesús ven rápido… si no estamos dispuestos a hacer todo lo que podemos para ver gente de toda, tribu, lengua y nación venir a sus pies.

Porque aun la Palabra de Dios dice que el no vendrá hasta que todo pueblo escuche de El.

¿Que puede hacer para tener esta visión y pasión?


· Orar para que Dios te de una pasión por las naciones y que Su Reino se extienda a toda nación.  (Esta tiene que ser nuestra oración diaria… dame tu corazón… acuérdate que la palabra también dice pídeme y te daré las naciones… también tenemos que orar, Dios que puede hacer yo… heme aquí, envíame a mi.)  La realidad es que hay tantas situaciones en todo el mundo, sufrimientos, pobrezas, niños abusados… El amor de Dios quiere llegar a estos lugares para rescatar y cambiar las situaciones no están allí para que solo las veamos en la noche en las noticias)
· Experimentar otras culturas con un corazón abierto y los ojos de Dios. 

Ir a Restaurantes, festivales, comer comida de otros lugares…. Hablar con 
vecinos que no sean hispanos… esto nos dará un corazón para ellos
· Leer historias de lo que Dios esta hacienda en el mundo a través de misioneros.  Sabían que hoy en el mundo hay más mártires que en cualquier tiempo de la historia.  Actualmente hay más gente que esta muriendo para llevar el evangelio a las naciones.
· (considera) Ser parte de un viaje misionero.  Esto cambiara tu vida.  Esto hará que te enfoques en lo que realmente es necesario en la vida.  Tal vez puedas decir, bueno o yo no puedo ser parte porque no puede viajar por mi situación en este país.  También puedes ser parte de un viaje, aportando dinero o mas importante orando por los que vayan.

Dos años atrás fui en un viaje misionero a Tailandia, Vietnam y Laos….  Fue bello ver el hambre de esta gente por Dios.  Aunque los meten en la cárcel por su fe, ellos tienen una pasión por Dios.  También me dio a mi un corazón por nuestros hermanos de Asia… antes solo me enfocaba en los hispanos, pero este no es el corazón de Dios es que TODOS vengan a El.  Hay tanta pobreza en estos países en Tailandia hay tanta prostitucion en Vietnam y Laos hay comunismo.  Pero al ir, ponemos un granito de arena en la lucha contra las tinieblas.  
Es mi oración que de esta comunidad salgan misioneros a diferentes países.  Y que de aquí salgan plantadores de Iglesias para bendecir otras partes de esta nación y otras naciones.

Quiero terminar con un versículo… 

Habacuc 2:14 (NVI)

Porque así como las aguas cubren los mares, así también se llenará la tierra del conocimiento de la gloria del Señor.

Dios quiere llenar esta tierra de su gloria y lo quiere hacer a través de nosotros.  Toma tu responsabilidad como un privilegio y no una carga.  Hazlo por agradecimiento y no porque lo tienes que hacer.  Y también serás tu bendecido a crecer al conocer a otras personas que no se parecen a ti, pero tienen la misma sed por Dios…
Oremos….

Realmente el servicio no ha terminado vamos a cantar este ultimo canto para tener un corazon de adoración y juntos culminar el servicio en la galería.    
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