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Serie: Una Jornada Con Jesús… a través del Evangelio de San Juan
1 de agosto del 2010 – Jorge Guardado


El Verdadero Pastor
Hemos estado estudiado el Libro de Juan ya por varios meses, vimos el primer milagro de Jesús en las Bodas de Cana cuando convierte el Agua en vino, también cuando el Fariseo Nicodemo llega de noche a buscar a Jesús, o cuando llega a Samaria y le dice toda su vida a la mujer Samaritana, también cuando en Capernaum le da la palabra al centurión que su hijo viviría, se acuerdan cuando hizo caminar al paralítico en el estanque de Betesda, o cuando le dio de comer a más de cinco mil hombres no contando las mujeres ni los niños. Y mucho más que hemos ido viendo sobre el Señor Jesucristo que nos describe Juan en sus escritos en este hermoso libro.

Hoy estudiaremos el siguiente capitulo, por favor leamos todos juntos.


Juan 10:1-21 (RV)

10:1 De cierto, de cierto os digo: El que no entra por la puerta en el redil de las ovejas, sino que sube por otra parte, ése es ladrón y salteador. 
10:2 Mas el que entra por la puerta, el pastor de las ovejas es. 
10:3 A éste abre el portero, y las ovejas oyen su voz; y a sus ovejas llama por nombre, y las saca. 
10:4 Y cuando ha sacado fuera todas las propias, va delante de ellas; y las ovejas le siguen, porque conocen su voz. 
10:5 Mas al extraño no seguirán, sino huirán de él, porque no conocen la voz de los extraños. 
10:6 Esta alegoría les dijo Jesús; pero ellos no entendieron qué era lo que les decía.
10:7 Volvió, pues, Jesús a decirles: De cierto, de cierto os digo: Yo soy la puerta de las ovejas.
10:8 Todos los que antes de mí vinieron, ladrones son y salteadores; pero no los oyeron las ovejas. 
10:9 Yo soy la puerta; el que por mí entrare, será salvo; y entrará, y saldrá, y hallará pastos. 
10:10 El ladrón no viene sino para hurtar y matar y destruir; yo he venido para que tengan vida, y para que la tengan en abundancia. 
10:11 Yo soy el buen pastor; el buen pastor su vida da por las ovejas. 
10:12 Mas el asalariado, y que no es el pastor, de quien no son propias las ovejas, ve venir al lobo y deja las ovejas y huye, y el lobo arrebata las ovejas y las dispersa. 
10:13 Así que el asalariado huye, porque es asalariado, y no le importan las ovejas. 
10:14 Yo soy el buen pastor; y conozco mis ovejas, y las mías me conocen, 
10:15 así como el Padre me conoce, y yo conozco al Padre; y pongo mi vida por las ovejas. 
10:16 También tengo otras ovejas que no son de este redil; aquéllas también debo traer, y oirán mi voz; y habrá un rebaño, y un pastor. 
10:17 Por eso me ama el Padre, porque yo pongo mi vida, para volverla a tomar. 
10:18 Nadie me la quita, sino que yo de mí mismo la pongo. Tengo poder para ponerla, y tengo poder para volverla a tomar. Este mandamiento recibí de mi Padre. 
10:19 Volvió a haber disensión entre los judíos por estas palabras. 
10:20 Muchos de ellos decían: Demonio tiene, y está fuera de sí; ¿por qué le oís? 
10:21 Decían otros: Estas palabras no son de endemoniado. ¿Puede acaso el demonio abrir los ojos de los ciegos?

Hoy quiero hablarles del Pastor de Pastores, que es Jesús.

Vienen a mi mente dos pastores que encontramos en la Biblia y me gustaría mencionárselos antes de entrar en nuestro estudio del día de hoy, el primero es, Moisés, él estuvo cómodamente en el palacio de Faraón en Egipto hasta que cometió un crimen y tuvo que salir huyendo, llegó al desierto y estuvo por cuarenta años como pastor hasta que Dios lo llama para que sacara a su pueblo de la esclavitud que estaba en Egipto y lo usó para llevarlos a la tierra prometida, el otro es David el hombre conforme al corazón de Dios, él era pastor y Dios lo escogió para que fuera Rey de Israel, dos personajes, dos pastores, dos hombres usados por Dios, pero en el libro de Juan encontramos al Verdadero Pastor.

¿Por qué se necesita un pastor? Es una buena pregunta, En la Biblia la gente es comparada con ovejas.

Mire lo que dice Salmos 100:3 (RV) 

Reconoced que Jehová es Dios; El nos hizo y no nosotros a nosotros mismos; pueblo suyo somos, y ovejas de su prado.

Algo que tal vez muchos nos sabemos si no crecimos en el campo y con ovejas, es que son animales no muy inteligentes… Nos hubiera mejor comparado Dios con perritos que son animales leales o conejos que son bonitos o tal vez leones porque son fuertes…  pero ovejas??? Buenos, son animales que  Necesitan ayuda porque se pierden y se asustan fácilmente.

Somos como ovejas porque tendemos a alejarnos de Dios muchas veces, queriendo hacer cosas por nuestra parte. Dios sabe que no somos perfectos, así que nos envió a su hijo Jesús para que sea nuestro pastor. Jesús tomó todos nuestros pecados y maldades cuando murió en la cruz por nosotros. Todos andábamos perdidos, como ovejas; cada uno seguía su propio camino, pero el Señor hizo recaer sobre él la iniquidad de todos nosotros. 
I. Jesús el Buen Pastor - El Origen

Los pastores existen desde los tiempo de Abraham y dependían mayormente de estos animales y después de la agricultura, ya que no habían descubierto todavía el petróleo.

En el libro de Job leemos que el tenia 14,000 ovejas (Job 42:12)

En 1ra de Reyes dice que el Rey Salomón dedicó en sacrificio 120,000 ovejas (1ra de Reyes 8:63)

Vemos que los dueños de estas ovejas era gente muy rica los que les daba un poder económico muy grande, por eso la familia tenia que estar involucrada en el negocio para cuidar el patrimonio familiar y casi siempre le tocaba al hijo menor cuidar de ellas ya que los mayores hacían otros trabajos, ya yo hable de David al principio como unos de los pastores del rebaño de su padre (1ra de Samuel 16:11) dice :

Entonces dijo Samuel a Isaí: ¿Son estos todos tu hijos? Y el respondiendo : Queda aun el menor, que apacienta las ovejas, y dijo Samuel a Isaí: Envía por él, porque no nos sentaremos a la mesa hasta que el venga aquí.

Esta en el campo cuidando el patrimonio familiar.

El libro de Juan hace referencia a Jesús el buen pastor, en el capítulo 10. En Sus propias palabras, Jesús nos dice en el versículo 11: "Yo soy el buen pastor; El buen pastor su vida da por las ovejas." Y en los versículos 14-15: "Yo soy el buen pastor; y conozco mis ovejas, y las mías se conocen, así como el Padre me conoce, y Yo conozco al Padre; y pongo mi vida por las ovejas." 
Jesús les explicó a sus seguidores que era un Buen Pastor. Vino a protegernos dando su vida por nosotros. Hizo eso para que podamos disfrutar de la vida al máximo y tengamos la esperanza de vivir para siempre.
II. Jesús el Buen Pastor - El Significado

Jesús es el buen pastor para Sus creyentes así como los pastores lo son para sus rebaños. Un pastor cuida de su rebaño de día y de noche. Él reúne a las ovejas en el redil durante la noche para protegerlas. El redil era un corral, una cueva, o un área con paredes de piedra al fondo. Como no había ninguna puerta, el pastor a menudo dormía o se sentaba en la entrada, listo para defender a sus ovejas del peligro. 

Diferenciándose de un cuidador contratado, el cual puede huir en un momento de peligro, el rebaño le pertenecía al pastor que se quedaba y las defendía. Él tenía una verdadera preocupación y afecto hacia lo que le pertenecía. En el capítulo 10, Jesús ilustra cómo el pastor cuida de su rebaño, protegiéndolo del tiempo, los ladrones, y los animales de presa. Él las amaba y las protegía, y si era necesario, ponía su vida por ellas. 

Jesús es ese protector amoroso y cuidador de Su rebaño. Ezequiel 34 predijo acerca del Mesías, quien, como un verdadero pastor, vendría para cuidar al pueblo de Dios. Era un mensaje amoroso del Cristo venidero, el buen pastor, Quiero que este capitulo lo lean en casa y vean como la profecía se cumple en Jesús.

Juan 10 nos dice cómo los ladrones y los lobos vienen para destruir a las ovejas. Pero el buen pastor está allí para salvarlas. Estos versículos nos dicen que aunque Satanás viene a robar, a matar, y a destruir al pueblo de Dios (versículo 10), Jesús está allí para protegernos, amarnos, y salvarlos de la destrucción, dándonos vida eterna. 
Jesús no vino para ser simplemente el cuidador contratado, sino para ser aquel (el único), que era y que es, completamente comprometido con nosotros -- hasta Su propia muerte y resurrección. Jesús es el buen pastor que pone Su vida física por usted y por mí. 
Nos contaba el maestro en la universidad Harvest que los pastores recuren a un sistema muy inusual ya que el trabajo de ellos es de protección y cuidado, dicen que cuando una oveja es muy rebelde que quiere pasar solo escapándose le quiebran una patita, entonces ahí comienza el trabajo de ellos en curarla, cuidarla, protegerla, la oveja se apega tanto al pastor que ya no quiere separarse de el, así nos pasa a nosotros cuando nos alejamos de Dios, nos golpeamos, sufrimos, pasamos tantas malas cosas hasta que llega Jesús y nos cura, cuida y protege, que ya no queremos separarnos de El
III. Jesús el buen pastor - El Propósito

El propósito de Jesús el buen pastor es dar vida y proteger de la destrucción. Usted se estará preguntando por qué Jesús necesitaba dar Su vida por nuestra protección. ¡Todos hemos pecado! Por nuestro pecado, hemos perdido la vida eterna que Dios tiene para nosotros. No entraremos al cielo si no aceptamos a Jesús, el buen pastor. La sangre de Jesús fue derramada como pago por nuestros pecados. Pero Él fue resucitado. ¡Él vive hoy como nuestro pastor! 

¿Cuando aceptamos este regalo? Cuando creemos que Él hizo esto por nosotros, se nos salva de pagar la deuda nosotros mismos. 
Romanos 6:23 (RV) dice: 

Porque la paga del pecado es muerte, más la dádiva de Dios es vida eterna en Cristo Jesús Señor nuestro.
En Lucas capitulo 15 versículos 4 al 7 leemos sobre la parábola de la oveja perdida, la cual cuenta sobre un hombre que tenia cien ovejas, pero una se le pierde, el deja las noventa y nueve por buscar la perdida y al encontrarla reúne a sus amigos para gozarse con ellos, pues déjeme decirles que esta parábola dice que en el cielo hay mayor fiesta cuando un pecador se arrepiente, eso quiere decir que el gozo no para en el cielo, están de fiesta a cada segundo, por ovejas perdidas esta siendo encontradas, démosle Gloria a Dios por que envío al pastor de pastores para que viniera a buscar a la perdida y esos somos Ud. Y yo. 

El Salmo 23 dice que Jehová es nuestro pastor por lo tanto nada nos hace falta… como nuestro pastor el nos quiere guiar a buenos pastos y a lugares donde el rio fluye…
Jesús es nuestro guía. Está siempre listo para llevarnos de regreso al sendero de vivir bien y de hacer las cosas bien. Las ovejas son animales apacibles. La lana es rapada y usada para hacer lindas ropas. Jesús quiere que sus seguidores sean apacibles y mansos también. Nuestras vidas pueden ser usadas para trabajos de amabilidad y compasión, amor y generosidad. Dios puede entrelazar esto hasta convertir un maravilloso acolchado de buenas obras a lo largo de nuestra vida entera. Podemos agradecerle a Dios por no habernos dejado solos, pero está siempre protegiéndonos como un Buen Pastor.

Quiero que escuchemos esta alabanza y que meditemos en nuestro Pastor, el que dio su Vida por el rebaño que estaba perdido.

Solo te dice ven oveja mia aquí estoy para cuidarte, consolarte, sanarte, ven, ven. Yo soy El Buen Pastor, El Verdadero Pastor.

Oremos.
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