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Serie: Pide Busca Llama: Mas del Espíritu Santo

3 de agosto del 2008 – Jimmy Reyes
La Llenura del Espíritu Santo
Seguimos en la serie titulada Pide Busca Llama… Donde estamos estudiando como podemos experimentar mas del Espíritu Santo.  La primera semana vimos que el Espíritu Santo es la presencia fortalecedora de Dios.  El es una persona que viene a nuestro lado como una promesa y garantía de Dios.  Luego Mercedes enseñó que todos somos templo del Espíritu Santo.  El mora en nosotros.  Dondequiera que vamos por medio del Espíritu Santo, Dios va con nosotros.  Dios no vive en templos o edificios hechos a mano… sino en nuestras vidas.  Hoy quiero que veamos el tema de la llenura del Espíritu Santo.

Algo bello del movimiento Viña es la riqueza de diferencia que tenemos... La gente que viene a nuestra iglesia y traen diferentes trasfondos religiosos…  Hay gente que vienen de los Pentecostales, carismáticos… católicos… evangélicos y por supuesto gente sin trasfondo religioso 
Entonces con el tema de la llenura del Espíritu Santo hay algunos que nunca han escuchado de esto…  Algunos podrían decir que es esto… para otros tal vez vienen con pensamientos distorsionados por su pasado religioso…  Otros tal vez vienen con temor porque lo que han experimentado a sido fanatismo humano.
Los pentecostales y carismáticos usan la frase el bautismo del Espíritu Santo… Que si es un término Bíblico… A mi a través de los años me gusta mas usar la frase: la llenura del Espíritu Santo o el ungimiento del Espíritu Santo…  Y me gusta usar más la llenura porque La Biblia dice que seamos llenos del Espíritu Santo…


Efesios 5:18-19

Por tanto, no sean insensatos, sino entiendan cuál es la voluntad del Señor.18 No se emborrachen con vino, que lleva al desenfreno. Al contrario, sean llenos del Espíritu.19 Anímense unos a otros con salmos, himnos y canciones espirituales. Canten y alaben al Señor con el corazón

Dios quiere que experimentemos la llenura de la vida de Dios en nosotros…

Un pastor dijo… he sido lleno del E.S. pero goteo… tengo agujeros…

Y por eso me gusta usar la palabra llenura… porque es algo que tenemos que hacer constantemente… Aun la palabra en el versículo que leímos significa: sigan siendo llenos…  No solo es un evento que pasa solo una vez- como mucha gente que usa la palabra bautismo del Espíritu Santo están especificando… Sino yo creo que tenemos que desear seguir siendo llenados por el Espíritu Santo en nuestro caminar.

Tenemos que entender que hay un punto inicial de conversión… Cuando nos convertimos en hijos/hijas de Dios… Para algunos de nosotros es un punto… podemos ser específicos yo nací de nuevo el 16 de abril de este año… para otros de nosotros es un proceso… donde no sabemos la fecha… pero si sabemos hoy que somos seguidores de Jesús.  Para algunos hay un nacimiento rápido… para otros es gradual.  He visto como algunos reciben a Jesús y son liberados de vicios y adicciones… para otros es un proceso que toma muchos años...
En Juan 3 dice que tenemos que nacer en el E.S. Veamos los versículos 3-5

Juan 3:3-5 

De veras te aseguro que quien no nazca de nuevo no puede ver el reino de Dios —dijo Jesús.4 —¿Cómo puede uno nacer de nuevo siendo ya viejo? —preguntó Nicodemo—. ¿Acaso puede entrar por segunda vez en el vientre de su madre y volver a nacer?5 —Yo te aseguro que quien no nazca de agua y del Espíritu, no puede entrar en el reino de Dios —respondió Jesús—.

No puedes ser un cristiano sin tener al Espíritu Santo dentro de ti… Porque al reconocer a Jesús como nuestro Señor y Salvado somos sellados con el Espíritu Santo…
Al hablar acerca de la llenura del Espíritu Santo no estoy hablando de esto… porque todos los hijos de Dios tenemos al Espíritu Santo… Sino estoy hablando acerca de como podemos recibir el poder de Dios para poder llevar a cabo nuestro propósito en la vida…
Quiero contestar tres preguntas al ver este tema…. 

Primero:

1.  ¿Será Bíblico?
Es una muy buena pregunta… Porque nosotros no tenemos que vivir por las tradiciones de la iglesia o aun por las experiencias de otros o las nuestras…. Sino tenemos que vivir de acuerdo a la Autoridad de la Palabra de Dios…

Para poder contestar la pregunta quiero empezar diciendo que nosotros somos trinitarios… ¿Que significa esto?
Significa que creemos que hay un solo Dios... y se revela en 3 personas…. Somos monoteístas… porque reconocemos que hay solo un Dios pero con una complejidad…  El existe en tres identidades: Dios Padre, Dios Hijo y Dios E.S.

Algo tenemos muy claro es que ellos trabajan en comunión y unión.  Han existido juntos desde la eternidad…  Podemos ver a los tres trabajar en unidad en Génesis en la creación de este mundo y del ser humano.
Y como hijos de Dios tenemos que experimentar la plenitud de vida de la trinidad de Dios…

En la Viña queremos que todos puedan experimentar al Dios padre…  Sabiendo que el quiere tener intimidad con nosotros… y tiene compasión y misericordia por nosotros.  Algunos de nosotros tenemos que sanar nuestra percepción de padre... porque hemos sido heridos por nuestros padres terrenales y por lo tanto no podemos recibir el amor de Dios que esta disponible para nosotros.
También lo bello es cuando podemos recibir a Jesús en nuestras vidas… porque Jesús viene a revelar al padre… a través del hijo tenemos acceso al padre… Y por supuesto el pago por nuestros pecados al venir al este mundo y morir en la cruz y resucitar… Por medio de Jesús hemos sido restaurados y reconciliados con Dios.
Es común hablar acerca del padre y Jesús… Pero el tema del E.S. para muchos no saben quien es El…  Quiero que sepamos en este día que: Si, El es parte de la trinidad

A.W. Tozer (un autor de años pasado) dijo que las iglesias evangélicas son trinitarias solamente en formalidad porque no hay mucho conocimiento del E.S.
Y después dijo algo más sorprendente: si quitarías al E.S. de muchas iglesias nada cambiaria… Es una sobria verdad.
Quiero decirte que la Viña es un movimiento dirigido por E.S. no queremos ser raros… pero queremos experimentar la completa trinidad…

Que podamos conocer al majestuoso creador del universo como un padre intimo

A Jesús el hijo de Dios que ha venido a traernos a la presencia del Padre

Y que no solo conozcamos sino tambien experimentemos el poder y presencia del E.S.

Entonces a la pregunta será Bíblico…

Quiero que examinemos la vida de Jesús…

En nuestro entendimiento de la trinidad… creemos que Jesús es parte de Dios… que a través de la eternidad… el ha estado en comunión con el Padre y E.S.

Jesús nació a este mundo a través del E.S. al ser concebido en el vientre de Maria…

Entro a este mundo a través del E.S.… Entonces Jesús siempre conoció al E.S.

Pero hubo un punto cuando fue lleno y ungido por el  E.S…. Y allí es donde El recibió el poder para desarrollar y llevar a cabo su ministerio aquí en la tierra.
Este es un modelo para nosotros

En el N.T. vemos que Jesús fue al río Jordán… donde estaba Juan el bautista… y se identifica con nosotros como un pecador… y al ser bautizado… 
Mateo 3:13-17

Un día Jesús fue de Galilea al Jordán para que Juan lo bautizara.14 Pero Juan trató de disuadirlo. —Yo soy el que necesita ser bautizado por ti, ¿y tú vienes a mí? —objetó. 

15 —Dejémoslo así por ahora, pues nos conviene cumplir con lo que es justo —le contestó Jesús. Entonces Juan consintió.16 Tan pronto como Jesús fue bautizado, subió del agua. En ese momento se abrió el cielo, y él vio al Espíritu de Dios bajar como una paloma y posarse sobre él.17 Y una voz del cielo decía: «Éste es mi Hijo amado; estoy muy complacido con él.» 

Vemos que el  cielo se abre y el E.S. como una paloma viene sobre el… y el Padre dice este es mi hijo en quien tengo complacencia…

Aquí vemos a la trinidad en accion…
 
Jesús es lleno el E.S.  Y después lo lleva al desierto para ser tentado… vemos la batalla de lo bueno contra la maldad… Jesús vence las tentaciones del enemigo y luego va al templo donde dice: 

Lucas 4:18-19

«El Espíritu del Señor está sobre mí, por cuanto me ha ungido para anunciar buenas nuevas a los pobres. Me ha enviado a proclamar libertad a los cautivos y dar vista a los ciegos, a poner en libertad a los oprimidos, 19 a pregonar el año del favor del Señor.»

Jesús lleno del Espíritu Santo,  inicia su ministerio al sanar a los enfermos, proclamar el reino de Dios y liberar a los endemoniados…

Pero hay otra pregunta muy importante sobre la llenura del E.S.:

2.  ¿Será accesible hoy en día?

Nosotros somos llamados a ser como El… Déjame decirte otra vez… somos llamados a ser como El… Dile al que esta a tu lado…
Creemos que tenemos que ser como El no solo en carácter para también con el ministerio…el ministerio del Reino…

Sanando a los enfermos… liberando a los endemoniados… amando y sirviendo a otros con la misericordia de Dios… Acuerdate que Jesus dijo que hariamos mayores cosas que El.. Pero…
¿Como podremos hacer esto?  Solamente a través del poder del E.S.
Y esta es la buena noticia… que esta accesible para nosotros hoy en día…

Jesús al estar en esta tierra llamo a un grupo de doce y luego otros se unieron a El…

Después de su crucifixión y resurrección les dice que esperen en Jerusalén porque serán bautizados con el E.S.… y en Hechos vemos que les dice que recibirán poder cuando el E.S. venga sobre ellos… y serán testigos…. En Jerusalén, Samaria hasta los confines de la tierra.
Entonces Jesús les dice que esperen en Jerusalén y asciende al cielo…

Quiero notar que hubo 10 días entre su ascensión y el día de Pentecostés…

Había como 120 personas que estaban orando y esperando…
Una persona noto que: Antes del día de Pentecostés eran la iglesia dentro las cuatro paredes… pero cuando vino el Espíritu Santo… se convirtieron en la iglesia afuera de las cuatros paredes…

3,000 se convirtieron… y se añadieron en el día de Pentecostés cuando el E.S. fue derramado….  Y luego otras grandes cantidades se agregaron.
Pero mira estuvieron esperaron 10 días… (El día… 3 4… 8… no se cuantos de ustedes han orado por días…)

El libro de Juan habla que Jesús soplo sobre ellos y les dijo… reciban al E.S….
Entonces lo recibieron pero parece que no fueron ungidos o llenos… Hasta el día de Pentecostés donde fueron transformados con poder. 
Nosotros también podemos ser llenos del E.S. para ministrar dondequiera que vayamos…

Gálatas 5:16-22

Así que les digo: Vivan por el Espíritu, y no seguirán los deseos de la naturaleza pecaminosa.17 Porque ésta desea lo que es contrario al Espíritu, y el Espíritu desea lo que es contrario a ella. Los dos se oponen entre sí, de modo que ustedes no pueden hacer lo que quieren.18 Pero si los guía el Espíritu, no están bajo la ley.19 Las obras de la naturaleza pecaminosa se conocen bien: inmoralidad sexual, impureza y libertinaje;20 idolatría y brujería; odio, discordia, celos, arrebatos de ira, rivalidades, disensiones, sectarismos21 y envidia; borracheras, orgías, y otras cosas parecidas. Les advierto ahora, como antes lo hice, que los que practican tales cosas no heredarán el reino de Dios.22 En cambio, el fruto del Espíritu es amor, alegría, paz, paciencia, amabilidad, bondad, fidelidad,23 humildad y dominio propio. No hay ley que condene estas cosas.24 Los que son de Cristo Jesús han crucificado la naturaleza pecaminosa, con sus pasiones y deseos.25 Si el Espíritu nos da vida, andemos guiados por el Espíritu.26 No dejemos que la vanidad nos lleve a irritarnos y a envidiarnos unos a otros.

La única manera que podemos vivir con el fruto del Espíritu Santo es viviendo en comunión con el Espíritu Santo (unas de estas semanas vamos a hablar acerca del fruto del Espíritu Santo)…

El Espíritu Santo ha sido el que ha cambiado la historia de la iglesia.  Mucha gente y líderes que influenciaron la iglesia fueron llenos del E.S.  Como sabemos lo podemos ver en sus diarios…

Grandes personas como Juan Wesley… fundador de la Iglesia Metodista…  Escribio en su diario que fue lleno del E.S. en una reunion donde muchos: lloraron de gozo y algunos cayeron bajo el poder del E.S.
Billy Graham… el evangelista mas reconocido de este siglo… también habla de experiencias que tuvo con el E.S. después de de su conversión…
Entonces nosotros también tenemos que tener expectaciones de ser llenos…

Tenemos que ser llenos y llenos no solo como una experiencia dramática… sino constantemente…
Algunos están frustrados porque han orado y no han podido recibir la llenura del E.S…. si esta es tu experiencia no te frustres… acuérdate de los 10 días que esperaron los seguidores de Jesús antes del día del Pentecostés… y yo pienso que el querer ser lleno… ese deseo y sed… viene del E.S.

Me recuerdo cuando fui lleno del Espíritu Santo muchos años atrás fue un momento donde sentí fuego sobre mi cuerpo y recibe el don de lenguas… 

La Biblia habla de una lengua que es angélica…  Pablo habla de lenguas que el E.S. nos da para comunicarnos con Dios… Porque… Hay tiempos donde se nos terminan las palabras en Español... y podemos hablar en lenguas en el idioma que Dios entiende….

Pero no como algunas ramas Pentecostales… nosotros en la Viña no creemos que las lenguas es la única señal de la llenura del Espíritu Santo.  Algunas veces las lenguas vienen como resultado de la llenura del Espíritu pero en 1 Corintios 12 dice que no todos hablaran… 
Un sacerdote dijo que: La razón porque mucha gente habla en lenguas es porque es uno de los dones mínimos y esta disponible para todos

La realidad es que todos podemos ser llenos y será diferente para todos…  Para algunos será sintiendo un calor o como una electricidad sobre su cuerpo… otros reciben lenguas… otros sienten una paz y amor de Dios… otros sienten como un viento en sus vidas… y otros pueden sentir como la presencia de Dios sobre su cuerpo… 
Terminamos con esta pregunta:

3. ¿Cuales son los obstáculos más comunes que impiden el ser llenado con el Espíritu Santo?


· Duda  La gente tiene muchas dudas en esta área, usualmente la gente piensa: "¿Si lo pido, lo recibiré?"  Jesús dijo simplemente: Pidan Busquen y Llamen…  y luego dijo… el que pide recibe… el que busca encuentra… y el que llama se le abre la puerta…

Entonces quitemos toda duda… porque lo único que necesitamos es pedir… Dios 
es quien se encarga de todo.
Otro obstáculo es el:

· Temor  Aún cuando logramos sobreponernos a la duda inicial, algunos de nosotros nos enfrentamos entonces con el temor. El temor es de lo que vamos a recibir. ¿Será bueno ese don para mí?  

Si estoy de acuerdo que muchas personas han hecho cosas raras en nombre de 
Jesús y por eso tenemos temor… pero quiero decirte que todo don perfecto viene 
de Dios… y no tenemos que temer…
Y otro obstáculo es la:

· Inadecuación  Esto es el sentido que no soy suficientemente adecuado para recibir algo… porque como podrá Dios darme algo… tal vez a otro cristiano mas adelantado o maduro pero a mi no…  Por supuesto, es importante el confesar nuestros pecados y fallas ante Dios… pero después que hayamos hecho esto… no podemos sentirnos así… porque Dios nos perdona…. Cuando pensamos que no lo merecemos estamos equivocados… porque Dios quiere que todos seamos llenos… Es un regalo de Dios…
Terminamos en este día con un tiempo de oración para que El se mueva en nuestras vidas…  Quiero invitarte en este día si quieres conocer más a Dios… y quieres tener un encuentro con El… Quita toda duda, temor y sentido de inadecuación y recibe el regalo que Dios tiene para ti…. ven al frente y vamos orar por ti… para que recibas la llenura del poder y presencia de Dios…
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