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La Oportunidad de la Vida
¿Cuáles son algunas experiencias que has tenido en tu vida que nunca te olvidarías?  Algunos se recuerdan cuando se graduaron de la escuela.  Otros se recuerdan cuando se casaron.  Otros se recuerdan cuando tuvieron su primer hijo.  Otros se recuerdan de un viaje que tomaron o la primera vez que vinieron a los Estados Unidos.  Esta semana me estaba recordando cuando mi esposa y yo nos casamos.  Me recuerdo esperando en la iglesia mientras Ali venia.  Ese día había mucho trafico en el centro porque los Lakers estaban jugando.  Estaba esperando y esperando, no sabia se ella se había arrepentido.  Gracias a Dios alguien tenia una televisión en la iglesia y para calmar mis nervios estaba viendo el partido.  Pero me recuerdo como se miraba mi esposa tan bella en su vestido y como me sentí cuando venia caminando hacia mi.  Me recuerdo como que si fuera ayer, pero vemos que la vida es corta.  Esto sucedió hace 11 años 3 meses, 1 día y como 35 minutos atrás.  
Hemos estado estudiando la historia de Pedro cuando él caminó sobre las aguas para acercarse a Jesús.  El se salió de la barca he hizo lo imposible, pero después vio las olas y los vientos de la tormenta, y empezó a hundirse.   Podrías decir que tonto ese Pedro.  Pero ¿crees que Pedro se olvidó de esta experiencia?  Creo que fue algo que nunca se olvido hasta su muerte.  El fue llenado del poder de Dios para hacer lo imposible y aun cuando se hundió, el mismo poder de Dios lo levantó en medio de la tormenta.

Los otros discípulos no tuvieron esa experiencia porque se quedaron dentro de la barca.  Ellos pensaron en su seguridad.  No se arriesgaron y nunca supieron como se siente caminar sobre las aguas.  El llamado de Jesús nos invita a que salgamos de la barca y que tomemos un paso de fe.  Esto involucra que a veces padezcamos algunas crisis, tengamos oportunidades, tiempos de fracaso, y también tiempos cuando enfrentaremos ciertos temores.  Pero esto es la única manera que podemos crecer, tenemos que dejar nuestra comodidad para acercarnos a Jesús.

En este día quiero que veamos la oportunidad de la vida que Jesús nos presenta.  El nos invita a que nos unamos a El para hacer la diferencia en el mundo y hacer lo imposible.  Pero escucha bien: Algunos están haciendo cosas grandes para Dios y otros siguen en la barca solo mirando.  Cuando hablo de cosas grandes no estoy hablando solo de cosas que la gente va a decir wow, sino cosas pequeñas que impactan a otros.  Hay personas que sirven constantemente, fielmente y muchas veces en secreto.  
Entonces la pregunta de hoy es, ¿Estas tomando esta oportunidad de la vida? o ¿estas sentado en tu barca, simplemente mirando lo que Dios u otros están hacienda alrededor de ti?  Seria una gran tragedia se seguimos sentados en la barca o en los asientos de la iglesia y no hacemos nada.  Desafortunadamente las estadísticas dicen que en una iglesia el 20% hacen el trabajo de todos mientras el 80% sigue sentado.  No creo que sea lo que Jesús tuvo en mente cuando estableció la iglesia y nos llamó a ser sus discípulos.  
Tenemos que cuidarnos para que no tengamos lo que…

Gregg Levvoy ha llamado: El resfriado del alma
“A patrones de conducta pecaminosos que nunca se confrontan ni cambian, 
Habilidades y dones que nunca se cultivan ni utilizan. 
Hasta que las semanas se hacen meses 
Y los meses se hacen años, 
Y un día miras hacia atrás, a una vida de conversaciones profundas, íntimas, sobrecogedoras y sinceras que nunca tuviste, 
Grandes y sólidas oraciones que nunca hiciste, 
Riesgos estimulantes que nunca corriste, 
Regalos sacrificiales que nunca ofreciste 
Vidas que jamás tocaste, 
Y estás sentado en un sillón reclinable con un alma marchitada, 
Y sueños olvidados 
Y te das cuenta que había un mundo de necesidad desesperada, 
Y un gran Dios que te llamaba para ser parte de algo mayor que tú mismo. 
Ves a la persona que pudiste haber sido pero que no eres;
Nunca seguiste tu llamado. Nunca saliste de la barca.”     

¿Alguna vez te has hecho como un sordo ante el llamado de Dios?  Para los que podemos estar metidos en la barca, Jesús tiene palabras profundas y retadoras.  Se llama la Parábola de los Talentos.


Mateo 25:14-30 (RV-95)
»El reino de los cielos es como un hombre que, yéndose lejos, llamó a sus siervos y les entregó sus bienes15 A uno dio cinco talentos, a otro dos y a otro uno, a cada uno conforme a su capacidad; y luego se fue lejos.16 El que recibió cinco talentos fue y negoció con ellos, y ganó otros cinco talentos.17 Asimismo el que recibió dos, ganó también otros dos.18 Pero el que recibió uno hizo un hoyo en la tierra y escondió el dinero de su señor.19 »Después de mucho tiempo regresó el señor de aquellos siervos y arregló cuentas con ellos.20 Se acercó el que había recibido cinco talentos y trajo otros cinco talentos, diciendo: "Señor, cinco talentos me entregaste; aquí tienes, he ganado otros cinco talentos sobre ellos".21 Su señor le dijo: "Bien, buen siervo y fiel; sobre poco has sido fiel, sobre mucho te pondré. Entra en el gozo de tu señor".22 Se acercó también el que había recibido dos talentos y dijo: "Señor, dos talentos me entregaste; aquí tienes, he ganado otros dos talentos sobre ellos".23 Su señor le dijo: "Bien, buen siervo y fiel; sobre poco has sido fiel, sobre mucho te pondré. Entra en el gozo de tu señor".24 Pero acercándose también el que había recibido un talento, dijo: "Señor, te conocía que eres hombre duro, que siegas donde no sembraste y recoges donde no esparciste;25 por lo cual tuve miedo, y fui y escondí tu talento en la tierra; aquí tienes lo que es tuyo".26 Respondiendo su señor, le dijo: "Siervo malo y negligente, sabías que siego donde no sembré y que recojo donde no esparcí.27 Por tanto, debías haber dado mi dinero a los banqueros y, al venir yo, hubiera recibido lo que es mío con los intereses.28 Quitadle, pues, el talento y dadlo al que tiene diez talentos,29 porque al que tiene, le será dado y tendrá más; y al que no tiene, aun lo que tiene le será quitado.30 Y al siervo inútil echadlo en las tinieblas de afuera; allí será el lloro y el crujir de dientes"

Es una historia muy interesante y hay tanto que podemos ver aquí teológicamente, no tenemos mucho tiempo, por eso nos vamos a enfocar en algunas puntos.  Quiero que notemos lo que pasó con los siervos fieles y el siervo infiel.  Esta parábola tiene un mensaje de significado eterno por eso tenemos que poner atención a las palabras de Jesús.
Entonces tenemos al director ejecutivo, digamos que se llama Bill Gates.  El se va de viaje y le deja en confianza talentos a tres empleados para que los trabajen.  Quiero que reconozcamos que los talentos eran significantes.  Un talento era equivalente a 20 años de salario para un empleado promedio.  Eso es mucho dinero.  Hoy en día en los Estados Unidos el salario promedio es $46,000 por año.  Si tomas 20 años seria casi el millón de dólares.  ¿Qué harías tu con ese dinero?   Vemos que al que solo se le dio un talento tenia mucho.  El director le dio 5 talentos a uno y 2 a otro e inmediatamente empezaron a trabajar y multiplicaron la inversión.  El tercero lo enterró.  O lo podríamos decir en términos de la serie.  Se lo llevó dentro de la barca y se sentó sobre el talento.

¿Qué nos esta diciendo Jesús con esta parábola? A todos se nos ha dado talentos, por supuesto en diferente medida.  Pero todo lo que tenemos no nos pertenece a nosotros.


1. Todos nuestros talentos le pertenecen a Dios. 

Todo nuestro talento, tiempo y tesoro le pertenece a Dios.  Todo ha sido un regalo o un préstamo que tenemos que administrar.  Esto incluye: tus hijos, cuentas bancarias, tu casa, tu carro, tus habilidades, tu empleo, aun tu perrito o mascota le pertenece a Dios.

A menudo somos como los niños pequeños.  Unas de las primeras palabras que empiezan a decir es “mine” ¿no es cierto?  Tienen un juguete… dicen mine… uno les pide algo, it’s mine… van a una tienda de juguetes siguen diciendo mine… Todo es de ellos.  Nosotros también creemos que todo es nuestro.  Mi esposa, mis hijos, mi casa, mi dinero, mi carro, todo es mío, mío, mío…

Perdona que no te guste lo que diga hoy, pero TODO le pertenece a Dios.  Si crees que algo es tuyo, dime ¿qué te puedes llevar cuando partes de este mundo?   Así como entramos así salimos.  Todo lo que tenemos en esta vida se nos ha sido prestado.  Dios es el dueño que nos ha encomendado algunos talentos.

Entonces tenemos que saber que
2. Habrán recompensas cuando invertimos nuestros talentos (y dones).

En los versículos 21 y 23 vemos que el hombre le dijo a los siervos que habían multiplicado sus talentos
21 …"Bien, buen siervo y fiel; sobre poco has sido fiel, sobre mucho te pondré. Entra en el gozo de tu señor".

Quiero que notemos que no importa cuanto ellos hicieron al multiplicar los talentos.  El Señor no les dijo: Wow mira cuanto dinero hiciste.  Ellos fueron reconocidos por su fidelidad. El le dijo las mismas palabras al que tenia 4 y al que tenia 10 talentos.  
Dios siempre esta viendo nuestra fidelidad.  Aun antes que naciste, Dios tenia un plan para tu vida.  No estas en competencia con nadie.  Tienes que llegar a encontrar tu propósito y potencial.   ¿Quisieras escuchar estas palabras al final de tu vida? "Bien, buen siervo y fiel; sobre poco has sido fiel, sobre mucho te pondré. Entra en el gozo de tu señor".  Ya les he dicho, que esta es la razón porque hago lo que hago.  Yo quiero escuchar estas palabas.

Por otro lado, La sobria verdad es que también:
3. Habrán consecuencias cuando enterramos nuestros talentos.

Al tercer siervo se le llamó malo y negligente.  Se le quito su talento y fue lanzado afuera.  ¿Quién de ustedes quiere experimentar esto?  Yo creo que NADIE.
Puedes pensar en este siervo.  No creo que el siervo estaba contento cuando vio que regresó el Señor.  Los primeros dos tal vez se alegraron y corrieron hacia él contentos, por lo que habían hecho.  ¿Puedes pensar en las excusas que pudieron pasar por la mente del siervo negligente?
Tal vez pensó que el dueño se iba a dilatar más tiempo, tal vez pensó un día lo voy a hacer.  Tal vez estaba muy ocupado o estaba pasando tiempos difíciles.  Tal vez no tenia tiempo para nada más porque trabajaba mucho, estaba ocupado con la familia o su salud no estaba muy bien que digamos.  ¿Has escuchado estas excusas de otros? O ¿aun has dado estas excusas? 

La excusa que al fin dio el siervo fue que tuvo miedo.  Tal vez si tuvo miedo (miedo del fracaso o del rechazo).  Pero esta excusa no fue suficiente (no fue una buena excusa) para el dueño.  No le dijo esta bien, no te preocupes…

Veamos un video corto de una platica que dio Francis Chan… 
¿Cuáles son las cosas que no nos dejan servir a Dios?  ¿Tal vez es la pereza espiritual? o ¿el vivir una vida enfocada en las cosas pasajeras? o ¿tal vez simplemente queremos vivir vidas cómodas?  El usar los talentos que Dios nos ha dado toma esfuerzo, trabajo y por supuesto seremos incomodados.
De acuerdo a Jesús lo que tenemos y no usamos para la Gloria de Dios será quitado.  No estoy diciendo que tenemos que hacer las cosas para ganarnos la salvación.  Sino porque somos salvos queremos hacer buenas obras por agradecimiento y amor.  

No se porque necesitamos que escuchar las consecuencias para obrar, las recompensas deberían que ser más que suficiente.  Pero déjame decirte que si no estamos sirviendo, si no estamos dando, si no estamos teniendo compasión significa que no le hemos entregado nuestro corazón completo a Dios.
Escucha esta palabra de Dios en este día:  ¡Sal de la barca!  Empieza a servir.  Aquí en la comunidad tenemos varias necesidades.  No es justo que algunos estén sirviendo y otros solo estén sentados.  Casi cada semana mencionamos oportunidades de servicio.  ¿Puedes recapacitar en tu corazón si no has ayudado, por que no lo has hecho?

Tal vez piensas.  ¿Qué voy a poder ofrecer?  No tengo talentos.  Ya vimos que todos tenemos diferentes dones.  Tal vez no puedas cantar, pero si puedes ayudar a dar un sonrisa y darle un boletín a alguien.  Tal vez no puedes ayudar con los niños pero si puedes ayudar con la computadora y el multimedia.  

Tampoco no solo estoy hablando de servir dentro de las cuatro paredes.  Tenemos que servir a nuestros vecinos.  ¿Cuál fue la ultima vez que le ayudaste a alguien?

Quiero decir que hay tantas maneras de servirle a Dios y:

4. Dios puede multiplicar lo que ofrecemos.

Así como el tomó los 5 panes y los 2 peses y los múltiplo para darle de comer a tantas personas, él puede multiplicar lo que le ofrezcas.  Uno nunca sabe el impacto que pude tener lo que hacemos en la vida de otros.  A veces lo vamos a ver en las vidas de personas, a veces tomará tiempo para verlo, y puede que no las veamos en este mundo, pero Dios tomará nuestro esfuerzo en cuenta. 

Yo me puedo recordar de algunas maestras de la escuela dominical que tuve en mi niñez.  Ellas me impactaron y por eso ahora estoy aquí como pastor.  Yo me recuerdo de el hermano Pepe que nos llevaba de lugar a lugar.  Nos llevaba a tocar música a diferente iglesias, nos llevaba a la playa, nos llevaba a comer. Yo estoy aquí por él.  

Como te sentirías se alguien diría yo fue impactado o yo soy diferente por lo que hiciste por mi.  Esta es la oportunidad de la vida.  Lo que hagamos con lo que tenemos tendrá resultados eternos.

No te dilates más.  No digas mañana voy a empezar.  La vida es muy corta.  No importa cuantos años tengas, ni cuantas limitaciones tengas, Dios es más grande.  El es aun más grande que todas las excusas.  Toma el riesgo, toma el paso de fe.  Tírate al agua, deja la barca.

Se que en unos años vas a ver para atrás y nunca te olvidaras de las oportunidades que tuviste de servirle a Dios.  Cuando le sirves te estas uniendo a lo que El esta haciendo en el mundo.  Esta si es la oportunidad de la vida.
Te invito para que nos pongamos de pie y oremos…
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