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Serie: #bendecidos: Las Bienaventuranzas
24 de agosto del 2014 – Jimmy Reyes

Bienaventurados los que Padecen Persecución
Hoy concluimos la serie: #bendecidos donde hemos visto las diferente Bienaventuranzas que Jesús compartió para que pudiéramos vivir vidas bendecidos en el Reino de Dios.  Leamos estas Bienaventuranzas de nuevo y abramos nuestros corazones para recibir la palabra de Dios en lo profundo de nuestro ser. 


Mateo 5:1-12 (RVC)

Cuando Jesús vio a la multitud, subió al monte y se sentó. Entonces sus discípulos se le acercaron, 2 y él comenzó a enseñarles diciendo: 3 «Bienaventurados los pobres en espíritu, porque de ellos es el reino de los cielos. 4 »Bienaventurados los que lloran, porque ellos recibirán consolación. 5 »Bienaventurados los mansos, porque ellos heredarán la tierra. 6 »Bienaventurados los que tienen hambre y sed de justicia, porque ellos serán saciados. 7 »Bienaventurados los misericordiosos, porque ellos serán tratados con misericordia. 8 »Bienaventurados los de limpio corazón, porque ellos verán a Dios. 9 »Bienaventurados los pacificadores, porque ellos serán llamados hijos de Dios. 10 »Bienaventurados los que padecen persecución por causa de la justicia, porque de ellos es el reino de los cielos. 11 »Bienaventurados serán ustedes cuando por mi causa los insulten y persigan, y mientan y digan contra ustedes toda clase de mal. 12 Gócense y alégrense, porque en los cielos ya tienen ustedes un gran galardón; pues así persiguieron a los profetas que vivieron antes que ustedes.

Hemos tomado las ultimas 8 semanas para ver las Bienaventuranzas.  Yo se que han sido de gran bendición para muchos de nosotros por lo tanto quiero preguntar ¿cuál de estas bienaventuranzas ha tocado o retado tu corazón?

Bueno todas estas bienaventuranzas son necesarias para tener una vida completa en Dios.                                                       

Primero tenemos que ser pobres en espíritu reconociendo que sin Dios no somos nada, ni tampoco tenemos nada.  Esto nos lleva a llorar por nuestros pecados y experimentar un verdadero arrepentimiento.  Por consecuencia vamos a ser mansos al rendir nuestras vidas ante la voluntad de Dios.  Estas tres son las raíces del Cristianismo.  Sin ellas no podemos ser discípulos e hijos de Dios.  

De estas raíces surge:

Una vida que tiene hambre y sed de justicia.  Uno va a querer reflejar una vida justa, llena de verdad.  También tendremos el corazón de Dios donde fluye la misericordia, compasión y perdón.  Vamos a tener un corazón limpio que significa tener un solo deseo en la vida al querer someternos solamente ante Dios.  Buscaremos vivir en paz con Dios, tener su paz en nosotros e intentar tener paz con los demás en la tierra.  Esto es lo que tenemos que cultivar en la vida.  Aquí encontramos la vida bendecida.  Pero ¿qué resultará de esta vida?  Si yo vivo este tipo de vida ¿qué puedo esperar?  Aquí mismo Jesús nos da dos respuestas: 1. Serás perseguido por el mundo y 2. Serás bendecido por Dios.
Tres veces Jesús usó alguna forma de la palabra persecución en las Bienaventuranzas.  Esto significa que es importante que sepamos que significa esta palabra.  


Persecución significa: Ser acosado, enfrentar oposición, ser maltratado

Vemos que esto no es algo muy agradable.  Es algo que todos quisiéramos evitar pero…
Jesús dice que…
1. Los seguidores de Jesús tienen que esperar la persecución.
Quiero decirte algo muy importante… El mundo no te va a dar las gracias por ser un discípulo de Jesús.  El mundo no ama la Iglesia.  La Biblia dice que todo el que hace lo malo aborrece la luz.  Si la luz de Cristo esta en ti, tarde o temprano vas a ser odiado.

Si buscas una vida llena de las Bienaventuranzas tu vida va a reflejar la luz de Cristo, mientras que el pecador no quiere tener luz porque será descubierto.  Entonces no esperes que el mundo este contento porque vives una vida Cristo céntrica.

A través de la Biblia desde el principio hasta el final vemos que a habido un patrón de persecución.  Vemos que la oposición es muy normal. Piensa en cuanta gente en la Biblia experimentó persecución.  Lo vemos aun en la primera familia.  En el principio de la humanidad Adán y Eva tuvieron dos hijos: Caín y Abel.  Vemos que al crecer Caín persiguió a su hermano y lo mató.  ¿Por qué mató Caín a Abel?  La Biblia dice en 1 Juan 3:12 que Caín mató a su hermano porque sus obras eran malas, y las de su hermano justas.  Wow desde el principio vemos el primer mártir.  Lo persiguieron por vivir una vida justa.  No nos debe sorprender que este mismo fenómeno lo vemos a través de la Biblia y aun en nuestro mundo actual.

José fue perseguido por sus hermanos y en Egipto llegó a la prisión por ser un hombre justo.  Moisés enfrentó mucha oposición.  Samuel fue rechazado.  Elías fue odiado y perseguido.  Nehemías fue oprimido y difamado.  Esteban fue apedreado.  Pedro y Juan fueron encarcelados.  A Santiago lo decapitaron.  Y vemos que Pablo fue perseguido desde su conversión.  Los primeros Cristianos también fueron perseguidos y tuvieron que huir de su tierra.  Hoy en día todavía hay mucha gente que son perseguidos y matados por seguir a Jesús.

2 Timoteo 3:12 (NVI)

… serán perseguidos todos los que quieran llevar una vida piadosa en Cristo Jesús.
Entonces debemos de esperar la persecución.  En este país no se ha enfrentando mucha persecución, pero déjame decirte que los tiempos están cambiando.  Ahora vemos que se esta cumpliendo lo que dice la Biblia que a lo bueno se le dice malo y a la malo se le dice bueno.  El clima de la cultura ha cambiado, ahora no es popular ser un Cristiano y va a ser menos popular muy pronto.  Todo esto sucede porque el mundo odia a Jesús.  Piensa en esto, él vino a este mundo, demostró amor, compasión, sanidad, compartió enseñanzas poderosas, y nunca pecó pero aun así, el mundo lo odió y lo crucificó.

Juan 15:18-21 (NVI)
»Si el mundo los aborrece, tengan presente que antes que a ustedes, me aborreció a mí. 19 Si fueran del mundo, el mundo los querría como a los suyos. Pero ustedes no son del mundo, sino que yo los he escogido de entre el mundo. Por eso el mundo los aborrece. 20 Recuerden lo que les dije: “Ningún siervo es más que su amo.” Si a mí me han perseguido, también a ustedes los perseguirán. Si han obedecido mis enseñanzas, también obedecerán las de ustedes. 21 Los tratarán así por causa de mi nombre, porque no conocen al que me envió.

Jesús nunca prometió que no íbamos a enfrentar tiempos difíciles ni persecución.  Aun lo advirtió.  No estoy diciendo que debemos de anhelar la persecución, pero si la debemos de esperar.  Tampoco la debemos de buscar.  Esto significa que tenemos que ser sabios.  Hay personas que reciben persecución no por causa de Jesús, sino por causa de su necedad.  En otras palabras por nos saber hablar y respetar a los demás.  


2. Los seguidores de Jesús alrededor del mundo han enfrentado y seguirán enfrentando la persecución de la mano y la persecución de la lengua. 

Hechos 4:22b (NVI)

… Es necesario pasar por muchas dificultades para entrar en el reino de Dios…


Filipenses 1:29 (NVI)

Porque a ustedes se les ha concedido no sólo creer en Cristo, sino también sufrir por él,


Hay dos tipos de persecución que Jesús mencionó en la Bienaventuranza, en el versículo 11 del capítulo 5 de Juan: Bienaventurados serán ustedes cuando por mi causa los insulten y persigan, y mientan y digan contra ustedes toda clase de mal
Vemos la persecución de la mano y de la lengua.  La primera es una persecución donde la gente enfrenta violencia, cárcel y martirio.  Como les dije, para nosotros en este país es difícil creer que hay martirios, pero hay más martirios hoy en día que los que hubieron en los tiempos Bíblicos. 

Las estadísticas dicen que hay un promedio de 105,000 creyentes que son matados por año por su fe en Jesús. Esto significa que 288 personas mueren por día, 12 por hora, 1 cada 5 minutos, un hermano o hermano en el mundo es matado.  

Aun en estas semanas se ha oído de nuestros hermanos en Iraq que han tenido que huir de sus casas por su fe en Jesús.  Tienen que convertirse al Islam o les pegan o matan.  Muchas han salido de su tierra, lo hemos visto en las noticias.  A veces vemos estas cosas y no nos hace mucho efecto, porque nosotros no lo estamos padeciendo, pero son nuestros hermanos…  

Tomemos un tiempo para orar por ellos…

Jesús también habló acerca de la persecución de la lengua.  El mundo nos va a insultar y se van a decir mentiras de nosotros.  ¿Qué sucede cuando un joven dice me voy a conservar sexualmente hasta el matrimonio?  Realmente el mundo no les aplaude, sino reciben insultos.  Cuando un estudiante dice ser Cristiano sus propios maestros los insultan o tratan de convertirlos a ser ateos.  ¿Qué sucede cuando uno busca de Dios y se congrega?  El mundo o hasta nuestros mismos familiares son los primeros en insultarnos y decir que somos hipócritas o se nos ha lavado el cerebro. 
Si no has recibido insultos o persecución todavía, puede ser que #1 no estas viviendo una vida como discípulo de Jesús.  Tal vez te estas mesclando mucho con la corriente del mundo y no hay diferencia o #2 no estas conociendo personas que no son Cristianas.  Esto significa que no estas formando amistades y compartiendo tu fe que es algo que todos tenemos que hacer.
Déjame decirte que cuando recibimos persecución es cuando más crecemos en nuestra fe en Jesús.  Yo me recuerdo de los tiempos cuando fue insultado por ser diferente, algo me hizo acercarme más a Jesús.  Algo dentro de mi buscó conocer más a Jesús por medio de su Palabra.

3. A través de la persecución los seguidores de Jesús reciben la bendición de santificación y el gozo de la eterna recompensa. 

La persecución santifica a la iglesia.  Cuando viene la persecución mucha gente se va de la iglesia.  Dicen si me va a costar algo, pues me voy.  Yo he estado en iglesias en países donde los Cristianos son perseguidos.  Estas iglesias son pequeñas pero la gente que esta ahí no esta ahí por casualidad.  Ellos anhelan congregarse y aprender más de Jesús.  Hay un gozo y una intensidad por las cosas de Dios que nunca he experimentado en otro lugar.  
Muchos en este país dirían que son Cristianos pero ¿cual es el nivel de espiritualidad en este país?  Las cosas están empeorando.  Vamos a ver en el futuro que las iglesias van a disminuir porque la presión se va a intensificar.  Entonces ¿que sucede con la persecución?  Nos hace empezar de nuevo en las Bienaventuranzas.  Reconozco que necesito ayuda en medio de la dificultad, estoy siendo pobre en espíritu.  Empiezo a llorar por las maneras que le he dado mi espalda a Dios y en mansedumbre me entrego a la voluntad de Dios.  En vez de reaccionar con violencia e insultos uno refleja el corazón de Dios de justicia, misericordia, pureza y paz.  Esto tampoco es bien recibido por el mundo y continua la persecución.

Entonces el vivir una vida llena de las Bienaventuranzas va a ser que enfrentemos persecución pero también somos prometidos otra cosa.  Jesús dijo que seriamos bendecidos.  El dijo que nos gocemos y nos alegremos porque nuestra recompensa en el Reino será grande.  Todo tiene que ver con el Reino de Dios.  La primera y ultima Bienaventuranza dicen que el Reino de Dios será nuestro.  No hay nada más importante en el mundo que el Reino de Dios.

Entonces no nos echemos para atrás cuando enfrentemos la persecución.  Tenemos que darnos cuenta que la persecución es solo algo temporal y lo que nos espera en Jesús es eterno.

Por lo tanto alegrémonos y gocémonos que somos perseguidos por la causa de Jesús y no por otra causa insignificante y temporal.

1 Pedro 4:12-16 (NVI)

Queridos hermanos, no se extrañen del fuego de la prueba que están soportando, como si fuera algo insólito. 13 Al contrario, alégrense de tener parte en los sufrimientos de Cristo, para que también sea inmensa su alegría cuando se revele la gloria de Cristo. 14 Dichosos ustedes si los insultan por causa del nombre de Cristo, porque el glorioso Espíritu de Dios reposa sobre ustedes. 15 Que ninguno tenga que sufrir por asesino, ladrón o delincuente, ni siquiera por entrometido. 16 Pero si alguien sufre por ser cristiano, que no se avergüence, sino que alabe a Dios por llevar el nombre de Cristo.

Me gusta la historia de tres hombres de Dios que se encuentra en Daniel.  Tres jóvenes: Sadrac, Mesac y Abednego fueron atados y tirados en un horno por no someterse a los ídolos de la cultura.  Cuando el rey los vio preguntó: ¿No solo metimos 3 hombres en el horno?  Yo miro cuatro y no están atados.  Están caminando en el horno y el cuarto parece ser como el hijo de Dios.  Aquí vemos la promesa que Cristo estará con nosotros en medio de cualquier persecución que enfrentemos.

Cuando enfrentemos la persecución recordemos las palabras de Jesús dadas en las Bienaventuranzas: Gócense y alégrense, porque en los cielos ya tienen ustedes un gran galardón.


Pongámonos de pie y oremos…
Este mensaje fue inspirado por un mensaje de Colin S. Smith
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