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Serie: Vida o Muerte: El Poder de la Lengua
29 de agosto del 2010 – Jimmy Reyes
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Proclamando la Verdad
La semana pasada empezamos la serie: Vida o Muerte el Poder de la Lengua.  A través de esta serie queremos examinar el poder que tiene nuestra lengua y las palabras que expresamos…
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Proverbios 18:21 (NVI)

En la lengua hay poder de vida y muerte; quienes la aman comerán de su fruto.

Estudiamos el domingo pasado que nuestra lengua tiene el poder para dar vida o muerte, para construir o destruir, para revelar la verdad o confundir, para bendecir o maldecir.  También vimos que la lengua es la bocina del corazón y tarde o temprano nuestros pensamientos más ocultos saldrán a la superficie.  Realmente las palabras que salen de nuestra boca son un reflejo de quien somos.
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Leamos juntos el texto de hoy…

Mateo 5:33-37 (NVI)

»También han oído que se dijo a sus antepasados: "No faltes a tu juramento, sino cumple con tus promesas al Señor." 34 Pero yo les digo: No juren de ningún modo: ni por el cielo, porque es el trono de Dios;35 ni por la tierra, porque es el estrado de sus pies; ni por Jerusalén, porque es la ciudad del gran Rey.36 Tampoco jures por tu cabeza, porque no puedes hacer que ni uno solo de tus cabellos se vuelva blanco o negro.37 Cuando ustedes digan "sí" , que sea realmente sí; y cuando digan "no" , que sea no. Cualquier cosa de más, proviene del maligno.

Aquí Jesús nos esta enseñando que tenemos que cumplir lo que prometemos… Nuestro sí tiene que ser un sí y nuestro no un no… Nuestras acciones tienen que alinearse con las palabras que salen de nuestra boca… No podemos decirle a alguien te amo… y nunca lo mostramos con nuestras acciones… Lamentablemente vivimos en un mundo donde la mentira y el engaño abundan.
Un día un pastor dijo la próxima semana voy a predicar sobre el tema de la mentira y para que podamos preparar nuestros corazones quiero que todos leamos el capitulo 17 de Marcos.  La próxima semana el pastor desde el pulpito dijo: todos los que hicieron lo que les pedí… levanten su mano todos los que leyeron el capitulo 17 de Marcos… Casi todas las manos se levantaron… Muy bien dijo el pastor…. Ustedes son precisamente el grupo que necesitan escuchar el tema sobre la mentira porque en la Biblia no existe el capitulo 17 de Marcos…
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Realmente en el mundo hay un:

I. El Problema Grave de la Mentira

Este problema se encuentra afuera de la iglesia y lamentablemente dentro de la iglesia…  Estamos viendo este tema porque necesitamos saber el impacto negativo de las mentiras que podamos decir… sean mentiritas pequeñas o blancas…  Hay consecuencias graves para nosotros y este mundo…

El libro: “The Day America told the Truth” dice que el 91 por ciento de las personas que entrevistaron compartieron que mienten sobre cosas triviales o pequeñas… el 36 por ciento mienten sobre cosas importantes o grandes… El 86 por ciento regularmente le mienten a sus padres… el 75 por ciento le mienten a sus amigos… el 69 por ciento le mienten a su cónyuge… También encontraron que el 52 por ciento de las personas que aplican para un trabajo mienten en su historial personal…
Podrías decir… Wow… Si la gente es bien bárbara… hay tantos mentirosos… pero creo que todos hemos dicho cosas como:

El cheque esta en el correo… ya envíe el dinero

Le dice uno a los hijos cuando suena el teléfono… dile que no estoy aquí
(cuando nos encontramos con alguien que nos cae gordo) a ver cuando nos juntamos para cenar.

Solo estaba bromeando (al decir algo que a alguien no le gusto)

Wow, que accidente… llegue tarde al trabajo porque hubo mucho trafico…

Alguien le pregunta en la iglesia como esta… oh muy bien… bendecido… mejor que ayer (y a tenido una semana muy difícil)

Te miras muy bien… ese color esta fff..... formidable… (porque necesitas algo de alguien)

Y que de las palabras que le decimos a los niños cuando no cumplimos una promesa…

O la línea más famosa… Yo nunca he mentido… allí ya mentiste…
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Entonces veamos algunas:

Maneras en que no actuamos en Integridad
· Decepción

· Exageración (chiste; pastores en la iglesias)
· Halagos 

· Indirectas (usando bromas)
· Chisme (esta mostrando su carácter, no es una persona digna de confianza)
· Quedándonos callados cuando debemos de hablar (no compartir algo… ej. de chisme)
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¿Porque mentimos?
Algunas razones son… Para salir de un problema… para hacer dinero… por venganza… para cubrir otra mentira… para fingir que nos sabemos algo… para no herir a alguien (que pasa cuando la esposa le pregunta al esposo como me miro… se mira bien este vestido… es poner al marido entre la espada y la pared jajaja) Hay tantas otras razones… pero yo creo que la razón mayor porque mentimos es porque nacimos así… dime quien te enseñó a mentir… No mientas….  
El libro “Lying and Deception in Everyday Life” dice que dos de cada tres niños de la edad de 3 años mienten… y el 98% de los niños de 7 años…  En el Salmo 116:11 el Salmista dijo todos son mentirosos… y saben porque… porque hemos nacido en un mundo lleno de tinieblas…  
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Donde:
· El diablo es el padre de la mentira
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Jesús le dijo a los lideres religiosos (personas que supuestamente vivian consagrados a Dios):

Juan 8:44 (NVI)

Ustedes son de su padre, el diablo, cuyos deseos quieren cumplir. Desde el principio éste ha sido un asesino, y no se mantiene en la verdad, porque no hay verdad en él. Cuando miente, expresa su propia naturaleza, porque es un mentiroso. ¡Es el padre de la mentira!

La verdad es que nacimos en un mundo lleno de maldad y podemos actuar muchas veces como el padre de la mentira…

Pero quiero decirte en este día que Dios odia la mentira…


Proverbios 6:16, 17b, 19  (NVI)

Hay seis cosas que el Señor aborrece, y siete que le son detestables:17 la lengua que miente,19 el falso testigo que esparce mentiras, y el que siembra discordia entre hermanos.

Proverbios 12:22 (RV 95)

Los labios mentirosos son abominables para Jehová, pero le complacen quienes actúan con verdad.

Vemos que la mentira va en contra de la voluntad de Dios, pero El se complace con los que actúan en integridad… con los que son justos…

¿Cómo podemos vencer el problema de la mentira?


II. La Verdad Nos Hará Libre

No podemos dejar de estar engañados hasta que tengamos un encuentro con la verdad absoluta… Con la verdad que no cambia…  Necesitamos a Jesús… 

Juan 8:31 (NVI)

Jesús se dirigió entonces a los judíos que habían creído en él, y les dijo:—Si se mantienen fieles a mis enseñanzas, serán realmente mis discípulos;32 y conocerán la verdad, y la verdad los hará libres.

Por medio de Jesús, podemos ser libres de la esclavitud al engaño y la mentira…

Hace unos años atrás salio una película llamada “Liar Liar” con Jim Carrey… El hizo el papel de un padre que también era abogado… Era bueno para mentir… en la corte y aun con sus hijo… No llevaba a cabo las promesas que le hacia a su hijo ni a su ex-esposa … Estaba tan ocupado en el trabajo que no pudo llegar a una fiesta de cumpleaños de su hijo y allí el niño pidió un deseo al soplar las velas del pastel… Cual creen que fue el deseo… Que su papa no pudiera decir ninguna mentira por un día completo… veamos lo que sucedió con el papa al solamente poder decir la verdad…

(PELICULA)

Yo creo que dentro de nosotros también tenemos una pelea entre la carne y el espíritu… entre el padre de la mentira y el padre de luz… pero hay alguien que ha deseado que seamos honestos no solo por un día sino todos los días de nuestra vida…

Efesios 4:22-25 (NVI)
Con respecto a la vida que antes llevaban, se les enseñó que debían quitarse el ropaje de la vieja naturaleza, la cual está corrompida por los deseos engañosos;23 ser renovados en la actitud de su mente;24 y ponerse el ropaje de la nueva naturaleza, creada a imagen de Dios, en verdadera justicia y santidad.25 Por lo tanto, dejando la mentira, hable cada uno a su prójimo con la verdad, porque todos somos miembros de un mismo cuerpo.

Jesús nos ha dado una nueva vestidura… ya no nos tiene que quedar la ropa vieja… la ropa del pecado… Nuestro hijo Jacob esta creciendo… Recién nacido usaba la ropa tamaño “preemie”… Ahora ya no le queda… No puedo seguir tratando de ponérsela… seria tonto… A la medida que crecemos en Jesús, podemos tener nueva ropa… la ropa de la vieja naturaleza ya no nos queda…

Tenemos que imitar a nuestro Padre Celestial… 

· Dios es un Dios de Verdad

El es perfecto y siempre dice la verdad… siempre actúa en justicia y amor…


Tito 1:2 (NVI)

Nuestra esperanza es la vida eterna, la cual Dios, que no miente, ya había prometido antes de la creación.

La Palabra de Dios esta llena de promesas que El ha cumplido a través de los años… Aun hoy El sigue cumpliendo estas promesas… y todos esperamos experimentar esa vida eterna…

Pero mientras tanto somos llamados a ser más como El…

Proverbios 13:5a (NVI)

5 El justo aborrece la mentira;

Hay un dicho que dice de tal palo tal hastía… Quien es nuestro Padre… El padre de mentiras o el Padre de la verdad… Para parecernos a Dios debemos de crecer en Honestidad y Justicia…
Esto empieza al ser personas que hablan la verdad… Nuestro sí tiene que ser sí y nuestro no es no… no podemos decir algo y actuar de otra manera… la gente dice que los cristianos somos hipócritas… y tienen razón… porque proclamamos que somos diferentes pero no lo somos…  por lo tanto tenemos que aprender a ser honestos… a admitir que todavía pecamos… todavía estamos en proceso… pero a la vez proclamar que Jesús es misericordioso y nos promete vida a los que quieran conocerle…

Entonces esto significa que tenemos que actuar justamente… Al cumplir lo que le prometemos a Dios (ej…) Tenemos que cumplir lo que le prometemos a nuestros niños… cuando decimos que vamos a ir una reunión tenemos que ir… cuando decimos que vamos a estar a cierta hora… significa llegar a esa hora… 
Significa no estafar a la gente por vender un producto…  significa no hablar detrás de alguien… porque al hacer esto mostramos que no actuamos en honestidad ni la gente puede confiar en nosotros…


Salmo 15:1-5 (NVI)

¿Quién, Señor, puede habitar en tu santuario? ¿Quién puede vivir en tu santo monte?2 Sólo el de conducta intachable, que practica la justicia y de corazón dice la verdad;3 que no calumnia con la lengua, que no le hace mal a su prójimo ni le acarrea desgracias a su vecino;4 que desprecia al que Dios reprueba, pero honra al que teme al Señor; que cumple lo prometido aunque salga perjudicado;5 que presta dinero sin ánimo de lucro, y no acepta sobornos que afecten al inocente. El que así actúa no caerá jamás.

Aquí vemos la clave para tener una vida prospera… empieza con una lengua que esta:

III. Proclamando la Verdad

Nosotros somos llamados a ser los ojos, pies, manos y boca de Dios… Somos sus representantes… por lo tanto tenemos que vivir vidas honestas…

Y al hablar:

· No se trata de ofender a otros con verdades relativas


La iglesia por mucho tiempo se ha levantado a regañar a todo el mundo… pero ese no es nuestro papel… Tenemos que mostrar lo que Dios puede hacer con personas que su humillan delante de El… Ese si es nuestro papel… Pero desafortunadamente hay gente que se cree la ultima cola-cola en el desierto… o la mama de Tarzán… y están regañando a medio mundo… no puedes usar ese maquillaje… no puedes ver esas películas… ese vestido esta muy corto… están siempre expresando cosas que no son Bíblicas o sea están proclamando verdades relativas…

Hay gente que dice lo que siente… Dicen, yo digo la verdad… no mi importa como otros lo tomen… 

Mira lo que dice:
Proverbios 18:2, 13 (NVI)

Al necio no le complace el discernimiento; tan sólo hace alarde de su propia opinión.13Es necio y vergonzoso responder antes de escuchar.

Creo que tenemos que aprender a platicar menos y escuchar más… y después compartir con otros lo que Jesús es capaz de hacer… Pero esto lo demostramos con nuestras acciones y palabras…

Me he dado cuenta que hay personas que son buenas para compartir tantas cosas pero cuando uno les pide que oren… o que compartan su testimonio… no lo pueden hacer… no saben como… Ah, pero si saben el ultimo chime de Shakira…

Entonces
· Tenemos que compartir la verdad absoluta

Debemos de compartir la verdad que no cambia… en un mundo tan lleno de inestabilidad la gente esta deseando tener estabilidad… Jesús la trae no solo por uno rato… sino para siempre… 

Juan 14:6 (NVI)

—Yo soy el camino, la verdad y la vida —le contestó Jesús—. Nadie llega al Padre sino por mí.

Como pueblo de Dios somos llamados a compartir las Buenas Noticias con los demás…

1 Pedro 2:9 (RV 95)

Pero vosotros sois linaje escogido, real sacerdocio, nación santa, pueblo adquirido por Dios, para que anunciéis las virtudes de aquel que os llamó de las tinieblas a su luz admirable.


En este día quieres decir conmigo… Dios yo quiero compartir la verdad con los demás… y esto significa que la mentira tiene que ser removida de mi corazón… Señor, usa mi lengua para tu Gloria… y que mi sí sea sí y mi no, no… 

Oremos…
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