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Serie: Pide Busca Llama: Mas del Espíritu Santo

31 de agosto del 2008 – Mercedes Cook
Los dones del Espíritu Santo

Continuando con la serie sobre el Espiritu Santo hoy vamos a estudiar los dones del Espiritu Santo. 


1. Que es el don del Espiritu Santo? 

Es un regalo, una gracia o habilidad sobrenatural que Dios imparte a Sus hijos.

2. Cual es el proposito de los dones? 

a. Revelar o confirmar la voluntad de Dios. Mar 16.17-20; Hb 2.3-4


b. Servir el Cuerpo de Cristo. Los dones del Espíritu fueron dados "para el provecho de todos" no por razones personales o egoístas sino para servirnos los unos a los otros y para la edificacion del Reino de Dios. 





1 Pedro 4.10 “Cada uno ponga al servicio de los demás el don que haya recibido, administrando fielmente la gracia de Dios en sus diversas formas.” 





En nuestra mente natural podemos pensar que un regalo es para mi, pero en el Reino de Dios nosotros recibimos gratis para dar a otros gratis. Los dones no son para acumular o para impresionar a otros con lo que podemos hacer, sino que son para bendecir al cuerpo de Cristo. Son herramientas que Dios nos da para que seamos mas efectivos en el cumplimiento de Su voluntad para nosotros y a traves nuestro.

3. Cuales son los dones del Espiritu Santo? 

Hay varias listas en el Nuevo Testamento que mencionan dones del Espiritu Santo (Efesios 4.7-12; Romanos 12:6-8) pero hoy nos vamos a enfocar en la lista mas prominente que se mencionan en 1 Cor 12.8-10: “A unos Dios les da por el Espíritu palabra de sabiduría; a otros, por el mismo Espíritu, palabra de conocimiento; a otros, fe por medio del mismo Espíritu; a otros, y por ese mismo Espíritu, dones para sanar enfermos; a otros, poderes milagrosos; a otros, profecía; a otros, el discernir espíritus; a otros, el hablar en diversas lenguas; y a otros, el interpretar lenguas.”

1. PALABRA DE SABIDURÍA

Habilidad para entender la perspectiva de Dios en situaciones de la vida y compartir ese entendimiento en una forma simple para explicar que hacer y como hacerlo. Normalmente es de cosas presentes o que vendran.

Por medio de este don, Dios permite ver el presente o acontecimientos que vendrán para alguna persona para prevenirla de daños; tomando la forma de advertencia, como en el caso de Agabo, que dio la Palabra de Sabiduría acerca de un gran hambre que afectaría la región y los discípulos tomaron las precauciones necesarias para ayudar en esa situación (Hch. 11:27)

Dios puede revelar esta palabra de sabiduría directamente al creyente necesitado, por ejemplo cuando Dios le mostró por visión al apóstol Pablo que fuera a Macedonia en lugar de ir a Bitinia, dando por cierto que Dios los llamaba a anunciar el evangelio en ese lugar (Hechos 16:6-10). 

En otras ocasiones, Dios da la palabra de sabiduría a un creyente para que este aconseje a otro u otros, por ejemplo el apóstol Pablo (quien no era un marinero profesional) le declaró a unos experimentados marineros que no era aconsejable continuar su viaje porque de seguro les iba a venir grande ruina. Ellos no hicieron caso de esta palabra de sabiduría y fueron victimas de un naufragio (Hechos 27).

Por medio de Palabra de Sabiduria se puede llegar a saber la solución de Dios para un problema o situación determinada. Un ejemplo: En la familia o iglesia surge un problema, a nadie se le ocurre qué o cómo hacer, pero de repente  a uno de los miembros se le enciende una luz y entiende claramente cual deba de ser la solución. 


2. PALABRA DE CIENCIA O DE CONOCIMIENTO

Habilidad para recibir revelacion o informacion para una persona, grupo o situacion que no pudo haber sido conocida por medios naturales. Normalmente es de cosas pasadas, que ya sucedieron.

Este don lo vemos funcionando cuando Jesús exhortó a la mujer samaritana por los maridos que había tenido (Jn. 4:7-19).

Por ejemplo, Dios le reveló de manera milagrosa al apóstol Pedro que Ananías y Safira se habían puesto de acuerdo para mentir en lo relacionado con el valor de la venta de una casa (Hechos 5:1-7).

Un ejemplo: Estamos compartiendo el evangelio con alguien, y en ese momento el Espíritu Santo nos da conocimiento de un hecho concreto en la vida de nuestro contertulio (por ejemplo que la hermana tiene cancer). Al decírselo, él puede ver que Dios está con nosotros. Esa revelación puede ayudar a que el individuo se entregue al Señor.

COMPARTIR HISTORIA.

3. FE

Habilidad para confiar en Dios para lo que no se puede ver y actuar sin importar las circunstancias, esperando que Dios maneje los obstaculos.

CHISTE.

Por ejemplo, el apóstol Pablo, tuvo fe para ser librado de la muerte, luego de ser mordido por una víbora muy venenosa, y no padeció daño alguno (Hechos 28:3-6).


4. SANIDADES

Habilidad para orar por gente que necesita sanidad fisica, emocional, o espiritual, y ver la respuesta de Dios.  

Hch. 14:8-11

COMPARTIR HISTORIA.


5. MILAGROS

Habilidad para orar por la intervencion sobrenatural de Dios en una situacion imposible, que va mas alla de las leyes naturales y ver la respuesta de Dios. 

Hech 19:11-12

Un ejemplo sería: Cuando estamos predicando el Evangelio al aire libre; está lloviendo sin que vaya a parar, de pronto alguien se pone en pie y reprende la lluvia e inmediatamente sale el sol. 

Cada conversion a Cristo es un milagro.


6. PROFECÍA

Habilidad para dar un mensaje inspirado por Dios para animar, exhortar o consolar. 

Hech 11:27-30

No debe utilizarce para atemorizar ni manipular a los cristianos o congregaciones, sino para edificarlos, exhortarlos y consolarlos. La profecía no debe expresar conceptos que contradigan lo que está escrito en la Biblia, sino habla de acuerdo a lo que está escrito en ella.

Edificación: levantar confianza en Dios, dar aliento, ánimo, dirección.

Exhortación: amonestar; corregir.

Consolación: sanar heridas interiores; aliviar el dolor; quitar el temor; levantar la fe.


7. DISCERNIMIENTO DE ESPÍRITUS

Habilidad para decir si la fuente de una experiencia es Satanas, uno mismo, o el Espiritu de Dios. Habilidad para percibir que tipo de espiritu esta en operacion en una situacion dada. 

Ver más allá de lo que otros ven: Mr. 9:25. El Señor Jesús discernió el espíritu que atormentaba al hombre y lo reprendió e inmediatamente el espíritu huyó de este.

COMPARTIR HISTORIA.


8. GÉNEROS DE LENGUAS

Habilidad para hablar un lenguage humano o espiritual que no ha sido aprendido o entendido por el que esta hablando. Hech 2:4-11; 1 Cor 14:18

Cada uno hablamos por lo menos un idioma, no obstante, Dios imparte a quien quiere un don o habilidad especial de aprender y hablar ciertos idiomas según convenga, o hablarlos sobrenaturalmente. Hay muchos testimonios de misioneros que en países donde no hablaban el idioma del lugar, hablando su propio idioma, el oyente nativo les escuchaba en su lengua.  

Todo creyente lleno del Espíritu Santo puede  “hablar en lenguas” idioma espiritual no aprendido por el cual se expresa el Espíritu Santo; con esta ‘lengua’ hablamos a Dios, nos edificamos, intercedemos y hacemos guerra espiritual. (Romanos 8:26-27)

COMPARTIR HISTORIA.


9. INTERPRETACIÓN DE LENGUAS

Habilidad para hacer entendible el significado de lo que ha sido hablado en lenguas. 

Por medio de este don se pueden interpretar los mensajes dados por medio del don de géneros de lenguas, para que sea comprendido en la congregación. 1 Cor 14:27


4. Como Recibimos los dones?

a. Por el Espiritu mismo. El Espíritu Santo distribuyó los dones a cada uno como Él quiso (1 Cor 12:11). En ocasiones especiales, el Espíritu vino sobre individuos e impartió dones directamente. Por ejemplo, en los apóstoles, en el Pentecostés (Hech 2:1-4) o en la casa de Cornelio, los primeros gentiles (Hech 10:44-46)

b. Por Medio de la Imposicion de las Manos. Los apóstoles en Efesos (Hech 19:6). Timoteo recibio un don por la imposición de las manos de los ancianos (1 Tim 4:14)

c. Por Medio de la Oracion. Pablo instruyó a algunos a orar para que ellos pudieran recibir un don (1 Cor 14:13)

Repasemos: Que es un don? Y para que son? Recuerdas algunos de los dones mencionados hoy?

Dios es generoso y quiere darnos regalos para bendecir a otros. Crees que Dios puede derramar algunos de sus dones sobre tu vida? Oremos
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