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¿Dónde Esta el Gozo?

Al continuar la serie La vida que siempre has querido… quiero compartir sobre lo que creo que es un atributo muy significante de una vida transformada… Es el Gozo… 
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La marca del Cristiano debería ser el GOZO: Un gozo dentro de nosotros que fluye a los que están alrededor nuestro. 

La vida que siempre has querido es una vida gozosa…  Si no experimentas gozo en tu vida puede ser una seña que esta algo desquilibrado en tu vida espiritual…

Entonces en este día veamos algunas…
Lecciones para una vida Gozosa:

Cuando piensas en los atributos de Dios que se te viene a la mente… La Biblia, nos revela los atributos de Dios… Muchas veces nos enfocamos en su amor, santidad, bondad, misericordia… que es eterno, sabio, soberano y justo…  pero te habías dado cuenta que uno de los atributos de Dios es el gozo…
 (
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1. Dios esta lleno de gozo.

Piensa en la creación… Dios estaba gozoso al crear el universo…  En Génesis vemos como El creo el universo…  Vemos varias veces que dice que Dios vio lo que hizo y dijo que era bueno… 

 (
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)Génesis 1:31 (NVI)
Dios miró todo lo que había hecho, y consideró que era muy bueno.

Vemos que se deleito en lo que hizo… Estuvo muy satisfecho…  El no creo todo para mostrar su poder ni para recibir la gloria… sino fue su deleite hacerlo… y nosotros somos parte de esto… fuimos creados a su imagen y semejanza… fuimos creados para expresar gozo y ser creativos como Dios… 

En Sofonías también vemos algo muy bello de cómo Dios se deleita sobre su pueblo…
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)Sofonías 3:17 (Reina-Valera 1960)
Jehová está en medio de ti, poderoso, él salvará; se gozará sobre ti con alegría, callará de amor, se regocijará sobre ti con cánticos.

La palabra regocijar… en el idioma original es la palabra bailar…  En otras palabras… El bailara sobre ti con cánticos… Puedes pensar en un Dios lleno de gozo que baila…
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)También vemos este atributo en Su hijo...
2. Jesús ejemplificó gozo en su vida- el quiere que nosotros también lo desarrollemos en nuestras vidas.

El día que Jesús nació… Ángeles se aparecieron y dijeron no teman traemos buenas nuevas que traerán gozo a toda persona y pueblo…  

Había algo atractivo en Jesús… Algo que hacia que la gente se acercara a El… Jesús era un hombre gozoso… libre para expresarse… La gente quería conocerle y ver porque era tan diferente…  Yo creo que Jesús tenia una bella sonrisa… tenia una risa contagiosa… Era tan diferente a los lideres religiosos que tenían caras como que habían chupado un limón…

No se porque hay gente que creen que Dios y Jesús están serios… sin gozo… Esto hace que algunos crean que el ser espirituales significa no reírse… no sonreír… siempre estar serios…  Pero esta actitud no representa la naturaleza de Dios…  
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)En las oficinas arriba tenemos un cuadro que me gusta ver mucho… Se llama el Cristo sonriente…  

La verdad es que dondequiera que iba Jesús había gozo… los niños se acercaban a El… tu crees que los niños se acercarían a alguien con cara de pocos amigos…  Puedes imaginarte el gozo que hubo cuando una persona era sanada… o cuando le dio de comer a todos en el campo al multiplicar los panes y los peces… cuando detuvo una tormenta…  cuando levanto a un muerto…  Aun piensa en su primer milagro… en una boda transformo agua en vino…  Crees que estuvieron contentos al beber de ese vino fino… yo se que muchos se pondrían contentos si estuviera Jesús aquí y les diera vino… no tienen que decir amen lo puedo ver con sus sonrisas…  Dondequiera que iba había gozo, alegría y felicidad… Jesús el hombre gozoso… El Dios gozoso…

Entonces como podemos vivir con esta clase de gozo…  Muchos no estamos reflejando este gozo en nuestras vidas… Acuérdate que en la serie estamos viendo que nuestra meta como hijos de Dios es ser mas como El…

Jesús modeló para nosotros como tenemos que vivir… Podemos lograr vivir en abundante bendición al poner en practica lo que Jesús hacia… Hemos estado estudiando cada semana sobre estas disciplinas espirituales… 

Jesús quería que todos experimentaran gozo…
Antes que llegara el tiempo para que Jesús partiera de la tierra el quería que sus discípulos fueran llenos de gozo en vez de temor y tristeza…
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)Juan 15:9-11 (LBDLA)
Como el Padre me ha amado, así también yo os he amado; permaneced en mi amor.10Si guardáis mis mandamientos, permaneceréis en mi amor, así como yo he guardado los mandamientos de mi Padre y permanezco en su amor.11Estas cosas os he hablado, para que mi gozo esté en vosotros, y vuestro gozo sea perfecto.

Jesús les estaba instruyendo que tuvieran el mismo gozo que habían visto en El… en obediencia y amor su gozo seria completo, perfecto… Este gozo esta disponible para nosotros como discípulos de Jesús… Por lo tanto, también tenemos que vivir en obediencia y amor…
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Romanos 14:17 (Reina-Valera 1960)
Porque el reino de Dios no es comida ni bebida, sino justicia, paz y gozo en el Espíritu Santo.

El seguir a Jesús es reconocer las buenas noticias del reino… Jesús no nos llama a una vida triste y seria… para que seamos raros… No… el nos invita a experimentar la verdadera vida… y esto producirá gozo en nuestras vidas…
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)Entonces tenemos que enfocar nuestras vidas para que podamos disfrutar de este gozo…
3.   La celebración es la disciplina espiritual que cultiva gozo. 

Hay diferentes ritmos y temporadas en la vida… Algunas veces estamos atraídos a las disciplinas internas que hemos visto en las semanas anteriores como la oración, soledad y el estudio de la Palabra de Dios…  Y a veces estamos atraídos a las disciplinas externas de servicio, simplicidad y celebración… 

Jesús entendió estas disciplinas… el practico la soledad, el silencio, el ayuno y la oración pero también practico la disciplina de la celebración… El adoraba en el templo e iba a bodas y las fiestas… 

También vemos que algo muy importante en la vida del pueblo de Dios en el Antiguo Testamento fueron las celebraciones… las Fiestas… En estas ocasiones el pueblo judío se llenaba de gozo al recordar las bendiciones de Dios sobre sus vidas…

Habían fiestas para traerle la primera cosecha a Dios… En la Pascua ellos recuerdan como el ángel de la muerte no toco a ningún hebreo… en la fiesta de los tabernáculos hacen memoria del tiempo en el desierto hacia la tierra prometida… están son algunas de las muchas fiestas…

Los Israelitas experimentaron muchos tiempos difíciles por lo tanto tomaban tiempo para recordar la bondad de Dios…

La celebración nos acerca a Dios… nos ayuda a recordar lo bueno que es El… a pesar de tiempos difíciles…  
Porque crees que es bueno reunirnos como comunidad…  Porque al unirnos podemos celebrar juntos…  Algunos tal vez están pasando dificultades… otros han recibidos bendiciones de Dios… pero al estar juntos nos presentamos como un solo cuerpo ante Dios para adorarle porque El siempre es digno… Y todos necesitamos del uno y el otro.
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)Miren este Salmo precioso…
Salmos 100:1-5 (NVI)
Aclamen alegres al Señor, habitantes de toda la tierra;2 adoren al Señor con regocijo. Preséntense ante él con cánticos de júbilo.3 Reconozcan que el Señor es Dios;  él nos hizo, y somos suyos. Somos su pueblo, ovejas de su prado.4 Entren por sus puertas con acción de gracias; vengan a sus atrios con himnos de alabanza; denle gracias, alaben su nombre.5 Porque el Señor es bueno y su gran amor es eterno; su fidelidad permanece para siempre.

Dice aclamen alegres al Señor… en ingles dice "make a joyful noise"… hagan un ruido gozoso… Creo que esto es significante porque hacemos muchos ruidos… pero a veces son ruidos de enojo y ruidos de queja… ruidos de ansiedad…Pero Dios dice aclamen alegres… hagan un ruido gozoso… 
 (
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Escuchemos un ruido gozoso de un niño…

Que bonito es escuchar la risa de un bebe… Yo creo que todos nos deleitamos con esto… el ver a una criaturita gozosa… No es cierto… podemos estar allí todo el dia entretenidos… Quien le enseño a los niños a que hagan esto… a que se reían y se gocen… Nadie… Nacemos así… con este atributo de Dios… Los padres de un hijo entienden como se siente uno al escuchar a sus hijos gozarse y deleitarse… Como crees que Dios se siente cuando estamos alegres…  El se deleita al vernos gozosos.

Como es de fácil hacer que un bebe o un niño se ria o sonría… como vimos solo se rompe un papel… o se les dice “boo”… Nosotros somos lo que complicamos las cosas… 

Como podemos aclamar voces de jubilo… a través de la adoración…  Por eso es muy importante cantar delante de Dios… Quiero invitarte en el tiempo que cantamos en la comunidad que lo hagas de corazón… no es solo es un pasatiempo para escuchar música… es un tiempo para dar… darle a Dios nuestras vidas y corazones… por lo tanto, gózate al hacerlo… expresa con tu cuerpo, con tus manos, con tus palabras lo que sientes en tu interior…  

Porque al adorar, estamos pensando en El y no en nosotros mismos….  Hoy hay mucha gente que esta deprimida… porque al estar siempre pensando en nuestras vidas, nuestros problemas, nuestras circunstancias nos podemos sentir sin esperanza… Pero al adorar y pensar en los atributos de Dios… somos llenados de gozo… deleite y nos da la esperanza para seguir adelante…

La Palabra de Dios dice que el gozo del Señor es nuestra fortaleza… Nos ayuda a perseverar y enfrentar lo que la vida nos trae…

La adoración también produce agradecimiento en nuestras vidas… la verdad es que muchos somos buenos para pensar en lo que no tenemos… y muchas veces se nos olvida expresarle gratitud a Dios… Al adorar nos recordamos de lo bueno que es Dios… y nos ayuda a expresar nuestro agradecimiento…

Como dice el versículo 4 del Salmo 100 que leímos… Entren por sus puertas con acción de gracias; vengan a sus atrios con himnos de alabanza; denle gracias, alaben su nombre.

Te quiero exhortar a que escribas tu peticiones de oración en un cuaderno… y cuando Dios te conteste las peticiones puedes poner allí la fecha… esto te ayudara a poder ver lo fiel que Dios ha sido en tu vida cuando estés enfrentado situaciones difíciles…

La disciplina de la celebración también significa deleitarte en ciertas actividades…  reuniéndote con las personas que amas, comiendo buena comida, reflexionando en la naturaleza sobre el corazón creativo de Dios…  Toma por lo menos un día a la semana para celebrar las bendiciones de Dios…  Esto es importante aun en tiempos cuando hay dificultades… y la verdad es que no siempre uno tiene que estar gastando dinero para hacer esto… puede ir a la playa, a la montaña, al parque… 

Otro consejo… si se te hace difícil expresar gozo… únete a alguien que esta siempre gozoso…  Hay algunos que son naturalmente alegres… Entonces puedes aprender de estas personas… en un sentido serán tus mentores de gozo…  Sal de tu zona de confort, en vez de sentarte en frente de la televisión para descansar… busca reunirte con personas… goza de la vida…

Y por supuesto debemos de orar para ser llenos de gozo… Oremos para que el Espíritu Santo produzca el fruto de gozo en nuestras vidas… Lo bueno es que como hijos de Dios no necesitamos embriagarnos con alcohol para estar contentos… Nosotros solo necesitamos la presencia del Espíritu Santo… para ser las personas mas contentas del mundo.

Algo que es muy importante también es que:
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)4. Debemos disciplinar nuestras mentes para tener un perspectiva eterna. 

Hay tantas cosas que quieren robarnos el gozo… La gente nos desanima… hay circunstancias que zarandean nuestra fe… hay distracciones que enfrentamos que no nos dejan disfrutar lo que Dios tiene para nosotros… todos enfrentaremos tragedias, perdidas y dificultades…
Para evitar que estas cosas nos roben todo el gozo… tenemos que adoptar una perspectiva eterna… Sabiendo que lo que enfrentamos es solamente algo temporal… ultimadamente no se compara con el gozo de la resurrección y la victoria de Jesús…
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Habacuc 3:17-19 (NVI) 
Aunque la higuera no dé renuevos, ni haya frutos en las vides; aunque falle la cosecha del olivo, y los campos no produzcan alimentos; aunque en el aprisco no haya ovejas, ni ganado alguno en los establos;18 aun así, yo me regocijaré en el Señor, ¡me alegraré en Dios, mi libertador!19 El Señor omnipotente es mi fuerza; da a mis pies la ligereza de una gacela y me hace caminar por las alturas.

Este pasaje fue escrito para un pueblo agricultor… el no tener cosecha era algo muy terrible… pero aquí encontramos unas palabras maravillosas… aun así, yo me regocijare en el Señor… me alegrare en Dios, mi libertador…

El enfocarnos en las cosas eternas nos ayudara a enfrentar las tragedias de la vida…  Cuando yo estaba pasando una situación muy difícil … alguien me dijo algo que me animo mucho… me dijo: cuando no sabes porque pasan las cosas… piensa en lo que si sabes…  Piensa en los atributos eternos de Dios… Piensa en que un día estarás con el para siempre sin dolores de cabeza, sin estrés, sin enfermedades, sin muerte y sin arrugas…
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1 Pedro 1:8-9 (NVI)
Ustedes lo aman a pesar de no haberlo visto; y aunque no lo ven ahora, creen en él y se alegran con un gozo indescriptible y glorioso,9 pues están obteniendo la meta de su fe, que es su salvación.

La salvación es la razón mas grande porque debemos de estar gozosos y llenos de agradecimiento… No dejemos que las cosas temporales detengan este gozo…
[bookmark: The_Joy_of_Salvation]
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)¿Donde estás enfocado? 

En las cosas temporales o las cosas eternas… Acuérdate que tenemos que poner en practica las disciplinas espirituales… esto requiere enfoque y esfuerzo… En que cosas estas pensando… como estas viviendo…
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Filipenses 4:8 (NVI)
Por último, hermanos, consideren bien todo lo verdadero, todo lo respetable, todo lo justo, todo lo puro, todo lo amable, todo lo digno de admiración, en fin, todo lo que sea excelente o merezca elogio.

Toma tiempo para pensar en Dios… para celebrar lo que El ha hecho y continua haciendo en ti… Necesitamos este tiempo porque estamos constantemente bombardeados de noticias negativas en la televisión y situaciones alrededor de nosotros.
Algo que Jesús decía constantemente en la tierra era… no teman… o anímense… El nos esta diciendo estas mismas palabras hoy en dia…
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)Juan 16:33 (NVI)
Yo les he dicho estas cosas para que en mí hallen paz. En este mundo afrontarán aflicciones, pero ¡anímense! Yo he vencido al mundo.
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¡Alégrate!  Jesús ha vencido al mundo. 

Esto es lo eterno… la Biblia dice que el cielo y la tierra pasaran pero su palabra no pasara…  

Y por ultimo: (
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5.  Una vida gozosa es el mayor testimonio del Cristiano. 

El gozo es la evidencia de una vida que reconoce a Jesús como su Salvador… No seamos religiosos… no nos aislemos de otros porque no son suficiente “buenos”… Imagínate si Jesús tuviera esta mentalidad… no se hubiera acercado a ti… ni a mi… 
Gocemos de la vida… como decía la “hermana” Celia Cruz… La vida es un carnaval…  Escuchemos de este canción que el mundo canta… creo que tiene una lección para nosotros que tenemos la verdad…
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Nunca creíste que ibas a escuchar esta canción en un templo verdad… Tal vez cada vez que escuches esta canción puedas recordarte de este mensaje de gozo… Déjame decirte que nosotros si tenemos algo porque estar gozosos… Este mundo se acabara pero estamos asegurados la vida eterna… Por lo tanto…
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¡Comparte el GOZO! Transmite este gozo a los demás… No puede ser que los que todavía no conocen a Jesús se gocen mas que nosotros… de los que estamos en el camino y tenemos la verdad y la vida…

Una vez leí algo que decía… La actitud es contagiosa… Que estas transmitiendo… Que estas dando… algunos solo damos lastima… pero mejor… Dale a otros gozo…  El gozo de Dios es contagioso…
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“Fuiste creado para gozarte.  El gozo es el serio negocio del cielo.” 
     -C.S. Lewis

La Biblia dice que hay fiesta en el cielo cuando un pecador se arrepiente… Imagínate las bodas del cordero… será un la boda mas grande de toda la historia… Desde ahora puedes practicar tu sonrisa… Y así otros podrán ver que hay algo diferente en las personas que conocen a Jesús…
Oremos…
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