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Serie: Donde La Vida Florece- Estudiando los 10 Mandamientos
11 de septiembre del 2016 – Jimmy Reyes

No Mientan
Hoy continuamos en la Serie que hemos titulado: Donde La Vida Florece. Estamos estudiando los 10 mandamientos a través de esta serie.  Hemos estado viendo que Dios nos ha dado estos mandamientos para que pudiésemos reflejar su corazón y carácter.  Ahora estamos en el mandamiento numero 9… 
Veámoslo…

Éxodo 20:16 (RV-60)


No hablarás contra tu prójimo falso testimonio.

En otras palabras: No mientan.  ¿Escucharon?  ¿Están listos para practicarlo?  No tenemos que seguir más, he terminado el sermón, vámonos a casa… Ok tal vez estoy mintiendo un poco, no nos vamos a casa todavía…  


En Levítico vemos una explicación más detallada de los 10 mandamientos.  El capitulo 19 versículos 11 al 12 dicen: 
Levítico 19:11b-12 (NVI)

… »No mientan. »No engañen a su prójimo.12 »No juren en mi nombre sólo por jurar, ni profanen el nombre de su Dios. Yo soy el Señor.


La ciencia nos dice que la mayoría de nosotros hemos estado mintiendo desde los dos o tres años (tal vez hay algunos más dotados aquí y empezaron a mentir desde el primer años, no lo se).  Pero se que nuestra niñez estuvo llena de momentos cuando nuestros padres nos regañaron y nos disciplinaron porque mentíamos.  Pero entonces ¿por que seguimos mintiendo?
Salmos 116:11 (RV-60)

Y dije en mi apresuramiento: Todo hombre es mentiroso.

Oh wow, algunas mujeres están diciendo ahorita… Lo sabia… La Biblia lo confirma todos los hombres son mentirosos… AMEN! 

Pero ahora voy a usar otra traducción que muestra igualdad a los géneros.  

Salmos 116:11 (NVI)

En mi desesperación he exclamado: «Todos son unos mentirosos.»



Whew… Ok, ahora todos estamos iguales…

Vemos que el mentir no solo es un mal habito sino una enfermedad del corazón de una humanidad caída. 
La verdad es que estamos rodeados de muchas mentiras diariamente… ¿Alguna vez has escuchado esta mentiras o aun tal vez tu las has dicho?
El cheque esta en el correo… o empiezo la dieta mañana… Para algunos Cristianos una mentira espiritual es decir: estaré orando por ti, porque se nos olvida y a menudo no lo hacemos…

Vemos que no solo los políticos, los abogados y los vendedores de autos usados son mentirosos sino muchos de nosotros vivimos con mentiras dentro de nosotros.  Es asombroso como nos molestamos cuando nos damos cuenta que alguien nos ha mentido pero no nos enojamos cuando nosotros mentimos.  Podemos admitir que mentimos de vez en cuando pero totalmente negamos que somos mentirosos. 
A la vez vivimos en una era llena de incredulidad.  Yo diría que vivimos en un mundo pos-verdad.  Parece que la verdad no significa mucho, vemos ejemplos de esto en las cortes donde el encontrar a alguien culpable o inocente no esta basado en la verdad sino en como la verdad es manipulada.

Nuestra cultura ha hecho un buen trabajo en eliminar la necesidad de una verdad absoluta que guía todo en la vida.  Esto nos deja con verdades relativas donde básicamente lo que nos guía es como se siente cada persona.  Cada individual es el juez de la verdad.  Suena bonita pero en realidad nos encontramos en un mundo que no esta guiado por Dios sino por como nos sentimos.  El sentimiento publico gobierna nuestros tiempos y no deja lejos de la verdad de Dios y la vida floreciente que Dios desea para la humanidad. 
Necesitamos valorar la verdad y no debemos esperar que cambie el mundo sino cada uno de nosotros tenemos que vivir vidas llenas de honestidad e integridad. 
Veamos entonces algunas…
1. Razones porque mentimos:

¿Alguna vez has pensado en esto?  ¿Por qué mentimos?  ¿Por qué es fácil abrir nuestros labios y engañar a alguien?  Todos tenemos una naturaleza pecaminosa y por eso Dios nos dio los mandamientos para que nos diéramos cuenta que a través de él podemos vivir diferentemente. 
La primera razón porque mentimos es…
· Para protegernos
Queremos cubrir nuestros traseros.  No queremos que la gente se de cuenta que cometimos un error y mentimos.  Intentamos cubrir nuestra vergüenza y queremos proteger una imagen de quienes somos. 
Mi esposa y yo acabamos de terminar de ver la película: The Big Short que habla acerca de las personas que descubrieron como la economía iba a ser afectada por los prestamos delincuentes de las casas.  Hubo una frase que me impresionó en la película.  El Dr. Michael Burry compartió como conoció a su esposa en el sitio de web match.com  En su perfil puso: “Soy un estudiante médico con un solo ojo, con dificultades sociales y con una deuda de $145,000 en prestamos para los estudiantes.  Ella respondió; al fin encontré todo lo que anhelaba… un hombre honesto… ¿No es eso lo que todos anhelamos?... Tener amistades con personas honestas…
También mentimos…
· Para obtener algo

Queremos obtener una ventaja, más dinero o un nuevo trabajo.  Deseamos algo y vamos a hacer todo lo posible para obtenerlo.  Mentimos en las aplicaciones o en nuestros impuestos… También queremos que otros nos quieran y nos miren en alto y mentimos.   

Esto me recuerda de un pastor que le dijo a su congregación, la próxima semana voy a predicar acerca del pecado de la mentira.  Para que puedan entender el sermón les pido que lean el capitulo 17 de Marcos.  El próximo domingo antes de empezar el sermón preguntó levanten las manos todos los que leyeron el capitulo 17 de Marcos, casi todas las manos fueron levantadas.  El pastor sonrió y dijo que bien, pero el libro de Marcos solo tiene 16 capítulos, ahora voy a seguir con el sermón acerca del pecado de la mentira.  
Otra razón porque mentimos es… 
· Para castigar a alguien

Alguien te lastimó y quieres que paguen por lo que te hicieron.  Por lo tanto vas a levantar falsas acusaciones, herir reputaciones y hablar con grandes exageraciones.  

Como pueden ver todas estas razones no vienen de un sentido restaurado que refleja el corazón de Dios hacia los demás.  Aun diríamos que las razones porque mentimos son inmaduras, egoístas y crueles. 

Ahora miremos…
2. Diferente maneras de mentir:

· Perjurio

Inicialmente esto es lo que el noveno mandamiento nos esta diciendo que no hagamos.  No debemos de dar falso testimonio.  Significa que tenemos que decir la verdad en la corte de la ley.  Jurar ante Dios en decir la verdad, toda la verdad y nada más que la verdad.  Imagínate cuanto tiempo y dinero se ahorraría si fuéramos más honestos… Como serian de diferente los matrimonios y la amistades si la gente fuera más honestas…  Como viviéramos como sociedad si la verdad reinaría en nosotros… esto seria la vida floreciente. 

· Adulación/Exageración

Tenemos que cuidarnos de no exagerar las cosas… Y también la adulación es un elogio que no es sincero que busca manipular a alguien.  Esta táctica se usa mucho para poder vender cosas, pero tenemos que cuidarnos de este tipo de mentira.  Una vez escuche que la adulación es decir algo en la cara de alguien que nunca dirías detrás de sus espaldas.

Esto nos lleva a lo opuesto…
· Calumnia/Chismear

El decir algo detrás de las espaldas de alguien que nunca le dirías en su cara.  Después que abrimos nuestras bocas hacia los rumores no se pueden detener fácilmente.  Las palabras son contagiosas como el fuego.  Tenemos que tener mucho cuidado con lo que decimos con nuestras palabras, emails, textos y a través de los medios sociales.  Miremos que lo que estamos compartiendo es verdad y no es información falsa.

Había un hombre que tenia problemas con el chisme y fue para hablar con el sacerdote del pueblo.  El sacerdote le dijo que llevara una almohada a la cima del monte y que dejara ir las plumas.  El hombre fue obediente y regresó con el sacerdote para ver si había sido absuelto.  El sacerdote le dijo ahora regresa al monte y recoge todas las plumas.  El hombre le respondió es imposible, el viento se las llevó por todos lados.  El sacerdote le dijo lo mismo sucede con nuestras palabras, cuando abrimos nuestros labios el viento se las lleva y no las podemos recoger.

· Enseñanzas falsas
1 Timoteo 4:1-2 (NVI)

El Espíritu dice claramente que, en los últimos tiempos, algunos abandonarán la fe para seguir a inspiraciones engañosas y doctrinas diabólicas. 2 Tales enseñanzas provienen de embusteros hipócritas, que tienen la conciencia encallecida.



Tenemos que cuidarnos de los maestros falsos pero a la misma vez examinar nuestras corazones que no estén compartiendo enseñanzas falsas que alejan a la gente de un Dios de amor, misericordia, verdad y justicia. 

· Engaño

Esto incluye hablar mentiras grandes y pequeñas y aun el quedarnos en silencio para no compartir la completa verdad.

¿No seria más fácil parar de mentir si nos pasara lo de Pinocho?  Cada vez que dijéramos una mentira nuestra nariz crecería.  Yo creo que eso nos ayudaría mucho, pero déjame compartir…
3. Los resultados (negativos) de la mentiras:
El mentir no hará que crezca tu nariz pero si deformará muchas áreas de tu vida.  Jesús resumió los 10 mandamientos en 2 mandamientos.  El dijo que tenemos que amar a Dios sobre todas las cosas y tenemos que amar a nuestros prójimos.  El mentir afecta todas estas relaciones.


•
El mentir lastima a los demás y rompe la confianza en nuestras relaciones  
Cuando mentimos no le estamos mostrando amor a nuestro prójimo, sino estamos reflejando egoísmo, estamos intentando manipular y confundir.  Eventualmente creamos una falsa realidad que otros van a creer y van a tomar como su propia realidad.  Esto es malvado, piensa en la serpiente en el Jardín del Edén y como influenció a Adán y a Eva.  Ellos comieron del fruto prohibido y su realidad fue cambiada para siempre.
· El mentir desintegra nuestra integridad total 

Dios vino para restaurarnos del pecado y de la muerte.  El vino para transformarnos y renovar nuestras mentes.  El corazón de Dios es que vivamos vidas integras.  La palabra integridad viene de la palabra Latín que significa un numero completo.  No esta hablando de una fracción que significa algo que esta quebrado.  Dios nos sana para que vivamos vidas plenas y completas ahora, aquí en la tierra.  A través de él podemos recibir su Shalom su perfecta y completa paz que toca toda área de nuestras vidas.  Si dejamos que las mentiras broten en nosotros esto afectará esta paz y nos llevará al proceso que desintegra nuestra alma y nuestras relaciones con los demás. 
Eventualmente…
· El mentir daña nuestra relación con Dios 

No podemos tener una verdadera relación con Dios si nos estamos escondiendo detrás del engaño y las mentiras.  No podemos venir ante él en libertad si estamos hiriendo a los demás al manipular, controlar y engañar con nuestras palabras, pensamientos y acciones. 


Proverbios 6:16-19 (NVI)

Hay seis cosas que el Señor aborrece, y siete que le son detestables: 17 los ojos que se enaltecen, la lengua que miente, las manos que derraman sangre inocente, 18 el corazón que hace planes perversos, los pies que corren a hacer lo malo, 19 el falso testigo que esparce mentiras, y el que siembra discordia entre hermanos.


Proverbios 12:22 (NVI)

El Señor aborrece a los de labios mentirosos, pero se complace en los que actúan con lealtad.

El mentir puede ser tan insignificante para nosotros… Aun creemos que es un pecadito pequeñito que todos hacen… Pero mira es tan importante para Dios que lo menciona en su lista de cosas que odia y aun lo compartió como parte de los 10 mandamientos.
Veamos como podemos crecer y así vencer la mentira…

4. Venciendo la mentira:
No lo podemos hacer por nuestra propia cuenta, ni con nuestra fuerza de voluntad… Tenemos que rendir nuestras vidas ante Dios. Por lo tanto…

· Conéctate ante la fuente de la Verdad

Juan 14:6 (NVI)

—Yo soy el camino, la verdad y la vida —le contestó Jesús—. Nadie llega al Padre sino por mí.

Tenemos que aceptar la Verdad en nuestras vidas y dejar que él gobierne en nuestros corazones.  Esto significa que también tenemos que renunciar a todas la maneras que buscamos seguir la corriente del mundo para obtener poder y querer controlar a los demás.  Cuando Jesús vino a la tierra algunas personas no lo vieron como el Mesías porque el padre de la mentira había cegado sus ojos.

Juan 8:42-44 (NVI)


—Si Dios fuera su Padre —les contestó Jesús—, ustedes me amarían, porque yo he venido de Dios y aquí me tienen. No he venido por mi propia cuenta, sino que él me envió. 43 ¿Por qué no entienden mi modo de hablar? Porque no pueden aceptar mi palabra. 44 Ustedes son de su padre, el diablo, cuyos deseos quieren cumplir. Desde el principio éste ha sido un asesino, y no se mantiene en la verdad, porque no hay verdad en él. Cuando miente, expresa su propia naturaleza, porque es un mentiroso. ¡Es el padre de la mentira!

Wow vemos que el Diablo es el padre de la mentira.  Entonces tenemos que responder esta pregunta… ¿Quién es tu papa?  ¿El Diablo el padre de la mentira o Dios el fiel y verdadero Dios que no puede mentir? 
Al recibir a Dios en nuestras vidas podemos ser más como él… Por lo tanto… 
•
Comprométete a reflejar la Verdad
Esto significa entrar en un proceso de discipulado donde nuestra mente es renovada a reflejar la imagen de Dios.  


Colosenses 3:7-10 (NVI)

Ustedes las practicaron en otro tiempo, cuando vivían en ellas. 8 Pero ahora abandonen también todo esto: enojo, ira, malicia, calumnia y lenguaje obsceno. 9 Dejen de mentirse unos a otros, ahora que se han quitado el ropaje de la vieja naturaleza con sus vicios, 10 y se han puesto el de la nueva naturaleza, que se va renovando en conocimiento a imagen de su Creador.

Las cosas serian mas fáciles si al venir ante Jesús todo cambiaria en ese instante.  Pero no es así, es un proceso.  Al principio el caminar en la verdad es difícil aun fue difícil reconocer la verdad, pero al crecer y madurar en Jesús el mentir se convierte en algo más difícil.  La clave es tomar tiempo para estar con Dios.  Así podemos escuchar su corazón, meditar en su palabra y aprender lo que es importante para él, y así también detestar lo que él detesta.  

Este mundo desesperadamente necesita la verdad.  Tu y yo conocemos la verdad y tenemos que pararnos para compartirla.  No estoy diciendo que te levantes para molestar a los demás siendo ofensivo al gritar la verdad sin amor.  Convirtámonos en personas llenas de honestidad e integridad.  La gente podrá sentir que la verdad reina en ti.  Podrán ver que lo que piensas, haces y dices esta todo integrado y conectado al corazón del Padre.

Quiero terminar nuestra tiempo meditando en un Salmo que puede ayudar nuestros corazones a anhelar la verdad.  Al hablar acerca de la mentira no quiero que vayas al lugar de vergüenza.  ¿Cuántos se recuerdan cuando sus padres los hallaron en una mentira?  Que vergüenza… nos escondíamos… No estoy diciendo que tienes que sentir esa vergüenza hoy sino quiero que mejor mires la integridad y la totalidad que Dios nos ofrece en su verdad (Es much más atractivo).  Sus mandamientos son puros, preciosos y perfectos… Búscalos… No solo tienes que quitarte algo sino tienes que ponerte algo… Al dejar ir las mentiras, nos podemos vestir con la verdad, justicia y santidad.
Entonces haz de este Salmo tu oración en este día… 

Salmos 19:7-14 (RV-60)


La ley de Jehová es perfecta, que convierte el alma; El testimonio de Jehová es fiel, que hace sabio al sencillo. 8 Los mandamientos de Jehová son rectos, que alegran el corazón; El precepto de Jehová es puro, que alumbra los ojos. 9 El temor de Jehová es limpio, que permanece para siempre; Los juicios de Jehová son verdad, todos justos. 10 Deseables son más que el oro, y más que mucho oro afinado; Y dulces más que miel, y que la que destila del panal. 11 Tu siervo es además amonestado con ellos; En guardarlos hay grande galardón. 12 ¿Quién podrá entender sus propios errores? Líbrame de los que me son ocultos. 13 Preserva también a tu siervo de las soberbias; Que no se enseñoreen de mí; Entonces seré íntegro, y estaré limpio de gran rebelión. 14 Sean gratos los dichos de mi boca y la meditación de mi corazón delante de ti, Oh Jehová, roca mía, y redentor mío.


Oremos…
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