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Serie: Vida o Muerte: El Poder de la Lengua

12 de septiembre del 2010  Nidya Guardado


Confesiones de Vida

Hemos estado estudiando por las ultimas tres semanas la serie Vida o Muerte: Poder de la lengua.  La primera semana hablamos: La Bocina del Corazón, La segunda semana: Proclamando la Verdad, La tercera semana: Silenciando el Chisme y ahora en la cuarta semana: Confesiones de Vida.

¿Cuántos aquí han dicho algo y después se han lamentado?  Yo creo que la mayoría de nosotros.  Muchas veces podemos hablar sin pensar.  En este día queremos ver la importancia de reflexionar sobre las confesiones que hacemos.  La realidad es que algunas confesiones tienen el poder de vida eterna.

Según Romanos 10:8-13 (NVI)

¿Qué afirma entonces? «La palabra está cerca de ti; la tienes en la boca y en el corazón.» Ésta es la palabra de fe que predicamos:9 que si confiesas con tu boca que Jesús es el Señor, y crees en tu corazón que Dios lo levantó de entre los muertos, serás salvo.10 Porque con el corazón se cree para ser justificado, pero con la boca se confiesa para ser salvo.11 Así dice la Escritura: «Todo el que confíe en él no será jamás defraudado.»12 No hay diferencia entre judíos y gentiles, pues el mismo Señor es Señor de todos y bendice abundantemente a cuantos lo invocan,13 porque «todo el que invoque el nombre del Señor será salvo».

¿Qué es confesar?
Diccionario: Declarar , admitir, declarar abiertamente , hablando con libertad . siendo tal confesión el efecto de una profunda convicción de unos hechos. 

Cuando estamos enojados con nosotros mismos, viene a nuestra mente y repica constantemente;  porque lo dije, porque lo hice, porque no lo pensé antes, soy bien tonta, debí preguntar primero, bueno expresiones de esta índole bombardean nuestra mente.   Pero al mismo momento nuestra mente nos dice internamente no es solo tu culpa.   Ellos te hacen enojar, por culpa de ellos las cosas no te salen bien , ellos son los responsables de tus problemas.

La Biblia nos narra de la primera pareja en el jardín del Edén mostrándonos una culpabilidad falsa, realmente el pecado y la desobediencia a los mandatos de Dios trajeron esta culpabilidad a la vida de ellos.  Así mismo avergonzándoles delante de la presencia de Dios, Adán culpando a la mujer que Dios le dio y Eva culpando a la serpiente y así nos sucede a nosotros culpamos a medio mundo menos a nosotros mismos.

Debemos confesarnos a nosotros mismos y reconocer que fallamos, y de esa manera podremos ayudar o confesar a otros declarando:


Vida y no muerte

Bendición y no maldición

Prosperidad y no pobreza

Salud y no enfermedad

Victoria y no derrota

Solos no lo podemos hacer, necesitamos al Espíritu Santo con nosotros y disponibilidad de parte nuestra para hacer un cambio en nuestra vida , nuestro espíritu y corazón están unidos por lo tanto debemos cultivar lo que el Señor nos habla el día de hoy.


II. Cuando nos relacionamos con otros nuestra responsabilidad como cristianos y como hijos de un Dios de amor debe de ser una relación de edificación y compañerismo.


La Biblia dice en Efesios 4:9

Eviten toda conversación obscena, Por el contrario que sus palabras contribuyan a la necesaria edificación y sean de bendición para quienes las escuchan. 

El Señor Jesucristo nos manda a que seamos imagen y semejanza de El para que su luz brille en toda la tierra.  También dice que seamos lámpara encendida para iluminar el camino al perdido y que pueda encontrar el camino al cielo. El quiere que no nos cansemos de hacer el bien, que seamos ejemplo en todo en nuestra conducta, amor y responsabilidad.

Tristemente a nosotros nos cuesta proferir palabras de edificación al prójimo, por el contrario la mayoría de veces disparamos o decimos palabras asesinas y palabras suicidas, las palabras asesinas son las que decimos a otros y suicidas las que nos decimos a nosotros mismos 

Ejemplos:

Asesinas: No sirves para nada, eres un tonto, eres un cabezón, yo no te creo nada, que gorda estas, ya no creciste, que feo te vistes, o algo tan simple como ya no quiero saber de ti. Y muchas más.

Suicidas: Que mal me veo, nadie me saludo, quizá no les caigo bien, que tonto soy, yo nunca aprendo nada, yo siempre estoy enojada, me cae mal todo.

Bueno estas palabras pueden traer destrucción a la vida de otros y a la de uno mismo. Debemos ser edificadores y no destructores.


Si nos proponemos edificar a otros podemos construir una relación transparente con los demás.  Aun esa debería de ser nuestra meta en las relaciones: la transparencia mutua

El apóstol Pablo nos da un consejo en el libro de:

 

Santiago 5:6 Dice:

Por eso, confiésense unos a otros sus pecados, y oren unos por otros, para que sean sanados. La oración del justo es poderosa y eficaz.

¿Cuantos tenemos un mentor o un hermano a quien podemos confiar nuestros pecados? Vamos a esa persona para orar juntos y clamar por sanidad en nuestra alma. Creo que al leer este versículo a muchos nos viene a la mente, no creo que encuentre a alguien con quien puede confiar mis pecados o a quien pueda pedir consejo de un problema que estoy pasando, déjeme decirle que si hay personas que el Espíritu Santo mora en ellos, y que están dispuestos a escucharle y ayudarle en su situación difícil.  Pero necesitamos ser transparentes con la persona que nos va a ayudar y veremos como Dios nos habla por medio de El o ella.  Cuando bloqueamos nuestra mente y nos decimos a nosotros mismos no hay nadie que nos pueda ayudar, así como enviamos un mensaje negativo a nuestro cerebro nuestro .

Entonces las confesiones nos ayudan en nuestra vida personal en nuestras relaciones con los demas y queremos ver que son muy importantes en nuestra relacion con Dios.

El quiere que nuestra relación con El sea verdadera. 

Si usted es una persona que se ha parado sobre la Roca que es Cristo, nada ni nadie le moverá y seguirá con el mismo ritmo de cuando inicio.
Lastimosamente habemos muchos que vamos descuidando nuestra  relación personal con Dios, esta clase de personas van poco a poco olvidándose de su verdadera meta que es: “agradar a Dios”, y comenzamos a ver tantas situaciones que en lugar de hacernos crecer espiritualmente nos impide ver resultados.  Pues estamos tan afanados en ver errores entre los que nos rodean, que tratar de vivir una vida agradable a Dios.


Es triste ver a tantas personas que un día fueron grandes servidores y ahora viven criticando a medio mundo y olvidándose de Dios.


Es fácil andar pregonando que nuestra relación personal con Dios es buena, pero mas allá de hablar y hablar, Dios demanda frutos. Si yo digo tener una buena relación personal con Dios, por ende mis frutos dará muestra de ello y toda mi vida girara alrededor de tratar de agradar a Dios. 

Nunca nos podremos engañar a nosotros mismos, cada uno de nosotros sabemos como esta nuestra relación con Dios y cada uno sabemos que cosas están impidiendo que caminemos como Dios quiere que caminemos.
Es hora que nos levantemos en el Nombre del Señor y que comencemos a vivir con un objetivo fijo, ese objetivo de agradar a Dios, quizá seamos una persona que nos preocupamos por quedar bien con los amigos o conocidos, pero pocas veces nos preocupamos por quedar bien con Dios. 

Es hora de reflexionar sobre la importancia de Dios en nuestras vidas, sobre la importancia que tiene para mi el hecho de agradar a Dios y mantener una relación excelente con El.

Nuestros errores no nos van a alejar de Dios si no lo permitimos,  puesto que Dios siempre esta dispuesto a perdonarnos y levantarnos  para luchar cada día con mas fuerzas.

Quiero que escuches bien esto: La confesión más importante que cualquier persona pueda hacer en la vida es la confesión de salvación.  Con ella uno obtiene una relación con Dios y la vida eterna.

Romanos 10:13 Dice: Porque todo el que invocare el nombre del Señor será salvo.

Al principio de la enseñanza vimos en Romanos que con la lengua se confiesa para la salvación.

Esta confesión es la que determinara tu futuro y donde viviremos eternamente.

Y de allí fluye otras bellas confesiones. Nuestro caminar no se queda allí.  No se trata de solamente recibir la vida eterna sino también tenemos que crecer en intimidad y en nuestra relación con Dios.

Con la lengua adoramos a nuestro Rey
Salmo 51:15 dice: Abre , Señor mis labios, y mi boca proclamara tu alabanza.

El salmista David dice: Bueno es alabarte oh Jehová, y cantar salmos a tu nombre oh altísimo.  

Cuando nuestra relación con Dios sale desde lo más profundo de nuestro corazón, El se agrada y su bendición nunca falta en nuestras vidas .

Juan 4: 23-24 dice:   23 Pero se acerca la hora, y ha llegado ya, en que los verdaderos adoradores rendirán culto al Padre en espíritu y en verdad, porque así quiere el Padre que sean los que le adoren.24 Dios es espíritu, y quienes lo adoran deben hacerlo en espíritu y en verdad.

Dios esta buscando personas que usen su vidas y lenguas para glorificar Su nombre.
CONCLUSIÓN:
Seamos nosotros mismos nuestro propio juez, y hagamos una reflexión sobre ¿Qué nos esta pasando?, y no solo quedar en la reflexión sino que más allá de eso debemos levantarnos y dejar de estar acomodados a la vida que llevamos pues la voluntad de Dios es que tengamos una verdadera comunión con El, pues para eso nos ha llamado.
Es hora de pedirle al Señor que renueve nuestro corazón,  que ponga el corazón de El en nuestras vidas.  Que por medio de El, nuestras lenguas, palabras y bocas sean usadas para bendecirle a El y a las personas alrededor de nosotros. 

Canto de Renuévame

Preguntas de Reflexión:

¿Cómo logra mi vida hacer la diferencia en la vida de otros?

¿Mis palabras destruyen o reaniman a otros?

¿La gente disfruta de mi compañía?

¿Le estoy dando a Dios una adoración en espíritu y verdad?
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