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El Llamado de Jesús
En esta temporada vemos que hay muchos deportes.  El Beisbol esta apunto de terminar y entrar a los playoffs.  El futbol Americano profesional y el futbol de las universidades acaba de empezar.  Este mes y el próximo sabremos los equipos que calificaran para el mundial. 


Dondequiera que vemos hay fanáticos obsesionados…  Muchas queremos encontrar un equipo que nos inspire y nos de energía.  A mi gusta ser un fan de los Lakers.  El único tiempo que miro la televisión es para la temporada de los Lakers.  Cuando ganan me siento súper contento y cuando pierden la gente alrededor de mi dicen que me miro triste.  Ya les he contando que mi esposa sabe si ganaron o perdieron los Lakers por la cara que tengo después del partido.
Pero me pongo a pensar, ¿será esa la manera que nos relacionamos con Dios y Jesús?
¿Somos fanáticos o discípulos?  Tenemos que darnos cuenta que Jesús nunca buscó fanáticos sino discípulos o seguidores.  Todavía vivimos en un tiempo y en un país donde tenemos la libertad de ser Cristianos.  No hay persecución y esto ayuda a que podamos seguir a Jesús como fans y no como discípulos.

Hay diferencia.  ¿Cuáles son algunas de las diferencias?

Bueno, una es la participación.  Veamos un juego, hay dos grupos de personas.  Los fans están en las bancas y los jugadores en la cancha.  El fan no tiene que hacer nada.  Solo se sienta, se toma una cerveza y come comida para engordarse.  El fan tal vez tiene alguna camisa con el logo del equipo pero los jugadores tienen jerseys del equipo.

Puedes ser un fan de muchas personas pero no puedes ser leal si sigues a muchos lideres.  El ser fan de muchas personas puede dividir tu tiempo, pero puedes ser fan de muchas personas y equipos.  Para ser leal a Dios no podremos compartir nuestra lealtad con otros dioses o deseos.

Los fans son atraídos por lo que alguien hace, y los discípulos siguen a alguien por quien es esa persona.

Muchos han venido ante Jesús por lo que él ha hecho o puede hacer.  Un fan quiere ser servido por el “héroe”.  Pero un discípulo busca servir a Jesús y quiere obedecer sus enseñanzas.

No tienes que hacer nada para ser un fan, la verdad es que no tienes que cambiar nada.  Pero Jesús nos llama a cambiar y ha participar en lo que él esta haciendo en el mundo.
Un fan es definido por ser un admirador.  Un fan puede amar al equipo y no ser parte del equipo.  Podemos ponernos la camisas, tener conocimiento del equipo y los jugadores.  Podemos sentirnos que somos parte del juego sin ninguna vez pisar la cancha.  Un síntoma grande del fan es que cree que es un seguidor o un participante del juego.

Entonces veamos el llamado de Jesús de nuevo…

Mateo 4:18-22 (NVI)
Mientras caminaba junto al mar de Galilea, Jesús vio a dos hermanos: uno era Simón, llamado Pedro, y el otro Andrés. Estaban echando la red al lago, pues eran pescadores. 19 «Vengan, síganme —les dijo Jesús—, y los haré pescadores de hombres.» 20 Al instante dejaron las redes y lo siguieron. 21 Más adelante vio a otros dos hermanos: Jacobo y Juan, hijos de Zebedeo, que estaban con su padre en una barca remendando las redes. Jesús los llamó, 22 y dejaron en seguida la barca y a su padre, y lo siguieron.
Aquí vemos el llamado de Jesús hacia los primeros discípulos.  El llamado fue a seguirlo.  Al leer este pasaje tal vez pensamos que estos hombres se fueron con un extraño.  ¿No les enseñaron sus padres a tener cuidado con los extraños?  Bueno Jesús no era un extraño.  El ya había empezado a enseñar y desarrollar su rol como rabí.  Ya habían mucha gente que estaba alrededor de él escuchando sus enseñanzas.
Cuando leemos la Biblia nos damos cuenta que alrededor de Jesús hubo dos grupos… La muchedumbre y los discípulos o seguidores.  Siempre hubieron mucha gente alrededor de Jesús pero solo los discípulos estaban comprometidos y lo habían dejado todo por él.


Lo primero que tenemos darnos cuenta es que…
1. El llamado de Jesús define la vida.

El llamado de Jesús es el más alto privilegio que no merecemos.  Hay algo revolucionario en la manera que Jesús llamó a sus discípulos.  De acuerdo a la tradición Judía los niños de 6 años empezaban la escuela en la sinagoga.  Cuando tenían 10 años la mayoría ya habían memorizado el Tora (los primeros 5 libros de la Biblia).  Entre los 10 a 14 años los estudiantes regresaban a ayudar en el oficio de sus padres como aprendices.  Solo los estudiantes dotados continuaban en la escuela y tenían que memorizar todo el Antiguo Testamento (los 39 libros).  Como a los 15 años los jóvenes estaban empezando sus familias y sus negocios y los que siguieron en la sinagoga tenían que buscar un rabí para ser su discípulo.  

El estudiante aplicaba para ser el discípulo del rabí no solo para saber lo que el rabí sabia, sino para ser como el rabí.  El rabí también tenia que tomar una decisión muy importante porque su discípulo lo iba a representar a él y toda su reputación.  Si el rabí no creía que el discípulo era digno lo mandaba a que fuera a trabajar en el negocio de sus padres.  Pero si el rabí creía que el discípulo tenia potencial le decía: “Ven y sígueme”.  Entonces el estudiante dejaba a su padre y madre, sinagoga, amigos y pueblo y comprometía su vida a aprender del rabí.  Ellos tenían que seguir al rabí dondequiera que él fuera.

A los 30 años era cuando los rabís iniciaban su ministerio publico y entrenaban a sus discípulos.  Aquí es donde encontramos a Jesús.  A veces no nos damos cuenta que Jesús no solo es nuestro Salvador sino también nuestro Señor y nuestro rabí, maestro, entrenador.
El maestro de maestros iba a tomar su decisión, quien iba a ser sus discípulos… A donde fue, al palacio… a la sinagoga… no él fue a la playa y escogió primero a unos pescadores.  
Estos hombres por supuesto no habían seguido sus estudios en la sinagoga después de los 10 años… Ellos eran hombres simples que no estaban metidos en la religión ni en la política.
En seguido dejaron sus redes y lo siguieron.  Ellos fueron confirmados.  El maestro de maestros les dijo yo los he visto y se que pueden llegar a ser como yo… Ven y síganme… En seguida todo lo demás se convertido en menos importante.  Ellos obtuvieron la mayor oferta de la vida.
Lo primero que tienes que reconocer es la realidad que Dios cree en ti.  El te ha mirado y ha dicho tu puedes ser como yo… Ven y sígueme…

2. El llamado de Jesús esta arraigado en Dios… no en nosotros. 

A veces creemos que las cosas inician y terminan con nosotros.  Pero veamos la diferencia entre el proceso judío de escoger discípulos y la manera que Jesús los escogió.  Ellos nunca hubieran podido decirle a Jesús podemos seguirte… Estaban descalificados en esa cultura.  Pero Jesús fue quien se acercó a ellos y les dijo síganme…  

Después de estar con ellos tres años Jesús les recordó…
Juan 15:16 (NVI)

No me escogieron ustedes a mí, sino que yo los escogí a ustedes y los comisioné para que vayan y den fruto, un fruto que perdure. Así el Padre les dará todo lo que le pidan en mi nombre.

El llamado de Jesús esta arraigado en Dios… Se origina en él.  El es quien ha tomado la iniciativa para acercarse a nosotros.   No somos llamados porque somos mejores que los demás.  Somos llamados por su gracia y misericordia.  Antes que nosotros hubiéramos hecho una oración o tomado la decisión de seguirle, Dios ya había tomado la decisión de aceptarnos como sus discípulos e hijos… 

3. El llamado de Jesús es formado en familia (comunidad).

Es interesante que Jesús no llamó solo un discípulos, sino llamo a 12 discípulos.  Aquí vemos la naturaleza de Dios.  El es un Dios en tres personas.  La Trinidad demuestra una eterna comunidad.  Por eso es importante ser parte de una comunidad, sin hacerlo no podremos crecer en la naturaleza completa de Dios.
La familia es lo que nos ayuda a entender el mundo y la vida.  Jesús fue muy claro en decir que nos reconcilió al Padre, pero a la vez, nos ha hecho una familia espiritual.  Fuimos llamados a vivir la vida juntos.  

Esta semana iniciamos los grupos de conexión…

4. El llamado de Jesús es definido por la participación. 

Jesús dijo: los hare pescadores de hombres… El era la luz del mundo y también dijo ustedes serán la luz del mundo… Como dije al principio, los fans creen que son parte del juego pero nunca hacen nada, solo se quedan sentados en la banca o en el sillón
Jesús no nos ha llamado a que seamos parte de un club de fans sino nos ha llamado a que nos unamos a su misión.  Que lo sigamos en la misión de restaurar la creación.
Sobre las próximas semanas vamos a estudiar una serie que hemos titulado: Naturalmente Sobrenaturales.  Vamos a ver como podemos unirnos a lo que Dios esta haciendo en el mundo.  
A veces creemos que el ser un buen Cristiano significa que tenemos que ser raros… Quiero decirte que no tenemos que ser raros en las maneras que creemos, pero si podemos aprender a ser diferentes.  En nuestra naturaleza humana conectarnos con lo eterno…. 

El próximo domingo iniciamos la serie y vamos a ver que como discípulos de Jesús tenemos que recibir la misma misión de Jesús para nuestras vidas.

5. El llamado de Jesús involucra morir para vivir. 


Marcos 8:34-35 (NVI)
Entonces llamó a la multitud y a sus discípulos. —Si alguien quiere ser mi discípulo —les dijo—, que se niegue a sí mismo, lleve su cruz y me siga. 35 Porque el que quiera salvar su vida, la perderá; pero el que pierda su vida por mi causa y por el evangelio, la salvará.
El llamado de Jesús no es ven a ver… vemos que primero inicio diciendo ven y sígueme y llega a un punto donde dice ven y muere…  Toda cosa que va en contra de la voluntad de Dios en nuestras vidas tienen que morir.

Por ejemplo, no podemos ser leales a dos personas en una relación de amor…  Llega un punto donde tenemos que decidir tener una relación con una sola persona para tener un noviazgo y luego un matrimonio.
Ya les he compartido de la platica que es difícil para algunos muchachos… Es cuando usualmente la muchacha le dice… tenemos que hablar… tenemos que definir la relación… Pero las cosas están bien, así piensa el muchacho… La realidad es que toda relación saludable tiene que llegar al siguiente nivel de compromiso… 

De la misma manera, Jesús nos confronta… Porque me siguen… Porque están aquí… El nos dice tienen que parar de ser fans y llegar a ser discípulos…  Jesús lo hizo con el primer grupo y lo hace con nosotros también.

Este es un llamado a dejar las cosas que nos impiden seguirle a él.  Este llamado nos llama a reconocer que su misión es más importante que cualquier cosa… Este llamado nos llama a participar en la reconciliación de la creación.
Este es llamado que tenemos delante de nosotros hoy… Como responderemos… Seremos fans de Jesús o seremos discípulos…
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