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Serie: El Llamado                                                                         

16 de septiembre del 2007 – Jimmy Reyes

 ¿Por qué estamos aquí?

¿Por qué estas aquí? Esta es la pregunta que quiero hacer en este día.
Naturalmente podemos dividir esta pregunta, si me estoy refiriendo en estar aquí en términos de existencia… o estando aquí juntos en esta reunión.

Me estoy refiriendo a las dos… nuestro propósito en términos de existir… y a la misma vez estando aquí como Comunidad juntos.  Yo creo que las dos tienen que estar relacionadas.  Porque si nuestras vidas tienen un propósito Divino… por ese propósito es que nos reunimos.

La razón que nos reunimos es una respuesta al llamamiento Divino de Dios y Sus propósitos.  El problema es que las ideas que asociamos con la “iglesia” pueden significar mucho menos.  Podemos encontrarnos simplemente queriendo una fundación moral...      o alguna inspiración… o creer que es nuestro deber.  Pero la esencia de la iglesia no es un lugar o un programa… ni aun esta reunión.  La esencia de la iglesia es unirnos juntos como respuesta al llamado de Dios.

La próxima semana vamos a celebrar nuestro primer aniversario como Comunidad.  Quiero animarte a que vengas y que traigas a un amigo… Al cumplir nuestro primer año pensé que fuera bueno comenzar la serie titulada “El Llamado” donde podemos enfocarnos en los propósitos de Dios en nuestras vidas como individuales… pero también nuestro llamado común como Comunidad.  Al estudiar el llamado común que nos forma, es una buena oportunidad de captar la visión y los valores que nos definen como la Comunidad Viña.

Quiero comenzar con esta pregunta del principio… La fundación del propósito...
Es un tema que Rick Warren describió muy bien en su libro “Una Vida Con propósito.”  Y voy a compartir algunos de sus pensamientos...
Por que estamos aquí… No hay ninguna pregunta más fundamental… ni importante...
Nosotros funcionamos con la aplicación constante de reconocer el propósito de lo que tenemos alrededor de nosotros.  El carro… silla… lapicero... Pero desafortunadamente no sabemos el propósito de nosotros mismos.

Es muy importante que tengamos una claridad de nuestro propósito:

La claridad del propósito es esencial para la protección del valor de la vida. 

Si no conoces el propósito de algo, es posible que sea abusado.  O que no lo uses bien, o que lo malgastes.  (Yo tengo dignidad, tengo valor)
La claridad del propósito es esencial para reconocer el paso de la vida.

Hoy en día se ha incrementado la velocidad en todas las dimensiones de la vida… hoy podemos hacer mas actividades que antes… pero se ha desminuido el sentido de propósito y dirección.

Sin la claridad de propósito… no tenemos prioridades para ayudarnos a discernir las posibilidades y decisiones de la vida. (Yo tengo dirección)

La claridad del propósito es esencial para enfrentar los problemas de la vida.

Creo que es muy importante que mucha gente se quiere casar… si yo le pregunto cual es el propósito del matrimonio… pocos tienen una respuesta clara. El matrimonio es difícil... y sin una base clara para determinar si esta satisfaciendo su verdadero propósito… las dificultades la definirán.

Es igual para la vida... necesitamos un claridad de propósito para poner los problemas de la vida en perspectiva… para poder abrazar el significado y propósito de la vida en vez de solo ver los problemas. (Yo tengo un destino eterno)
Un verdadero sentido de gozo, alegría y contentamiento requiere una respuesta profunda acerca de las profundas necesidades del ser humano.


Las dos necesidades fundamentales del alma humana son: SEGURIDAD (el ser aceptado, el pertenecer, tener relaciones) y SIGNIFICADO (valor, razón por vivir)
Mucha gente viven todas sus vidas sin saber “¿PORQUE”?  Solo existen año tras año sin alguna idea de porque viven y cual es el propósito de Dios para sus vidas. 

Como resultado, la gente busca en diferentes maneras el poder encontrar seguridad y significado…

· Algunos de nosotros podemos buscar la felicidad en adquirir posesiones.

· Algunos de nosotros podemos buscar la felicidad en experimentar placer.

· Algunos de nosotros podemos buscar la felicidad en obtener prestigio y poder.

· Algunos de nosotros podemos buscar la felicidad en tener popularidad y favor con las demás personas.
En una encuesta hecha algunos años atrás se pudo ver que aun muchos científicos, psicólogos, filósofos, intelectuales y autores no saben cual es el propósito de la vida.  

Carl Jung el famoso psiquiatra dijo, “No se cual sea el significado y propósito de la vida, pero parece ser que si hay un razón de la vida.”
Para algunos, una vida sin propósito es una vida que no es digna para vivir…. No es una coincidencia que el número de suicidios en la sociedad ha aumentado.  Es ahora la segunda causa de muertes en los adolescentes.  Si tomamos a Dios fuera de la ecuación... no hay otros alternativos.

Nuestra cultura tiende a querer una espiritualidad donde uno lo puede hacer solo… Cada uno escoge lo que quiere seguir… Cada persona usa los principios que son atractivos, o favoritos o filosóficos o psicológicos.

Si vas a la biblioteca hay cientos de libros para que uno pueda descubrir su propósito en la vida.  Pero todos básicamente dicen lo mismo….

Tienes que inventar tu propósito… descubrir tus sueños, alcanzar tus metas, tener ambiciones, soñar en grande y tener fe, reconocer para que eres bueno, nunca darte por vencido…

Todos estos son buenos consejos para poder triunfar… pero el tener éxito y el conocer tu propósito en la vida no es lo mismo… Puedes tener éxito en diferentes áreas de tu vida y todavía no saber porque estas en esta tierra.

Rick Warren dijo… el propósito de la vida es mayor que el éxito personal, mas que paz en tu mente y aun la felicidad.  Es mayor que tu familia, trabajo, y más grandes sueños y ambiciones.  Si quieres saber porque estas en este planeta, comienza con Dios.   Tu 

Naciste por Su propósito.

Usualmente empezamos mal- en nosotros mismos.  Nos preguntamos preguntas egoístas ¿como que quiero ser?  ¿Que debería de hacer yo?  ¿Cuales son mis metas, ambiciones y sueños para el futuro?  Pero el enfocarnos en nosotros mismos nunca nos revelara nuestro propósito.


TU fuiste creado por Dios, fuiste creado/a para Dios para Su propósito.  Y hasta que no lo entiendas la vida no hará sentido.
La Biblia dice en: 

Colosenses 1:16 (NVI) 

Porque por medio de él fueron creadas todas las cosas en el cielo y en la tierra, visibles e invisibles, sean tronos, poderes, principados o autoridades: todo ha sido creado por medio de él y para él.

La única manera que vas a poder conocer tu propósito es primero conocer a Dios.

La única manera que puedes saber para que existe algo es 1. Hablar con el creador o el inventor o 2. Leer el manual del dueño.  El conocer el propósito en la vida no es escuchar a filósofos, el leer libros que te ayuden… sino hablar con el Creador y leer el manual de uso que el la Biblia… el la única manera…

En Génesis 1:1 dice “En el principio Dios (no tu) creo…” 
Hemos sido creados por El…. Todo comienza con Dios…. Continúa con Dios y termina con Dios…

Proverbios 9:10 (LBDLA) 

El principio de la sabiduría es el temor del SEÑOR, y el conocimiento del Santo es inteligencia.

Si quieres saber el propósito de tu vida… tienes que seguir conociendo a Dios.  Entre mas lo conoces… mas conocerás y entenderás su sabiduría y dirección para tu vida.  
Al conocer a Dios descubrimos la esencia de nuestro propósito… el significado de nuestra vida... no esta en un programa ni en reglas o principios… 

La esencia del propósito se encuentra en descubrir nuestra parte en el drama divino que se lleva a cabo a través de la vida.

Sin Dios somos como actores sin alguna historia…. sin ningún papel para desarrollar

Hay un llamado a cada vida que intenta rompernos de nuestro aislamiento e independencia.

Y que nos unamos con otros con el mismo propósito... que no vivamos solos y que no seamos independientes sino dependientes en Dios.
El Creador del universo y de toda la vida nos llama… nos llama a participar en el drama divino que comenzó con el llamamiento de Abraham… y la formación de un pueblo llamado al destino eterno.  La próxima  semana vamos a ver como la historia del mundo es realmente Su historia, la historia de Dios… y cada semana vamos a estar viendo un propósito de la vida que nos define… y así poder entender la razón porque nos reunimos… 
Este día quiero que mires como:
El corazón de Dios nos llama…
Mira este versículo:
Efesios 1:4 (NVI)

Dios nos escogió en él antes de la creación del mundo, para que seamos santos y sin mancha delante de él. En amor

Debemos de entender que:
Fuimos creados para ser amados por Cristo. 

Tú fuiste creado para ser amado por Dios.  Dios es amor y Dios quería crear algo para amar y te creo a ti.  No te necesitaba.  El no se sentía solo. Pero te creo para amarte... no te necesitaba, sino el te deseaba.  Antes de entender alguna otra cosa… tienes que entender que  por esa razón estas en la tierra hoy en día… para ser amado por Dios.

Yo creo que el saber que si soy amado es la pregunta más fundamental que tenemos…  En Dios tenemos la respuesta…
Si tenemos su amor, podremos vivir nuestra vida con propósito sino podría ser como dice en:
Isaías 49:4ª (LBDLA) 

Y yo dije: En vano he trabajado, en vanidad y en nada he gastado mis fuerzas;

Fuiste creado con un significado… no solo para seguir en lo mismo de tu vida… porque sin Dios la vida no tiene sentido.  
Durante la segunda Guerra mundial, habían prisioneros en un campo de concentración de los Nazis… ellos estaban trabajando en una factoría.  Los aliados bombardearon la factoría entonces los prisioneros no tenían algo que hacer.  Los soldados Nazis les dijeron a los prisioneros que tomaran las piedras y pedazos de ladrillo que quedaban y los movieran al campo.  El próximo día hicieron que lo movieran de regreso… y los mandaron ha hacer esto cada día… un día llevar todo al campo el otro regresar todo a su lugar… trabajar sin propósito.  Algo comenzó a suceder los prisioneros se comenzaron a poner locos… perdieron su voluntad para vivir porque su trabajo no tenia ningún significado… solo estaban moviendo ladrillos de un lado para otro.   Muchos de ellos comenzaron ha tirarse delante de los soldados para que los mataran…. En otras palabras suicidarse… 

Esto nos puede pasar a nosotros… si siempre estamos haciendo lo mismo… La vida se puede hacer una rutina… despertar, trabajar, comer, dormir, trabajar…
Podemos preguntar, ¿estará Dios jugando conmigo?… ¿Estará Dios tratando de confundirme?  ¿Será que Dios nos mantiene en la oscuridad acerca del significado de la vida?

Pero Dios ofrece una diferente perspectiva de porque podemos vivir en oscuridad.


Romanos 1:22-23, 25 (NVI)

Aunque afirmaban ser sabios, se volvieron necios23 y cambiaron la gloria del Dios inmortal por imágenes que eran réplicas del hombre mortal, de las aves, de los cuadrúpedos y de los reptiles.25 Cambiaron la verdad de Dios por la mentira, adorando y sirviendo a los seres creados antes que al Creador, quien es bendito por siempre. Amén. 

Nunca fue la intención de Dios que no supiéramos nuestro propósito en la vida.  Pero todos nos cortamos de la fuente de vida.  Hemos dado nuestra espalda a Dios tratando de buscar nuestro propósito en otros lugares…. Y en vez de ser sabios… podemos ser necios.

Pero el corazón de Dios se mantiene igual: 
Salmos 33:11 (NVI)

Pero los planes del Señor quedan firmes para siempre; los designios de su mente son eternos.

Escucha, los propósitos que vamos a estar estudiando las próximas semanas no solo son para el resto de tu vida en la tierra sino son para el resto de tu vida para siempre en eternidad.  Porque los propósitos de Dios son eternos.

Dios dice, “yo tengo planes y propósitos para tu vida, pero no terminan cuando mueras.”  Cuando mueres tu corazón va a parar de latir y será el fin de tu cuerpo, pero no el fin tuyo… eres mas grande que tu cuerpo… tu fuiste creado para la eternidad.

El Salmo 33:11 dice que los planes de Dios son para siempre y eternos…

Entonces tú fuiste creado por Dios para ser amado por El y para vivir para siempre.  

Esta vida no es el fin.  Una de las maneras que puedes malgastar tu vida es tener la mentalidad de aquí y ahora.  Esto traerá afán y ansiedad…
Sin la eternidad esta vida puede ser frustrante… Porque tratamos de sacarle más de lo que puede ofrecer… solo nos ofrece cosas temporales… Pero en la eternidad podemos encontrar el significado de la vida.

La clave del significado de la vida es reconocer que la vida es parte de y preparación para la eternidad.  Parte de…. Preparación para…

2 Corintios 5:1 (NVI)

De hecho, sabemos que si esta tienda de campaña en que vivimos se deshace, tenemos de Dios un edificio, una casa eterna en el cielo, no construida por manos humanas.

Quieres saber cuanto le importas a Dios… Déjame decirte le importas tanto a Dios que el quiere tenerte con El para toda la eternidad. 

Dios quiere que estemos con Él para siempre.

¿Entonces porque estas vivo/a?

Dios dice… yo te cree para amare y para estar conmigo para siempre….

Este es el corazón de Dios que te llama, su llamado para ti. 


Hechos 10:35 (Biblia en Lenguaje Sencillo)


Dios ama a todos los que le obedecen, y también a los que tratan bien a los demás y se dedican a hacer lo bueno, sin importar de qué país sean.

Este es el llamado que esta delante de ti… una invitación… a recibir su propósito para tu vida…

Es para todos... no importa donde naciste… de donde vienes… que haz hecho en tu vida… lo único que importa es que escuches y que respondas a su llamado desde hoy en adelante…

No importa si estas aquí por primera vez… si te haz apartado de los caminos de Dios o aun quieres profundizarte en tu relación con Dios… 

Puedes crecer... puedes recibir y escuchar el llamado de Dios mas claro sobre tu vida.

Alguien dijo… Nunca es muy tarde para ser quien deberías de haber sido… NO es muy tarde… 
Esto implica abrir tu corazón para escuchar el llamado:

Tres pasos para poder escuchar el Llamado...


1. Reduce el ruido que te distrae
Vivimos en un mundo lleno de ruido (tantas distracciones)… hay ruido alrededor de nosotros, y hay ruido aun adentro de nosotros.  (Podemos sentirnos como que si tenemos la radio prendida a una estación que solo tiene estática)

Salmos 46:10a (NVI)
Quédense quietos, reconozcan que yo soy Dios.

Dios quiere quitar todo ruido de nuestras vidas, para que podamos escuchar Su voz.


2. Enfrenta los temores que te obstaculizan
No dejes que los temores te dominen…
Tampoco ignores los temores…

Sino enfréntalos en el nombre de Jesús… y tráelos a Dios.

3. Escucha a los deseos de tu corazón
Hay deseos en nuestra vida que Dios ha puesto allí… Debemos de escucharlos para poder cumplir nuestro propósito… 

Algunos deseos que muchos podemos tener son:
· La Justicia – anhelando que este mundo sea recto 

· La Espiritualidad – anhelando la trascendencia… salir de los limites de este mundo y estar conectado a algo mas grande que nosotros; algo eterno
· Relaciones – anhelando ser aceptado y conectado con otros (amor) 

· La Belleza – anhelando el ser inspirado y realizado… ser creativo…
Quiero concluir… todos hemos sido creados con propósito y significado. No eres un accidente sino Dios tenía un plan para tu vida…

Te creo para amarte

Y para que vivieras para siempre…

Escucha ese llamado sobre tu vida y acéptalo para ti…

Oremos…
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