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Serie: Naturalmente Sobrenatural
22 de septiembre del 2013 – Jimmy Reyes


La Máxima Misión de la Vida
Al crecer en edad la gente tiende a pensar menos en el éxito y más en el significado.  La gente piensa menos en acumular cosas y más en dar amor… La meta es darnos cuenta que podemos vivir vidas de significado ahora mismo.  Como un líder dijo: Hay dos grandes momentos en nuestras vidas: el momento cuando nacemos y el momento cuando nos damos cuenta porque nacimos.

En el Evangelio de Lucas podemos ver que Jesús reconoció su propósito divino en la tierra y a la vez nos llama a que nos unamos a la máxima misión de la vida.
El medico Lucas escribió el Evangelio de Lucas, en el capitulo 3 nos dice que Juan el Bautista proféticamente estaba declarando que Dios estaba obrando para traer salvación al mundo.  Toda la gente se tenia que preparar para recibir a Jesús.  Llegó el tiempo cuando Jesús estaba por iniciar su ministerio y lo encontramos siendo bautizado por Juan.
Lucas 3:21-22 (NVI)

Un día en que todos acudían a Juan para que los bautizara, Jesús fue bautizado también. Y mientras oraba, se abrió el cielo, 22 y el Espíritu Santo bajó sobre él en forma de paloma. Entonces se oyó una voz del cielo que decía: «Tú eres mi Hijo amado; estoy muy complacido contigo.»

Aquí vemos que Jesús recibe la bendición del Padre Celestial y la vez recibe la unción del Espiritu de Dios.  Luego es llevado al desierto por 40 días para ayunar.  En este periodo es tentado por el diablo y vemos que sale victorioso con un sentido profundo de su destino.
Lucas 4:14-21 (NVI) 

Jesús regresó a Galilea en el poder del Espíritu, y se extendió su fama por toda aquella región. 15 Enseñaba en las sinagogas, y todos lo admiraban. 16 Fue a Nazaret, donde se había criado, y un sábado entró en la sinagoga, como era su costumbre. Se levantó para hacer la lectura, 17 y le entregaron el libro del profeta Isaías. Al desenrollarlo, encontró el lugar donde está escrito: 18 «El Espíritu del Señor está sobre mí, por cuanto me ha ungido para anunciar buenas nuevas a los pobres. Me ha enviado a proclamar libertad a los cautivos y dar vista a los ciegos, a poner en libertad a los oprimidos, 19 a pregonar el año del favor del Señor.» 20 Luego enrolló el libro, se lo devolvió al ayudante y se sentó. Todos los que estaban en la sinagoga lo miraban detenidamente, 21 y él comenzó a hablarles: «Hoy se cumple esta Escritura en presencia de ustedes.»

Estas palabras escandalizaron a la gente pero Jesús se desapareció antes que lo detuvieran y empezó su misión al mundo…
Lucas 4:40-43 (NVI) 

Al ponerse el sol, la gente le llevó a Jesús todos los que padecían de diversas enfermedades; él puso las manos sobre cada uno de ellos y los sanó. 41 Además, de muchas personas salían demonios que gritaban: «¡Tú eres el Hijo de Dios!» Pero él los reprendía y no los dejaba hablar porque sabían que él era el Cristo. 42 Cuando amaneció, Jesús salió y se fue a un lugar solitario. La gente andaba buscándolo, y cuando llegaron adonde él estaba, procuraban detenerlo para que no se fuera. 43 Pero él les dijo: «Es preciso que anuncie también a los demás pueblos las buenas nuevas del reino de Dios, porque para esto fui enviado.»


Años de silencia, preparación y oración apuntaron a este momento.  El tiempo había llegado.  Jesús había proclamado su declaración de misión.  El había sido reconocido como un rabí, era común leer el texto del día y comentar sobre el texto, pero Jesús hizo algo diferente.  El no leyó el texto del día sino escogió el texto que iba leer del capitulo 61 de Isaías.  Su comentario fue aun más impactante… «Hoy se cumple esta Escritura en presencia de ustedes.»  El estaba diciendo: esta es la razón porque estoy aquí… ¡Esta es mi misión!  

Esto causo un alboroto porque la gente conocía la profecía de Isaías y esto significa dos cosas:
Primero significaba que Jesús estaba diciendo que era el Mesías, y segundo ellos sabían que estas palabras se referían al año agradable de Dios: el año de jubileo.

En las costumbres judías ordenadas por Dios vemos que no solo cada séptimo día era el día de reposo, sino cada séptimo año era considerado el año de reposo donde no se trabajaba la tierra.  Después de 7 años de reposo, el siguiente año, el año 50, se consideraba el año de jubileo. 

En ese año los esclavos eran liberados, las personas que vendieron sus tierras por causa de pobreza las recibían de regreso, los que habían perdido sus familiares a la esclavitud o los que habían sido presos eran liberados y reunidos con sus seres queridos… ya vez, por eso se le llama el año de jubileo.  No se gozaría si en el próximo año de jubileo se les perdonaran sus deudas… Creo que estarían más contentos de lo que están ahorita…
El profeta Isaías había profetizado acerca del más grande jubileo… seria cuando el Salvador, el Mesías vendría para traer la mayor libertad.  Esto fue lo que Jesús declaró como su misión… El vino a traer sanidad a las familias rotas, vendar los corazones quebrantados, a restaurar los heridos.  Pero Jesús no solo lo vino a hacer un año cada 50 años… El había venido para declarar jubileo todos los años y todos los días… Buenas noticias a los pobres, libertad a los cautivos, sanidad a los heridos, perdón a los culpables… Gozo… El ha traído jubileo… puedes gozarte en este día y decir Amen!!!
Esta era la inauguración del nuevo reinado que estaba reclamando su lugar sobre la tierra.  Vemos que Jesús se enfocó en los pobres, los prisioneros, los ciegos y los oprimidos.  En esos días esta gente no tenia ningún derecho, habían sido marginalizados… pero el más grande jubileo había llegado… la restauración de la creación había empezado.

De allí vemos como Jesús se fue a las calles…
Se encontró a un leproso en la calle e hizo lo que ningún judío de ese tiempo haría… Jesús extendió su mano y tocó al leproso.  Instantáneamente fue sanado de la lepra…

Jesús liberó a muchos que estaban oprimidos por espíritus inmundos… 

Una mujer pecadora probablemente una prostituta ungió los pies de Jesús con perfume… El pronunció perdón sobre su vida, como solo el Mesías lo podía hacer…

A los niños que eran tratados como propiedades, los bendijo y los invitó a ser parte de su comunidad… Dejen que vengan los niños ante mi porque de tales es el Reino de los cielos…

¿Puedes escuchar el corazón de Dios en todo esto?  El esta sanando, restaurando y levantando una familia… Dios dice: yo no temo tu maldad ni pecados,  yo quiero que te acerques a mi y experimentes todo lo que tengo para ti….

¿Cuál es la Misión de Dios?
La Misión de Restauración: "Arreglando las cosas" dentro de nuestras vidas y afuera en el mundo

La raza human se ha dado a todo lo que va en contra de la bondad de Dios… Lo podemos ver todos los días en las noticias y en nuestras vidas… Nos hemos separado de Dios… Nuestra voluntad naturalmente no se somete ni se alinea a la voluntad de Dios.  Pero vemos que Dios no destruyó lo que creó sino él entro al mundo y la humanidad… 

2 Timoteo 1:9-10 (NTV) 

Pues Dios nos salvó y nos llamó para vivir una vida santa. No lo hizo porque lo mereciéramos, sino porque ése era su plan desde antes del comienzo del tiempo, para mostrarnos su gracia por medio de Cristo Jesús; 10 y ahora todo esto él nos lo ha hecho evidente mediante la venida de Cristo Jesús, nuestro Salvador. Destruyó el poder de la muerte e iluminó el camino a la vida y a la inmortalidad por medio de la Buena Noticia.

Hay Buenas Noticias… Dios ha provisto todo para reconciliarnos a él y así recibir la vida eterna.  

2 Corintios 5:18 (NVI) 
Todo esto proviene de Dios, quien por medio de Cristo nos reconcilió consigo mismo y nos dio el ministerio de la reconciliación:

Por medio de Jesús toda separación ha sido quitada… Podemos vivir en él y así llevar a cabo su propósito en la tierra.  Vemos que Jesús no solo predicó acerca del Reino, sino también mostró su poder con señales del Reino.  Jesús vino para destruir las obras del diablo, con cada liberación y sanidad, Jesús proclama que el Reino de luz ha irrumpido las tinieblas.

Cuando Juan el Bautista preguntó si Jesús era el Mesías, Jesús respondió compartiendo sobre los milagros que él había hecho…

Mateo 11:4-5 (NVI) 
Les respondió Jesús: —Vayan y cuéntenle a Juan lo que están viendo y oyendo: 5 Los ciegos ven, los cojos andan, los que tienen lepra son sanados, los sordos oyen, los muertos resucitan y a los pobres se les anuncian las buenas nuevas.
Jesús mostró señales y prodigios que apuntaban hacia el Reino que él había inaugurado.  La verdad es que la demostración del amor de Dios manifestada en maneras sobrenaturales y tangibles rompe las barreras que la gente pueda tener.

El Reino de Dios se manifiesta a través de la:
Declaración y Demostración 
No podemos separar las dos.  Proclamemos: El Reino de Dios ha llegado, experimentemos su poder…
Dios nos llama a que nos unamos a su misión


Juan 17:18, 20 (NLT) 
Así como tú me enviaste al mundo, yo los envío al mundo...20  »No te pido sólo por estos discípulos, sino también por todos los que creerán en mí por el mensaje de ellos.

Nuestras vidas en Cristo tienen que fluir de nuestra relación con él hacia los demás.  Nosotros somos llamados a amar a la gente para que tengan encuentros poderosos con Dios.  No estamos llamados a sentarnos en las sillas… no somos llamados a solo venir a un servicio por semana… NO… Somos llamados a demostrar el amor y el poder de Dios hacia los demás. 


1 Corintios 1:9 (NVI) 

Fiel es Dios, quien los ha llamado a tener comunión con su Hijo Jesucristo, nuestro Señor.

Somos llamados a tener una unión común con Jesús, somos comisionados (compartimos la misma misión)… Tenemos una máxima misión en la vida y solo la llevamos a cabo cuando fluye la misión de Dios a través de nuestras palabras y acciones.

Queremos entonces terminar viendo como podemos unirnos a la misión de restauración de Dios.
Uniéndonos a la Misión de Restauración de Dios 

1. Nuestra Máxima Misión de la Vida esta arraigada en nuestra identidad personal en Dios. 

El Espíritu de Dios descendió sobre Jesús y el Padre lo bendijo como el hijo obediente que amaba.  El llamado fluyó de su identidad .  Igualmente nosotros no somos llamados a simplemente llevar a cabo un trabajo… Sino somos llamados a tener una relación intima con el Padre y de allí fluye todo… Al pasar tiempo con el Padre, conocemos su corazón.  Empezamos a amar lo que él ama y odiar lo que él odia.  
Quiero decirte algo hoy… Deja de intentar ser un buen cristiano… Eso nos lleva a la religiosidad y al engañarnos a nosotros mismos… Mejor intentemos tener vidas centradas en Cristo… La verdad es que no somos lo que hacemos, pero si hacemos lo que somos… 


2. Nuestra Máxima Misión de la Vida fluye de la compasión.

Las Buenas Noticas son que Dios amó tanto al mundo que dio a su hijo… Dios no mandó a su hijo porque se sintió culpable o obligado a hacerlo… Fue por amor, por compasión.

Al estar en la tierra vemos que Jesús experimentó esa compasión hacia la raza humana… 
Mateo 9:36 (NVI) 

Al ver a las multitudes, tuvo compasión de ellas, porque estaban agobiadas y desamparadas, como ovejas sin pastor.
Tenemos que unirnos al corazón de Dios y tener compasión por los demás… A veces es fácil sentir compasión por los pobres o los enfermos, pero también tenemos que sentir compasión por nuestros amigos, vecinos y familiares que todavía no conocen a Jesús…

3. Nuestra Máxima Misión de la Vida fluye de la intersección entre lo natural y lo sobrenatural.

Nosotros nos convertimos en la intersección.  A través de esta serie queremos ver como podemos ser naturalmente sobrenaturales. No queremos ser como el mundo, pero a la vez tampoco estar separados del mundo.  

Como cristianos no debemos de solo estar esperando un dia en el futuro, ahora mismo podemos experimentar el Reino de Dios.  Lo sobrenatural ha llegado a lo natural… A través de estar serie queremos animarnos a experimentarlo en nuestras vidas y en la vidas de los demás.

¿Cuándo fue la ultima vez que oraste por alguien y viste sanidad?
¿Cuándo fue la ultima vez que oraste por alguien y la persona fue liberada de opresión?
¿Cuándo fue la ultima vez que oraste por alguien y viste un milagro?
Bueno quiere decirte que esto es lo que tenemos que estar experimentando en nuestras vidas como discípulos de Jesús.

Tal vez nunca has orado por alguien… Déjame decirte… Es tiempo de hacerlo… Simplemente dile a alguien 7 palabras simples… ¿puede orar por ti en este momento?


Este es el llamado que tenemos… Restauración a todas las áreas de la vida…
Esta es nuestra máxima misión de la vida… ¿Cuántos aquí la quieren llevar a cabo?
Oremos…
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