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Serie: El Llamado                                                                         

23 de septiembre del 2007 – Jimmy Reyes

 Descubriendo el Llamado de Dios
¿Cuantos se recuerdan la escuela primaria… tiempo de recreo o educación física… esperado ser llamado o escogido para estar en un equipo de deportes?
Hay un llamado de Dios a cada vida que nos quiere sacar del aislamiento y la independencia.  Sin Dios somos como actores sin un papel para desarrollar…. Y en esta serie queremos descubrir la historia que define nuestras vidas. 
La semana pasada… estuvimos viendo el significado del conocer nuestro propósito… y en tener confianza en el intento o propósito de Dios.
Fuimos creados para ser amados por Dios y vivir con El para siempre.
Este día… te invito a que consideres como descubrir el llamado de Dios.
La historia empieza en una forma poética.

La historia de la creación la podemos ver en el primer capítulo de Génesis en el Antiguo Testamento… habla en una manera muy profunda acerca de las preguntas de la vida.  Aunque muchos han interpretado los detalles de la historia en una manera diferente, algo es muy claro.  Dios es el Creador y el exhalo su Espíritu en lo que el creo para que reflejara su imagen y semejanza…. Creo a los humanos con la libertad para que pudieran heredar una relación de amor.

La esencia de la creación es buena… a la vida se le da la seguridad de pertenecer a Dios… y el significado de nuestro papel o rol en Su Creación.

Pero aceptamos y escogemos una alternativo… el de tratar de ser como Dios… Ellos escogieron comer del armo de la sabiduría de bien y el mal…
Génesis 3:7-10 (NVI)

En ese momento se les abrieron los ojos, y tomaron conciencia de su desnudez. Por eso, para cubrirse entretejieron hojas de higuera. 8Cuando el día comenzó a refrescar, oyeron el hombre y la mujer que Dios andaba recorriendo el jardín; entonces corrieron a esconderse entre los árboles, para que Dios no los viera. 9Pero Dios el Señor llamó al hombre y le dijo: —¿Dónde estás? 10El hombre contestó: —Escuché que andabas por el jardín, y tuve miedo porque estoy desnudo. Por eso me escondí. 

Al perder su inocencia, nuestros antepasados se avergonzaron de su denudes.  Se esconden del uno y el otro detrás de hojas de higuera… y se esconden de Dios detrás de los árboles.

¿Que hijo Dios?
Les preguntó… ¿Donde están?  La semana pasada vimos la pregunta porque estamos aquí… este día queremos responder esa respuesta… ¿donde estas?

Dios no se estaba refiriendo a coordenadas sino a condición.  Dios no quiere una evaluación de donde estamos (como estoy en Los Angeles o vivo en Hawthorne) sino una evaluación de nuestra condición.
“Donde estas tu”

La pregunta tan simple y directa… tenía y sigue teniendo implicaciones enormes.  Puede que sea la primera pregunta que Dios nos hace al tener nuestra atención.

Teníamos la intención de vivir dentro de la dimensión finita que Dios había creado para que viviéramos… la inocencia de un mundo que era solo bueno.  Dios era bueno y todo lo que el creo era bueno.  Solo Dios en su naturaleza infinita podía entender que lo bueno puede ser negado por criaturas con libre albedrío y dejar que entre la maldad.  

Eso era lo que representaba el árbol que los humanos no tenían que comer.  La experiencia de tener sabiduría del bien y el mal.

Esta sabiduría cancelaría la verdadera imagen de lo bueno… y pondría a la existencia humana afuera del ambiente natural.

Separados de Dios como el Escritor o Director… no hemos hecho como actores sin historia y sin director.  Aparte de Dios hemos tratado de escribir nuestra propia historia… o somos atraídos a falsas historias.

Cuando las agencias de inteligencia en los estados unidos (CIA o FBI) quiere derribar el poder y los planes de su enemigo, les dan información falsa que parece ser creíble… esto hará que su enemigo forman sus planes en una manera equivocada.

Nuestra verdadera condición es vivir en una falsa búsqueda de ser dios (orgullo)… y el saber que somos trágicamente dañados (vergüenza).
La repuesta que se le dio a Dios es la misma:

“Tuve miedo… por eso me escondí.”

Todavía estamos cociendo hojas de higos para poder disfrazar la perdida de inocencia.  Podemos desarrollar muchas formas para defendernos… y nuestra defensa se convierte en distancia.

1. Nos escondemos detrás de culpando a otros… aun a Dios.  -“No es mi culpa…esta mas allá que mi decisión.”
2. Nos escondemos detrás de la norma. -  Lo Despedimos porque es común- “Todos lo están haciendo.”
3. Nos escondemos detrás de la comparación. - “No soy muy malo, no estoy tan mal… ciertamente soy mejor que otros.”
4. Nos escondemos detrás de una falsa futilidad. – Convencidos que no hay esperanza.
5. Nos escondemos detrás de una pasión por la justicia que se rehúsa a la misericordia que es necesaria.

6. Nos escondemos detrás de las preguntas sin respuestas de Dios. 

7. Nos escondemos detrás de la actividad... estando siempre ocupados.
También podemos ver como nos escondemos a ver donde nuestra mente vaga.  Estas en la reunión aquí en la comunidad y te sientes un poco aburrido… ¿A donde se va tu mente para relevar tu aburrimiento?  ¿En que cosas comienzas a pensar?  ¿Que cosas es lo que estas pensando hacer u obtener o comenzar a hacer?  Ese podría ser tu lugar donde te estas escondiendo cuando Dios te esta hablando… No necesariamente tiene que ser esconderte en el baño.

Brennen Manning dijo. “Adán y Eva se escondieron y todos los usamos como modelos para seguir.  ¿Por qué? Porque no nos gusta lo que miramos.  Es inconfortable e intolerante el enfrentar el verdadero yo.  No escondemos detrás de caras bonitas que ponemos para el beneficio de nuestro público.  Y con el tiempo podemos olvidarnos que nos estamos escondiendo y pensar que la carra bonita es quien realmente somos.”

Tal vez lo mas importante que podamos reconocer y escuchar es que somos nosotros nos que nos movimos lejos de Dios.  Dios nunca se movió lejos… en vez nosotros dejamos la historia.
Entonces que podemos hacer para responder al llamado de Dios:
1. Dios nos llama a que localicemos nuestra condición.

Hay unos letreros muy grandes en los malls o lugares de compras que muestra el mapa total del edificio o lugar.  Hay un blanco que dice: you are here/tu estas aquí.  A veces no me gusta usar estos letreros, pero cuando estoy perdido o no puedo encontrar la tiendo donde quiero ir, me doy cuenta que tengo que localizarme donde estoy para poder encontrar el camino.

La simple verdad es que Dios nunca se a movido… nosotros nos hemos movido.  Su deseo para poder tener una relación con nosotros nunca ha cambiado.  No importante lo que la humanidad ha o haya hecho… lo que yo he hecho… Dios todavía te persigue para tener una relación contigo… todavía te esta llamando. 
Veamos el llamado original de Abraham…
Génesis 12:1-4 (NVI)

El Señor le dijo a Abram: «Deja tu tierra, tus parientes y la casa de tu padre, y vete a la tierra que te mostraré. 2»Haré de ti una nación grande, y te bendeciré; haré famoso tu nombre, y serás una bendición. 3Bendeciré a los que te bendigan y maldeciré a los que te maldigan; ¡por medio de ti serán bendecidas todas las familias de la tierra!» 4Abram partió, tal como el Señor se lo había ordenado...

Es interesante que descubrimos en Hechos capitulo 7 que un llamado previo se le había dado a Abraham a su vida... pero ahora... después de la muerte de su padre… el responde al llamado… para siempre cambiando la trayectoria de su vida.

¿Cual era el camino… donde estaba el mapa que se le dio a Abraham?

¿Que hace Abraham?  

Abraham partió… Abraham se fue…

Unas de las palabras más importantes del antiguo testamento.

El camino que yo te muestro será revelado.  El llamado de Dios es mas que un trabajo... es una aventura… el propósito es claro… el camino de tomar es revelado paso a paso.  Dios nos llama a una aventura de fe… no siempre sabemos porque pasan las cosas o porque hay tiempos de sufrimiento lo que si sabemos es adonde vamos y que nos lleva a nuestro próximo punto a una vida de dependencia en Dios.

2. Dios nos llama a que respondamos en confianza. 

La decisión fundamental reflejada en la caída… era el de no confiar en Dios.  No nos debe de sorprender que la decisión fundamental que trae a Abraham a la historia de Dios es la decisión de confiar.  La decisión fundamental que nos trae a nosotros a la historia de Dios es la decisión de confiar.

Nos ayuda a entender el corazón de Dios al decir su Palabra: “El obedecer es mejor que el sacrificio…” 
Abraham representa la naturaleza esencial de responder en confianza.  Después Abraham no es nombrado solamente el padre biológico a su nación… sino el padre de fe… confianza.  El era considerado justo… o sea bien ante los ojos de Dios…. No por ser perfecto… pero por su confianza.

Finalmente, algo crítico para poder entrar en el llamado de Dios… es tener un corazón y la visión de bendecir… Esta es la identidad y el propósito que definen la naturaleza de Dios…. El de restaurar…   


Necesitamos dejar que Dios nos restaure y que restaure a través de nosotros.

Jesús- “Yo he venido a buscar y a salvar lo que se había perdido.”

Jesús esta ofreciendo el llamado de Dios y lo extiende tal y como era el plan de Dios...

Juan 10:10, 16 (NVI) 

…Yo he venido para que tengan vida, y la tengan en abundancia. 16Tengo otras ovejas que no son de este redil, y también a ellas debo traerlas. Así ellas escucharán mi voz, y habrá un solo rebaño y un solo pastor.

3. Dios nos llama a que nos unamos a El en la bendición y restauración de Su creación.

Efesios 1:11 (NVI)

En Cristo también fuimos hechos (Que) herederos, (para que) pues fuimos predestinados según el plan de aquel que hace todas las cosas conforme al designio de su voluntad

ESTE ES NUESTO PROPOSTIO

En los tiempos de Jesús… podemos ver diferentes tipos de personas: una prostituta, un ladrón rico, una mujer posesionada por demonios, un soldado romano y una samaritana con varios maridos…. Me asombro cuando pienso que Jesús tenía la reputación de ser llamado “amigo de pecadores.”  Amigo de personas necesidades.

Jesús pudo amar a esta gente necesitada porque el tenia un ojo que podía ver mas allá de la basura, suciedad y hojas de higos.  Su ojo captaba el diseño original y divino que esta escondido en cada ser humano.  El nos mira tal y como somos… detrás de las cosas que usamos para escondernos… aun del maquillaje religioso/espiritual que nos podemos poner para decir yo soy digno de recibir lo que Dios me da…

Nosotros nos tenemos que unir a ese llamado de Dios… el bendecir a otros…. El restaurar a otros… Así es como responde una vida que ha sido bendecida y restaurada…

Somos muy dados a juzgar a otros… a saber quien es digno y quien no es digno de recibir el regalo de Dios cuando somos así… nos parecemos mas al enemigo que el es acusador… 

En este día te hago doy esta exhortación… a que mires verdaderamente tu condición actual… ha que respondas a Dios en confianza y que te unas a su plan de bendecir y restaurar su creación.
Hay una historia muy vieja de un tigre que nació junto a una manada de cabras.  Desde el primer día que abrió sus ojos, lo único que vio fue como vivían las cabras entonces adopto este estilo de vida también.  El tigre comía hierba con las demás cabras, por recreación peleaba con las cabras pequeñas dándose cabezazos. Aun empezó a balar como las cabras por supuesto en su propia manera diferente.  
De vez en cuando había una voz dentro de el que decía… “Tu no perteneces aquí. Esta no es tu vida.”  Pero siempre no le hacia caso… era una fantasía que venia de el mundo de sueños.  O lo miraba como que estaba descontento que por su estilo de vida.  Entonces el, un tigre, escogió vivir como cabra porque el creía que esta era la manera que tenia que vivir.

Un día un tigre se acerco… El era totalmente un tigre, había crecido sabiendo quien realmente era… vio la manada de cabras y rugió como solo los tigres lo pueden hacer y caso y mato para comer.  Las cabras huyeron en terror y también el tigre que había crecido con ellos.  Al principio el se quería quedar… el rugido del bosque había despertado una memoria de su alma.  ¿Crearía el sonido que escucho, el reto que trajo… el instinto que estaba dormido dentro de el por muchos anos… o dejaría que la familiaridad de la vida de las cabras lo hiciera que huirá?
El tigre al lado del bosque de tu existencia es Jesús… el es único... el es quien tu deberías de ser.  El es quien tú eres destinado a ser.  Lo que Dios intento contigo… No lo puedes evitar... hay algo que se mueve dentro de ti…

El tigre llama al tigre dentro de ti… escucharas su voz…

¿Responderás al llamado de Dios?

Hay un dicho que dice puedes correr pero no puedes esconder….
Tal vez ya estas cansado de correr….

Lo único que ha hecho esto es que estés en un lugar diferente pero todavía cansado y sin dirección…
Tal vez estas cansado de esconder… te sientes solo y aun no te conoces a ti mismo.

Deja de vivir como tigre en medio de una manada de cabra…

Dios te quiere junto a tigres…
Este llamado no solo es un llamado individual… sino es para que te comprometas a unir a esta comunidad para que juntos podamos ser honestos de quien realmente somos… aprendamos a vivir vidas de confianza en Dios y que juntos nos unamos al plan de Dios para bendecir y restaurar su creación, con misericordia y amor…

Vamos a orar… 
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