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28 de septiembre del 2008 – Jimmy Reyes
Invitados a Tener Nuestra Sed Saciada

A cuantos de ustedes le ha pasado esto… Han estado en el sol o afuera y han trabajado mucho, o jugado deportes y al tener sed se dan cuenta que no tienen agua o nada que beber… se sienten tan deshidratados y cansados…  Como se siente cuando al fin toma agua… AAAHHH, refrescante… 


El slogan de la bebida Sprite es: Hazle caso a tu sed.  Por supuesto ellos están tratando de vender más sprites… Pero en este día quiero decirte también hazle caso a tu sed… en otras palabras reconoce que dentro de ti hay un vacío que solo Dios puede llenar…  El quiere saciar tu sed…  Todos somos invitados a tener nuestra sed saciada…  Hoy queremos ver la historia de una mujer que Jesús encontró en Samaria cerca de un pozo… y como este encuentro cambio su vida vacía…  Miremos que podemos aprender de esta historia y como Jesús nos invita a saciar nuestra sed…
Leamos Juan 4 del versículo 1 en adelante…

Juan 4:1-29, 39 (NVI)

Jesús se enteró de que los fariseos sabían que él estaba haciendo y bautizando más discípulos que Juan2 (aunque en realidad no era Jesús quien bautizaba sino sus discípulos).3 Por eso se fue de Judea y volvió otra vez a Galilea.4 Como tenía que pasar por Samaria,5 llegó a un pueblo samaritano llamado Sicar, cerca del terreno que Jacob le había dado a su hijo José.6 Allí estaba el pozo de Jacob. Jesús, fatigado del camino, se sentó junto al pozo. Era cerca del mediodía.7-8 Sus discípulos habían ido al pueblo a comprar comida. En eso llegó a sacar agua una mujer de Samaria, y Jesús le dijo: —Dame un poco de agua.9 Pero como los judíos no usan nada en común con los samaritanos, la mujer le respondió:  —¿Cómo se te ocurre pedirme agua, si tú eres judío y yo soy samaritana?10 —Si supieras lo que Dios puede dar, y conocieras al que te está pidiendo agua —contestó Jesús—, tú le habrías pedido a él, y él te habría dado agua que da vida.

Lo primero que vemos en este día es que:

I. Jesús se acerca a nosotros y nos invita a conocerle (vs. 6-10)
Quiero notar algunas cosas en esos días los judíos no se llevaban con los samaritanos… Los samaritanos se consideraban como judíos impuros… porque no eran una raza pura porque en su historia se habían mezclado con los asirios que eran enemigos de los judíos… Un samaritano era detestable ante los ojos de los judíos para ellos aun el hablar con un samaritano era como acercarse a un cerdo…  

En ese tiempo los judíos al viajar entre ciudades hacían todo lo posible de evitar Samaria…  Aunque el pasar por Samaria es la manera recta y más rápida de viajar entre Galilea y Judea los judíos pasaban alrededor de Samaria para no contaminarse… Quiero que nos demos cuenta como los judíos miraban de mal a los Samaritanos…

Pero el versículo que leímos dice que Jesús tenía que pasar por Samaria…  Desde aquí vemos el plan de Dios… Su corazón de amor… de tocar a gente que todos miraban como sucios… y no solo a un pueblo sino también específicamente a una mujer necesitada.
Parece ser que Jesús tenia un plan… sus discípulos se van a comprar comida mientras el descansa en el pozo de Jacob en el pueblo de Sicar y se encuentra con una mujer que va al pozo al mediodía…  Regularmente al pozo se iba en la mañana para tomar el agua… porque por supuesto entre mas tarde hay más calor… pero también el pozo era un lugar comunitario… un lugar donde la gente se juntaba para charlar… Esta mujer parece ser que estaba evadiendo ser reconocida…
Al ver que un hombre judeo le habla se sorprende… pues de plano esta acostumbrada al rechazo… y como le va a hablar un hombre judío a una mujer y samaritana… esto era fuera de la costumbre…  Pero esta vez de ser rechazada es invitada a recibir del agua que da vida…

Ahora miremos nuestra vida… Quiero que pensemos que es Dios el que se ha acercado a nosotros… El escogió venir a este mundo sucio en forma de Jesús… El nos encontró a nosotros mientras estábamos en la rutina de la vida… algunos de nosotros aislados y desamparados por el mundo… tan acostumbrados a vivir así… sin esperanza de algo nuevo… El entro a nuestro mundo inmundo… el se acerco a nosotros y nos invito a conocerle… No por que somos buenos… aunque la religión nos hace pensar esto… sino por su misericordia…

Esto es muy importante de reconocer… que Dios tomo la iniciativa… Y porque el nos amo primero es que podemos responder en amor…  Es mi oración que nunca nos olvidemos de donde nos saco Dios… no importa cuantos años tengamos en el evangelio.  Porque todos somos pecadores en proceso a la perfección…  fuera de Jesús seguimos siendo iguales…
Sigamos leyendo esta preciosa historia en el versículo 11… la mujer le dijo:
11 —Señor, ni siquiera tienes con qué sacar agua, y el pozo es muy hondo; ¿de dónde, pues, vas a sacar esa agua que da vida?12 ¿Acaso eres tú superior a nuestro padre Jacob, que nos dejó este pozo, del cual bebieron él, sus hijos y su ganado?13 —Todo el que beba de esta agua volverá a tener sed —respondió Jesús—,14 pero el que beba del agua que yo le daré, no volverá a tener sed jamás, sino que dentro de él esa agua se convertirá en un manantial del que brotará vida eterna.15 —Señor, dame de esa agua para que no vuelva a tener sed ni siga viniendo aquí a sacarla.

La segunda cosa que vemos en esta historia es que:

II. Jesús nos invita a dejar de buscar agua en diferente pozos y recibir del agua de la fuente que nos saciara (vs. 11-15)

Como dije al principio todos tenemos una sed espiritual… un vacío que solo Dios puede llenar… pero todos buscamos en diferentes lugares y aun lugares equivocados para llenar nuestro vacío…  

Casi todas las noches me despierto en la madrugada para ir a la refrigeradora para tomar algo… No somos muy dados a tomar soda en la casa pero de vez en cuando tenemos… Y también no soy muy bueno para tomar agua pura… Tengo una esposa que me ama mucho y me cuida mucho también… y siempre me esta diciendo que tengo que tomar mas agua pura…
(Enseñar botella de agua y soda) Bueno entonces se pueden imaginar la decisión que tengo que tomar como a las 3 de la mañana… voy a la refrigeradora tratando de no hacer ruido y despertar a Ali… abro la puerta y miro agua y soda… cual voy a tomar… voy a destapar la soda… nadie me ha visto y la destapo (ssssttt) y entonces Ali me habla desde la recamara, Jimmy toma agua…  Bueno tal vez compartí más de lo que debería… pero en un sentido… todos tomamos esta decisión al tener sed... de que agua vas a beber… la que te dará vida eterna y te saciara y nunca mas tendrás sed… o la que te saciara por un momento y te dejara queriendo mas… o aun escogerás del pozo que pudrirá tu vida para siempre…
La semana pasada estuve diciendo que todos deseamos ser amados, aceptados y pertenecer ha algo mas grande que nosotros… En realidad todo esto lo tenemos en Jesús… Pero desafortunadamente queremos buscarlas en otros lugares…  Entonces se siente bonito que otra persona que no sea nuestro esposo nos este dando atención…. Estoy feliz al emborracharme con mis amigos solo porque quiero pertenecer a un grupo… Se siente tan bien el poder tener relaciones sexuales fuera del matrimonio en busca de aceptación…  Pero todo esto solo nos saciara por un tiempo y luego nos dejara deshidratados y queriendo más y más, insatisfechos… esto nos lleva a herir a otros y ser heridos…
Pero hay buenas noticias:
III. Jesús nos invita a dejar que El sane nuestras heridas (vs. 16-20)

16 —Ve a llamar a tu esposo, y vuelve acá —le dijo Jesús.17 —No tengo esposo —respondió la mujer. —Bien has dicho que no tienes esposo.18 Es cierto que has tenido cinco, y el que ahora tienes no es tu esposo. En esto has dicho la verdad.19 —Señor, me doy cuenta de que tú eres profeta.20 Nuestros antepasados adoraron en este monte, pero ustedes los judíos dicen que el lugar donde debemos adorar está en Jerusalén. 

Todo estaba bonito cuando Jesús le hablo acerca de agua de vida… pero desafortunadamente no quedo la conversación allí… 
Jesús hablo ha algo tan profundo de su vida… a una herida que había atado su vida… Su búsqueda de querer ser amada la había llevado a ser detestada por la comunidad…
Trae a tu esposo… No tengo… es cierto que has tenido cinco y el que tienes ahora no es tu esposo…  Imagínate… tal vez pensó… aaaah otra vez me van a condenar… esta mujer había vivido condenada por eso es que iba al mediodía a tomar el agua del pozo…   Pero Jesús tenía otra cosa en mente…  Jesús no nos condena sino trae convicción a nuestra vida…  Si la hubiera condenado esta mujer su hubiera ido…hmmmm y este hombre que le importa mi pasado… pero fue una convicción que hizo que la mujer se quedara en presencia de Jesús y responder a su invitación de sanidad…  Pero para sanarla la mujer tenia que reconocer en que área de su vida necesitaba recibir sanidad…  Esta mujer estaba buscando en los hombres lo que Jesús le estaba ofreciendo… AMOR.

Quiero compartir que este paso es muy difícil en nuestras vidas.  Cuando Jesús saca a la luz algo vergonzoso de nuestras vidas…  Como que queremos salir corriendo y aislarnos…  Pensamos, o es tan difícil seguir a Jesús… Pero es para nuestro propio bien.   

En nuestra búsqueda de saciar nuestra sed hemos buscado ser saciados en lugares equivocados…  A veces queremos seguir tomando aunque no es provechoso para nosotros… seguimos escogiendo la soda a las tres de la mañana…  Pero para que podamos beber del agua que Jesús quiere darnos tenemos que primeramente tener sed y no estar satisfechos de otras aguas… y segundo el quiere reponer el recipiente donde va a depositar su agua…  Esto significa que El quiere sanar nuestras vidas para que podamos recibir esa agua de vida que se convertirá en una manantial que brotara agua viva dentro de nosotros.
Como es difícil este proceso, vemos que esta mujer trato de cambiar el tema…

Nuestros antepasados adoraron en este monte, pero ustedes los judíos dicen que el lugar donde debemos adorar está en Jerusalén.

Cambio el tema a una pregunta de religión…  En vez de seguir en una tema profundo la mujer decidió hablar de cosas superficiales…

He notado que cuando estoy hablando a la gente en la calle sobre cosas espirituales y la vida Jesús viene la famosa pregunta similar a esta… y que eres… Católico o evangélico… y la gente se esconde detrás de la religión…


Pero también he notado que lo mismo pasa con nosotros que hemos decidido seguir a Jesús… La gente prefiere esconderse detrás de la religiosidad y hablar de los grandes misterios de la Biblia en vez de dejar que Dios sane las heridas profundas…

La iglesia se ha convertido en un club donde la gente es falsa y no cambia…. Porque siguen viviendo detrás de mascaras y siguen ocultando pecados y heridas en vez de confesarlas y empezar el proceso de sanidad y restauración.

Jesús tiene algo mejor para nosotros… El nos llama de la religión a una relación con El.  En la religión nosotros mismos o los líderes de dicha religión tienen el control… en una relación… Jesús tiene el control…
Esto nos lleva a nuestro cuarto punto:

IV. Jesús nos invita a tener una relación intima de adoración (vs. 21-26)

21 —Créeme, mujer, que se acerca la hora en que ni en este monte ni en Jerusalén adorarán ustedes al Padre.22 Ahora ustedes adoran lo que no conocen; nosotros adoramos lo que conocemos, porque la salvación proviene de los judíos.23 Pero se acerca la hora, y ha llegado ya, en que los verdaderos adoradores rendirán culto al Padre en espíritu y en verdad, porque así quiere el Padre que sean los que le adoren.24 Dios es espíritu, y quienes lo adoran deben hacerlo en espíritu y en verdad.25 —Sé que viene el Mesías, al que llaman el Cristo —respondió la mujer—. Cuando él venga nos explicará todas las cosas.26 —Ése soy yo, el que habla contigo —le dijo Jesús. 

Jesús nos llama de religión a relación con El…  No tiene que ver con el lugar donde adoramos… como edificio o aun denominación… sino lo importante es tener una relación con Dios… 
El Padre busca verdaderos adoradores que le adoren en espíritu y en verdad…

Estoy es muy importante… Como les he dicho en otra ocasión… todos vamos adorar a algo o a alguien… Fuimos creados así… Algunos se adoran a si mismos y por eso siempre están haciendo su propia voluntad saciando sus deseos naturales… otros adoran a otras personas y por eso viven co dependientes buscando ser aceptados… y otros adoran a cosas como el dinero y siempre están deseando mas…

La palabra adorar en este pasaje viene de la palabra griega proskuneo que significa ir para besar… o acercarse para besar o postrar…  El adorar es mas que cantar cantos… y aun allí empezamos a adorar los cantos de adoración que cantamos…o ese me gusta… ese no me llena… El canto no te va a llenar… pues no es para ti… sino es para Dios… Su presencia es la que te llena…  La adoración es vivir una vida sometida a Dios… rendida al Rey de reyes y Señor de señores…
Este versículo dice que tenemos que adorar al Padre en espíritu y en verdad…  En otra ocasión voy a hablar mas profundo lo que significa esto pero por el tiempo podemos ver que es que la adoración es inspirada por el Espíritu Santo trabajando en nuestro espíritu… y solo podrá llegar esta adoración al Padre a través de Jesús y la autenticidad de nuestro corazón… Por eso es muy importante que no estemos saciados por otras aguas… y es la razón porque Jesús quiere sanar nuestras heridas… Para que la adoración fluya de algo verdadero…

Esta mujer rechazada por los hombres y su comunidad… conoció al Mesías, a Cristo… Al Ungido… A pesar de su pasado… Dios estaba presente…
No importa lo que hayas hecho… Jesús te esta llamando… te esta buscando… no corras ni te escondas… sino recibe esta agua de vida… Tal vez puedes decir yo no puedo ser bueno… y tratado… como me va aceptar Dios así… Si tienes razón… no puedes ser bueno… yo tampoco puedo ser bueno… Y el primer paso es rendirte a El... reconocer que no puedes… Y reconocer que El si puede ayudarte…
Algo que esta muy claro es que nos convertirnos en lo que adoramos…  Si alguien adora el dinero… se convierte en una persona avara… si adora las drogas se convierte en un drogadicto… si adora la religión se convierte en religioso… si uno adora a Dios se convertirá en un representante de El.

Que es nuestro último punto:
V. Jesús nos invita a unirnos a su misión (vs. 27-29, 39)


27 En esto llegaron sus discípulos y se sorprendieron de verlo hablando con una mujer, aunque ninguno le preguntó: «¿Qué pretendes?» o «¿De qué hablas con ella?»28 La mujer dejó su cántaro, volvió al pueblo y le decía a la gente:29 —Vengan a ver a un hombre que me ha dicho todo lo que he hecho. ¿No será éste el Cristo? 

Algo clave en este pasaje es que la mujer dejo su cántaro… Dejo su tradición, su rutina, su vergüenza… su pecado… su recipiente para recibir agua de otros pozos…

Ella volvió al pueblo convertida… transformada… en vez de evitar a la comunidad ella ahora buscaba la comunidad… Después de vivir una vida deshidratada ella estaba viviendo una vida donde estaba compartiendo agua viva a los demás…

Y miremos el resultado:

39 Muchos de los samaritanos que vivían en aquel pueblo creyeron en él por el testimonio que daba la mujer: «Me dijo todo lo que he hecho.»

Que podemos aprender de esto… Es que Dios nos busca, sana y llena para llevar a cabo su misión en la tierra.  Mucha gente le gusta venir a la reunión y adorar y sentir la presencia de Dios… y allí se queda todo… Su intención no es que nos quedemos dentro de las cuatro paredes del edificio… o que seamos un club de personas perfectas sin problemas… porque bueno allí estuviéramos todos engañándonos los unos a los otros…

El nos llama a compartir con otros lo que El ha hecho en nuestras vidas…  Quiero decirte que no hay ninguna cosa en el mundo que nos satisface que ayudar a otros a que puedan beber del agua que solo Cristo puede dar…

Entre el versículo 29 y 39 que leímos… los discípulos le dicen a Jesús come… Jesús les dice algo como ya comí… este encuentro con la mujer me satisfizo…  El alimento de Jesús era compartir las buenas nuevas
La religión hace que uno solo piense… mi Diosito y yo… pero una relación con Dios nos hace amarle sobre todas las cosas y a otros como a nosotros mismos…
Quiero que terminemos leyendo este versículo en voz alta todos juntos…
Juan 7:37-38 (NVI)

En el último día, el más solemne de la fiesta, Jesús se puso de pie y exclamó: —¡Si alguno tiene sed, que venga a mí y beba!38 De aquel que cree en mí, como dice la Escritura, brotarán ríos de agua viva.


Termino preguntando… tienes sed… ven y bebe… del agua de vida… Jesús quiere saciarte completamente…

Hoy en día tal vez hay tres clases de personas…

La primera… es la que no ha conocido a Jesús… que sigue viviendo su vida en la rutina… y que esta en busca de algo nuevo… Jesús esta aquí ha estado trabajando en tu vida… y te esta llamando…  Toma de esta agua…
La segunda persona, es la que ya recibió esta agua… pero todavía sigue buscando diferentes aguas en diferentes pozos… Hoy Dios te ha recordado que con su agua nunca mas tendrás sed…  Dios quiere sanar tus heridas…  Pero tienes que escoger cual agua te va a saciar…
Y la tercera persona, es alguien que ya recibió esta agua y sigue buscando el agua de Jesús pero se siente estancada en su vida espiritual… quiero decirte que Dios te esta llamando a compartir las buenas nuevas con otros… Tal vez has tomado el agua de Dios y has creado un pozo en vez de un río… De lo que gracias has recibido da con gracia… 

Acuérdate que Jesús fue donde estaba la mujer samaritana… fue en contra de la cultura… todo por rescatarla.
De algo estoy seguro… es que Dios quiere darnos a todos de su agua fresca… Oremos…
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