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Serie: El Llamado                                                                         

30 de septiembre del 2007 – Jimmy Reyes

 Descubriendo Una Lealtad Intima
Este día estamos continuando la serie titulada: “El Llamado”… donde nos estamos enfocando en como podemos capturar y responder al llamado de Dios para nuestras vidas…


Quiero comenzar con una pregunta… ¿Quien es tu Dios?

Esta es una pregunta que inicialmente podemos responder rápidamente… pero después darnos cuenta que es una pregunta mas profunda que requiere mas que solamente una respuesta oral… La respuesta se encuentra en lo que nos gobierna y nos guía.

Y Dios sabe, que realmente hay mucha competencia.

Después que la humanidad fue tentada a vivir separada de Dios… la condición humana empeoro al comenzar a ser gobernada por dioses y reyes.  Esa no era la intención de Dios…
Cada grupo de personas empezaron a desarrollar sus propias perspectivas de dios o dioses… muchas veces nacidas en temor y el deseo de apaciguar y el control.  A menudo los grupos comenzaron adorar ídolos que representaban algunos diferentes animales del mundo.   Comenzaron a postrarse ante el mismo elemento que ellos le habían dado poder… aun sacrificando sus vidas y las de sus hijos para agradar a estos dioses basados en temor.  Y aun después los líderes de las naciones empezaron a decir que eran dioses y demandar que la gente le adorara y les sirviera. 
Cuando una nación vencía a otra… la gente que sobrevivía (o sea los conquistados) estaban sujetos a los dioses y el rey que gobernaba la tierra.

Aun allí podemos ver el llamado de Dios que nos llama… En medio de un mundo lleno de dioses y reyes.

Este era el mundo cuando Dios por primera vez irrumpe la vida de Abraham.  El llamado de Dios viene como un llamado de un rey… solamente que no cualquier rey… es el regreso del verdadero Rey… El Dios viviente.

El vino a reclamarnos aun cuando nos habíamos rendido a otro.  Sabemos que hay una entidad espiritual que ha querido reinar y oprimir a la raza humana desde la creación.  Uno de los nombres que la Biblia le da a esta persona es: el príncipe de este mundo… el es un rey que solo reina con decepción, destrucción y ultimadamente la muerte…  El trabajo de este enemigo aun se puede manifestar a través de los dioses y reyes de este mundo.  Es por eso que el Dios vivo y verdadero regreso para restaurar la verdad, vida y esperanza.
Está todavía es la decisión de la humanidad.  Es una decisión de reinos… es una decisión que dice bajo que soberanía vamos a vivir.

La mayor decepción que podemos tener es pensar que somos personas libres, que no servimos a nadie… aun podemos pensar que si escogemos reconocer a un dios… están afortunados que escojamos su religión.

La realidad es que siempre ha habido un Creador… y en algún tiempo comenzó la competencia... el que quiere corromper.
Se podríamos ver claramente… somos como prisioneros de Guerra… pero con la habilidad de escoger quien nos reinará.

En la película que salio algunos años atrás: Las Crónicas de Narnia… hay un niño llamado Edmundo que aunque se le advirtió acerca de la bruja blanca, esta tan atraído por los dulces que ella ofrece… hasta darse cuenta lo que hizo… esta alineado con ella… le dio las espaladas a lo que era bueno… pero después viene el anuncio… Aslan el verdadero rey esta regresando a la tierra... se esta moviendo.

Cuando el rey regresa es el más grande anuncio público que el mundo ha conocido.  Es la oportunidad de unirse al reino.

Lealtad es lo que descubrimos en la respuesta de Abraham que vimos la semana pasada… el primero de entrar en el llamado de Dios… después este llamado se hace visible en Cristo.  Es una lealtad al única y verdadero Rey y Dios… Es una lealtad que nos llama a dejar la independencia y el aislamiento.

Pero lo mas bello de todo… es lo que Dios esta buscando… es tener una relación con nosotros.  Detrás de las ideas de los seres espirituales detrás del mundo físico… esta el control y el ser apaciguado… dioses peleando por sus inseguridades usando a los hombres en un juego de ajedrez…. O fuerzas impersonales desinteresadas en las vidas de los hombres y mujeres.

Es en este mundo de dioses y reyes donde Abraham es encontrando por el verdadero Dios… quien lo busca para que sea suyo… y para crear una relación que restaura bendición.  Es claro que este es el Dios que lo conoce.  Que lo ha estando viendo… que ha estado con el… el que tiene la historia en sus manos.

El es el soberano que viene y restaura la dignidad de su imagen en el humano que el creo.  El Rey que invita a la humanidad de regreso a la mesa en su palacio para reinar con El…. Y ultimadamente el Rey humilde que da su vida para hacer todo esto posible.

La respuesta fundamental al reconocer a Dios es lealtad… pero no una lealtad a fuerzas o por temor SINO una lealtad íntima.

· Podemos ver que después, Abraham fue reconocido como “un amigo de Dios.” (Isaías 41:8; Santiago 2:23)

· Jesús también le dijo a sus discípulos  “no los llamo siervos sino amigos.” (Juan 15:10-15)

Entonces vemos… que el llamado de Dios comienza con una lealtad intima. 
¿Cómo  se expresa esta lealtad? 

Quiero hablar de tres cosas que definen y declaran nuestra lealtad….  Es lo que nos defina como su pueblo… y también como Comunidad Viña. 

1. Una lealtad íntima envuelve adoración

· La adoración se ha asociado con cantos bonitas…. Emociones levantadas… pero el acto de adoración es mucho mas profundo… 
· Cuando Abraham declaro su lealtad a Dios como el único soberano rey… el estaba haciendo una declaración que separaría su vida para siempre de todos los reyes y dioses de la tierra. 

La adoración es una declaración decisiva 
A lo que nos postramos es a lo que nos rendimos… lo que adoramos es lo que estamos confesando como lo central de nuestra vida. 
Al declarar el reinado del verdadero Dios y el Señorío de Jesús… recibimos su misericordia para salvarnos y restaurarnos… allí estamos negando los poderes que quieren reinar a este mundo… es una declaración de confianza

Cuando Dios llama y separa a su pueblo, el comienza con el llamado de no postrarnos a ningún otro.


Éxodos 20:1-5 (NVI) 
Dios habló, y dio a conocer todos estos mandamientos: 2«Yo soy el Señor tu Dios. Yo te saqué de Egipto, del país donde eras esclavo. 3»No tengas otros dioses además de mí. 4»No te hagas ningún ídolo, ni nada que guarde semejanza con lo que hay arriba en el cielo, ni con lo que hay abajo en la tierra, ni con lo que hay en las aguas debajo de la tierra. 5No te inclines delante de ellos ni los adores…

Era por esta declaración decisiva que:
· En los tiempos de Ester, Mardoqueo nunca dobla rodillas ante el rey de Persia.

· Daniel y sus tres amigos no se postraron delante de la estatura de Nabucodonosor (el rey de Babilonia). (Dan. 3).

· Y en la culminación de los 40 días de preparación de Jesús en el desierto… el se negó postrarse ante Satanás cuando fue ofrecido poder y provisión.
Cada acto de adoración es una negación a un reinado y un rendimiento a otro.  
Esto se vuelve mas clara cuando consideramos que la respuesta de Abraham al llamado de Dios fue de declarar su diezmo… cuando el lo dio, estaba declarando que este era el Dios en que el confiaba y honraba como su protector y proveedor.

La realidad es que todos estamos bajo un rey… una fuente que reconocemos como gobernador, protector, proveedor.  Algún tiempo pudo haber sido nuestros padres… o el gobierno.  Pero muy a menudo el rey de nuestra vida somos nosotros mismos.

Hay muchas razones porque le damos a Dios de nuestros recursos para su obra… expresa  generosidad, gratitud o simplemente una responsabilidad como integrante de la familia/Comunidad… pero podemos hacerlo sin saber la profundidad del dar.  En el Antiguo Testamento el diezmo era la porción que le pertenecía al rey.  Después que un rey conquistaba un pueblo, la gente tenia que rendirle el diezmo (la décima parte del fruto de sus tierras).  Abraham estaba declarando que Dios era su Rey.

También lo podemos ver otra vez en la vida de Jacob…
Génesis 28:20-22 (NVI)

Luego Jacob hizo esta promesa: «Si Dios me acompaña y me protege en este viaje que estoy haciendo, y si me da alimento y ropa para vestirme, 21y si regreso sano y salvo a la casa de mi padre, entonces el Señor será mi Dios. 22Y esta piedra que yo erigí como pilar será casa de Dios, y de todo lo que Dios me dé, le daré la décima parte.»

Es por eso que cuando traemos nuestros diezmos y ofrendas… entendemos que es parte de nuestra adoración… es una declaración espiritual que culmina nuestra adoración de labios.

Es una declaración de confianza… Que reconocemos que Dios nos va a proteger y dar lo suficiente para vivir… Cada vez que cantamos, cada vez que damos… estamos diciendo que no doblaremos rodias a ningún otro dios.

Te invito a que le expreses a Dios tu adoración… cuando nos reunamos como comunidad: que le expreses lo que esta en tu corazón al levantar tus manos, aplaudir, al danzar. ¿Por qué hacer estas cosas?

Porque La adoración no solo es una obligación religiosa… sino es una declaración espiritual… 
y en esta confianza es donde Dios se manifiesta. 
La adoración invita que habite la presencia de Dios
Salmos 22:3 (NVI)   

Pero tú eres santo, Tú que habitas entre las alabanzas de Israel.
Al adorar esto crea un ambiente donde Dios se pueda sentar en medio nuestro.   O sea donde la presencia manifiesta de Dios pueda habitar.  
Esto significa que Su presencia viene y llena el lugar…. Esto debemos de experimentar regularmente en nuestra diario vivir.


Hebreos 10:21-22 (NVI)   
y tenemos además un gran sacerdote al frente de la familia de Dios. 22Acerquémonos, pues, a Dios con corazón sincero y con la plena seguridad que da la fe, interiormente purificados de una conciencia culpable y exteriormente lavados con agua pura.
Esto es lo que la presencia manifiesta de Dios hace… Purifica nuestro corazón de una consciente culpable… nos moldea a ser mas como El.
Por eso es que la adoración es tan vital…

Una creencia muy central en la Viña es que: La adoración logra un trabajo en nuestros corazones que nada ni nadie más puede hacer. (Ej.…)
También podemos ver que:

La adoración define quien somos

Se ha dicho que nos convertiremos en lo que adoramos… a lo que damos nuestro corazón y enfoque

Hay un dicho que dice… Toma tiempo para oler las rosas…  ¿Qué significa esto?  Para disfrutar la rosa es necesario enfocarnos en ella….y traer la rosa muy cerca ante nuestros sentidos y mente.  Para oler una rosa, te tienes que acercar a ella… esperar por un tiempo… entonces podemos deleitarnos en ella…  Lo mismo es cierto con Dios…
En la Comunidad Vina le damos una alta prioridad a adorar a Dios con todo nuestro corazón… centrar nuestras vidas y deleitarnos en Dios; que todo lo que hagamos sea una respuesta a Su profundo amor por nosotros.

La adoración es eternamente merecida
El adorar significa rendir tributo... es declarar el valor de la persona.  


Salmos 96:5-8 (NVI)
Todos los dioses de las naciones no son nada, pero el Señor ha creado los cielos. 6El esplendor y la majestad son sus heraldos; hay poder y belleza en su santuario. 7Tributen al Señor, pueblos todos, tributen al Señor la gloria y el poder. 8Tributen al Señor la gloria que merece su nombre; traigan sus ofrendas y entren en sus atrios. 

Es reconocer que Dios es bueno, majestuoso, fuerte y glorioso…. No importa lo que nos pase… no importa si lo sentimos o no... El siempre es digno.  

Tenemos que darle la gloria debida a su nombre…

John Wimber el fundador del movimiento Vineyard decía, “El nos da todo… la adoración es simplemente lo que el recibe de regreso.”

Que importante es recordar que la adoración es para El… Vivimos en un tiempo donde muchos estamos centrados en nosotros mismos… somos dados al ser consumidores...que aun la adoración puede ser reducida a lo que nos gusta o sentimos…
Yo creo que la adoración es una bendición para nosotros… pero solo como un producto, el enfoque que es de glorificar a Dios.

Somos llamados a adorar… no solo cuando lo sentimos… El es el mismo ayer, hoy y por siempre… 

También podemos tener una lealtad intima al leer y estudiar Su Palabra
2. Una lealtad íntima envuelve la Palabra de Dios

Te puedes imaginar una de las escenas de las películas cuando un grupo de soldados se postran delante de su rey… y se luego se levantan y podemos escuchar las palabras: “Mi señor, tu deseo es nuestro comando”… habla y obedeceremos.

Es entonces donde nuestra lealtad quiere escuchar lo que Dios quiere que hagamos… a lo que el nos llama

Una de las mas grandes tragedias de como la gente mira la Palabra de Dios, la Biblia… es como algo que quita la libertad… una carga muy pesada…  Pero este pensamiento esta muy lejos de la verdad… es una palabra que libera.

Para el pueblo de Israel en medio de los pueblos que adoraban a tantos dioses… la palabra de Dios era lo que los hacia diferentes… Restauraba su verdadera humanidad… es lo que les daba vida…

Al estudiar los 10 mandamientos podemos ver que en la restricción hay restauración.  Lo que Dios estaba hacienda era, compartiendo lo que no debemos de hacer para asegurar que disfrutemos la vida.


Lo que libera el alma humana no es la libertad de expectaciones…sino es centrando nuestras vidas alrededor de las expectaciones correctas… las que fuimos diseñados a realizar.

Esto se vuelve más claro cuando Jesús vino como La Palabra Viva…

Cuando el Mesías y el Salvador entra la escena… el viene en contra de los lideres religiosos… ¿Porque?  Porque ellos habían dejado que la Palabra discriminara a muchos en vez que diera vida y libertad…

El vino como la Palabra viva… el interpreto la palabra… hizo que la ley de Dios si hiciera visible… no para cambiar la ley sino para cumplirla. 
Mateo 11:28-30 (NVI) 
»Vengan a mí todos ustedes que están cansados y agobiados, y yo les daré descanso. 29Carguen con mi yugo y aprendan de mí, pues yo soy apacible y humilde de corazón, y encontrarán descanso para su alma. 30Porque mi yugo es suave y mi carga es liviana.»

Jesús llamó a sus discípulos y muchos de ellos eran gente sin estudio e importancia en la sociedad…. El estaba trayendo su verdadera vida dando poder, redimiendo y restaurando la humanidad en una manera diferente a lo que el mundo consideraba bueno.


Juan 10:10 (NVI) 

El ladrón no viene más que a robar, matar y destruir; yo he venido para que tengan vida, y la tengan en abundancia
A través de la palabra viva… Dios nos da la oportunidad de poder tener vida abundante aun en esta tierra.  Para que tengamos una lealtad íntima tenemos que ver la Biblia más que un libro de reglas en una carta de amor (ej.)

Entonces en la Comunidad Viña:

· Honramos las Escrituras como la Palabra de Dios Viviente que nos gobierna y guía en fe y en práctica.

· Queremos entenderlas en términos de cultura original, contexto, e idioma… para poder captar el llamamiento eterno de Dios para nosotros hoy en día.

· Entendemos la Biblia a través de Jesucristo… como el cumplimiento de la historia de Dios.
· Entendemos que las Escrituras no solo están representando verdad para convencernos de ella… pero nos representa la historia divina y un llamamiento a nosotros para participar en la historia de Dios.

La palabra de Dios da vida… pero también es inmovible…

Nunca cambiara… la pregunta no es podemos hacer que se conforme a nuestros deseos… sino ¿podemos conformarnos nosotros a la palabra de Dios? 
Quiero animarte a leer tu Biblia, a estudiarla a memorizarle… esto traerá mucha bendición y sabiduría a tu vida.

Que nos trae a nuestro último punto:
3.  Una lealtad íntima envuelve vivir para Dios
La lealtad nos lleva a imitar… o a ser representantes… de llevar en nosotros el corazón de aquel que nos llamo.

Hay un proceso para vivir para Dios… en la manera que hablamos y nos conducimos… Entre mas tiempo tenemos con El, mas nos vamos a parecer a El.  Una lealtad intima en adoración y en la Palabra de Dios nos llevara a vivir para Dios.

Pero también hay un proceso intencional… donde tenemos que adoptar diferentes patrones y perspectivas… este es el proceso de discipulado…  Es un proceso que nadie aquí se puede escapar.  Tenemos que adoptar los caminos de Dios en nuestras vidas aun cuando no nos gusta…cuando no es la norma del mundo…
Toda formación envuelve intención, disciplina y Comunidad… nos podemos ayudar todos en este proceso.

Quiero concluir con la misma pregunta del principio… ¿Quien es tu Dios?

Nadie mas puede contestar esta pregunta por ti… la respuesta esta dentro de ti... es tu decisión… envuelve adoración, la Palabra de Dios y vivir para el Rey... no como una obligación, sino como una lealtad intima…

¿Estas dispuesto/a a responder al llamado del Rey?
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