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1. ¿Crees que habría diferencia al describir que la buena vida hoy y al final de tu vida?  ¿Cuáles crees que serian las diferencias?



2. Leamos Génesis 12:1-5 (NVI)
El Señor le dijo a Abram: «Deja tu tierra, tus parientes y la casa de tu padre, y vete a la tierra que te mostraré. 2 »Haré de ti una nación grande, y te bendeciré; haré famoso tu nombre, y serás una bendición. 3 Bendeciré a los que te bendigan y maldeciré a los que te maldigan; ¡por medio de ti serán bendecidas todas las familias de la tierra!» 4 Abram partió, tal como el Señor se lo había ordenado, y Lot se fue con él. Abram tenía setenta y cinco años cuando salió de Jarán. 5 Al encaminarse hacia la tierra de Canaán, Abram se llevó a su esposa Saray, a su sobrino Lot, a toda la gente que habían adquirido en Jarán, y todos los bienes que habían acumulado. Cuando llegaron a Canaán,

¿Por qué crees que Dios mandó a Abram que saliera de su tierra en vez de quedarse ahí?

¿Cuáles fueron las promesas que Dios le dio a Abram?



3. Leamos Mateo 4:18-22 (NVI)
Mientras caminaba junto al mar de Galilea, Jesús vio a dos hermanos: uno era Simón, llamado Pedro, y el otro Andrés. Estaban echando la red al lago, pues eran pescadores. 19 «Vengan, síganme —les dijo Jesús—, y los haré pescadores de hombres.» 20 Al instante dejaron las redes y lo siguieron. 21 Más adelante vio a otros dos hermanos: Jacobo y Juan, hijos de Zebedeo, que estaban con su padre en una barca remendando las redes. Jesús los llamó, 22 y dejaron en seguida la barca y a su padre, y lo siguieron.

¿Qué te llama la atención del llamado de los primeros discípulos de Jesús?



4. ¿Cuáles similitudes vez entre los llamados de Abram y los apóstoles?  ¿Cuáles diferencias?



5. En ¿qué maneras has experimentado tu el llamado de Dios sobre tu vida?



6. ¿Cómo supiste que fue Dios quien te estaba llamando?



7. ¿Cuáles son algunas cosas que Dios nos llama a dejar al seguirle?



8. En ¿qué maneras ha cambiado tu vida al seguir el llamado de Dios?



9. ¿Cuáles son algunas de las cosas que nos previenen de seguir el llamado de Dios?



10. En ¿qué otra manera fuiste retado con el sermón del domingo?



11. Tomemos un tiempo para compartir que sentimos que Dios nos esta llamando hacer en esta semana o temporada en la vida.  Oremos para que seamos fieles al responder al llamado de Dios.
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