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Unidos en Bendición

Continuamos en la serie titulada: Viviendo en la Bendición de la Vida… a través de esta serie queremos estudiar sobre la bendición que Dios quiere que todos experimentemos en la vida… En las ultimas semanas hemos visto que Jesús, el Hijo de Dios, vivió en la tierra una vida siempre agradando al Padre y constantemente siendo afirmado por El… Jesús también dijo que vino ha restaurarnos para que seamos hijos de Dios… La bendición que estamos viendo no es una bendición material que algunos presumen con riquezas y sanidades… vemos que aun Jesús no tuvo un lugar donde descansar su cabeza y fue crucificado a la edad de 33 años.
La bendición que definió la vida de Jesús fue su relación con el Padre… esta es la bendición que El quiere que experimentemos… que podamos percibir el amor del Padre hacia nosotros…

También notamos las ultimas semanas que el dilema profundo de nuestras vidas no es que simplemente no hacemos lo que deberíamos de hacer… sino que no sabemos quienes realmente somos… al no vivir cerca del Padre…

Quiero que nos recordemos cual fue la primera pregunta que Dios le hizo a los primeros seres humanos después que decidieron vivir separados de Dios… “Donde están” fue la pregunta… Por supuesto que Dios no les preguntó esto porque no los podía encontrar… sino porque el pecado había entrado a sus corazones y no podían encontrar quienes realmente eran… Los primeros humanos buscaron vivir lejos de Dios… querían vivir independientes… pero esto significa que resultamos perdidos… porque al vivir sin ninguna relación con el Padre no podremos reflejar la imagen de Dios… 

Esta pregunta… Donde estas… fue hecha para que pudiéramos identificar donde estamos… Así como cuando vamos al mall… y vemos el directorio… you are here… aquí están… Tenemos que localizar donde estamos… Hemos visto que el hijo prodigo se había ido de la casa… estaba en una provincia lejana… había malgastado la herencia del Padre… Fue despojado de toda dignidad… 

Cuando perdemos nuestra verdadera identidad todo aspecto de nuestra vida esta quebrada…  Por ejemplo… Al ver a un niño que se siente inseguro podemos ver a un niño que actúa en maneras destructivas…
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)Esto nos lleva a la segunda pregunta que Dios le hizo a los primeros seres humanos… Sabes cual fue… después que Dios mira que Caín esta enojado y no esta Abel con el… 
¿Dónde esta tu hermano?

Así como cuando le preguntó a Adán y Eva donde estaban… no fue porque Dios no los podía ver… sino por lo que nosotros no podíamos ver… La primera pregunta apuntó a la condición del humano de querer hacer las cosas sin Dios… la segunda apuntó al problema de las relaciones quebradas en la familia de Dios que es la consecuencia del pecado en el mundo.
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Génesis 4:8-9 (NVI)
Caín habló con su hermano Abel. Mientras estaban en el campo, Caín atacó a su hermano y lo mató.9 El Señor le preguntó a Caín: —¿Dónde está tu hermano Abel? —No lo sé —respondió—. ¿Acaso soy yo el que debe cuidar a mi hermano? 
Después que los primeros humanos dejaron de vivir ligados a la fuente de nuestra identificación y afirmación vemos que el primer problema fue… que hay enemistad entre los primeros hermanos…

Un hermano se levanta en contra del otro… y mata a su propio hermano… El hecho que Caín atacó a Abel fue el resultado de algo que ya había empezado dentro de su corazón…

Caín estaba celoso porque la ofrenda de su hermano había sido recibida con mejor agrado… Las Escrituras nos dicen que se enojo… Al no vivir bajo la bendición del Padre… nosotros también podemos darnos a la competencia… al enojo… y a la envidia…
Estas vidas eran diferentes… y Caín… ahora viviendo fuera del Jardín de Dios… lejos de una relación con el Padre… estaba inseguro… 

Me atrevo a decir que estas cosas… temores e inseguridades son las que corren dentro de nosotros… y crecen cada vez que peleamos con los demás…

Vemos otros ejemplo de esto en la Parábola del Hijo Prodigo… el hijo mayor estaba celoso por la gracia que el Papa le mostró al hijo perdido… Hablando con el papa… no dijo me hermano menor ha regresado… sino le dijo… tu hijo a regresado…

Estas palabras nos hablan acerca de como vemos a los que están alrededor de nosotros…
Cuando perdemos nuestra relación con Dios somos definidos y divididos por nuestras diferencias…

La palabra Comunidad significa… una unidad común… esta definida por lo que unos comparten en común… Cuando cesamos de tener una relación con nuestro Creador y Padre común… buscamos identificarnos con lo que tenemos en común con los demás… somos definidos y divididos por nuestras diferencias…  Somos “nosotros” y “ellos”… la gente es Blanca, negra, Latina o asiática… uno es hombre o mujer… Viejo o joven… Demócrata o Republicano…

Con cada “categoría” con la que nos identificamos también vemos que somos divididos con otros…  Esto lo experimentamos en las escuelas cuando crecimos con los grupitos… algunos en las pandillas… o aun por nuestra nacionalidad… (Ej. Mejicano/Centroamericano/Sudamericano)

Todos deseamos de identificarnos con algo… de pertenecer… y esta identidad nos divide con otros… Estas divisiones son destructivas y aun no satisfacen nuestro deseo profundo de conexión…

Por otro lado… otros niegan las diferencias… con ideales como el comunismo… o la idea que tenemos que ser tolerantes o que todas las religiones nos llevan al mismo lugar… pero esto solamente trata de afirmar todo sin tener un vinculo común…

No necesitamos una conformidad insípida… necesitamos unidad en medio de diversidad…  Las diferencias no nos dividen cuando están centradas y aseguradas en Dios.  Este es el plan de Dios… 
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4
)Efesios 1:5 (NVI)
Nos predestinó para ser adoptados como hijos suyos por medio de Jesucristo, según el buen propósito de su voluntad 

Estamos aquí porque Dios creo una familia… La Biblia dice que El planeó todo en el universo para que pudiéramos nacer… y compartir en Su Gloria… Para que pudiéramos ser parte de Su Familia…  

La experiencia familiar es lo que forma nuestro sentido de que significa permanecer… Es nuestro punto de referencia en este mundo…  Para algunos de nosotros nuestra experiencia con nuestra familia de sangre nos ha ayudado a percibir lo que significa ser parte de la familia de Dios… Para otros sus experiencias han sido lastimosas…

Quiero decirte que todos anhelamos pertenecer a algo… Si este mundo o familia te han fallado… Dios te dice bienvenido… todos los que quieren ser restaurados a través del Hijo son bienvenidos…
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Hebreos 2:10-11 (LBDLA)
Porque convenía que aquel para quien son todas las cosas y por quien son todas las cosas, llevando muchos hijos a la gloria, hiciera perfecto por medio de los padecimientos al autor de la salvación de ellos.11Porque tanto el que santifica como los que son santificados, son todos de un Padre; por lo cual El no se avergüenza de llamarlos hermanos,

Al reconciliarnos a nuestro verdadero Padre… Jesús nos llama hermanos y hermanas… Todo esta centrado en Dios… Aun en El vemos una divina comunidad… La comunidad del Padre, Hijo y Espíritu Santo… aquí vemos lo que necesitamos… la belleza de la unidad en diversidad… un Dios en tres personas… Padre, Hijo y Espíritu…

 (
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)El vivir bajo la bendición de mi Padre eterno empieza al reemplazar mi identidad centrada en mi mismo por una identidad centrada en mi Dios Padre. 

Muchos desean la comunidad pero nunca han rendido su individualismo… Al ver las ultimas semanas que Dios es nuestro Padre creo que nos ha gustado… pero mira alrededor del salón… Encontramos que Dios es Padre de todos… Esto tal vez te haga sentir incomodo… (Esto significa que María es mi hermana y como me cae de gorda)… Así como el Padre nos da la bienvenida a casa… también nos da la bienvenida para que seamos familia… 
 (
7
)
Efesios 2:16-19 (NVI)
Para reconciliar con Dios a ambos en un solo cuerpo mediante la cruz, por la que dio muerte a la enemistad.17 Él vino y proclamó paz a ustedes que estaban lejos y paz a los que estaban cerca.18 Pues por medio de él tenemos acceso al Padre por un mismo Espíritu.19 Por lo tanto, ustedes ya no son extraños ni extranjeros, sino conciudadanos de los santos y miembros de la familia de Dios,

Lo que este pasaje esta diciendo es que: Tu perteneces… El ser Cristiano no solo se trata de creer… sino también en pertenecer… Tu y yo necesitamos decidir si vamos a ser parte de esta familia… Algunos dicen… Yo soy Cristiano… pero no quiero ser parte de ninguna iglesia… Si uno no esta conectado al cuerpo… no puede sobrevivir… así como los órganos de nuestro cuerpo se atrofian y se mueren si no están conectados…  Jesús llamó la iglesia su “cuerpo”. 
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Gálatas 3:28 (NVI)
Ya no hay judío ni griego, esclavo ni libre, hombre ni mujer, sino que todos ustedes son uno solo en Cristo Jesús.

Esto no implica que no pueden ver ningunas distinciones…  Esta diciendo que son secundarias, en como nos vemos y como debemos de ver a los demás…  Yo podría decir soy un hombre… Hispano… Pastor… y creo en Jesús… también podría decir soy un hijo de Dios y viviré como hijo a través de mi género, edad, raza y rol… pero no me definen ni dirigen… Son secundarias y me ayudan a ser un fiel hijo en la familia de Dios…
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)Entonces quiero que consideremos:
Algunas Claves para Vivir Unidos en la Casa del Padre

1. Disfruta las afinidades sin estar limitadas a ellas. 

Las afinidades son las similitudes que naturalmente nos hacen sentirnos familiarizados y conectados con algunas personas. 
Por ejemplo
· El género, nuestra edad, donde nacimos
· Puede involucrar nuestro nivel de educación o nivel económico
· También nuestra personalidad e intereses 
Somos llamados a animarnos los unos a los otros… Esto incluye personas que tienen circunstancias similares a las nuestras y también a personas que diferente circunstancias… 
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2. Abraza tus diferencias como una responsabilidad y no un derecho.

Si no estamos operando bajo la bendición del Padre… seremos personas inseguras… veremos nuestras diferencias como nuestros derechos… yo soy hombre… yo soy más fuerte… yo tengo más dinero… tengo más educación… Para todas estas cosas, Dios dice no son derechos sino responsabilidades… 
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Romanos 12:4-5 (NVI)
Pues así como cada uno de nosotros tiene un solo cuerpo con muchos miembros, y no todos estos miembros desempeñan la misma función,5 también nosotros, siendo muchos, formamos un solo cuerpo en Cristo, y cada miembro está unido a todos los demás.
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)Efesios 4:16 (NVI)
Por su acción todo el cuerpo crece y se edifica en amor, sostenido y ajustado por todos los ligamentos, según la actividad propia de cada miembro.

A través de quien eres tu y las cosas que has podido lograr… tienes la responsabilidad de bendecir a otros… Si eres rico… tu necesitas a los pobres y ellos te necesitan… si tienes educación también necesitas de personas que han experimentado la vida… y vice-versa…  Si eres Latino… tu necesitas también acercarte a otras etnias para crecer en tu entendimiento del mundo y lo que Dios esta haciendo en El….

Nos necesitamos y aunque seamos diferentes… somos como las cuerdas de la guitarra…
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3. Desarrolla verdaderas conexiones con otros.

George Caywood dijo… Nuestro amor a la privacidad nos ha convertido en las personas más solas del mundo…  
Tenemos que salir de nuestro cascarón… Tal vez fuiste herido en el pasado… o una iglesia te ofendió… Tenemos que seguir arriesgando… El que no arriesga no gana… El que no arriesga no podrá conocer que es el amor…  Tenemos que buscar conectarnos con otros en diferentes niveles… Jesús tuvo personas que lo siguieron y también a sus doce discípulos pero aun tuvo un circulo más cercano… Pedro, Juan y Santiago… y ellos fueron invitados a compartir los momentos más profundos con Jesús…

Todos necesitamos conectarnos… por supuesto no significa que podremos conocer a todos los que están aquí íntimamente… pero si tenemos que esforzarnos para conocer a otros… porque así es como vamos a poder crecer… (grupos de conexión)
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4. Reconoce el conflicto como una responsabilidad sagrada.

La verdad es que al buscar conectarnos con otros… vamos a sentir las diferencias… 

 (
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)Efesios 4:2-3 (NVI)
Siempre humildes y amables, pacientes, tolerantes unos con otros en amor.3 Esfuércense por mantener la unidad del Espíritu mediante el vínculo de la paz.
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5. Enfócate en nuestra identidad común y propósito en Cristo.  
 (
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)
1 Corintios 10:17 (NVI)
Hay un solo pan del cual todos participamos; por eso, aunque somos muchos, formamos un solo cuerpo. 

Hoy Dios te hace la misma pregunta que vimos en el principio… Donde esta tu hermano/a…
Creo que tenemos que dejar que Dios examine nuestros corazones… Consideremos que cosas hemos dejado que nos definan y nos dividan… seamos honestos en este día… 

Al terminar con la Santa Cena, el símbolo de unidad a través del sacrificio de Jesucristo… quiero leer lo que escribió Dietrich Bonhoeffer… La hermandad Cristiana no es un ideal que tenemos que realizar; sino es una realidad creada por Dios en Cristo Jesús en la cual somos llamados a participar en ella.
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Tomemos unos momentos en silencio para reflexionar… Traigamos nuestros pecados de orgullo falta de perdón, y nuestros prejuicios ante la cruz…  Preparémonos para recibir la realidad del Reino… de la familia de Dios en un mundo tan dividido.

Oremos….

Santa Cena…
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