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5 de octubre del 2008 – Jimmy Reyes
¿Ahora Quien Podrá Ayudarnos?

En nuestra jornada de la vida todos experimentamos dificultades y situaciones adversas que nos humillan y nos hacen cuestionar nuestra fe.  Y también podemos agregar la incertidumbre que hay en el mundo.  Hoy en día estamos pasando una época muy difícil en los Estados Unidos donde la economía ha estado muy impredecible.  Mucha gente ha perdido sus hogares y sus trabajos…  Y aun ha habido muchas deportaciones de personas indocumentadas… En estos tiempos mucha gente mira al presidente o a los gobernantes para que ayuden… Pero muchas veces ellos nos pueden ayudar completamente.  Ni aun los 700 billones de dólares será la solución para el egoísmo financiero de este mundo… Esto nos hace preguntar…. Ahora quien podrá ayudarnos…  quien podrá defendernos


Y desafortunadamente no tenemos al chapulín colorado que puede venir a salvar el día…  

La realidad es que todos pasábamos tiempos difíciles… No los podemos evitar… 
Hay alguna gente que piensa que al recibir a Jesús en su corazón ya no mas tendrán dificultades pero esto no es bíblico… Y aun hay gente religiosa que piensa que si tú has recibido a Jesús como tu Salvador y todavía enfrentas dificultades es porque algo esta malo en tu vida…  otra vez no hay ninguna base bíblica para esto….
Bueno si algunas veces las dificultades pueden venir por consecuencias de nuestros pecados… Pero también habrá dificultades en nuestra vida por consecuencias del mundo caído en que vivimos… otras dificultades vienen porque somos atacados por el enemigo de nuestra alma, y a veces vienen para probar nuestra fe y ayudarnos a crecer…

De algo estoy seguro… es que Dios no nos llama a vivir una vida cómoda… El no vivió en comodidad ni sus discípulos… entonces porque pensamos que nosotros vamos a poder vivir cómodos…  Mientras vivimos vamos a tener altos y bajos… es parte de nuestra jornada de la vida…


Hoy quiero que estudiemos que podemos hacer en tiempos de dificultad… 

A quien podemos acudir…

Para esto quiero que veamos el salmo 121.

Este salmo era un cántico que los israelitas cantaban en su peregrinaje a Jerusalén…  todos los años y aun tres veces por año… los israelitas emprendían este viaje y pasaban por el valle de Jordan para poder adorar a Dios en los días festivos…

Para nosotros es muy difícil pensar esto… pero en ese tiempo era muy peligroso viajar…  Por eso es que muchos decidían hacerlo en grupos…  En el camino había ladrones y animales salvajes… y no tenían autos… ni calles hechas de cemento…  era un viaje  muy difícil.

Bueno leamos el primer versículo
Salmos 121:1 (LBDLA)
El SEÑOR, guardador de Israel Cántico de ascenso gradual.

Levantaré mis ojos a los montes; ¿de dónde vendrá mi socorro? 

Hay muchas diferentes maneras de interpretar este versículo… Algunos teólogos dicen que el salmista estaba viendo el esplendor y majestad de los montes alrededor del valle… otros dicen que estaba hablando de los enemigos y ladrones que se estarían escondidos en los montes… y aun otros dicen que en los montes había templos donde la gente adoraban a diferentes dioses y practicaban magia…  Aunque tal vez no todos están de acuerdo de lo que el salmista estaba viendo en los montes… de algo si están todos de acuerdo… que la jornada a Jerusalén estaba llena de peligro y el salmista esta pidiendo ayuda… 
de donde vendrá mi socorro.

Yo pienso que esta jornada de los israelitas es simbólica a nuestra vida…  Porque al vivir en nuestra jornada hacia la eternidad vamos a enfrentar tiempos de valles y desiertos…  Tiempos de enfermedad… perdida de trabajo, perdida de un ser querido… matrimonios y relaciones rotas… tiempos donde no tendremos dinero para pagar la renta… aun tiempos de temor porque estamos en este país y no tenemos los documentos necesarios…  Vamos a luchar en contra la tentación y tiempos donde sedemos a diferentes adiciones y nos sentimos solos, fracasados y llenos de culpa… Nadie aquí podrá evitar estas cosas…  Y cuando nos pasa todos estamos…


I. En Busca de Ayuda

Ahora aquí es donde tenemos que tener cuidado en donde estamos buscando esta ayuda…
Entonces quiero recordarte para que 

· No mires atrás
Alguna gente en la dificultad comienza a ver para atrás…  Empiezan a pensar… Ah yo me acuerdo que antes de ser cristianos la vida era mas fácil…  realmente podía vivir libremente y pecar sin sentirme culpable…  Oh tal vez pueden pensar… Era mas fácil vivir sin Jesús en mi vida… porque podía estafar a la gente y mentir… y ahora no tengo dinero porque estoy tratando de vivir honradamente…  

Otros tal vez miran atrás y dicen… tanto que he tratado de vivir en una manera buena de acuerdo a los principios Bíblicos y aun así tengo problemas…  como es eso…. Dios… Así me pagas…

Pero otros miran hacia atrás porque siempre están viviendo del pasado… sin poder ver hacia en frente…  No podemos vivir del pasado… solamente aprender de el…  porque si estamos manejando un carro y solo estamos viendo a los espejos retrovisores y no para al frente vamos a chocar…  Solamente tenemos que ver para atrás de vez en cuando para no cometer los mismos errores…  Pero si tú hiciste algo en pasado y ya le pediste perdón a Dios y has cambiado tu forma de vivir… tienes que perdonarte… y seguir para adelante…

En tiempos de dificultad tampoco:
· No mires adentro
Alguna gente comienza a decir… yo lo puedo lograr… yo puedo sacar mi vida adelante… Y aun se ha metido esta doctrina en la Iglesia… si tu lo puedes pensar tu lo puedes lograr… Confiésalo, dale gracias a Dios y ten pensamientos positivos… y cambiara tu situación… no estoy diciendo que no tenemos que pensar positivamente… pero el pensar positivamente tiene sus limites… Porque… porque las cosas no empiezan con nosotros… sino primero en Dios… 
Para poder cambiar nuestra situación… no tenemos que pensar en que yo puedo hacer… sino… yo no lo puedo hacer… necesito ayuda… Para alguna gente se le hace difícil pedir ayuda a otros… y siguen en problemas porque son orgullosos… 

Cuando entramos a una tienda la persona que trabaja allí nos va hacer una pregunta… en que le puedo ayudar…  Imagínate que yo le diría a alguien no necesito ayuda… yo lo puedo hacer solo… bueno tal vez puedo encontrar lo que estoy buscando pero voy a necesitar ayuda para poder comprar lo que he encontrado…  Bueno Dios a todos nos ha hecho esta pregunta… en que tu puedo ayudar… algunos siguen viviendo diciendo yo lo puedo hacer solo… pero otros seden… y reconocen que necesitan ayuda…  Entonces en tiempos de problemas no mires solamente hacia adentro….  Tampoco
· No mires abajo
Algunas personas solo le echan la culpa al diablo por todo lo malo que les pasa…  Están viendo demonios en todos lados… El ver abajo no va a solucionar nada no es como que si le podamos decir… Señor diablo… por favor déjame en paz… 

Tampoco:
· No mires adelante
Otras personas dicen cosas como… ya quisiera mejor morirme para estar en la presencia de Dios… Señor, llévame…  Estas personas quieren llegar al destino sin tener la experiencia del viaje… Dios no tomo a los Israelitas y los llevo mágicamente a Jerusalén… sino pasaron por el desierto…  Dios también quiere que aprendamos de las experiencias buenas y malas de nuestra vida… así es como nos parecemos mas a El y aprendemos a confiar en El.
Entonces tampoco:
· No mires alrededor
Muchas veces la gente solo esta viendo los problemas sin ver la solución…. Cuando nos ponemos a pensar solamente en el problema... el problema se hace mas grande… mas difícil para enfrentar…  
Otros al ver alrededor… buscan en lugares equivocados para poder solucionar los problemas… Yo pienso que algo bueno que tenemos como hispanos es que estamos abiertos a cosas espirituales… porque desde nuestra niñez hemos escuchado de Dios, Ángeles y aun espíritus… tenemos cuentos como la llorona o que un fantasma se le aprecio al compadre en el pueblo…

Bueno es por eso que muchos creen en Dios… pero por el otro lado también esto nos hace que creamos todo…

Es por eso que muchos en tiempos de dificultad van acudir a centros espiritistas… buscando que le digan su fortuna… o que le lean las manos… o que les hagan una limpia…  Porque creen que hay curanderos hoy en día… porque la gente les esta dando dinero…  Es por eso que la gente cuelga ajos en sus puertas y hacen tantas cosas raras…

Otros en su búsqueda de soluciones… ponen su confianza en la gente… entonces viven dependiendo de los consejos de la gente…. Sin primero buscar de Dios…  Es bueno buscar el consejo de personas que tienen madurez en el Señor, pero esto no puede tomar el lugar de que nosotros busquemos a Dios…

Para otros al ver alrededor, empiezan a buscar cosas que les ayude a quitar de su mente las dificultades y comienzan a distraerse con drogas, alcohol, sexo y otros vicios…  Podemos buscar diferentes cosas para que nos quiten el dolor de nuestra situación…  Pero esto solo nos ayudara por un momento… y luego nos encontraremos en situaciones mas difíciles…

Entonces si no debemos mirar hacia atrás, hacia adentro, hacia abajo, hacia adelante, ni alrededor entonces para donde…


· Sino mira arriba
Salmos 121:2 (LBDLA)
2Mi socorro viene del SEÑOR, que hizo los cielos y la tierra. 

El salmista aquí reconoció que su socorro, su ayuda viene de más arriba que los montes…  Viene de Dios…
Al recapacitar en mi vida… Puedo decir que si han habido tiempos muy difíciles… donde he gritado y llorado… donde vendrá mi socorro… En los tiempos de valle y desiertos que he pasado… tiempo de incertidumbre… cuando no se porque han pasado las cosas lo único que puedo hacer en pararme en lo que si se…  Esto es la clave… para vencer la dificultad… No se porque perdí mi trabajo… pero si se que Dios es mi proveedor… No se porque estoy enfermo pero si se que Dios estará a mi lado siempre… No se porque perdí a un ser querido… pero si se que un día estaremos juntos en la eternidad.
 

II. Dios es la Respuesta para Nuestra Necesidad

Nos podemos molestar con Dios por las cosas que nos pasan… o podemos confiar en El y pedir su ayuda…  Entiendo que somos tentados a echarle la culpa a El cuando las cosas van mal… Pero tenemos que tener fe que el va a convertir aun las cosas malas para nuestro bien…

En medio de la incertidumbre el salmista se recordó… mi socorro viene del Señor que hizo los cielos  la tierra…

Esto nos habla de:
· La habilidad de Dios

Algunos atributos de Dios son que el es:
Omnipotente…Omnisciente… Omnipresente

Que significa esto…


El es omnipotente… significa que el es todopoderoso…  El es creador de este mundo… El fue quien creo los cielos y la tierra… Y nos creo a nosotros y a toda la humanidad…  Podemos ver que Dios esta calificado para ayudarnos pues con su mano el creo todo…  

El también es omnisciente… esto significa que el lo sabe todo… El tiene toda la sabiduría…  Dios nunca es sorprendido… pues el ha sabido todo desde la eternidad…  La Biblia dice que si alguien quiere sabiduría que le pida a El…

Y el es omnipresente… esto significa que el esta en todo lugar en todo tiempo…  Piensa por un momento el creador del universo esta sentado en su trono en el cielo… pero a la misma vez esta presente en nuestras vidas…  Es tan grande que ha creado todo… pero también cada persona lo podemos conocer en una manera intima a través de Jesús… y el vive en nuestros corazones a través del Espíritu Santo…
Entonces podemos ver que nuestro Dios tiene la habilidad para ayudarnos pero también:

Esta dispuesto ayudarnos…

Miremos:

· La disponibilidad de Dios

Leamos:

Salmos 121:3-8 (LBDLA)

3No permitirá que tu pie resbale; no se adormecerá el que te guarda.4He aquí, no se adormecerá ni dormirá el que guarda a Israel. 5El SEÑOR es tu guardador; el SEÑOR es tu sombra a tu mano derecha. 6El sol no te herirá de día, ni la luna de noche. 7El SEÑOR te protegerá de todo mal; El guardará tu alma. 8El SEÑOR guardará tu salida y tu entrada desde ahora y para siempre.

Aquí vemos algunas cosas claves de cómo Dios protegía a su pueblo durante su jornada y podemos ver como también El esta dispuesto para protegernos a nosotros en tiempos de dificultad…
Lo primero que dice es que el no permitirá que tu pie resbale…  Como dije anteriormente este fue muchos años antes que los romanos hubieran creado carreteras… entonces el camino estaba lleno de tierra y piedras… y al resbalarse esto iba a crear una situación muy difícil pues no había una ambulancia para recoger a los que se habían golpeado en el camino…  Dios quiere estar cerca de nosotros para protegernos de no caer… para mostrarnos el camino pues El es el camino…
También dice ni se adormecerá ni dormirá el que guarda a Israel… En esos tiempos los pueblos creían en otros dioses… y ellos creían que sus dioses dormían… y a veces los tenían que despertar… 

Esto nos habla a nosotros que nuestro Dios no esta distraído… Sino siempre esta mirándonos… Aun en los tiempos cuando pensamos que hay tantas dificultades que Dios nos ha dado la espalda… o esta durmiendo porque no responde a nuestras peticiones… déjame decirte, el esta cerca…

El Señor es nuestra sombra….  Esto significa que el esta presente… en nuestra jornada… 

El protegió a su pueblo del sol de día y la luna de noche… Aun cuando el pueblo hebreo salio de Egipto… el estaba presente como nube en el día y como un pilar de fuego en la noche…  

Su presencia refrescará nuestra alama y nos dará descanso…

El pasaje termina diciendo:

7El SEÑOR te protegerá de todo mal; El guardará tu alma. 8El SEÑOR guardará tu salida y tu entrada desde ahora y para siempre.

El esta dispuesto a protegernos de todo mal… No importa cuanta dificultad enfrentaremos o estamos enfrentando… el guardara nuestra alma… toda nuestra vida… desde ahora y para siempre…

Que bello… que tenemos la esperanza que estaremos con el por toda la eternidad… y que toda dificultad que enfrentamos es pasajera…  Solo vamos a sufrir por un tiempo pero después estaremos en un lugar donde no habrá más llanto, tristeza ni más dolor…

Dios esta cerca… El quiere ayudarnos y protegernos… Estas dispuesto a mirar arriba… Poner tus ojos en primeramente en El para pedir ayuda…
Oremos…

Hoy vamos a tomar a compartir en la cena del Señor…

Y al tomarla vamos a meditar en aquel que nos ha mostrado el camino a la vida eterna…

Jesús sufrió para que tuviéramos vida… para que tengamos la esperanza de algo mejor aun en dificultad…  Vengamos ante la mesa en este día con agradecimiento…  porque Jesús es nuestro pastor y nosotros sus ovejas… y el nos dirige en nuestra jornada de la vida…
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