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Serie: La Buena Vida
16 de octubre del 2016 – Jimmy Reyes

Una Vida Llena De Compasión
A ver, ¿qué consideran ustedes como la buena vida?  La semana Kevin dijo que para él es comer sushi… Respondan en voz alta.
Hoy seguimos en la serie titulada la Buena Vida.  La verdad es que tenemos muchas imagines e ideas de lo que es la buena vida.  Pero tenemos que recordarnos que hace 2,000 años Jesús habló acerca de la buena vida y dijo que había venido a la tierra para darnos la buena vida.

Juan 10:10 (NVI)

El ladrón no viene más que a robar, matar y destruir; yo he venido para que tengan vida, y la tengan en abundancia.

Aquí vemos que Jesús vino para que tuviéramos una buena vida… una vida prospera y una vida satisfecha.


Pero ¿qué significa esto?  ¿Cómo podemos tener esta buena vida?  Al ver la vida de Jesús y sus enseñanzas nos damos cuenta que la buena vida es una vida con llamado, una vida conectada, una vida con carácter y hoy queremos ver que la buena vida es una vida llena de compasión.
El impacto de la vida de Jesús en este mundo es mayor que cualquier otro humano que ha vivido.  En él vemos una vida llena de compasión.  En una ocasión un leproso se le acercó y le dijo: Si estas dispuesto Jesús, sáname.  En esos días una persona que tenia lepra no podía acercarse a nadie, pero Jesús lleno de compasión lo tocó y le dijo: Estoy dispuesto, se limpio.  Pudo haber sanado al leproso y luego tocarlo, pero no, Jesús lo tocó primero y luego lo sanó.
En otras ocasiones vemos como Jesús sanó a muchos enfermos y liberó a muchas personas oprimidas por malos espíritus.  A través de los Evangelios vemos un sinnúmero de historias poderosas acerca de la compasión de Jesús.

En el capitulo 7 de Lucas vemos sobre una viuda que estaba llorando sobre la muerte de su hijo.  Aquí vemos de nuevo el corazón de Jesús.  La Biblia dice: “Al verla, el Señor se compadeció de ella y le dijo: —No llores.”  Luego Jesús resucitó al joven muerto y fueron reunidos.

Hay tantas otras historias donde vemos la compasión de Jesús.  Por ejemplo cuando una mujer fue hallada en adulterio, vemos que Jesús silenció a los que la estaban condenando y no la condenó.  En amor le dijo ve y no peques más.
Jesús también vio a un hombre llamado Zaqueo que era un publicano ladrón.  Nadie quería juntarse con él.  Jesús le dijo voy a tu casa (básicamente quiero conocerte eres significante para mi).

Pueden ver, el ministerio de Jesús fue motivado por su amor y compasión hacia los demás.  Nosotros no estuviéramos aquí sin la compasión de Jesús.  Por lo tanto debemos de aprender acerca de la compasión de Jesús sobre individuos, pueblos, ciudades y ultimadamente el mundo.
Para poder crecer en compasión primero tenemos que darnos cuenta sobre la fuente.  Todo inicia con Dios.


1. Nuestro Dios es compasivo.

El es el autor de la compasión.  La compasión es parte de su Nombre y Naturaleza. 

Éxodo 34:6b-7a (NVI)

… —El Señor, el Señor, Dios clemente y compasivo, lento para la ira y grande en amor y fidelidad, 7 que mantiene su amor hasta mil generaciones después, y que perdona la iniquidad, la rebelión y el pecado;


Salmos 145:9 (NVI)

El Señor es bueno con todos; él se compadece de toda su creación.


¡Nuestro Dios ES compasión! La compasión de Dios hizo que su hijo Jesús viniera a esta tierra para morir en la cruz para que TODOS los que creamos y confiemos en él recibamos vida y libertad.  

Veamos más acerca de su corazón.  Lo encontramos en…

Mateo 9:35-38 (NVI)

Jesús recorría todos los pueblos y aldeas enseñando en las sinagogas, anunciando las buenas nuevas del reino, y sanando toda enfermedad y toda dolencia. 36 Al ver a las multitudes, tuvo compasión de ellas, porque estaban agobiadas y desamparadas, como ovejas sin pastor. 37 «La cosecha es abundante, pero son pocos los obreros —les dijo a sus discípulos—. 38 Pídanle, por tanto, al Señor de la cosecha que envíe obreros a su campo.»

Aquí encontramos que Jesús iba por diferentes lugares proclamando y demostrando las buenas noticias del Reino de Dios.  Al iniciar les di ejemplos acerca del poder de Jesús para sanar y liberar, aquí vemos otra demostración de amor y compasión.

Vemos que todo inicia cuando Jesús vio las multitudes… Subraya esa palabra.  Jesús vio las multitudes, no tuvo un ojo ciego hacia las necesidades...  No fingió que todo estaba bien… no se aisló de las realidades del mundo… 
El reconoció las necesidades y se enfocó en ellas.  El abrió sus ojos.  Es más fácil seguir adelante y no meterse en las vidas de los demás, pero Jesús nunca nos llama a hacer lo que es fácil.

2. Tenemos que abrir nuestros ojos (también) para ver la necesidad alrededor de nosotros.

Si vamos a crecer en compasión, tenemos que abrir nuestros ojos.  Tenemos que percibir la necesidades de los demás.  A veces son muy obvias, otras veces no son muy obvias.  Pero lo que sucede es que muchos de nosotros llegamos a nuestras casas y nos escondemos detrás de las persianas.  Las cerramos y esto dice no me miren y yo no los voy a ver a ustedes.  Pero ¿qué sucede cuando las abrimos?, ¿qué vemos?  
Tenemos que abrir las persianas de los ojos de nuestros corazones para ver a los que están alrededor de nosotros.  Tenemos que quitar el enfoque de nuestras vidas y enfocarnos en los demás.  Esta es la enfermedad de nuestra sociedad.  Todos están buscando lo que es mejor para si mismos.  La verdad es que como hijos de Dios somos llamados a vivir con el fin de bendecir a otras personas.


36 Al ver a las multitudes, tuvo compasión de ellas, porque estaban agobiadas y desamparadas, como ovejas sin pastor.


3. Tenemos que sentir lo que Dios siente por la gente que esta alrededor de nosotros.

Cuando Jesús mira a los individuos y a nuestras comunidades mira a la gente que esta agobiada y desamparada.  Esto significa que la gente esta oprimida, golpeada, torturada, cansada, como una oveja que esta en el suelo cuando los lobos la estan atacado.  Estas ovejas no tienen ningún pastor que las guie y las proteja, no hay ninguna dirección espiritual.

Cuando Jesús mira a las personas comunes de nuestras ciudades, vecindades, lugares de empleo, y apartamentos, él mira a personas que han sido pisoteadas y destruidas por fuerzas malignas. Entonces ¿qué sentimos nosotros cuando vemos a los demás? ¿Hemos visto el dolor y las necesidades de los que están alrededor de nosotros?  
¿Qué significa la palabra compasión? Vemos que esta compuesta de dos palabras que vienen de Latín que significan con y pasión (sufrimiento).  Significa sufrir con alguien, entrar en la situación de la otra persona.  En el contexto del versículo que estamos viendo la palabra compasión no es una palabra bonita como awwww que gran amor.  Es un dolor de estomago, es estar afectado por lo que uno ha visto (historia ver personas peleando).

¿Cuándo fue la ultima vez que sentiste algún dolor en tu estomago por la vida o situación de otra persona?

El ver y el sentir nos tiene que llevar a accionar…
4. Tenemos que no solamente orar sino obrar con demostraciones palpables de amor y compasión.

Por supuesto la oración es importante, pero no tenemos que quedarnos ahí.  Ah no tienes dinero para la renta, voy a orar por ti, ¡que Dios te bendiga!  Mejor es decir: Voy a orar por esa necesidad, pero aquí tengo algo para ayudarte o voy a buscar a otros que puedan ayudar.

En una ocasión Jesús habló acerca de como la gente seria dividida en los últimos tiempos.  Es importante escuchar esto, y no solo escuchar, sino ponerlo en práctica, es muy significante para nuestras vidas.


Mateo 25:34-46 (NVI)

»Entonces dirá el Rey a los que estén a su derecha: “Vengan ustedes, a quienes mi Padre ha bendecido; reciban su herencia, el reino preparado para ustedes desde la creación del mundo. 35 Porque tuve hambre, y ustedes me dieron de comer; tuve sed, y me dieron de beber; fui forastero, y me dieron alojamiento; 36 necesité ropa, y me vistieron; estuve enfermo, y me atendieron; estuve en la cárcel, y me visitaron.” 37 Y le contestarán los justos: “Señor, ¿cuándo te vimos hambriento y te alimentamos, o sediento y te dimos de beber? 38 ¿Cuándo te vimos como forastero y te dimos alojamiento, o necesitado de ropa y te vestimos? 39 ¿Cuándo te vimos enfermo o en la cárcel y te visitamos?” 40 El Rey les responderá: “Les aseguro que todo lo que hicieron por uno de mis hermanos, aun por el más pequeño, lo hicieron por mí.” 41 »Luego dirá a los que estén a su izquierda: “Apártense de mí, malditos, al fuego eterno preparado para el diablo y sus ángeles. 42 Porque tuve hambre, y ustedes no me dieron nada de comer; tuve sed, y no me dieron nada de beber; 43 fui forastero, y no me dieron alojamiento; necesité ropa, y no me vistieron; estuve enfermo y en la cárcel, y no me atendieron.” 44 Ellos también le contestarán: “Señor, ¿cuándo te vimos hambriento o sediento, o como forastero, o necesitado de ropa, o enfermo, o en la cárcel, y no te ayudamos?” 45 Él les responderá: “Les aseguro que todo lo que no hicieron por el más pequeño de mis hermanos, tampoco lo hicieron por mí.” 46 »Aquéllos irán al castigo eterno, y los justos a la vida eterna.

Si miraríamos a Jesús en los demás tal vez nos diéramos cuenta de ellos.  A veces vemos personas que nos quitan la energía, son disfuncionales, es mejor huirlos, tal vez no sabemos sus nombres, pero si creyéramos que son importantes, valorables, significantes, y hermosos todo cambiara.  ¿Cómo los ve Dios?  Tenemos que ser entrenados para ver a Jesús y luego servirle al servir a los demás.

Por supuesto tenemos que ver los problemas como problemas, no los podemos ignorar, pero a la vez tenemos que ver el potencial en los demás.


37 «La cosecha es abundante, pero son pocos los obreros —les dijo a sus discípulos—. 38 Pídanle, por tanto, al Señor de la cosecha que envíe obreros a su campo.»

Miren tenemos que orar… ¿Por qué tenemos que orar?  Por más obreros.  La compasión no es solo una emoción sino es una acción (dilo conmigo).  A veces nos gusta alguna obra en contra de la injusticia en Facebook y sentimos compasión y ponemos un like.  Nos sentimos bien, ¿hicimos algo?  ¡No! No hicimos nada.
Alguien dijo que cuando el Espíritu Santo obra en nuestra vida no solo quiebra nuestro corazón sino mueve nuestro músculos.   Es fácil “amar” a la gente de lejos.  No es fácil amarlos de cerca, pero es la única manera de amar verdaderamente.
Lo opuesto a la compasión no es el odio… ¿saben que es?  La apatía.  El ignorar, el cerrar nuestros ojos, el no ver.  La Buena Vida nos lleva a tener una vida llena de compasión.  Debemos de reflejar la compasión que hemos recibido de Dios hacia los demás.


La compasión nos mueve a ir donde la gente esta herida.  Nos lleva a entrar a los lugares de dolor.  Compartimos el quebrantamiento, el temor, la confusión.  Podemos llorar, confortar al que se siente solo… podemos orar por el que necesita sanidad y liberación… podemos servir al necesitado y al hambriento.  Podemos perdonar al que nos ha ofendido.
¿Qué crees que Jesús te esta invitando a hacer en este día?  Como puedes unirte a él para mostrar compasión y experimentar la buena vida en estas semana?

Hagamos de este texto Bíblico nuestra oración en este día…

Filipenses 2:1-4 (NTV)

¿Hay algún estímulo en pertenecer a Cristo? ¿Existe algún consuelo en su amor? ¿Tenemos en conjunto alguna comunión en el Espíritu? ¿Tienen ustedes un corazón tierno y compasivo? 2 Entonces, háganme verdaderamente feliz poniéndose de acuerdo de todo corazón entre ustedes, amándose unos a otros y trabajando juntos con un mismo pensamiento y un mismo propósito. 3 No sean egoístas; no traten de impresionar a nadie. Sean humildes, es decir, considerando a los demás como mejores que ustedes. 4 No se ocupen solo de sus propios intereses, sino también procuren interesarse en los demás.


Oremos…
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