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Serie: Lo Que Dios Ha Iniciado- Capturando De Nuevo Nuestros Valores
17 de octubre del 2015 – Jimmy Reyes

Llenos de la Palabra y el Espíritu de Dios
Seguimos en la serie titulada: Lo Que Dios Ha Iniciado donde estamos buscando capturar de nuevo nuestros valores como Comunidad Viña.

Ambos / Y 

En los años 80’s la cerveza Miller Lite tuvo muchos comerciales donde la gente se peleaba sobre dos dichos: Tastes Great or Less Filling… Sabe bien o tiene menos calorías.  Estos comerciales han sido uno de los comerciales más efectivos de la historia de la televisión.

Estos comerciales hablaban que no se puede tener ambas cosas hay que escoger (pero por supuesto estaban tratando de compartir que la cerveza tenia las dos cualidades).  

Nuestra cultura nos sigue dice que tenemos que escoger.  ¿Quieres tener más tiempo? O ¿hacer más dinero?  ¿Quieres tener un buen matrimonio y una carrera corriente? o ¿quieres un matrimonio corriente y una buena carrera?  Pareces que tenemos que escoger.  

En la política ¿puedes ser pro-vida y ser demócrata? ¿Por qué  no puedes ser las dos?  ¿Puedes ser un Republicano y pro-inmigración?  ¿Por qué no ambas cosas?

Aun en las Iglesias podemos tener estas discusiones… ¿Somos santos? o ¿pecadores?  ¿Estamos predestinadas a ser salvos? o ¿podemos decidir si vamos a ser salvos?  Muchas iglesias pueden tener la mentalidad de esto/o pero el corazón de Jesús es ambos/y.
Entonces hoy queremos explorar uno de nuestros valores… queremos ser personas llenas de ambas cosas… la Palabra de Dios y el Espíritu Santo.


1 Tesalonicenses 1:4-5a (NVI)

Hermanos amados de Dios, sabemos que él los ha escogido, 5 porque nuestro evangelio les llegó no sólo con palabras sino también con poder, es decir, con el Espíritu Santo y con profunda convicción.

En el movimiento Viña decimos que podemos tener ambas cosas… Cuando se nos preguntas ¿y son Evangélicos? o ¿Carismáticos/Pentecostales? podemos responder con sí… No somos uno, sino ambos… Evangélicos y Carismáticos al mismo tiempo.  Por eso decimos que somos Evangélicos Empoderados.  (Expandir sobre la tensión)
Veamos un poco de la historia de la Iglesia…
I.  Dos Grandes Tradiciones
A. La Tradición Evangélica

La tradición Evangélica nació de los grandes avivamientos que iniciaron la Reforma de los Protestantes en el siglo 16.   

Esta tradición enseña como fundamento… 
1. La Suprema Autoridad de las Escrituras 
Las Escrituras son infalibles y tienen autoridad para cambiar vidas.  La Biblia es como un mapa en nuestra jornada espiritual.  En ella encontramos lo que necesitamos para acercarnos a Jesús.  La Biblia ha sido traducida en más de 2,000 idiomas y aunque gobiernos han tratado de destruirla, sigue cambiando vidas y transformando sociedades.

¿Por qué es tan especial la Biblia?  Bueno, es un libro inspirado por Dios mismo.

2 Timoteo 3:16-17 (NVI)

Toda la Escritura es inspirada por Dios y útil para enseñar, para reprender, para corregir y para instruir en la justicia, 17 a fin de que el siervo de Dios esté enteramente capacitado para toda buena obra.


Desdichadamente los estudios en los últimos años nos dicen que aunque este libro ha sido inspirado por Dios, no se esta leyendo ni estudiando.
El estudio Barna descubrió que

19% de personas leen la Biblia todos los días
26% la leen algunos días por semana
14% la leen una vez por semana

22% leen la Biblia una vez por mes

18% casi no la leen o no la leen para nada.

El 48% de las personas no pueden nombrar los Cuatro Evangelios y el 60% de personas no pueden decir 5 de los 10 mandamientos.

Bueno veamos como estamos… Tomemos una prueba…  ¿Están estas palabras en la Biblia?

1. Se el cambio que quieres ver en el mundo… ¿Esta en la Biblia o no?  

No esto lo dijo un Hindú llamado Mahatma Gandhi.

2. Honra a tu padre y a tu madre… 

Sí es uno de los mandamientos

3. Si Dios es por nosotros, ¿quién contra nosotros?

Sí en Romanos 8:31
4. Ayúdate que te ayudaré…

No es un dicho muy antiguo que aun se encuentra en las Fábulas de Esopo

5. El dinero es la raíz de toda maldad

No el dinero es neutral, la raíz de toda maldad es el amor al dinero

6. La oración del pecador (donde se le pide perdón a Jesús por nuestros pecados y confesamos aceptarlo como nuestro Señor y Salvador)

Es interesante que no hay una formula especifica que se encuentra en las Escrituras como la oración del pecador.  Este tipo de oración de salvación originó en el siglo 19 y fue popularizado por Charles Finney y luego usado por Billy Graham en las grandes campañas.

Las Escrituras dicen que debemos arrepentirnos y creer no hay ninguna mención de los llamados al altar o alguna oración del pecador.
Si queremos crecer en las cosas de Dios no cabe duda que debemos de escudriñar la Palabra de Dios.  Por supuesto la meta no es recibir información sino transformación.  En un sentido no leemos la Biblia, sino debemos dejar que la Biblia nos lea a nosotros.

Por eso en la Viña queremos ser personas llenas de la Palabra.  A veces podemos ser vistos como liberales porque no hablamos en contra de ciertas cosas que son comunes en algunas Iglesias… ¿por qué  no lo hacemos?  Porque no están en la Biblia…  La verdad es que muchas enseñanzas han sido añadidas porque la gente cree que la salvación se encuentra haciendo buenas obras.  No es así, la salvación se adquiere por medio de la fe.  Por lo tanto no hacemos buenas obras para recibir la salvación, sino porque somos salvos podemos hacer buenas obras.  Por supuesto debemos de cuidarnos del legalismo.

Si no tomamos tiempo para leer la Biblia nos podemos estancar espiritualmente.  La Biblia es como el pan que necesitamos diariamente para vivir.  La Biblia no es como un fortune cookie (galleta de fortuna) que comemos de vez en cuando (para ver que fortuna o consejo recibimos), sino es la porción que debemos de comer todos los días.  Al comerla se convierte a ser parte de nosotros así como la comida que comemos y digerimos…
¿Cuántos quieren escuchar la voz de Dios?  Bueno sabes que él ya ha hablado y aun ha sido grabado para que podamos obedecer sus mandamientos.  Tenemos que deleitarnos en la Biblia todos los días.
La Autoridad de las Escrituras es el fundamento de la tradición Evangélica… No es lo que diga un líder o una religión, sino nuestra autoridad es la Palabra de Dios.  Pero una de las debilidades de la tradición Evangélica es que puede enfocarse en la mente sobre el corazón.  Necesitamos ambas cosas…
Como Evangélicos Empoderados creemos que podemos tener una relación con Dios donde tenemos una fe intelectual y la vez nuestro corazón experimenta la profundidad de Dios. Fuimos creados como seres que piensan y sienten… Por lo tanto necesitamos ambas tradiciones… Necesitamos lo mejor de los dos mundos…
Veamos…
B. La Tradición Carismática

El Pentecostalismo nació en 1906 aquí en la ciudad de Los Angeles.  Hubo un avivamiento donde hubieron muchos milagros y de ahí iniciaron Iglesias Pentecostales como las Asambleas de Dios y las Iglesias Cuadrangulares.  

Esta tradición enfatiza que…
· La Persona, Presencia, Poder y los Dones del Espíritu Santo están disponibles hoy. 

Por supuesto es Bíblico vemos algo muy bello en…

1 Corintios 12:8-11 (NVI)

A unos Dios les da por el Espíritu palabra de sabiduría; a otros, por el mismo Espíritu, palabra de conocimiento; 9 a otros, fe por medio del mismo Espíritu; a otros, y por ese mismo Espíritu, dones para sanar enfermos; 10 a otros, poderes milagrosos; a otros, profecía; a otros, el discernir espíritus; a otros, el hablar en diversas lenguas; y a otros, el interpretar lenguas. 11 Todo esto lo hace un mismo y único Espíritu, quien reparte a cada uno según él lo determina.


Por lo tanto nosotros también queremos depender de los dones del Espíritu Santo para recibir poder para llevar a cabo la obra del Reino y madurar en nuestra fe.

John Wimber el fundador del movimiento Viña tomó lo mejor de las dos tradiciones.  Por mucho tiempo los Evangélicos habían enfatizado la Palabra sobre el Espíritu y los Carismáticos el Espíritu sobre la Palabra (pues algunos se llevan más por lo que sienten que por lo que dice la Biblia)… Por eso creemos que necesitamos ambas cosas… 

Si enfatizamos la Palabra sin el Espíritu nos vamos a secar

Si enfatizamos al Espíritu sin la palabra vamos a estallar

Si buscamos ambas, La Palabra y el Espíritu juntos vamos a crecer

La Biblia habla de esto… debemos adorar a Dios…  

II. En Espíritu y en Verdad
En el capitulo 4 de Juan vemos un encuentro que Jesús tuvo con una mujer Samaritana cerca a un pozo… Leamos…

Juan 4:21-24 (NVI)

—Créeme, mujer, que se acerca la hora en que ni en este monte ni en Jerusalén adorarán ustedes al Padre. 22 Ahora ustedes adoran lo que no conocen; nosotros adoramos lo que conocemos, porque la salvación proviene de los judíos. 23 Pero se acerca la hora, y ha llegado ya, en que los verdaderos adoradores rendirán culto al Padre en espíritu y en verdad, porque así quiere el Padre que sean los que le adoren. 24 Dios es espíritu, y quienes lo adoran deben hacerlo en espíritu y en verdad.
Los Samaritanos estaban adorando pero necesitaban hacerlo en la verdad del Dios verdadero… También parece que los Judíos estaban adorando al verdadero Dios pero sin el Espíritu de la adoración.  Ellos se enfocaban en la ley y el legalismo.
Necesitamos ambos… Espíritu y Verdad… La Palabra de Dios y el Espíritu de Dios.  Cuando adoramos debemos de hacerlo enfocándonos en el verdadero Dios y la vez debe de ser con todo lo que somos… nuestra mente, cuerpo, emociones y corazón.
En la Viña no buscamos tener experiencias con el Espíritu solo por tenerlas.  Estas experiencias nos llenan para llevar a cabo la obra de Dios.  El Espíritu Santo es nuestro Guía en nuestra jornada espiritual.  
Vemos una gran diferencia en los discípulos de Jesús después que murió.  Ellos estaban con miedo escondidos de la sociedad… pero cuando vino sobre ellos el Espíritu Santo vemos vidas llenas de poder, valentía y milagros.

En la Viña hacemos una simple oración… Y es esta…

 “Ven Espíritu Santo Ven”

John Mumford el coordinador de las iglesias Viñas en Inglaterra dijo: “Esta oración no significa que Dios no esta presente.  Sino es una petición profunda de un corazón que anhela experimentar más de la presencia de Dios.”

Esta oración no es una formula mágica sino es el gemir de nuestros corazones al reconocer que necesitamos la presencia y el poder de Dios en nosotros.  Invitamos al Espíritu Santo y él viene para sanarnos, llenarnos, y transformarnos.  Les exhortamos que hagan esta oración cuando estén a solas en sus tiempos con Dios.

Entonces tomemos un tiempo para invitar al Espíritu de Dios… Pidámosle que nos ayude para que tengamos hambre de la Palabra de Dios y también pidámosle que nos llene de nuevo en este día…
Oremos…
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