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                                                          Serie: Pasión por Dios, Compasión por otros              

22 de octubre del 2006 – Jimmy Reyes


Misión Posible

A muchos de nosotros nos gusta ver las películas de acción.  Cuando el traidito de la película se propone hacer algo imposible.  La película Misión imposible se trata de esto… de hacer cosas imposibles posibles y salvar al mundo.  Estas películas comunican algo a nuestro corazón, nos inspiran.  Nos hacen pensar yo quiero hacer algo imposible posible… yo quiere encontrar mi propósito en la vida.  Yo creo que Dios a cada uno de nosotros nos ha dado la oportunidad de ser parte de una misión muy grande...  Uno de nuestros valores como comunidad es que:


La Comunidad Vina Valora: CADA CREYENTE ES UN MISIONERO EN EL REINO DE DIOS.   Reconocemos que Dios nos ha capacitado a cada uno para un propósito en el cuerpo de Cristo.  Estamos comprometidos a animar y a equipar a cada creyente para el servicio de Dios. Queremos extender el Reino de Dios a través del compartir nuestra fe, servir a los pobres y, brindar sanidad física y emocional.

Muchas podemos pensar yo no soy capaz de ayudar en el reino de Dios… Yo necesito ayuda.  Dios nos ayuda a cada uno de nosotros y nos da fuerza para vencer las cosas que enfrentamos a la misma vez el quiere que nosotros también extendamos su Reino en la tierra.  Leamos:


Mateo 28:18-20 (Reina-Valera 1960)

Y Jesús se acercó y les habló diciendo: Toda potestad me es dada en el cielo y en la tierra. 19 Por tanto, id, y haced discípulos a todas las naciones, bautizándolos en el nombre del Padre, y del Hijo, y del Espíritu Santo;  20 enseñándoles que guarden todas las cosas que os he mandado; y he aquí yo estoy con vosotros todos los días, hasta el fin del mundo. Amén.

Este pasaje se llama la gran comisión.  O sea todos hemos sido comisionados para llevar acabo esta misión.  Unas cosas que sobresalen de este pasaje es: id y haced.  Habla de tomar acción no estar en nuestro conforte o ser pasivos.  Y también algo clave del pasaje es donde dice: yo estoy con vosotros.  Esto nos asegura que no estamos solos en esta misión.  Jesús estará con nosotros en todo momento y para siempre.
¿Cual es esta misión?


I. La Misión de Dios: Buscar y Rescatar
En un mundo tan lleno de oscuridad, violencia y caos donde el hombre estaba apartado de Dios por la desobediencia de Adán y Eva.  Dios creo un plan para buscar y rescatar a lo perdido.  Leemos en:

Lucas 19:10 (NVI)

Porque el Hijo del hombre vino a buscar y a salvar lo que se había perdido.

Esto es la misión de Dios… Buscar y salvar a lo perdido.  La Biblia también dice que el no vino a condenar al mundo sino a salvarlo por medio de El.  Esto es muy importante notar.  Dios vio la suciedad, la desobediencia y no le importo.  Dejo su trono de gloria para mostrar el camino.  El no vino a condenar sino a salvar…

El tomo una acción no fue un Dios pasivo el vino a esto mundo y al venir:


· Jesús estableció el reino de Dios en la tierra:

Como dije anterior: Por el poder del pecado y del diablo este mundo estaba en caos. Al venir Jesús al mundo el estableció el Reino de Dios en la tierra.  La enseñanza primordial de Jesús fue: El Reino de Dios esta aquí, ha llegado. En Lucas 4 Jesús dijo que el era el cumplimiento de muchas profecías del Antiguo Testamento:

Lucas 4:18-19; 43 (NVI)

El Espíritu del Señor está sobre mí, porque me ha ungido para anunciar buenas nuevas a los pobres. Me ha enviado para proclamar libertad a los presos y dar vista a los ciegos, para poner en libertad a los oprimidos, 19 para proclamar el año del favor del Señor. 43 Pero él les dijo: "Es preciso que anuncie también a los demás pueblos las buenas nuevas del reino de Dios, porque para esto fui enviado." 

Jesús vino a anunciar buenas nuevas a los pobres, proclamar libertad a los presos, dar vista a los ciegos, para dar libertad.  Y todos los milagros que el hizo era una fotografía de lo que vendrá cuando el reino de Dios reine completamente en el mundo.

Al establecer su Reino, Jesús murió y resucito y esta junto al Padre esperando el tiempo oportuno para regresar.  Nosotros vivimos en este siglo donde el Reino de Dios esta establecido pero pelea contra el reino de este mundo que ya fue vencido. Todavía hay áreas que tienen que ser limpiadas.  Es como en una guerra.  Cuando una nación gana la guerra la gana en una fecha específica. Pero toma tiempo para limpiar todo (hay pequeñas peleas que ganar) para poder establecer su dominio.  

Dios no ha llamado a nosotros a continuar su misión… Debemos de


II. Uniéndonos a la Misión de Dios: Brillar y Reconciliar
Nosotros como creyentes tenemos una parte especial en el plan de Dios.  Muchos queremos encontrar nuestro propósito en la vida.  Esto es nuestro propósito.


2 Corintios 5:18 (NVI)

Todo esto proviene de Dios, quien por medio de Cristo nos reconcilió consigo mismo y nos dio el ministerio de la reconciliación

También hay otro versículo que dice que somos el pueblo de Dios y debemos de anunciar las virtudes de aquel que os llamó de las tinieblas a su luz admirable.

Debemos de brillar en otras palabras ser la luz en un mundo todavía lleno de oscuridad.  Tener buenos testimonios (vidas honestas) para que la gente pueda ver que somos diferentes por medio del poder del Espíritu Santo.

Nuestro papel también es reconciliar a la gente a Dios.  Llevar la gente al puente que es Jesús.  No a condenar o a pensar mal de sus practicas sino con misericordia mostrar el amor de Dios. 
Un padre llevo a su hijo y 3 mejores amigo a una feria.  El papa caminaba con los niños y en cada juego les daba los boletos al hijo y a los 3 amigos.  Fueron a otro juego y repartió otros 4 boletos.  Después del almuerzo llegaron a otro juego y hubo una quinta mano buscando un boleto.  Era un niño pequeño que estaba sucio y mal vestido.  El padre le dijo al niño, porque piensas que mereces un boleto.  El niño respondió: su hijo me dijo que le estaba dando boletos gratis a todos sus mejores amigos.  Yo soy su nuevo mejor amigo.  

Yo no soy el padre.  Nuestro Dios es el Padre Celestial.  Yo solo soy el hijo invitando a otros a que sean mis nuevos mejores amigos para poder recibir el regalo de Dios.   Eso es lo que hacemos nosotros.
Por eso Jesús dijo que mayores cosas haríamos, porque 

· Nosotros ensanchamos el reino de Dios:

Cuando nos unimos hay mas fuerza en declarar el Reino de Dios en la tierra.  Vivimos en un tiempo con mucho avance en la tecnología, medios de transportación, la globalización del mundo, todo esto nos ayuda a poder compartir las buenas nuevas con tanta gente.

Somos llamados a servir y ensanchar el reino de Dios en 3 áreas:


· A través de nuestra comunidad cristiana: Ministerio
Esto significa que todos tenemos dones y talentos que Dios nos ha dado, para servir a las personas dentro de la comunidad cristiana o sea la Iglesia de Dios.  Todos tenemos el desafió de descubrir cual es nuestro lugar de servicio.  Todos tenemos diferentes personalidades y Dios nos ha formado para ser diferentes partes del cuerpo.  Por ejemplo: Algunos son musicalmente dotados, pueden servir en el equipo de adoración.  Otros tienen talentos para enseñar a los niños, pueden servir en la iglesia de niños.  Pero también debemos de ayudar no solo donde tenemos capacidad sino donde hay necesidad.  Como estamos empezando como ministerio hay muchas áreas de trabajo donde hay oportunidad de servir.  Quiero animarte a que pienses en que áreas podarías ayudar.

Pero Dios no quiere que solo estemos sirviendo dentro de las cuatro paredes el también nos llama a ensanchar su reino 


· A través de nuestros vecinos, familiares y amigos: Evangelismo

La palabra evangelismo significa un buen mensajero.  El verdadero evangelismo 
no es solo proclamar un mensaje de buenas noticias; es ser un representante vivo 
del corazón de Dios para las personas.  Somos mensajeros que Dios esta 
mandando a las vidas de nuestros amigos, familiares, y vecinos. 

Cada uno debemos de compartir las Buenas Nuevas de Dios a la gente que esta cerca de nosotros.  La Biblia dice que lo que de gracia recibimos debemos de dar de gracia.  Como compartí la semana pasada los tiempos han cambiado y cada momento debemos de aprender diferentes formas de compartir este mensaje.  
También debemos de saber que todos están en diferentes etapas en sus vidas. Algunos están listos para recibir a Jesús como su Salvador otros están muy lejos.  Nuestra meta siempre es acercar a la gente un poquito más a Jesús.

Por ultimo ensanchamos el reino de Dios:

· A través de la gente fuera de nuestro “mundo”: Misiones

Esto significa servir a la gente que usualmente esta afuera de nuestro circulo de 
relaciones. Seria a los pobres, desamparados, gente lejos geográficamente de 
nosotros.  Es nuestro mandato orar y ver como poder ayudar a esta gente que 
necesita tanto de Dios. Esto nos ayuda a mantenernos agradecidos con Dios, 
porque muchas veces podemos olvidarnos e ignorar lo que Dios ha hecho en 
nuestras vidas.  La verdad es que dondequiera que vamos encontraremos que Dios 
ya ha llegado.  Simplemente debemos de unirnos a lo que El ya esta haciendo en 
el mundo. Dios ha sido el primer misionero. Porque el ha estado persiguiendo la 
humanidad desde el principio.


Debemos de continuamente analizar si estamos sirviendo en las 3 áreas: en el ministerio (dentro de la iglesia local), en el evangelismo (con la gente que conocemos) y en misiones (gente que tal vez no conocemos).  Quiero desafiarte en este día a que pienses en cual ministerio podrías ayudar, a quien podrías en estos días compartir el amor de Dios y comenzar a orar por alguna nación o algún grupo de gente desamparada en el mundo y como puedes comenzar a ayudar.

III. Llevando acabo la Misión de Dios: Buenas Recomendaciones

Al pensar en tanto trabajo que hay en el mundo se puede pensar que esta misión es imposible por eso titulo la enseñanza misión posible porque en el nombre de Jesús lo podemos hacer.

¿Como lo haremos? ASI
Dios nos ha dado la autoridad y el poder para hacerlo tenemos que buscar diariamente el corazón de amor del Padre, el corazón servidor de Jesús y el poder del Espíritu Santo.


· A = Amando
Debemos de pedir el corazón de Dios hacia el mundo.  El amor vence todo.  Este mundo esta en busca del amor de Dios, lo único es que no reconocen que es Dios la solución del vacío que sienten.  Dios nos llama a amar incondicionalmente.  
Yo pienso que muchas veces la gente puede ver que las amamos condicionalmente.  O sea si reciben el mensaje que tenemos, le amamos.  Pero si rechazan el mensaje y no quieren nada que ver con Jesús o la Iglesia, los desechamos.  Esto no es amor incondicional.


Colosenses 4:5 (NVI)

Compórtense sabiamente con los que no creen en Cristo, aprovechando al máximo cada momento oportuno.

Debemos de aprovechar cada momento.  Buscar oportunidades de tener relaciones con gente que no conocen a Jesús.  Esta es la manera más efectiva de evangelismo.  Establecer relaciones.  Dios no nos llama a tener la mentalidad de vivir dentro de nuestro castillo (la iglesia).  El problema que miro yo en la iglesia cristiana es que cuando una persona viene a Jesús.  La gente tiene que cortar relación con las personas que no conocen a Jesús.  Yo pienso que esto es algo muy triste.  Como podrá ver la gente que somos diferentes si no estamos cerca de ellos.  Jesús fue llamado amigo de pecadores por los religiosos.  Nosotros debemos de alumbrar donde hay oscuridad.  Dios nos llama para ser influencia y por supuesto debemos de balancear nuestro tiempo afuera con nuestro tiempo dentro de la comunidad cristiana pero acordemos que Dios nos llama a ir… Lo vimos en el primer versículo que leímos hoy…  Yo se que es difícil entrar en el mundo de otras personas.  Sus necesidades, hábitos, creencias, y valores nos empujan fuera de nuestra zona de conforte.  ¿Imagínense lo que Jesús hizo para poder venir a este mundo?  Dejo el cielo y vino a este mundo lleno de tanta maldad… Era un hombre en misión.


· S = Sirviendo
El corazón de Jesús era el de servir.  El dijo yo no vine para ser servido sino para servir.  De esto podemos aprender todos.  En este mundo que vivimos todos quieren ser jefes o el numero uno.  Es en contra de la cultura decir yo soy un servidor.  Eso es lo que Jesús nos mostró.  

Lucas 6:35 (NVI)

Ustedes, por el contrario, amen a sus enemigos, háganles bien y denles prestado sin esperar nada a cambio. Así tendrán una gran recompensa y serán hijos del Altísimo, porque él es bondadoso con los ingratos y malvados.

En el mundo que vivimos.  La gente no esta acostumbrada a recibir las cosas gratis.  ¿Qué pensamos siempre?  Hay alguna razón mal intencionada o es para venderme otra cosa etc.… Nada es gratis en este mundo.  Demostrando actos de servicio sin pedir nada a cambio o sin algún compromiso demuestra el amor de Dios en una manera real, práctica y tangible.  Busquemos oportunidades donde podamos regalarle a alguien cosas y cuando ellos nos pregunten porque, lo que podemos responder es: solo estoy demostrando el amor de Dios que es gratis.  Y de allí hablar de otras cosas.  Ellos quedaran sorprendidos de nuestro servicio.  En los próximos meses tendremos algunas oportunidades de servir: en noviembre ayudaremos a darle una cena a gente de bajo recursos por el día de acción de gracias y en diciembre iremos por la vecindad cantando cantos navideños y repartiendo regalos a los niños.  Espero que puedas ayudar y ver como Dios usa nuestro servicio para demostrar su amor.


· I = Impactando
El poder del Espíritu Santo se nos ha dado a nosotros para impactar a este mundo.  Todos hemos sido llamados a proclamar y demostrar. O sea que nuestra proclamación venga con demostración del poder de Dios.  Esto es proclamar las buenas noticias y demostrar lo que ha de venir por medio de milagros.


Mateo 10:7-8 (NVI)

Dondequiera que vayan, prediquen este mensaje: Él reino de los cielos está cerca. 8 Sanen a los enfermos, resuciten a los muertos, limpien de su enfermedad a los que tienen lepra, expulsen a los demonios. Lo que ustedes recibieron gratis, denlo gratuitamente.

Muchos estamos acostumbrados a depender a los líderes de la iglesia para que ellos oren por nuestras necesidades y enfermedades.  Esto es muy bueno, no estoy diciendo que es malo.  Lo que estoy expresando es que Dios también te ha dado la habilidad de poder orar por otros y sus necesidades.  Lo bello de esto es que todos podemos participar en el reino de Dios.   Necesitamos la unción del Espíritu Santo para demostrar el poder de Dios.  Nosotros no somos los que sanamos sino es Dios.  Nuestro trabajo es orar y pedirle a Dios.  Si la persona sana o no es decisión de Dios.  No le pongamos culpabilidad a la gente si no sanan diciendo es porque no tienes fe… o porque tienes muchos pecados.  Los religiosos tratan de poner esta carga sobre otra gente.  Pero las sanidades y la expulsión de demonios son una demostración de lo que ha de venir un día donde ya no habrá mas lagrimas ni dolor ni enfermedad.  Nosotros esperamos confiadamente ese día.  Pero hasta que ese día venga.  Unámonos a la misión de Dios.  Para que más gente pueda experimentar ese día glorioso junto a nosotros. Queremos ser una comunidad caracterizada por gente misionera, que esté unida a la misión de Dios.  Que seamos conocidos para la manera que amamos, servimos e impactamos al mundo.  Que Dios nos ayude.  


Voy a pedirte que te pongas de pie vamos a ser oración:
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