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23 de octubre del 2011 – Mercedes Cook

UNIENDONOS AL MOVER DE DIOS


Hechos 3.1-10

Un día subían Pedro y Juan al templo a las tres de la tarde, que es la hora de la oración. 2 Junto a la puerta llamada Hermosa había un hombre lisiado de nacimiento, al que todos los días dejaban allí para que pidiera limosna a los que entraban en el templo. 3 Cuando éste vio que Pedro y Juan estaban por entrar, les pidió limosna. 4 Pedro, con Juan, mirándolo fijamente, le dijo: —¡Míranos! 5 El hombre fijó en ellos la mirada, esperando recibir algo. 6 —No tengo plata ni oro —declaró Pedro—, pero lo que tengo te doy. En el nombre de Jesucristo de Nazaret, ¡levántate y anda! 7 Y tomándolo por la mano derecha, lo levantó. Al instante los pies y los tobillos del hombre cobraron fuerza. 8 De un salto se puso en pie y comenzó a caminar. Luego entró con ellos en el templo con sus propios pies, saltando y alabando a Dios. 9 Cuando todo el pueblo lo vio caminar y alabar a Dios, 10 lo reconocieron como el mismo hombre que acostumbraba pedir limosna sentado junto a la puerta llamada Hermosa, y se llenaron de admiración y asombro por lo que le había ocurrido.


Este pasaje nos cuenta quizás el primer milagro que los discípulos hicieron después que Jesús subió al cielo. La sanidad de un hombre lisiado de nacimiento. ¿Quién hizo el milagro?: ¿Dios o los discípulos? Fue Dios moviéndose a través de los discípulos. Entonces queremos ver como nos podemos unir a lo que Dios esta haciendo hoy en medio nuestro. Para esto quiero primero presentar a una persona que experimentó un milagro de sanidad en su cuerpo hace poco. Es mi amiga Carolina con quien nos conocemos hace 10 años y quien pasó de ser una mujer muy activa a estar incapacitada por casi un año.

TESTIMONIO CAROLINA


1. DIOS SE MUEVE EN MEDIO DE GENTE COMUN

Al leer la Biblia nos damos cuenta que la mayoría de la gente que Dios usó no eran estrellas de cine, o políticos famosos, o ganadores del premio Nobel. Eran personas normales, con debilidades e imperfecciones, podrían pasar por uno de nosotros.

Moisés era una persona normal, de hecho era tartamudo.

David venció a Goliat, pero antes de la batalla todos le decían "no puedes hacerlo, no estas preparado, eres solo un pastor de ovejas".

Gedeón era un cobarde escondiéndose del enemigo cuando Dios lo llamó a ser un soldado valiente.

Mira lo que dice la Biblia acerca de a quien usa Dios

1 Corintios 1.26-29

26 Hermanos, consideren su propio llamamiento: No muchos de ustedes son sabios, según criterios meramente humanos; ni son muchos los poderosos ni muchos los de noble cuna. 27 Pero Dios escogió lo insensato del mundo para avergonzar a los sabios, y escogió lo débil del mundo para avergonzar a los poderosos. 28 También escogió Dios lo más bajo y despreciado, y lo que no es nada, para anular lo que es, 29 a fin de que en su presencia nadie pueda jactarse. 


Dios busca a los débiles y menospreciados porque de ellos puede recibir la mayor gloria. 

Si te sientes débil, limitado, ordinario, eres el mejor material a través del cual Dios se puede mover.

Dios puede hacer lo que quiera cuando una persona normal se consagra a El.

Hay 2 características de las personas que Dios usa:


A. GENTE LLENA DE EL E.S.
En nuestra historia de hoy Pedro y Juan eran judíos como las demás personas ese día. Tenían el mismo conocimiento de las Escrituras, iban al templo como los demás, daban sus diezmos, oraban, como los demás.

¿Cuál es la diferencia entre Pedro y Juan y las demás personas que estaban yendo al templo?
La diferencia es que Pedro y Juan habían estado el día de Pentecostés. Ellos habían sido llenos con el E.S. Algo pasa cuando eres lleno del E.S. Vez a la gente diferente, entiendes sus heridas, sus necesidades. Pedro y Juan pararon cuando los demás quizás solo le tiraban una moneda al lisiado. Ellos entendieron que la necesidad de este lisiado era más que dinero, era más que poder caminar. El necesitaba a Cristo en su vida.

Pedro y Juan estaban llenos del E.S. y esa es la clase de gente que Dios usa: gente normal, como tu y como yo, llenos con el E.S.

Pedro y Juan no tenían dinero para dar, pero lo que tenían estaban dispuestos a darlo. Estaban dispuestos a servir, dispuestos a amar, dispuestos a ser usados por Dios para tocar a otros.

¿Y tu? ¿Qué tienes para dar? ¿Tienes oro o plata? ¿Qué tienes? ¿Tienes dones, talentos? ¿Puedes orar? ¿Tienes el deseo de alcanzar a otros que necesitan a Jesús? 

Dios usa hombres y mujeres normales llenos del E.S.

B. GENTE LLENA DE FE/EXPECTATIVA
Pedro le dijo al lisiado "Míranos", y el versículo 5 dice "El hombre fijó en ellos la mirada, esperando recibir algo".

La palabra expectativa significa "esperar por algo en suspenso".

Había algo en Pedro y Juan que hizo al lisiado esperar en suspenso, esperando algo bueno. 

El no sabia que iba a recibir, probablemente pensó "me van a dar dinero", estaba esperando algo. Se necesita fe para recibir de Dios. También se necesita fe para ser usado por Dios. Pedro y Juan sabían que habían recibido poder y también estaban expectantes de que Dios respondiera a sus oraciones. Aquellos que hemos recibido el E.S. debemos esperar ser usados y ayudar a otros a subir su nivel de fe. 

Pero si no tenemos una relación personal con Cristo, no seremos instrumentos de su poder. Solo puedes dar lo que tienes, los apóstoles no tenían dinero pero tenían el poder de Dios. Necesitamos poder para tocar vidas con la presencia de Dios; poder para levantar gente de sus dificultades y darles esperanza, sanidad, amistad, comunión. 

Pero muchas veces venimos a Dios sin esperar nada. Venimos a la iglesia simplemente para otra reunión. Cantamos, oramos, tomamos comunión, y si Jimmy no se alarga salimos de la iglesia a tiempo para ir al cine.

Pero es importante venir a la iglesia deseando escuchar de Dios. Cuando vienes a la iglesia sin esperar que algo pase, ¿qué pasa? ¡Nada pasa! 

Bien sea en tu tiempo privado de oración, en tu grupo de conexión, en la iglesia, debemos venir a Dios con expectativa.  


Hebreos 11.1,6

1 Ahora bien, la fe es la garantía de lo que se espera, la certeza de lo que no se ve. Gracias a ella fueron aprobados los antiguos. 6 Pero sin fe es imposible agradar a Dios; porque es necesario que el que se acerca a Dios crea que le hay, y que es galardonador de los que le buscan.

El verso 1 nos dice que es fe: una convicción, una certeza de cosas por venir. El verso 6 dice que debemos venir a Dios con fe.


El lisiado era una persona normal, en un lugar y tiempo normal, estaba tendido junto al templo pero no esperaba un milagro.

Y ¿no somos todos así hasta cierto punto? Pensamos muy pequeño cuando se trata de Dios. Venimos al templo pero no creemos que El puede hacer grandes cosas en nuestra vida. Se nos ha olvidado que servimos un Dios extraordinario, un Dios que ha hecho, esta haciendo, y seguirá haciendo cosas increíbles. 


Santiago 1.5-8

5 Y si alguno de vosotros tiene falta de sabiduría, pídala a Dios, el cual da a todos abundantemente y sin reproche, y le será dada. 6 Pero pida con fe, no dudando nada; porque el que duda es semejante a la onda del mar, que es arrastrada por el viento y echada de una parte a otra. 7 No piense, pues, quien tal haga, que recibirá cosa alguna del Señor. 8 El hombre de doble ánimo es inconstante en todos sus caminos.


Este es un principio espiritual, que cuando vengamos a Dios vengamos con fe, creyendo que Dios se esta moviendo. Entre más profunda nuestra fe más posibilidades tenemos de ver milagros suceder porque le damos libertad al E.S. que fluya a través nuestro.


El famoso misionero ingles a la China Hudson Taylor dijo "Intenta grandes cosas para Dios, espera grandes cosas de Dios. Muchos cristianos estiman las dificultades de acuerdo a sus propios recursos, por lo tanto intentan poco y fracasan en lo poco que intentan. Todos los gigantes de Dios han sido personas débiles que hicieron grandes cosas para Dios porque contaron con Su poder y presencia con ellos"

Vengamos a Dios con fe, creyendo que El se manifestará.

Un día en la escuela dominical la lección era acerca de Pentecostés. La maestra explicó "Ese fue el día cuando la iglesia estaba reunida y el E.S. vino sobre ellos y empezaron a hablar en lenguas llenos del poder de Dios". Y uno de los niños dice "oh yo creo que mi familia no vino a la iglesia ese día".

Ese niño entendió que Dios se manifiesta en la iglesia, y en las vidas individuales y que esa manifestación es notable, no pasa desapercibida.


FOTO DE SEÑORA SORPRENDIDA

¿Te sorprendes cuando alguien recibe sanidad, cuando alguien acepta a Cristo, o cuando una oración es contestada? Porque? Como creyentes podemos estar seguros que Dios nos ama, se mueve en medio nuestro, y quiere lo mejor para nosotros.


2. DIOS SE MUEVE EN MEDIO DE CIRCUNSTANCIAS COMUNES
El texto dice "Un día subían Pedro y Juan al templo a las tres de la tarde, que es la hora de la oración."

No dice "Un día Pedro y Juan salieron a hacer milagros".

No dice "Cuando Pedro y Juan despertaron ellos supieron que este día iba a ser diferente".  Todo lo que leemos es que este es otro día normal. 

Moisés fue llamado por Dios mientras cuidaba el ganado de su suegro.

Samuel fue llamado por Dios mientras dormía.

Pedro fue llamado por Dios al volver de pesca.

Pablo fue llamado por Dios mientras iba montado en un caballo a perseguir cristianos.

Circunstancias normales pero Dios se estaba moviendo. Y ¿sabes que? Dios no ha dejado de moverse. Preparándome para esta enseñanza le pedí al Señor que me mostrara áreas en las que El esta actuando y termine con una larga lista que les voy a compartir.

A. NECESITAMOS OJOS PARA VER LO QUE DIOS ESTA HACIENDO ALREDEDOR NUESTRO.


Algunas de las cosas que Dios esta haciendo ahora mismo son:

- Atrayendo gente hacia El

- Haciendo que gente le busque

- Revelando verdades espirituales

- Convenciendo gente de pecado

- Convenciendo gente de justicia

- Convenciendo gente de juicio

- Trayendo sanidad física, espiritual, mental, emocional,...

- Proveyendo necesidades

Aun en nuestra propia iglesia Dios se esta moviendo:

Algunas áreas en las que Dios se esta moviendo acá en la iglesia son:

- El ministerio de niños y jóvenes
- El ministerio de alabanza

- El ministerio de la enseñanza de la Palabra

- Los grupos de conexión
- La zona de aprendizaje

¿Estas involucrado en alguna de estas áreas? ¿Cómo puedes unirte a lo que Dios esta haciendo en medio nuestro? ¿Hay una forma de servicio practico que Dios quiere que hagas en alguna de estas áreas? 


Algunas áreas en las que Dios se esta moviendo en tu vida:

- Un deseo de conocer a Dios más íntimamente
- Un deseo de orar y leer Su palabra más frecuente

- Un sentir de que Dios te esta hablando acerca de hacer o dejar hacer algo

- Una necesidad de hablarle a otros, animarles, servirles

- Un sentido de alerta a las necesidades de la gente alrededor tuyo

- Un deseo de ser una mejor persona

- Un sentido de paz o seguridad en medio de las dificultades

- La forma como se te abrió una oportunidad en el estudio, trabajo, relaciones que quizás fue inesperada

- Provisión financiera en formas practicas cuando estabas pasando por problemas económicos
- El sentir que necesitas decirle algo a alguien

- El darte cuenta que Dios te ha dado un talento del que no eras consciente
- El deseo de iniciar un diario de oración/gratitud

Dios se esta moviendo, pero no se queda en ver lo que Dios esta haciendo.


B. NECESITAMOS UNIRNOS A LO QUE DIOS ESTA HACIENDO ALREDEDOR NUESTRO.

Pedro y Juan van a orar como todos los demás judíos; pero fueron interrumpidos. 

A ¿cuántos de ustedes les gustan las interrupciones? Estas viendo el partido de futbol y la esposa te llama a que arregles la estufa. Vienes retrasado para la iglesia cuando te encuentras con un vecino que necesita ayuda. Tenemos que estar dispuestos a ser interrumpidos por Dios. 

Los discípulos pudieron ver la necesidad y orar por la persona enferma en el templo. Cuantas veces pasamos por alto a un enfermo, una persona sin techo. Tenemos cosas que hacer en la casa, con la familia, en el trabajo, en la iglesia. Ellos se detuvieron y fijaron la vista en el.

Ejemplo de una señora que decidió que cada día iba a llamar a una amiga para contarle algo que Dios había proveído ese dia. A veces era algo pequeño “me encontré una moneda en el piso”, A veces algo grande “como alguien me regalo una lavadora cuando la mía se rompió”. A veces eran cosas no materiales como cuando un vecino le limpio el frente de la casa. A medida que pasaron los días era obvio que Dios estaba moviéndose cada día en su vida y se volvió un gozo diario ver que era lo que Dios iba a hacer ese día.


Ejemplo que vino de Los Angeles Times hace 10 días. En primera pagina publicaron la historia de una iglesia que desde hace 12 años no ha dejado de orar 24 horas al día, 365 días al año. Esta en Kansas City y sus puertas están abiertas día y noche para orar por protección, para ir en contra de las fuerzas del mal, para rogar a Dios por necesidades, para adorarle. En medio de todas las malas noticias que vemos cada día, acá esta un articulo que habla de Dios moviéndose en medio de nosotros.

Estas son las cosas ordinarios que traen el mover extraordinario de Dios a nuestras vidas.

Vengamos a Dios con corazones llenos de fe, pidámosle que abra nuestros ojos, esperemos el mover de Dios y veremos Su poder.


CONCLUSION

Pedro y Juan abrieron sus ojos para ver lo que Dios estaba haciendo y se unieron a lo que Dios estaba haciendo. Hubo un resultado: Dios sanó a alguien, esa persona no fue la misma, otros vieron el testimonio también y se llenaron de asombro.

Tal vez no tienes oro ni plata, pero si tienes el E.S. contigo. Únete al mover de Dios. Oremos que el Señor abra nuestros ojos.

OREMOS

Señor, sabemos que estas siempre moviéndote alrededor nuestro. Queremos participar en ese mover tuyo. Gracias que has escogido moverte a través de personas normales como yo. Estamos listos para unirnos a tu mover. Déjanos ver donde te estas moviendo y coloca el deseo en nuestro corazón de participar en tu mover. Haznos sensibles a tu E.S. Confiamos que nos utilizaras para cumplir tu perfecta voluntad. 
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