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Serie: El Llamado                                                                         

28 de octubre del 2007 – Jimmy Reyes

 Descubriendo Una Vida de Poder


¿Crees que Dios quiere trabajar contigo?

Como respondemos a esta pregunta probablemente refleja como vivimos nuestras vidas.

Nuestra respuesta puede reflejar dos tendencias negativas:

· Una parte de nosotros puede actuar como que si Dios trabaja para nosotros… Y nos podemos molestar cuando El no esta llegando al trabajo.

· Otra parte de nosotros puede dudar que Dios quiere trabajar con nosotros… podemos confiar que algún día el trabajara con nosotros, pero hoy por hoy no podemos llevar a cabo lo que Jesús dijo que haríamos.

Al continuar la serie titulada el llamado… podemos descubrir el llamado de Dios que responde a esta pregunta con un profundo y positivo SI.

El llamado de Jesús viene con un anuncio que cambio a todos en la historia… a todos los que se unen a Jesús: con un poder profético El declaro que Dios estaba estableciendo su reino.  El soberano Rey, el creador de lo bueno… El Dios justo y misericordioso estaba irrumpiendo el mundo de maldad para liberar a su pueblo.  Jesús lo empezó en este mundo y aunque físicamente el regreso al cielo, El nos ha dado poder para seguir su causa en el mundo.

Hechos 1:4-8 (NVI) 
Una vez, mientras comía con ellos, les ordenó: —No se alejen de Jerusalén, sino esperen la promesa del Padre, de la cual les he hablado: 5Juan bautizó con agua, pero dentro de pocos días ustedes serán bautizados con el Espíritu Santo. 6Entonces los que estaban reunidos con él le preguntaron: —Señor, ¿es ahora cuando vas a restablecer el reino a Israel? 7—No les toca a ustedes conocer la hora ni el momento determinados por la autoridad misma del Padre —les contestó Jesús—. 8Pero cuando venga el Espíritu Santo sobre ustedes, recibirán poder y serán mis testigos tanto en Jerusalén como en toda Judea y Samaria, y hasta los confines de la tierra.

Algo grande estaba pasando aquí… Acuérdate que hace dos semanas hablamos de que Dios nos da propósito cuando descubrimos que podemos vivir vidas misionales.

El llamado de Dios nos llama a una vida misional pero también con poder.  Noten que Jesús les ordeno a esperar… esperar hasta que fueran llenados de poder… entonces serian sus testigos, y poder llevar a cabo la gran comisión. 


La llenura del Espíritu Santo es una parte crítica en el plan de restauración de Dios.

Dios había hablado de este gran momento a través de los profetas:
Joel 2:28-30 (NVI)

»Después de esto, derramaré mi Espíritu sobre todo el género humano. Los hijos y las hijas de ustedes profetizarán, tendrán sueños los ancianos y visiones los jóvenes. 29En esos días derramaré mi Espíritu aun sobre los siervos y las siervas. 30En el cielo y en la tierra mostraré prodigios: sangre, fuego y columnas de humo.


Ezequiel 36: 27 (NVI) 
Infundiré mi Espíritu en ustedes, y haré que sigan mis preceptos y obedezcan mis leyes.

Podemos ver el significado de esto porque al introducir su ministerio en la tierra, Jesús cito a uno de los profetas… 

Lucas 4:18-19 (NVI)

«El Espíritu del Señor está sobre mí, por cuanto me ha ungido para anunciar buenas nuevas a los pobres. Me ha enviado a proclamar libertad a los cautivos y dar vista a los ciegos, a poner en libertad a los oprimidos, 19a pregonar el año del favor del Señor.»


Al identificar el trabajo del Espíritu Santo… Jesús esta declarando que una nueva obra de Dios esta a la mano. 

Mateo 12:28 (NVI)
… si expulso a los demonios por medio del Espíritu de Dios, eso significa que el reino de Dios ha llegado a ustedes

Nosotros estamos en el tiempo que Dios había planeado… el de derramar a su Espíritu Santo. 

¿Quién es el Espíritu Santo?
1. La tercera ‘persona’ o dimensión personal del eterno Dios… igual al Padre y al Hijo.

El Espíritu Santo es una persona.  No es un poder espiritual impersonal o una fuerza cósmica.  El quiere tener una relación con nosotros.

No es algo que tú tienes, sino alguien con quien te relacionas.

El piensa (Hechos 15:28), habla (Juan 16:13), dirige (Romanos 8:14), y se entrícese (Efesios 4:30) 
2. Más notable es asociado con la presencia y poder manifestada de Dios… 
Efesios 3:14-16 (NVI)
Por esta razón me arrodillo delante del Padre, 15de quien recibe nombre toda familia en el cielo y en la tierra. 16Le pido que, por medio del Espíritu y con el poder que procede de sus gloriosas riquezas, los fortalezca a ustedes en lo íntimo de su ser,

Por medio del Espíritu Santo, podemos recibir poder y la presencia de Dios que hace toda la diferencia en nuestras vidas.

El llamado de Dios nos llama a TODOS a una vida llena donde podemos ministrar con el poder del Espíritu Santo… y aprender a vivir vidas naturalmente sobrenaturales.

La realidad de una dinámica sobrenatural puede traer diferentes emociones a nuestras vidas: Nos excita y nos confunde.  Algunas veces el Espíritu Santo es percibido como el que se llego a la reunión y la desordenó y la hizo muy ruidosa.  Ciertamente hay una parte de nosotros que quiere controlar las cosas… y es difícil ver algo misterioso e incontrolable… Por otro lado, tenemos que tener cuidado que el proceso no nos controle a nosotros.  Donde podemos querer la experiencia y olvidarnos del Dios de la experiencia. 
Nosotros creemos que podemos ser naturalmente sobrenaturales… Que significa esto... es que Dios nos puede usar a cada uno de nosotros dentro de nuestra personalidad con su poder.
Naturalmente podríamos pensar que bello seria si Jesús todavía estaba en el mundo en su cuerpo físico… Imagínese como los discípulos se sintieron… 3 años… y ahora los va a dejar. Aquí hay unas palabras asombrosas:

Juan 16:5-7 (NVI) 
 »Ahora vuelvo al que me envió, pero ninguno de ustedes me pregunta: "¿A dónde vas?" 6Al contrario, como les he dicho estas cosas, se han entristecido mucho. 7Pero les digo la verdad: Les conviene que me vaya porque, si no lo hago, el Consolador no vendrá a ustedes; en cambio, si me voy, se lo enviaré a ustedes.

Jesús dijo, es mejor que yo me vaya, porque entonces el Consolador, el Espíritu Santo vendrá para trabajar íntimamente en ustedes. 
No solo es para los súper espirituales, o los carismáticos o pentecosales.  Esta vida llena del Espíritu Santo y su poder es para todos.

Juan 7:37-39 (NVI)

En el último día, el más solemne de la fiesta, Jesús se puso de pie y exclamó: — ¡Si alguno tiene sed, que venga a mí y beba! 38De aquel que cree en mí, como dice la Escritura, brotarán ríos de agua viva. 39Con esto se refería al Espíritu que habrían de recibir más tarde los que creyeran en él. Hasta ese momento el Espíritu no había sido dado, porque Jesús no había sido glorificado todavía.

Estos discípulos fueron convertidos en hombres de poder al recibir al Espíritu Santo… antes de esto ellos estaban llenos de miedo y confusión.
Efesios 1:13 (NVI)

En él también ustedes, cuando oyeron el mensaje de la verdad, el evangelio que les trajo la salvación, y lo creyeron, fueron marcados con el sello que es el Espíritu Santo prometido.

Al recibir a Jesús como tu Salvador tú fuiste sellado, marcado por el Espíritu Santo.  El esta en ti.

1 Corintios 12:13 (NVI)

Todos fuimos bautizados por un solo Espíritu para constituir un solo cuerpo —ya seamos judíos o gentiles, esclavos o libres—, y a todos se nos dio a beber de un mismo Espíritu.  

Todos debemos de ser llenos para poder ministrar en el poder del Espíritu… 

Juan 14:12 (NVI)

Ciertamente les aseguro que el que cree en mí las obras que yo hago también él las hará, y aun las hará mayores, porque yo vuelvo al Padre.

Jesús hace esta integración de ‘compartir y mostrar’ el camino a sus seguidores… y  les asegura que ellos lo llevaran a cabo (harán lo miso) después que el regrese al Padre. Este llamado también es para nosotros hoy en día…
¿Cómo descubrimos y desarrollamos una vida de poder… y nos unimos al fluir del Espíritu? 

El ministerio de poder del Espíritu Santo…

1. Fluye de nuestra dependencia como seres finitos a la naturaleza infinita de Dios.

Jesucristo en esta tierra era totalmente Dios y totalmente humano.

Filipenses 2:7 (NVI) 
Por el contrario, se rebajó voluntariamente, tomando la naturaleza de siervo y haciéndose semejante a los seres humanos.

Entonces cuando el obraba y hacia milagros estaba ministrando como un hombre lleno del poder del Espíritu Santo. El fue el primer hombre lleno del Espíritu Santo en su diario vivir.  El operaba con los dones del Espíritu.  Acuérdate que Jesús no hizo ningún milagro hasta después que el fue bautizado en agua y el Espíritu Santo lo toco.  
Lucas 3:21-22 (NVI)
Un día en que todos acudían a Juan para que los bautizara, Jesús fue bautizado también. Y mientras oraba, se abrió el cielo, 22y el Espíritu Santo bajó sobre él en forma de paloma. Entonces se oyó una voz del cielo que decía: «Tú eres mi Hijo amado; estoy muy complacido contigo.»


Jesús vivió una vida de dependencia al Espíritu Santo.

Lucas 4:1 (NVI)
Jesús, lleno del Espíritu Santo, volvió del Jordán y fue llevado por el Espíritu al desierto.

Lucas 4:14 (NVI)
Jesús regresó a Galilea en el poder del Espíritu, y se extendió su fama por toda aquella región.

¿Qué  miran en común en estos versículos?  El Espíritu Santo obraba en Jesús.

Esto es también lo que el Espíritu Santo hace con nosotros: nos reclama como hijos y nos llena con su poder.


Gálatas 5:25 (NVI)

Si el Espíritu nos da vida, andemos guiados por el Espíritu.

· El Espíritu Santo nos dirige: a través de su paz para tomar una decisión… al poder escuchar su voz hablando a nuestra mente… a través de imagines, sueños, visiones y mas cosas. 
El ministerio de poder del Espíritu Santo
2. Fluye a través de varias experiencias mas el fruto viene al satisfacer el propósito de Dios… en nosotros… y a través de nosotros. 

El ministerio del Espíritu Santo puede traer varias manifestaciones y experiencias… pero no debemos dejar que la experiencia defina su trabajo.

Porque las manifestaciones son secundarias y simbólicas de la obra interna que el esta haciendo dentro de nosotros.

Debemos dejar que Dios se manifiesta en nuestras vidas sin perder nuestro enfoque.  El es nuestra fuente y no las manifestaciones.  Hay tanta gente que sigue las manifestaciones… como una droga que calmara su vida.  Cada vez que la gente eran llenas del Espíritu Santo era para cumplir el propósito de Dios… compartir con otros, demostrar el poder de Dios, etc…  No solo era una experiencia religiosa.

3. Fluye en el contexto de que el Reino de Dios irrumpió en la tierra pero todavía no esta establecido en su totalidad… revelando señales en el tiempo presente de los que esta por venir el tiempo venidero.  

Nosotros creemos que hay una guerra espiritual… y Jesús vino al mundo para destruir el reino de las tinieblas inaugurando el Reino de Dios que seria establecido en su totalidad en el futuro.
Marcos 1:15 (NVI) 
«Se ha cumplido el tiempo —decía—. El reino de Dios está cerca…
Jesús trajo la inauguración del Reino de Dios en la tierra, y por los 3 años de ministerio el demostró las obras del Reino de Dios.  Entonces el Reino de Dios esta aquí… ha estado por más de 2000 años. 


Mateo 6:9-10 (NVI) 
»Ustedes deben orar así: »"Padre nuestro que estás en el cielo, santificado sea tu nombre, 

10venga tu reino, hágase tu voluntad en la tierra como en el cielo.

En la oración modelo, Jesús nos enseñó a orar para que viniera el Reino de Dios… Por eso nosotros en la Viña creemos que vivimos en el tiempo de “ya, pero todavía no” (establecimiento del Reino de Dios)
Esto es central para nuestro entendimiento de sanidades y también cuando no hay sanidades.  Por eso no comenzamos a culpar a alguien si la sanidad no viene…  

Lo bello de todo es que podemos tener paciencia al descansar en la presencia y promesa de Dios.


2 Corintios 5:5 (NVI) 
Es Dios quien nos ha hecho para este fin y nos ha dado su Espíritu como garantía de sus promesas.

Al recibir a su Espíritu podemos recibir la garantía que el futuro esta influenciando el nuestro presente. 

4. Fluye en un ambiente de libertad y discernimiento
Algo que he notado con respecto al Espíritu Santo es que hay dos tipos de personas… las personas que están muy seguras y otras que están muy cínicas.  Las personas seguras muchas veces quieren controlar a las personas que no han recibido el poder del Espíritu Santo.  Y las personas cínicas quieren controlar al Espíritu Santo para que no se manifieste.  Debemos de tener una libertad para sentir y compartir... pero también para discernir juntos lo que el Espíritu esta haciendo en nuestra comunidad.

1 Tesalonicenses 5:19-21 (NVI)

No apaguen el Espíritu, 20no desprecien las profecías, 21sométanlo todo a prueba, aférrense a lo bueno,

Como iglesia debemos de dejar que el Espíritu Santo nos hable y dejar que el confirme lo que ha dicho a través de uno de nosotros.  Yo he errado pensando que Dios me estaba mostrando algo.  En un proceso… el Espíritu Santo sigue hablando entonces voy a seguir escuchando.  
El Espíritu Santo quiere mostrar su poder y debemos que darle esa libertad en nuestra reuniones y hogares…

Y por ultimo el poder del Espíritu Santo:
5. Fluye dondequiera que vayamos.

Una gran parte del ministerio de Jesús era descubrir donde el Espíritu Santo estaba obrando en la vida diaria de las personas alrededor de El.
Esto es importante porque en las áreas donde nos sentimos ocupados… aun allí hay oportunidades para obrar por medio del Espíritu Santo.  (en la calle, de compras, en el trabajo)
Naturalmente podríamos decirle a Dios, Dios ayúdame en este día… pero una pregunta mejor seria, Dios como puedo ayudarte en este día.

Así podremos descubrir la guianza del Espíritu Santo al tener una continua expectación… como Jesús la tuvo.

Dios quiere trabajar con nosotros… así como obro por medio de Jesús… al simplemente ir a una boda… y allí mostró un milagro… convirtió el agua en vino.  Dios quiere que tú tengas citas divinas con otras personas donde puedas mostrar lluvias de la gracia de Dios. Momentos donde Dios te usa para hablar a la vida de otros (ej.)
Todo marinero sabe que no importa cuanto conocimiento tenga… tampoco que tan avanzado sea su velero/barco… si no hay viento no podrá hacer nada.

Un marinero dijo un día… no conozco todo acerca del viento… y ciertamente no puede controlarlo… pero si se como trabajar con el viento con mi vela y seguirlo.

Nosotros tenemos que también levantar nuestras velas en alto para que el viento del Espíritu Santo nos guíe y nos dirija. 

Efesios 5:18 (NVI)

No se emborrachen con vino, que lleva al desenfreno. Al contrario, sean llenos del Espíritu.

Jesús dice… deja que el Espíritu llene tu vida… no te dejes controlar por otras influencias que te destruirán… sino sed llenos del Espíritu Santo.

Quiero que en este día te pongas de pie y vamos a orar esta bella oración de La Iglesia Antigua: Leámosla juntos en voz alta y unidos de corazón.
¡Ven, Espíritu Santo, ven!

¡Ven como Fuego Santo y quémanos por dentro!

¡Ven como Viento y Límpianos!

¡Ven como Luz y dirígenos!

¡Ven como Verdad y enséñanos!

¡Ven como Amor y rodéanos!

¡Ven como Poder y capacítanos!

¡Ven como Vida Abundante y 


Llénanos



Conviértenos




Conságranos

Hasta que seamos totalmente tuyos!

¡Ven, Espíritu Santo, ven! 
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