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Serie: Missio Dei
1 de noviembre del 2009 – Jimmy Reyes

 Descubriendo la Misión de Dios
Hoy empezamos una serie titulada: Missio Dei… Lo puedes repetir conmigo…  Alguien sabe que significa… En Latín significa la misión de Dios.  Por las próximas cuatro semanas queremos estudiar cual es la misión de Dios para el mundo, y como nos podemos unir a esta misión.

Al leer la Biblia descubrimos que más que la misión del hombre para llegar a la luna… más que el anhelo de descubrir nuevos mundos… tú y yo fuimos creados para una misión que impacta lo eterno.  Entonces queremos abrazar este llamado que Dios nos da… Pero primero tenemos que conocer cual es esta mision de Dios…

Yo me recuerdo de niño que a menudo ibamos a la playa de Santa Monica… mis padres nos llevaban, a mi y a mis hermanas… algunas veces iban algunos tios y nuestros abuelos tambien. Realmente era algo muy divirtido para nosotros como familia.  Comiamos, nadabamos y jugabamos en la arena.

A los niños nos gustaba hacer castillos en la arena… llevabamos la cubitetas con las palas para hacer nuestras obras de arte…    


Aquí hay algunas fotos de estas obras de arte… 

Bueno estoy bromeando pero que impresionantes no es cierto…  Me recuerdo en una ocacion cuando hicimos nuestro castillo estabamos tan contentos… cuando de repente una ola grande vino y la destruyo… estabamos tan tristes… casi llorando… hasta que uno de los adultos nos dijo… No se preocupen… podemos reconstruir un castillo igual que el otro… y lo haremos juntos.

Alguna vez has visto algo que creaste con cuidado desaparecer… Tal vez un objeto… o alguna relacion… tal vez tu carrera… pero en un instante ya no esta… no existe…  Bueno, no estas solo… Dios experimento una gran perdida en el jardin del Eden.  El tomo seis dias creando vida en el mundo y en un instante la relacion entre Dios y el hombre fue rota y dañada.  Hoy queremos ver el panorama de la historia del corazon misionero de Dios y como El nos ama y quiere darnos vida eterna.

En los primeros dos capitulos de Génesis el primer libro de la Biblia vemos:

I. La Intención Divina de Dios (Génesis 1-2)

Dios creyó todo el mundo y lo que hay en el… El mundo no surgió de la nada… Dios tenia un plan y lo llevo a cabo.  Y dice la Biblia que después que creaba algo decía que era bueno… pero cuando creo a Adán o sea la humanidad… no dijo es bueno… sino es muy bueno…  Nosotros los humanos somos la niñas de los ojos de Dios… Somos la corona de la creación

Somos mas que los animales y las plantas… La Biblia dice que fuimos creados a imagen y semejanza a Dios…  En el jardín del Edén… Adán y Eva vivian en una manera maravillosa …. Había:


· Intimidad
Una intimidad entre Dios y la humanidad… Una intimidad entre el hombre y la mujer… No había vergüenza ni maldad… Era un lugar donde uno era amado y amaba al prójimo en una manera pura… sin egoísmo.


· Comunidad
Vemos que Dios es un Dios de comunidad… El Padre, Hijo y Espíritu Santo trabajan juntos… Aun trabajaron juntos en la creación.  La Biblia nos dice que no solo había una comunidad entre la Trinidad sino también con los seres humanos… Dios caminaba en el jardín cerca de Adán y Eva.  Imagínate una comunidad donde nadie tiene que ponerle candado a la puerta de su casa… porque todos se cuidan… hay paz y armonía…  no hay maldad… hoy en dia un deja la puerta sin llave y se queda hasta sin calzoncillos…

Había… intimidad y comunidad… era un:
· Paraíso

Imagínate un lugar mas bello que Hawai y Cancún… donde no había enfermedad… todos iban a vivir eternamente… sin problemas, sin dolor, sin estrés… con piñas coladas… bueno solo quería ver si estaban despiertos… un lugar donde no se tenia que ir al trabajo.

Que magnifico estaba todo… pero hubo un problema… Vemos en el capitulo 3 de Génesis…

II. El Dilema del Pecado (Génesis 3)

Adán y Eva fueron tentado por Satanás cuando se les aparece en forma de una serpiente…  Y al comer del fruto del árbol prohibido perdieron todas estas cosas…  Ya no habría esta intimidad, comunidad y ni el paraíso… para ellos y sus descendientes…

Entro el pecado, la culpa y la vergüenza…  El hombre y la mujer ya no vivirían para siempre… entro la muerte… enfermedades y violencia… 

Entonces vemos que el pecado vino a destruir lo que Dios había diseñado….  Que haría Dios perdería la esperanza… comenzaría de nuevo en otro lugar…  NO… por Su infinito amor podemos ver que El nos se rinde… no se da por vencido… Dice yo lo restaurare…

Aquí vemos que al enfrentar el dilema del pecado surge:


III. El Dios que Esta en misión
Quien es el primer misionero de toda la historia… Podemos ver que es Dios…  El tuvo un plan para rescatar lo que se había perdido.

Lo vemos en:

Génesis 3:15 (LBDLA) … Dios le dice a Satanás:

Y pondré enemistad entre ti y la mujer, y entre tu simiente y su simiente; él te herirá en la cabeza, y tú lo herirás en el calcañar.
Aquí vemos que Dios revela su voluntad… El dice yo voy a resolver este dilema… Dios no le dijo a Adán y Eva que trataran de encontrar la solución de este grave problema… El dijo yo puedo solucionar este problema… yo voy a solucionar este problema.  Y en este versículo vemos que Dios dice yo voy a salvar a la humanidad… El hombre no tomo la iniciativa… Sino Dios. En este versículo Dios profetisa que vendrá la simiente de la mujer (Jesucristo) para restaurar el mundo y vencer al enemigo (al herir la cabeza de Satanás).  

Quiero que nos detengamos y reconozcamos que Dios es el héroe de la historia… no somos nosotros las personas… las iglesias… los misioneros… Desde el principio… Dios es quien inicio la misión.   Nosotros no encontramos a Dios… La realidad es que muchos no lo estamos buscando… El nos ha encontrado a nosotros… Por medio de la Biblia podemos ver su corazón de amor que no se da por vencido al buscarnos y rescatarnos.

En Génesis 3:15 vemos la intención de Dios… en Génesis 12:1-3 vemos como Dios empieza a ejecutar el plan.


Génesis 12:1-3 (NVI)

El Señor le dijo a Abram: «Deja tu tierra, tus parientes y la casa de tu padre, y vete a la tierra que te mostraré.2 »Haré de ti una nación grande, y te bendeciré; haré famoso tu nombre, y serás una bendición.3 Bendeciré a los que te bendigan y maldeciré a los que te maldigan; ¡por medio de ti serán bendecidas todas las familias de la tierra!»
Dios mira la obediencia de un hombre llamado Abraham y hace un pacto con El… Dios mira a toda la humanidad y lo escoge para hacerlo el padre de una grande nación.  Quiero que subrayes las palabras… en el versículo 2… te bendeciré y también serás una bendición… Desde aquí lo vemos… somos bendecidos para ser de bendición a otros…  

Por medio de la semilla de Abraham surge Israel el pueblo que Dios escogió para mostrar su poder en la tierra.  

Si lees el Antiguo Testamento puedes ver como Dios escoge a Israel para que sea su pueblo… y allí podrás darte cuenta del corazón de amor de Dios… Aunque Israel comete tantos errores Dios es fiel a su palabra y promesas… Podemos ver que Dios es mas intencional en alcanzar los corazones humanos de lo que podemos reconocer.

Por medio de la semilla de Abraham, Israel y el pueblo de Judá… nace en la tierra, Jesús el Mesías… El Salvador del mundo. 

En una ocasión llevaron al niños Jesús al templo:

Lucas 2:25-32 (NVI)

Ahora bien, en Jerusalén había un hombre llamado Simeón, que era justo y devoto, y aguardaba con esperanza la redención de Israel. El Espíritu Santo estaba con él26 y le había revelado que no moriría sin antes ver al Cristo del Señor.27 Movido por el Espíritu, fue al templo. Cuando al niño Jesús lo llevaron sus padres para cumplir con la costumbre establecida por la ley,28 Simeón lo tomó en sus brazos y bendijo a Dios:29 «Según tu palabra, Soberano Señor, ya puedes despedir a tu siervo en paz.30 Porque han visto mis ojos tu salvación,31 que has preparado a la vista de todos los pueblos:32 luz que ilumina a las naciones y gloria de tu pueblo Israel.»
Jesús vino al mundo como la luz que alumbraría la oscuridad… El vino a destruir las obras del enemigo… y trajo las Buenas Noticias para todos… No vino solo para salvar a los judíos sino para salvar a todo el mundo…. A todas las naciones…

Este fue el mensaje de Jesús… «Se ha cumplido el tiempo, El reino de Dios está cerca. ¡Arrepiéntanse y crean las buenas nuevas!» (Marcos 1:15 NVI)

El estaba diciendo… Hay algo bueno… algo mejor que este mundo…  Lo único que tenemos que hacer es arrepentirnos… o sea reconocer que no tenemos la solución para el problema del pecado… y creer en Jesús… que el es Dios y vino a morir para pagar la deuda de nuestros pecados…  Por medio de la cruz y la resurrección Jesús venció el poder del enemigo y la muerte eterna… Cumplió la promesa de Dios en Génesis 3:15… 

Al iniciar su ministerio, Jesús estaba en un templo y proclamo:


Lucas 4:18-19 (NVI)

«El Espíritu del Señor está sobre mí, por cuanto me ha ungido para anunciar buenas nuevas a los pobres. Me ha enviado a proclamar libertad a los cautivos y dar vista a los ciegos, a poner en libertad a los oprimidos,19 a pregonar el año del favor del Señor.»

Jesús dijo: hoy esa profecías se ha cumplido…  Y podemos ver que en sus años de ministerio en la tierra… El hizo milagros para mostrar lo que nos espera a los que formamos parte de este nuevo reino eterno de luz… El sano a los enfermos… libero a la gente oprimida por espíritus malignos… Aun resucito a los muertos…

Jesús dejo muchas enseñanzas de cómo nos tenemos que comportar y amar a los demás… El dijo que un dia el regresaría… no como el hombre que vino a morir o el cordero para ser sacrificado… sino vendría como el León de Judá… como el Único Rey que reinaría para siempre… también dijo que nosotros reinaríamos junto a El…

La Biblia nos habla del:

IV. El Destino Eterno para los que aceptan el llamado de Dios

Hay algo muy bello que nos espera a todos los hijos de Dios… a los que se han arrepentido y han creído las buenas noticias… Están interesados en ver que nos espera…

Apocalipsis 21:1-4 (NVI)

Después vi un cielo nuevo y una tierra nueva, porque el primer cielo y la primera tierra habían dejado de existir, lo mismo que el mar.2 Vi además la ciudad santa, la nueva Jerusalén, que bajaba del cielo, procedente de Dios, preparada como una novia hermosamente vestida para su prometido.3 Oí una potente voz que provenía del trono y decía: «¡Aquí, entre los seres humanos, está la morada de Dios! Él acampará en medio de ellos, y ellos serán su pueblo; Dios mismo estará con ellos y será su Dios.4 Él les enjugará toda lágrima de los ojos. Ya no habrá muerte, ni llanto, ni lamento ni dolor, porque las primeras cosas han dejado de existir.»

Veamos también:

Apocalipsis 22:1-5 (NVI)

Luego el ángel me mostró un río de agua de vida, claro como el cristal, que salía del trono de Dios y del Cordero,2 y corría por el centro de la calle principal de la ciudad. A cada lado del río estaba el árbol de la vida, que produce doce cosechas al año, una por mes; y las hojas del árbol son para la salud de las naciones.3 Ya no habrá maldición. El trono de Dios y del Cordero estará en la ciudad. Sus siervos lo adorarán;4 lo verán cara a cara, y llevarán su nombre en la frente.5 Ya no habrá noche; no necesitarán luz de lámpara ni de sol, porque el Señor Dios los alumbrará. Y reinarán por los siglos de los siglos.
Que miran en estos versículos… Pueden ver la restauración de todo lo que se había perdido en el jardín del Edén…  Intimidad… Comunidad y un Paraíso eterno…

Esto es lo que todos anhelamos y estamos buscando en la tierra no es cierto…  Y lo que lo recibimos por medio de Jesús…  somos llamados y desafiados para unirnos a la misión de Dios.


IV. El Desafío para Unirnos a la misión de Dios

Acuérdate lo que Dios le dijo a Abraham… serás bendecido y serás de bendición… Nosotros somos salvados para entonces unirnos a la misión de Dios y salvar a los demás…

Yo pienso que es un poco ignorante el estar preguntado… que estará haciendo Dios…  El es el mismo ayer, hoy y por los siglos…  su misión no ha cambiado…   El esta persiguiendo los corazones de los seres humanos… 

La persona que realmente camina con Dios abraza la misión.  En vez de ver las cosas como buenas sugerencias y opciones, la causa de Dios se convierte en su prioridad… Y la toma con obediencia, poder y autoridad.

Cuando Jesús estuvo en la tierra el no hizo todo solo… sino invito a otros para que se unieran a El… Estuvo con sus discípulos por 3 años enseñándoles… Al llegar al punto de su partida… Jesús les dijo algo muy poderoso y profundo…

Hechos 1:8 (NVI)

Pero cuando venga el Espíritu Santo sobre ustedes, recibirán poder y serán mis testigos tanto en Jerusalén como en toda Judea y Samaria, y hasta los confines de la tierra.
Este es el versiculo que vamos a estar viendo en las siguientes semanas… Nosotros somos llamados para unirnos a la mision de Dios y ser testigos… O sea, compartir con los demas la historia de Dios y lo que El ha hecho en nuestras vidas…

Para esto necesitamos el poder del Espiritu Santo en nuestras vidas…. El nos da la fuerza y el poder para no tener temor y hacerlo con sabiduria…  No estamos solos… sino Dios nos ayuda a compartir con los demas…


Las siguientes semanas vamos a estar viendo como podemos ser testigos por medio del Espiritu Santo en:

“Jerusalén” =   la gente más cerca de ti 

“Judea/Samaria”   =   gente cerca pero diferente de ti

“Confines de la tierra” =   ¡Todos los demás!


Este es el llamado de Dios para nuestras vidas…

Primero quiero preguntar… Eres parte de este Reino… Si recibes a Jesus viviras para siempre… podras tener: intimidad, comunidad y el paraiso eterno… Aun ahora podras empezar a experimentar estas bendiciones en tu diario vivir aquí en la tierra…

Y segundo… Si eres parte del Reino… tomaras en serio el privilegio y la responsabilidad que tienes para unirte a la mision de Dios…

En este dia hemos visto que Dios es el primer misionero… no se da por vencido… por amor El no nos ha dejado de perseguir nuestros corazones aun cuando le hemos dado las espaldas… Tenemos que tener esta clase de amor hacia los demas tambien…  Todos los hijos de Dios somos llamados a ser misioneros… Dile al que esta a tu lado… tu eres un misionero… dondequiera que vayas.

Quiero ser muy honesto contigo en este dia… Que crees que significa ser salvo…  Crees que es algo solo para ti… o tambien para los demas… Crees que a Dios le importa la vida de los demas… Entonces entendamos que la salvacion nuestra no solo es para vivir nuestras vidas alli no mas esperando la vida eterna… sino el ser salvo involucra que seamos activos en la mision de Dios…  

Piensa por un momento en este año… a cuanta gente le has hablado de Jesus… Cuantos han venido a los pies de Jesus por medio de tu vida… Si es una prioridad para Dios… no crees que tiene que ser una prioridad para nosotros tambien… No estoy diciendo esto para que te llenes de culpa… pero si para que seamos llenos de esta conviccion…  Quiero decirte que nunca es tarde para compartir con los demas lo que Dios ha hecho por ti….

Nosotros tenemos las buenas noticias… la solucion para vencer la muerte… la tenemos que compartir con los demas…   

Oremos…

Santa Cena…
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