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Serie: Naturalmente Sobrenatural
3 de noviembre del 2013 – Jimmy Reyes

Enfrentando La Lucha Espiritual
Hoy concluimos la serie Naturalmente Sobrenatural.  Hemos estado estudiando sobre el llamado que tenemos de unirnos a Jesús en la intersección de lo eterno y lo creado.  Hemos estado viendo como Jesús vino a establecer su Reino en la tierra con todas sus señales como sanidad, liberación y restauración.  Ahora Dios sigue moviéndose y tocando vidas.  Una de las manera en la que Dios se mueve hoy es a través de nuestras vidas.  Al servir, amar, y orar por los demás lo sobrenatural puede fluir en lo natural.
Queremos concluir con el tema: Enfrentando la Lucha Espiritual.  ¿Has notada que entre más trabajas en la obra de Dios, tienes menos luchas y dificultades?  Si crees que esto es cierto, quiero aprender de ti, porque la verdad es que las luchas y dificultades siguen.  Hay personas que enseñan sobre un evangelio donde todo esta perfecto, ya no hay más dificultades y uno puede estar tomándose una piña colada en una hamaca (ay que rico).  Quiero decirte que Dios nunca nos ha prometido circunstancias perfectas, sino que a través de las circunstancias él nos perfecciona.
Muchos veces no nos damos cuenta que hay una guerra cósmica entre Dios y su ejercito de luz y el Diablo y las fuerzas de las tinieblas.  La verdad es que cuando alguien se levanta para hacer algo en el reino de Dios va a enfrentar oposición.  Van a ver momentos cuando nos sentimos solos, como que si nuestras oraciones no están siendo escuchadas, y mucho menos contestadas.  En la vida vamos a enfrentar desilusiones.  
Entonces veamos que podemos hacer cuando enfrentamos la lucha espiritual…
1.  Espérala y regocíjate en la oposición

Podemos aprender mucho de la iglesia primitiva y como enfrentaron la oposición.  Ellos fueron atacados a través de los lideres religiosos y políticos que fueron guiados por los poderes malignos.
Hechos 4:1-4 (NVI)

Mientras Pedro y Juan le hablaban a la gente, se les presentaron los sacerdotes, el capitán de la guardia del templo y los saduceos. 2 Estaban muy disgustados porque los apóstoles enseñaban a la gente y proclamaban la resurrección, que se había hecho evidente en el caso de Jesús. 3 Prendieron a Pedro y a Juan y, como ya anochecía, los metieron en la cárcel hasta el día siguiente. 4 Pero muchos de los que oyeron el mensaje creyeron, y el número de éstos llegaba a unos cinco mil.


Hechos 5:40-42 (NVI)

Entonces llamaron a los apóstoles y, luego de azotarlos, les ordenaron que no hablaran más en el nombre de Jesús. Después de eso los soltaron. 41 Así, pues, los apóstoles salieron del Consejo, llenos de gozo por haber sido considerados dignos de sufrir afrentas por causa del Nombre. 42 Y día tras día, en el templo y de casa en casa, no dejaban de enseñar y anunciar las buenas nuevas de que Jesús es el Mesías.

Los apóstoles fueron azotados y ordenados a no hablar más acerca de Jesús.  ¿Cómo respondieron a estas amenazas?  Si regocijaron porque fueron considerados dignos de sufrir por causa del nombre de Jesús. 

1 Pedro 4:12-13 (NVI)

Queridos hermanos, no se extrañen del fuego de la prueba que están soportando, como si fuera algo insólito. 13 Al contrario, alégrense de tener parte en los sufrimientos de Cristo, para que también sea inmensa su alegría cuando se revele la gloria de Cristo.


Es importante que nos demos cuenta que las pruebas y dificultades son normales en la vida.  Es normal que un carro se descomponga, es normal no tener suficiente dinero algunas veces, es normal tener conflictos en nuestras relaciones.  Pero si somos discípulos de Jesús e intentamos trabajar en el Reino de Dios, vamos a enfrentar las fuerzas del maligno.  Tenemos que abrir nuestros ojos a la realidad que hay una guerra espiritual.  Para todo lo que Dios intenta hacer en la tierra vemos que el Diablo intenta interrumpir.  El deseo de Dios es que todos se arrepientan y sean restaurados, vemos que el Diablo es quien ciega los ojos de todos.  Nosotros queremos vivir en paz con los demás y el enemigo siembre contienda y chisme en los corazones humanos.  Queremos vivir vidas santas y luego el Diablo nos tienta con la pornografía o querer codiciar algo que no es nuestro.

¿Algunos de ustedes tuvieron este tipo de juguete en su niñez?  No lo estoy sacando por si alguien tiene fobia de los payasos y así orar por sanidad.  Pero nosotros estamos constantemente siendo atacados y golpeados… Pero ¿qué hace el payaso Bozo?  Se levanta, y lo hace con una sonrisa en sus cara.  Tal vez sientes que el enemigo te esta molestando y atacando… Sigue levantándote… no te rindas, no te mantengas en el suelo… Hazlo con una sonrisa porque acuérdate que Dios esta contigo y ultimadamente vas a vencer…

La segunda cosa que tienes que hacer es:
2.  Ora, sigue entrenando, y trabajando 

Quiero compartir la historia de Nehemías que fue el copero del rey Artajerjres en Persia.  Cuando escuchó que Jerusalén estaba en ruina con sus paredes destruidas, él le pidió permiso al rey para regresar a Jerusalén y reedificar la ciudad.  En contra de toda oposición él animo al pueblo a que se levantará para construir.  Nehemías tuvo una visión, pero como lo que siempre sucede, cuando alguien quiere hacer algo en la obra de Dios vemos que el enemigo ataca. 

Nehemías 4:7-17 (NVI)

Pero cuando Sambalat y Tobías, y los árabes, los amonitas y los asdodeos se enteraron de que avanzaba la reconstrucción de la muralla y de que ya estábamos cerrando las brechas, se enojaron muchísimo 8 y acordaron atacar a Jerusalén y provocar  disturbios en ella. 9 Oramos entonces a nuestro Dios y decidimos montar guardia día y noche para defendernos de ellos. 10 Por su parte, la gente de Judá decía: «Los cargadores desfallecen, pues son muchos los escombros; ¡no vamos a poder reconstruir esta muralla!» 11 Y nuestros enemigos maquinaban: «Les caeremos por sorpresa y los mataremos; así haremos que la obra se suspenda.» 12 Algunos de los judíos que vivían cerca de ellos venían constantemente y nos advertían: «Los van a atacar por todos lados.» 13 Así que puse a la gente por familias, con sus espadas, arcos y lanzas, detrás de las murallas, en los lugares más vulnerables y desguarnecidos. 14 Luego de examinar la situación, me levanté y dije a los nobles y gobernantes, y al resto del pueblo: «¡No les tengan miedo! Acuérdense del Señor, que es grande y temible, y peleen por sus hermanos, por sus hijos e hijas, y por sus esposas y sus hogares.» 15 Una vez que nuestros enemigos se dieron cuenta de que conocíamos sus intenciones y de que Dios había frustrado sus planes, todos regresamos a la muralla, cada uno a su trabajo. 16 A partir de aquel día la mitad de mi gente trabajaba en la obra, mientras la otra mitad permanecía armada con lanzas, escudos, arcos y corazas. Los jefes estaban pendientes de toda la gente de Judá. 17 Tanto los que reconstruían la muralla como los que acarreaban los materiales, no descuidaban ni la obra ni la defensa.
Los judíos estaban siendo atacados por todos lados.  ¿Qué hizo Nehemías? El oró y luego actuó… Nehemías fue reconocido como un hombre de oración.  A través del libro de Nehemías vemos que él oró para pedir la dirección de Dios en varias ocasiones.  


Los apóstoles también al salir de la prisión hicieron lo mismo.  Ellos oraron.  La oración es poderosa ante los ataques del enemigo.  Tenemos que apartar tiempo para orar y dejar que Dios nos revele su plan… A la vez tenemos que orar sin cesar como vimos la semana pasada, constantemente conectados y comunicándonos con Dios con nuestros pensamientos.
Aprendamos de Nehemías el oró, entrenó y le dijo al pueblo que siguiera trabajando.

Satanás va a atacarnos por todos lados.  Vamos a enfrentar dificultades y desanimo con otras personas, vamos a tener ataques en nuestra salud, también el enemigo atacará nuestras mentes con pensamientos destructivos llenos de desilusión.  El diablo también puede tentar nuestro orgullo o la lujuria dentro de nosotros.  Tal vez estamos bien un minuto y luego pensamos algo feo y no sabemos de donde vino ese pensamiento, bueno los espíritus malignos están obrando.
Nehemías peleó en contra de enemigos físicos, pero Pablo nos recuerda que nuestra lucha es una lucha espiritual.  Nuestros enemigos nos son físicos por lo tanto nuestras armas también tienen que ser espirituales.

El Apóstol Pablo nos recuerda… 
3.  Ponte la armadura de Dios  


Efesios 6:10-17 (NVI)

Por último, fortalézcanse con el gran poder del Señor. 11 Pónganse toda la armadura de Dios para que puedan hacer frente a las artimañas del diablo. 12 Porque nuestra lucha no es contra seres humanos, sino contra poderes, contra autoridades, contra potestades que dominan este mundo de tinieblas, contra fuerzas espirituales malignas en las regiones celestiales. 13 Por lo tanto, pónganse toda la armadura de Dios, para que cuando llegue el día malo puedan resistir hasta el fin con firmeza. 14 Manténganse firmes, ceñidos con el cinturón de la verdad, protegidos por la coraza de justicia, 15 y calzados con la disposición de proclamar el evangelio de la paz. 16 Además de todo esto, tomen el escudo de la fe, con el cual pueden apagar todas las flechas encendidas del maligno. 17 Tomen el casco de la salvación y la espada del Espíritu, que es la palabra de Dios.

Cuando Pablo escribió esta porción estaba en prisión.  Estaba encadenado a un guardia Romano 24 horas al día.  Al escribir esto él estaba viendo al soldado Romano y nos dio esta ilustración.  

 Pablo dijo, Pónganse TODA la armadura de Dios.
Veamos cuales son los artículos de esta armadura…
El Cinturón de la Verdad- Era la fundación de la armadura del soldado.  La verdad tiene que ser el fundamento de la vida del Cristiano.  El diablo pelea con mentiras y media verdades para distorsionar nuestros pensamientos.  Tenemos que estar cimentados en la Verdad que es Cristo.
La Coraza de Justicia- La justicia provee una defensa significante.  Es la evidencia que hemos sido hallados justos ante Dios por medio de la sangre de Cristo Jesús. Los discípulos de Jesús tenemos que intentar vivir vidas justas e integras.  Pero el enemigo siempre intentará atacarnos en esta área.
El Calzado para proclamar la Paz- A través de Jesús ahora tenemos paz con Dios y nos convertimos en portadores de paz para los demás.  El diablo quiere dividir y destruir, pero cuando nosotros llevamos las Buenas Noticias a los demás, estamos literalmente venciendo al mundo de las tinieblas.  Estamos liberando a los prisioneros.   
El Escudo de la Fe- El diablo quiere sembrar duda e incredulidad.  Su pregunta favorita es: ¿Sera que Dios realmente dijo eso?  El nos va mandar flechas para herir nuestro corazón.  Con la perspectiva de Dios podemos ver más allá de las circunstancias y obtener la victoria.  El tener fe es creer las promesas de Dios aunque todavía no se estén llevando a cabo en su totalidad.  
El Casco de Salvación- El blanco del diablo siembre va a ser nuestra mente.  La batalla usualmente esta en nuestra mente.  El casco protege nuestra mente ante los ataques del enemigo.  A través de Jesús tenemos salvación.  El diablo va a traer nuestros fracasos y debilidades ante nuestras mentes para hacernos caer y no depender de Dios.  En ese momento tenemos que ponernos el casco de salvación y reconocer que somos hijos de Dios mediante la obra de Jesús.  
Y la ultima arma es:
La Espada de la Palabra de Dios- La Palabra de Dios es la espada de dos filos que tenemos para atacar.  Tenemos que valorarla y desearla.  Tenemos que llenar nuestras vidas con esa Palabra.  Cuando el diablo vino a tentar a Jesús en el desierto, vemos que Jesús lo venció con la misma palabra de Dios.  
Tampoco estoy diciendo que tenemos que estar solamente esperando y soportando los ataques del diablo.  En la lista de la armadura vemos que la espada es la arma que tenemos para estar a la ofensiva.  Recordémonos que Jesús dijo: que las puertas del infierno no prevalecerían contra la Iglesia.  Esto nos habla que nosotros también tenemos que atacar el reino de las tinieblas con la Palabra de Dios.  
Nuestro enemigo ya ha sido vencido en la cruz del Calvario.  Antes que sea atado para siempre sigue mandando mentiras, insultos e intentando condenar a los santos.  Peleamos una batalla real pero no tenemos que dudar nuestra victoria.  No peleamos para obtener victoria sino peleamos porque ya hemos recibido la victoria.

En vez de solo esperar y soportar los ataques nosotros llenos de la armadura de Dios podemos atacar el reino de las tinieblas.  


Ahora somos como el soldado Bozo

Cada vez que oramos por sanidad y la persona sana, cada vez que liberamos a las personas de opresiones espirituales, cada vez que compartimos el Evangelio y las personas lo reciben vencemos al reino de la maldad.  
Por ultimo… 
4.  Mantente alerta y sigue orando


Efesios 6:18 (NVI)

Oren en el Espíritu en todo momento, con peticiones y ruegos. Manténganse alerta y perseveren en oración por todos los santos.

Otra vez quiero recalcar la importancia de la oración en nuestras vidas.  La oración significa estar en constante comunicación y relación con Dios.  Al hacer esto, estaremos en alerta, seguros en las manos de Dios.  

El enemigo anda como león rugiente buscando a quien devorar.  Tenemos que humillarnos, acercarnos a Dios y el enemigo huira de nosotros.  Hoy quiero animarnos a estar conscientes que estamos en una lucha espiritual.   Mientras el dia que el Señor venga por su Iglesia se acerque, tenemos que seguir peleando la buena batalla de la fe.
Hoy queremos orar por las personas que han experimentado luchas muy difíciles en sus vidas y luego terminaremos proclamando la bondad y la majestad del Dios que ha vencido por toda la eternidad.

Oremos…
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