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Serie: Missio Dei
8 de noviembre del 2009 – Nidya Guardado


 Alcanzando a la Gente Mas Cerca de Mi
Estamos continuando la serie que empezamos la semana pasada con Jimmy titulada: Descubriendo la Misión de Dios  este día estaremos charlando el tema Alcanzando la gente mas cerca de mi”

Porque creen que Dios quiere que compartamos de El a la gente que esta cerca de nosotros.  La verdad es que con las personas mas cercanas a nosotros tenemos mas influencia porque ha habido una relación.  

Nosotros solos no lo podemos hacer necesitamos el Espíritu Santo en nosotros para poder  hablar a nuestra familia, vecinos , compañeros de trabajo, nuestra comunidad.


Jesús le dice a sus apóstoles en el Libro de Hechos 1:8  (NVI) “ Pero cuando venga el Espíritu Santo sobre ustedes, recibirán poder y me serán testigos tanto en Jerusalén, como en toda Judea y Samaria y hasta los confines de la tierra.”

Subraye la palabra testigos la palabra testigos según el diccionario Larousse ilustrado dice: Son personas que dan testimonio de algo, o lo atestiguan (lo afirman) o alguien que presencio algo. Nosotros podemos ser testigos también porque aunque no estuvimos allí como los apóstoles viendo los milagros de Jesús, creemos en la Palabra escrita por ellos o sea la Biblia.  también podemos testificar de nuestra experiencia y lo que Dios ha hecho en nosotros.

El Señor les estaba diciendo a sus discípulos que compartieran lo que El les había enseñado empezando en Jerusalén (su casa).

Dios también nos hace este llamado también a nosotros… por lo tanto:

I. Debo compartir con los que están en mi mundo:  

¿Qué debemos de compartir?

· Comparte lo que Jesús ha hecho por ti.  ¿Puedes pensar por un momento… que ha hecho Dios en tu vida?  

Tenemos la historia de un hombre que Jesús sano y en agradecimiento por lo que Jesús hizo se quería ir con El.  Jesús le dijo:


Lucas 8:39 (NVI) “ Vuelve a tu casa y cuenta todo lo que Dios ha hecho por ti”  Subraya la palabra Vuelve a tu casa. 


· Jesús quiere que seamos testigos en nuestra casa primero.

Que compartamos la transformación que hemos experimentado en nuestras vidas.

¿Cómo podemos ser testigos en nuestras casas? Muchas veces cuando pensamos en evangelizar pensamos en salir a la calle y hablarle a personas que no conocemos- pero Jesús nos instruye por medio de esta palabra que primero comencemos en nuestra propia casa, con nuestra propia familia. 

Recuerde que Jesús también resumió los 10 mandamientos en dos: Amaras a tu Dios – y amaras a tu prójimo… ¿Quién es nuestro prójimo? En ingles, dice “love thy neighbor” o sea “ama a tu vecino”.  Pero Jesús no esta hablando solo de la persona que vive a la par de usted, sino que la palabra “prójimo” o “vecino” se refiere a los que tenemos mas cerca. 

Y quienes están mas cerca a usted mas que su ¿esposo? O ¿esposa? ¿Hijos? ¿Hijas? ¿Padres? Muchas veces nos enfocamos en otros, y se nos olvida que Jesús dijo “Vuelve a Tu Casa” – y debemos primero ser testigos a nuestras familias- por que el mandato es amar a nuestro prójimo. 

Te preguntas ¿Cómo voy a testificarle a mi hijo? ¿Le predicare todas las noches? O ¿le pongo un tratado en su lunchbag?” Claro que no, esas estrategias no funcionan con nuestra familia mas cercana – ellos necesitan ver el evangelio hecho realidad en mi vida, en tu vida. 

Hay un dicho, “Las acciones valen mas que las palabras” Y este dicho es mas real con la familia. Tal vez con otros uno puede decir “La Biblia dice esto…o aquello” Pero nuestra familia nos ve todos los días, no solo los Domingos – y ellos saben mejor que otros si de verdad estamos viviendo lo que predicamos. 

La mejor manera de testificar a nuestra familia no es con palabras- sino con hechos, con la manera que actuamos cuando estamos enojados, cuando estamos preocupados, hasta cuando vamos manejando. 


· ¿Por qué no hacemos esto?  
A veces creemos que la gente no esta interesada en asuntos espirituales, pero déjeme decirle que la persona que nosotros menos nos imaginamos es la que mas necesitada de Dios esta, debemos quitarnos estos pensamientos y mejor actuar, como Jesús se lo recomienda a sus apóstoles, vayan y hagan discípulos ……

A veces por temor, dejamos de hacer algo tan importante que es un mandato que tenemos bien claro en la Palabra de Dios.

Pero la Biblia dice en:

1 Juan 4:18 (VRV) 

“En el amor no hay temor, sino que el perfecto amor echa fuera el temor, porque el temor lleva en si castigo.  De donde el que teme no ha sido perfeccionado en el amor.”

Vemos aquí muy claro que El amor hecha fuera todo temor.  No hay que temer porque Dios nos ha dado el poder para hablar y expresar lo maravilloso que El ha sido en nuestras vidas. 

Recordemos la historia de David, la Biblia dice que el no tenia temor de enfrentarse a  Goliat porque David sabia que estaba preparado con anterioridad para ganar la victoria.

Recuerde 1 Sam. 17:34-36; ¿Cómo es que David, tan pequeño, sin entrenamiento militar, se pudo enfrentar a un gran paladín como Goliat? ¿No se le hizo imposible?  No, porque David había confiado en Dios en ocasiones anteriores, aun en momentos cuando nadie lo veía. El cuidaba las ovejas de su padre, y dice que en una ocasión se le enfrento un león hambriento, queriendo matar una de las ovejas. Ahora David tenia dos opciones, en afrentársele al león, o esconderse. Hubiera sido fácil esconderse pero el confío en Dios y hizo lo mas difícil, pelear contra el león. 

Lo mismo paso con un oso. David tuvo la opción de enfrentarse al oso o esconderse, y escogió pelear. 

¿Por qué les digo esto? Por que muchas veces Dios nos pone oportunidades en frente que tal vez nos incomodan o nos llenan de temor, pero así como David, si confiamos en El y actuamos, entonces Dios nos abrirá puertas para otras oportunidades aun mas grandes. 

así usted y yo debemos prepararnos en nuestra casa primero para después ir mas lejos a alcanzar esas almas que están desesperadas, sin Dios y sin esperanza


· Unas buena preguntas que hacer son: 

¿Cuál es mi circulo de influencia?  La casa , el trabajo, el gimnasio, la lavandería, el bus, la escuela, etc.  En otras palabras ¿Cuáles son los lugares que mas frecuento? 

¿Quien esta dentro de este circulo?  (con cuales personas tengo mas contacto) Mis hijos, mi esposo, mi suegra, mis tíos, mis vecinos, mis compañeros de trabajo, mi comunidad etc.

A ¿quién me esta acercando Dios para compartir?  Piensa quien es la persona que en esta semana estuvo cerca de ti  y que sabes que esta pasando una situación difícil ya sea de trabajo, en sus relaciones, finanzas, en su familia , con un vicio, soledad, tristeza, amargura, enfermedad etc. 

Esa es la persona que Dios te esta acercando para que compartas el amor de El, no tengas temor atrévete a compartir las buenas nuevas.  

Recuerde que cuando nos hemos preparado con anterioridad nos ayuda a no tener temor.  

Algo muy practico para prepararnos a compartir las buenas noticias es poder expresar lo que Dios ha hecho en mi.  

Entonces aprende a compartir con otros lo que Dios ha hecho en ti.  ¿Cómo era tu vida antes de Jesús?  ¿Que te ayudo a tomar la decisión de seguirle? y ¿como es tu vida ahora?

II.
Debo seguir el ejemplo  de la vida y ministerio del Señor Jesucristo.


Debemos de ser testigos de lo que El ha hecho.  Dios se hizo carne y habito en nosotros para buscar y salvar lo que se había perdido.


Lucas 19:10 (VRV) “porque el hijo del hombre vino a buscar y a salvar lo que se había perdido”.

Algo que esta perdido uno lo busca hasta encontrarlo desesperadamente.

Ejemplo: Si yo pierdo $100.00  le doy vuelta a toda la casa, hasta encontrarlo

Si alguien pierde un hijo en algún lugar publico como (Disneylandia, los Estudios Universales o aun en un Mall podemos ver el rostro de los padres de angustia preguntando por el hijo perdido).

La Biblia nos dice que Dios había perdido algo muy valioso… había perdido a la corona de su creación… Los seres humanos.  Por eso envío a su hijo a buscarnos y a salvarnos porque estábamos perdidos en nuestros delitos y pecados.  Jesús vino y nos encontró y nos salvo, ahora El quiere que por medio de nosotros (sus discípulos) les presentemos la salvación a los perdidos para que pueda salvarlos y sanarlos de todos sus pecados.

Pero nosotros somos lo instrumentos que el necesita para llevar las buenas nuevas a los afligidos, a los angustiados a los encarcelados, a los que no tienen esperanza. 

Jesús murió y resucito y esta sentado a la diestra de Dios Padre, a confiado en nosotros para que sigamos con esa Gran Comisión que el inicio.

Esto nos habla que tenemos que tener un buen testimonio.  O sea, practicar lo que predicamos.  Jesús fue un hombre de integridad.  El nos llama a que seamos personas integras.  No somos perfectos pero si debemos de buscar llevar a cabo las enseñanzas de Jesús en la vida.  

Veamos que significa tener un buen y un mal testimonio:


http://www.youtube.com/watch?v=BYB1kgRsv7w
http://www.youtube.com/watch?v=o6T_Svu2FZ8
http://www.youtube.com/watch?v=laD4hMEXfQQ

III. ¿Por qué  debo obedecer el mandato de Dios?


· Porque tengo el amor de Dios en mi:

Cuantos creen que tienen el amor de Dios en ustedes después de la serie pasada 40 días en búsqueda del amor creo que todos tenemos el amor de Dios en nuestras vidas.

Juan 17:26 (VRV)

“Y les he dado a conocer tu nombre, y lo daré a conocer aun, para que el amor con que me has amado, este en ellos, y yo en ellos.”

Debemos de amar a otros con el amor que Dios nos ha amado.  Todo lo que hacemos en la vida debe de tener esta motivación como fundamento: El amor de Dios


· Porque el poder de Dios esta en mi: 

Desde el momento que recibimos a Jesús en nuestro corazón y El Espíritu Santo entra en nuestra vidas recibimos poder para compartir y obedecer a Dios.  Esto produce un deseo inexplicable de contarle a los demás lo que sentimos dentro de nosotros.


· Porque tengo agradecimiento por todo lo que Dios ha hecho en mi:

No podemos quedarnos callados, Dios a liberado nuestras vidas ha cambiado nuestro lamento o tristeza en baile o gozo, nos ha hecho nuevas criaturas, nos ha hecho coherederos de El, nos ha comprado con su sangre, como no estar agradecidos con El y obedecer su mandato de “ir y Predicar el Evangelio a toda Criatura.”

La Biblia nos menciona una historia cuando Jesús se acerco a una mujer Samarita que estaba muy necesitada.  después de recibir el amor y la misericordia de Jesús, esta mujer fue transformada.  De una mujer que evadía el publico a una mujer que no esperaba proclamar lo que Jesús había hecho… Veamos el resultado de esto:


Juan 4:39 (VRV) dice:

“Y muchos de los samaritanos de aquella ciudad creyeron  en Jesús por la palabra de la mujer, Que daba testimonio diciendo: Me dijo todo lo que he hecho.” 

Ella estaba agradecida por eso andaba testificando, contando lo que Jesús le dijo e hizo en su vida.


Estamos agradecidos con el Señor entonces corramos y contémosle a toda nuestra familia, a nuestros vecinos, comunidad, y a nuestros compañeros de trabajo.  Abrasemos la influencia que tenemos. 

Oremos…



















*VIDEO


(estan abajo del powerpoint)
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