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Serie: Missio Dei
15 de noviembre del 2009 – Jimmy Reyes


 Alcanzando a La Gente Diferente a Mi
Continuamos en la serie titulada: Misio Dei que significa en Latín la Misión de Dios.  A través de esta serie estamos viendo como nos podemos unir a la misión de Dios de rescatar y redimir el mundo.

La primera semana estudiamos la historia de Dios… de cómo el creo el mundo y la humanidad y por el pecado hubo uno separación entre la humanidad y Dios.  Perdimos la intimidad, comunidad y el paraíso eterno.  En vez de decirle al hombre que solucionara el problema, Dios tomo la iniciativa como el primer misionero.  Jesucristo vino a este mundo para ofrecernos esa vida abundante que tanto anhelamos.

La semana pasada Nydia enseño sobre cómo podemos compartir nuestra historia con los que están cerca de nosotros (con nuestros familiares, vecinos y compañeros de trabajo).  Tenemos que estar listos para contarle a los demás, como era nuestra vida antes de Cristo, que nos hizo pedirle ayuda a Jesús, y como El ahora ha transformado nuestra vida.
Entonces vemos que tenemos que estar preparados para contar la historia de Dios y nuestra historia o experiencia de cómo nos hemos unido a al Reino de Dios.  Te animo a que practiques como poder compartir esto con los demás y ser un buen contador de historias. 

Hoy queremos ver que tu tienes la capacidad para no solo contar historias sino para hacer historia.  En otras palabras, queremos estudiar como podemos nosotros con nuestras vidas hacer la diferencia en el mundo.  Cambiar la historia del mundo o aun ser usados para cambiar la vida de una persona.  Creo que nada interpreta mas el corazón de Dios para la gente que alcanzar a los que son diferente a nosotros.  

Escucha bien:
I. Somos enviados por Dios para hacer la diferencia en el mundo.

Lamentablemente algunos no entienden que significa ser un seguidor de Jesucristo.  Algunos miran esto como una religión que añaden a su vida o simplemente una tradición familiar.  Otros siguen a Jesús por lo que ofrece y nunca piensan en dar a otros lo que de gracia han recibido. 


Juan 20:21-22 (RV 1960)

Entonces Jesús les dijo otra vez: Paz a vosotros. Como me envió el Padre, así también yo os envío.22 Y habiendo dicho esto, sopló, y les dijo: Recibid el Espíritu Santo.

Este versículo es tan poderoso… En si es el inicio de la Iglesia de Cristo...  No dice que tenemos que simplemente esperar la vida eterna.  Cerrar la puertas de la iglesia y celebrar porque somos salvos y un dia estaremos con El.  NO!!!!  Somos enviados… Así como Jesús fue enviado…  Wow, puedes decirle al que esta a tu lado.  Dios te ha enviado para hacer la diferencia.  

Que significa ser enviado… De que sirve un carta que yo la haya escrito muy inspirado si no la envío por correo a nadie… Si solamente se queda allí en mi escritorio.  Nunca llegaría a la persona para que pudiera leerla.  Para los que nos saben, mi nombre es Jaime… Mis padres me han llamado Jimmy desde muy pequeño.  Pero en la escuela me llamaban Jaime… y algunos me decían Jaimito el cartero… No me gustaba… pero hoy quiero decirte que no solo yo soy Jaimito el cartero… Sino todos…  Son: Abelito… María, Raulito, Jorgito el cartero… Porque somos enviados a llevarle a todo el mundo la carta de amor que Dios nos ha escrito.  Y estas palabras de amor cambian vidas.
La Biblia tal vez no dice que somos llamados a ser carteros pero si testigos.  Lo vemos en el versículo que hemos estado estudiando a través de la serie:


Hechos 1:8  (NVI) 

Pero cuando venga el Espíritu Santo sobre ustedes, recibirán poder y me serán testigos tanto en Jerusalén, como en toda Judea y Samaria y hasta los confines de la tierra.

Quiero notar algo muy importante sobre lo que somos llamado a ser:  Somos testigos.  Dios no nos llamo a ser abogados.  Defendiendo a Dios, pues el no necesita que nadie lo defienda.  Tampoco hemos sido llamados a ser jueces.  Muchos Cristianos siempre están juzgando a todos por lo que hacen o no hacen.  Tampoco es nuestro papel sino Dios es el juez.  Somos llamado a ser testigos.  Un testigo en la corte simplemente testifica o comparte lo que ha vivido o visto.  Esto es lo que tenemos que hacer… Compartir lo que hemos visto y vivido.  Lo que Dios ha hecho en nosotros.  

También quiero que notemos que este versículo dice que lo tenemos que ser tanto en Jerusalén, como en toda Judea y Samaria y hasta los confines de la tierra. No dice que seamos testigos en Jerusalén y después en Judea y Samaria y luego que terminemos podemos testificar hasta los confines de la tierra… Nota la palabras “como” e “y” Es algo que tenemos que hacer constantemente en todas las áreas: en Jerusalén, como en Judea/Samaria y hasta el fin del mundo.

Esto nos recuerda otra vez que somos enviados.  Dondequiera que vayamos tenemos que compartir.  

La semana pasada Nydia compartió que el ser testigo en Jerusalén significa compartir con los que están cerca de nosotros.  Hoy queremos ver que significa para nosotros hoy en dia ser testigos en Judea y Samaria.


Judea= Personas como nosotros que viven lejos de nosotros (por ejemplo: pueden ser personas Latinas o de nuestro país que viven en otra ciudad o estado)

Samaria= Personas diferente a nosotros que viven cerca de nosotros (pueden ser personas en nuestra vecindad que tienen una cultura diferente a nosotros)

Entonces lo que tenemos que hacer es:

Identificando nuestra Judea y Samaria:


-¿Quiénes están a fuera de mi circulo de influencia? (Alguien que habla otro idioma, alguien que es de otra religión, alguien socio-económicamente diferente a mi)


-¿Quiénes son diferentes a mi? (entonces puedes empezar a ver no solo las categorías de la personas sino a las personas que son diferentes a ti… la persona sin techo que pide dinero por el mercado, mi patrón que es americano y solo habla ingles, mi vecino judío)

Dios nos llama a ser testigos a las personas que son diferentes a nosotros… Entonces:

II. ¿Como nos acercamos a los que son diferentes? (Juan 4)  Aquí vemos un ejemplo de cómo Jesús le ministro a alguien que era culturalmente diferente a El.  No tenemos tiempo para leerlo todo, puedes hacerlo en la casa.

Pero lo que podemos aprender es que:
· Tenemos que ser intencionales
No es algo que nos viene naturalmente por eso tenemos que ser intencionales.


Juan 4:4 (RV 1960)

Y le era necesario pasar por Samaria.5 Vino, pues, a una ciudad de Samaria llamada Sicar, junto a la heredad que Jacob dio a su hijo José.

En esos tiempos, los judíos hacían todo lo posible para no viajar por Samaria.  Los judíos no se llevaban con los Samaritanos porque los Samaritanos eran una raza que se había mezclado con otros pueblos.  Ya no eran judíos sino eran una mezcla de culturas y religiones.  En vez de hacer el viaje mas corto preferían darle la vuelta a la cuidad para no juntarse con la chusma…

Pero aquí vemos el corazón de Jesús… Leímos que le era necesario pasar por Samaria…  El tenia un propósito… El dijo: Tengo que pasar por allí.  El fue intencional.  Y al estar allí conoció a una mujer en el pozo despreciada por el pueblo.  Ella evadía a todo el mundo porque tal vez hablaban de ella pues había tenido mucho hombres en su vida.  Y allí llego otro hombre pero este cambiaria su vida.

Aun los discípulos estaban sorprendidos que Jesús un hombre judío haya hablado con una mujer Samaritana.   Y Jesús uso la oportunidad para mostrarles una lección:


Juan 4:34-36 (RV 1960)

Jesús les dijo: Mi comida es que haga la voluntad del que me envió, y que acabe su obra.35 ¿No decís vosotros: Aún faltan cuatro meses para que llegue la siega? He aquí os digo: Alzad vuestros ojos y mirad los campos, porque ya están blancos para la siega.36 Y el que siega recibe salario, y recoge fruto para vida eterna, para que el que siembra goce juntamente con el que siega.

Jesús nos enseño que tenemos que ser intencionales… Tenemos que alzar nuestros ojos y ver los campos… Cuales necesidades hay alrededor de nosotros aun lejos de nosotros… En las vidas de las personas que son diferente a nosotros.


Este hombre del video se mira como tonto allí pasando por alto las necesidades comiendo sus palomitas…  Muchos podemos ser así… Abramos nuestros ojos a las necesidades…

Entonces tenemos que ser intencionales y también:
· Tenemos que (estar dispuestos a) cruzar las barreras


Primero las barreras internas que nos dicen que no lo hagamos.  Muy probable tenemos que enfrentar el temor y los prejuicios que tenemos hacia las personas diferentes.  ¿Qué es lo primero que piensas cuando miras a alguien sin techo o alguien de otro color de piel?

Tenemos que entender que Dios no nos ha dado un espíritu de temor sino de poder, amor y dominio propio.  Tenemos que unirnos al ministerio de reconciliación que Dios inicio.


2 Corintios 5:18 (NVI)

Todo esto proviene de Dios, quien por medio de Cristo nos reconcilió consigo mismo y nos dio el ministerio de la reconciliación

Dios nos ha reconciliado a El para que nos reconciliemos con los demás y ayudemos a otros a que se reconcilien con Dios.

También habrán barreras externas como barreras geográficas, culturales, de idioma y muchos mas.  

Muchas veces nos enfocamos en las diferencias en vez de ver las cosas que tenemos en común con los demás. Todos como humanos deseamos amor, ser aceptados, pertenecer a algo, y tener suficiente para vivir.

Pablo dijo:

1 Corintios 9:22b (Biblia en Lenguaje Sencillo)

Es decir, me he hecho igual a todos, para que algunos se salven.

Tenemos que ver que es lo que tenemos en común y allí crear puentes.  La verdad es que todos como humanos tenemos mucho en común. Desdichadamente la iglesia no ha creado puentes sino paredes.  Y nos separamos de la gente que es diferente o aun que no conocen a Cristo.  Esto realmente ha destruido grandes oportunidades para que podamos ser la luz y la sal de la tierra.
Jesús cruzo algunas barreras al hablar con la mujer samaritana.  Barreras geográficas, culturales, de genero (el era un hombre judío y ella era mujer samaritana) y de pecado (ella era considerada una grande pecadora).  Dios nos llama a nosotros para que también crucemos las barreras y alcancemos a los que son diferentes.  

John Wimber (el fundador del movimiento Viña) decía… la Fe se deletrea RIESGO.  Me gusta mucho esto… El vivir en fe nos hará que tomemos riesgos en la vida.  Que crucemos las barreras para conocer a alguien que es diferente a nosotros.

Entonces tenemos que ser intencionales, dispuestos a cruzar barrera y también:
· Tenemos que estar dispuestos a servir con amor
Podremos ver cosas difíciles y aun dolorosas a cruzar las barreras.  Al ver las vidas de personas que aun no conocen a Jesús.

Me gusta lo que dijo el misionero David Livingstone: “La lastima no substituye la acción.”

Tenemos que estar dispuestos a servir a los demás.  Cuales son las necesidades de las personas que no tienen techo… de las personas que no tienen que comer… aun de la persona americana que tiene dinero pero no tiene una relación con Jesús.

La verdad es que al servir a otros no solo beneficiara a los demás sino también a nosotros mismos.  Yo me he dado cuenta que al bendecir a los demás yo soy bendecido.  

Un predicador dijo un dia… Si quieres recibir una bendición a donde tienes que ir… Piensa por un momento… Dale dinero a una persona sin techo y te dirá… God bless you… Dios te bendiga… El darle dinero o comido a una persona sin techo te da una bendición… Donde mas escuchas estas palabras… En el mercado… En el restaurante… No! Sino recibimos esta bendición de los pobres.

La Biblia dice que al final del tiempo Dios no nos hará un examen para ver cuantos versículos nos memorizamos o nos dará un recibo para los impuestos de cuantos diezmos dimos… sino seremos juzgado por la manera que servimos a los demás.  


Mateo 25:34-36,40 (NVI)

»Entonces dirá el Rey a los que estén a su derecha: "Vengan ustedes, a quienes mi Padre ha bendecido; reciban su herencia, el reino preparado para ustedes desde la creación del mundo.35 Porque tuve hambre, y ustedes me dieron de comer; tuve sed, y me dieron de beber; fui forastero, y me dieron alojamiento;36 necesité ropa, y me vistieron; estuve enfermo, y me atendieron; estuve en la cárcel, y me visitaron."40El Rey les responderá: "Les aseguro que todo lo que hicieron por uno de mis hermanos, aun por el más pequeño, lo hicieron por mí."

Quiero que miren las cosas que Dios espera de nosotros.  Aun dice la Biblia que solo los que hacen estas cosas entraran al Cielo.  Mire las cosas que están subrayadas… Dar comida, de beber, un lugar para que alguien duerma, ropa, atender al enfermo, visitar al que esta en la cárcel.  

Seamos honestos… Será difícil dar estas cosas.  Tal vez al escuchar esta enseñanza has pensado que puedo dar yo… no tengo dinero… ni papeles…  Mira esta lista… Crees que puedes darle algunas de estas cosas a alguien…  Yo creo que si podemos….

Santiago 1:27 (NVI)

La religión pura y sin mancha delante de Dios nuestro Padre es ésta: atender a los huérfanos y a las viudas en sus aflicciones.

El tener una relación con nuestro Padre celestial hace que nos importe lo que es importante para El… Por toda la Biblia podemos ver que son las personas menospreciadas por la sociedad.  Es mi oración que Dios nos de un corazón hacia los necesitados.

En este dia quiero invitar a Adrienne Carlson que nos comparta su experiencia de cómo ella a practicado este mandato de Dios.

Por ultimo quiero que reconozcamos que solos no lo podemos hacer.  No podemos alcanzar a los que son diferentes a nosotros sin:


III. Recibiendo el Poder del Espíritu Santo para impactar.

Necesitamos estar conectados al poder de Dios para poder transformar el mundo.  Y lo bello de todo es que Dios promete estar con nosotros:


Mateo 28:18-20 (NVI)

Jesús se acercó entonces a ellos y les dijo: —Se me ha dado toda autoridad en el cielo y en la tierra.19 Por tanto, vayan y hagan discípulos de todas las naciones, bautizándolos en el nombre del Padre y del Hijo y del Espíritu Santo,20 enseñándoles a obedecer todo lo que les he mandado a ustedes. Y les aseguro que estaré con ustedes siempre, hasta el fin del mundo.

Quiero que veamos lo que tiene en común este versículo que leímos con los demás versículos que hemos visto que nos hablan que somos enviados y que somos testigos.  Miren lo que esta subrayado en este versículo, en Juan 20:21 y en Hechos 1:8.  Tenemos la promesa del poder del Espíritu Santo.  

Algunos solo dependen del Espíritu Santo para recibir bendición y unción para sus propias vidas pero siempre que el E.S. fue derramado en la Palabra de Dios fue con un propósito.  Siempre fue para ungir a algunos para bendecir a los demás.  En Hechos 2 vemos que E.S. se derrama sobre algunos y empiezan a hablar en lenguas en los idiomas de los pueblos alrededor de ellos.  Aquí vemos que el poder del Espíritu Santo nos unge y nos llena para bendecir a los demás y aun a las personas diferentes a nosotros.  Este es el papel de la Iglesia…. Y empezó con la llenura del Espíritu Santo.
Hoy queremos terminar pidiéndole al E.S. que descienda sobre nosotros para que nos de su poder para que podamos alcanzar a otras personas para el Reino de Dios.  Estas dispuesto a buscarlo en este dia.  Tal vez tu has tenido temor de compartir con los demás lo que Dios ha hecho en ti.  O tal vez has visto tanta necesidad alrededor y no has sabido donde empezar para ayudar.  El Espíritu de Dios esta aquí para guiarnos y llenarnos de poder.  Vengamos al frente para recibir lo que El tiene para nosotros en este dia.
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