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Serie: Lo Que Dios Ha Iniciado- Capturando De Nuevo Nuestros Valores
15 de noviembre del 2015 – Jimmy Reyes

Unidos En Una Misma Misión
Hoy concluimos la serie: Lo Que Dios Ha Iniciado.  En estas ultimas semanas hemos estado intentando capturar de nuevo los valores que tenemos como comunidad.  
Vimos diferente valores como: Siendo una comunidad restauradora, Reconociendo que el reino esta cerca, Dando nuestra mejor adoración, Somos llenos de la Palabra y el Espíritu de Dios, Todos pueden jugar, Recordando a los pobres, y Amando a toda la Iglesia. 

¿Cuál de estos temas te ha impactado?

Queremos ser una comunidad con estos valores pero la verdad es que tiene que empezar contigo y conmigo.  Tenemos que anhelar llevar estos valores a cabo.
Hoy queremos enfocarnos en el valor: Unidos en una misma misión.

En el libro de Juan en el capitulo 20 vemos una situación asombrosa.  Jesús había vivido con sus discípulos por 3 años.  El había hecho tantas cosas como enseñar como nadie lo había hecho, había amado a la gente, había sanado a los enfermos y liberado a los endemoniados, literalmente había traído el cielo a la tierra.  Luego fue crucificado y murió.  Después de estar en la tumba por 3 días él resucitó como lo había dicho.  Habían rumores que algunos lo habían visto pero sus discípulos estaban escondidos viviendo en temor.

Veamos que sucedió…

Juan 20:19-21 (NVI)

Al atardecer de aquel primer día de la semana, estando reunidos los discípulos a puerta cerrada por temor a los judíos, entró Jesús y, poniéndose en medio de ellos, los saludó. —¡La paz sea con ustedes! 20 Dicho esto, les mostró las manos y el costado. Al ver al Señor, los discípulos se alegraron. 21 —¡La paz sea con ustedes! —repitió Jesús—. Como el Padre me envió a mí, así yo los envío a ustedes.

Jesús dijo: Como el Padre me envió a mí, así yo los envío a ustedes.  El Padre mandó a Jesús a la tierra para que trajera el Reino de Dios y para que trajera su luz y amor.  Fue una obra de redención, su meta fue reconciliarnos a Dios.  Jesús fue enviado con este propósito.

Imagínate si el Padre le hubiera dicho a Jesús, quiero hacer todo esto y te quiero enviar a ti.  ¿Qué hubiera sucedido si Jesús hubiera dicho?: Esa es una buena idea Papa, esa visión esta asombrosa, pero no, estoy cómodo donde estoy, no quiero ir.  

El Padre deseo esto para el Hijo, y Jesús el Hijo fue.  Así como el Padre lo envió, Jesús dijo ahora yo los envió a ustedes.


1. Somos un pueblo enviado 

¿Qué significa esto?  Para ¿dónde somos enviados?  ¿Cuál es nuestro propósito?

Somos un pueblo enviado con una misión.  Algunos dicen, no gracias, mi misión en la vida es sobrevivir o ahorrar más dinero.  Pero déjame decirte, fuiste creado por esta misión.  A veces cuando pensamos en la palabra misión creemos que significa viajar para un lugar.  Bueno si es así ¿cuántos quieren ser misioneros en Cancún o en Hawái?  Pero la verdad es que todos somos misioneros.  Todos tenemos que llevar a cabo la misión de Jesús no solo fuera de este país, sino en nuestro propio vecindario.  Somos la Iglesia y no estoy hablando de este edificio, sino tu y yo somos la Iglesia.  Dondequiera que vamos representamos el Cuerpo de Cristo.
Dietrich Bonhoeffer un teólogo Alemán que estuvo preso en un campo de concentración en la segunda Guerra mundial dijo: 
“La iglesia sólo es iglesia cuando existe para los demás.”
La Iglesia solo es Iglesia cuando se da por los demás, cuando existe no solo para reunirse, sino para impactar el mundo.  Hoy estuvimos orando por los diferente países que han estado experimentando violencia.  Vivimos en tiempos oscuros.  Nosotros tenemos la esperanza de este mundo… ¡Es Jesús!  
Entonces ¿cómo podemos lograr esta misión?

Si tienes temor, si crees que no lo puedes hacer, escucha lo que sucedió cuando Jesús envió a sus discípulos…

 

Juan 20:22 (NVI)
Acto seguido, sopló sobre ellos y les dijo: —Reciban el Espíritu Santo.

Jesús sopló el Espíritu Santo sobre ellos.  Personas ordinarias fueron llenadas de poder para hacer cosas extraordinarias para Dios.  Este grupo de personas cambiaron la historia del mundo.  Lo pudieron hacer porque Dios estaba con ellos.  Jesús sopló sobre ellos y el Espíritu Santo habitó en ellos.  Lo mismo ha sucedido con nosotros porque al someter nuestras vidas a Jesús recibimos la promesa del Espíritu Santo en nosotros.
Quiero que veamos otro hermoso encuentro que sucedió después de esta ocasión…
Hechos 1:1-11 (NVI)

Estimado Teófilo, en mi primer libro me referí a todo lo que Jesús comenzó a hacer y enseñar 2 hasta el día en que fue llevado al cielo, luego de darles instrucciones por medio del Espíritu Santo a los apóstoles que había escogido. 3 Después de padecer la muerte, se les presentó dándoles muchas pruebas convincentes de que estaba vivo. Durante cuarenta días se les apareció y les habló acerca del reino de Dios. 4 Una vez, mientras comía con ellos, les ordenó: —No se alejen de Jerusalén, sino esperen la promesa del Padre, de la cual les he hablado: 5 Juan bautizó con agua, pero dentro de pocos días ustedes serán bautizados con el Espíritu Santo. 6 Entonces los que estaban reunidos con él le preguntaron: —Señor, ¿es ahora cuando vas a restablecer el reino a Israel? 7 —No les toca a ustedes conocer la hora ni el momento determinados por la autoridad misma del Padre —les contestó Jesús—. 8 Pero cuando venga el Espíritu Santo sobre ustedes, recibirán poder y serán mis testigos tanto en Jerusalén como en toda Judea y Samaria, y hasta los confines de la tierra. 9 Habiendo dicho esto, mientras ellos lo miraban, fue llevado a las alturas hasta que una nube lo ocultó de su vista. 10 Ellos se quedaron mirando fijamente al cielo mientras él se alejaba. De repente, se les acercaron dos hombres vestidos de blanco, que les dijeron: 11 —Galileos, ¿qué hacen aquí mirando al cielo? Este mismo Jesús, que ha sido llevado de entre ustedes al cielo, vendrá otra vez de la misma manera que lo han visto irse.


Hay tanto aquí… el primer versículo dice:
… en mi primer libro me referí a todo lo que Jesús comenzó a hacer y enseñar...

Vemos que el libro de los Hechos es secuela.  Es la continuación del libro de Lucas.  Lucas dice en mi primer libro me réferi a todo lo que Jesús comenzó a hacer y enseñar.  Lo que significa es que todas las asombrosas historias que hemos escuchado de Jesús en los Evangelios fueron el inicio.  Piensa en la historias… Milagros como cambiar el agua en vino, caminó sobre las aguas, le dio de comer a más de 5,000 personas, sanó a los enfermos, le dio vista a los ciegos, todas estas cosas solamente fueron el comienzo.  Esto significa que hay mucho más todavía… Lo que Jesús inició en la tierra ha continuado y seguirá expandiéndose.  

Nuestro trabajo no solo es escuchar de lo que Jesús hizo, sino imitar.  A través de ti, Jesús puede seguir mostrando amor y compasión.  El sigue caminando y moviéndose a través de tu vida.


6 Entonces los que estaban reunidos con él le preguntaron: —Señor, ¿es ahora cuando vas a restablecer el reino a Israel?
Sus discípulos estaban confundidos sobre lo que tenia que suceder.  Estaban como los niños cuando están de viaje, are we there yet?  ¿Ya llegamos?  Nosotros también podemos decir lo mismo hoy… ¿Qué tiene que suceder?  ¿Qué vas a hacer Dios?


7 —No les toca a ustedes conocer la hora ni el momento determinados por la autoridad misma del Padre —les contestó Jesús—. 8 Pero cuando venga el Espíritu Santo sobre ustedes, recibirán poder y serán mis testigos tanto en Jerusalén como en toda Judea y Samaria, y hasta los confines de la tierra.

 
Los discípulos estaban pensando que es lo que Jesús va a hacer ahora, pero Jesús les dijo: No se trata de lo que yo voy a hacer sino de lo que ustedes van a hacer…  Serán mis testigos desde Jerusalén hasta los confines de la tierra.  El Reino se va a mover a través de ustedes.  El Espíritu Santo los llenará de poder y harán mayores cosas. 
 

Somos un pueblo enviado y la misma vez…  

2. Somos un pueblo de empeño
Nuestra herencia como movimiento Vineyard es empeñarnos a la cultura. Es conocer a los que están alrededor de nosotros y ver cuales son sus necesidades.  Algunas Iglesias buscan el apartarse de la cultura para no contaminarse.  Al contrario, nosotros queremos crear puentes para poder amar, servir e influenciar (ASI lo hacemos amando, sirviendo, influenciando)

Mateo 5:13-16 (NVI)»
Ustedes son la sal de la tierra. Pero si la sal se vuelve insípida, ¿cómo recobrará su sabor? Ya no sirve para nada, sino para que la gente la deseche y la pisotee. 
Así es como debemos de funcionar en el mundo y en la cultura alrededor de nosotros.  Somos la sal y la luz (diga conmigo sal y luz).
Hoy en día desdichadamente los cristianos como sal le dan presión alta a la cultura al decir cosas tontas como en esta semana el incidente del vaso rojo en Starbucks (Expandir).  A veces decimos que estamos siendo perseguidos pero a veces es más por no pensar antes de hablar.

En tiempos antiguos la sal tenia mucho valor porque era esencial para la vida.  En aquellos días no había electricidad ni refrigeradoras por lo tanto se usaba la sal preservar la comida.  Pero si la sal no viene en contacto con la comida no la puede preservar.  La verdad es que no tenemos valor cuando estamos guardados en el salero y no tenemos contacto con la comunidad.
14 »Ustedes son la luz del mundo. Una ciudad en lo alto de una colina no puede esconderse. 15 Ni se enciende una lámpara para cubrirla con un cajón. Por el contrario, se pone en la repisa para que alumbre a todos los que están en la casa. 16 Hagan brillar su luz delante de todos, para que ellos puedan ver las buenas obras de ustedes y alaben al Padre que está en el cielo.

Hoy en día para tener luz lo único que tenemos que hacer es prender el interruptor pero en aquellos días la luz usualmente venia a través de una lámpara que tenia una vela.  No tenia sentido prender la lámpara y cubrirla.  Por lo tanto como luz nosotros tenemos que reflejar a Dios quien es la fuente de toda luz.

Al ver en este salón puedo ver muchas luces que brillan.  Pero ¿dónde cumple su propósito la luz?  En la oscuridad.  Por lo tanto cuando nos vamos de esta reunión es cuando Dios nos usa.

Somos un pueblo enviado y de empeño. Y por ultimo…

3. Somos un pueblo de expansión 

Debemos de seguir creciendo.  Este movimiento creció de un grupo pequeño a llegar a ser más de 800 iglesias dentro de los Estados Unidos y 2,000 iglesias en 86 países alrededor del mundo. 

Como iglesias en español tenemos el desafío de plantar 200 iglesias en los siguientes 10 años.  Tenemos que tener el corazón de crecimiento.  Miremos las sillas vacías, las tenemos que llenar.  Dios no quiere que nadie se pierda, ese es el corazón que tenemos que tener.

Leímos en Hechos 1:8 (NVI)
Pero cuando venga el Espíritu Santo sobre ustedes, recibirán poder y serán mis testigos tanto en Jerusalén como en toda Judea y Samaria, y hasta los confines de la tierra.

Los discípulos estaban en Jerusalén esto significa que tenemos que empezar en casa, con los que están más cerca a nosotros, en tu trabajo en tu comunidad en tu vecindad.

Luego tenemos que ir a Judea y Samaria las ciudades que están alrededor los Samaritanos eran vecinos pero de diferente cultura.  Luego dice vayan hasta lo ultimo de la tierra.  Tenemos que alcanzar a todos, sin importar de donde son.


Noten que Jesús no dijo tienen que ser jueces del mundo, o tienen que ser abogados, sino dijo que somos testigos.  Un testigo simplemente comparte lo que ha visto y experimentado.  

Entonces ¿qué estas haciendo para crecer el Reino de Dios?  Oremos para que Dios nos de su corazón de compasión y que actuemos con urgencia.  Pidámosle al Espíritu Santo que sople sobre nosotros para que se vaya el temor y podamos hacer cosas extraordinarias para él.
Oremos…
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