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Serie: Viviendo en la Bendición de la Vida

21 de noviembre del 2010  Jimmy Reyes


Bendiciendo Las Generaciones
Por las ultimas diez semanas hemos estado estudiando la serie: Viviendo en la Bendición de la Vida.  A través de la serie hemos visto que la bendición que Dios quiere que obtengamos es que reconozcamos y vivamos bajo la realidad que somos Sus Hijos y que El es nuestro Padre.  El nos invita a todos a que regresemos a casa para que allí podamos disfrutar de su relación y todo lo que viene a nosotros por amor.  Vimos la historia del hijo prodigo donde hay un hijo menor que se va de la casa con su herencia y vive en un pueblo lejano hasta que lo pierde todo… entonces decide regresar a casa.  Para su sorpresa su papa lo esta esperando con brazos abierto.   Pero en esta historia vemos también que hay un hijo mayor, y él no esta muy contento que su hermano menor ha regresado a casa.  No sabemos cual era la diferencia de edad de estos hermanos pero creo que refleja un gran tragedia… muchas veces la bendición entre las generaciones ha sido perdida.

El padre los bendijo a los dos.  Es en la casa de Dios que descubrimos el valor y el significado de los años de la juventud y también de los años maduros…

Hoy concluimos esta serie con algo que creo que será muy significativo y simbólico… Queremos bendecir a los que son más jóvenes que nosotros y a los que son mayores.

Muchos de nosotros estamos familiarizados con el llamado de Dios hacia los hijos que bendigan a sus padres y que los padres bendigan a sus hijos… Pero creo que podemos descubrir que hay una bendición que transciende la familia.  Que bello es saber que una generación puede bendecir a otra generación.  Por supuesto los padres tienen que bendecir a sus hijos y tienen el papel primordial para hacerlo… pero todos nosotros como hijos de Dios tenemos el privilegio y la responsabilidad de bendecir a la generación que viene detrás de nosotros.  Digo esto porque no quiere que los que no estén casados o no tengan hijos crean que este estudio no se aplica a sus vidas.  Jesús no se caso ni tuvo hijos… pero El bendijo a todos los niños que se acercaron a El.

En una manera similar, los hijos somos llamados a bendecir a nuestros padres, tal vez algunos aquí ya no tienen a sus padres en su vida, pero todos los que somos más jóvenes que otros somos llamados a honrar a los que son mayores.

Entonces hoy queremos considerar que debemos de honrar y bendecir en las diferentes generaciones… o etapas de vida….  Y vamos a terminar uniéndonos para bendecir a las diferentes generaciones.

El reto que todos enfrentamos es que podemos identificarnos tanto con los que son de la misma edad nuestra… y por resultado, podemos ver a todos como diferentes…  Nos identificamos tanto con nuestra experiencia o etapa en la vida que nos podemos separar de otros.
En cada etapa hay diferentes dinámicas:
· Cuando somos niños- nuestros padres o los adultos mayores son como superhéroes … son personas que admiramos… nos ayudan y tienen las respuestas a todas las preguntas.

· En nuestra adolescencia- ya no vemos a los adultos de la misma manera… Ya empezamos a ver las cosas que no nos gustan y empezamos a ver como nuestros padres están fuera de moda… tal vez ya no son los superhéroes que creíamos que eran.

· En nuestra juventud (años universitarios)- pensamos los que son menores que nosotros solo piensan en cosas de niños y estamos esperando que los que son mayores nos den el control y nos dejen hacer cambios en el mundo.  Es nuestro tiempo de hacer las cosas.

· Cuando somos adultos- empezamos a ver a los niños como regalos, son personas que dependen de nosotros… y ahora empezamos a ver la generación de nuestros padres un poco diferente… podemos captar que sí tenían sabiduría… a la vez podemos ver a los que están detrás de nosotros, como personas ignorantes, idealistas e impulsivas…

· En nuestros años como adultos mayores- podemos sentir una mezcla de paz y lamentos…  podemos estar contentos por las cosas que hicimos y también sentir culpa por las cosas que no logramos hacer… pero a la vez hay una tendencia a disfrutar la vida y ver como las personas de las otras etapas no han podido descubrir lo que es más significante en la vida.

Todo esto crea una brecha generacional.  Por supuesto entre las generaciones van a ver cambios de estilos, modas y perspectivas pero la clave es… si vamos a ver lo que Dios ve.  Podremos ver el regalo que son los jóvenes y también los que son mayores y realmente bendecirnos los unos a los otros…

Dios dice que El bendice de generación a generación… Toda generación ha tenido un testimonio único de como Dios ayudo e intervino:


Isaías 51:8b (NVI)

Pero mi justicia permanecerá para siempre; mi salvación, por todas las generaciones.»

Seria orgullos pensar que nuestra generación es la única que ha entendido a Dios y lo ha visto obrar… 

Cuando desestimamos a los que son menores o mayores perdemos la plenitud de vida y comunidad que Dios nos ha dado… Dios nos ha bendecido a todos:  


Joel 2:28 (NVI)

 »Después de esto, derramaré mi Espíritu sobre todo el género humano. Los hijos y las hijas de ustedes profetizarán, tendrán sueños los ancianos y visiones los jóvenes. 

El Espíritu de Dios esta obrando en los jóvenes y los ancianos… y en todas las edades… no hay ninguna discriminación de Dios hacia ninguna etapa de la vida.  Aun en la Biblia vemos que llamó a niños, jóvenes, adultos y ancianos a que se unieran a su misión.

Dios sabe que nos necesitamos los unos a los otros….  Las generaciones pueden bendecirse en una manera reciproca…

Proverbios 20:29 (NVI)
La gloria de los jóvenes radica en su fuerza; la honra de los ancianos, en sus canas.
Cuanta gente se cubre las canas… pero esa es su honra…
Sociológicamente hay más de dos generaciones entre nosotros… pero para hacer las cosas más fáciles vamos a referirnos a las etapas de vida como jóvenes y adultos mayores….  La verdad es que todos aquí somos mayores que algunos y más jóvenes que otros…

Entonces consideremos la bendición que puede ser impartida de los mayores a los jóvenes…
Adultos escuchen el llanto de Esaú al haber perdido la bendición porque se la había vendido a su hermano menor Jacob…

Génesis 27:34 (NVI)
—¡Padre mío, te ruego que también a mí me bendigas!

Puedes escuchar su dolor… su deseo… Estaba clamando por una bendición… por la bendición que había descuidado…  Estaba llorando por la bendición que le pertenecía… Creo que el llanto de Esaú también es el llanto de esta generación de jóvenes y niños… Bendíceme por favor… Yo también quiero una bendición…

Muchos jóvenes se están dando cuenta que pertenecen a algo más grande… también están buscando ayuda para enfrentar las batallas que encuentran en las escuelas y aun en sus casas…  están buscando que alguien los bendiga, que alguien crea en ellos….

Entonces veamos: 

Algunas cualidades de la juventud que podemos bendecir: 
 
1. Una fuente natural de confianza y apertura
 
Puedes recordar cuando Jesús reprendió a los que estaban menospreciando a los niños…

Marcos 10:13-16 (NVI)

Empezaron a llevarle niños a Jesús para que los tocara, pero los discípulos reprendían a quienes los llevaban.14 Cuando Jesús se dio cuenta, se indignó y les dijo: «Dejen que los niños vengan a mí, y no se lo impidan, porque el reino de Dios es de quienes son como ellos.15 Les aseguro que el que no reciba el reino de Dios como un niño, de ninguna manera entrará en él.»16 Y después de abrazarlos, los bendecía poniendo las manos sobre ellos. 

(Expandir)


2. Una fuente de fuerza 
 

Salmos 8:2 (LBDLA)

Por boca de los infantes y de los niños de pecho has establecido tu fortaleza, por causa de tus adversarios, para hacer cesar al enemigo y al vengativo.


Proverbios 20:9a (NVI)

La gloria de los jóvenes radica en su fuerza
(Expandir… energía… riesgos)
Los niños y los jóvenes tienen estas cualidades para poder enfrentar el futuro…  
Los que somos mayores, en este día tenemos la oportunidad de bendecirlos y bendecir su futuro…

A los que son mayores quiero exhortarles a que reconozcan que tenemos un llamado a bendecir las vidas… En vez de estar siempre criticando y maldiciendo… Veamos estas buenas cualidades y apoyemos a los niños y a los jóvenes…

Tenemos que pasar bien la batuta a la próxima generación…

El equipo de los Estados Unidos nunca había perdido una posta de relevo de 100 metros.  Siempre habían ganado la medalla de oro hasta el año 1996.  Ese año el mundo fue sorprendido al ver que los Estados Unidos había perdió su primera carrera.  El equipo no perdió porque no habían entrenado, ni porque estaban fuera de forma… Eran los mejores atletas del mundo, pero perdieron porque alguien no pudo pasar bien la batuta…
Entonces los mayores tenemos que ver como vamos a bendecir y exhortar a los que están detrás de nosotros… En vez de querer controlar tenemos que unirnos a las vidas para animar…

También en este día quiero decirle a los jóvenes que bendigan a los que son mayores…

Veamos:  

Algunas cualidades de los adultos mayores que podemos bendecir: 
Proverbios 23:22 (NVI)

Escucha a tu padre, que te engendró, y no desprecies a tu madre cuando sea anciana. 
 

Hoy tenemos el llamado a no despreciar a los que son mayores de nosotros… La verdad es que ellos son:

1. Una fuente de vida y cuidado sacrificial
 
Yo se que aquí hay algunos que tuvieron malas experiencias con sus padres pero en el sentido más básico ellos han sido nuestra fuente de vida… Ellos proveyeron para nosotros en nuestros años más tiernos… al darnos de comer y cuidarnos.
Entonces todos hemos surgido porque hubieron personas mayores que nosotros que proveyeron y nos protegieron… algunos sacrificaron tantas cosas y han vivido sus vidas sirviéndonos…

No quiero que en este día te vayas sin reconocer el gran amor que alguien te ha mostrado al haber sacrificado por ti…  Tal vez podemos pensar que los que son mayores solamente quieren controlarnos… Pero a menudo han doblegado su propia libertad porque han valorado tu vida…

Y por supuesto los que son mayores son:

2. Una fuente de sabiduría
Tal vez creas que los que son mayores vivieron en otro mundo por lo tanto no te pueden entender… aun que consejos te van a dar… Pero acuérdate lo que dice la Biblia: 

Eclesiastés 1:9 “…¡y no hay nada nuevo bajo el sol!”
La verdad es que ellos son una fuente de sabiduría…

Job 12:12 (NVI)

Entre los ancianos se halla la sabiduría; en los muchos años, el entendimiento.

Por supuesto habrán cosas que son diferentes, pero la sabiduría que esta arraigada en Dios nunca cambia… y los que tienen más años… más experiencia nos pueden ayudar… 

 

El llamado hacia los más jóvenes es reflejado en lo que Pablo le dice a Timoteo… 

2 Timoteo 1:13-14 (NVI)

Con fe y amor en Cristo Jesús, sigue el ejemplo de la sana doctrina que de mí aprendiste.14 Con el poder del Espíritu Santo que vive en nosotros, cuida la preciosa enseñanza que se te ha confiado. 

 

El reto de Pablo hacia Timoteo fue: sigue el ejemplo… y cuida la preciosa enseñanza… otra versión dice guarda el buen deposito…

Los jóvenes de hoy en día pueden pararse para alcanzar muchas cosas porque están parados sobre los hombros de otros… están parados sobre las personas que vivieron antes de ellos y han abierto el camino…
A los jóvenes quiero decirles… ustedes son el futuro… y ustedes tienen la oportunidad de construir sobre la inversión que fue hecha por ustedes… Han habido tantos sacrificios de parte de sus padres… han sacrificado su tiempo, dinero y aun control para invertir en ustedes…

En algunos momentos voy a llamar a los niños y jóvenes para que bendigan a los mayores por sus inversiones y sacrificios… 

A la vez también voy a llamar a los adultos a que bendigan a los jóvenes… para que se levanten para hacer la diferencia en esta cultura…  


Oremos…
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