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Serie: Aprendiendo a ser Buenos Vecinos
24 de noviembre del 2013 – Jimmy Reyes

Compartiendo Nuestras Afinidades
En las ultimas semanas hemos estado aprendiendo a ser buenos vecinos.  Este es el desafío que hemos tomado en esta temporada.  Algunos se han propuesto conocer a los 8 vecinos más cercanos y otros van a hacer una fiesta navideña para invitar a sus vecinos para que se conozcan. A los que todavía no han escuchado de esto, les animo a que lo consideren.
Todo esto lo estamos haciendo porque estamos pensando que cuando Jesús dijo ama a tu prójimo como a ti mismo estaba incluyendo a nuestros vecinos físicos… Sí aun ese muchacho que vive al lado y también a la familia ruidosa que vive arriba del apartamento…

Pero ¿qué si ya los conocemos y pues eso ha creado distancia por las dificultades que hemos experimentando? 

¿Qué si nuestros vecinos son fastidiosos?

¿Qué si son diferente a nosotros y pues no queremos juntarnos con ciertas personas?

¿Qué si pertenecen al partido político opuesto al nuestro? o ¿nos atacan por nuestra fe?

Al principio nuestros vecinos son desconocidos, no podemos escoger a todos nuestros vecinos.  Puede ser incomodo conocerlos y aun pues podemos estar disgustados con algunos de ellos.  También tenemos que preguntarnos ¿por qué es más difícil amar a nuestros vecinos que amar a la gente de otro país cuando vamos a un viaje misionero? o ¿cuándo servimos a la gente que no tiene techo?  
Creo que hay una separación que Dios nos esta llamando que crucemos.  Entonces ¿cómo podemos desarrollar relaciones con nuestros vecinos cuando son diferente a nosotros? o ¿hemos tenido dificultad con ellos?  

Lo primero que tenemos que hacer es:
1. Derribar las falsas barreras

Toda nuestra cultura esta definida por nuestras diferencias (puede, ser diferencias de edad, genero, raza, cultura u opiniones políticas).  Con toda diferencia estamos siendo formados a ver nuestras vidas en contraste a los demás en vez de la conexión que tenemos con ellos.  
Yo diría que: yo soy un hombre, Latino, nacido en los Estados Unidos de padres Guatemaltecos, soy Cristiano, vivo en Los Angeles y soy fanático de los lakers.  Cada cosa que dije me mete en una categoría con personas que son iguales y me aleja de personas que son diferentes. 
Entonces tenemos que:
· Derribar los estereotipos
Si eres mujer y crees que todos los hombre son tontos y peligrosos, vas a limitar tus relaciones con los hombres y los vecinos masculinos.

Si crees que todas las personas de alguna raza o país son de cierta manera, esto va a limitar tus relaciones con tus vecinos.

Lo mismo se aplica con las creencias espirituales…

Entonces quita de tu mente todo estereotipo y categoría (no son saludables)… La verdad es que esto es lo que nos sucede a nosotros… Yo puedo ser parte de un estereotipo por ser un hombre Latino y también por ser un cristiano.  No se si a ti, pero a mi no me gusta que la gente crea que sepa quien soy yo por sus interacciones con otras personas o por sus suposiciones.  

¿Qué sucede cuando mencionamos que somos Cristianos Evangélicos? A menudo la gente responde, y ¿qué clase de Cristiano eres?  Porque también hay ciertos estereotipos de los Cristianos.  Algunos son visto como locos fanáticos dados al emocionalismo, mientras otros son vistos como republicanos que no ayudan a los pobres ni cuidan la tierra.

Otra cosa que tenemos que hacer es:
· Derribar la superioridad
Yo creo que esta es una de las más grandes barreras entre nosotros y la gente que todavía no conoce a Jesús.  Muchos nos podemos sentir que somos mejores que otras personas porque ahora conocemos a Dios o tomamos la mejor decisión de tener una relación con Jesús.

Es fácil presumir que somos buenos porque creemos en algo bueno.  Pero si somos honestos todos podemos ver que hay una diferencia entre lo que creemos y en lo que hemos cambiado y pues queremos esconder la diferencia… Esto se llama hipocresía…

La Biblia es muy clara en esto: Todos somos pecadores y todos hemos caído cortos de la naturaleza de Dios… No tenemos nada porque jactarnos… No se porque la gente religiosa quiere proyectar una imagen de perfección.  Déjame decirte algo para liberarte de la hipocresía… Dios no necesita que seas perfecto.  Al final del día lo que tenemos en común con todos es que todos somos pecadores y por su gracia (un regalo que no merecemos) podemos ser salvados.
Todos enfrentamos las mismas dificultades y tentaciones en nuestras vidas.  La única diferencia es que como Cristianos estamos intentando reorientar nuestras vidas alrededor de Jesús.  Tus vecinos no necesitan que seas perfecto sino que seas genuino.  Lo bello del Cristianismo es que nuestra salvación no esta basada en nuestras acciones sino en lo que Jesús hizo por nosotros. 
Entonces al derribar las falsas barreras también tenemos que…
2. Descubrir los intereses comunes

Pensemos en la manera que Dios decidió relacionarse con nosotros.  La encarnación nos expresa que él quiso identificarse con nosotros.  

Juan 1:14 (NVI)

Y el Verbo se hizo hombre y habitó entre nosotros…


Me gusta una versión llamada the Message que dice: La Palabra se hizo sangre y carne y se mudo al vecindario. Lo sorprendente es que él vino a habitar entre nosotros.

Y como vimos la semana pasada él vivió comiendo con los pobres y las prostitutas para mostrar que él estaba llamando a toda la raza humana a formar parte de su familia al creer en él.  Esto fue algo que molestó a los lideres religiosos, pero Jesús vino a sanar a los enfermos.
El escritor del libro de Hebreos describe a Jesús como el sumo sacerdote que se identificó con nuestra condición.  El explicó como los hijos tenían sangre y carne y Jesús compartió en su humanidad… 


Hebreos 2:14 (NVI) 

… él también compartió esa naturaleza humana…

A veces disminuimos la humanidad de Jesús.  Se nos hace difícil pensar que él tuvo sentimientos, emociones, y experiencias totalmente humanas.  Nosotros podemos temer ser humanos con nuestros vecinos pero mira, Dios se hizo humano y nos mostró su humanidad.  


Hebreos 4:15 (RVC)

Porque no tenemos un sumo sacerdote que no pueda compadecerse de nuestras debilidades…
Jesús siente compasión por nuestras debilidades.  Imagínate que un amigo te comparte que tiene una gran crisis o problema en su vida.  Puedes compadecerte por él,  pero aun así él puede decirte bueno pero tu no me puedes entender completamente porque no has pasado algo igual.  Aunque te sientas mal por él, puedes darte cuenta que puede estar correcto (Ejemplos).  Otras veces cuando alguien comparte una gran dificultad podemos decir si entiendo lo que sientes porque yo he pasado algo similar…. Bueno Jesús nos dice eso… El sabe como nos sentimos porque él fue tentado en todo.  Nuestro Dios padeció las dificultades que enfrentamos como humanos.
El Apóstol Pablo un líder religioso de la Iglesia Primitiva también abrazó el poder de la identificación. 

1 Corintios 9:19-23 (NLT) 
A pesar de que soy un hombre libre y sin amo, me he hecho esclavo de todos para llevar a muchos a Cristo. 20 Cuando estaba con los judíos, vivía como un judío para llevar a los judíos a Cristo. Cuando estaba con los que siguen la ley judía, yo también vivía bajo esa ley. A pesar de que no estoy sujeto a la ley, me sujetaba a ella para poder llevar a Cristo a los que están bajo la ley. 21 Cuando estoy con los gentiles, quienes no siguen la ley judía, yo también vivo independiente de esa ley para poder llevarlos a Cristo; pero no ignoro la ley de Dios, obedezco la ley de Cristo. 22 Cuando estoy con los que son débiles, me hago débil con ellos, porque deseo llevar a los débiles a Cristo. Sí, con todos trato de encontrar algo que tengamos en común, y hago todo lo posible para salvar a algunos. 23 Hago lo que sea para difundir la Buena Noticia y participar de sus bendiciones.

El Apóstol Pablo nos ha exhortado a que encontremos lo que tenemos en común con los demás.  No se trata de ser alguien falso y ser alguien que no somos.  Sino tenemos que reconocer que podemos relacionarnos con diferentes personas porque todos compartimos en la experiencia humana. 


Por supuesto tenemos diferencias y no estoy diciendo que las tenemos que minimizar, pero todo empieza con las afinidades (las cosas que tenemos en común).  Tenemos que preguntarnos ¿si nos estamos relacionando con los demás como que si fuéramos un adversario o un amigo?  
¿Estamos definiendo las relaciones por los desacuerdos que tenemos? o ¿podemos afirmar las cosas buenas en los demás?
Tenemos que darnos cuenta que a pesar de todas las diferencias que tenemos con los demás, tenemos muchas cosas en común.  La experiencia humana nos hace tener deseos en común.
Algunos deseos comunes de la vida…
· Relaciones – deseo de ser aceptados y estar conectados (amor) 

Cada vez que se habla acerca del noviazgo, matrimonio, amistad, sobre los hijos y las pérdidas de nuestros seres amados estamos hablando de nuestro deseo de estar conectados.
· Significado y Propósito – deseo de ser guidados en medio de la jornada y los problemas de la vida  

Todos llegamos a un momento cuando preguntamos porque estamos aquí… Cual es mi propósito… cual es el significado de la vida…

· Justicia – deseo que el mundo este bien

Toda esperanza política quiere reflejar el deseo que este mundo tiene que estar bien.  Hay tantas cosas que tienen que ser corregidas… Hay injusticias, sufrimiento… esto nos habla sobre el deseo que tenemos de ver el mundo bien, sin maldad.
· Espiritualidad – deseo conocer lo transcendente

Vemos que en la cultura hay un deseo de conectarse con algo más allá de nuestra carne y hueso.  Desde el Cristianismo y todas la otras religiones hasta el ocultismo, hechicería y astrología vemos ese deseo en muchas personas.
Ya ven tenemos mucho en común, y tenemos que aprender a hablar sobre estos temas para conectarnos en una manera más profunda con nuestros vecinos.
Finalmente tenemos que aprender a…
3. Explorar la historia de los demás

En Hechos 17 vemos cuando Pablo fue a Atenas, ahí dice que él tomó tiempo para observar, él vio a los que estaban alrededor de él, escuchó a la gente, y también habló con personas que estaban teniendo charlas sobre la verdad.  Hasta usó el altar del Dios desconocido para decirles este es el Dios del cual les habló. 
Pablo le estaba hablando a una cultura diferente y estuvo viendo como podía conversar con ellos.  ¿Cómo lo hizo?  Escuchando, leyendo, viendo, observando, tomando tiempo para ver lo que la gente hacia y decía. 
Nosotros también tenemos que tomar tiempo para explorar y entender a los demás a través de hacer buenas preguntas y escuchar. A veces creemos que para evangelizar nosotros tenemos que ser los que siempre hablamos y compartimos… Nada esta más lejos de la verdad…
Proverbios 18:2,13 (NVI)

Al necio no le complace el discernimiento; tan sólo hace alarde de su propia opinión. 13 Es necio y vergonzoso responder antes de escuchar.

Dejemos que estas palabras penetren nuestros corazones… Nuestras relaciones cambiaran cuando escojamos entender antes de ser entendidos.  Esto es lo que significa amar a nuestro prójimo como a nosotros mismos.  Es decidir en nuestro ser que nuestro vecino es importante y merece nuestra atención.

Proverbios 20:5 

Los pensamientos humanos son aguas profundas; el que es inteligente los capta fácilmente.

Tenemos que convertirnos en exploradores de las experiencias de la gente en relación a la religión.  Tenemos que ayudarles a interpretar sus jornadas y las suposiciones que han formado.  En ciertas ocasiones podemos decir algo así: He tenido una jornada interesante al acercarme a tener una relación con Jesús… A través de los años, ¿qué ha formado tu percepción acerca de Dios?


Hay algo muy valioso en cada ser humano.  No hay ninguna persona ordinaria… Dios nos creyó a todos a su imagen y semejanza.  Tenemos que ayudarnos a descubrir esta verdad por medio de Jesús. 

Pongámonos de pie… Quiero que pienses en tus vecinos… Hay algunos que son diferentes… Has tenido dificultades con otros… Pídele a Dios que te ayude a mostrarle Su corazón a tus vecinos…
1





2





3





4





5





6





7





8





9-10





11





12





13





14





15





16





17





18





19





20








1

