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29 de noviembre del 2015 – Jimmy Reyes

El Agradecimiento- El Poder Que Orienta Nuestra Vida

Es bueno reunirnos de nuevo en este día.  Nos vemos más llenitos por todo lo que comimos en esta semana ¿verdad?  Yo este jueves no me puse ningún cinto para estar cómodo y comer más pavo…  

Cada año nos gusta tomar el domingo después del día de Acción de Gracias para compartir porque estamos agradecidos con Dios.  Espero que la mayoría podamos compartir porque al hacerlo damos testimonio que nuestro Dios ha sido bueno en este año.  Antes de tomar este tiempo voy a compartir una pequeña reflexión para prepararnos.
Hay diferente ocasiones en la vida cuando ciertas cosas orientan nuestras vidas.  Para algunos de nosotros sucede cuando vamos a determinar que vamos a estudiar.  Yo me recuerdo hace años atrás estaba estudiando para llegar a ser un pediatra pero sentí que Dios me dijo que iba a ser un diferente tipo de doctor.  Ahí entendí que Dios me estaba llamando al ministerio.  

En otras ocasiones también podemos ser orientados por ejemplo cuando tomamos la decisión de profundizar nuestra relación con alguien y buscamos casarnos.  Otro ocasión es cuando decidimos decirle sí a Jesús y le entregamos nuestra vida para seguirle.

Hoy quiero que veamos que el agradecimiento orienta nuestra alma.  Cada vez que escogemos fluir en agradecimiento nuestra alma es orientada de nuevo.


1 Tesalonicenses 5:16-18 (NVI)

Estén siempre alegres, 17 oren sin cesar, 18 den gracias a Dios en toda situación, porque esta es su voluntad para ustedes en Cristo Jesús.

Aquí vemos que Pablo nos enseña a que estemos agradecidos en todo momento y en toda situación.  ¿Por qué debemos de estar agradecidos? Porque el agradecimiento orienta nuestra vida.  
Cuando no sabemos como orar… ¿qué podemos hacer?  No encontramos mejor lugar donde podemos comenzar que el agradecimiento. Esto nos llevara a profundizar nuestra relación con Dios.  El agradecimiento tiene un poder que nos atrae porque al hacerlo nos damos cuenta que el amor, la belleza, la bondad y tantas otras bendiciones tienen una fuente.

En muchas de nuestras oraciones podemos pedir y pedir, pero el dar gracias pone todo en su lugar.  La oración de agradecimiento más que cualquier otra oración no esta contaminada con nuestro deseo subconsciente de intentar de manipular a Dios.  La meta de la oración no debe de ser tratar de alinear a Dios a nuestros deseos, sino la meta es alinear nuestras vidas ante los deseos de Dios. 

Vemos que…
1. El agradecimiento define de nuevo el centro de la vida… de nosotros a Dios.

El agradecimiento mira hacia fuera y no hacia dentro.  Alinea nuestra vida para que podamos girar alrededor de Dios en vez de querer que Dios gire alrededor de nosotros.

El agradecimiento fluye a través de la humildad.  Al estar agradecidos con Dios nos damos cuenta que no somos la fuente de toda buena dadiva.  Por ejemplo al estar agradecidos por el sol que se levanta en la mañana estamos reconociendo que nosotros no creamos el sol, ni por supuesto el mar, ni el gozo de amar, ni tantas otras cosas.  El agradecimiento me invita a entrar en la realidad de la gracia de Dios.  El dar gracias significa admitir que vivimos vidas dependientes.  Significa decir: No hubiera podido hacerlo solo, pero tu me ayudaste Dios.

2. El agradecimiento define de nuevo las bendiciones de la vida… de cosas buenas a regalos.  

El reconocer las bendiciones que tenemos es un buen fundamento del agradecimiento.  Todo lo que tenemos no ha venido por nuestro sudor o nuestra sabiduría.  Todo dadiva buena y todo don perfecto viene de nuestro Padre de luz.  

Las cosas no vienen por casualidad o por suerte.  Todo lo que tenemos son bendiciones de Dios.  Por lo tanto el dar gracias no solo involucra estar agradecidos por lo que tenemos sino significa estar agradecidos por quien Dios ha sido con nosotros.  Tenemos que reconocer él es la fuente de todo.


Salmos 69:30 (NVI)

Con cánticos alabaré el nombre de Dios; con acción de gracias lo exaltaré.


Salmos 107 (NVI)

Den gracias al Señor, porque él es bueno; su gran amor perdura para siempre.

Las circunstancias de la vida pueden cambiar, pero el amor de Dios perdura, es para siempre.   


3. El agradecimiento define de nuevo el enfoque de la vida… de lo que queremos a lo que ya tenemos.

Vivimos en una cultura consumista.  El jueves estamos dando gracias y el Black Friday (viernes de ofertas) estamos peleándonos con otros por una televisión que tal vez ni tenemos dinero para comprarla, ni la necesitamos.  

Hemos sido formados a ver lo que no tenemos… La verdad es que nunca tendremos suficiente.  Siempre hay algo nuevo que es inventando.

Pero el agradecimiento desarrolla esperanza para el futuro.  El ver hacia atrás a nuestro pasado con agradecimiento me ayuda a ver el futuro con anticipación (ejemplo del diario de oración).  

La Biblia dice en Romanos que… todas las cosas nos ayudan para el bien.  Todos hemos pasado altos y bajos pero al ver hacia el pasado podemos ver que no hemos estado solos, Dios ha estado con nosotros. 

Es difícil estar agradecidos en tiempos difíciles, pero tal vez nos puede ayudar reconocer algo.  Lo mejor de quien eres ha surgido de los grandes retos en tu vida.  Tu eres una mejor persona por las dificultades que te han formado y transformado.

Es natural el querer tener una vida fácil, sin problemas, pero las cualidades más ricas y profundas vienen a través de las dificultades.  

Por lo tanto…  podemos estar agradecidos que no tenemos todo lo que queremos.

Podemos estar agradecidos por nuestras limitaciones, porque nos dan oportunidades para mejorar.

Podemos estar agradecidos por nuestros fracasos porque hemos podido madurar y crecer en sabiduría.

Podemos estar agradecidos porque estamos cansados y agotados porque significa que hemos vivido y estamos haciendo la diferencia.

¿Por qué quieres darle gracias a Dios en este día?


Queremos tomar un tiempo para compartir con los demás porque estamos agradecidos.

Quiero invitarte a que le agradezcas a Dios públicamente en este día…

Algunas cosas rápidamente…

Reconozcamos que nada es tan pequeño e insignificante.

Dirijamos nuestro agradecimiento a Dios 

Y respetemos el tiempo… es para agradecer a Dios y no para predicar…

Oremos…
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