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Serie: Asuntos del Alma- Formando Vidas a través de la Oración del Señor
2 de diciembre del 2012 – Jimmy Reyes

Líbranos del Maligno
Hoy estamos concluyendo la serie titulada: Asuntos del Alma donde hemos estado estudiando la oración del Padre Nuestro.  Leámosla juntos en voz alta en este día: 


Mateo 6:9-13 (NVI) 
»Ustedes deben orar así: »“Padre nuestro que estás en el cielo, santificado sea tu nombre, 10 venga tu reino, hágase tu voluntad en la tierra como en el cielo. 11 Danos hoy nuestro pan cotidiano. 12 Perdónanos nuestras deudas, como también nosotros hemos perdonado a nuestros deudores. 13 Y no nos dejes caer en tentación, sino líbranos del maligno.”
Ha sido muy interesante el estudiar una frase cada semana y ver que la oración nos esta mostrando que tenemos que someter nuestra voluntad a la voluntad de Dios.  La ultima frase y petición que vamos a ver hoy es: Líbranos del maligno.


Esta ultima petición declara la verdadera condición de nuestras vidas.  Nuestra alma existe en un mundo gobernado por una fuerza que quiere destruirnos.  Cuando oramos: Líbranos del maligno, estamos dependiendo en Dios que él va a rescatarnos del enemigo de nuestras almas.
Como muchos de nosotros no pensamos en el reino de las tinieblas, tal vez se nos hace mas fácil orar que Dios nos ayude con lo problemas, o para que Dios cambie nuestro carácter, pero para que nos libre del maligno, esto suena un poco radical o como que uno ya no esta viviendo en la realidad.

¡Pero este reconocimiento lo define todo! Jesús vino a salvarnos y en esta declaración nos recordamos que nos ha rescatado de la destrucción.  Por lo tanto es importante reconocer que el maligno es real.  
Dios no creó el mal sino la maldad es la ausencia del bien que fue creado.  Dios creó el bien y el bien incluye la libertad para que todos decidan lo que van a seguir.  El creó un mundo donde podemos ver su bondad pero la maldad buscó su propia gloria y a la vez destruir lo que Dios había creado.

No hay nada en este mundo que no ha sido tocado por la maldad, aun la Biblia dice que la creación gime y espera ser restaurada. 

Tenemos que saber que:
1. El maligno es una persona 

Los que crecieron rezando el Padre Nuestro se han dado cuenta que usualmente la ultima frase dice: y no nos dejes caer en tentación, mas líbranos del mal.   Pero la mejor traducción es líbranos del maligno.
Vemos en la Biblia que Jesús regularmente habló de un adversario llamado el diablo.  No es una fuerza sino un entidad que esta obrando en el mundo.

Cuando Jesús oró por sus discípulos le pidió al Padre:
Juan 17:15 (NVI)

No te pido que los quites del mundo, sino que los protejas del maligno.


Las Escrituras nos hablan que el diablo o satanás fue un ángel que era lleno de sabiduría y belleza llamado lucifer.  El fue lleno de orgullo y creyó que podía ser igual a Dios (esta es la misma mentira que usó para que Adán, Eva y la humanidad cayeran también).  Este ángel fue echado del cielo y a través de las Escrituras es llamado satanás del hebreo que significa adversario y diablo del griego que significa acusador.

Los ángeles que se unieron a satanás para rebelarse en contra de Dios se llaman espíritus inmundos o demonios. En el libro de Apocalipsis nos dice que la tercera parte de los ángeles cayeron y fueron lanzadas del cielo junto con satanás.
A través de los siglos vemos que la cultura ha hecho del diablo una personalidad como caricatura que esta vestido de rojo y tiene cola y cuernos y déjame decirte que el diablo esta contento que la gente crea que así se parece.  O es una caricatura o es mostrado como monstro pero la verdad es que:


2. El maligno se disfraza

2 Corintios 11:14 (NVI)

Y no es de extrañar, ya que Satanás mismo se disfraza de ángel de luz.
Vemos que satanás obra en una manera sofisticada y estratégica… El se disfraza para destruirnos.

Efesios 6:10-13 (NVI) 
Por último, fortalézcanse con el gran poder del Señor. 11 Pónganse toda la armadura de Dios para que puedan hacer frente a las artimañas del diablo. 12 Porque nuestra lucha no es contra seres humanos, sino contra poderes, contra autoridades, contra potestades que dominan este mundo de tinieblas, contra fuerzas espirituales malignas en las regiones celestiales. 13 Por lo tanto, pónganse toda la armadura de Dios, para que cuando llegue el día malo puedan resistir hasta el fin con firmeza.


Los poderes del diablo usualmente no se presentan como maldad, sino como libertades que creemos que necesitamos. Si nos damos cuenta, podemos ver como el poder de la maldad opera en la economía y su control, las divisiones de las razas, los deseos sexuales a través los medios de comunicación, la religión o falta de religión que quiere hacer que vivamos como queramos.
Todas estas son estrategias del enemigo.  Lamentablemente la mayoría de nosotros ignoramos la maldad, creo que de la misma manera que algunos ignoran a Dios.  Creemos que nosotros mismos somos los señores o amos y no aceptamos que todos tendremos que escoger someternos a Dios o seguir bajo el dominio del maligno.  Solo hay dos opciones.
Las Escrituras describen al maligno como el padre de la mentira, el dios de este siglo, el príncipe de este mundo, nota que la autoridad que él tiene no esta en relación a Dios sino a nosotros.  Por eso es que Jesús nos ensenó a orar para que fuésemos librados del maligno.

Con esto no estoy diciendo que tenemos que tomar la postura como algunas iglesias hacen de decir cosas como le vamos a pisotear la cabeza al diablo, o si decimos las cosas de cierta manera (como una formula) lo vamos a poder controlar.  John Wimber el fundador de la Viña decía: Jesús le mostró más respeto al diablo de lo que muchos de nosotros le damos.  Lo que estaba diciendo es que Jesús no miraba al diablo como un enemigo que podía fácilmente controlar.  Habia una batalla cósmica.
Lo que tenemos que saber es que:
3. El maligno esta activamente buscando destruirnos


1 Pedro 5:8-9 (NVI)

Practiquen el dominio propio y manténganse alerta. Su enemigo el diablo ronda como león rugiente, buscando a quién devorar. 9 Resístanlo, manteniéndose firmes en la fe, sabiendo que sus hermanos en todo el mundo están soportando la misma clase de sufrimientos.


Tenemos que despertarnos y levantarnos para enfrentar al diablo.  Quiero decirte que el hecho que tu has escogido servir a Dios hace que el enemigo quiera atacarte.  Si eres parte de su reino pues ya te tiene engañado o atado.  Por lo tanto los creyentes tenemos que seguir orando: líbranos del maligno, al hacerlo le estamos diciendo a Dios tu pelea la batalla por nosotros.  Es un grito de guerra.
Yo me he dado cuenta que hay tres maneras u opciones que la gente usa para enfrentar al enemigo.

1. (Avestruz) La cabeza bajo la arena. Podemos pretender que el diablo no existe o si existe realmente no importa.  Van a suceder cosas malas lo único que tenemos que hacer nosotros es esperar hasta que Cristo venga de nuevo.
2. (Ghostbusters/cazafantasmas).  Estamos viendo al diablo como una fuerza en todos lados.  Hay personas que están consumidas por ver demonios por todos lados y otros están viviendo en temor (llegan a la iglesia escondidos).
3. (Fariseos). Creemos que somos tan santos que podemos decir no somos como todos los demás.  La maldad esta allá afuera, pero aquí adentro estamos los buenos.  Yo he visto como el diablo ha tomado ventaja de la religiosidad.
Vemos que Jesús no actuó de ninguna de estas maneras y tampoco quiere que nosotros vivamos así.  La manera que Jesús enfrentó la maldad fue que él reconoció su poder y lo confrontó con la realidad del poder del Reino de Dios.  El reino de las tinieblas tiene poder, pero Jesús ha triunfado sobre toda maldad a través de la cruz y su resurrección.
Esto nos lleva a nuestro siguiente punto:
4. El maligno no podrá vencer a Dios, ni a los que le pertenecen a Dios por medio de Jesús  

Algunos tal vez cuestionan por que dejó Dios que hubiera maldad en el mundo, pero la verdad es que es Dios mismo que ha venido para enfrentar la maldad.  La oración líbranos del maligno nos ayuda a vivir en dependencia a Dios.  Al hacerlo estamos reconociendo que no tenemos los recursos para resistir.  Es como el primer paso de los Alcohólicos Anónimos, tenemos que buscar un poder mayor que nosotros mismos.  Al orar esta oración estamos dirigiéndonos a quien nos mostró la oración y venció la maldad. 
1 Juan 3:8b (NVI)

El Hijo de Dios fue enviado precisamente para destruir las obras del diablo.

En vez de temer al maligno tenemos que reconocer que somos victoriosos.  Para hacer esto,
· Nos podemos aferrar a la muerte y resurrección de Jesús 

En su muerte fuimos perdonados y fuimos librados del poder de la muerte.  En su resurrección se nos mostró que la muerte no es el fin y se nos dio la vida eterna (que ya a empezado en nuestras vidas).  Y podemos vivir esa vida de abundancia ahora. 

Hebreos 2:14-15 (NVI)
Por tanto, ya que ellos son de carne y hueso, él también compartió esa naturaleza humana para anular, mediante la muerte, al que tiene el dominio de la muerte —es decir, al diablo—, 15 y librar a todos los que por temor a la muerte estaban sometidos a esclavitud durante toda la vida.

Colosenses 2:15 (NVI)

Desarmó a los poderes y a las potestades, y por medio de Cristo los humilló en público al exhibirlos en su desfile triunfal.

El diablo ya fue vencido en la cruz pero va a intentar destruir hasta que Jesús regrese de nuevo y sea condenado por toda la eternidad.


· Nos podemos aferrar a la persona de Jesús

Nosotros no podemos reprender al diablo en nuestro nombre o nuestras propias fuerzas, pero el nombre de Jesús tiene poder. 


1 Juan 4:4b (NVI)
… porque el que está en ustedes es más poderoso que el que está en el mundo.

Lucas 10:17-20 (NVI) 


Cuando los setenta y dos regresaron, dijeron contentos: —Señor, hasta los demonios se nos someten en tu nombre. 18 —Yo veía a Satanás caer del cielo como un rayo —respondió él—. 19 Sí, les he dado autoridad a ustedes para pisotear serpientes y escorpiones y vencer todo el poder del enemigo; nada les podrá hacer daño. 20 Sin embargo, no se alegren de que puedan someter a los espíritus, sino alégrense de que sus nombres están escritos en el cielo.

Tenemos que diariamente acercarnos al Padre por medio de Jesús para poder resistir al diablo.  La relación con Dios es la clave de todo.
· Nos podemos aferrar a la comunidad de Jesús  

Hay poder cuando nos paramos juntos.  Nota que no dice líbrame… sino líbranos así como inició la oración: Padre nuestro.  Todos estamos en el mismo barco y al vivir nuestra jornada espiritual unidos podemos ayudarnos el uno al otro.  Por eso es muy importante el ser parte de una comunidad.
Con esa verdad quiero que nos pongamos de pie y oremos el Padre Nuestro juntos.  Al hacerlo reconozcamos que Jesús tomó sobre él nuestros pecados, nuestra vergüenza y separación.  Por medio de Jesús hemos sido librados y ahora juntos podemos seguir buscando la presencia de Dios.


Mateo 6:9-13 (NVI) 
»Ustedes deben orar así: »“Padre nuestro que estás en el cielo, santificado sea tu nombre, 10 venga tu reino, hágase tu voluntad en la tierra como en el cielo. 11 Danos hoy nuestro pan cotidiano. 12 Perdónanos nuestras deudas, como también nosotros hemos perdonado a nuestros deudores. 13 Y no nos dejes caer en tentación, sino líbranos del maligno.”
Quiero orar este oración del salmo 121 sobre tu vida…
Salmos 121:7-8 (NVI) 
El Señor te protegerá; de todo mal protegerá tu vida. 8 El Señor te cuidará en el hogar y en el camino, desde ahora y para siempre.


Oremos…
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