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                                                          Serie: La Verdadera Navidad              

3 de Diciembre del 2006 – Jimmy Reyes


La Verdadera Navidad: Anticipación
Hoy empezamos una nueva serie titulada La Verdadera Navidad.  Las próximas cuatro semanas estaremos viendo el Significado de la Navidad.  Hoy es el primer domingo de diciembre, ya se puede sentir el tiempo de Navidad.  Por ejemplo, esta un poquito más frio afuera, se escucha canciones navidenas dondequiera que vamos.  Es mi oración que este mes lo tomemos para reflejar en el milagro del nacimiento de Jesús.  Jesús es a razón de la Navidad.   Hoy en día la gente se preocupa más en comprar juguetes, en preparar las decoraciones y las cenas que en recordar el nacimiento de Jesús.  En vez de un tiempo de paz y gozo se vuelve en un tiempo de estrés e impaciencia.  

Hace algunos días alguien de mi familia que vive conmigo (no voy a decir su nombre, para proteger-la) pero tuvo la muy buena idea de ir al “Grove” (en la 3ra y Fairfax) con mis hermanas para una celebración de Navidad donde iban a alumbrar el árbol de navidad.  Lo que pensamos que iba ser un motivo de celebración y gozo muy rápido se volvió en una gran pesadilla.  Primero, el tráfico alrededor del lugar estaba muy malo, luego fue muy difícil encontrar un estacionamiento.  Llegamos una hora antes de que el evento empezara pero ya había mucha gente esperando.  Era una masa enorme de personas.  Entonces la gente se comenzó a poner impaciente, comenzó a moverse y a empujarse.  Podíamos ver la desesperación las peleas que comenzaban (y eso era solo entre mi familia).  Nos desanimamos y nos fuimos.  Pero fue realmente una ilustración de la época de navidad hoy en día.  El egoísmo y materialismo que agobian la temporada.
Si no crees mi experiencia te animo a que vayas a un “Toy r us” la semana de Navidad, y si no te gustan los juguetes, ve a un Costco o a un supermercado.  Estas experiencias te harán cantar noche de paz…


Ahora mi pregunta en este día es: ¿Que estas anticipando en esta temporada?

Los niños anticipan su cumpleaños o la navidad.  No dejándole olvidar a sus padres la fecha y lo que quieren para estos días.  Cuando uno es joven anticipa graduarse de la escuela o universidad.  Un joven anticipa tener su primer beso.  Algunos adultos están anticipando casarse, comprar una casa, tener un mejor trabajo o aun anticipan la venida de un bebe.  Todos anticipamos algo en la vida.
Les exhorto a que en estos días pensemos que estamos anticipando esta Navidad.  ¿Estamos anticipando estrés, gastar mucho dinero, aumentar de peso por la comida, tener tiempos difíciles con familiares que no nos agradan? 

Mejor pensemos en cosas positivas que podamos esperar con anticipación esta temporada y en nuestro futuro.

Navidad significa "día de nacimiento" o "principio de vida”.  Es una oportunidad para que nosotros como creyentes podamos celebrar el nacimiento del Rey Jesús en esta tierra.  

Escuche de una mujer que estaba haciendo las compras de Navidad en los últimos minutos en una tienda llena de gente.  Estaba cansada de pelear con la gente.  Cansada de esperar en las líneas.  Estaba cansada de buscar regalos que ya la gente habían comprado y las tiendas ya no tenian.  En sus brazos cargaba grandes bolsas llenas de regalos, cuando las puertas del elevador se abrieron.  El elevador estaba lleno tabmien.  Los ocupantes del elevador le dieron un espacio pequeño para que se metiera.  Cuando las puertas cerraron ella exclamo: Quien sea el responsable de todo esto de la navidad lo deberían de arrestar, amarrar y fucilar.  Algunas  personas movieron sus cabezas en señal de acuerdo.  Entonces de atrás del elevador una sola voz dijo: No se preocupen.  No se recuerdan, ya lo crucificaron.  

Debemos de recordar quien es el responsable por la Navidad.  Es Jesús.  El es la razón por la Navidad.


Para mi la Navidad es un tiempo para recordar el nacimiento de Jesús y regocijar que regresara por nosotros.  Es un tiempo de preparación y asombro.

Veamos un poco la historia de Navidad aun antes que comenzara:


I. Analizando Profecías del Nacimiento

Muchos años antes del nacimiento de Jesús, Dios hablo por medio de sus profetas al pueblo de Israel para anunciar lo que había de venir.  En el Antiguo Testamento vemos que hay un sin numero de profecías que fueron cumplidas en Jesucristo.  Hoy vamos a ver algunas profecías que tenían que ver con su nacimiento.  Desde que fueron hechas estas profecías mucha gente estaba anticipando y esperando al Mesías.
Había un profecía que hablaba acerca de


· Como nacería el Mesías:
Uno de los milagros más grandes en la Biblia es el engendramiento virginal de Maria a través del Espíritu Santo.


Isaías 7:14 (Reina-Valera 1960)

Por tanto, el Señor mismo os dará señal: He aquí que la virgen concebirá, y dará a luz un hijo, y llamará su nombre Emanuel.

Cumplimiento: 

Lucas 1:26-31 (NVI)
A los seis meses, Dios envió al ángel Gabriel a Nazaret, pueblo de Galilea, 27a visitar a una joven virgen comprometida para casarse con un hombre que se llamaba José, descendiente de David. La virgen se llamaba María. 28El ángel se acercó a ella y le dijo: --¡Te saludo, tú que has recibido el favor de Dios! El Señor está contigo. 29Ante estas palabras, María se perturbó, y se preguntaba qué podría significar este saludo. 30--No tengas miedo, María; Dios te ha concedido su favor --le dijo el ángel--. 31Quedarás encinta y darás a luz un hijo, y le pondrás por nombre Jesús.

Unos setecientos años antes del nacimiento de Jesús, el profeta Isaías profetizo que el Mesías naciera de una virgen.  Esta profecía fue cumplida en Maria.  Maria y José estaban comprometidos para casarse.  En ese entonces el estar comprometidos significa que la pareja no podía quebrar la relación, al no ser por adulterio.  Entonces Maria resulta embarazada, José por supuesto sabe que el no es el papa.  ¿Es una buena novela, No?  
Había una niña de cinco años con su amiga que participaron en un drama del nacimiento de Jesús en la escuela.  Clara tenia el papel de Maria y Olivia el papel de un ángel.  Antes del drama detrás de las cortinas un niño comenzó a repetir yo soy una oveja, quien eres tu.  Cada niño le respondía amablemente.  Cuando le pregunto, Olivia le declaro orgullosamente yo soy un ángel.  El niño entonces se voltio a Clara y le dijo yo soy una oveja ¿quien eres tu?  Clara le respondió soy Maria.  El niño se dio cuenta que estaba en frente de una persona con unos de los papeles mas importante del drama.  El sintió la necesidad de justificar su papel.  Dijo con toda seriedad de uno niño de cinco años: Sabes, es difícil ser una oveja, Clara respondió con una respuesta humorosa y profunda.  Si dijo Clara inocentemente, pero también es difícil ser virgen.
Imagínese hoy en día que una muchacha salga embarazada diciendo que Dios la engendro y no su novio.  Seria algo tonto de creer.  Asimismo para alguna gente fue algo tonto creer esto en esos días.  Pero así fue como Dios quiso que su Hijo entrara a este mundo engendrado por el Espíritu Santo por medio de la virgen Maria.  Por supuesto, vemos la mano poderosa de Dios en este gran misterio.
Otro profecía del Antiguo testamento tiene que ver
· En Donde nacería el Mesías:

Hay alguna gente que disputa que Jesús planifico cumplir las profecías para que la gente pensara que el era el Mesías (El ungido de Dios).   Todos podemos controlar muchas cosas en nuestra vida.  Pero lo que nadie podrá controlar es como y en donde nacer.  Del vientre de su madre, Jesús no pudo haber controlado a Maria y a José para que estuvieran en el lugar indicado para cumplir la profecía.  Es algo que solo Dios pudo haber hecho…


Profecía:

Miqueas 5:2 (Reina-Valera 1960)

Pero tú, Belén Efrata, pequeña para estar entre las familias de Judá, de ti me saldrá el que será Señor en Israel; y sus salidas son desde el principio, desde los días de la eternidad.

Ahora leamos en Nuevo Testamento el cumplimiento de esta profecía…

Cumplimiento:

Lucas 2:1-7 (NVI)

Aconteció en aquellos días, que se promulgó un edicto de parte de Augusto César, que todo el mundo fuese empadronado. 2Este primer censo se hizo siendo Cirenio gobernador de Siria. 3E iban todos para ser empadronados, cada uno a su ciudad. 4Y José subió de Galilea, de la ciudad de Nazaret, a Judea, a la ciudad de David, que se llama Belén, por cuanto era de la casa y familia de David; 5para ser empadronado con María su mujer, desposada con él, la cual estaba encinta. 6Y aconteció que estando ellos allí, se cumplieron los días de su alumbramiento. 7Y dio a luz a su hijo primogénito, y lo envolvió en pañales, y lo acostó en un pesebre, porque no había lugar para ellos en el mesón.

También, algunos setecientos años antes que naciera Jesús, el profeta Hebreo llamado Miqueas predijo que el Jesús nacería en un pueblo pequeño llamado Belén, que significaba casa de pan.  Un pueblo no muy popular.  Solo conocido por ser el pueblo del gran rey David.  También era el lugar donde vivió Jesse el papa de David.  Y esto es importante porque también cumplió otra profecía. El profeta Miqueas dijo que el gran Mesías, Salvador del mundo iba a nacer en un pueblo pequeño.  

Dios estuvo de tras de todos lo eventos.  Cesar Augusto que no sabia nada de Miqueas o el Antiguo Testamento decretó el censo.  Muchos de los judíos no hicieron el censo hasta que Herodes requirió que los judíos tomaran el censo en la tierra de su parentela, la tierra de su origen.  Entonces José y Maria que eran de la línea de David tuvieron que viajar a Belén para registrase.  Imaginense ellos tuuvieron que viajar 85-90 millas en la última etapa de su embarazo.  Y por supuesto viajaron en un se mulla de ultimo modelo, zero millas.  Por supuesto no era un viaje comfortable.  Durante el tiempo del censo todo lugar para descansar estaba lleno y es como Maria y José tuvieron que descansar en un pesebre.  Y allí fue donde el Salvador de este mundo nació.
Los judíos esperaban el nacimiento del Mesías vendría con truenos, tambores y trompetas.  Pero como todos sabemos, Jesús nació sin gran espectáculo.  Nació en un humilde pesebre en un pueblo pequeño.  Por eso todavía hay gente que anticipan el Mesías pero el Mesías ya vino a este mundo.  Un día regresara no como un niño sino como el Rey a traer su juicio.  
¿Qué significa esto para nosotros hoy en día?

No dejemos que pase esta temporada de Navidad sin anticipar la venida del Rey.  Así como algunos no recibieron al Rey al nacer, que nosotros tengamos cuidado de también no cometer el mismo error en no recibir a Jesús especialmente en esta temporada.
Debemos de:

II. Anticipando el Periodo Navideño
Esta temporada debe de ser un buen tiempo para acercarnos a Dios por medio de su regalo, Jesús.  Es para recordarnos que no estamos solos y que a cada momento tenemos acceso a Dios por medio de Jesús.

Veamos otra cosa paso en el tiempo del nacimiento de Jesús…
Lucas 2:9-15 (NVI)
Sucedió que un ángel del Señor se les apareció. La gloria del Señor los envolvió en su luz, y se llenaron de temor. 10Pero el ángel les dijo: "No tengan miedo. Miren que les traigo buenas noticias que serán motivo de mucha alegría para todo el pueblo. 11Hoy les ha nacido en la ciudad de David un Salvador, que es Cristo el Señor. 12Esto les servirá de señal: Encontrarán a un niño envuelto en pañales y acostado en un pesebre." 13De repente apareció una multitud de ángeles del cielo, que alababan a Dios y decían: 14"Gloria a Dios en las alturas, y en la tierra paz a los que gozan de su buena voluntad." 15Cuando los ángeles se fueron al cielo, los pastores se dijeron unos a otros: "Vamos a Belén, a ver esto que ha pasado y que el Señor nos ha dado a conocer."

Algunas cosas que podemos ver de este versículo que vienen con el anuncio del nacimiento de Jesús y en anticipación es:


· Tiempo de paz
Lo que el mundo busca es la paz.  Como dijo anteriormente esta temporada a veces trae más preocupaciones que paz.  Debemos de tomar tiempo para quitarnos el “ruido” de la temporada.  Que en esta temporada podamos disfrutar la paz de Dios.  Que el inunde nuestras vidas y las vidas de nuestros seres queridos.  En medio de todo lo que tenemos que hacer: compras, fiestas, preparaciones, que podamos disfrutar su paz.  La paz es algo que realmente solo Dios puede darnos.

· Tiempo de gozo

También la navidad tiene que ser un tiempo de gozo.  No pensar en las cosas que no tenemos.  Sino es un buen tiempo para practicar el contentamiento.  Estar gozosos por lo que ya tenemos.  El regalo de Jesús es un regalo que nunca se nos quitara.  Es un regalo que siempre tendremos.  Un regalo que no merecemos, pero que debemos de atesorar.
Tambien esta temporada es una temprada para…


III. Aceptando la Promesa del Regreso del Rey

En su palabra hay muchas promesas para nosotros.  Pero ninguna mas grande que lo que Dios tiene preparado para nosotros por medio de la salvacion.


2 Pedro 3:11-14 (NVI)

Ya que todo será destruido de esa manera, ¿no deberían vivir ustedes como Dios manda, siguiendo una conducta intachable 12y esperando ansiosamente la venida del día de Dios? Ese día los cielos serán destruidos por el fuego, y los elementos se derretirán con el calor de las llamas. 13Pero, según su promesa, esperamos un cielo nuevo y una tierra nueva, en los que habite la justicia. 
14Por eso, queridos hermanos, mientras esperan estos acontecimientos, esfuércense para que Dios los halle sin mancha y sin defecto, y en paz con él.

Aquí nos anima a esperara ansiosamente la venida de Dios.  Debemos de esperar en anticipación a través de…


· Vivir con paciencia
Para muchos de nosotros se nos hace difícil la anticipación.  No nos gusta estar esperando.  Le decimos a Dios.  Quiero paciencia, paro dámela ahora.  A muchos es difícil esperar el día que regrese Dios.  Pero debemos de actuar con paciencia.  Sabiendo que la promesa ya fue hecha.  Así como las profecías del Antiguo Testamento fueron cumplidas.  Las promesas de Su Palabra serán cumplidas en el tiempo de Dios.

También este versículo nos anima a que...

· Vivir en preparación
Que mientras esperemos con paciencia también nos preparemos para la venida de Cristo.  Esto significa estar en paz con El.  El estar en paz con Dios es cuando recibimos el regalo que El tiene para nosotros.  Al recibir el regalo se vuelve en el regalo más valioso que tenemos.  La prioridad de nuestra vida.  Por lo tanto este agradecimiento nos anima a preparar nuestras vidas para recibir a nuestro Dios.  

Es mi oración, que estas semanas antes de la Navidad podamos preparar nuestras vidas para recibir al Salvador, que vendrá pronto por nosotros.  Que nos gocemos en las celebraciones y que también reflejemos en el amor de Dios por nosotros.  Que esta revelación haga que nuestra temporada de Navidad sea una temporada rica en muchas aspectos.
Oremos…

Vamos a terminar este día regocijando en la promesa que Dios ha hecho por nosotros.  El nos dejo la santa cena para poder recordar y regocijar en lo que Dios ha hecho y hará por medio de Jesús. 
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