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26 de diciembre del 2010 – Jimmy Reyes


Después de la Navidad

Buenas Tardes… ¿Como están en este dia?  ¿Tuvieron un buen tiempo celebrando la Navidad? ¿Recibieron los regalos que querían?  Cuando pregunte algunas semanas atrás, que querían para Navidad algunos dijeron que querían un marido con dinero… Lo recibieron?  Bueno ya viene el año 2011 y tienen todo el año hasta la próxima Navidad.

Quiero confesar que estaba teniendo dificultad al ver que íbamos a estudiar en este día…  Yo quería hablar acerca de cómo enfrentar el nuevo año… y tener un sermón que nos iba exhortar para alistarnos para el año 2011.  Pero, dentro de mi pensaba… Realmente hoy es el día después de la Navidad… y no quería que perdiéramos el enfoque… Para algunos ya se celebró la Navidad ahora hay que seguir para adelante… 

La verdad es que todavía no hemos salido de todo… todavía hay que limpiar algunas cosas, quitar el árbol todas las luces y los adornos… Hay que comerse todos los tamales, pozole o pavo que queda… hay que ir a las tiendas a devolver lo que no le quedo a uno, todavía hay que pagar el “bill” de la tarjeta de crédito que usamos para pagar todos los juguetes,  y algo muy importante hay que empezar a perder las libras que aumentamos durante esta temporada…

Yo creo que muchas veces le damos mucho énfasis al día de la celebración y nos olvidamos que muchas veces es solo el inicio…

Por ejemplo, cuando alguien se casa… Todos están entusiasmados por el día de su boda… la novia esta pensando en todos los preparativos… el menú, las decoraciones, la música, el lugar, el pastel, el vestido y el novio esta pensando en la luna de miel… 
Todos quieren que su día sea perfecto… Por supuesto todos nos queremos gozar en una boda, pero déjame decirte que el día de la ceremonia es significante pero creo que también es muy significante lo que pasa al día siguiente… lo que pasa después de la ceremonia y la luna de miel…  Allí empieza el verdadero matrimonio…

Uno podrá tener la ceremonia más bella, en el lugar perfecto, pero si uno no puede vivir con amor, tener buena comunicación y tener un compromiso fuerte, el matrimonio no llegara a ser el matrimonio ideal…  De que sirvió todo el esfuerzo para el “día” perfecto.

Otro ejemplo es la graduación… Todos los que se gradúan se visten en las togas, sus familiares van a sentarse por varios horas entretenidos por un programa “tan interesante”, por supuesto a todos les gusta estar sentado escuchando un montón de nombres… Bueno en ese día uno recibe un papel por todo su esfuerzo… Todos están muy contentos en ese día… y por supuesto deberían de estar… pero ese día es solamente el inicio… El éxito depende de lo que pasa al dia siguiente… Uno podrá tener muchos títulos pero si no sabe hacer algo con ellos, de que sirve ser un eterno estudiante…

Cuando mi esposa Ali estaba embarazada este año pasado, nos poníamos a ver en el Internet quien seria un buen doctor, cual hospital tenia buenas recomendaciones y tantas cosas más… Jacob nació el 13 de julio… y por supuesto ese día cambio nuestras vidas para siempre… Pero no seremos reconocidos como buenos padres por lo que pasó en ese día… sino lo que suceda después de ese día… Después que uno se da cuenta que es padre… cuando uno llega a la casa donde no están los doctores ni las enfermeras…

Con todos estos ejemplos estoy tratando de comunicar que no solo el día de la celebración o del evento es importante sino los días que pasan después de la celebración y el evento… Aun me atrevo a decir que lo que le da significado al día es nuestra actitud y manera de vivir después del día… Si me estoy dando a entender…

Entonces lo que le da significado a la Navidad que acabamos de celebrar… no solamente es el día… sino la manera que vivimos al día siguiente y todo el año… Para todo el mundo la Navidad es un día… pero:

Para los hijos de Dios la Navidad es todos los días… 

O sea nosotros tenemos que estar celebrando la Navidad todos los días… Todos los días tenemos que proclamar que Dios vino al mundo para habitar entre los hombres y por lo tanto, ahora podemos tener vida a través de El…

Todas los domingos hemos leído un pasaje en el capitulo 2 de Lucas que habla acerca del anuncio y nacimiento de Jesús… Hoy queremos seguir en el mismo capitulo y ver que sucedió unos días después del nacimiento… Al leer este pasaje queremos aprender acerca de algunos personajes, que nos solo celebraron el día de nacimiento de Jesús, sino vivieron sus vidas celebrando la Navidad…


Lucas 2:21-40 (NVI)

Cuando se cumplieron los ocho días y fueron a circuncidarlo, lo llamaron Jesús, nombre que el ángel le había puesto antes de que fuera concebido.22 Así mismo, cuando se cumplió el tiempo en que, según la ley de Moisés, ellos debían purificarse, José y María llevaron al niño a Jerusalén para presentarlo al Señor.23 Así cumplieron con lo que en la ley del Señor está escrito: «Todo varón primogénito será consagrado al Señor».24 También ofrecieron un sacrificio conforme a lo que la ley del Señor dice: ün par de tórtolas o dos pichones de paloma».25 Ahora bien, en Jerusalén había un hombre llamado Simeón, que era justo y devoto, y aguardaba con esperanza la redención de Israel. El Espíritu Santo estaba con él26 y le había revelado que no moriría sin antes ver al Cristo del Señor.27 Movido por el Espíritu, fue al templo. Cuando al niño Jesús lo llevaron sus padres para cumplir con la costumbre establecida por la ley,28 Simeón lo tomó en sus brazos y bendijo a Dios:29 «Según tu palabra, Soberano Señor, ya puedes despedir a tu siervo en paz.30 Porque han visto mis ojos tu salvación,31 que has preparado a la vista de todos los pueblos:32 luz que ilumina a las naciones y gloria de tu pueblo Israel.»33 El padre y la madre del niño se quedaron maravillados por lo que se decía de él.34 Simeón les dio su bendición y le dijo a María, la madre de Jesús: «Este niño está destinado a causar la caída y el levantamiento de muchos en Israel, y a crear mucha oposición,35 a fin de que se manifiesten las intenciones de muchos corazones. En cuanto a ti, una espada te atravesará el alma.»36 Había también una profetisa, Ana, hija de Penuel, de la tribu de Aser. Era muy anciana; casada de joven, había vivido con su esposo siete años,37 y luego permaneció viuda hasta la edad de ochenta y cuatro.  Nunca salía del templo, sino que día y noche adoraba a Dios con ayunos y oraciones.38 Llegando en ese mismo momento, Ana dio gracias a Dios y comenzó a hablar del niño a todos los que esperaban la redención de Jerusalén.39 Después de haber cumplido con todo lo que exigía la ley del Señor, José y María regresaron a Galilea, a su propio pueblo de Nazaret.40 El niño crecía y se fortalecía; progresaba en sabiduría, y la gracia de Dios lo acompañaba.

Aquí vemos lo que sucedió después del nacimiento de Jesús aquí en la tierra… El vino a cambiar el mundo y a salvar lo que se había perdido… Pero no vino como un adulto, vino como un nino indefenso que dependió de María y José…  

Lo primero que queremos ver es como: 

I. Las vidas de María y José nos dan el ejemplo de obediencia y humildad
Esto es algo que podemos también nosotros cultivar en nuestras vidas para celebrar el nacimiento de Jesús no solo en este mundo sino también en nuestras vidas…

María era una adolescente y junto a José habían experimentado algo tan fuera de lo normal al tener un embarazo sobrenatural y a la vez la sociedad probablemente los miraba mal…  Pero ellos siguieron obedientes a las ordenanzas de Dios…

En el versículo 21 vemos que el bebe fue circuncidado en el octavo día y le llamaron Jesús… así como los ángeles habían proclamado su nombre… Muy bien ellos podrían haberle llamado otro nombre… Josecito… o Mariano… pero fueron obedientes… El nombre Jesús significa Salvador que fue el nombre perfecto para el Salvador del mundo…

En el versículo 22 vemos que después de los 40 días de purificación fueron al templo para presentar al primer nacido otra vez en obediencia a la ley…

A pesar de todo las dificultades que habían enfrentado siguieron obedientes… 
A través de este pasaje podemos ver que eran pobres… En el capitulo 12 de Levítico dice que después de los 40 días de purificación de una mujer que ha dado a luz… tiene que traerle al sacerdote una ofrenda de un cordero de un año y un pichón o tórtola pero si no tienen suficiente para un cordero pueden traer dos pichones o dos tórtolas… Eso fue lo que María llevó como ofrenda…

Ellos empezaron sus vidas con Jesús con una humilde obediencia… Nosotros también somos llamados a vivir vidas obedientes y humildes… Este fue el ejemplo de nuestro Señor Jesús cuando inicio su vida ministerial… Entonces en estos días después de la Navidad… En este nuevo año… seamos obedientes a las ordenanzas de Dios y vivamos vidas humildes… 

Al llegar al templo con el niño Jesús vemos que otro personaje sale al escenario… Fue un hombre que tuvo la bendición de conocer a Jesús y bendecir a la familia…

Su nombre fue Simeón…

En el versículo 25 dice que:

Era justo y devoto, y aguardaba con esperanza la redención de Israel. El Espíritu Santo estaba con él… Y le había prometido conocer al Salvador antes de su muerte….


II. La vida de Simeón nos da el ejemplo de paciencia y dependencia en el Espíritu Santo

Este era un hombre que había recibido una promesa de Dios y pacientemente la estaba esperando… Que ejemplo… Imagínate cuantos años tuvo que esperar para conocer al Mesías… Pero él siguió fiel… Que hubiese pasado si se hubiera cansando de esperar… Todavía no me ha dejado Dios obtener la promesa que me prometió… Que estoy haciendo aquí como tonto… Mejor me voy a hacer algo mejor… Pero la Biblia dice que el era un hombre justo y devoto… 

Cuantos de nosotros caemos a la tentación de pensar porque tengo que seguir esperando… Que te ha prometido de Dios… Sigue esperando con paciencia ver a tu familia venir ante los pies de Cristo… Sigue esperando con paciencia la vida abundante que El te ha prometido…  No te des por vencido…

Y algo que me llama mucho la atención de Simeón es que dice que El Espíritu Santo estaba con él… Imagínate si alguien escribiera acerca de tu vida y esto seria una de tus características… Yo quiero experimentar al Espíritu Santo conmigo… Puedes decirlo también… Yo quiero depender del Espíritu Santo…

Por supuesto había tantos padres que llevaban a sus hijos para presentarlos al templo… como iba a saber Simeón cuando tenia que llegar para conocer a Jesús… El versículo 27 dice: Movido por el Espíritu, fue al templo… Este hombre dependía tanto del Espíritu Santo… que el Espíritu Santo fue su alarma… no necesitó un calendario ni un iphone…. 

El pudo recibir la promesa de Dios… Conoció a Jesús y proclamó una bendición sobre El…  La misma proclamación de los ángeles que se presentaron delante de los pastores… Jesús ha venido para salvar a todo el mundo… a los Judíos y a los Gentiles…

Cuantos quieren vivir vidas llenas del Espíritu Santo… En este día vamos a pedirle a Dios que nos llene de su Espíritu para que podamos siempre celebrar la Navidad… Por medio del Espíritu Santo, todos los días podemos tener regalos de Dios…

Y también hubo otro personaje en el templo, su nombre fue Ana…

Ella era una anciana que se había quedado viuda… En esos días las viudas, eran desamparadas… Nadie les ayudaba… No podían trabajar, por lo tanto eran pobres y eran menospreciadas… Pero aquí vemos a esta mujer… El versículo 37 dice que: Nunca salía del templo, sino que día y noche adoraba a Dios con ayunos y oraciones.


III. La vida de Ana nos da el ejemplo de adoración y servicio
Esta mujer decidió adorar a Dios todos los días de su vida… otras versiones dicen que ella servia de día y noche…

Una mujer que probablemente podía haber culpado a Dios por “haberle” quitado  su seguridad y estabilidad cuando falleció su esposo… no decidió quejarse… Sino ella adoró y sirvió en el templo…

Cuando nosotros le adoramos a Dios lo estamos conociendo íntimamente y esto hace que seamos transformados para ser útiles en su Reino… La adoración a Dios cambia nuestras vidas y nos da el deseo de servir en su templo y fuera del templo…

En esta temporada y nuevo año… quiero animarte que le adores a Dios con todo tu corazón y que le sirvas más que nunca… 


La Navidad no ha terminado… Sino sigue en nuestros corazones… El Dios de amor habita en nosotros… Y en Su nombre podemos brillar su luz en este mundo lleno de oscuridad…  

En este día quiero exhortarnos a que aprendamos de estos personajes y que podamos vivir vidas: humildes, obedientes, llenas de paciencia y del Espíritu de Dios… y que le adoremos y sirvamos a Aquel que nos ha amado primero…

Oremos…
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