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30 de diciembre del 2007 – Jimmy Reyes

Creciendo Para Hacer La Voluntad Del Padre
Ya pronto comienza un nuevo año… Que rápido pasó el año 2007.  Nos estamos poniendo más viejjj- maduros…  Bueno, la meta es que cada año no solo crezcamos en edad, sino en sabiduría y madurez. 
Había una niña de diez años que fue con su familia y amigos a ver las luces de Navidad por toda la ciudad.  Pararon en una iglesia y pudieron ver a una bella escena de la natividad.  La abuelita le pregunto a la niña, “¿Crees que esta bello? Mira los animales, a Maria, José y al niño Jesús.  “Si, abuelita” le respondió la nieta.  “Esta muy bonito.  Pero solo hay una cosa que me molesta.  ¿Cuando va a crecer el niño Jesús?  Todos los años esta del mismo tamaño.”

Lastimosamente, nosotros podemos ser como el muñeco del niño Jesús que cada año… no crece. Seguimos hablando, pensando y actuando de la misma manera.  De hecho, así nací y así voy a morir.  Pero cada nuevo año es una buena oportunidad de comenzar de nuevo… Parar para reflexionar que cosas podemos cambiar en nuestras vidas.  Es por eso que es muy popular tener buenos propósitos o resoluciones cada ano nuevo.  Hay gente que dice bueno… yo ya no tengo propósitos porque nunca los cumplo. 

Somos como Charlie Brown una vez estaba tirando dardos a una tabla de madera.  Y Lucy llego y le pregunto, “¿Charlie, que estas haciendo?”  “Jugando dardos” le respondió, Charlie.  Lucy le pregunto, “Bueno, al jugar dardos se necesita un blanco, donde esta tu blanco.”  Charlie le responde, “No me gusta jugar con un blanco… porque nunca le pego.  Entonces para divertirme y evitar el fracaso, juego sin un blanco.” 
Y así como Charlie, muchos vivimos sin tener un blanco en la vida… Sin tener algo ha que apuntar… Sin propósitos o deseos para mejor nuestra vida y parecernos mas a Jesús.


Hoy vamos a tomar un tiempo para que cada persona pueda pensar en algunos buenos propósitos para este año nuevo…  Allí donde estas apunta en tu boletín algunas áreas de crecimiento que quieres emprender en el año 2008…

¿Tienes buenos propósitos para este año nuevo?

Hoy queremos ver que es necesario crecer para poder hacer la voluntad de Dios en nuestras vidas.  Había algo cierto en lo que la niña de diez años le dijo a su abuela….  Hay algo que me molesta… todos los años el niño Jesús esta del mismo tamaño… ¿Cuándo va a crecer?
Al estar viendo todo este mes… La historia del nacimiento… Hoy queremos terminar el ultimo domingo del  mes viendo que el niño Jesús en el pesebre… no se quedo del mismo tamaño año tras año……. Sino creció… para ser un hombre muy usado por Dios para cambiar la historia del mundo y traer reconciliación con Dios.   
Leamos una historia acerca de su madurez para eventualmente llevar a cabo su ministerio:
Lucas 2:41-52 (Reina-Valera 1960)

Iban sus padres todos los años a Jerusalén en la fiesta de la pascua; 42y cuando tuvo doce años, subieron a Jerusalén conforme a la costumbre de la fiesta. 43Al regresar ellos, acabada la fiesta, se quedó el niño Jesús en Jerusalén, sin que lo supiesen José y su madre. 44Y pensando que estaba entre la compañía, anduvieron camino de un día; y le buscaban entre los parientes y los conocidos; 45pero como no le hallaron, volvieron a Jerusalén buscándole. 46Y aconteció que tres días después le hallaron en el templo, sentado en medio de los doctores de la ley, oyéndoles y preguntándoles. 47Y todos los que le oían, se maravillaban de su inteligencia y de sus respuestas. 48Cuando le vieron, se sorprendieron; y le dijo su madre: Hijo, ¿por qué nos has hecho esto? He aquí, tu padre y yo te hemos buscado con angustia. 49Entonces él les dijo: ¿Por qué me buscabais? ¿No sabíais que en los negocios de mi Padre me es necesario estar? 50Mas ellos no entendieron las palabras que les habló. 51Y descendió con ellos, y volvió a Nazaret, y estaba sujeto a ellos. Y su madre guardaba todas estas cosas en su corazón. 52Y Jesús crecía en sabiduría y en estatura, y en gracia para con Dios y los hombres.

En nuestro calendario actual tenemos ritmos que están allí para traer descanso y tiempo de reflexión a nuestras vidas.  Fiestas como la Navidad, Año Nuevo, Las Pascuas, 

Día de Acción de Gracias y nuestros Cumpleaños…  Están allí para que las podamos disfrutar, no para entrar en el consumismo en el que el mundo quiere que nos enfoquemos.  Aun la palabra de fiesta en ingles… holiday… viene de “holy day” que significa día santo.  Un día apartado o consagrado…

La vida de los judíos es similar… Ellos tenían eventos anuales… creados por Dios para celebrar y si era posible… ir hasta Jerusalén para celebrar la Pascua… Esto era un mandamiento Bíblico.
La Pascua tenia que ser reconocida cada año para recordar y celebrar lo que Dios hizo a rescatar a Israel de Egipto.  Esto era un recordatorio de lo que Dios era para su pueblo.  Por todo el Antiguo Testamento el se idéntificó como el que liberó a su pueblo de Egipto y por lo tanto los judíos podían confiar en El.

En el tiempo del nacimiento de Jesús, otra vez estaban en exilio… pero esta vez no en Egipto sino en su propia tierra… Estaban en casa pero abajo el control del impero Romano.
Entonces podemos ver que la Pascua era algo muy crítico para sus vidas… para poder recibir y no olvidarse de la promesa que Dios había cumplido en el pasado y haría otra vez.

La Navidad y la Pascua son similares para nosotros… Cada año tenemos que recordar que Dios se hizo carne y entró a este mundo a través de su hijo Jesús… como un regalo para nosotros… para restaurar el Reino y sufrir por nuestros pecados para reconciliarnos al Padre….

El resultado de estos patrones anuales es alinearnos a Dios… nuestro redentor y Rey…  Al caminar por el transcurso de la vida nos podemos cansar y perder la visión de nuestra meta…  y estos recordatorios festivos nos ayudan, como la Pascua, para atraernos de nuevo a la misión y el propósito de Dios para nuestras vidas.

Si solamente celebremos la Navidad y no experimentamos un cambio en nuestras vidas…desperdiciamos la razón de la festividad.

En el texto que leímos vimos que todos los años, José y Maria y juntamente con Jesús iban a Jerusalén todos los años para celebrar la Pascua… Esto nos muestra la dedicación de José y Maria como padres de seguir a Dios para cumplir Su voluntad juntos como familia.  Es muy importante que nosotros tengamos una rutina espiritual para que nuestros hijos puedan formar un concepto de la realidad de Dios…   Esto se puede hacer hoy en día no solo yendo a la iglesia en los días festívos… o cuando tenemos tiempo… sino como una rutina… como un ritmo de la vida… Esto ayudara a sus niños a también a desarrollar un ritmo en sus vidas… de querer agradar a Dios.  
Pero también el ritmo no solo es una vez a la semana en el edificio (templo) de la iglesia… porque todos somos la iglesia… Todos podemos experimentar la presencia de Dios en nuestros hogares… y es importante que usted ayude a sus hijos a también experimentar a Dios durante la semana… leyéndoles la Biblia, orando con ellos, cantándole cantos a Dios- juntos como familia…

Entonces vemos en la historia…. Que al terminar la Pascua los padres de Jesús y la compañía de creyentes… salen de Jerusalén y un día después se dan cuenta que Jesús no está con ellos…  Esto se podía ver como que si José y Maria son malos padres… pero yo pienso que nos indica la naturaleza de comunidad que tenían… al viajar a Jerusalén no iban solos… sino con familia, amigos y creyentes.
Me gusta un proverbio Africano que dice… “Se requiere de todo un pueblo para criar a un niño.”  Esto significa que todos como comunidad tenemos que ayudarnos para que los niños puedan crecer a ser hombres y mujeres temerosos de Dios.
Cuando José y Maria se dan cuenta que Jesús no están con ellos, se regresan a Jerusalén para buscarlo… al fin lo encuentran después de 3 días de buscarlo…

Lo encuentran en el templo junto a los doctores de la ley... y todos estaban maravillados con la sabiduría de Jesús, a la temprana edad de 12 años…

A esa edad era común que los niños conocieran la ley… porque estaban estudiando para celebrar su Bar Mitzphah…  Pero Jesús dejó a los líderes religiosos asombrados… Es importante notar que eventualmente Jesús fue el que retó a los líderes religiosos y a los doctores de la ley a cambiar.

Maria a encontrar a Jesús, como cualquier madre preocupada, le pregunta: Hijo, ¿porque nos has hecho esto?  Estamos buscándote con angustia…

Jesús le responde: ¿Por qué me buscaban? ¿No saben que en los negocios de mi Padre me es necesario estar?  Jesús no estaba siendo irrespetuoso, sabemos que Jesús fue obediente a sus padres aun el versículo 51 dice que el estaba sujeto a sus padres… Pero el estaba declarando algo muy poderoso…  Algo que nos ayudara (a nosotros) hoy en día a poder crecer para hacer la voluntad de Dios.
¿Qué podemos aprender de Jesús para implementar este año nuevo? (vs. 49)


· Conoce tu identidad
Jesús no estaba diciendo… yo tengo que estar en lo negocios de mi padre…José… entonces voy a ser un carpintero.  El estaba diciendo yo tengo que seguir a mi Padre Eterno… Yo se que soy Su hijo…

Nosotros también tenemos que aprender quienes somos…  No somos lo que la gente dice que somos... aunque muchos tratamos de buscar nuestra identidad allí… No somos lo que hemos logrado o tenemos en el banco… aunque tratamos de buscar identidad allí.  Somos lo que Dios dice que somos… El dice que somos hijos e hijas de El.  

Al conocer nuestra identidad… entonces vamos a querer ser como nuestro Padre…

¿No es cierto?  Hay un dicho que dice de tal palo tal astilla…  Muchos hijos se parecen a sus padres… se ríen igual, hablan igual…  Nuestra meta es pareceros más a nuestro Padre… Hacer su voluntad.  Que nos lleva a nuestro próximo punto:


· Conoce la motivación de tu corazón

¿Que es lo que te motiva en la vida?… ¿Por qué haces lo que haces?  
Quiero que hagamos algo… tomemos un tiempo… y en tu boletín, donde apuntaste tus buenos propósitos para el próximo ano… ahora apunta porque quieres hacer estas cosas…  ¿Cual es tu motivación?

Esto es muy importante... porque todo lo que hacemos tiene que ser para agradar a Dios.  Pero desafortunadamente… no es así.
Nuestras prioridades deben de cambiar… Vemos al niño Jesús… En vez de estar jugando y corriendo con los demás niños… estaba sentado en el Templo… hablando cosas espirituales.

Eventualmente, al conocer nuestra identidad como hijos y nuestra motivación esta alineada a Dios… podremos conocer y llevar a cabo el negocio del Padre…


· Conoce el negocio del Padre
¿En que negocio está el Padre?  En vender Avon… o Herbalife…  NO.  

Esta en el negocio de hacer dinero y de estafar a sus clientes… NO.

El está en el negocio de amar y salvar…

Entonces este también tiene que ser nuestro negocio…

Amar al perdido… no mirando su situación actual… sino viendo con los ojos de Dios… así como Dios nos mira a nosotros a pesar de nuestras fallas…

Servir a todos… Jesús vino a servir… y no a ser servido… Tenemos que tener una disponibilidad de servir a los demás… a los que están en la comunidad de creyentes y a nuestros vecinos…

Desafortunadamente muchos estamos mas interesados en nuestros negocios… y no los del Padre…


1 Juan 2:15-17 (Reina-Valera 1960)

No améis al mundo, ni las cosas que están en el mundo. Si alguno ama al mundo, el amor del Padre no está en él. 16Porque todo lo que hay en el mundo, los deseos de la carne, los deseos de los ojos, y la vanagloria de la vida, no proviene del Padre, sino del mundo. 17Y el mundo pasa, y sus deseos; pero el que hace la voluntad de Dios permanece para siempre.

Siguiendo nuestros deseos… nos separara de Dios… el que hace la voluntad del Dios estara con El para siempre…
Si somos hijos e hijas… queremos seguir llevando a cabo el negocio del Padre… es un negocio eterno… que tendrá muchas recompensas…no en dólares… pero si en vidas… vidas rescatadas que estarán con nosotros adorando a Dios por toda la eternidad.

Vemos la vida de Jesús que el no desarrollo su ministerio desde el pesebre (es obvio)… pero el maduró para poder desarrollar su ministerio… pero antes vemos que el creció…


El versículo 52 dice:

Y Jesús crecía en sabiduría y en estatura, y en gracia para con Dios y los hombres.
Muchos quieren desarrollar su ministerio… y quieren que Dios les use sin querer madurar o crecer…  ¿Que podemos aprender de Jesús para este nuevo año?  Y así llevar a cabo el negocio del Padre…

¿Cómo podemos crecer en este año nuevo para llevar a cabo el negocio del Padre? (vs. 52)

Jesús creció en 4 áreas… veamos como nosotros también podemos crecer en estas áreas…

· Creciendo en sabiduría (Mentalmente)

Esto haba de nuestra inteligencia y conocimiento de Dios…  Hay dos cosas que te influencian en la vida… los libros que estas leyendo y las personas alrededor de Ti…
¿Que cosas estas metiendo en tu vida… sólo televisión?  Como va a crecer tu mente así…  Es bueno comenzar a leer libros cristianos para ayudarte a crecer… y sobre todo libro… lee la Biblia…  así podrás crecer en sabiduría…

Que otras cosas puedes hacer… ¿Aprender ingles?  ¿Regresar a la escuela?

· Creciendo en estatura (Físicamente)

Nuestro cuerpo es muy importante… estamos haciendo lo necesario para que viviamos vidas saludables… somos seres espirituales y Dios nos ha dado un solo cuerpo…  Tenemos que cuidar el templo del Espíritu Santo…

¿Que estamos comiendo?

Haciendo ejercicio

Descansando o durmiendo…

Recreación y vacaciones…


· Creciendo en gracia para con los hombres (Socialmente)

Esto nos habla de… como estamos creciendo en áreas de relaciones con los demás…
Estoy siendo un buen amigo/a para con los demás…
Soy un buen hermano/a a los integrantes de la comunidad cristiana…

Soy un buen vecino/a a los que viven cerca de mí…

A quienes me estoy acercando… para poder llevar las buenas noticias de Dios…


· Creciendo en gracia para con Dios (Espiritualmente)

Que estoy haciendo para crecer en lo espiritual… que es lo más importante.  Porque todas las otras áreas de crecimiento tienen que ser para hacer la voluntad de Dios…  Si crezco en el ambiente físico y no lo hago para agradar a Dios… entrara la vanagloria a nuestras vidas…
Que estoy haciendo para tener una relación intima con Dios… para conocer sus planes y a llevar a cabo el negocio del Padre…

¿Tengo el ritmo de oración y adoración en mi vida?

Porque no tomas un tiempo antes que termine el año para pensar en estas cuatro areas… (Mentalmente, Físicamente, Socialmente, Espiritualmente) y pidele a Dios en oracion que te muestre como puedes crecer en cada una de estas areas en este año nuevo para traerle toda la gloria a Dios con tu vida… 

Así como nos preocupamos con nuestros carros… es importante hacer un “tune-up” en nuestras vidas… Tal vez estamos corriendo en solo 3 cilindros en vez de 6…

Este día es una buena oportunidad… para poder crecer para hacer la voluntad de Dios…  Este es tu privilegio al ser hijo e hija de Dios… si no lo eres… esta es una buena oportunidad para comenzar en año cerca de Dios.

Oremos…




















































19





18





17





16





15





13-14





12





1





11





10





3-9





2

















PAGE  
1

